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I APRESENTAC~O DO RELATóRIO 



A P R ESE N TAÇÃO DO RELAT6RIO 

Na apresenta~âo deste relatório, reporto -me as palavras 
proferidas por esta Presidência ao Plenário do Senado Federal. ao en­
!~EjO do encerramento, dia 16 de dezembro , da iª sessio leg i slativa or­
dinária da 4 9ª legislatura e que r ep roduz e m a visSo de quem, e m decor­
r'ê ncia mesmo do cargo exercido, melhor vivencia ' 05 e mb ates pol (tico­
adm ini strativos que se registram no dec o r rer do funcionamento do Con­
gresso Nacional. 

A SC5sâo Legislat i va que ora se encerra deixa, por CEr­
to, significativo marco na História do Senado E do Parlamento. Creio 
que ela deu inicio ao Congresso dos "novos tempo s", a que me referi na 
solEn id ade de sua instala~âo. 

[ .01ge de mim aprazer-me , por iflt eiro, com os fxilos ob­
tidos. Muit as e di~iceis batalhas há que se travar, na luta perm ane nt e 
E inCEssante para e.ercer o mandato que ~ povo, com a maior confiança, 
conferiu aos seus Representantes. 

() pos s {vel foi alcan~ado dentro dos objet ivos institu­
cionais e o Senado ofer ece u sobejas demon stra~~es de f ideli dade à s ua 
al ta missâo, em estreita sintonia com os anseios da sociedade. 

Pol i t i cam~~ntté, o pl"eC:té i to con~;t i tuc i on"ll d,'\ i ndEP Endf.-n ···· 
e ia harm3nica d os Poderes foi rigorosamente observado. O COngrE SS O Na­
c:ional, no se u todo, E esta Casa. em particular, ofereceram ao Poder 
F~«-:-~cl.1t: i \/0 o s i nf:)t:I~·u.Ill(·:.'rltc)~:) i nel i SP(·:·:ns(·:l.v(,:~ i s (\ ~;;u.(':, a(,:~;\o" E [) ·í·'(·:·~;.·~ <';' 0 (':\PlrO-" 

varo em tempo hábil, as proposi~Hes que lhe s foram remetidas para 
a pr'(;:C: i aç:iIo . 

Vale ressa ltar qu e um dos grarldes m ~ritos desta Sessâo 
Legislativa foi o de demonstrar que o u so das Medidas Provi sór ias como 
Ilo rma, p nâo como exce~âo, foge ao esp irito do artigo 62 da Carta 
Constitucional. Ao to rn a r -se ágil na decisâo sobre propos i çSes gover­
flamentais, o COflgress o levou o Gover'no ao uso par c imonioso daquela 
prerrogativa con st~nte da Lei Fundamental, e1 iminando, dEssa forma, um 
(jos pontos de confronto entre Exec:utivo e Legi slat i vo. 

Do i s expressivos episddios mer e cem, contudo, um regi s­
tro Espec:ial. O primeiro. oc:orrido qllando o Senhor Pr'esidEntE da REPJ ­
blica. durante s ua vi s it a aos Estado s Unidos d a Am~rica. nEcessi tava 
cf f,: I" E!o;pa I d C) pal"a PI"Olllover' n E90C i aç:'i) E!o; de na\: 1.11··E;·~'·,\ ec on r) m i co····f i n ai ', ce i _ .. 
ra. Naquele momento, ao a provar o ac:ordo sobrE os jurlls da (j( vida. o 
!3enado ofereceu ao Ctlefe de Estado c:ondiçHEs de d iálogo altivo e efi­
c: i ente. O se 9undo, em tudo semelhante. ocorreu há pouco s dias. em Vie­
na, ond e Sua Exce lência encontrava-se, para f ir mar, Juntamente com o 
PrEsidente da Argentina . acordo com a Agência Internac ion a l de Energia 
AI: om i ca. T,',lmbém dE !,!;;a fe i ta, o !:;/;:n ado d "I r~ (.,: pl.íb 1 i c: el. c han ce") DU n t I" a l: adCl 
brasileiro-argen tino sobre a matéria. 

E ~;; t a !:; (~s!:;i:íCl 1...8 ~l i !;; 1 a I: i va d E i >~Cl' . .l pa t: en t: E, PCiI" t: ,·,'.fl to qU(':': o 
Senado. a Cimara dos Deputados e o Co ngresso Nacional favcrec ~ram a 
90vernabilida(!e. Pode-se arg um e nt ar qlle nem tudo o que o Governo soli­
citou foi conc:edido, como n6 caso das emendas constitucionais por ele 
PI"opo~;;t:a!'; .. UI"9f?, todav ia , di<:>t: in ~Jl.lil·· entlrE ativid ,'"de pol{I: i c,',I ' e tl··aba ···· 



lho pa~lamentar. Este. por mais espec{fico. subo~dina-se. as mais das 
vezes. ~quela. de natu~eza global. Os prog~amas pa~tidci ~i os. dife~en­

tes ou"até conflitantes entre si. ~eta~dam a vota~io de dete~minadas 
proposi~Ses. quando nio as inviabilizam. 

é evidente inexisti~em. no Senado Federal e na Cimara 
dos Deputados. for~as partidcirias. isoladas ou coligadas. que ga~antam 
o consenso de três quintos dos componentes de qualque~ das Casas sob~e 
a alte~a~io de dete~minados preceitos constitucionais. E até em proje­
tos pa~a cuja aprova~io o Uquo~umN é mais reduzido. sobretudo quando 
se t~ata de p~oblemas de cunho econBmic~ ou socia l. o encontro de so­
lu~Ses é lento e penoso . 

Isso. todavi a, nada tem a ver com des{dia ou descaso 
por pa~te do Legi s lativo. estuá~io natu~al do contraditdrio. pela ex­
pressâo de todas as tendin~ias. de todos os anseios e ideologias. 

A har'm6nia nio p~essupSe concordincias incondicionais 
B. muito menos. subse~viincja, mesmo porque em pol{tica nio há verdade 
ab s oluta. Cada corrente de pensamento traduz sua prdpria verdade. que 
pode nao se~ aceita ou rejeitad a pelas demais. , Na busca de caminhos 
para o gerenciamento da coisa p~blica. a enc~uzilhada de teo~ias e d e 
ideologias f~equentemente dificulta a escolha. O executivo é uno em 
sua filosofia de a~io. O Legislativo é amálgama da dive~sidade nacio­
nal. Nio tem. po~ is s o. uma ~nica linha de a~io. ma s normas gerais de 
conduta. 

Se uma delas, até por exigincia constitucional~ c é a 
harmonia com os demais Poderes da Rep~bl ica. outra é a independincia. 
para cujo ~esgua~do tenho- me po s icionado int~ansigentemente. A ameaça 
de qualquer arranhio. ainda que de fo~ma leve. sempre me encctn~rou 
pr'esto e disposto a afastci-la, com a energia adequada. As manifesta­
~Ses despropos itadas de ce~tos setores cont~a decisSes do Cong~esso 
sobre questBes salariais me~eceram por parte do Presidente da Cima~a 
Alta ~esposta imediata e decidida. Guando se pretendeu. por igual. to ­
lhe~ cu dificulta~ a açic fiscalizado~a dos parlamentar'es . rest~ingin­
do o acesso ao SIAFI. dei pronta guarida ~ de~~ncia do eminente Sena ­
dor Eduardo Suplicy. e tudo fiz para que pudéssemos alcançar. de ime­
diato e sem rese~vas. as info~maçSes armazenadas po~ aquele drgâo. Nem 
poderia ter sido outra a atitude de quem. considerando a açio fiscali­
zadora prer~ogativa fundamental do mandato pa~lamentar. lutou com to­
das as forças pa~a conse9uir a re9ulamentaçio do artigo 45 da antiga 
Const ituiçio. E sempre velei pelo cumprimento dos prazos concedidos 
tanto para resposta a pedidos de informa~Ses. como no do comparecimen -
td. a plenirio, de Ministros de Estado. ' 

Na defesa da dignidade desta Instituiçio est ive igual­
mente atento. ~ imposslvel impedir ataques e cr{t icas apressadas, como 
n50 há a~gumentos lógicos a contrapor a Julgamentos subjetivos. 

é de Just iça. no entanto. render homenagens ~ imprensa 
que. de modo geral. tem agido com corre~io. E ~ prefer{vel que ela ~e­
ja apaixonada a ser amorda;ada. 

Há. no entanto. que se fazer distin~io entre a cr{tica. 
embo~a injusta. e a not {cia falsa e de tal modo grave que possa com­
prometer a prdpria credibilidade da Instituiçio. Tal fato oco~~eu. O 
Senado da Rep~blica foi acusado de c~ime de fraude legislat iva. No 
mEsmo dia pude p~ovar. mediante recurso ~s notas taquigráficas dos 
trabalhos verificados na Comissâo onde se registrou o episddio. assim 
como ~ gravaçio dos debates em fita magn~tica. que a acusa~io era de 
todo improcedente. Justi;a seja feita ao grande drgio de imp~ensa que 
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a divulgou. pois concedeu o mesmo destaque para o desmentido. 
Es te. Srs. Senadores. ~oi uM ano de trabalho ~ecundo. 

Realizamos mais de 200 sessBes plenárias . apreciandO cerca de 700 pro­
posi~Bes legi s lativas. entre elas duas emendas con s titucionais; insta ­
lamos. dentro do previsto no Tratado de Assun~io. a Comissio Parlamen­
tal" do MERCOSUL.. intf.~~~I"(,\mos. com a Câmal"a dos· Depute'ldos. 70 Comissões 
Mistas; dirlamizamos o ~uncionamento das ComissBes Permanentes; e 7 Co­
missões Parlamentares de I~qu~rito investigaram a Previdincia Social. 
o Sistema Financeiro da Habita~io. a Crise da Universidade Brasileira. 
a Companhia Nacional de Abastecimento (CaNAB). o Atraso Tecnol6gico. 
irregular'ridades na Administra~io do FGTS e Irregularidades na Contra­
ta~io de Obras P~blicas. 

Dentro do objetivo de atualizar o Senado e 6 Congresso 
com a ~antást ica evolu;io do s tempos modernos. o Presidente e a Mesa 
empentlaram - se na informaliza;io de todas as áreas. quer sejam legisla­
tivas ou administr~tivas. No ano que finda. as etapas pr~ -~ix~das fo ­
r' am cumpridas . a ~ltimo grande passo será a prdxima aquisiçio de um 
computador central de ~ltima gera~io. pois o que ainda está em uso. há 
:1.9 'anO!5. r'evl'da !5Ui,\ COII\F>r"oviHla (Jbsol~? !:;cincia. a CEGRAF IIlCldr,'I"ni;.,::ou (J 

seu parque industrial. com equipamento ~oto-eletr6nico. permitindo 
que. com a ut iliza;io do sistema lazer. aprimorem- s e os seus n(veis de 
pl"odut i v idade. 

No que tange ~ pol(tica de pessoal. foram extintos~ 
atrav~s de , Resolu;io. , quase quatrocentos cargos. reduzindo-se as des­
pesas ano. em 6 bilhBes de cruzeiros. com base nos salários de agos­
to. 

Algumas vaga s remanescentes serio preenchidas. atrav~s 
de consurso p~blico. cuja realiza~io ~oi atribu(da à Universidade de 
Br' as(l ia - UnB. 

Relembro. com profunda saudade. a ~igura do Se Jr Hé­
lio Campos que pouco tempo permaneceu entre nds. mas nos deixou a con­
vic;io de que sou~e cumprir com dignidade o seu dest ino. 

E minhas palavras sejam agora de agradecimento. Em pri­
meiro lugar. aos ilustres colegas da Mesa. que emprestaram à dire~io 
da Casa sua competência e seu apoio na condu;io dos trabalhos legisla ­
tivo~.; €~ administr'at:ivos; gY'<:It: o ~50U. igualmentf~. aos nobr'(i:s I {c/er' es 
Humberto Lucena. da Maioria; Marco Maciel. do Governo; Fernando Henri­
que Cardoso; do PSriB. Ney Maranhio. do PRN; Affonso Cam~rgo. do PTS; 
Oziel carneiro. do PDS; Edua~do Suplicy. do PT; Maur(cio Corria. do 
POT; José Paulo Bisol. do PSB e Amazonirlo Mendes. do PDC e aos Senado­
res. que foram leg(t imos esteios nos quais se sustentou esta Presidin ­
(: ia na organizça;io e direcionamento das atividades parlamentares. 
Agrade;o. por fim. aos diligentes funcion~rios do Senado. da Gr~~ica e 
do PRODASEN. na pessoa do Dir'etor-Geral. Or. Manoel Vilela de Maga­
lhies. Esta Casa pode orgulhar-SE por contar com um corpo de servido­
res competentes. ativos e dedicados. 

A todos. o meu mais profundo reconhecimento. 
Se convocado for. o Congresso. nas prdximas horas. para 

prolongar a Sessio Legislativa de 1991. o que já est~ virtualmente de­
finido. os Senadores est:ario aqui com os mesmos propdsitos dE servir 
ao Pa(s. auscultando os superiores anseios do povo brasileiro. 
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0lle os vento s do dese nvol v imento afastem as nuvens 
pl~ml)eas da rEcEss~O no dec orrEr do pr6ximo ano. a fim dE qUE o clima 
<Je paz s oc ia l volte a r einar entre nris. t raze ndo de retorno a espera n­
~a dE qUE tanto nEcEss ita a ~lma naciona l. 
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II SESSõES PREPARATóRIAS 



XI SESS6ES PREPARATóRXAS 

A primeiro de fevereiro. em atendimento ao dis­
posto no J 4Q do art. 57 da Constituição Federal. o Senado reali­
zou •• $ quinze horas e vinte minutos. a primeira sessão preparatd­
ria. destinada. posse dos Senadores eleitos a três de outubro de 
1990. sendo. nos termos do disposto no art. 3Q. Hb H• do Regimento 
Interno. presidida pelo Senador Nelson Carneiro. 

Perante a Mesa. prestou o çompromisso regimen­
tal a senhora Júnla Marise. da Representação do Estado de Minas De­
roa i s. 

Os demais Senadores eleitos prestaram o compro­
misso na forma do disposto no J 3Q do art. 4Q do Regimento Interno. 

Pelo Presidente foram declarados empossados no 
mandato de Senador os senhores abaixo relacionados que. na mesma 
s~ssio. encaminharam. Mesa comunicaç~o de sua filiação partld.ria 
e nome parlamentar. 

ESTADO 

Acre 

Alagoas 

Amapá 

Amazonas 

El ah i a 

Ceará 

Distrito fe­
deral 

Espírito 
Santo 

Senadores empossados a lQ de fevereiro de 1991. 

NOHE NOME PARLAHENTAR BANCADA 

Flaviano Flávio Bap- Flaviano Melo PMDB 
t i sta de Melo 

Gui lherme Graclndo Gu 11 herme Palmelr"a PFL 
Soares Palmeira 

José SiU"ney José Sarney PMDB 
Henrique do Rego Al- Henrique Almeida PFL 
meida 

Amazonino Ar"mando Amazonino Mendes PDC 
Mendes 

Josaphat Ramos Mari - Josaphat Mar" i nho PFL 
nho 

Clayton Veras Alcân- Beni Ver"as PSDB 
tara 

Antônio Valmir Cam- Valmir Campelo PTB 
pelo Bezerra 

élcio Alvar"",'!!; élcio Alvares PFL 
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ESTADO 

Go i ás 

Mar-anhão 

NOME 

Onofre Guinan 

Epitácio Cafeteir-a 
A"Ponso Per-e i Y"a 

Mato Grosso J~lio Josi dE Campos 

Mago Grosso LEVY Dias 
do Sul 

Minas Ger-ais J~nia Mar-ise Azeredo 
Coutinho 

r.r-á FEr-nando Coutintlo 
Jor-ge 

P.r-aíba 

fi ar-aná 

Per-nambl.lco 

r i au í 

R i o d€~ Ja­
neir-o 

r~ i o Grande 
do Nor-te 

R i o Gr-andf:.' 
di) Sul 

RClY" ... ma 

Santa Cata­
r-ina 

São Paulo 

Ser-gipe 

Ant8nio Marques da 
Si lva Mar- iz 

Jos~ Eduardo Andra­
de Vieir-a 

Mar-co Ant8nio de Oli­
veir-a Maciel 

Lucídio Por-tella Nu­
nes 

Day"c!-l Ribeir-o 

Gar-ibaldi Alves Filho 

Pedro Jor-ge Simon 

C~sar- Augusto de Sou­
za Dias 
Mar-ia Marluce Moreir-a 
P i nt () 

Esper-idif:ío Amin Helou 
F i lhl) 

Eduar-do Matar-azzo Su­
pl i c y 

Albano do Pr-ado Pi­
mentel Fr-anco 
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NOME PARLAMENTAR BANCADA 

Onofr-e Guinan PMDB 

Epitácio Cafeteir-a POC 

J~lio Campos PFL. 

Levy Dias PTB 

~Io.ln i a Mar-ise PRN 

Coutinho Jor-ge PMDB 

Ant8nio Mar-iz PMDB 

Jos~ Eduar-do PTa 

Marco Maciel PFL 

LlJcídio Por-tella PDS 

Oar-cy Ribeir"o POT 

Gar"ibaldi Alves FI- PMOB 
lho 

Pedr"o Slmon PMOB 

C~sar" Dias PMOB 

Marluce Pinto PTa 

Esper-idif:ío Amin PDS 

Eduar-do Suplicy PT 

Albano Fr-anco PRN 



ESTADO NOME NOME PARLAMENTAR BANCADA 

------------------------------------------------------------------
T Dcant: ins J o â o da Roct,a Ribei-

1"0 Dia ~, 

,.J ()~~o Rocha PFL 

Pres tar'a m co mpr o mi sso. em se parado. apos 
primento das for mal idadB s rEgimentai s . os Senadores : 

cu m···· 

ESTADO NOME NOME PARLAMENTAR BANCADA 

Ix onel ôn i ,,\ 

Hél io da Costa Campos 

Jo n as Pi nheir o Borges 

Od é\C i r ' ~)Oêlr ' es 
9 U f~~", 

Rodl" i --

Há l i o Campo~, PMN 

,.Jon ,·,s lO i nhf? i 1" 0 PTIJ 

Oda.ci l'· Soc. ... res PF L 

A sE9llnda sessâo preparat6ria rea l izou-se n o 
ala doi s ele fevereiro. à s dez horas. s endo dest i nada à elei~âo do 
Presidente do Se na do F e der al . tendo si do eleito o Senador Mauro Be­
nevides. da represent aç âo d o Estad o do Ceará. i nt egFan t e da Bancada 
do PI"ÍDfl. 

A sEssâo foi pr'es idid a pelo Senador' Nelson Car­
n e iro que. antes de transmitiF o c argo ao PFesidente e l e ito . pr ofe­
I~ · jlJ c' s se!:J uin tE~j. palavroas: 

N!:lr·as. e Sr·s. f:)(;: nadolrE~S. co n st i tu i mot i v o el e 
marcad o j~bilo tran smi t i F a V. Exa. S F. SenadoF MauFo Benevides. a 
P r'es icl &ncia do Se n ado Federal e. por ex t e n sio. a do Congresso Na­
c i olH\1 • 

A long a conviv &ncia com V. Exa. deu - no s o portu­
nidade de bem apr ec iar as qual id ades que exornam a sua personalida­
ele. atr~vás de l~c ida . trab alh o sa e exemplar vi da p~ blica e anteci ­
pa r o relevo que sua presença . à frente dos trabalhos legislativos. 
dará ao Pod e r Le gislativo numa hor' a em que dele t a rlto se espera. 

Qu anto a n 6s. 05 companheiros da Comis s âo D iF e­
tora. que ora se de s pedem. tudo procur a mo s faz e r p a r a honrar o man­
da to recebido. com as defici ê n c ia s e a falibilid ade que marcam a 
Espécie humarla . Se ma is rl~o conseguimo s realizar nEss e s ~ltimos E 
atribulados dois a no s . consola-nos a con vic ~âo de que tudo fi ZEmo s 
por acertar. E nunca dei xamos d e rever deci s~es quando convencidos 
dE se u s desacertos . Di z- no s a consc i ência que procuramos pautar 
rlO SSOS a to s por um a rigorosa a u s t e ridade. que c ria ma i s des afeto s 
do qu e afeiç oa dos. Sem comboios nem t es t a mentos. Rclat6rio cir c un s ­
tanciado se r á e ntregue a V. Exa. em breves dias. para conhec imento 
do Serl a do Feder·al. Nem sempr·e. á certo. conse guimo s fazer quanto 
dese jamos. !:le dei xa mo s de preenctler cerca d e quinhentos cargos v a­
go s . nâo logramos excluir a Ca~a da severa c riti ca de ser. talvez 
rlO Pai s. a 0n ic a que n io general i zou o ponto para todos 05 funcio ­
nários. Mantivemos a harmonia. mas pres e rvamos a i ndependência dos 
P oder· e~,;. 
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Permitir'. por isso. V. Exa. que deixemos con­
signada a constante gratidão aos nobres colegas que nos elevaram a 
tio alta magistratura. aos ilustres pro~issiQnais de imprensa e aos 
dedicados integrantes do corpo administrativo da Casa. E renovamos 
a V. Exa •• e aos demais membros da nova Mesa. os melhores votos de 
sucesso. invocando a graça de Deus para iluminar seus atos ~ deci-_ N 

soes • 
" 

o Senhor Senador Mauro Benevides. ji na Presi ­
dincia do Senado. assim se mani~estou: 

-Sras. e Srs. Senadores. proclamado Presidente 
do Senado Federal. expressamos aos eminentes pares nosso pro~undo 

reconhecimento pela inequlvoca demonstração de con~iança. consubs­
tanciada na consagradora votação recebida. que tanto nos honra e 
nos con~ere a imensa responsabilidade de dirigir. por dois anos. os 
destinos desta augusta Casa. 

Membro do Legislativo h~ mais de tris d~cadas. 
já no desempenho do segundo mandato senatorial. podemos dimensionar 
o alcance de nos sas atribuiçBes. embora saibamos que. para fielmen­
te cumpri-las. indispensável se faz contar com o apoio decisivo dos 
demais componentes da Mesa. das lideranças partld.rias e dos emi­
nentes colegas que fntegram este Plenário. 

As cendemos • Presidincia do Senado Federal no 
momento em que o Congresso Nacional precisa reconquistar o presti­
gio de sua força popular. atrav~s do trabalho patri6tico; da firme­
za das açBes; de medidas de probidade; do devotamento aos problemas 
do povo; do respeito constante .s garantias individuais; do acata­
mento à dignidade dos homens públicos; do fortalecimento da paz e 
da ordem jurldica do Pais. 

N~o desejamos fazer. agora. um exame das criti­
cas aos atos do Poder Legislativo que estiverem refletidas na mani­
festação absenteista e constrangedora de 3 de outubro. situando-nos 
em posição extremamente desconfortável diante da opinião pública 
brasileira. que ~ez do voto branco uma ~orma silenciosa de invecti­
va contra a classe polltica. como a exigir uma nova tomada de cons­
ciência diante da ~enomenologia s6cio-politíco-econômica do Pais. 

Sem entrar. portanto. na origem das considera­
çoes re~erenciadas. tendo em vista. sobretudo. a crise econômico­
social vivida pela Nação. desejamos direcionar nossas ~orças no 
g;entido de empreender um trabalho contínuo visando a um Congresso 
sempre mais digno ~o regime democrático. que seja o orgulho do povo 
e a expressão maio~ da nossa cultura pol{tica. 

Atentos aos problemas do mundo. nesta hora em 
que a ~orça da inteligincia cede ao poderio avassalador das armas e 
o nosso Pa{s so~re as conseqüências da guerra do Golfo P~rsico. tu­
do faremos para contribuir no sentido de reavivar a f~ no coraçio 
dos brasileiros. dando-lhes os instrumentos necessários ao seu bem­
estar e desenvolvimento. a fim de que a Naçio n~o perca as suas co­
ordenadas diante da Hist6ria e possa atingir seu deslderatum. sem 
grandes traumas sociais e sacrif(cios coletivos. 
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o momento é de união de todos em torno de obje­
t Ivos comuns. pois o pr6prio destino da humanidade est' em jogo, 
nesta fase crucial com que nos defrontamos. Somos testemunhas e 
agentes da Hist6rla e não podemos fugir aos grandes compromissos em 
favor da paz, em prol da valorlza~ão crescente do homem, sem dife­
ren~as de cor, de credo e de situaçio geogr~fica. E o mlnimo que o 
povo espera de nós é que saibamos desempenhar, com determinação e 
grandez a, o nosso papel no Congresso Nacional. 

~ indispens~vel que lutemos contra o ceticismo 
que nos atinge, fazendo renascer as esperanças perdidas. 

Teremos em mira. por isso mesmo. com a ajuda de 
todos os colegas, o exerclcio correto do mandato que nos é conferi­
do~ a adoção de uma linha de austeridade inflexlvel na condução dos 
trabalhos~ a transferincia dos atos que viermos a praticar~ a agl­
lita~ão do proces so legislativo e a modernização dos órgãos técni­
cos e administrativos do Senado, para que o nosso labor diuturno 
produza os frutos reclamados pela imprensa e pelos demais segmentos 
da sociedade. 

Os servidores da Casa. integrantes de quadros 
qualificados. oferecerão suporte às nossas deliberações num esforço 
~ue resultar' benéfico para valorizar a própria instituição. 

Tudo faremos para que o relacionamento , com os 
demais Poderes - Executivo e Judici'rio - ajuste-se aos ditames de 
independ~ncia e harmonia, respeitando- se, assim, diretriz contida 
na Carta Magna em vigor. 

As prerrogativas constitucionais, de que se 
cerca a atividade de todo o Congresso Nacional. serão defendidas 
intransigentemente. para que nenhuma restrição obstaculize o cabal 
cumprimento do mandato popular. 

Ao Senado, que é uma das expressões mais sensl­
veis do princlpio federativo. o grande órgão constitucional a que 
se refere Joio Mangabeira - a Casa da Federação, o baluarte contra 
os radicalismos - ao Senado, repito - cumpre aprimorar-se para Me­
lhor atender às Imposi,ões da Lei Fundamental, não descurando de 
tudo aquilo que possa significar mister seu, definido explicitamen­
te na Constitui,ão de 5 de outubro de 1988. No que concerne à com­
petlncia privativa, considere-se, em face da problem'tica d~ vida 
nacional, que esta Ca s a não poder' p~escindir de um acompanhame~to 
permanente da evolu~~o da dlvida externa e das dificuldades par~ o 
.eu pagamento, bem como do endividamento de estados e municlplos, 
nos termos da Resoluç~o nQ 58/90. aprovada em dez embro passado, 
após exaustiva discussão na Comiss~o de Assuntos Econ6m i cos e neste 
Plenár i o. ' 

O poder de fiscaliza~~o e controle das comis­
sies técnicas tema que defendemos com obstinaçio no nosso primei­
ro mandato - ser' estimulado inces santemente, tendo por inspiraçio 
o r 'e s 90Jardo do i nt ereSSE-~ púb 1 i co. 

Por outro lado, t~is comissões, funcionando com 
caráter terminat ivo, necessitarão de estrutura organizacional per­
~eita. garantindo decls&es 'geis, que dispensem a audilncia do Ple­
nário, conforme previsto no texto de nossa Lei Maior. 
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o processo de elaboraç~o orçament'rla - que te­
rá a comand~-lo, neste ano, o próprio Senado, dentro do cr"itério de 
rotatividade com a Clmara dos Deputados - reclamar' amplo apoio lo ­
gístico que permita a aprecia~ão dos pareceres dos relatores par ­
e lais e do relator-geral em tempo hábil, sem o açodamento que impe­
de, por parte dos congressistas , um exame mais detido das dotaçies 
consignadas na Lei de Meios da União. 

O pedido d e informaç~o e a comissio parlamentar 
de inquérito haver~o de se tornar efi c azes, como instrumentos pode­
rosos na área de fiscalização, assim como a convocaçio de minis­
tros de Estado, e nsejando ao Senado uma rigorosa vigilincia na apu­
r aç~o de fatos relacionados com a administração federal direta e 
indireta. 

Todas as atribuiçSes, pois, deferidas pela Car ­
ta Magna a esta Casa, seria atendidas efetivamente, sem neglig&n­
c: ia, des{dla ou omissio que possam invalidar o esforço de todos 
para a reaquisiçio de sua integral credibilidade, capaz de fortale­
c e r o Legislativo e a vida democrática do País. 

Srs. Senadores, dentro de tais diretrizes, su­
cintamente alintladas, desenvolver - se-á o trabalho da nova Mesa DI­
retora, a ser eleita e empossada hoje, caracterizando o inicio da 
presente Legislatura. 

Já se vislumbra, para os próximos dias, intenso 
debate político- institucional, que terá o seu enfoque basilar na 
anunciada revis~o constitucional, estabelecida para 1993, mas cuja 
antecipação passou a sensibilizar destacadas lideranças partidá­
r" ias, sequiosas de fi xar rumos diversos daqueles preconizados pelo 
texto em vigor. 

Embora se saiba que numerosos dispositivos 
ainda se mantém como letra morta, • falta de regulamentaçio comple­
mentar ou ordinária, cogita-se da antecipaç~o do importante debate 
para 1992 ou até para o corrente ano, o que acarretaria a transfe­
r~ncia, por dbvia ra z ão, da consulta plebiscitária sobre a forma e 
o sistema de governo, previ s tos no art. 2Q do Ato das Disposiçies 
Constitucionais Transitdrias. 

Despr eza-se, desta forma, a figura de emenda 
para a corre~io de dispos it ivos constantes do texto ori9in~rio da 
A s sembl~ia Nacional Constituinte, pretendendo-se que a altera~~o 
assuma dimensio e abrang&ncia maiores, apEsar dE indiscut ivelmente 
e xí guo o espaço de tempo que ~luiu da promulgaç~o aos nossos dias. 

Assumem prEEmin~ncia na s amplas discuss8.s al­
guns tema s de cbnte~do opc ional: parlamentarismo ou presidencialis­
mo; voto obrigatório ou facultativo; e sufrágio pela sistemática 
proporcional, distrital ou mista, além de conquistas sociais de 
larga repercussio, ques tionadas por oferecerem pretensos EmPEcilhos 
~ 90ve rnabilidade do Par s . 

Qualquer que seja a decisio soberana do Con­
gr e s so, a Mesa do Senado aprestar - s e - á para rEspEit~- la, tendo sem­
pre em vista que s ua preocupaçio primordial é direcionar-se, no se­
mestre que se inicia, para a modErni za~io da estrutura exi s tente, 
dE modo a possibilitar ao processo legislativo mais prestez a opEra­
cional, que desestimule a abusiva ediçio de mEdidas provisórias, 
at~ aqui utilizadas com o mais c~lebre dos mecanismos prEvistos no 
art. 59 da Constituiçio da Rep~blica FedErat iva do Brasil. 
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Os requisitos de urgincia e relev~ncia. que 
fundamentam a admissibilidade de tais instrumentos. nem sempre se 
enquadram rigorosamente em seu adequado conceito. conduzindo o Con­
gresso; porlm. a examin~-los. talvez por reconhecer que o tr~mite 
ordln.rio. atravls do projeto de lei. demande dilatado espa~o de 
tempo. em preju(zo da solu~~o dos problemas que afetam a vida da 
c:omun idade. 

No Imblto das duas Casas. prepodera a tendin­
cia. majoritariamente aceita. de se promover a imediata regulamen­
ta~io do uso da medida provisdria. torn~ndo-a capaz de conviver com 
as demais proposi~ies. sem a exagerada hipertrofia que se vem cons­
tatando em nosso Parlamento. na presente conjuntura. 

As corlsidera~ies aqui expendidas haver~o de mo­
t ivar. por certo. os 81 senadores a refletir sobre a importincia de 
tais questies. superficialmente afloradas. a fim de que sejam equa­
cionadas com presteza e sapiincia. sem as delongas que desgastariam 
o Parlamento brasileiro. 

Para este desafio. estamos certos de que conta­
remos com o apoio do Plen~rio - imprescind(vel para a ultrapassagem 
d.os dbices com que nos defrontaremos. a partir deste instante -. na 
árdua missao que o Senado nos comete pela consagra~ão da unânime 
$01 idar iedade de suas bancadas. 

Esperamos que Deus nos ajude e ilumine. fazen­
do-nos honrar e enobrecer ainda mais a nossa institui~ão. em cuja 
dire~ão manter-nos-emos de forma imparcial. como defensores da 
Constltui~ão e do Regimento. durante o mandato em que agora nos in­
vestimos. dominados pelo sentimento de servir ao Pais e • democra­
cia. dentro das mais aut€nticas tradi~ões espirituais do nosso In­
dômito Ceará. de onde viemos. e de todo o povo nordestino. que tan­
to lutou. ao longo da Histdria. pela independincia. pela liberdade 
e pela Repúbl ica. 

Olhando sempre com eleva~ão de esp(rito para os 
problemas existenciais. como ensinava Goethe. cumpriremos. com dig­
nidade. nossa tarefa cívica. procurando ouvir as súplicas e os an­
seios da t~letiVidade. sem deixar de compreender, por outro lado, a 
gravidade dos problemas universais, nesta fase tumultuária do mun­
do. quando mais precária se mostra a condi~~~ humana, que tanto 
preocupou a mente iluminada de Montaigne, nos seus eruditos En­
saios. 

Pensando nos ideais do povo brasileiro e nas 
instituições democráticas. assumimos confiante a Presidência do Se­
~ado. Que nenhuma dificuldade possa desviar-nos do itinerário que 
tra~amos no pressuposto de contar com a indispensável solidariedade 
de todos os senadores. 

Esperamos integrar unidos um Senado que prime 
por fazer prevalecer os ideais da nacionalidade sobre quaisquer in­
t:eresses pessoais ou partidários para nos afirmarmos como instltui­
~ão pol(tica indissociável do próprio destino do povo brasileiro. 

Prestemos. ao final. nossa homenagem. Mesa Di­
retora anterior. enaltecendo a figura de intelectual e de jurista 
do Presidente Nelson Carneiro. que a dirigiu nos dois últimos 
anos". 
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A terceira sessão preparatória. sob a dlre~ao 
do Senhor Presidente. Senador Hauro Benevides. realizada ainda no 
cl ia 2 de fevereiro. às 11=30 horas. destinou-se à elei~ão dos Vice­
Presidentes. dos Secret~rios e dos Suplentes de Secretirios. 

A elei~ão dos Vice-Presidentes e dos Secretá­
rios ·foi procedida em um ~nico escrut{nio~ em virtude da aprovaçao 
do Requerimento nQ 11. de autoria dos Senadores ~onan Tito e Marco 
Maciel. nos termos do disposto no § 4Q do art. 60 do Regimento In­
i: erno. 

A eleição registrou o seguinte resultado: 

lQ Vice-Presidente: Senador Alexandre Costa 
(74 votos) 

2Q Vice-Presidente: Senador Carlos De'Carli 
(65 votos) 

lQ Secret~rio: Senador Dirceu Carneiro 
( 76 votos) 

2Q Secret~rio: Senador Márcio Lacerda 
(74 votos) 

3Q Secretário: Senador Rachid Saldanha Derzi 
(68 votos) 

4Q Secretário: Senador Iram Saraiva 
( 70 votos) 

Declarando empossados os Senadores eleitos. o 
Presidente procede à elei~ao dos Suplentes de Secretários. verifi­
cando-se. na apura~ão. o seguinte resultado: 

Senador Lavoisier Maia (70 votos) 
Senador Meira Filho (70 votos) 
Senador Lucídlo Portela (70 votos) 
Senador Beni Veras (67 votos) 
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III INSTALACÃO DA SESSÃO 
LEGISLATIVA 



INSTALAcaO DA SESSaO LEGISLA­
TIVA_ 

Em obedllncla ao preceituado no art. 57 da ConstI­
tuição Federal. as duas Casas do Congres so Nacional, sob a Presi­
dlncia do Senador Mauro Benevides. reuniram-se solenemente •• s dez 
horas do dia 15 de fevereiro. a fim de instalar a primeira sessão 
legislativa ordin~ria da 49a. legislatura. 

nhelro. 
S i I ve i ra. 

Presentes • mesa. os senhores Deputado Ibsen Pi­
Presidente da C§mara dos Deputados e Ministro Josi Neri da 
Presidente do Supremo Tribunal Federal. 

A mensagem prevista no art. 84. XI. da Constitui­
ç~o. foi entregue pelo Embaixador Marcos Coimbra. SecrEt~rio-Geral 
da Presidincia da Rep~blica. 

Na ocasião o senhor Presidente Mauro Benevides hou­
ve por bem proferir a seguinte oração: 

NExmQ Sr. Deputado Ibsen Pinheiro. Presidente da 
C§mara dos Deputados. ExmQ Sr. Ministro José Neri da Silveira. Pre­
sidente do Supremo Tribunal Federal. S. Ex! Revmª D. Carla Furno. 
Decano do Corpo Diplomático. ExmQs Srs. Embaixadores. Exmºs Srs. 
Ministros de Estado. Exmºs Srs. Ministros de Tribunais Superiores, 
Exma. Sra. Márcia Kubltscheck. Vice- Governadora de Bras(lia. que 
representa o Governador do Distrito Federal. Joaquim Domingos Ro­
riz. E~mQs Srs. Senadores e Deputados. demais ilustres autoridades 
civis e militares. Senhoras e Senhores. instala-se. com esta sole­
nidade. a 49a. Legislatura do Congresso Nacional. sob as vistas 
atentas da opinião p~blica brasileira. sequiosa de reabilitação da 
imagem do nosso Parlamento. que se deve mostrar emoldurada numa au­
ra de prest(gio popular, como decorrlne i a da permanente dedicaç~o 
de senadores e deputados para exwmplarmente cumprirem o mandato que 
lhes foi conferido através de eleiçSes livres e soberanas. 

Os trabalhos ordinários, que ora se inauguram. 
foram precedidos de convocação extraordinária desde 5 de fevereiro, 
com base em preceilua;ão expressa na Carta Magna. em razio de medi­
das provisorlas editadas pelo Poder Executivo, compelindo-nos a 
realizar sessies plendrias e de comissies mistas, numa celeridade 
que se situa dentro de estimulantes padrSes de eficiineia. capazes 
de evidenciar. com inilud(vel clareza. uma nova e auspiciosa fase 
de atua~io do C~n9resso. sem as habituais e enervantes procrastina­
~8~s que o distanciavam dos reclamos de lodos os seguimentos da so­
l:: i edade. 

Com esfor,o denodado. os congress i stas. no im­
per i oso cumprimento do dever, entl"egaram-se ao estudo aprofundado 
das inova,Ses do plano econ8mico, formulando quase 800 emendas •• 
propostas do Governo. visando a aprimorar o texto original submeti­
do • nossa delibera~io. 
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J~ a partir da proxlma semana a matéria estar~ 
sendo debat ida neste plen~r io sem as in .lust iflcáveis faltas de quo­
ru. inadmitidas pela comunidade, que nos mandou para o Congresso 
Nacional como representantes e defensores de suas mais legitimas 
aspiraç:ões. 

Se de outra forma vier a ser o nosso comporta­
mento, de nada terá val .ido a contundente I iç:io de 3 de outubro ~l­
t Imo, quando o voto e. branco significou .uma incisiva obJurgatórla 
contra a classe paI ít ica, julgada, inlplacavelmente, como omissa ou 
desldlosa no trato da cousa p~blica. 

Compenetrados, pois, de seus encargos, os con­
gressistas alinham- se em torno de propósitos "nobres e superiores, 
repudiando estilo~ superados de clientelismoque n~o mais se coadu­
nam com um parlamento c onsciente e altivo, comprometido apenas com 
a elevada miss~o de servir ao País. 

Um Legislativo fortalecido, pelos seus próprios 
integrantes, n~o será mera figura de retórica a compor a estrutura 
democrática de uma naç:~o. Antes despontará com o insuper~vel vigor 
de peç:a bas i I ar do arcabouço i nst i t uc i ona I, respe i t ando os dema i s 
poderes e por eles sendo igualmente acatado. 

Não é po~sível admitir - se, por imperativo de 
ordem moral ou política, que nenhum deputado ou senador se desvin­
cule de tão salutares diretrizes, norteadoras de uma faina diutur­
na, que agora se instaura num clima de tormentosas dificuldades pa­
ra o mundo inteiro. 

No campo internacional, a eclosao da guerra do 
Golfo Pérsico, com as suas dantescas e imprevisíveis repercussões, 
convulsiona a humariidade, fazendo-a partícipe, direta ou indireta­
mente, de um conflito dramático, nulificador dos sentimentos de paz 
R fraternidade entre os homens. 

O B~asil, por seu turno, vivencia etapa angus­
tiante nas áreas social, econ6mica e financeira, buscando fórmulas 
vi~ve i s de . desenvolvimento que se confundem no torvelinho de uma 
inflaçao .ainda Incontrolável, exigindo dos setores governamentais 
competentes firmeza e equilíbrio de aç:ões, no sentido de evitar o 
sofrimento das classes menos favorecidas. 

O Congresso não pode ficar. margem das soiu­
ções tentadas no âmbito do Poder Executivo, até mesmo pelas eXigên­
cias constitucionais que, tamb.m, o colocam como parceiro compulsó­
rio das declsõt;;.s n".'c:ionals · rel-evantes. 

Nessa altura, procede lembrarmos que a Consti­
tuição de 1988, '~nde estão inscritos os mais modernos postulados do 
Estado de Direito Democr'tico, devolve ao Congresso suas prerroga­
tivas de poder independente. Legalmente depositário de competên­
cias da maior Import~ncia na consecuç:~o dos fins do Estado, impõe­
se ao Legislativo a conquista da autoridade sem a qual o Poder ine­
>: i ste. 

Cabe, portanto, ao atual Congres so, investir-se 
dessa autoridade, reforçá-la, dia a dia, através de um trabalho 
criterioso, independente de quaisquer interesses, assíduo. efi­
ciente, de tal forma que os frutos da atuaç~o parlamentar sejam, de 
Imediato, reconhecidos com o conseqUente resgate da imagem do polí­
tico perante a opiniio p~blica e o soerguimento do prestigio da 
institui,io a que pertencemos. 
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Dentro dessa linha de pensamento. a Câmara dos 
Deputados - presidida pelo Deputado Ibsen Pinheiro - e o Senado Fe­
deral conjugario esfor~os em prol da modernizaçio de suas respectI­
vas €struturas t~cnicas e administrativas com natural reflexo no 
funcionamento do Poder Legislativo. visando a agilitar e aperfei­
~oar o processo legislativo. sem prejudicar e exaustiva discuss~o 
das matérias. 

O Prodasen. com a amplia~io de seus programas. 
meticulosamente operacionalizados. oferecer~ suporte ~s Inova~aes 
pretendidas. Só assim o parlamentar. no exerclclo das fun~Ses 
constitucionais. poderá obter as in~orma~ões necessárias que lhe 
assegurem uma visio global das matérias encaminhadas pelo Governo 
e. ao mesmo tempo. proporcionar-lhe alternativas para decisões fun­
damentadas. bem como para exercer, com maior discernimento, a pre­
ponderante missio de controlar e fiscalizar os atos do Poder Execu-
t i vo. 

Sem a ado~ão dessas providências. as duas Casas 
nSo estariam ~ altura da conjuntura hl"stórica de que somos contem­
porâneos. funcionando dentro de padr8es obsoletos, muito aquém das 
exigências postas diante de nós - ~s vezes de forma agressiva - por 
variados estamentos sociais. 

O aarketing de que nos utilizaremos para proje­
t:ar merecidamente o Congresso será da eficiência, da austeridade, 
da transparincla dos atos. da soberania na defesa de suas prerroga­
t ivas impostergáveis, da correta identifica~ão com os justos n-
seios populares. 

Srs. Congressistas. nos próximos dias assisti­
remos a uma Intensa articula~ão congressual em torno das duas medi­
das provisórias editadas pelo Sr. Presidente Fernando Collor ~e He­
lo, reorientando a polltica econ8mica de seu Governo, com vistas a 
que o Pals suplante a incerteza dos rumos pelos quais envereda e 
possibilite a gradual retomada do desenvolvimento, com o fim do es­
pectro sombrio da recessio, dos inquietantes percentuais de desem­
prego e dos resistentes lndices inflacionários. 

Sem arriscarmos prognósticos sobre a soberana 
delibera~ão do Plenário, reconhecemos, já no desempenho do segundo 
mandato senatorial, que Jamais presenciamos .maior movimenta~io nes­
ta augusta Casa, nem mesmo quando aqui se elaborava. em 87/88, o 
texto constitucional .m vigor. 

Este é o Congresso dos novos teMPOS, coerente­
mente c8nscio de suas imensas responsabilidades, sem direito de fa­
lhar no trato das reiyindica~ies coletivas. 

Nem de longe permitiremos que se irrogue ~ nos­
sa face a increpa~ão insidiosa de contumazes obstaculizadores da 
governabllidade. 

A partir da aprecia~ão do Regimento Comum, do 
projeto regulamentador das medidas provisórias, da cOMpl~menta~ão 
d~s disposi~ões constitucionais que não são auto-aplicáveis, abre­
s~ um vasto elenco de iniciativas a exigir dos Srs. Congressistas a 
contribui~ão que o Pals deles espera. 

@uando nos insurgimos contra proposl~oes do 
Executivo. pretendendo compatibilizá-las com aquilg que entende~os 
ser fundamental ao progresso do Pals e ao bem-estar da sociedade, 
utilizamos simplesmente franquia constitucional, Inerente ao MununS 
representativo do qual nos investiMOS pelo voto livre dos nossos 
cone i dadãos. 
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Assim procedendo, executamos uma pr~tica habi­
tual da democracia, da qual estivemos afastados durante o longo e 
ominoso período autor i t~rio em que somente se homologavam decis~es, 
com a exclusiva final idade d~ manter apar&ncias de normalidade po­
I í t i c 0-- i n s t i t uc i on a I . 

Decerto, a democracia divide o pensamento, agi­
ta a intelig&ncia, inspira métodos e processos diferentes. Mas es­
se ent 1'·ec l1(Jql.H~ dE: i dé i a~; é c\ fO I" c;: a que ·dl':!'; f,' nc'Hle i a o pt-ClCE'S;~jO dE·: 
desenvolvimento das nac;:~e s e as conduz ao se u destino maior. 

Na r ep r esentatividade deste Plenário se abriga 
a Nac;:io em seus objet ivos e ideais. Cumpre-nos, entâo, procurar os 
caminhos do entendimento, deixando ~ mar' gem as discrepâncias parti­
dárias exacerbadas, para s ermo s digno s da confianc;:a popular. 

Somente com Cl Poder Legislativo av i gClradoasse­
gurar-se-á a tranqUila estabilidade do regime em que vivemos. 

Contemplamos um CongreSSCl cClnverte ndo em lei as 
aspirac;:~es nacionai s~ debatendo, dialogandCl com todCls ClS segmentos 
soc iais; prClcurandCl cClnciliar uma política ir'reversível de des;en­
volvimento com as medidas de conlPress~o da s despesas p~bl icas; um 
Congresso altarleiro, representat ivo da Federac;:go, por fClrc;:a da es­
trutura bicameral de tradic;:âo histórica, que vise, antes de tudo, 
ao engrandEcimentCl da Pátria; um CClngresso que, em ~ltima análise, 
pela cClmpetfncia, pela independincia de atitudes e pela conduta ir ­
repreensível de seus membros , constitua-se na perda angular da de­
mocracia no Brasil. 

o exatamente i sso o que a rlseiam os atuais mem-­
bros do CClngreSSo Na c iClnal. 

[)(.~ c I a r ' ,,\lll os, 
in sta lada a 49a. Legislatura. 

aCl término desta so lenidade magrla, 

Ao declarar cumprida 
agradec;:o a presenc;:a ~s autoridades que, 
serio cumprimentadas pela Mesa das duas 
Câmara, Deputado Ibsen Pinheiro. por mim 
nlBra dos Deputados e do Senado Federal." 
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a finalidade desta sessâo, 
logo mais, no Salgo Nobre, 
Casas, pelo Presidente da 
e demais dirigentes da ci-



IV O SENADO FEDERAL 

Na Pri.eira Sessão Legislativa Ordinária da 49ª Legislatura 



A REPRESENTACÃO 
DISTRITO 

DOS ESTADOS E 
FEDERAL 

DO 

DEVIDO A POSSE DOS NOVOS SENADORES ELEITOS. A REPRESENTAÇ~O INICIAL 
DOS ESTADOS E DO DISTRITO FEDERAL NA 49a. LEGISLATURA FICOU ASSIM 

CONSTITUÍDA: (em 15/02/91). 

AC - Aluizio BEzerra 
Nab DI' ,Jl.Ín i OI' 

F"1avi,':\/'lO Mel(J 

AL - Divaldo Suruagy 
Teot:6nio Vilela Filho 
Guilher'me Palmeira 

AP - Jonas Pinheiro 
Henrique Almeida 
,José S<:lnH~Y 

Att -, Áur E~C) Me I lo 
Carlos De/Carli 
Amazon i no ~1E.'ndes 

BA - Jutahy Magalhaes 
Ruy Bace1,,\I' 
José\phat Marinho 

CE - Cid Sabd ia de Carvalho 
M,,"\ul' o Benev i df,~~, 
El e/'l i Ver'as 

DF - Mauricio Corria 
M[,:ira Filho 
Valmir" Campelo 

ES - Gerson Ca mata 
,Jo~io Ca 1 mon 
ti: "1 c i o Á 1 van;:~,; 

GO - Iram Sarai v a 
Irapuan Costa Jl.Ínior 
Orlof r'e Glu i nôlll 

MA - Alexandre Costa 
Edi son L.obao 
tpit~cio Cafeteira 

MT - L.ouremberg Nunes Rocha 
Mi:ír'c i o I...i:\cer'd,,, 
,JI.Í I i o Campos 

MS - Rachid Sa ldanha Derzi 
W i l5tln I'lal"t i ns 
I...(~vy D i as 

PA - Almir Gabriel 
Oziel CarlH,:ir'o 
Cou t: i n ~l(J Jor ~jf;: 

PB - Humberto Lucena 
Raimundo Lil'a 
Ant:ílnio Mariz 

PR - Affonso Camargo 
José I~icha 
José Eduar'do 

PE - Mansueto de Lavor 
Ne~l Maranhao 
Mar'co Mac i el 

PI - Chagas Rodrigues 
Hugo Napole~{o 
Lucidio Por' tE.'l1a 

RJ - Hydeckel Freitas 
NelsclI1 Cal"neiro 
Dan: y R i be i 1"0 

RN ' - José Agripino Maia 
Lavo i s i €o: I' Ma i <:~ 
Garibaldi Alves Filho 

RS ". ,Jo~~é Fogaça 
José Paulo Bisol 
Pé:dr'o Simon 

RO - Amir Lando 
Ronaldo Aragâo 
0<:1 ac i r ' Soar es 

RR .. César D i as 
Marluce Pinto 
Hél io Campos 

SC - Dirceu Carneiro 
N(d SClI1 Wedld< in 
Esper' idiao Amin 

SP - Fernando Henrique Cardoso 
Már io Covas 
Eduar"do SupI i cy 

29 



MG - Alfredo Campos 
Ronan Tito 
,,}l.1n i a Mar i SE 

SE - Francisco RollembErg 
Lour ival Baptista 
Albano Fr' anco 

TO - Carlos Patroc{nio 
~~o i ~'i~~:; Ab r'~ío 
,.Jo;~o I~oc ha 

Durarlte a sEssio legislativa. a reprEsEntaçio dos Estados 
foi assim alterada: 

COMUNICAÇIO 
AO PLENARIO SENADOR HISTÓRICO 

-----------------------------------------------------------------------
GO :ti .2.91 

PR 1,8.2.91, 

el() 18.;,:~.91 

RN 11.3.91, 

I~N 13.3.91 

MA 13.:3.91 

11A í.8.:L91 

I~R 26.4.91 

I~ I~ 30" 4.9 t 

Antônio Alves 

José R i cha 

I I'"apuan C(Jst "I 

.JÚn i ar' 

• Jo sé Agr' i p i no a 
Ma ia 

Dar' i o P é'r' f:: i n ,1 
df:: Mact;:do 

Ed i sem L.ob ~ío 

Carlos Magno Du ­
qU€': Bac:el ai" 

SuplentE do Senador Irapuan Costa 
J~nior' . afasta-se do exerc{cio do 
mandato. Em virtude do té r mino da 
1 i Cf~n ç: a do S(;:n ad or' t i t 1.11 c\l" • 

Reassume o mandato. Em 22 de de ­
zembro de 1990. s ubstituindo o su­
plente. Sen ador Silvio Name . 

Reassume o mandato. em 12 de feve­
reiro. s ubstituindo o suplente. 
Senador' Ant6nio Alves • 

Renuncia ao mandato para assumir o 
cargo de Governador do Estado do 
R i o Grande do NortE. 

Assume o marldato. em vaga ocorrida 
com a ren úncia do titular. Senador 
~José Agrip irl o Maia. adotando o 
nome parlamentar de NDario Perei­
vau E filialldo-se ao PFL. 

Renunc i a ao mandato para assumir 
[) cargo de Governador do Estado do 
Mell" <:~n 1'1 ao" 

Assume o mand ato. em vaga ocorrida 
com a rEnún c ia do titular. Senador 
Edison LobUo. adota n do o no mE par­
lamEntar NMagno BaCElar N E filian­
clo-s€~ ao PDT. 

FaleCE Em 25.04"91,, 

Assume o mandato em vaga ocorrida 
em Vil"t:uclf~ df;: falecimento do Sl-'l a­
l'ladar Hélio Campos: adotando o no­
me parlamentar NJ oâo França N e ~ i ­
'1 iando '-sE ao PDS. 
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AC 29.8.9t 

R.J ~~0 .. B.9t 

AC :3.9.91" 

Dar"cy Ribeir"ll 

Flaviano i'1f.dlo 

Abdias do Nasci­
Illc~~ nto 

T~'lmo CamilcJ 
Vi!? ir"a 

Afastamento do exerc(cio do manda ­
to a partir de 29 de setembro a 
fim de assumir ca rgo de Secretário 
de Estado no Rio de Janeiro. 

Afastamento do exerc{cio do manda ­
to para tratamento da sa~de pelo 
per{odo de 31 de agosto a 30 de 
dezemb,'"o. 

Assume o exerc{cio do mandato. co­
mo 2Q suplente do Senador Darcy 
Ribeiro. em virtude do 'alecimento 
do iQ s ~plent e. Doutel de Andrade, 
adotando o nome parlamentar HAb­
dias NascimentoH e filiando-se ~ 
bancad;:, do PDT. 

Assume o exerc{cio do mandato como 
suplente do Senador Flaviano Mel ­
lo, adotarldo o nome par"lamentar 
HTelmo Vi ei ra H e filiando-se ~ 
bancada do PMDB, e a 31.12 deixa 
de exercer o mandato em virtude do 
término d a licenr;:a ciD titular". 
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B COMPOSIC~O PA~TID~RIA 

A lQ DE FEVEREIRO. EM DECORR~NCIA DA POSSE DOS SENADORES. ElEI­
TOS A 3 DE OUTUBRO DE 1.990. A CO~IPOSIÇAO PART.IDÁR IA NO SENADO FEDERAL 
FICOU. OFicIALMENTE. ASSIM CONSTITUíDA: 

PARTIDO DO MOVIMENTO DEMOCRÁTICO BRASIlEH~O - PI'tDB (22 membros) 

AC - Aluizio Bezerra 
Nabol' Jún i OI' 

(*>e(**> Flaviano Melo 

AP - ~José Sar'ney 

BA - Ruy Bacelar 

CE 

ES 

Cid Sabdia de Carvalho 
l1auro Bq.nev i eles 

João Calmon 

60 - Ono~re Guinan 
(*>e(**> Antônio Alves 

MT - Márcio lacerela 

RR César' D i as 

MG - Ronan TitD 

PA - Coutinho Jorge 

PB - Humberto Lucena 
Antônio Mar' iz 

PE - Mansueto de lavor 

RJ - Nel son Carneiro 

RN - Garibald i Alves Filho 

RS - Jo!~é F()gac:a 
Pedro Simon 

RO - Ronaldo Aragão 

PARTIDO DA FRENTE LIBERAL - PFL (16 membros) 

(*> AL - Divaldo Suruagy 
Guilherme Palmeira 

AP - Henrique Almeida 

BA - Josaphat Marinho 

DF t1ei1"a Filho 

ES - ~lcio Álvares 

MA - Alexandre Costa 
(*>e(**> Edison Lobio 

MT - Júlio Campos 

PE - Marco Maciel 

PI - Hugo Napoleão 

RJ - Hydekel Freitas 

José Agripino Maia 

RO - Odacir Soares 

SE Lourival Baptista 

TO - . .João Rocha 

<*> Ver alteraçBes na composlçao partidária. 
<**> Ver' alter'ac:ão na Y'E,:presentac:ão dos Estados. 
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PARTIDO DA SOCIAL DEMOCRACIA BRASILEIRA - PSOB (10 membros) 

AL - Teot6nio Vilela Filho (**) PR - José Richa 

BA - Jutahy Magalhâes PI - Chagas Rodrigue s 

CE se - Dirceu Carneiro 

<*> MS - Wil s on Martins SP - Fernando Henrique 

PA - Almir Gabriel 

PARTIDO TRABALHISTA BRASILEIRO - PTB (8 me mbros) 

AP - Jona s Pinheiro 

AH - Carlos De'Carli 

DF - Walmir Campelo 

MT - Louremberg Nunes Rocha 

MS - Levy D i a!'~ 

PR - Affon s o Camargo 
.José Edual'"do 

RR - Marluce Pinto 

PARTIDO DEMOCR'TICO TRABALHISTA - POT (5 membros) 

DF - Maurrcio Corria RN - Lavoisier Maia 

<*> GO - Iram Saraiva se - Nelson Wedekin 

<*>e(**>RJ - Darcy Ribeiro 

PARTIDO DA RECONSTRUCIO NACIONAL- PRN (5 membros) 

MS - Rachid Saldanha Derzi SE - Albano Franco 

MG - J~nia Mari se (*> PB - Raimundo Lira 

PE - Ney Maranhio 

PARTIDO DEMOCRATA CRISTiO - poe (4 membros) 

AH - Amazonino Mendes MA - Epiticio Cafeteira 

ES - Gerson Camata TO - Moisés Abria 

<*> Ver alteraçies na composlçao partidiria. 
<-> Ver alteração na r"epresentação dos Estados. 
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PARTIDO DEMOCR~TICO SOCIAL - PDS (3 membros) 

PA - Oziel Carneiro SC - Esperidiio Amin 

PI - Lucídio Por' tella 

PARTIDO SOCIALISTA BRASILEIRO - PSB (2 membros) 

RS - José Paulo Bisol (*> RO - Amir Lando 

PARTIDO DOS TRABALHADORES - PT (1 membro) 

SP - Eduardo Suplicy 

PARTIDO DA MOBILIZACKO NACIONAL - PHN (1 membro) 

<*> SEM PARTIDO - (4 Senadores) 

AH 
MG 
SE -
TO -

~urEo Mello 
Alfredo Campos 
Francisco Rollemberg 
Carlos Patrocínio 

<*> Ver altera~Hes na composi~50 partidár' ia. 
<**> Ver altera~Hes na re~resenta~5D dos Estados. 

NO DECORRER DA SESS~O LEGISLATIVA A COMPOSIÇÃO DOS PARTIDOS 
POLiTICOS SOFREU AS SEGUINTES ALTERAÇoES= 

-------------------------------------------------------------------------
COHUNICAcao 
AO PLENÁRIO SENADOR HISTóRICO 

-----------------------------------------------------------------------
2.2.91 ~ureo Mello 

2.2.91 Francisco Rollemberg 

2.2.91 Carlos Patrocínio 

Filia-se ao PRN a partir de 
31.1 

Filia-sE ao PFL em 2.2 

Filia-s€ ao PFL a partir' de 
31.1 



COHUNICACÃO 
AOPLEN~RIO SENADOR 

Raimundo L.il'"i~ 

(*>Antônio Alv(,~r.; 

Hl.~~.9l 

Amir' l..ando 

(*>Jos~ Agripino Maia 

l8.~L9:1. (* >Ed i sem L.ob ;i(o 

25 .. 3 .. 9j. Diva 1 do f.; l..lI'·I.m ~El 

~l0 .4. 91 

:1.8.6.9:1. 

W i lson 11ar·t i ns 

30. B. 9:1. 

::l.9.9l 
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HISTóRICO 

Desl iga-se do PRN e fil ia-se 
ao PFL a partir de ::l1.1 

Subst i tu(do pelo Senador ti­
tular. Irapuan Cesta J~nier. 

Desl iga-se do PMN e fil ia-se 
ao PDS a partir de 14.2 

Filia-se ao PMDB em 18.2 

Desliga-se do PSB e fil ia-se 
ao P NOB f,~m ;20. ;;.~ 

Assume o mandato o Senador 
Dario Pereir·a. 
al1 PFL. 

f i 1 i ando-s(;~ 

A!"·;l..Inlf'~ o man d <:\ to ' o Sen ad oro 
Magno Bacelar. filiando-se 
ao PDT .. 

Oesl iga-se do PFl.. e fil ia-se 
ao PMDB €~m ~?5.:~ 

Assume o mandato o Senador 
~oio França. fil iando-se ao 
POS. 

Desl iga-se. em 18.6. do POT 

Fi1 ia-se. em 26.6. ao PMDB 

Desliga-se do PSOB e filia-se 
ao Pt1[)IJ 'a par-l:ir' df.~ 19..f.l. 

Subst i tl..l (do pelo Senador Ab-
d ias do Nascimerlto. 
1 i a--S0~ ao por. 

qUE fi-

Substitu(do pelo Senador Tel -
lHO V i (.,~ i r·a. 
P /'H)!3 " 

f i 1 i ando-- se ao 



AO SE ENCERRAR A 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 49ª LE­
GISLATURA. NO DIA 17 DE DEZEMBRO DE 1991. EM VIRTUDE DO DISPOSTO NO § 

1Q DO A~T. 57 DA CONSTITUICÃO FEDERAL. A REPRESENTACÃO PARTIDÁRIA NO 
SENADO APRESENTAVA A SEGUINTE COMPOSICÃO: 

Partido do Movimento Democrático Brasileiro - PMDB (27 integrantes) 

ACRE 
Aluízio Bezerr'a 
Nabor' .JÚnior 
Telmo Vi€·:ira 

ALêGOêS 
Divaldo Sl.If"I.!ag!;) 

êttMá 
,Jo s é Sar·ne!.! 

BêHIA 
Ru!.! Bacelar 

Cid Sabdia de Carvaltlo 
Maur o B en c;:v ides 

ESe.iRIHLSAI:!JIO 
.João Calmon 

Irapuan Costa Júnior 
II"am Saraiva 
Onofr'e 0u i nan 

tlêI~LGRQSSQ 
M <~rc i () LacE:r'da 

tlêIQ_GRQSSQ_OQ_SUL 
Wilson M.:u"tins 

HUlêlLGERêIS 
AI fr' edo Campo~; 
Ronan Tito 

eêRé 
Cou t i n h o • .lor ge 

_eêRêillê 
Humberto Lucena 
Antônio Meu"i z 

eERl:!Jêl:H1UCQ 
Mansueto de Lavor 

RI~LOL..JêI:!JEIRQ 
Nr,: 1 50n car'ne i 1'"0 

RIQ_GRAI:!JOE_OQ_I:!JORIE 
Garibaldi Alves Filho 

RIQ_GRêI:!JOE_OQ_SUL 
• .loc,;é Fogac;:<,\ 
PE:dr'o Si mon 

RQI:!JOgl:!JIê 
Amir' Lanelo 
Ronaldo AI"agao 

RQRêIHê 
Cé<5C\1" Di a!5 

PARTIDO DA FRENTE LIBERAL - PFL (17 integrantes) 

ALêGOAS fERl:!Jêt:lB.UCQ 
Gu i 1 herme Palme i r'a 11arcc) Maciel 

AHêfá HêUi 
H(;:nr i que Almeida Hugo Na P(J 1 eao 

BêHIA ~IQ_OE_JêI:!JElkQ 
Josaphat Marinho Hydeck e1 Freitas 
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~ --

DI5IRIHLEEOERêL. 
Mc',~ i roa F i 1 hCJ 

EseiRlIO_SêlUO 
É lcio r~lval"e s 

t:1êRê~l::IaO 
Alr~),(a nd r' e CO f..; t: ':1 

t:19I~LCiROSSO 
,J0.11 i D Cam po~; 

IQC91HUfS 
( :arl os Pa t:rciciniD 
,J oao Roch a 

êL.ê60AS 
Teot:6nio Vil e la Filho 

a9UIê 
,Jlltahy Magalhaes 

CEêRá 
B€,~n i V(;~ I" as 

f9Rá 
AI m i r Oab r' i e 1 

RIO_~Ra~OE_OO_~ORIE 
Dar' i o P c;: r' e i r ' "I 

RO~OatUê 
Odac: i I~ Soar' ~~'c' 

SER~lfE 
Franci s co Roll emberg 
Lourival Bapti s t a 

fêRêillê 
l~aimuntiD Lil" ,~ 

fêRêtlé 
,lo~;é R i ch,':\ 

flêUi 
Chagas Rodrigues 

Sê~Iê_l::êIARI~ê 
Dil"c:eu c:al"rleiro 

S~O_fêUL.O 
Fernando Henrique Cardoso 
M1:\I" i () Cova ~-, 

P,H'ticlo Trabalhi s ta BI" a s ileir' o - PTS (f.l integrante!;,) 

êHêfá 
,lona !;, P i nhc;: i 1"0 

9ttêZO~êS 
Car' }of.; Df: C,H' 1 i 

DI5IRIIO_EEOERêL. 
Valmil" CamFlelo 

t:1 91(L Ci ROSSO 
L,ouremberg Nunes Rocha 

M9IO_~ROSSO_OO_SUL. 
L.evH D i a ~,; 

fêRê~á 
ATTon so Camar' 9 0 

.Jos e: Edu ardo 

ROR9IM9 
Mal" 1 uc:e P i nt o 

Partido Democritico Trabalhista - PDT (5 integrantes ) 

D15IRIIO_EEOERaL. 
Mauricio Corrêa 
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RIO_OE-Jê~EIRO 
Abdias do Nascimento 



tlBB.A~l::líiH2 
~'IagrlCl B.!\cel "Ir-

SBI!lIê_f::AIARIMA 
Ne 1 son W(~cI el< in 

RIQ_GRA~OE_OQ_~QRIE 
Lavoisier- Maia 

Partido da Reconstruçio Nacional - PRN (5 integrantes) 

AMêZQ~AS MI~AS_GERAIS 
~ureo Mello J~nia Marise 

tlAIQ_GRQSSQ_OQ_SUL fERMAtI~Uf::Q 
Rachid Saldanha Derzi Ney Maranhio 

SEB.6IfE 
Albano Fr-ancCl 

Pardido Demo2rata Cristio - POC (4 integrantes) 

AMêZQ~AS 
Amazbnino Mendes 

EseiRlIQ_SA~IQ 
Gf,:r-soll Camata 

l:IARA~I::H5Q 
Epiticio Cafeteira 

IQf::A~IIMS 
l'Ío i sés r~b d~() 

Pal'-diclD l)<7:mDC:I'-átic:o SIJc:ial -- POS (4 inte91'antc;:s) 

E.BB.~ 
Ozi€-:l Cal'lli~il'-Cl 

E.IBUi 
I...l.lcídio Portella 

RQRAIl:IA 
João Fr-anr;a 

SAMIA_f::AIARIMA 
ESPf~r- i di i() Am i 11 

Par-tid() Socialista BI'-asilf?il'-o -- PS8 (j_ titular) 

RID_GRA~OE_OQ_SUL 
Jo<;",é P au10 B i SCl 1 

Partido dos TrabalhadClres - PT (1 titular) 

SilD_fAULQ 
Edljar-do Sl.lpl i c y 
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C RENúNCIA 

No pleito realizado a 3 de outubro de 1990. foram elei­
tos governadores dos Estados do Rio Grande do Norte. o Senador Jos i 
Agripino Maia e do Maranhio. o Senador Edison Labia, e que, par"a assu ­
mirem o governo, renunciaram ao mandato no Senado. respect ivamente. a 
11 e 13 de mar~o de 1991. 

Em conseqUincia, foram convocados para exercerem o man ­
dato nos 4uatro anos restantes, 0 5 primeiros sup lentes daqueles Sena­
dov"es, Dario Pereira. da representa~io do Estado do Rio Grande do Nor"­
te. que t o mou posse no dia 13 de mar~o e Magno Bacelar. da representa­
~io d o Estado do Mavanhio. empossado a 18 do mesmo mis. 

o AFASTAMENTO DO EXERC"~CIO 
i'-1ANDATO 

DO 

Permanecem afastados do exercício do mandato, nos ter ­
mos do disposto no irlciso I do art. 56 da Constituiçio. ao final da l' 
sessio legislativa ordinária da legislatura. o Se n ador Jarbas Passari­
n~lo, exev"cendo o cargo de Ministro de Estado da Justi~a e o Senador 
Darcy Ribeiro, exercendo o cargo de Secretário de Es tado no Rio de Ja ­
neiv"(J. 

Em virtude de 1 icen~a pavoa tratamento da sadde (Consti­
tuiçiD . inciso 11 do art. 56), permanece afastado do exercício do man­
dato o Senador Flaviano Melo. 
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E- LIC E NCAS 

LEITURA 
NO PLENARIO SENADORES PERrODO 
-'------------------------------------------------------------------------

2 1. • ;,~ " 9 j , 

0:'i.4.?1. 

19 . 4.?1 

Fernando Henrique 
C i',\ '" dos o 

Hé I i o Ci:\lil po~,; 

A I b i',ln o. I"," "~In c o 

Ed ',l,,\ ,"do Sup1 i c ~,J 

Fernando Henr iq u e 
Ca,"d(E;O 
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Trata mento d e Sa~de, d e 14 a 18.12.90 
F« (.;.~q. 1:?/9j,. 

Interesses particulares - ausê n c ia do 
F' a (s, fIO per'(odo de 15.1 a 2.3. Req . 
13/91. 

Interesse s par' t icu]a r e s - ausência d o 
lO a (~'" n o IJ(':,~r' (o'd o d e 2~','i i',\ ;,:>'0. ;,~. I~ E "I • 
:ti,/'lt. 

T," "I t a m(,~ n t: () 
i'o' 7.:3. FIEq. 

(](.:, Sal.Íde 
1.B/c;.'J. • 

de 

Missâo do Senado - ausência do Pai s. 
n o p(,:,~ r ' (odo de 1.::) '0117 . ::1. Req. 47 /S' 1.. 

Tratamento de Sa l.Íde - de 4 a B.3.91 , 
Fteq. 60/91. 

In t eresse s pa rticul ares - a u sênci a d o 
F' a (s , fIO per iodo de 5 a 1 B.4. Req. 
9::l/9 1. 

Int EreSSES par t icular es -
Pai s. n o per(odo d e 4 
'/n/91 . 

(";\ I.l ~;;ên c: i a cI () 
i71 8.4. R(·2q . 

I n I: (':'~ '" <-:,' ~ '; ~ ' ; c' ~" 
Par s,. no 

particulares - allsência do 
per (odo de 8 a 13.4. REg . 

J.o:~;,U? l. • 

Interesses particulares - a usên cia do 
Pai s . no per(odo de In a 23.04. ' Req. 
1.44/9 1. • 

Tr atamen to de Sal.Íde - por sessen ta 
cI i i:l~; , c', P i!1 '" t i r' ri c, 1. :,:,' de,,', b r ' i 1 • 
CObs. n âo houve pedido do requ e r e nte. 
unia vez que este se en cont rava im pos­
sibilitado de f az ê-lo. devido ao s eu 
E·~,;t i',l do d[~l i c i',l do d E ~'; ',ll.Íde. O ped i dQ 
,(,' o i i n~;;t ''' U (do 1"0'" Df (c: i o da Ch(.;.~f i i', de 
Di',lb i n(,:,~t E cio !3c'na clor' " enC"I 'Y, i nha nd o 
o laudo mé di co dev i damente ass i nado 
por três médicos. 



LEITURA 
NO PLEN4RIO 

8.5.91 · 

9.5.91 

10.5.9 1 

10.5.91 

13.5.91 

14.5. 91 

21.5.91 

22.5.91 

23.5.9 1 

2 3.5 .91 

5.6.91 

1 1.6.91 

SENADORES 

Am azonino Mendes 

Jo s~ Sar"ney 

Nelson Carn e iro 

Joio Calmon 

J~n i a Mari s e 

Ney Maranhio 

Jos~ Paulo Bisol 

Josi Sa rney 

Fern a ndo Henri que 
Cardoso 

Dar c y R ibeiro 

Car"los De'Carl i 
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PERfODO 

Mi s s âo Parlamentar autor i z ada au ­
s&nc i a do Pa rs. no per rodo de 13 
a 16.5 . para integrar Missâo Parla­
mentar do Par tido Democ rata C rist~o 
em visita a Roma, Itália. Reg.182/91. 

Inte~ess e s pa rticulares a u s&ncia 
dos trabalhos da Casa. de 11 a 
22.5. Reg. 184 /9 1. 

Inte r es s e s particular es - ausi ncia do 
Pars. n o per r o d o de 11 a 19.5. Reg . 
185/91. 

Interesse s particulares - au s &ncia do 
Pars. no pe r rod o de 11 a 1 9 .5. Reg . 
186/9 1. 

Inter"esses partic ular e s - aus&nc i a d o 
Pa rs. n o pe r" rodo de 14.5 a 4.6. Req. 
188/91. 

Interesses particulares -- a u s& ncia do 
Pa rs, no per rodo d e 14.5 a 4.6. Reg. 
190/91. 

Tratamento de sa~de - de 4.4 a 4.5. 
Reg. 206/91. 

Tratamento de " sa~de - ~ e 5 a 20.5. 
Req. 209/9f. 

Interesses part i culares - pr orroga~âo 
de licença ~ara se a usenta r do s tr a­
balhos da Casa. de 22 a 25.5. (Lic e n ­
~a a nterior"mente concedid a . d e 11 a 
22.5. pelo Req. 184 / 91 ). Reg. 213/91 . 

Interes sEs part icul a re s - ausincia do 
Pai s. no per rodo de 27.5 a 3.6. Req. 
216/91 . 

Interesses parti c ulare s - aus&ncia do 
Pars. no per"rodo de 12 a 17.6. Reg. 
238/91 . 

Tr a tamento de S a~de - de 10 a 20.6. 
Reg. 257/91. 

I 
~ 



LEITURA 
NO PLENARIO SENADORES PER rODO 

_ .. _-----------------------------------------------------------------------

11.ó .. '1j. 

1. ;.?. 6 .. '? 1 

1.3.6.91. 

13 .6.<;>1. 

;27.6 .. 91 

2 7.6 .. (;>1 

1(.:.) .. 7.91. 

F1 ::,v i ,,\no Mel () 

f-l lb iH10 Fr·a n co 

M,,\<Jno 13,~cel a i' 

Fer· nanclo I--I e nl'· i qu e 
C',\I'· d o~:;o 

[pitácio Cafeteira 

AI bano 1""1'" ,,\nco 

Rc)naldo · A I'·"'~J~ío 

l~lbano FI'Cl nco 

Tratamento de sa~de - d e 6 a 15.5. 
Peq. ;? ~'.';B /C,' 1 .. 

Int eresse; particulares - a us ê nci a do 
F'ais. n o per· iodo de 18 a 28 .. 5.. Re g .. 
;.:~ ~:.:.i ? / {) 1. " 

Int eresses particul a r es .- ausêrlcia d o 
Pa i s. no per iodo de 17 a 23 .. ó . Reg .. 
;.:.~ I.i ~:.; / 9 1. .. 

Interess e s part i c ul ar e s - ausênei a do 
Pa is. flO per i odo de 17 a 27 .. 6 . Reg. 
27\)/91 .. 
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Trat amen to de sa~de - d e 2B.5 a 11.7. 

Interesses pa rticulares -- ausência do 
Pais. no pe r iodo de 23 a 26 .. ó.. Re g .. 
::l H3 / rl 1 . .. 

<:\l.1 sê n c i a Interesses part i cu lares 
dos trabalhos da Casa n o 
'1.7 a 10 .8. Reg. 331./9 1 .. 

pCI'" iodo dc 

Inter·csses parti c ular·cs - a usênci a d o 
Pai s. n o per iodo de 30.7 a 2\) .. 8 .. Re g .. 
::) 4 6/ '11. .. 

Interesse s part i culares - ausênc i a do 
P a i ~; • no P E: r · i o eI o d c 1., é\ ~1. 4 • 7 • R E' ti • 

347/91 .. 

Interesses par·ticulares - ausênci a do 
Pai s . no perioclo ele 30.6 a 31.7. Reg. 
:3 48/91 ... 

Interesses particulares - ausê n c i a d o 
p ,,\ i ~:; • no P E I'· i o r.I o d f,' f., ,,\ ;;>. 0 • 7 • R e q • 

3~"jB/?1 .. 

Inte resses particularEs 
do s trab a lhos da Casa no 
15.7 a 4 . 8. Req. 409 / '11. 

al,l~:)0.~nc i (:\ 
pel'" iodo de 

Trat a mento de sa~de - de b a 9.3 .. 
I~c q. 415/91. .. 



LEITURA 
NO PLENARIO SENADORES PERfoDO 

--------------------------------------------------------------------------
J.(:l."B",)J. 

lE~"n,,?1. 

J.(}"B",?:1. 

1.9,,0,,'71. 

1.9"0,,,]1. 

7 " B" 9:1. 

l .. n".'-?1. 

7"B",?J. 

1.4.0,,'71. 

J.4.B"'?1. 

:\. f.,. B. '?:1. 

AI b'·.\no 1""1'·"'.nco 

C (';\ I" 1 D ~ :; D (.:.:, ; C (':\ I~' 1 i 

,..II.Á".I. i o Cam po", 

Tratamen t o de sa0de 
I,~ (.:.:. q" 4:l. 6/? 1. " 

Tratamento de sa0de - de 1.5 a 21.5 " 
I,~eq" 4J.7 19j." 

Tratamento de sa0de 
1'1 f·, '1 " 418/?J." 

Tratamento de saude - de 22 a 26"3,, 
I~ (.:,' q" 4:1. '1 I? 1 " 

Tratamento de sa0de .. de J.'t a 23.4" 
1:;:(·:·,"1. 4;':>'0/?1. 

Tratamento de sa0de - de 2 a 7.5" 
P€!q. 4;':>'1./91. 

Interesses part iculares alls&ncia 
(jos trabalhos da Casa de 31,,7 a 5"8,, 
4;;':.:'I'} 1. " 

Int el' ·~~s~:;(·:·~!:; paI' t i cu"! al"e~;; (';),l.ls0.'nc: i a 
dos trabalhos da Casa de 1.1. a 5.8" 
PE·'Cj. 4:,)3/91. 

Tratamento d e sa0de - de 20 a 25.2 e 
ele 26.3 a 3,,4. Reg. 434/'11" 

Tratamçnto de sa0de .. de 16 a 20,,5 e 
23.5 a 7.6" Reg. 435/?:1." 

In t (·~r· (,:!,;!:;e!:; P ,',\ I" t i c 1.11 <:'1' e!:; 
cios trabalhos da Casa de 15 
Req. 446/'?1." 

Tratamento de sal.Áde 
Heq" 44')/?1" . 

.... <.:'IJ ~;)f~n c i {':\ 
(":\ lt~nB" 

Cid Sab6ia deiCar va lho Interesses partic ul ares - ausência 
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do Pais de 20.8 a 12"9,, Reg. 454/')1" 

Tratamento de sal.Áde - de 15 .8 a 1.2"9,, 
Reg" 4~.';(,/'t1." 

In t (~~ ". f..: s !;; c-::s 
d q Pc\ (5 de 

particulare s -- ausência 
1'1 a 27.8. Req. 458/91.. 



LEITURA 
NO PLENARIO SENADORES 

19.8.91 Flaviano Mell(] 

19.8.91 Pedro Silnon 

21.8. 9 1 Francisco Rollemb e rg 

21.8.91 Wilson Martin s 

21.8.91 Almir Ga briel 

21.8.91 Almir Gabriel 

21.8.91 José Sarney 

21.8.91 José Sarn e y 

22.8.91 Francisco Rollemb e rg 

22.8.91 Franci s co Rollemb e rg 

23.8 . 91 Levy Dia s 

23.8.91 Iram Saraiva 

26.8.91 Es peridi50 Amin 

PERfODO 

Tratamento de sa~de - de 19 a 30.8. 
Reg. 460/91. 

Interesses 
do s trabalhos 
Reg. 462/91. 

particulares - aus0ncia 
da Casa dE 16 a 22.8. 

Mi ssâo do Senado 
b a lhos da Casa 
470/91. 

~ " - aUSEnCla 
no dia 

dos tra-
16.8. Reg. 

Tr a tamento de sa~dE - de 12 a 16.8. 
R E g. 471/91. 

Interesses particularE S - ausência 
cios tr"abalhos da Casa de 21 a 27.8. 
Reg. 472/91. 

Inter e SSES par"ticulares 
dos trabalhos da Casa nos 
20 . 8. Reg. 473/91. 

- ausência 
dias 19 e 

Tratamento de sa~de - de 14 a 16.8. 
Reg. 474/91. 

Interes ses particulares ausincia 
cio s trabalhos da Casa de 25.8 a 10.9. 
Reg. 475/91 . 

Interesses par"ticulares 
d o s trabalhos da Casa no 
Reg. 477/91. 

I ntere s ses particulares 
cios trabalhos da Casa no 
Reg. 478/91. 

ausência 
dia 2.8. 

ausência 
dia 5.8. 

Interes ses particulares 
do !; trabalhos da Casa nos 
27.8. Reg. 479/91. 

ausê n cia 
dias 26 e 

TratalDento de Sa~de por 
nos meses de mar"~o a junho. 

46 dias. 
Reg. 481. 

Int e r e sses particulares ausência 
do Pa(s de 24.8 a 6.9. Reg. 485/91. 



~ca-­
LEITURA 
NO PLENARIO 

26 .. 8.91. 

28. B. 91, 

28.13.91 

;,:'9.8.91 

29.8. (71 

~~9 .. B .. 91 

30.8.91 

~1 .. 9.91 

4 .. 9 .91, 

4.'7.'71 

4.9.91 

~':j • 9.91, 

~:;.(jl.91 

SENADORES 

Cout i nho -l01" 9~? 

W i 1 ~;on Mal" t i n ~,> 

Teot6nio Vilela Filho 

(..11 b ,HI o Fr' iHI c: o 

Má,"c i () l...i,\CEI"d,,\ 

Fernando H. Cardoso 

A1m i I" Oabl" i el 

I~u i B<,\c(,~1 ,,\1" 

Már'c i o I...acel"ela 
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PER(ODO 

Mi ssâo elo Executivo ausencla 
Pars de 26.8 a 9.9. Req. 484/9i. 

do 

Tratamento el e sa~ele - de 20 a 23.8. 
I~eq. 49~U91. 

Tratamento de sa~de 
Fh,~q. 49~'5/91,. 

Interesses part i culares 
dos trabalhos d a Casa de 
RE'q. 496/'71 .. 

Inter'esses particulares 
elos trabalhos ela Casa de 
F~eq. ~500/9i. 

TI" at ,',\m ,,~n t o 
:')0 • i;,;> .. R(;.'q. 

fi f-:- ~!j.(,:\I.íd (':.' 
~50~,)/<;) i . 

Interesses particulares 
d oy; t f" a b a 1 h os eI ,,\ C a~; a d (;~ 
i9 a i0 .. B .. Reg. 505/9i .. 

In t e r' <-:~ 5~;; f,' ~,; P "l, r' t i c 1.11 a r' c~; 
do Pars de 2 a i4.9. Reg. 

(';'I..l~;;.ênc i (';\ 
::lí~.8 a ~.'.9. 

ausência 
;,~9.8 B :'i.9 .. 

c';, 

~:\ IJ ~:; t!: n c i (0;\ 

1~.' a 1,5.:~ €,' 

a 1.1 ~:;Ê':n c:: i a 
~'H 9/91,. 

f',H' t: i c: 1.11 al'T,,; por 29 
di(:\~;j." n C)~;) 

F~eq. ~'):M/9i. 

me'~,>e~'; de m,1l"ç:o <1 junho .. 

Missâo da Comissâo de Assuntos So-
c i a i s - dias 4 e 5.9. Req. 567/91. 

Interesses p<1rtic:ul<1res allsincia 
do Pars de 4 a 18.9. Req. 569191. 

Interesses partic:u1<1res Businc:ia 
dos trabalhos da Cas a nos dias 5 e 
6.'7. Req. 5B4/'71 .. 

Inter'esses partic:ular'es ausincia 
elos trabalhos ela Casa ele 9 a 14.9 .. 
I:{ (,,~ q. ~,W~)/91. 

Interesses p<1rticulares 
cios trabalhos ela C<1sa de 
30.8. Reg. 586/91. 

au ~:)êll c i (';\ 
a ~~6 E' 



LEI TURA 
NO PLENARIO SENADORES 

~L9.91. .José Ed ual' d o 

b.9.9l . José [dual" d C) 

6.9.91. AI bclno FI'anco 

b.9.91. Abdias do Na sc~mento 

';1 .. 9.9l, E~;per' i d i ~íC) Am i n 

H.9.9l. Div;:,ldo S(j I" I,la9~ 

1.:I,.9.9l, 

l,3.9.9l 

:I, 3.9.91. . José Edual" do 

.José EeI 1.1,,\1" eI o 

Rachid Saldanha Derzi 

:!.7.9.'i'1. A1 bano Fr' anco 

tS.9.91 

PE RfoDO 

Interesses particulares ausincia 
cios trabalhos da Casa dia 9.9.. Req. 
~jf:l7 /91. .. 

Inter'esses particulares ausirlcia 
dos trabalhos da Casa dia 1.0.9. Req .. 
~:'jtl9/91. • 

Interesses particulares ausincia 
dos tr' abalhos da Casa dia 9.9. Reg. 
~590/91. .. 

Miss50 do Executivo ausênc i a do 
Pars de 8 a 1.5.9. Req. 591./91.. 

Interesses particulares ausincia 
dos trabalhes da Casa no dia 9.9. 
R({,·q. ~'j93/9j, . 

Interesses particulares ausincia 
dos tr' abalhos da Casa nos dias 1.2 e 
1.3.9. Req. 597/91. 

IntereSSES particulares ausincia 
do s trabalhos da Casa nos di as 12 ' E 
:1.:-1.9. R~·q. ~)9B/9L 

Tratamento dE sadde - ausincia dos 
t:r'abalho s da Ca sa de 11.9 a 10.11. 
I~ E q. 600/91. • 

IntErESSES particulares ausincia 
do s trabalhos da Casa no dia l,3.9. 
I~~·q. 601/9:1 .• 

InterESSES particulares 
dos tr'abalhos da Casa no 
I~Eq. 602/9t . 

t':\usênc i t:\ 
dia 16.9. 

Interesses par·ticulares ausincia 
do Pa(s dE 16 a 27.9. REq. 604/91. 

IntereSSES particulares 
dos trabalhos da Casa 
r~(~~q. 6·05~j .• 

Interesses particulares 
dos trabalhos da Casa 
Req. 610 / 9t. 

C\usênc i c\ 

n() d i a , 17. 'i' . 

all ~:)€)l c i ,';\ 
no dia 23.9. 



LEITURA 
NO PLENARIO SENADORES 

j.9 .. '1 .91. 

1.9.9,,91. 

19.9.91. 

20"?,, '11. r~l bano Fr'· 'HlcO 

,.JD ~,;é Ed 1.1,,\1' d o 

:.U,.9.9J. F~uy 13 ac f..: 1 ar· 

;.:.'1.,.9" 9 j. Maul'o Benf:o'v i df:o's 

;U • 9 • 'Tt Abdias do Nascimento 

::l0.9.9t Ra i mundo l.. i I'· a 

30,,'"1.91. E~;pf:o'l' i di 50 Am i n 
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PER[OOO 

Interesses part iculares ausencla 
cios tr·a balhos da Casa nos dias 18. 
1.9. 22 e 25.2; 10. 1.3 e 17 .. 5; e i. 2 
c 5.8. ReR .. 1.,12/91. 

Interesses part i culares ausfncia 
cios tr·abalhos da Casa por 1.3 dias no s 
meses de abr il . ma i o, junho e agostb" 
I~eq .. 6;.:.'9/91" 

Interesses pa rticul ares {:\U ~:;í2n c i t.\ 
cios tr·abalhos da Casa nos dias 17 
e 18"9,, Req. 632/91. 

Interesses part iculare s ausfncia 
dos trabalhos da Casa nos dias 20 e 
;':'>::l.9" RE:q. b:3:V91. 

Interesses particulares 
cios trabalhos da Casa no 
R(;:q .. 1., 40 /9 1." 

Interesses par·t icu l ar·es 

a r.1 sf:n c i a 
di a ~.':3.9. 

dos trabalhos da Casa de 1.1 
Ixeq .647/9 t" 

<:tu sên c: i < ... \ 
a 14.9 .. 

Interesses particulares 
dos tr·abalhos da Casa no 
R e q" b!'.'i3/9 i . 

Inter·esses particular·es 
do Pais. de 25 a 27,,9. Req. 

Mis s âo do Executivo 
Pais" Req. 660/91. 

Inter·esses parti cu lares 
do s trabalhos da Ca sa no 
Ixeq. 1.,1.,1/91. 

al.1sênc i (';'\ 
dia 30.9" 

c\I.15f}n c i a 
dia ~.?9. 

Interesses particulares ausfnc:ia 
do p,.,\Í~; <.\ par·l:ir· d€! iQ.U .• Req. 
66~:i/9 1 " 

Inter·esses par·ticulares <.\usfncia 
do s trabalhos da Casa de 23 a 25.9" 
IX f:,'q. 669/91. 

Interesses particulares 
dos tr·abalhos da Casa no 
I~eq. 670/91. 

ausfnc:ia 
cI i.\ 30.9. 



LE ITURA 
NO PLENARIO SENADORES PER 1'000 

--------------------------------------------------------------------------
30.??1. 

HL1.0 .. 91. 

3.1,0.?1. 

4.1.0.?1. 

4 .H} .. ?1. 

<jI.1.0.?1. 

?J.0 .. ?1. 

9 .. j,0.?1 

f~f fon ;:;0 C,,\ IH ,,\ I" 9(J 

Amazonino Me ndes 

AI bano FI"anco 

~1<,ll" luc c P i nt o 

Espe r' i eI i ~\O Am i n 

) 'I'" I I " Cl ~" f,~ ::, C 1,1 t7\ I" C o 

Teot3nio Vilela Filho 

Lourival Bapti s ta 

Fernando Hen~iguc 

Car'doso 

Francisco Rollembcrg 

AI bano Fr'anco 
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Mi Ds~o do Executivo ausincia do 
F'a( s de 8 a 26.1,0. Reg. 673/?1,. 

Intcrcsses particulare s 
dos tr'abalhos da Casa rIo 
R c q. ó7B/'j> 1. • 

(;\ I ..l~:;e: nc: i (':\ 
dia :~0.9. 

Int cr'csscs particular'cs 
dos trabalhos da Casa 
7.1.0 .. R(;,~q .. 1,8::l/9l .. 

a usên c i a 
di,',\s :3, 4 (,?: 

Intel'e'~" ~:;f,~; P,~I' t i c ul,',\ I'(;~ ~ '; ,~usênc: i a 
do s tr a balhos da Ca sa nos dias 4 e 
7.10 .. Req. ó87/91. 

Inter'esses par' ticulares 
do s trabalhos ela Ca sa por 32 

aU!:iênc i C':\ 

d i <0\ ~:; 11 o ~:; 
nle5Es de abr il, ma io, junho, agosto e 
setembro. Req. ó?l/?l . 

I nt e r esses par' t icu lares a usin cia 
do s trabalhos da Casa dia s 4 e 7 .1.0. 
I~ (;' t{. ó ?;2/S' l .. 

Interesses part ic u l ares ausência 
dos t~abalhos da Casa di a 7 .l0. RCt{. 
69::l/91. • 

Int eresses par'ticulares ausência 
do Pa0s de ó a l1..1.0 .. Reg. 694/91 .. 

Interesscs par' ticular'es 
do País dia s 1.0, 1.J. E 1.2.10. 
7~}8/91,. 

I n t (::~ I" E ~ ;; ~:; e ~:; P õ\ r' t i c: u 1 ,',\ I" (,~ ~:; 

d o Pa ís dias 9 a 1,5.1.0. Req. 

C\IJ ~;g' n c: i a 
R(;~q • 

~ , 
é,U~;f? n c: 1 ,,\ 

709 /91. . 

InterESSES particul ares ausência 
do Paí s d i as 10 a 1, 3.10 . RCt{. 710 /? 1 .. 

Int e resse s particularcs ausinc:ia 
do s trabalhos da Casa nos dias J.e e 
e 11. .. 10. Reg. 715/91. 

Int c re s ses particularES ausência 
dos trabalhos da Casa nos dias 10 p 

l l .10. Req. 71ó/91. 



~ 
LEITURA 
NO PLENiRIO 

1.0.1.0,,91. 

j],,1.0,,91 

:1.7.10 . (;>1. 

17.j_0,,91. 

:1_7.10.91 

1.7,,1.O,,91. 

;;>'1. .. 1.0 . 91. 

;:_~ ~') " 1.0 " 9 j_ 

;?~'j .1.0.91 

SENADORES 

Raimundo I...il'-a 

I~'-,I i Illundo I... i I'-a 

E SPf?r- i di f,ío Am i n 

,.JCJ~;e [dual'-de> 

Va 1m i r- Cam PE: "1 o 

t1eira F ilho 

j!:ll b oI n o F r -a n c e> 

Albano Franc() 

PERfODO 

Interesses particulares ausência 
do Pa {s de 1.1. a 20.10 . Reg. 720/91. 

InterEss e s particul a re s 
elos trabalhos da Casa no s 
a 3.1.O" Reg. 724/91" 

C\1J!r, ênc i a 
d i els H.! 

Inter eS SES par-ticular-Es ausêrlcia 
dI] Pa{s nos dias 14 a 28.10. Reg" 
7~~)5/9j_ • 

Interesse s particulares ausência 
do Peds, no~:; di el C'; 16 a 18.10. RE::q. 
73U91. .. 

InteresSES part icular-ES 
do s trabalhos da Casa 
:1.1:1.10. RE:'q. 734/91.. 

al..l~;ênc i C:\ 

n() ~:; d i a~,> 16 a 

Int e re sses particulares 
do s trabalhos da Casa nos 
22"10 ,, Reg. 737/91." 

al.!~;ência 
dielS 2:1. E:' 

Interesses particulares ausênc i a 
do Pa {s no s dias 25 a 30,,10. Reg. 
7::18/91. 

Interesses particulare s ausência 
d os trabalho s da Ca sa nos dias 25 a 
30.1.0. Reg. 739/91." 

Inter-esses par-ticulares 
dos trabalhos da Casa nos 
21.10. Reg. 740/91. 

eluf,;ênc i a 
dias 18 .~ 

Tratamento de sa~de 
r~ e g . 741/91. 

de 7 a 10.10. 

Interesses particulares 
do s tv-abalhos da Casa no 
R (-:-: q" 7!"JJ_/9:1." 

Inter-esses particulares 
do s trabalhos da Casa no 
Ih:q. 767/9L 

t:\u s ênc i (":\ 
di,,1 "_~L10. 

au~; ênc: - i i:\ 

dia 28.10. 

In teresses pa rticulares au s ência 
dos trabalhos da Casa nos dias 25 e 
29.10. Reg. 768/91 . 
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LEITURA 
NO PLE NARIO SENADORES PERfODO 
---------------------,,----------------------------------------------------
25.10.91 

~,~ 9.10.91 

29.10.9j, 

~~9.10.9 :1. 

7.H.91 

7.11.91 

7.11.91 

j.4.H .91 

14.11.91 

1.4.11.91 

2LH.91 

;d.11.91 

Almir Gabriel e Ama­
zoniflo Mendes 

J.,Ín i a Mar i St? 

Guilhermt? Palmeira 

Car'los De C1~1' 1 i 

José Ed uar' d o 

Albano Fr'anco 

Espt;:r' i eI i ~{o Am i n 

Louri v al Bapt ista 

José Eduardo 

AI bano FI"anco 

Almir' Gabl"i€!] 

Alban<:l Franc:o 

José Eduar'do 

,50 

Interesses particulares 
dos trabalhos da Casa ele 
2.11. Reg. 769/91. 

alJsência 
25.10 a 

Interesses particulart?s a usi rl c i a 
do Pa í s de 26 a 30.10. Reg. 771/91. 

Miss5<:l elo St?naelo - ausência do País 
de 30.1. a 8~11 - designa;ao do Pre­
sidfmtc~'. 

Missao do E:-:ecut i VCJ 

País. Reg. 778/91. 

Missao do E;,:G.'c ü í: ivo 
País. RG.' CI. 7791'9 j, • 

M i ss;~o do E;,: (,: c: u t i vo 
P a rs. Rf.:'q. 780/91. 

Interesses particulares 
dos trabalhos ela Casa no 
Req. 81:V91. 

ausênc ia do 

<:~',lsênc ia do 

f:\1 . .lSf~nC i i:\ do 

ausência 
dia 11.11. 

Intert?sses part iculares -ausência do 
País dt? 7 a 13.11. Req. 814/91. 

Interesses particulares 
dos trabalhos da Casa DO 
r~f.:' q. 823/91. 

c\u~;ênc i a 
dia 8.1 1. 

Missao do Executivo ausência do 
País de 14.11 a 2.12 - Reg. 830/91. 

Interesses particulares i:ulsênc i a 
dos trabalhos da Casa. Req. 831/91. 

I n teresses part i culares ausência 
dos trabalhos da Casa no dia 12.11. 
Req. K~;U91. 

Interesses particulart?s 
dos trabalhos da Casa no 
I~ f,' q. fJ37 /9 i. 

Intert?sses particulares 
dos trabalhos da Casa nos 
e 25.11. Req. 838/91. 

Interesses partic:ulares 

ausênc i a 
dia 21.11. 

ausênc:ia 
dias 22 ~' 

dos trabalhos da Casa no dia 
Ixeq. 839/91. 

ausência 
25.11. 



LEITURA 
NO PLENARIO 

21.11.91 

21.11.91 

28.11.91 

28.11.91 

28.11.91 

28.11.91 

3.12.91 

3.12.91 

5 .1 2.91 

r.12.91 

11.12.91 

SENADORES 

Francisco Rollemberg 

Fernando Henrique 
Cardoso 

Mário Covas 

Almir Gabriel 

J~l io Campos 

Albano Franco 

Raimundo Lira 

Hydeckel Freitas 

Albano Franco 

Esperidiio Amin 

Ronaldo Aragão 
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PERfODO 

Interesses particulares 
cios trabalhos da Casa no 
Req. 840/91. 

ausincia 
dia 22.11. 

Interesses particular"es - ausência do 
Pai s de 23 a 27 . 11. Req. 842/91. 

Missão do 
Pa(s de 2 a 

Executivo ausência do 
15.12. Req. 847/91. 

Interesses particulares 
dos trabalhos da Casa 
27.11. Req. 848/91. 

Interesses particulares 
dos trabalhos da Casa de 
Req. 849/91. 

Interesses parcicular"es 
dos trabalhos da Casa 
29.11. Req. 850/91. 

ausincia 
dias 26 e 

dias 

ausincia 
a 6.12. 

ausincia 
28 e 

Interesses particulares - ausincja do 
Pais de 2 a 30.12. Req. 861/91. 

Tratamento da sa~de. de 22 a 25.11. 
Reqto. 863/91. 

Interesses particulares 
dos trabalhos da Casa nos 
9.12. Req. 883/91. 

ausincia 
dias 6 e 

Interesses particulares ausincia 
dos trabalhos da Casa dia 8.12. Req. 
899/91. 

Missio do Executivo ausincia do 
Pais a part ir de 14 de dezembro. Req. 
928/91. 

I 
I 

I 

I 

I 



F COMUNICAC6ES DE AUS~NCIA DO 
PAÍS 

LEITURA 
PLENARIO 

18.2.91 

18.2.91 

18.2.91 

i8.~~.91 

18 . 2.91 

j_8.2.91 

1.8.2 .. 91 

18.2.91 

:~4.2.91 

~)4.2.9i 

04.2.91. 

25.2.91 

22.3.91 

25.3.91 

SENADOR 

Jos~ Agripino Maia 

Lourival Bapti s ta 

Jo~,o Ca I mrm 

Affonso Camar-go 

Hydeckel FI'!;'- i t: a s 

JDS~ Foga<;:a 

Roberto Campos 

Edison Lobao 

Ne I son Wed ,,~k in 

Hugo Napol &~ ao 

Hydeckel Freitas 

Jos~ Sar-ney 

Divaldo Surt.lag!J 

Ronan Tito 

Hugo Napol&~ao 

PERrODO/fINALIDADE 

de 17.12.90 a 19.1 . 91 e de 8 
1 2 .2 - car~ter particular. 

a 

a partir de 26 .12.90 - car~ter 
part i cular- . 

de i a 16 . 1 - tratamento de sa~­
d (-:~. 

de 22.12.90 a 
17.2 ._- canHer-

6.1.91 e 
par-t i cu lar-. 

de 8 

de 25.12.90 a 15.1.91 e de 10 a 
20.2 - car~ter partic~lar. 

de 26.12.90 a 26.1.91 
par-t i c:ular-. 

de 20 a 28.1 - caráter 
"1 'H-. 

carát el'-

part i cu·-

de 3 a 15.1 e de 8 a 15.2 - cara­
t: ~,'r pal'- t i cu I ar-. 

de 3 a 16.2 - caráter particul~r . 

de 9 a 13.2 - caráter particular-o 

de 26.12.90 a 14.1.91 e de 10 a 
17.2 - caráter particular. 

de 5 a 25.3 - caráter particular. 

de c -
~J a 14.3 - car-áter part i cular-. 

a partir de 1.3 - c:aráter parti­
cular-. 

de 25.3 a ~j.4 

1 ar. 
can:íter part icu-

a partir de 25.3 em missao parla­
mentar- . Req. 82/91. 

~e 28.3 a 12.4 em missao parlamen­
mentar- . Req. 81/91. 
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LEITURA 
PLEN~RIO 

:\.0.4,,?:\. 

"·\ C' '" ('''t.r. I ;:. ')' li y" )' J. 

06.~)" ?:\. 

1. !'.'j " ~5 " r) :\. 

6.6.91 

;:"6,,6.'J:\. 

27 ,, 6.9J. 

;.:.'7.6.9:\. 

SENADOR 

NEl ~,;on C';\I'·nE i 1"0 

,J,.í"l i O Calll 1"0<,; 

Ir apuan Costa ,J0nior 

H~.Jd(·:·~c k E"I F,'" E i t: ,,\S 

Irapua n Costa J 0nior 

Nc-~"1 son C'·',I'" n e i I'" o 

HU~Jo Napo1 (·:·~~\O 

Lavo i ~:; i e I'· Mt"i'l. i t:\ 

()nof,'·(·'~ GI.1 i n an 
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PER[ODO/FINALIDADE 

a partir dE 28.3 e m missâo parla-
1i"I f.·~nl:a,'·. Rc q " Bcl/'J:\." 

d e:\. B a ;':>'0 " 4 
1 a i" " 

de 26.4 a 7.5 em miss50 parlamen­
t ar" REg" :\.58/9:\." 

de ;.J.7,,4 a 6,,!") 
I:: 1.11 ,·,\r· " 

ele 4 c\ j.:\.,,~'j .... C:'·,\I'·"ít€~,,. 1""."''"\: i 1::1.11"\,'",, 

de :\.3 a :\'6,,5 - em mi ssâo autori-­
;·:~acli,\" I~f,~q" :\.B;;.)/9:\." 

a p'H· t: i I'· d f? :\.:\.. !'5 .... c: ,·,\1' ,fi tE"· p'·H· \: i···· 
c: 1.! 1 ar· " R (;:. q " Hl5/ rI:\. " 

dE:\.:\. a :\.?" !'.'j .... c: c\l'· á t (·2,1'· pai'· t: i I:: I.J 1 ar " 
I~(·:·~ q" fB6 / 9:\." nç:a a 1.1 I: Dr· i zad a (fie "!. 
Hl6/9:\. ) 

de :\.4,,!'5 "'. 4.6 
l ar . Req. :\.BB/'Jl. 

d (;~ :\. 4 • !'.'j a 4" 6 c: iH· cí t c,.~ r· p c\l'" t i cu "·· 
"l ar. Reg" :\.90 / 9:\." 

dE 5 a 26.6 Em 
missâo al.Jtorizada. 

de ;.'7. ~'j a 3.ê, 
1,,\1'· " 

cI~~Sf:",nPE~ nho 

Req. 2(~5/9J. " 

cI (~' 

c: ,H· ;,í t Cf· pc\r· t: i c: 1.1" .. 

d c i ;,~ a :\. ;:, • 6 .... c: a I'· ,·,í ter· p a I'" t: i c: Ij "1 ar· • 

d i;~ 9.7 ,,\ J. 0" n c: ;,\1' . "í 1: C I' I' ,oU'. t: i c: u .... 
l 'H·. R(,~ q" 3:H/9J .. 

d e 26.6 a :\.4.7 Em 
da. Rr.:q" :~38/9 1. 

. " mlssao ,;lI.!!: cw i za···· 

de 6 a 20.7 - em miss50 autoriza­
da" Reg. 358/91" 



LEITURA 
PLEN~RIQ 

;;'~El. 6 .9j, 

28 .. 6.9 j, 

;?B.6.91. 

:l.Q.8.9:1. 

:I. Q.8.9j, 

HL8.9:1. 

~j.8.9:1. 

6.8.9:1. 

7 . 8.91 

SENADOR 

Epitác i o Cafeteira 

Jos;:~phat Mar' i nho 

Henl" i ql.l('~ AI i\l0~ i d .. , 

Am i r· L.c\rl d o 

Affon so Camar· 90 

L.ourival Baptista 

Fernando Henrique 
Ca l"doso 

Guilherme Palmeira 

Raimundo L.ir·a 

AOlazoni no M~ndes 

Jos é Sar·ney 

,híl i o Campos 

PERÍODO/FINAL.IDADE 

de El a 28.7 - carát e r pa rticu l ar. 

elE' ~.)4.7 a B.H 
l a r .. 

d(,~ ~~(~ a 3:1 . .. 7 -- c~m m i ~;S~\() d .:\ Com i s -- ' 
!,;ão D i n~t Clr" a .. 

d e 2 a 25.7 - c a ráter particular. 

d e ll:l a 7. 7 ._. C<":\I",:\tel" p,:\r·t i cl.llal" .. 

de 5 a 26.7 para tratamento 
r:;, c;\l.1d~? • 

da 

por s ete dias. no mis 7 - car~ter 
p<."wt i cu 1 ai'· . 

eI E~ :1.5. 7 <:\ :1.0. B -- c a n:\t 0~ r· p <:\ r t i c 1.1 .... 

1 ai' .. 

de 23.7 a 6.H - car· ~t e r 

1 ",Ir. 
pa r·t i cu_o . 

ele 7 <:\ 13 e de 22 a 30.7 - caráter· 
pa l'· t i cu 1 ar· .. 

<:\ partir de 23.7 - c <:\r~ter parti­
cular . 

a partir d e 19.7. por 22 dias 
caráter particular. 

de 22 <:\ 25 . 7 .- car~ter particular. 

de 23.7 a B.8 - ca r áter 
lar. 

de 23.7 a 8.8 - car~ter 
1 ,:\r • 

par·t i cu--

ele 3:1..7 a 5.8 - car~te r particu-
lar. Req. 422/91 . 

de 12 a 15.7 - car~ter particular· . 
Req. :3 ~58/ 9:1 . .. 

d e 11 a 15. 8 - car~ t er· 
1 a r. 
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LEITURA 
PLENÁRIO 

7 .. 8.91. 

7 .. 8 .. 91 

t::l .. O .. 91 

14.8 .. 91 

14.13 .. 91 

:1.7.9.<'»1. 

:1.7.9. 91 

:1.8 .9. 91 

;:1 0.9.91 

:1.9..10.91. 

;.:.~ .. 10.91 

~L10.91. 

SENADOR 

!--11.1mb er· \: o I...I..lC en '" 

Pr.·: dl'·o Si mon 

I~",iml.lnd o Lir·a 

Ne 1 s cm WE.' d ek in 

Cou t i n h o ,JCll'" fW 

R", c hid Sa ldanha Derzi 

Jos~ Fog""",. Pedro 
Simon. Márcio La­
cerda. Direceu Car ­
ne iro e Odacir Soa-
, ... f.~ f;; . 

Abdia s do Na sc imento 

Amir· Landc) 

L. a voisier· Mai a 

Affonso Camar· go 

• Joao Ca 1 mon 

PERÍODO/FINALIDADE 

a part ir de 8.13 - car~ter parti cu­
"1 ar. 

de 11 a 18.0 - par a tratamento de 
P(~:5S 0a da família. 

a partir d e 15.8 - caráter pa r·ti ­
c 1.11 a r .. 

de 19 a 22.8 - carát e r partic ular. 
Req. 462/9j ... 

d e 24 a 30.13 e de 7 a 14.Y - pari 
tr a t a mento de pessoa da fam{l ia. 

de 26.8 a 9.9 - e m Mi ssao do Exe­
cut i vo. R~?q .. 484 /9 1 .. 

'" partir· de 20 .7 - caráter parti ­
cular. 

de 15 a 29.9. em mi ssao parlamen ­
t",r. Req. 604/91. 

d e 19 a 21.9, em 
m i ~;s ão do Senado 
PF"(;:s id1?ncia). 

cumprimento 
(d es i gl"n" " ~i\() 

a partIr de 19.10 - car~t e r · parti­
c ular .. Req. 665/91. 

de 7 a 12.10. em mis sSo parlamen­
tar. 

de 6 a 11.10, e m miss ão par lamen ­
t ar. 

de 8 a 26.10, em missSo do Execu­
,tivo. Req. 673/91 • 
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de 7 a 12.10. em mi ssão Farlamen ­
t ar. 



LEITURA 
PLENÁRIO SENADOR PERÍODO/FINALIDADE 
-----------------------------------------------------------------------
4"j,í~.':i'1 

B.10.9:1. Teot6nio Vilela Filho 

Hu go Na PÇ) 1 efío 

::lLH>.91 

Guilherme Palmeira 

1.9.U..91 Nabor' Jl..ín i cw 

4,,11.9:1. 

4.11.91 Cc\l'-10s 00.' 'Car' 1 i 

6.11.91 

U3.H.9:1. Irapuan Costa J~nior 

1.0.H.91 

:I. 'i'. 11.. 91 Lourival Baptista 

..José Ecll.lcH·elO 

;.:.!F.l.1i.91 Jutahy Magalhies 

de ó a 14 . t 0 .. - Cair ci t CI" pc\lr t i c: 1.11 ,H' • 

de 6 a 1. 1. • 1. 0 -- c: ar' 0\ t (,' 1" P "I r' t i c u I oI r' • 
RE'q" 6'14/91" 

ele 25 a 30,,1.0 carJter particu-
lar,,·Req. 739/91" 

ele 26.1.0 a 3.11. - carJter particl.l-
1 <.~r " 

de 30.10 a 8.11 - em mi ssio do Se­
nad o (designaçio da Presidinc ia ) " 

d l~ 19 a 1. ~:i " 1. 1. -.. c: a r' ú t: e r' p cl r ' t i c: 1.1 __ 
1,,11" " 

de 4.1.1 a 3.12 - em missgo do l xe­
cul: i 'v'O . I~cq. 779/91. " 

de HJ. a ~~0.U. 

1 alr 
" 

ele 20 a 29. 1.0 - para tratamento ela 
s"lrld e " 

ele 30.10 a 15.11 - em missâo 
E)·:ec 1.1 t i vo" I~ (;~ q. 780/91.. 

c/o 

c/ f.~ ~') "I 1. 9 • 9 -- c: a r ' "~I t E' r' P cl I" t i C 1.1 1 ,',1 I" • 

Rf~q. ~569/91" 

ele 20.9 a 6.1.0 - em missgo elo Exe­
Cl.lt i vo. Req. 660/91" 

ele 26.11. a 15.12 - carJter parti ­
cl.llaí .. 

c/e 22.1.1 a 16.12 - em missio 
Exec l.lt Ivo. Req. 778/91. 

c/e 1.4.11. a 2.1.2 em missio 
[)-:ec u t i vo. R (~q. 1330/91. • 

c/o 

do 

d (,~ i º a 9.:1.;;> - c: ,:I r' ci t E' r' par' t i cu '1 a r 
para viagem aos Estados Unidos. 

de 7 a 21.1.92 - c:~riter partic:u-
, -.. 'I' 
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LEITURA 
PLEN~RIO 

:L12.9l 

:L 12.9l 

4.12.91 

:1_1.12.91 

11.l2.91 

1~!.l2.91 

SENADOR 

T(;~lmD Vieira 

M .. Ü" i o Covas 

Raimundo Lira 

D i r-c(;~u CárnE~ i 1'0. 

NE~lson WedE~1< in. 
E!5periciião Amin. 
José Fogaça. 
t'Í<:Ír-c i (;) Lacer-da. 
Od ac i r Soar- es e 
P (-:~ dr- o Si mon • 

Divaldo Surua~lY 

PER iODO/FINALIDADE 

de 30.ll a 2.12 atendendD a 
convite do Governo Peruano. a fim 
de compor a"comitiva de integraçiD 
8rasil/Per~. na cidade de Arequi­
sa. naquele Pa{s. 

de ~! a 20 .1:';~ -- em m i ssio cio E:-:ecu­
tivo. Req. B47/9L 

de 2 a 30.l2 - car~ter particular. 
I~(;:q. 861/91. 

de 5 a B.12 - em missão do Senado 
- na qual idadE de mEmbros da Co -
missão Parlamentar Conjunta do 
do MERCOSUL. a fim de comparecerem 
~ r-e unlao que se real izar~ em Mon ­
tevidéu - Uruguai. 

dias 18 e 19 de dezembro - car~ter 
particular. para breVE viagem ao 
P-aragua i • 

dE 14.l2.9l a 6.1.92 
par-t i cular-. 

a partir de 31.12 - car~ter parti­
cular-. 
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G COLéGIO DEL1DERES 

Nesta Sessio legi s lat iva o Colégio de Lideres. de conformidade 
com as indica~aes encaminhadas à Mesa pelas respectivas 
partidárias. funcionou com a seguinte composi~io~ 

PARTIDO DO MOVIMENTO DEMOCRÁTICO BRASILEIRO - PMDB 
Líde ... : HumtJf~ r· to Lucena (DCN - 22.2) 
Vice-Lideres: Cid Sabdia de Carvalho (OCN - 8.3) 

Coutinho Jorge (DCN - 8.3) 
Garibaldi Alves Filho (OCN - 8.3) 
Josi Fogaça (DCN - 8.3' 
Ronaldo Aragio (OCN - 8.3) 
Mansueto de Lavor' (OCN - 8.3) 
Pedro Simon (OCN - 22.3) 

PARTIDO DA SOCIAL DEMOCRACIA BRASILEIRA - PSDB 
Líde ... : Fernando Henriqu E Cardoso (DCN - 19.2) 
Vice-Lideres: Chagas Rodrigues (OCN - 20.2) 

Jutahy Magalhâes <DCN - 20.2) 

(1) PARTIDO DA FRENTE LIBERAL - PFL 
Líder: Marco Maciel (DCN - 19.2) 
Uice-Lideres: Edison Lobio (OCN - 6:3) 

Josi Agripino Maia (OCN - 6.3.) 
Odacir Soares (OCN - 6.3) 
0lcio ~lvarEs (OCN - 7.3) 

PARTIDO TRABALHISTA BRASILEIRO - PTB 
Llder: Affonso Camargo (DCN 19.2) 
Vice-Lideres: Lourember' g Nunes Rocha (OCN 19.2) 

Jonas Pinheiro (OCN 19.2) 

PARTIDO DA RECONSTRUCÃO NACIONAL - PRN 
Líder: Ney Maranhio (DCN - 19.2) 
Vice-Lide ... : Áun,' cl M'ello (OCN - 5.3) 

PARTIDO DEMOCRÁTICO TRABALHISTA - PDT 
(2) LideI': Mauricio Correa (DCN - 5.3) 
(2) Vice-LideI': Nelson 'Wed ek in (OCN -- 5.3 ) 

bancadas 

(1) Os Senadores José Agripino Maia e Edison Lob~o. em virtude de te­
rem renunciado ao mandato. exerceram a vice-liderança. respecti ­
vamente. até 11 E 13 de março. 

(2) Substituidos. temporariamente. a part ir d~ 14.8. pelo 
Magno Bacel ar'. 
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PARTIDO DEHOCR~TICO SOCIAL - PDS 
Líde'" Oziel Carneiro <OCN - 6·.4) 
Vice-Líderl Esperidião Amin <OCN - 6.4) 

PARTIDO DEHOCRATA CRIST~O - PDC 
Líderl Amazonino Mendes <OCN - 6.4) 

A Resoluç:ão nº 32, de 1º de julho de 1991, alterando a reda~o 
do art. 65 do Regimento Interno, permitiu o reconhecimento das 11-
deranç:as de todas as representaç:ões partidárias com assento no 
Senado Federal, independentemente do número de seus integrantes. 

Em raz~o dessa alteraç:ão pode ser reconhecida oficialmente a 
lideranç:a do P.ã~tidQ_dQ~_I~abalbadQ~c~& exercida pelo Senador Edu­
ardo Suplicy, conforme comunlcaç:ão encaminhada à Mesa na sessão do 
dia 14 de novembro <OCN - 15.11). 

LIDERANCA DO GOVERNO 

Atrav's da Mensagem nº 57/91 <nº 80/91 na ori ,gem>, o Presiden­
te da República indicou, para a lideranç:a do governo, o Senador 
Marco Maciel <OCN 5.3>, que, por sua vez, designou para a vice­
lideranç:a os Senadores Ney Maranhão e Odacir Soares <OCN 7.3>. 



H o SENADO FEDERAL 
MENTO 

EM FUNCIONA-

H.i - SESSõES REALIZADAS 

() Senado Federoal 
plenirias. sendo: 

()I~d i náro i as •••••••••••••••• 
E:o:traord in,,'I" ias ........... . 
E~:;pE.'C i C':\ i s ..... " ...... " OI .. " ........ " .. 

j.74 
80 

'~ c_ 

As sessBes especiais foram destinadas a comemorar: 

no dia 11 de abril. o cellterário de funda~io do Jornal do Brasil. 
conforme requerimento nQ 49. de 1991. de autoria do Senador Maur{cio 
CC>l"rr€-a; 

no dia 18 de abril. o centenário da in sta la~io do Supremo Tribunal 
Federal, conforme requerimento n9 24. de 1991. de autoria do Presi-­
dente Mauro Benevides. 

Nos termos regimentais. em virtude de 
aprovados pelo Plenário, o tempo dos oradores da Hora 
das sessies indicadas foi destinado: 

ro E: qUf.,'r" i men t c!S 

do E:-:Pf?d i Ç.o:nt E: 

11 de mar~o r eVErenciar a memdria dC! ex - Senador Joio Vilasboas -
Req. 156/91 do Senador Wil son Martins ~ 

14 de agDsto 

U;J. de outubroo 

:30 ele,' outubroo 

reverenciar a memdria do ex-Senador PomPEU de Sou­
sa - Req. 266/91 do Senador Fernando Henrique Cardo-
SoU; 

r~verenciar a memoria dC! ex-Serlador Marcos Freire­
R«~. 204/'1 ~o Serlador Marc~ ~acieli 

comemorar o uD ia Nacional do Vereadoru - Req. 503/91 
do Senador Alfredo Campos~ e 

comemorar o centenávoio de nascimento do ex-Senador 
Pedro Ludovico Teixeira - Req. nQ 726 do Senador J~-
1io Campo~> " 

Homenagens de pesar foram prestadas pelo falecimento: 

- do ex - Senador Cisar Cals, na sess~o do dia 11 de mar­
~o, em virtude da aprova~io elo reqUErimEnto 09 46. elo PresidentE Mauro 
Benevides; 



- do ex-Senador POMPeu de Sousa. na sessão do dia 12 de 
junho. em virtude da aprovação do requerimento nQ 267. do Senador Fer­
nando Henrique Cardoso., 

- do ex-Deputado Sérgio Hagalhães. na sessão do dia 28 
de junho. em virtude da aprovação do requerimento 312. do Senador Nel­
s.on Carneiro; 

do Deputado Cristovam Chiaradia. na sessão do dia 11 
de setembro. em virtude da aprovação do requerimento 599. do Senador 
Mauro Benevides; 

do Deputado Brandão Monteiro, na sessão do dia 30 de 
setembro. em virtude da aprovação do requerimento 671. do Senador Nel­
son Carne Ira; 

do ex-Deputado Ant8nlo Flexa Ribeiro. na sessão do 
dia 8 de outubro. e. virtude da aprovação do requerimento nº 705. do 
Senador Nelson Carneiro; 

do ex-Deputado Mário Guimarães, na sessão do dia 16 
de outubro. em virtude da aprovação do requerimento nQ 736. do Senador 
Nelson Carneiro. 

Em virtude do disposto no art. 26 do Regimento Interno • 
• sessao do dia 26 de abril. por proposta do Presidente Hauro Benevi­
des. ~oi dedicada a reverenciar a Memória do Senador Hélio Campos. 

As sessões dos dias 11 e 30 de setembro. nos termOS do 
dIsposto no art. 220 do Retlmento Interno. ~oram levantadas como parte 
das homenagens de pesar prestadas pelo ~alecimento. respectivamente. 
dos Deputados Cristovam Chiaradia e Brandão Honteiro. 

nárias. sendal 
Deixaram de ser realizadas L7 (dezessete) sessões ordf-

11 - pela realização de sessão conjunta, 

3 por IIKIt i vo de ~er I adoli.' 8': 

3 - em virtude de requerimentos aprovados pelo Plená­
rio. 
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H_2 COMPARECIMENTO DE MINISTROS DE 
ESTADO AO PLEN~RIO DO SENADO FEDERAL 

Ministro de Estado do Ex~rcito. General Tinoco .ibeiro Gomes 

lQ~t~um~utQ_~E_~QQ~Q~a~iQ: Re quer i me nto nQ 40, de 1991, de autoria do SEna -
dor Humbert.o Luc e na . 

O,l;;oS!Jn!:.oQ: I ncidentes que v ê m ocororoe ndo na f ro onteiroa cio Broa s il com a Colômbia 
C.omEar.:li:r.:lwfi:u!:..o: s essão do dia 4 d e abroil (DCN II - 5.4.91>. 
ID1~~.et;;lau!:..s : Humberto Lucena, Almir Gabriel, Marco Ma c iel, Ma~ricio Cor­

rO(~ a,Oziel Carone:iroo, Jl.Ílio Campos. Pedro Simon, Raimundo Li­
ra, Coutinho Jorge, ~ureo Mello e Amir Lando. 

11 
, 

Ministro de Estado da Agricultura e Reforma Agrária. Dr. Antônio Cabrera 

lQ~t~um~QtQ_~~_~QQ~Q~a~iQ: Re:quer i mento nQ 143. de 1991, de autoria do Se-
. Jutahy Magalhães. 

O,l;;synt.o: Produ~ão e: a s pe:ctos da Região Norde s te incluidas na competincia do 
Minist~rio, tais como: 
Combate à praga na roegião cacaue:iro a~ pol rt icas de croédito. 
preços, comercialização e e x portaç ã o do c a ç au, sisal~ café. 
soja, fei~ão de Ireci; produção e armazenamento de algodão; 
politica agricola ~ fundiária. 
Estiagem no sul do Pais; defesa agrope~uar l a no que s e refe­
re ao controle das doen~as dos animai s , situa~ão da pe­
cu~ria, particularmente a de leite: produção e comercial iza­
çio do trigo; financiamento p~ra a eletrificação rural; as­
s entamentos de coloniza;ão, reforma agrária; preços minimos . 
créclito rural e comerc i al ização de produtos da pr6 x ima sa­
o{-'ra. 
Situação cio Proagro; med i das adotadas pelo Conselho Nacional 
de Polrt i ca Agrícola; diretri z es e providincias relativas ao 
II: rédito cooperat ivo. 

Cc.meac.e~imEntQ: Sessão do dia 5 de Junho (DCN Ir - de 6.6.91>. 
lnt~r.:.e.laut~s: Esperidião Amin, Jutahy Magalhães, Eduardo Supl icy. Cid Sa­

bdia de Carvalho. Josaphat Marinho. Amazonino Mendes. Beni 
Veras. Dirceu Carneiro. Jonas Pinheiro, Antônio Mariz, Wil ­
!;;ono Marot ins, Cout inho Jorge e Affon·so Camarogo. 

11 __ _ _ 

Ministro de Estado da Economia. Fazenda e Planejamento. Or. Marcílio Mar­
ques Moreira. 

IDstc.um~Dtc_~._~gn~g~a~ãg: Requerimento nº 117. de 1991. de autoria do Se­
nador Mauricio Corria. 

A~~untQ: Andamento das negociaç:ões do governo brasileiro com os c r edores 
internacionais. acerca da dívida externa do Brasil • 

.cc.\lleilc.fi!~i\llfi!QtQ: Sessão do dia 11 ~e Junho (OCN II - de 12.6.91>. 
lDl~c.E.lant~s: Maur{cio Cor~ia. João Calmon. Epit'cio Cafeteira. Edua~do 

f3l.Jplicy. Josaphal Marinho. Ben i Veras. Albano Froanco. Espe­
ridi~o Amin. Jonas Pinh~iro. Humberto Lucena e Amazonino 
Mendes. 
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Ministro de Estado do Trabalho e Previdência Social. Or. Antônio Rogério 
Magr i • 

lD~t~uwentQ_d~_~QO~Q~a~ãQ!_ReqUErimEnto n9 268. dE 1991. de autoria do SE­
nador Garibaldi Alves Filho. 

A~5untQl Info~maçBes sob~e o d~ficit de C~5 1.7 trilhBes de cruzei~os na 
arrecadac;:io do Fundo de Garantia do Tempo de Servic;:o (FGTS>. 
nos ~ltimos vinte e quatro anos. 

C.cJl).P.il\r~~.t;;.lwt;;ot.Q.E" SE~s~;io do dia 24 dE outubro (DCN 11 - de 25.10.9:1.>. 
lDle~&elaDtes!_Garibaldi Alves Filho. Dirceu Carneiro. Eduardo Suplicy. Es­

peridi~o Amin. Nabor J~nior. Jutahy Magalhies e Cid Sabdia 
de Càrvalho. 

"- "--- // ----
Ministro de Estado da Justi~a. Senador Jarbas Passarinho. 

De conformidade com o solicitado no Aviso nQ 1.139. de 1991. 
1 ido na sessao do dia 25 de novembro (OCN 11 - dE 26.11.91>. O Ministro da 
Justiça. Senador Jarbas Passarinho. nos termos do disposto no art. 397. in­
(: iso 11. do Regimento Inlerno do Senado federal (Con s t. art. 50. § 19>. 
compareceu ~ sessio ordinária do Senado real izada ~s 14.30 horas do dia 26 
de novembro (OCN 11 - de 27.11.91> a fim de prestar esclarecimentos a res­
pt:~i t:() da d~:mal'"c ac;:ao da ár"eà d~:st:inad <3. à Reselr v.3. dos Índios Yanomamis. 

Llsaram da palavra na ocasiao. apds a explanac;:ao do Minislro. 
os Senadores Epitácio Cafeteira. Maur(cio Co~~ia. C~sar Dias. Esperidiao 
Amin. J~lio Campos. Marluce Pinto. Eduardo Suplicy. ~ureo Mello e Amir Lan­
do. E. enaltecendo o comparecimento espontineo do Ministro. o Senador Marco 
Maci~l e. da Presidincia. o Senador Mauro ' Benevides. 

----- //---"---

Ministro de Estado da Infra-Estrutura. Or.João Cerdeirade Santana. 

lDstcuw~oto_d~_.t;;Qo~c~a~ão! Requerimento n9 641. de autoria do Senador Cou­
t: i nho Jor ge • 

ê.llis!J 11 L c.E" 1 - e s tado ele calamidade em que se encontra a Rodovia Tr"ansamazô­
nica (BR-230>~ 

2 - estado atual e programa~~o elo sistema vi~rio federal para a 
Região Amazônica~ 

::1 - .planos e pr"ogramas par"a implanta~ao de pr"ojetos de ger"al;ão cie 
energia hidr'l~tric~ na Amazônia. 

C.c.lD!!i:lr.:f:.c:lmeoto_;. sessão ele ;:27 de novembr"o (DCN I I - 28.11.91>. 
IDlf:~Bf:laot~s! Coutinho Jorge. Esperielião Amin. Eduardo Suplicy. Garibaleli 

Alv"€s Filho. Amir Lando. Car"los Pat:r"oc(nio. Pedr"o Simon. 
Amazonino Mendes. ~u~eo Mello. Marluce Pinto. Chagas Rodri­
gues. Cé5a~ Dias e M~rcio Lacerda. 
Usam da palavra. ainda. como L(der. os Senadores Eduardo Su­
plicy e Marco Maciel. 

---- //_---
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Ministro de Estado do Trabalho e Previdência Social. Dr. Antônio Rogério 
Magr i. 

ln~t~um2ntQ_d2_~gn~g~a~igl Requerimento nQ 666. de 1991. de autoria do Se­
nador Almir Gabriel. 

A~~untQl_Prestar informa~i.s sobre os novos Planos da Previdincia Social em 
.labora,~o naquela Pasta. 

Co.mellu::.e.c:.ime.lltCl_Sessão de H de dezembro <DCN II - 12.12.91). 
ln12~e21ant2~1 Almir Gabriel. Pedro Simon. Nelson Wedekin. MansuetO de La­

vor. Jutahy Magalhães. Ronan Tito. Amazonino Mendes. Eduardo 
Suplicy. 
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H_3 MISSõES 
a) DO SENADO 

1) NO PAiS. 

PLENARIO 

1.4.:-1.';>1 

1.~0~.3.91 

:1.4.3.91 

~10.8"91 

SENADORES 

Eduarodo Sup I i c y 
Almiro Gabroild 

J'oí J i o Campos 

AI fro ed () Cam pos 

MaroI U Cf~ P i nt o 
Cé~~>at" D i' c:'s 
Cid Sabdia de Carva­
lho 
H!:ldeckf.d FI'" f.:itas 
Mauro Benevides(Che-
0(-' i ,\\ndo) 

D i rc,,~u C,\\rnf2 i I'O() 

Francisco Rollemberg 

HISTÓRICO 

De s ignados para representarem o Se­
nado Federal no ato pdblico contra 
a viol ê ncia no ~ampo. real izado em 
13.03. em Rio Maria. Estado do Par~ 

Designado para repres~ntar o Senado 
na solenidade de posse do Governa­
dor do Estado do Mato Grosso. (Req. 
nQ 4~:;191)" 

Des i gnado cparoa roeproesentar o Senado 
na solenidade de posse do Governa­
dor do Estado do Rio Grande do Nor­
te. (Req. nQ ~)0/91). 

Designado para representar o Senado 
na solenidade de posse do Governa ­
dor do Estado de Minas Gerais.(Req~ 
nQ 57/91)" 

Designados para. em comiasio. re­
presentarem o Senado nos funerais 
do Senador H~ lio Campos. 

Designado para representar o Sena­
do na 1ª Reuniio da Comissio Con ­
,j unta Brasil - Argentina (Marcosul). 
realizada em Porto Alegre- RS. nos 
dias 5 e 6 de agosto. 

Designado para representar o Sena­
d(] na reuniio de Secretários de Es­
tado. a reali z ar -se nos dias 22 e 
23 de agost o em Floriandpolis. SC. 

Representante do Presidente do Se­
rIado na posse do DI'. Josi Carlos 
Teixeira. Vice - Governador de Sergi­
pe. no cargo de Governador do Esta­
do. realizada no dia 16 de agosto 
(r~eq. 470). 
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PLENARIO 

22.8.91 

11.9.91 

9.10.91 

7.11.9:1. 

;':o~ 1. 1 :l. 9:1. 

SENADORES 

Francisco Rollemberg 

Ronan Tito. Alfredo 
Campos e J~nia Ma­
risE' 

Epit~cio Cafereira. 
Maur{cio Corria. 
Alexandre C85ta. 
Oziel Carneiro e 
f.mtônio Mari z. o 

2) NO EXTERIOR. 

PLENARIO 

19.2. 91 

25.3.9:1. 

SENADORES 

Severoo Gomes 
Marcondes Gadelha 

Nabor J~n i o,' 

Hugo Napoleão 
I~()nan Tito e 
Nelson Carneiro 

HISTÓRICO 

Representante do Senado na solen i ­
dade de ina~gura~ão da nova Cimara 
Municipal de Aracaju. realizada no 
dia 2 de agosto - Req. 477. 

Representantes do Senado nos 
rais do Deputado Cristovam 
dia. 

fun (;~o­
Ch i a ,'"a -

Designados para. em comissão. tra­
tarem. junto aos Presidentes do 
Banco do Brasil e da Caixa Econ6mi ­
ca Federal. da reposi~ão das hora s 
de groeve em horas extras de traba­
lho . 

de 11 a 13.11 - como membroo da Co­
missão Parlamentar Conjunta do MER­
COSUL comparecer. na qualidade de 
Presidente. ~ reunião da Diretoria 
da Comissão a realizar-se em Flo­
ro ianópol is - SC. 

Designado para representar o Senado 
na Escola Superior de Guerra onde 
proferir' Gon fer inc i a sobre o tema 
NPoder Legislat ivoH no dia 22 d e 
n ()vembro. 

EVENTO 

Designados para integrarem a Dele­
ga~ão Brasileira ~ Reunião do Par­
lamento Latino-Amer icano. a reali ­
zar-se em Cura~ao. Antilhas Ho -
1 and€~;as. 

Representante do Senado no Simpó- o 
sio NAs Forças Armadas em Tempo 
de Incert~zasH. promovido pela 
School of Internacional Service. a 
realizar -se em montevid~u. Uru­
~Jua i • 

101 Conferincia Interparlamenta~ 
dos Parlamentos Europeu e Latoino­
Americano. 
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PLENARIO SENADORES EVENTO 
----------------------------------------------------------------------
22.4.91 Humberto Lucena 85~ Con~erincia Interpar' lamentar 

:1.0.6.9:1. 

28.6.91 

l.Q.8.9:1. 

1.8.9.9:1. 

::l0.9.91 

Chagas Rodrigues a realizar -se na Cor~ia do Norte. 
AntBnio Mariz de 29/04 a 04/05. 
Rachid Saldanha Derzi 
1~(Jnalelo Ar'ag ~i o 

Joao Ca 1 mCHl 

Carlos Patrocínio 

Oel ac: i r' Soai" es 

Fr' anc i'sc:o Rcil lember'g 

Ohofre Guinan 

Dirceu C.\rneil'"o 

Jonas Pinheirc) 
ME: i I'" a F i I h o 
Carlos Patrocínio 

Dir'ceu Cal'"neil'"o 
Márc i o Lacei-da 
Odacir' Soar'es 
José Fogaç:a 
fi (.;:clro Si mon 
Irapuan Costa J~nior 

Joâo Calmon 
Amir Lando 
L a vo i s i er Ma i a 

Integl'"ando a Delegaç:ao do 8rasi t a 
78~ Reuniâo da ConfE:rência Intér-' 
n acional do Trabalho. em Genebra. 
de 5 · a 22 de junho. (Req. 205). 

Reuniâo dos Presidentes elos Parla­
mentos Ibel'"o - Lat ino-Amel'"icanos. a 
realizar-se em Lisboa. Portugal. 
ele 29 de maio a : 3 de junho. 

Reuniâo elo Pa r'lament o Latino-Ame­
I'"icano a real izar-se em Caracas. 
VI':nezuE:l a. 

Integrando Delegaç:âo do Grupo Bra­
sileiro da Associaç:io Interparla­
men t ar de Tur i SIllO em Ot t awa-Ç·anadá. 
a parl ir' de 24 de Junho. 

Visita ao Legi s lat ivo Norte-Ameri ­
cano em missio da Comissâo Direto­
ra. 

Des ignados para representarem o 
Senado na XIII Assembl~ia Ordiná­
ria do Parlamento Latino-Americano. 
a realizar-se em Cartagena. Co -
16mb ia. de 31 de julho a 3 de 
agosto. 

Integrantes da representaç:âo do 
Senado ~II Reuniio da Comissia 
Parlamentar Conjunta de Integra-
ç:âo. Brasil/Argent ina. a real izar ­
se no período de 19 a 21 de set.em­
bl'"o em Buenos Aires. 

Representantes do Senado na Oele­
gaç:ão Brasileira à 862 Con~erência 
Interparlamentar. a real izar-se. 
de 7 a 12 de outubro. em Santiago 
cI o Ch i 1 e. 
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PLENARIO 

29.t0.9l 

PLENÁRIO 

26.8.9:1. 

6.9.91 

::10.9.91 

::10.10.91 

SENADORES 

Almir GaIJr' i~~1 ~? 

r.lmazon i no MF.:ndes 

EVENTO 

Representantes do Senado no 
gresso Aflual da Universidade 

Con - ' 
dé 

LavaI. em Quebec. Canad~. a reali­
zar-se de 30 de outubr'o a 3 de no­
vembro. conforme convite formulado 
pela Association des Etudes Lati­
no-Americanes et Caribes (ACELAC). 

b> DO EXECUTIVO 

SENADORES 

Cout i nho ,lor g~? 

Abdias do Nascimento 

Ruy Bacelar' 

Affonso Camar ~JO 

Guilherme Palmeira 

Car' los De Cal' I i 

EVENTO 

Observador Parlamentar na 111 Ses ­
sio do Comiti Preparatório da Con­
ferência da s Na~Bes Unidas sobre 
Meio Ambiente e Desenvolvimento. a 
realizar-se em Genebra. no per {odo 
de 26 de agosto a 9 de setembro. 
Req. 484/9l. 

Integrar a Comitiva PrEsidencial 
que visitará vários pa{ses do con­
t inentE africano. no per' íodo ele 7 
a l3 de setembro. REq. 59t/?t. 

Observad~r Parlamentar na Delega­
~âo do Bra~il ~ XLVI Sessio da As­
sembl~ia-geral elas Na~Bes Unidas. 
I~eq. 6I.,0/9l. 

Observador Parlamentar na Delega­
ç50 do Brasil ~ XLVI Sessio da As­
sembl~ia-geral das Na~Bes Unielas •. 
Req. 67~1/9l .. 

Observador Parlamentar 
a Delega~io do Brasil ~ 
sao da Assembléia - geral 
Unidas. Req.778/9l. 

Observador Parlamentar 
a Delega~io do Brasil. ~ 
aio da AssEmbl~ia- gEral 
Unidas. Req. 779/9l. 

Observador Parlamentar 
a Dele9açio do Brasil ~ 
sio da Assembl~ia-geral 
Unidas. Req. 780/91. 
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integr'ando 
XLVI Ses­
das Naç;ííes 

i ntegr'ando 
XLVI Ses­
elas Na~Bes 

integrando 
XLVI Ses­
das NaçBes 



PLEN~RIO SENADORES 

14.U..'ill Lourival Baptista 

2f.l. U.. 91 

EVENTO 

Ob!;(~I"V,~dl1l" Pai"1 alllt:.'ntalr , i nt ~~gr'ando 
a Delega(i:iCl do Brasil à XLVI Ses­
sio da Ass€mbl~ia-geral das Na!;ôes 
lJnidas. Reg. 780/91. 

ObservadClr Parlamentar, 
a D€lega(i:io do Brasil à 
sio da Assembléia-geral 
Urlidas. Reg. 847/91. 
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SEIIADOIES 

AWiiS do llisci .. to 

Aff .. so c-!IO 

Albillo FnllCo 

Alexllldre Costa 

Alfredo Cupos 

Alair liUriel 

AllÍzio Imm 

Alma ino ~ 

Alir liado 

Antia io lIir iz 

Wro !le110 

Brni VIriS 

!:vlos De !:vii 

carlos Lin 

!:vlos Patrocínio 

César Diu 

CIIagas lodr i !!OH 

Cid 5;bíia de !:vvalho 

Coat inho Jorge 

Darci Ribeiro 

Dar io Pereira 

Dirceu Cvlltiro 

PARTICIPAC~O DOS SENADORES 
NOS TRABALHOS DA CASA 

PIOPOSICõES APIESOOADAS uso DA PALAUIA 

PEC PLS rOI. PI lEI 1111 PAR PIOIf APART DISC EIEIVOT IIG1D r IGlDEI! 

3 8 5 4 9 3 1. 

25 4 14 7 

4 1. 3 11 

4 2 4 3 3 2 

4 11 3 9 33 3 2 2 

2 5 9 4 4 

5 3 4 17 2 6 2 

5 2t 35 36 9 2 

3 8 9 21 4 4 

5 21 19 2t 2 

1. 23 6 14 1 3 

2 6 9 18 

12 12 7 22 5 

3 5 9 36 16 

5 5 1. 51 13 13 3 

3 29 26 4t 61 18 23 7 11 

2 2 23 14 19 26 2 6 2 

3 8 5 2 

3 1. 

1. 5 - 138 4 5 
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PlNIÇâES MlESEllTADAS uso 111\ 'M.MA 

PEC Pl.S PIII. PI lEI li) 'M PlOII IIMT DIIt EII:IVOT 11010 P/GlDEII 

DiViI. Slruft 6 6 31 83 

Uisaa Laio 1 2 

Ellurdo s.,1 ic! 7 2 55 13 95 82 2t 2t 1 5 

Élc io AlYiI'!S 3 17 27 4 4 

Epitácio Wftrin 3 - 3 6 7 14 62 2 2 2 

Esprr i~ iio Ali. 4 1 35 11 41 95 13 6 4 

Frr'" Hari.., Cardoso 24 21 5 2t 26 8 22 6 

FI iIY i iIIO lIr lo 4 2 

FnlCisco 101lnMrl 49 19 11 39 14 

Blri~aldi Alvrs Fil~ 2 2 9 12 13 43 2 

&Ir. c.ta 6 3 2 6 28 2 

lIIilflrrlr 'aI_in 2 3 18 4 

\ Hari.., AI_in 1 2 

11.,. llapolrio 2 4 4 9 2 1 

IIIINrto lIcna 7 51 48 93 8 36 6 

IIIHdrl Frritas 5 , 
lnI SaniVi 4 2 15 8 1 

lrIPIII Costa JiDior 2 2 6 5 

Joio cal_ 2 6 5 16 

Joio Fr_a 9 4 

JOio loeU 6 13 14 2 

.laias 'illllriro 1 2 12 27 7 16 8 1 

JDApUt lIIrilllo 1 8 11 , 147 7 12 

.lDsiE*ir. 2 19 12 13 11 2 

.lDsiFOII5a 27 - 38 • 25 4 3 2 
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!DDGIES PIOPOSlçãs fllESEllTMIAS uso DA PN.MA 

PEC PLS PDL PR REI IID PAI PROl! flAlT DI!I: EIEIVOT 11010 P/OIDBI 

Jasí ,.10 lisol 7 11 4 17 11 5 2 

Jasí Richa 4 2 2t 5 3 

Jasí Svaq 11 1 

"lio c.,.,s 3 8 13 11 12 

.Maia !larist 9 7 11 7 

.lata,,! lIa!lillllirs 16 8 14 11 136 161 34 21 3 19 

liYDisier llaia 3 13 2 15 7 2 

LIY! Dias 5 4 4 1 

Loar!lHrl lIIIes locha 1. 2 2 7 4 

l.aIr ival hpt ista 8 4 61 9 

lIti4io Partella 17 

1la9IID liCthr 8 7 18 41 1 

lliHldo * lMr 4 6 1. 16 68 7 8 6 

ItÍrcio liCeru 47 1 1. 11 34 6 

!larco llicirl 3 23 5& 3 51 1 .. 17 49 2 11 

llirio Ccrm 5 19 2 1. 31 5 5 1 4 

!lar l.e , ilrto 12 3 9 5 1 

llawicio Carria 2 19 2 7 46 1 36 71 61 29 32 2 5 

_o lrHYillrs 27 5 11 16 3 

lIrin Filllo 1 2 29 13 12 

lIoisis AriI 2 7 1. 

lIiIIor .Ma iar 2 15 21 17 1 

IIrl_ anriro 1. 1 2 2 18 51 16 14 1 

IIrl_ 111M il 33 5 3 61 18 1 4 

IlrlIIir1IÜD 1 I 12 7 72 • 3 7 



PIGPOSI$ APlEBTI'IIlAS uso DA PfIlAUIA 

PEC PLS POI. PI REI 11) PAI PROl! IIAlT DISC EI:IVOT UND P/ORlO 

Odacir Soirrs 11 2 18 17 32 51 4 5 4 

Onofre hiAiIII 2 3 7 2 1 

Oziel Cirneiro 4 2'1 15 18 6t 4 13 3 

Pedro 5ilOll 13 5 19 18 35 24 7 5 1 

Rachid Saldilllha Derz i 3 4 43 1 3 

liilUAdo Lira 12 1 3 

ROIIildo Aragio 7 5 S 21 13 

Ronan Tito 13 12 32 43 18 11 5 

Ray hcelar S 24 11 3 

TellO Vieira 4 2 2 

Teotia io Vilela Filho 4 4 S 1. 

~I.ir Caaprlo 7 12 13 33 13 3 5 

Ui la llart iAS 3 5 18 7 
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COMISSõES 

a) COMISSõES PERMANENTES 

CQM1~~lQ_Of_A~~UHIQ~_fCQHdMICQ~ 
Of~1~HAklQ_fM_1S~Oa~S1 

Titulares 

Alfl" e ljo Campos 
A lu í z i o B ezer' r' a 
Cé s al" D i as 
Cout inho JorgE: 
Nab or Jl.Ín i (li'" 

(4) Onofre Guinan 
I<onan Tito 
I~uy l3 i~c&~l "u' 

(1) Divaldo Suruagy 
Mf?ir' a Filho 
Raimundo L.ir·a 
HEnrique Almeida 
Dal' i o Pel'e i I"a 

(9) Ma rco Maciel 

t-í .,ír· i o Covas 
. .Jo ~;é Richa 
Beni Ver· .;>. s 

,Jo s é Edual" do 
V a lmil" CampeIo 
I...e vy D i " ,\ ~; 

Nf:d ~; on Weclel< in 
11 .,\ 1.1 1'" {c i o CO I" I"~: a 

.. hín i a Mar i S(;~ 
( 3) Ál.lr· f.~ o Me llo 

PFIL 

PSID8 

PTI1I 

POli" 

PRilt 

POC 
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Suplentes 

Amil" Lando 
Ant ôn i o Mar' i z 
Cid Sabdia de Carvalho 

(5 ) Flavi a no Melo 
(7) Garibaldi AlVES Filho 

,J o~\O Ca I mo" 
(6) ,José Fogac:a 

Pedl'o Si mon 

Odacir' S(Jar·e.s 
Joao Rocha 
,JI.Í I io Campos 
Hugo N'apol eao 

(2) Guilherme Palmeir.;\ 
,Jo ~; aphr."\ t t1arinho 

W i 1 son Mar· t i ns 
Alm i I" Gabriel 
Chagas Rodr' i ~lU é'S 

Lcnll" emb er g Nunes Rocha 
,.Jon a s Pinheil"o 
~1al" l uc e P int o 

( 8 ) Dar' cy Ribeir' o 
L<.vo i s i er Mai a 

(vago) 
Ney Mcu"anhao 

Ge r s on Camata 



PDS 

Esperidi ão Ami n 

PEQUENOS PARTIDOS 
E duar d o Suplicy (PT) 

OBSERVAÇõES : 
(:1.) Em t6.4 , 
(2 ) 

<:3 ) 
( .l) 

( 5 ) 

( 6) 
( 7) 

Em 
Em 
Em 
Em 
Em 
Em 

t 6 .4, 
13 . 5, 
23 .. ~j r 

23.5 , 
2:3.~!jr 

3.9, 

s,-\bst it uí cio 
subst: itu í do 
Sl.lbst itl.lído 
!r.ub !;; t i"t 1,1 í cio 
subst i t 1,1 í c:I (:J 

<..;ub st itl.líJo 
S I,lb~;t it l,.ddo 

P Ed o 
pelo 
PE:"1o 
pelo 
PE:"lO 
pelo 
PE' 10 

.José Paulo fJi!;;ol (PSH ) 

Seno Gl.li 1 h e r' me Palmeir'a 
S€~ n .. { ; 1 C io ~~ 1 valr E: !;; 
SF.:n. Albano Fr' anco .. 
Seno ,j()!.:; é Fogaç:a 
SE:n. Divaldo Sur' liagy 
S(,:n • Ono f ni: Gu i nan .. 
Sen. Wi IsDn Mad: insn 

(8) Em 27.9, sub~;titl.lído pelo Seno Abdia!õ do N.~scimE,:nt:o .. 
( 'n Em t8.ti , subst i tuído peI0 Sen o Amazon i no Mende s - por cessão 

ao PDC , e em 2 .. 12, volta a compor a Comissão substi"tuindo o 
Se n o Amazon i no Mendes . 

knMl~~ln_Df_A~~UHln~_~nklAl~ 
Of~1~HAkln_fM_1a~Da~a1 

Titul a res 

A m i r' Lando 
Antônio Mari;,~ 
Césalr D i as 
Ci d Sabdia de Carvalho 

(3 ) Cout i n.ho . l or ge 

Gari bald i Al v es F i lho 
(4) Humberto L u cena 

,.João Ca 1 mo n 
R on a 1 d o AI" a g~~O 

• .J o ão Roc h a 
Gui lh erme Palmeira 
Odac i r' Soar' 0:s 
Hydec kel F lr<;:i t:as 
Car l os Pat rocí ni o 
Fran c i sco Rollemberg 

AImilr Gab l~ ieI 
I'l (i: n i VE:r' a~; 

.Ju tah y Magalhães 
Wi lson Ma r' t ins 

PFlL 

P SJI)B 
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Suplentes 

AI fr' ec:lo Campos 
(5) Flaviano Melo 

Irapuan Co s ta JJni o r 
,J o sé FO~Jaç: ,,\ 

Man s ueto cie Lavor 
Nab or' ,Joln i or' 
Nt~"I son Ca ir n~~ i I" O 

Onof' n ;.- (~u i nan 
Pedi"!) Si Illon 

Dar i () Per' r~ i r' a 
Hu 90 Na PD 1 ei:io 
M'H'CO Mac: i el 

(1) DivaldD Suruagy 
Lourival Baptista 
{I c i o Á 1 Va l'T!'; 

Jo!;;é I~ i c: h a 
M,:Ír' i o Cova s 
Teotônio Vilela Filho 
Chagas Rodrigues 



Marluce Pinto 
Affonso Camar' 90 
Jon.,,!; Pinh!.'~iro 

N0~ 1 ~;o n WE.'d f~k in 
Lavoi~:.ier Maia 

(2) J~nia Maris€ 
Áureo Me110 

Epitácio Cafeteira 

I",IJC í cI i D P (li" te 11 a 

Eduardo Suplicy (PT) 

P11B 

po-r 

PRIN 

POC 

PDS 

Valmir Campelo 
, José Eduar'do 
Lev~! Dia~; 

Maur' í c i o CClr" r' f},,\ 
(7) Darcy Ribeiro 

(vago) 
Albano FI'anco 

Amazonino Mendes 

(6) Hélio Campos 

PEQUENOS PARTIDOS 

José Paulo Bi!:,ol (PSB) 

•••• _ __ MO' .... _ .. ___ M ___ o __ .. __ • __ .------... - .... - --. ---- -- -- .... - _ • • _.- _._. _ . _. - - - - --- -_._- - -_. _ •• - - _. -- _. -- - - - -,' - -----

OBSERVACõES: 
(i) Em 1.6.4, 
(2) Em 1.0.5, 
C::l> Em 23. ~j F 

(4 ) [ 'm 3.9, 
( ~5) Em :{. 9, 
(6 ) Em 13.9, 

(7) Em 27.9, 

substituído pela Seno Meir' a Filho. 
substituído pelo Seno Ney Maranhio. 
substituido pe10 Seno Divaldo Suruagy. 
substituído pelo Seno Wilson Martins. 
substituído pelD Seno Telmo Vieira. 
vaga preenchida pelo Seno Joio França (ver alteraçio 
na representaçio). 
substituído pelo Seno Abdias do Nascimento (ver al­
teraçio na representaçio). 

kQH1~~lQ_Qf_knH~I1IUlklQ_~USllkA_f_klQAQAH1A 
Qf~1~HAkln_fH_1S~Qa~Sl 

Titulares 

Amir Lando 
Antônio Mar'iz 
Cid Sab6ia de Carvalho 
,J()S€ Fogac:a 
Mansueto de Lavor 
Nelson Carneiro 
Pedro Simon 

P tIJHI 

76 

Suplentes 

Alfr!.'~do Campos 
All.1 íz i o BezerTa 
C€sar O i a~;; 
Garibaldi Alves Filho 

(l)Humberto Lucena 
Nabor J~nior 
Ronaldo A,r'agio 



. .Josaphat Mar" i nho 
Francisco Rollemberg 
Carlos Patroc{nio 
Odac i I" Soarf?s 
leI c i o Ál varo €!~; 

Chagas Rodrigues 
.Jutah!'J MaçJalh~iif;:s 
W i I son Mal" t i n s 

.J o sé EeI uar" cI o 
Valmil" C,,,mpelo 

Ma'Jr {c i o Corr"-êa 
Magno B~\Cfd ar 

.Jr"ín i a Mar" i se 

Amazonino Mendes 

()~~ i el Car"ne i r"o 

José Paulo Bisol (PSB) 

OBSERVACõES= 

PF1L 

PSIDB 

P11II 

PDT 

PRiN 

POC 

PDS 

PEQUENOS PARTIDOS 

Henrique Almeida 
H!}df?cl<el Fn"! i ta!; 
J."Íl i o Campos 
Lourival Bapt i s ta 
Mf? i roa F i lho 

Fernando Henrique Cardoso 
Teot6nio Vilela Filho 
Alm i r" Gabr i el 

Affonso Camar" 90 
Louremberg Nunes Rocha 

Lavoisier Maia 
Ne 1 son Wed €d< in 

Áur" eo Mf;: 110 

M(J i sés Abd\o 

Esper" idi~\o Amin 

Eduardo Suplicy (PT) 

(1) Em 23.05. substitu{cI(J pelo Seno Divaldo Suruagy. 

Nos termos do d'sposto no art. 73 do Regimento Interno 
foi criada. no imbito da Comissio de Constitui;io. Justiça e Cidada­
nia. subcomissio permanente com a final idade de assessorar a Presidên­
cia do Senado em casos que envolvam a necessidade de açio visando a 
preservar a imagem da Instituiçio Parlamentar e as prerrogativas dos 
parlamentares. ficando assim constitu{da: Senadores Cid Sabdia de Car­
valhe. élcio Alvares. Jutahy Magalhies. Valmir Campelo e Magno Bace­
lar. conforme comunicaçio ao Plen~rio na sessio ordin~ria realizada ~s 
nove horas elo dia 28 de j~nho de 1991. 
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COMISSIO DE EDUCACIO 
OfS1G~AklQ_fM_1S~Qa~Sl 

Titulares 

Alfr (~clo Campos 
Amir- Lando 
Cout i nho ..lei!'" ge 

(3) Flav iano Melo 
Gar ibaldi Alve s Filho 
.Jo~\ O Ca 1 mon 
,José F09ac:a 
Mansueto de Lavor 

,JosCl_pl,."t Mar i nho 
,Jo~\O Rocha 
Meira Filho 
Hugo NapcJI (~ ~.\ o 

.JI.Í-I i o Campos 
Mar-co Mac i f~l 

Almir- Gabl'" i(d 
TeotBnio Vilela Filho 
Fernando Henrique Cardos o 

~ouremberg Nune s Rocha 
Jonas Pinheiro 
I...(,-:vy Dias 

(5) Darcy Ribeiro 
Lavoi s ier- Maia 

ÁUI'-eo Me 11 el 

,Jün ia Mar- i se 

Amazon i no Meneie!; 

Esper-idiio Amin 

PFIL 

P SiIHI 

PTHI 

pmr 

PRIN 

POC 

POS 

Suplentes 

Alu(zio B~: zer-ra 
Cid Sabdia de Carvalho 
Trapuan Costa J~nior 
Nel s on Carneiro 

(2) Onofre Guinan 
Ronaldo AI'agia 
Ronan Tito 
fhHl Elacel'1r 

Dar- i (J PE:I' e i r-a 
(1) Divaldo Suruagy 

Francisco Rollemberg 
Guiltlerme Palmeira 
CarloS Patroc(nio 
Henrique Almeida 

Már i o Cova!; 
Ben i Ve l'-as 
Wilson Mal't in !; 

José Eduardo Vieira 
Mar-Iuce Pinto 
A-f'f'on so Camar-go 

'Maur(cio Corria 
Nelson Weclekin_ 

Nf?Y Mal'"<Hlhão 
AI b an o Fr- anc o 

[ler sem Cam.1 ta 

(4) Hélio Campos 

PEQUENOS PARTIDOS 
Eduardo Suplicy (PT) José Paulo Bisol (PSR) 

OBSERVAÇõES: 
(1) Em 16.4. substitu(do pelo Seno Odacir Soares. 
(2) Em 
<:3 ) Em 
(4 ) Em 

na 
( ~5 ) Em 

:3.9. s ubstitu(c!o pelo Seno Wilson Mar-tins. 
3.9. substitu(do pelo Seno Telmo Vieira. 

13.9. vaga preenchida pelo Seno Joio Fran~a (ver altera~io 
represent a~ã(J) • 
27.9. substiturdo pelo Seno Abdias do Nasc imento. 

78 



kgH1SSlg_gf_RflAkQfS_fXlfRlgRfS_f_QfEfSA_~Aklg~Al 
QfS1G«Aklg_fH_la~Qa~al 

Titulares 

AI u íz i o Bezel,oro,:t 
Irapuan Costa J~nior 
Nfd scm Carn!;~ i 1,°0 

P(~~dro Simon 
Ronaldo Aragao 
Ixonan T ito 

(1) Divaldo Suruagy 
Guilherme Palmeira 
Lourival Baptista 
Hugo Napoleão 

,José Richa 
Chagas Rodrigues 

,Jonas P i nhe i 1" 0 

Marlucf,: Pinto 

(5) Darcy Ribeiro 

AI bano Froa nco 

(4) Hél ia Campos 

,.José Paulo Bisol (P~)I3) 

OBSERVACõES: 

PKlOO 

PFiL 

PSOO 

Pl1B 

pmr 

PRIIi 

POC 

PDS 

Suplentes 

Anl: ôn i o Mal'o i z 
(3) Flavjano Melo 

,João Ca lmon 
,José F09a<;:a 
Nab Cllr Jün i or 
Ruy BacEl aro 

Francisco Rollemberg 
(2) Marco Maciel 

Raimundo l.ira 
Hydeckel Freitas 

Jutahy Magalhães 
Fernando Henrique Cardoso 

LEV~~ Dias 
Valmiro Campelo 

NelsCln Wedekin 

,J~n i a Maro i se 

Epitácio Cafetei r a 

Lu!:. í d i o Poro t e 11 a 

PEQUENOS PARTIDOS 
Eduardo Sup li c y (P T) 

( 1.) Em 
(~U Em 
C:l ) Em 

l.6 .4, 
l6.4, 
3.9, 

substituído pelo Seno Marco Maciel. 
s ub stit uído pelo Seno Josaphat Marinho. 
s ubstituído pelo Seno Telmo Vieira. 

( 4) Em t::l.9, 

( ~) ) Em ;a .. 9, 

vaga preEnchida pelo Sen. Oziel Carneiro, ver altera­
, oRo na representação). 
SI.lIE;1:ituído pE.'10 ~;€m .. Abdias ciD Na~;cim!;~nto. 
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cnH1SSln_Df_SfR~lknS_Df_1NERA=fSIRUIURA 
DfS1GNAklO_fH_la~DJ~al 

Titulares 

(5) FIaviano Melo 
(4) Humb.rto Lucena 

Irapuan Costa J~nior 
Nab CIr _J~n i CIr 

OnofrE~ (~u i nan 
(3) pc;:d,ro Si mon 

1~1.1Y Bacel ar' 

Dario P"~I"E~ira 

Henr' ique Almeida 
Lourival Baptista 
,.1<.11 i o Campos 
Hyd,,~ci<el Fn~itas 

TEot6nio Vilela Filho 
M,'h' i o Covas 

ptfiOO 

PFlL 

p SIJ)8 

Suplentes 

Amil" L.ando 
César Dias 
Cou t: i n h o Jor' 9f.·~ 
Garibaldi Alves Filho 
Mansueto de l.avor 
Rona I do AlragfIo 
Ronan Tit:o 

Rc'\imundo L.i,'''' 
,;:; 1 c i o Álv,'\r·f.~S 

,.Josaphat: Mar i nhD 
()c1 ac i r ' Soar' e ~; 
Meilr ,:\ Filho 

8 (;~n i VF.~ I" ,'H; 

Fernando HenriquE CardDsD 
Ju t: ah~) M<~ ga). h ;~es 
~Jo sé Ix i cha 

PTIIi 
(1) Affonso Camargo 

L.ouremb erg NunEs Rocha 
LEV~.; D i ;~~:; 

(2) MarlucE Pinto 

PDT 
Mau,' í c i o Cor' r fa 
Magno B'acElal'" 

Lavo i.lE·~ I'· M;~ i a 
(8) Darcy Ribeiro 

PRjM 

POC 

Ger'son Camata Epit~cio Caf€t~i .ra 

PDS 
(6) Oziel Carneiro (7) Hél i D Campo ~:;. 

PEQUENOS PARTIDOS 
Edl.A':\I'·c1o Supl i c~; (PT) Jo ~;; é Pr.\ulo ',li so l (Pf.>tl) 

-------~------------------------------ _._------- ---- - -----------------
OBSERVAÇoES: 
U. ) Em ;2L~-l, 

(2 ) Em :;'~j ... ~1T 

C,l) Em 2~Jn~~T 
(4 ) Em :3. '1 , 
<::5 ) Em :3.9, 
(6) Em 1:3..9 T 

( 7) Em j:3.9, 

(13) Em ;27.9, 

subst tuído pela SE nadora Marluce Pinto~ 
subst tuída pelo Senador Affonso Camargo. 
sub s t tuído pelD Se nado r Di va ldo Suruagy. 
subst tuído PElo SEnador Wil s on Martins. 
subst tuído pelo Senador Telmo Vieira. 
subst tuído pelo Seno Joio França . 
va 9a prEenchida pelo Seno Lucíclio Portela (ver alte­
raçio na representa,io). 
substitu í do pelo Senador Abclias do Na s cimento. 
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b) COMISS5ES TEMPOR~RIAS 

1 - CONSTITUiDAS PARA EXAME DE PROPOSTAS DE EMENDA ~ CONS­
TITUIC260 

·1. 1) PROPOSTA DE EMENDA À CONSTITUIÇ~O N2 1. DE 1991. GUE ALTERA 
A MODALIDADE DA VOTAÇ~O ESTABELECIDA NO PAR~GRAFO 42 DO ART. 66 DA 
CONSTITUICAO FEDERAL. 

ApresentaçSo: 18 d e fevereiro d e 1991 
19 Signatário: Jutahy MagalhSe s 
Designaç So dos Membros: 05.04.91 
In s talac:So: 

Co.posiç:ão 
PHIJ)B 

C id Sabdia de Carv a lho. Pedro Simon. Nabor Jdnior, Nelson 
Carneiro e Am i r Lando. 

PFlL 
Carlos Patrocrnio, JoSo Rocha e Fran c i sco Rollemberg . 

PSlDB 
Jut ahy Magalhies e Tect8nio Vilela Filho. 

PTIB 
Levy Dias e Lour e mb erg Nune s rocha. 

PEQUENOS PARTIDOS 
Lavoisier Maia ( PDT ) . Jdnia Ma rise ( PRN). Moi sés Abrio (PDC) 

e Esperi d iSo Amin~( POS) . 

1.2) PROPOSTA DE EMENDA À CONSTITUIÇ~O N2 2, DE 1991. QUE D~ 
NOVA REDAC~O AO INCISO 111. § 22 DO ART 155 DA CONSTITUICÃO. 

Apreserltac:io: 20 de fe ve reiro de 199 1 
19 Signatário: Affon s o Ca margo 
Designaç:io dos Membros: 05.04.91 
Instal<:lc: ~Io:: 

Co.posi ç:ão 
PHIDB 

Coutinho Jorge. Ant8n i o Mari z . Ronan Tito. Onofre Guinan e 
.José Fogac;:a. 

PFIL 
~ J ~lio Campos, Carlos Patroc rn io e ~lc io Alvares. 

PSlDB 
Wil son Martin s e Almir Gabriel. 

PlflB 
MarlucE Pinto E Valmir Campelo. 

PEQUENOS PARTIDOS 
Lavoisier Maia ( PDT). ~urEo Mello ( PRN) . Ger'son Camata (PDC) 

e Oz iel Carneiro (POS) . 

81 



1.3} PROPOSTA DE EMENDA À CONSTITUIÇÃO NQ 3, DE 1991, QUE ESTA­
BELECE A DATA DE ENTRADA EM VIGOR DE ATOS NORMATIVOS, lEIS E MEDIDAS 
PROVISóRIAS. 

Apr€senta~âo: 05 de mar~o de 1991. 
19 Signatirio: Alfredo Campos 
Designa~io dos Membr"os: 22.03.91 
Instalação: 

Co.posiç:ão 
PtIDB 

Cid Sabdia de Carvalho, Amir Lando, Jos é Foga~a, Al~redo 
Campos e Garibaldi Alves F ilho. 

PFIL 
~lc io Alvares, Dario Pereira e Carlos Patrocinio. 

PSDB 
Chag~s Rodrigues e Beni Veras. 

PEQUENOS PARTIDOS 
Jonas Pinheiro (PTB), Nelson Wedekin (PDT), Rachid Saldanha 

Derzi (PRN), Amazonino MendE.'~. (PDC) e ESPE.'r"icl iio Amin (PDS). 

1.4} PROPOSTA DE EMENDA À CONSTITUIÇÃO NQ 4. DE 1991, QUE ALTE­
RA A REDAÇÃO DO INCISO I DO ART. 37 DA CONSTITUIÇÃO FEDERAL. 

Apresenta~io: 08 de mar" ~o de 1991. 
1Q Signatário: Marco Maciel 
Designaçio dos Membros: 12.04.91 
Instalaç:;~o: 

Co.posiç:ão 
Pi'tIDB 

Ronaldo Ar agio, Peclro Simon, César Dias, Mansueto de Lavor € 

Cid Sabdia de Carvalho. 
PFL 

Francisco Rollemberg, Josaptlat Marinho e Henrique Almeida. 
PSDB 

José Richa e Wilson Martins. 
PTB 

Levy Dias € Marluc e Pinto. 
PEQUENOS PARTIDOS 

Magno Bacelar (PDT), J~nia Mari s€ (PRN), Epitácio Cafeteira 
(PDC) e Lucidio Portella (PDS). 
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1.S) PROPOSTA DE EMENDA A CONSTITUIÇÃO NQ 5, DE 1991, QUE ALTE­
RA A REDAÇÃO DO ART. 28, ITEM 111, DO ART. 29, § 2Q, DO ART. 32 DA 
CONSTITUIÇÃO FEDERAL. 

ApreSeJlta~io: 18 de mar~o de 1991. 
19 Signatir io: Marco Maciel 
Designaçao clels Membr'os:- U . • 04.91 
Insl: ,,\ I i,\G:~{o:: 

Co.posiç:ão 
PtiDB 

Ant6nio Mariz, Garibaldi Alves FilllCl, José F09a~a, Mansueto 
de Lavor E Nelson Carneiro. 

PFIL 
. .Josaphat ~l<H' inllC), Raimundo Lira e Lour' ival Baptista. 

PSlDB 
Mário Covas e Wil son Martins. 

PTlII 
Jonas Pinheiro e Marluce Pinto. 

PEQUENOS PARTIDOS 
Magrlo Bacelar (PDT), ~ureo Mello (PRN), Moisés Abrao (PDC) e 

Luc{dio Portella (PDS). 

1.6) PROPOSTA 
NOVA REDAÇÃO À LETRA 
Tl)ICÃO FEDERAL. 

DE EMENDA À CONSTITUIÇÃO NQ 6, DE 1991, QUE DÁ 
Hb H, DO INCISO X DO § 2Q DO ART. 155 DA CONSTI-

Apresentaçao: 20 de març:o de 1991. 
19 Signatário: Garibaldi Alves Filho. 
Designa~io dos Membros: 12.04.91 
Inst a 1 <.\ç:~,o: 

Co.posiç:ão 
PKIDB 

Alu{zio Bezerra, (2) Flaviano Melo, Ant6nio Map' iz, Ru~ Bace-
lar e Mansueto de Lavor. 

PA.. 
. .Josaph,,\t Map'inho, Élcio Alvar·es. ". João Rocha. 

PSlDS 
José Ric~a e Mário Covas. 

Pllll 
José Eduardo e Affonso Camargo. 

PEQUENOS PARTIDOS 
!"Íagno Bac:elar' (PDT), Rachid Saldanha Derzi (PRN), Amazonino 

Menti,,·s (POC) e (1) Hél i o Campos (PDS). 

(1) Em 6.8 - preenchida a vaga com a indicação cio Senador Joao Fran~a. 
(2) Em 6.8 - substitu {do pelo Senador Divaldo Suruagy. 
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1.7) PROPOSTA DE EMENDA A CONSTITUICÃO NQ 7. DE 1991. QUE ALTE­
RA A REDACÃO DO PARÁGRAFO úNICO DO ART. 62 DA CONSTITUICÃO FEDERAL. 

Apresentaçio: 12 de abril d e 1991. 
19 Signatário: Jonas Pinheiro. 
DEsignaçio dos Membros: 22.é4.91 
In~o;talaç~{o:: 

CODPosic;:âo 
PH1D8 

Pedro Simon. Amir Lando. Nelson Carneiro. Onofre Guinan e 
I~C)nan Tito. 

PFIL 
~leio Alvares. Lour i val Baptista e J~lio Campos. 

PSIDB 
Wil son Martins e Teot6nio Vilela Filho. 

PTIB 
Jonas Pinheiro e Jo s~ Eduardo. 

PEQUENOS PARTIDOS 
11agl10 l3at~ E~lar· (PDT). Rachid Saldanha Der·z i . (PRN). Moisés 

Abl'·io (PDC) ~? E~;peridiao Amin (PDS) . 

1.8> PROPOSTA DE EMENDA A CONSTITUI~ÃO NQ B. DE 1991. QUE CRIA 
O CONSELHO NACIONAL DE JUSTICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

Apresentaçio: 22 de abril de 1991. 
19 S ignatário: Maur{eio Corrêa. 
Designaçao dos Membros : 06.0 5 .91 
In ~;; t aI açâo: 

Coaposic;:âo 
PttlDII 

Alfredo Campos. Ant6nio Mari z . César Dias. José Foga,a e 

PFIL 
Odacir Soares. Hwd ec kel Freitas e Dario Pereira. 

PSlDB 
Jut a hy MagalhSe s e Chagas Rodrigue s . 

PTlII 
Valmir Campelo e Levy Dias. 

PEQUENOS PARTIDOS 
Magno Bace lar ( PDT). Áureo Mello (PRN). Gerson Camata (PDC) 

e O :i~ i(d Car·nE~ iro (PDS). 

Obs: A comissio foi exti n ta e m virtude da aprovaçao em 16.5.91. do Re­
q uerilnento nQ 173/91. de autoria do Senador Maur{cio Corria. re­
tirando de tramitaçâo a PECo 
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1.9) PROPOSTA DE EMENDA À CONSTITUIC~O NQ 9. DE 1991. QUE ESTA­
BELECE COINCIDÊNCIA DE ELEICõES PARA PRESIDENTE E VICE-PRESIDENTE DA 
REPdgLICA. SENADOR E DEPUTADO FEDERAL. A PARTIR DO ANO 2000. E PARA 
GOVE~NADOR E VICE-GOVERNADOR. DEPUTADO ESTADUAL E DISTRITAL. PREFEITO. 
VICE-PREFEITO E VEREADOR. A PARTIR DE 1998. 

AprEsEnta~io: 24 dE abril de 1991. 
1Q Si9nat~rio: Ruy Bacelar. 
Desi9na~io dos Membros: 07.05.91 
Instala~ão: 

Co.posilõão 
PKiDB 

Amir Lanc:irJ. Antônio Mar· iz.. Coutinho ,.Jcwge. NE:Ison Ccll"nc;: ir'o E;.' 

Ronan Tito. 
PFIL 

Carlos Patrocínio. Francisco rollEmberg e HenriqUE Almeida. 
PSIDB 

Jose Richa e Wilson Martins. 
PTIlJ 

Josi Eduardo E Louremberg Nunes Rocha. 
PEQUENOS PARTIDOS 

1"iC\9no Bac:elar' (PDT). Rachid Saldanha OE: r';,~ i (PRN). Epit<.ício 
Cafeteira (PDC) E: E S P€~I"ieli~(o I~min ( PDS) . 

1.10) PROPOSTA DE EMENDA À CONSTITUIC~O NQ 10. DE 1991. QUE 
ACRESCENTA PARÁGRAFO AO ART. 159 E ALTERA A REDAC~O DO INCISO 11 DO 
ART. 161 DA CONSTITUIC~O FEDERAL. 

Apr esEnta~iD : 25 de abril dE 1991. 
j .9 Signat~riD: Marco Maciel. 
Des i gnal;ão cl.o~, 11embl"os: 013.05. 9l 
Insta 1 aç:ão r. 

Co.posilõão 
PtIíIDB 

Cid Sab ~ia de Car valhg. Ir apuan Costa J~nior. João Calmon. 
Josci Fogal;a e Mansueto elE Lavor. 

PFIL 
,.Josaphat Marinho. Odacir Soares E Hugo Napoleão . 

PSOB 
Mirio Covas e Teot6nio Vilela Filho. 

PTO 
Valmir Campelo e Marluce Pinto. 

PEQUENOS PARTIDOS 
L.avo i sier Maia (PDT). Albano Franco (PRN). Amazonino Mendes 

(PDC) €.: Oz.i EI C<.",·nf,~ i Ir C) (PDS). 

85 

-----------



1.11> PROPOSTA DE EMENDA A CONSTITUIC~O NQ 11. DE 1991. QUE AL­
TERA A REDAÇ~O DO § 3Q DO ART. 57. DO § 4Q DO ART. 66. DO § 3Q DO ART. 
68 E DO ART. 166. NcaputU E SEUS §§ 1Q E 2Q DA CONSTITUIÇ~O FEDERAL. 

Apr~senta,io: 26 de abril de 1991. 
1Q Signat~rio: Alfredo Campos. 
Designa,io dos Membros: 20.05.91 
Il1stalaG:io: 

Co.posi~ão 
ptIDé 

Alfn,~do Campos. Amiro Lando. ,Jo!ãé Foga,a. Mansueto dE~ LavrJro e 
Na!Jor Jl.Í.nior. 

PFIL 
Josaphat MarinhrJ. Carlos Patrocrnio e Hugo Napoleio. 

PSOB 
Jutahy Magalhies e Wilson Martins. 

PTIB 
Valmir CampelrJ e Louremberg Nunes Rocha. 

PEQUENOS PARTIDOS 
Lavoisier Maia (PDT). ~ureo Mello (PRN). Gerson Camata (PDC) 

e Lucrdio Portella (PDS). 

1.12> P~POSTA DE EMENDA A CONSTITUIÇ~O NQ 12. DE 1991. QUE 
CRIA O CONSELHO NACIONAL DE JUSTIÇA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

Apresentaçio: 17 de mairJ de 1991. 
1Q Signat~rio: Maurrcio Corria. 
Designa,io dos Membros: 28.05.91 
InstalaG:ao: 

Co.posi~ão 
PttDII 

Alurzio Bezerra. Amir Lando. César Dias. Mansueto de Lavor e 
Pedro Simon. 

PF1.. 
Josaphat MarinhrJ. ~lcio Alvares e Francisco Rollemberg. 

PSOB 
Chagas Rodrigues e Beni Veras. 

PTB 
Valmir Campelo e Marluce PintrJ. 

PEQUENOS PARTIDOS 
Magno Bacelar (PDT). Albano Franco (PRN). Moisés Abrio (PDC) 

e Lucrdio Portella (POS). 
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1.13) PROPOSTA DE EMENDA ~ CONSTITUIC~O NQ t3. DE 1991. QUE AL­
TERA O § 5Q DO ART. 14 DA CONSTITUI CÃO FEDERAL. 

Ap~EsEnta~io: 19.6.91 
19 Signatirio: Ney Maranhâc 
Designaçio 29.6.91 
In!:>t<~laç: ão: 

Coaposic;:ão 
Pl1IJ)B 

A"t8nio Ma~iz, C~sar Dias , Divaldo Suruagy, José Foga~a E Nel-
5 0n Ca,"nei~o. 

PFIL 
.Josaphat Marinho, Carlos Patroc{nio e Lourival Baptista. 

PSlDB 
Chagas Rodrigues E Beni Veras . 

PD'r 
Lavoi5ie~ Maia e Da~cy Ribei~D. 

PT18 
Jos~ Eduardo e Levy Dias. 

PEQUENOS PARTIDOS 
Ixachiel Saldanha Dir'z, (PRN), AmazonirlrJ Meneies (PDC) e EspeF' i­

diâo Amin (PDS). 

TERA 
CõES 

1.14) PROPOSTA DE EMENDA ~ CONSTITUIC~O NQ 14. DE 1991. QUE AL­
A REDACÃO DO nCAPUT N DO ART. 2Q E O ART. 3Q DO ATO DAS DISPOSI­

CONSTITUCIONAIS TRANSITóRIAS. 

Apreser,ta~âo: 13 ele agos to de 1991. 
lQ Signatá~io: Jos~ Richa. 
DEsigna~io elos Membros: 29.8.91. 

Coaposic;:ão 
PKIDB 

Alu{zio Beze~ra, Césa~ Dias, Cid Sabdia de Ca~valho, Jos~ Foga­
~a E Ped~o Simon. 

PA. 
Josaphat Marinho, Ca~los Patroc{nio e Hugo Napoleâo. 

PSDB 
Fernando Hen~ique Cardoso e M~~io Covas 

PTB 
Valmir Campelo e Affonso Cama~9o 

PEQUENOS PARTIDOS 
Magno Bacelar (PDT), J~nia Marise (PRN), Amazonino Mendes (PDC> 

e J()âo Franç:a (PDS). 

87 



1.15) PROPOSTA DE EMENDA À CONSTITUICAO NQ 15. DE 1991. QUE DÁ 
NOVA REDACAO AO INCISO V DO ART. 37 DA CONSTITUICAO FEDERAL. 

Apreserlta~âo~ 14 de agosto de 1991. 
19 Signatário: Joâo Rocha. 
DEsigna~5o dos Membros~ 3.9.91. 

CORPosic;ão 
PHlOO 

Alfredo Campos. Cid Sabó i a de Carvalho. César Dias JOsé Foga~a 
e Pf?dl'·o Simon. 

PFU_ 
01Jac i r Soares, Fran c isco Rollemberg e Dario Pereira. 

PSOfl 
José Richa e Almir Gabriel. 

PlllJ 
Jose Eduardo e Louremberg Nunes Rocha. 

M 
. , L ,.,\ vo i !;; i (~r· ~lê,~ i a 

(~ bd\Cl (P DC). 

PEQUENOS PARTIDOS 
( PDT ), Áureo Mf.~llo ( PRN), Joâo Fran~a (PDS) 

I () I S(~~S") 

1.16> PROPOSTA DE EMENDA Á CONSTITUICAO NQ 16, DE 1991. QUE O. 
NOVA REDACAO AO "CAPUT" DO ART. 64 DA CONSTITUICAO FEDERAL. INSTITUIN ­
DO A ALTERN~NCIA NO INiCIO DE TRAMITACAO DE PROJETOS DE ORIGEM EXTER­
NA. 

ApresEnta~50~ 26 de setembro de 1991. 
1Q Signat~rio: Alfredo Campos. 
DEsigna~5o dos membros: 9.10.91. 

CORPosic;ão 
P"DB 

Amir Lando. Nel s on Carneiro E Ped~o Simon. e 
(*>Divaldo Suruagy e Wilson Martins. 

PFIL 
Francisco Rollemberg. Josaphat Marinho e Guilherme Palmeira. 

PSlDB 
Jutahy Magalhies e Teot6nio Vilela Filho. 

PTIB 
José Eduardo e Jonas Pinheiro. 

PEQUENOS PARTIDOS 
Abdias do Nascimento(PDT>, Áureo Mello(PRN>, 

(PDS) e Ger·son C .. \mata(PDC). 

<*> designados e m 22.10.91. 
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i.17) PROPOSTA DE EMENDA À CONSTITUIÇÃO NQ 17. DE 1991. QUE D~ 
NOVA REDAÇÃO AO INCISO 11 DO ART. 40 DA CONSTITUIçaO FEDERAL. 

AprEsenta~io: 22 de outubro de 1991. 
1º Si9natA~io: Ped~o Simun. 
D~5ignaçâo dos Membr'os= 12 de novembro de 1991. 

CD.posi~ão 
PtIDB 

Mansueto de Lavo~ . Nel son Carnei~o. Nabor J~nior. AntBnio Ma-
1'- i z é~ CéSctl" D i a ~:; .. 

PFiL 
,.J CJ saIO h a t: M 0\ t .. i n h o, C ,;\I" 1 o~, P a t: I"(J c í n i (J e l. o '.ir' i vaI B a p t i f.'; ta. 

P SlI>B 
Jutahw Magalhies e Almi~ Gab~iel. 

PTB 
José Edua ~ do e Marluce Pinto. 

PEQUENOS PARTIDOS 
At)dias do Nascimento (PDT) , (i)J~nia Mar i se (PRN), 
Amin (P DS ) e Mois~s Ab~io ( PDC ). 

Esper' i di ão 

( 1 ) Em 14.U, .... sub~:;\:it:uída pelo SF..'na dor' R,H:hid Sa ld a nh a DF..'r'z i. 

1. 18) PROPOSTA DE EMENDA À CONSTITUIÇÃO NQ 18. DE 1991. QUE FI­
XA O NúMERO DE VOTOS NECESSÁRIOS Á REJEIÇÃO DE VETO. 

ApresentaG:;~o~ H!. de I' ,oveml:n'o de j,991 
19 SignatArio= Alfredo Campos 
Desig (la~io dos me mbros: 18 de novembro de 1991. 

Co.posi~ão 
PHIDB 

Alfredo Campos, Amir Lando, Cid Sabó i a de carvalho , José Fogaça 
E Pedi" CJ B i mon . 

PFL 
Odacir Soares, Francisco Rollemberg e Guil h erme Palmeira. 

PSlDB 
Mário Covas e Chagas Rodr i gUES . 

Pl19 
Valmir Campelo e Levw Dias. 

PEQUENOS PARTIDOS 
Magno Bacelar ( PDT ), Áureo Mello (PRN), Oziel Carneiro (PDS) e 
Alnazonino Mendes ( PDC ). 
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1.19) PROPOSTA DE EMENDA À CONSTITUIC~O NQ19. DE 1991. QUE SU ­
PRI"E O INCISO 11 E RENUMERA O INCISO 111 DO ART. 40 DA CONSTITUIC~O. 

A preserlta~i o : 6 de novembro de j,991. 
iQ Signat~rio: Francisco Rollemberg. 
D€signa~io dos me mbros: 18 , de nov embro de 1991. 

Co.posi ç:ão 
PKlOO 

C~sar Dias . Gar i baldi Alv~s Filho. Cid Sabdia de Carvalho. Nel ­
son Carrleiro e Pedro Simon. 

P FU_ 
~lcio Alvares. Francisco Rollemberg e Meira Filho. 

PS!D8 
Almir Gabriel e 8eni Veras. 

PTIIJ 
Jos~ Eduardo e Jona s Pinheiro. 

PEQUENOS PARTIDOS 
AIJdias do Nascimento ( PDl ). AIbarlo Frarlco (PRN). Lucidio 
teIla (PDS) e Mois~s Abrio (PDC). 

1.2e) PROPOSTA DE EMENDA À CONSTITUIC~O NQ 20. DE 1991. QUE DÁ 
NOVA REDAC~O AO ART. 16 DA CONSlITUIC~O FEDERAL. 

Apreserlta~io : 6 de novembro de 1991 . 
t !.~ Si gnat: ál' i o: . Cout: i nho Jor' gE.'. 
Designa~io do s membros: 18 de novembro de 1991. 

Co.posiç:ão 
PttlDB 

Alfredo Cam pos . Aluizio Bezerra. Amir Lando. Ant6nio Mariz e 
José FC)~:Jf::\f;a. 

PF!L 
(lcio Alvares. Josaphat: Marirltlo e J~Iio Campos. 

fi SOB 
M~rio Covas e Chaga s Rodrigues. 

fi lfllJ 
Valmir Campelo e Marluce Pinto. 

PEQUEN OS PARTIDOS 
Lavoi~;;ier' ~~aia ( PDl ). r~achic:i Saldanha Del";;: i ( PRN ). ,Jo ;:\ o 
~a (PDS ) e Amazonino Mendes ( PDC). 
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1.21) PROPOSTA DE EMENDA À CONSTITUIÇÃO NQ 21. DE 1991. QUE SU­
PRIME A ALiNEA Hb H DO ART. 155. INCISO X, DA CONSTITUIÇÃO DA REP0BLICA 
FEDERATIVA DO BRASIL. 

Apr€senta~ io: 7 de novembro de 1991. 
1º Signatário: Ronan Tito. 
DBsigna,io dos membros: 21 de novembro de 1991. 

CD.posi~ãD 
PHD>lf 

César Dias. Mansueto de Lavor. Nabor J~nior. Nelson Carneiro e 
1~(Jnan T i to. 

PFIL 
Carlos Patrocrnio. Odacir Soares e Henrique Almeida. 

PSIDB 
Jutahy Magalh5es e Teot6nio Vilela Filho. 

PTlB 
José Eduardo e Affonso Camargo. 

PEQUENOS PARTIDOS 
M~go Bacelar (PDT). Ney Mar'anhio (PRN). Oziel Carneiro (PDS) e 
Gf.:r'son C.,,"Ü.~ (PDC). 

1.22) PROPOSTA DE EMENDA À CONSTITUIÇÃO NQ 22. DE 1991. QUE 
ALtERA A REDAÇÃO DO ART. 159. I. b. DA CONSTITUIÇÃO E O ART. 34. § 

22 .. lII. DO ATO DAS DISPOSIÇõES CONSTITUCIONAIS TRANSITóRIAS. 

Apresenta~io: 5 de dezembro de 1991. 
12 9ig~~tário: Cout inho Jorge 
Designaçio dos membros: 16 de dezembro de 1991. 

CD.posi~ãD 
PtiDB 

Alfredo Campos. Amir Lando. Nabor J~nior. Nelson Carneiro e Pe­
eI," o S i mon • 

PA-
Carlos Patrocrnio. Odacir Soares e Joio Rocha. 

PSDII 
Chagas Rodrigues e Mário Covas. 

PlB 
Louremberg Nunes Rocha e J05~ Eduardo. 

PEQUENOS PAR,..TIDOS 
Abdias do Nascimento (PDT). Albano Franco (PRN). Luc(dio 
tella (PDS) R Amazonino Mendes (PDC). 
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1.23) PROPOSTA DE EMENDA À CONSTITUIC~O NQ 23. DE 1991. QUE D. 
NOVA REDAC~O AO ART. 16 DA CONSTITUIC~O fEDERAL. 

Apresenta,Jo: 12 de dezembro de 1991. 
19 Si9nat~rio: Da Cimara dos Deputados 
Designaçio dos membros: 16 de dezembro d~ 1991. 

Co.posiç:ão 
PHD8 

Amir Lan do. Cid Sabdia dE Carvalho. José Fogaça. Nelsen Carnei-
1'"0 e Wilson Mal,·tins. 

PFL 
~lcio ~lvares. Carlos Patroc{ nio e Hugo Napoleio. 

PSDB 
Chagas RodriguEs E M~riD Covas. 

P1l8 
Louremt)erg Nunes Rocha e Levy Dias. 

PEQUENOS PARTIDOS 
M~ur{ cio Gorria (PDT). J~nia Marise (PRN). 
(PIDS) e Amazonin() ME:ndE:s (PDC). 
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2) CONSTITUiDA ~ARA EXAME DE C6DIGO 

2. 1) IN CUM BI DA DE EMI TI R PARECER SOBR E O PRO JETO DE LEI DA CIMARA NQ 
118, DE 1984, QUE INSTITUI O CóDI GO CIVIL 

o Projeto de Lei da Cimara n R 118/ 84. nos termos do clisposto 
no art. 333 do Reg i merlto Interno. foi ar'quiva d o ao f i nal da Leg i slatura a n­
t CI" i OI" .. 

A 19 de abril do corrente ano, o Senador C i d Sabdia de Car­
valho apresentou à Mesa requerimento 1'19 142 propondo a cria~âo dE uma co­
missio tempor~ria com a final idade de elab,orar um novo código civil. 

Aprovado o requerimento na sEssâo do dia 7 de maio. foi de ­
signada a 6 de junho a comissio tempo r ciria qUE ficou assim const i tu(da: 

Ti t ulares 

Am i I" Lando 
Ant: ôn i o Mar' I ~:' 
Cid Sabd i a de Carvalho 

,Josaph;ü Mal" i Ilho 
Guilherme Palmei ra 

~Ii h;on Mar't ins 

Lourembe r g Nunes Rocha 

Rachid Saldanha DErzi 

U cr' son Camata 

E~;pE,'I' i d i ;i\o Am i n 

P IiOO 

P FiL 

P SlI»IB 

P T11I 

P01T' 

PRiNI 

POlI:: 

POS 

Suplentes 

I~ '1 fi" 0:d o Cclm I'O!~ 
AI u í2: i o Bc;:~':.e r r'a 
Mans ueto dE Lavor 

H i d ec k e I Fr'~' i tas 
Carlos Patrocínio 

Ch a 9a!; R Oel r' i gl,l(;:5 

Magno Bace l ar' 

Jl,ln i a Mar' i se 

(1.) "Ep i \:cíc: i (I Cafd E,' i n\ 

Lucídio Po r tella 

(1) Em 13 . 6 - s u bstituído pe lo Senado r Mo i sés Abrâo. 
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A Com i !;;s~io 
p~esidente o Senado~ Cid 
Wil son Martins e designado 

foi instalad., a :1.9 de junho tendo sido eleito 
Sabeiia de Carvalho e vice-presidente o Senador 
relator-geral o Senador Josaphat Marinho. 

ordem 
tt8/84. 

r:~ 20 ele junlHJ o Senador" Cid Sabóia ele Car" valho em questão de 
mãl1if(~ <;;ta se I,elo dl-:sarquival1l!~nto elo PI'"ojf.:to elr,: Lei da Câmar:"..-.. nQ 

Na sessão extraorelin~ria, realizael. ~s :1.6,45 horas elo elia 19 
dt~ julho, o PI"es i-dentf~ do Sf~nado, Senadol" Maul"o Benevides, resolvendo a 
questão ele or"de m, p~las razBes que então exp6s, determina o clesarquivamento 
do projeto em referin c ia a f~11 de ser exam inado pela comiss ão constitu{da 
em virtude da apr"ova~ão do requer"imento nQ :1.42, reabrindo o prazo para a 
apresenta~io de emenelas, nos termos do disposto no art. 374 do Regimento 
Interno da Casa, considerando, em consequincia, prejudicado aquele requeri­
nl(~nt o. 

3) PARLAMENTARES DE INQUÉRITO 

3.1) DESTINADA A INVESTIGAR AS DEN~NCIAS DE CORRUPÇ~O E IRREGULARIDA­
DES NA CONTRATAÇ~O DE OBRAS P~BLICAS. 

Cria~âo: Em 25.4.91, pelo Requerimento n9 167/91. 
19 Signat~rio; Seno Ruy Bacelar. 
NQ de membros: onze, designados em 29.5.91. 
Prazo de funcionamento: noventa d ias - até 24.8.9:1.. 
Instala~ão: 6.6.9:1. 
Prorro9a~âo do prazo; em 23.8.91, por 90 (noventa) dias - prazo final: 
22.11.91 (Req. 480). 

em 11.:1.1.91. por 90 (noventa) dias - prazo final: 
22.4.92 CReq. 826). 

Titulares 

Divaldo SunlC\g~J 

Garibaldi Alves Filho 
Ruy Bacelar - Presidente 

élcio Alva~es - Relator 
Meil"a Filho 

PFIL 

PSiOO 
~utahy Mag a lhâes - Vice Presidente 

Suplentes 

(1) Irapuan Costa J~nior 
Nab OI" ,)l.1n i or 

Guilherme Palmeira 
Lourival Bapt ista 

Ben i Ver"as 

i) Eln 21.6.91 - s ubstitu{do pelo Senador Amir Lando 
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PM 
Magno Bacelar Nelson Wedekin 

POC 
Gerson Camata 

PRN 
(1) Albano Franco 

PH 
AffollSO Camargo Jonas Pinll Eiro 

POO 
Lucídio Portella 

~) Em 13.6.91 - substituído pelo SE nador Ney Maranhio. 

3.2) DESTINADA A APURAR AS RESPONSABILIDADES PELO CAOS EXISTENTE NO 
ÃHBITO DOS CONSóRCIOS PARA AGUISI~~O DE VEiCULOS AUTOMOTORES E DE BENS EM 
GERAL E AS POSSiVEIS IRREGULARIDADES EXISTENTES. 

Cria;âo~ Em 5.12.91. pelo Requerimento n9 882/91 
19 Signatário: SEno Mois~s Abria 
NQ dE membros: onze 
Prazo dE funcioflamErlto: tris mESES 

3.3) DESTINADA A INVESTIGAR A SITUA~~O ATUAL DA EVAS~O FISCAL NO PAi~. 

Criaçâo~ Em 12.12 . 91. pElo REqUErimEnto n9 935/91 
1Q Signatário~ SEno Fernando HenriqUE Cardoso 
NQ dE membros: trezE. 
Prazo dE funcionamEnto: dOZE mESES 

Obs.: Ao SE encerrar a sessao legislativa. ainda n io haviam sido designados 
os membros das ComissSes. 

4> COMISSõES EXTERNAS 

4.1) CONSTITUiDA PARA ESTUDAR E ANALISAR. BEM COMO ACOMPANHAR AS ATI­
VIDADES DA CONFER~NCIA DAS NA~5ES UNIDAS PARA O MEIO AMBIENTE E DESENVOLVI ­
MENTO - ECO-92. A SE REALIZAR NA CIDADE DO RIO DE JANEIRO. NO ANO DE 1992 

Cria~âo: Reg. nº 14~/91. 
19 Signatário: SEnador Humberto LUCEna. 
Designa;âo: 21.05. 91 
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T itu.1ares Suplentes 

PKIOO 
Cout i nho Jor' g~~ 
N(d ~>on Cal"nf~ i r'o 
Ronaldo An~çJao 

Garibaldi Alves Filho 
Irapuan Cost a J~nior 
Már'c i o Lacer da 

Jo.ilio Campos 
Oziel Carneiro 

PFIL 

P SlJ)B 

(3) Dario Pereira 
lourival Baptista 

Fernando Henrique Cardo~b Teot6nio Vilela Filho 

PlIlB 
Va,lmir Campelo Affonso Camargo 

PDT 
(4) ~arcy Ribeiro Lavoi sier Maia 

PRiN 
~ureo Mello R~chid Saldanha Derzi 

(1) PDC 
Amazonino Mendes Moisés Ab r ao 

(1) PDS 
(2) Oziel Carneiro Joio França 

(1) Des ignaç io em 19.6.91. em virtude da aprovaçio do Requerimento nQ 278/ 
91. .'" 

(2) Em 19.6 - substituido pelo Senador Dario Pereir'a. 
(3) Em 19.6 - substituido pelo Senador Odacir Soares . 
(4) Em 27.9 - substituido pelo Senador Mauricio Corria. 

4.2) CONSTITUiDA. EM lQ.8.91. PARA REPRESENTAR O SENADO NA XIII ASSEM­
BL~l.A ORDINÁRIA DO PARLAMENTO LATINO-AMERICANO, A REALIZAR-SE EM CARTAGENA­
COLôMBIA. DE 31.7 A 3.8, INTEGRADA PELOS SENADORES, CARLOS PATROCiNIO. JONAS 
PINHEIRO E MEIRA FILHO. 

4.3) CONSTITUiDA. EM 11.9.91. PARA REPRESENTAR O SENADO NOS 
00 DEPUTADO CRISTóVAM CHIARADIA. INTEGRADA P!LOS SENADORES RONAN 
FREDO CAMPOS E JúNIA MAR~SE. 

FUNERAIS 
TITO, AL-

4.4) CONSTITUiDA, EM 9.10.91, PARA TRATAR, JUNTO AOS PRESIDENTES 00 
BANCO CENTRAL E DA CAIXA ECONôMICA FEDERAL, NO SENTIDO DE AUTORIZAREM A RE­
POSIC~O DAS HORAS DE GREVE EM HORAS EXTRAS DE TRABALHO, INTEGRADA PELOS SE­
NADORES EPITÂCIO CAFETEIRA, MAURiCIO CORRÊA, ALEXANDRE COSTA, OZIEL CARNEI­
RO E ANTôNIO MARIZ. 
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4.5) CONSTITUiDA, EM 30.9.91, PARA REPRESENTAREM O SE~ADO NA DELEGAÇÃO 
BRASILEIRA À 86ª CONFERÊNCIA INTERPARLAMENTAR, A REALIZAR - SE, DE 7 A 12 DE 
OUTUBI~O, EM SANTIAGO DO CHILE, INTEGRADA PELOS SENADORES JOÃO CALMON, AMIR 
LANDO E LAVOISIER MAIA. 

4.6) CONSTITUiDA ATRAVÉS DO REQUERIMENTO NQ 772, DE 1991, EM 10.12.91, 
PARA ACOMPANHAR AS VERDADEIRAS HUMILHAÇ6ES A QUE ESTÃO SENDO SUBMETIDOS OS 
APOSENTADOS E PENSIONISTAS DO INSS, INTEGRADA ~ELOS 5ENADO~S DIVALDO DU­
RUAGY E PEDRO SIMON (PMDB) - CARLOS PATROCiNIO (PFL) - ALMIR GABRIEL (PSDB) 
- JONAS PINHEIRO (PTB). 
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I MATÉRIA LEGISLATIVA 

a> PROPOSTAS DE EMENDA À CONSTITUICÃO 

1) DE SESSõES LEGISLATIVAS ANTERIORES 

--------------------~----------------------------------------------------~ 

NQ 1Q Signatário 

03/89 Marco Maciel 

05/89 MaH~os M ~'ndon,a 

01/90 Márcio Lacerda 

02/90 Malta Machado 

Ementa 

AC~Escenta parágrafo ao art. 159 
~ altera redação do inciso 11 do 
art . 161 da Co~stitui,io Federal. 

Acrescenta artigo ao texto consti ­
tucional prevendo a cria,io e de­
finindo a competincia do Conselho 
Nacional de Relllunera,io Pdblica. 

Acrescenta dispos itivos ao Ato das 
Dispos[,ies Constitucionais Tran­
sltor"las. 

SI..I-~;pende a a1'l i Cal;~\O cio art. 
~ altera o § 2Q do ar t. 64 
Constitui,ão Federal. 

62 
da 

2) DA PRESENTE SESSaO LEGISLATIVA. 

Resultado 

Em tramit;; 
dío 

Em tr' am i ti 
,io 

Em tr'amiti 
I; ~\ () 

Em tramit. 
ç:ão 

------------------------------------------------------------------------_. 
NQ 1Q Signatário 

01/91 Jutahy Magaltlies 

02/91 Affonso Camargo 

03/91 Alfredo Campos 

04/91 Marco Maciel 

05/91 Mar'co Mac i eI 

Ementa 

Altera a modalidade de votaç:âo es­
tabelecida no § 49 do art. 66 da 
Constituição Federal. 

Dá nova redaç:ão ao inci so III. § 
29 do art. 155 da Con stit uiç:io Fe­
deral. 

Estabelece a data de entrada Em 
vligor de atos nor·mativos. lei s e 
medidas provisdrias 

Alte~a a redaç:io do inciso I do 
art. 37 da Constituiç:io Federal. 

Altera a reda,ão do art. 
11 cI~ § 29 do art. 32 da 
tuiç:ão Federal. 
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28, i tem 
Consti-

Resultado 

Em tl'·amil. 
ç:io 

Em tramit ; 
,io 

Em tr'am i t; 
ç: fi () 

Em tramit. 
ç:io 

Em tramit< 
dío 



------------------------------------------------------------~--------------

NQ lQ Signatário 

06/91. Gar' i bald i Jl~ves 
F i lho 

07/91. Jonas Pinheiro 

08/91 Maur{cio Corria 

09/91. Ruy Bacelar 

10/91. Marco Maciel 

1.1/91 Alfredo Campos 

1.2/91 Maur{cio Corria 

1.3/91. Ney Maranhão 

14/91 José I~ i cha 

15/91 João Rocha 

Ementa 

D~ nova reda,ão ~ letra "b" do in­
ciso X do J 22 do art. 155 da 
Constitui,io Federal. 

Altera a reda,âo do par~grafo ~ni­
co do art. 62 da Constitui,io Fe­
der'al. 

Cria o Conselho Nacional de Justi­
,a e d~ outras providências. 

Estabelece coincid&ncia de elei~ 

Resultado 

Aprovada em 
j,2 turno em 
23.10.91-
Aprovada em 
;,:,!Q tuY'no em 
6.H.91. 
À Câmar'a. 

Em tram i ta­
ç:ão 

Rt::.'t irada 

Em ty' amita-
,Se. para Presidente e Vice-Presi - ,ia 
dente da Rep~blica, Senador e De-
putado Federal. a partir do ano 

;,:,!000, f~ par'a Gover' nadoY' e V i ce--
Governador. Deputado Estadual e 
Distrital, Prefeito, Vice-Prefeito 
e Vereador, a partir da 1998. 

Acrescenta par~grafo ao art. 159 
e altera a reda,iodo inciso 11 do 
ar't. 161 da Constituição Federal. 

Altera a reda,io do § 32 do art. 
57, do § 42 do art. 66, do § 32 
do art. 68 e do art. 166, ~a2utL 
e seu~ J§ 1Q e 22 da Constitui,io 
Feder'",l. 

Cria o Conselho Nacional de Justi­
~a e d~ o~tras providincias. 

Altera o I 5Q do art. 14 da Cons­
t: i tu i G:ã o Feder'a I. 

Altera a reda,io do 
ar' t. 2 Q e o art! 3Q 

"caput" 
do Ato 

Di s posi,Bes Constitucionais 
~,; i t ó r- i as. 

do 
das 

Tran-

Em ty'amita­
ta,io 

Em tramita­
,io 

Em tramita ­
ç:ão 

Em tramita­
~ão 

Aprovada em 
1Q turno em 
23.:1.0.91 
Rejeitada 
em 22 turno 
t~m 6.11'".91 

Di nova reda,io ao inciso V do art. Em tramita-
3 7 da Const itui,io Federal. ,~o 
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NQ lQ Signatário 

16/91 Alfredo Campos 

17/91 Pedro Simun 

18/91 Alfr edo Campos 

1.9/91 Francisco Rollem­
ber·t 9 

20/91 Coutinho Jorge 

21/91 Ronan Tito 

22/91 

23/91 

24/91 

Cout i nho JOI'· g f!: 

Da Cimara do s De ­
putado s (ITR 45/91) 

Ementa Resultado 

D~ nova reda~io ao UcaputU do art. Em tramita-
64 da Constitui~io Federal, insti- ,io 
tuindo a alternância no in{cio de 
tr·amita,io de projetas de origem 
~' >( t el'· na . 

Dá nova reda,âo ao incisa 11 do Em tramita-
art. 40 da Constitui~a6 Federal. ~âo 

Fixa a n~mero de votos neces s árias Em tramita -

Supr im e o it em 11 e re numera o item Em tramita-
111 da ar·t . 40 da Constitui~50 Fe - ,50 
elE'r·aI 

Dá no v,;\ r· E.'da~f.~o BO ad:. 16 d<:~ Cons -' E.1n t r·,,,m i ta-
titui,io Federal. ~ao 

Supro i me a .,\1 (rlf,~a u[)" da al'"t. j.~5~.), Em t: I'·am i t: a--
item X, da Constitui,âo da Rep~[)li- çao 
ca Federativa do Brasil. 

Altera a redB,âo do art. 159, 
ela Con st i tui,ao, e o a rt. 34, 
111. do Ato das Dispos i,ões 
t: i tuc i cHIa i s; "Tfans i t ÓI'· i as. 

I, b, 
§. ;;'~º., 

Con s···· 

Dá nova redaçâo ao art. 16 da Cons­
tituidío-

Alter·a a reda~ao do § 29 do art. 14 
elo Ato das Oisposi,ões Constitucio­
D~ is Trahsttdrias. 
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Em t I ... ~m i t ,,, ... 
d~o 

Em tl'·am i ta '··· 
~ f,ío 

Em tl"am ita-·· 
ç:aCJ 



b> PROJETOS DE LEI DO SENADO 

1) DE SESs5ES LEGISLATIVAS ANTERIORES 

------- -------------------------------------~------------------------------

NQ Autor 

262/79 Humbe~to Lucena 

94/88 Cid Sabdia 
Cal'"valho 

BB/89 

164/139 Fe~nando Hen~ique 
Caroduso 

(Com p I €o~ mE.'n t ai") 

165/89 Fe~ nando Henrique 
Ca l,odoso 

( Comp 1 enH?n t: ,H' ) 

168/89 Fernando Herlriqu e 
Cal"do,;C) 

(Comp l emental'o) 

170/ 89 FE~nando Herlrique 
Cal" eI oso 

(Colllplementa l'") 

Ementa 

Estabelece coneliçBes para t~ans­
fe~incia elo cont~ole de capital 
(Je Elllproesa nac i ol .aI pa~a pessoas 
estl",~n9(,~il"as. 

DispBe sob~e a reIa;io de emp~e­
go protegiela contra a de sped ida 
arb itr á rola ou sem justa ca usa e 
elá outras providincias . 

Re9u1a o direito ele greve 
servidores p~blic6s civis. e 
out~as prov iel &ncias. 

çlos 
d,O,\ 

Regula a competinc i a para insti­
tuiçio elo imposto sobre heroa n;a 
e doa;io,. na s cond iç Bes p~evis­
tas no inciso 111 do § iQ elo art . 
155 da Consti tuiçio Federal. 

Estabelece normas sobre a ent~e­

ga ao s Estados e Munic{pios dos 
recursos pr evistos no art . 161. 
inciso 11. da Constjtui;io Fede-

1,°,°,\1. (,:~;;p€~ciaIm€! I_rte ~;obroe Of~ croi-oo 
té~io5 de ~ateio do Fundo de 
Pa~ticipaçio do s Eslados e do 
Di st~ito Feeleral. Fundo de Par­
t: i c i paç:~ío elos Mun i c {p i os f.! Funelo 
pa~a Programas de Financiamento 
ao Setor Proelutivo elas regiHes 
No ~t e. Nordeste e Centro - Oeste. 

Regula as )imita;Ses const itu­
cionais ao poder de tributar. 

nos te~mos do in ciso 11 elo a~t" 

146 da Con s tituiçio Feeleral. 

DispBe sob r e conflitos ele com­
petincia. em matéria tributária. 
entre a Un i io. 05 Estados. o 
Dist~ito Federal e os Munic{­
p i os. no s termos do inciso I do 
art. 146 da Constitui;io Fede­
I" aI. 
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Resultado 

Em t:ro alllitaç:~ío 

Em troamitação 

Em tr' a lllit a <;:ão 



NQ Autor Ementa Resultado 

-------~-------------------------------------------------------------------

171 /89 Fernando Henrique 
Cardoso 

( Comp 1 .. 'men t ar· ) 

177/89 Francisco Rollem­
bl'~rg 

208/89 Jorge Bornhausen 

214/89 Comissio Diretora 
(Comp I ement alr 

) 

256/89 Comissio Diretora 
(Comp I €iU(;.'nt ar) 

280/89 Olavo Pires 

284/89 Iram Sara iva 

329/89 Louremberg Nunes 
Rocha 

Define, nos termos do inciso I 
do art. 161 da Constitui;io Fe­
deral, o valor adicionado para 
fin~ de c~lculo da participa;io 
dos Municípios na rec~ita do Im­
posto Sobre Opera~Bes relat ivas 
~,\ . Cir·culcH;:io de M .. 'y·cadol'· ias, e 
sobre presta;io de Se~vi;os de 
'·ransporte Interestadual e In-
termunicipal e de Co munica;io. 

Acrescenta par~grafo ~nico 
ar·t. 399 da lei nR 3.071, de 
de janeiro de 1916 - Cddigo 
v i 1.. 

ao 
1. !.~ 

Ci-

DispBe sobre os objetivos da 
educa;io superior, estabelecR 
crit~rios para a organiza;io e 
funcionamento das universidades 
br·asileiras e d~ outras provi­
d€'nc i as. 

DispBe sobre a proteç:io da rela­
;io de emprego contra a dispensa 
arbitr~ria ou sem justa caus a e 
d~ outras providências. 

Dispae sobre a dec:laraç:io de nu-
lidade dos atos que tenham por 
objeto a ocupaç:id, o domínio e 
a posse das terras indígenas, ou 
a exploraç:io das riquezas do so­
lo, dos rios e dos lagos nelas 
Existentes p d~ outras pr·ovidên­
c: i a<,;;. .. 

Autoriza a Universidade Feder·al 
de RondBnia a e s tender s ua s uni ­
dades de ensino superior aos 
Municípios de Ouro Preto do Oes­
t: (.:.~, Ar· i qUeme!Oi E~ .J i P .,r· ",n ,,í. 

Regulamenta o inciso 111 do art. 
221 da Constituiç:io Federal que 
dispBe s obre a regional iza;io ~a 
Plr ogr·amaç:ilJ jOY"l"lCl1 íst ica, cultu­
ral e artística de r~dio e TV. 

Fixa crit~rios para a realizaçio 
de deSPEsas com publ icidade~D~i­
eial. 
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Em t r·am i t a,io 

Em tr·amitaç:io 

Sol.H" es t ad o. 

t:. C~\lllar· a em 
d ec i ,;i(J t ,,~ nll i -­
nativa. 

A C~\m'"H· <:-\ ~~m 
d0~C: i s ~ío t e I'" m i _ .. 
nativa. 

, (' ~ a Jt:\ Il\i'Y' a f2'Ul 

dec. i ê,h.o t er·m i .. -
nativa. 



NQ Autor Ementa Resultado 

---------------------------------------------~-----------------------------

335/89 Márcio LacErda 

340/89 Márcio LaCErda 

(*.)348/89 Marco Maciel 
(nQ 194/91 na CO) 

(')H)3ó4/89 Ronan Tito 
(nQ 197/91 na CD) 

(*)377/89 Fernando Hen­
I" i qUE: Can:loso 

420/89 Carlos De'Carli 

~"j/90 

62/90 

B9/90 

Afon so Sancho 

Fernando Henrique 
c., I" d o~;;o. 

Regulamenta o art. 227, § 6Q, da 
Constituiçio Federal, dando nova 
rEdação ao item 19 do art. 52 e 
79 do art. 54 da Lei nQ 6.015,dE 
31 de dezembro de 1973. 

Torna privativa das EntidadES 
desportivas que mEnciona. e do 
pr6prio jogador, a aqusiçio de 
passe de atletas profissionais 
eie futebol e dá o~tras providin-
c: I as .. 

DispBe sobre a transfor' maçao da 
Escola Técnica Federal de Per­
I'lambuco eln Centro Federal de 
Educação Tecnol6gica. 

Aut(Jr' i za 
cr' i ar a 
P eçanh.", 

o Poder Executivo a 
Escola Agrotécnica de 

Estado de Minas Gerais. 

À C,\\mara. 

À Câ'mar a E'm 
d <,;:c i ~.ã() t (;:1" m i -.. 
nativa. 

À Câmar' '" Em 
decis~'(o tel"mi-­
t i va. 

À Câm,H'a em 
c]E:C i 550 t E.'r'O) i -­
nativa. 

Altera dispositivos da Lei nQ À Câmara. 
~:l.07L de j,Q.Lj,916 e elo Decre,-
to-Lei nQ 4.657, elE 4.9.1942. e 
dJ outras providincias. 

Institui o Dia Nacional ele 
servaçao ela AmazSnia. 

Pre- À Câmara em 

DispBe sobre a progressao fun­
e ional na carreira do magistério 
superior e dá outras providin­
e i as. 

Fixa critérios para a divulgaçao 
de rEsultado dE PEsquisa de opi­
rI iia p~blica E dá outras provi­
dências. 

DEtermina a seleçao objetiva dE 
pessoas submEtidas ~ fiscaliza ­
~âo de tributos federais e equi­
para ao crime de prevaricaçao a 
interferincia contrária por au­
toridadES pol(ticas e adminis­
t: I" a t i v <:~ s • 

dEC i sao b;:r' m i­
nat iva. 

À Câmar'a Em 
dec i sao tenn i­
nat i v<:\" 

r.. Cimar' C\ em 
d ec i são t e1"n\ i -­
nativa. 

À Câmar'<:~ em 
dec i são t enn i -­
nativa. 

(.) constou cOlno arquivado no Relatório anterior. 
<**) arquivados na Cimara. 
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NQ Autor 

Leite Chaves 

125/90 Teot6nio Vilela 
Filho 

126/90 Francisco rollem ­
b er· g 

165/90 Franci sco Rollem ­
b f:~r · 9 

178/90 Jutahy Magalhie s 

Ementa 

Altera a Lei ng 4.215, de 27 de 
abril de 1963, e torna obrigatd­
r io o exame de Ordem para admis­
sSo no quadro de advogados. 

Fixa diretrizes para conserva~io 
de energia e dá o utra s providên­
c i as. 

Torna obrigatdria a baixa de 
veiculos vendidos como sucata e 
dá outras providênci as. 

Acrescenta parágrafos aos arts. 
1.553 do Cddigo Civil e 91 do 
Cód i go P(;:nal. 

Revoga o parágrafo ~nico do art. 
106 da Lei n9 4.737, de 15 d e 
julho de 1965 (Código Eleitoral). 

2) DA PRESENTE SESSAO LEGISLATIVA. 

NQ 

~H/91 

Autor Ementa 

Epitácio Cafe teir a Oisp3e sobre a utili za~io de sal­
dos em cruzados novos retidos no 
Banco Central do Brasil para pa­
gamento de débitos junto aos go­
verno s federal. Estaduais E muni ­
c i pa i !:) 'o 

Faculta ao empregado e ser vidor 
p~blico a percep~io do 139 salá­
Irio em par·cElaf; duoel(o'cimais. de­
positadas em caderneta de poupan ­
ç: a. 

Autoriza o abatimento das despe ­
sas de in s truçio para efeito de 
cálculo do imposto de rerlda. 

04/91 Wilson Martins 
(Tramita em cOf,jurlto 
com os PlS 5 e 206/91) 

Di sp3e sobre a convocaçio de ple­
b i scito. a autorizaçio ele refe­
rendo. a iniciativa popular e dá 
outras providências. 
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Resultado 

t.. Câ may·a em 
Ú<:,X i S iÚI t f~r· m i­
nativa. 

t.. Câlllay· oI em 
d E'C i ~~â() t el"lll i -
nativa. 

r. Câll1al' a em 
d f.!C i ~;; ~ío t (o'r m i -
n,,",t i v a. 

r. Câmar·a e m 
dec i sf.{ o t erll1 i­
nativa. 

À Câmara ein 
c/ecisio termi­
nativa. 

Resultado 

Apr·c)vaelo . 
À Câll1i,.ra. 

À Cânlêu·a e m 
dec: isão ter­
minat:iva. 

À Câmar·a em 
dEcisio ter­
minativa. I 

Em tr·all1 ita­
,ão 



NQ Autor 

05/91 Nelson Carneiro 
(ver PLS 4/91). 

06/91 
tramita em conjunto 
com o s PLS j.3 e 
100/91 .) 

0 7/91 

08/91 Cid Sabdia de 
Cal" valho 

09/91 Marco Maciel 
(Complement ar) Tra­
mi ta em cOlljunto com 
D PLS 39/91) .. 

Jutahy Magalhâes 

lU91 

Mal"co ~1ac i 0:1 ··· 

1~1/91 FernandD Herlrlque 
Cal"c!OSCl. 

(Vel" PLB 6/91/. 

1.4/91 

Ementa 

DispBe sClbre a regulamentaç§D dD 
exerc{cio da soberania PDPular 
mediante plebiscitD . r eferendo. a 
i nicia tiva popular e d~ outras 
PI"OV i dC:~ nc i as .. 

Regulameflta o art. 185 da Cons­
tituiçiD da Rep~blica e d~ outras 
prov i di:: nc i as. 

D i s c i P 1 i na "~I c r' i a ç: ~í o d f:, I o t E: 1" i "~I ~,; • 

a distribuiçâo de pr~miDs e d~ 
O(ltras pro v idências. 

DispBe sob r e a revisâD dos bene­
f{ciDS de prest aç aD continuada da 
Previdência Bocial .. 

Estabelece normas gerais de ela­
bDraçâo. redaçâD. alteraçao e 
consol iclaçiD das leis .. 

DispBe sobre crit ér' ios para ou­
torga e renDvaçao de cDncessâD DU 
permissaD de serviço de radiDdi­
fusao sonD r a e de sons e imagens. 

Altera a Lei ng· 5.197. de 3 de 
janeiro de 1967. que di spBe 50-

br' e a proteçao ~ fauna; revoga a 
L~i nº 7.653. de 12 de fevereiro 
ele 1988 e d ~ outras providências. 

Alter. ~ legislaçio QY8 dispBe 
sClbre o Fundo de Garantia ciD Tem­
PD de BerviçD e dá Dutras prDvi ­
d {.:~nc i as." 

Resu l tado 

Em tl"amita '­
ç~;ío 

Em tr'Bmita-­
Ç:~í D 

Em tn;llllit:a-­
(/.io 

Em tI'Blllita-­
ç ~~ o 

Em t: r ' a m i t a­
ç: ~í o 

Em tI" am i t aç: f..( o 

À Ci,\mal" a ~~m 
dE:c i sao t 0:1"­

minativa .. 

Regula a funçao sDcial 
pr' iedade rural e a execuçao 

1'· ,·d'O I' · m,',\ ag i" 1:\1" i a • 

PI'D - Em tramil:açaD 
da 

DispBe. com fundamento no inciso 
8º do art. 23 da Constil:uiçao Fe­
deral . sob r e a obrigatoriedade de 
drgaos da aclministraçao p~blica 
federal realizarem suas compras 
na Companhia Nacional de Ab aste­
ciruellto - Conab. e dá outras pro­
v i dênc i a', .. 
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À Câman\ E,'lil 

ti E: c: i s;~o t ~~r .... 
minat: i va. 



NQ Autor 

:reotHnio Vilfda 
F i lho 

j,6/91 TEotBllio Vilela 
Filho 

j,7/91 Fernando HEnriquE 
C ,,\ r' d o~; p 

18/91 Edison Lobio 
(Canlpl EmEnt<:u') 

19/91 M~rcio Lac~rda 

20/91 Nelson CarnEiro 

(tramita Em conjunto 
com o PLC 35/91). 

23/91 Almir GabriEl 

Ementa 

Estabelece normas para a Elabo­
ra~io da matriz EnErgetica nacio­
ri ,',\ "1, d i s p o e !,i CJ b r' f:~ a f o r m u "1 a ~ i o do 
Plano Plurianual dE InvestimEntos, 
na partE referEnte a Erlergia e dá 
outras providências. 

Resultado 

À Câlllar'a .em 
d f X i são -(: E~I' .... , 

minativa. 

DisPOE sobrE a insta"1a~ão de apa- Pr'Ejudicado. 
rElhos dE compacta~io E incinera-
ç : ~o dE lixo J10spitalar' Em hospi-
tai!'i , clínica!,i, l,ü)ol""é\tór'ios (,~ 
Entidades asseme"1hadas e dá 01.1-

~ras providências. 

Regula o inciso XXVIII do art. 79 Em tramitação 
da Constituição FedEral~ que tra-
t:a da proteção ao trabalho em fa-
ce da au t oma~ão e determina ou-
tl"as providências . 

ConcedE i SEnção do Imposto sobrE Em tramitação 
Produtos Industrializados E do 
Imposto s obrE OPEra~oEs RElativas 
;',\ Cir'culaç<ío de MEn:ador'i<.f!'i, aos 
produto s E mErcadorias qUE ESPE-
c ifica e dá outras providências. 

Torna obrigatória a inclusão dE 
dispositivo dE !iE9Uran~a 
pE~a a reutil izaçio nas 
d e,:,~st al"t: áVf,- i f,i. 

qUE i m­
(.:;.er" in gas 

Isenta a incidência do Imposto dE 
r' Enda 05 rEndimentos prOVEnientes 
de aposentadorias e pen s oes. 

Altera o Decreto-L.ei nº 2.452, de 
29 dE julho de 1988, que dispSe 
tiiobre o regime tributário, cam-
bial E administrativo das Zonas 
dE Pr'ocEssamento de ExportaçSEs e 
d~ outras providincias. 

À Ci?mal' a Em 
de.,c i !úío t f!r'­
minativa. 

À Câmar' a 
L.e" i n9. 8.396 
dF.~ ~!.1.9~! 

DisPOE sobr' e 05 Planos de Benefí- Em tramitação 
cios da Pr~vidência Social E dá 
outras providências. 

DisPOE sobrE a organização da SE- Em tramita~io 
9'.lr'id ade Soc ial, inst itui o Plano 
dE CustEio E dá outras Providin-
c:: i as. 
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NQ Autor 

24/91 Fernando Henrique 
Cal"tioso 

Fernando Henrique 
Cal" ti 0,;0 

(Compl (',' mE:ntar' ) 

26/91 Ron a ldo Aragâo 
(Complem(;: ntal' ) 

27/91 Man s uet:o de Lavor 
(ComplE:mE:ntar) 

;;,~8/9t Va lmil" Campelo 

29/91 Fernado Henrique 
C,',t r'doso 

30/91 Maur(cio Corr ia 

31/91 Marco Maciel 

::12/91 Albano Franco 

::1:3/91 Márcio Lacerda 
(Tramita em conjunto 
com o PLC 87/89.) 

Ementa Resultado 

Disp~e sobre a rea l iza~âo de exa- Em tramita~âo 
mes de profici ên cia para inscri -
~io de profissionais nos Conse-
lhos Regionais de Fiscaliza~io do 
Exerc(cio Profi ss ion~l e dá ou-
tra s providências. 

Regulamerlta o Imposto sobre Ope- Em tramita~io 
r a~~e s relativas a Circulaçio de 
Mercadorias e sobre pr es ta~50 de 
Serviços de Tran s portes Interes-
tad ual e IntErmunicipal E dE Co-
municaç: ~\o, no s tE:nllos do inciso 
XII do ar't. j,5 5 da Con!,;t:itui~~ío 
Ff~d(,~r' al • 

AI tEr' a a LE i Com p I (;:nH~n t cll'- n 9. - 41, Em t '" am i t aç 50 
de 22 de dEzemb ro dE 1981. 

RE9u1amenta o I 39 do art. 192 da Em trami~aç io 
Const ituiç50 Federal, 4ue dispie 
sobre a cobran~a de juros reais 
máximos e dá outras providências. 

Disp~e sobre a profissio de Gar­
ç:om e dá outl"as pr' ov i df.~ nc i as. 

À Câm ,,,r' a f.,.'m 
d ec i sf.~o ter -' 
m i nat i va. 

Disp~e sobre a LEi dE reclama~~Es Em tramita~âo 
sobre Servi~os P~blicos. 

Regulamenta a pro~issio de Ortop- Em tramitaç50 
t: i ~;ta E: d<~ outl"as pn]v i dg'nc i ,;\s. 

DisPSE sobre benef(cios Fiscais Em tramitaç50 
c oncedidos à pesquisa ciEnt(fica 
etecnol6gica e dá outras provi-
d é-:~nc i a ·~;. 

Autoriza a conversâo de cruzados 
rlOVOS em cruzeir'os para o ~im es ­
pec(fico de aplicaçâo em investi -
merltos produtivos e di 
providências. 

DispSe sobre a pro ibiçio de 
da, doação ou cessa0 de 
contendo tolueno, xileno ou 
zeno a me. ores de 18 anos e 
outras providinc ias. 
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_._--------------------------- ------- --- ------------------------------------
NQ Aut or Em~nta R~sultado 

---------------------------------------------------------------------------
34/91 Fernando Henrique 

Carod(j~"O 

::l~'jI9 1. t1,o~I'oC i o L,',c(~I'° tla 
(troC\mit", E'm conjunto 
com o PLS 204/91). 

:36/9 J. MÓI'oc i () L.acEI,oda 

::l7/91 Lavo i s i (o?rO Ma i <~ 

3U/91 Man:o Meu:: i E~ l 

39/91 Fernando Henrique 
C ,0,\1,0 doso 

(VEI'o PI...S 9/91). 

40/91 

4 J./9:í. Francisco Rollem ­
b~~ro 9 

42/91 Francisco Rollem­
b eo,~ 1'0 9 

44/91 

Meiroc i o L.acE'roda 

Louremberg Nunes 
Rocha 

Revoga o item VIII do art. 530 da 
Consolida~io das Leis do Trabalho. 

À Câmal'o a e m 
d E~ C i ~,. ~~( o t (,~ ro 0-

m i n,o"i: i va. 

Autoriza a ut il iza~io de cruzados Em tramita;io 
novos na aqu i s i ~i:.\o dE~ aç:'iíE's de 
empresas inclu(das no Programa 
Nacional de Oesestatiza~âo. 

Dá nova reda~io aos arts. 393 e Em tramita~io 
594 do Cddigo de Processo Penal e 
dá outras providências. 

AssEg ur a prioridade aos tcicnicos 
agr(colas, engenhei r os-agr6nomos 
e médicos veter inório s nos proje-

tos de reforma agrária. 

À C{~mal,o a em 
decisi~o te l'-­
minativa 

Oisp3e sobre a partiltla e a libe- Em tramita;io 
ra~io dos recursos provenientes 
de)_salório-educaçio. 

Inst i tu i ;~ I f.~ i ele el aboroõ,ç:io, "'01-00 Em t ram i t:;,,~~ao 
tera~ao e corrsolida~âo de textos 
lega i s. 

Disp3f? sobroe D n~'ajuste cl<:~s pn?s--' Em troamita;~ío 
ta~3es mensais nos contratos de 
financiame llto f irmad os no â mbito 
do Sistema Financeiro da Habita-
I;: ," o • 

Institui o seguro especial ob ro i- Em tram i ta~io 
gatdrio por danos causados ao 
mE' io ambiEnt~~ . 

EstabElece normas de prote~âo ~ 
sa~de dos trabalhadores de bioté­
rios e dó outras providincias. 

À Câmara em 
d0~C i sao t ero-
minativa. 

Oifp3E sobre o patrocinio de pro- Em tramita~ao 
gramas Jornalisticos de r~d i o e 
t:e levisao e dá outras provictin -
elas .. 

Concede isen~io do Imposto sobre Em tramitaçao 
Produtos Industrializados para 
cadEiras de roda s dE qualquer ti-
po, aparelhos locomotores e aut o-
md veis de passa geiros destinados 
ao u s o de parapl~gicos e pes-
soas com defi ciincia fisica. 
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NQ Autor 

45/91 Mário Covas 
(Tramita em conjunto 

com o PLS 52/91) 

46/',1. 

4 7/91 Mário Covas 
(tramita~âo conjunta 
com o PLC 41/91). 

413/91 

49/9 1 

~','j0/91. 

~',H/9i 

Fernando Henrique 
C"'I"dcl';o 

Francisco Rollem­
bEI"C] 

Francisco Rollem­
b~:I;' 9 

52/91 FErnando HenriquE 
C a 1"c!O!;,O 

(vel" 1'l.,E; 4~'.'j/9j,) 

;';4/9j, V,',lm i I" Campelo 

AI fr'edo Campos 
( Comp I 1;:mEn t: cu' ) 

Ementa Resultado 

DispSe sobre a protE~ão ciD mer - Em tramita;io 
cado dE trabalho da mulhEr' nos 
tl;:I"mos ' do al"t. 712, inc:i s o , XX da 
[:onstitui~âo FEderal, E dá outras 
PI" ov i cI ên c: i '" ~3. 

AssEgura a participação 
pregados, emprEsários e 
1:los na administra~âo da 
c i a l,oc: i aI (al"t" 194 
[ : onstitui~âo FEcleral). 

d o~; €,:m'''' 
apo5-ent a ··­
Pr'ev i dên"" 
VII da 

Em t:r'amitadio 

Disciplina o regime de t rabalho Em !:ramita;ão 
da categoria dos trabalhadores 
domésticos e dá outras providên-
c: las. 

DispSe sobre o ensino obrigatdr' io Em tr'amita;iQ 
da l{ngua espanhola no s estabele-
I: imEntos de ensino de primeiro 
gl"au" 

Disp3e s obre o salário-fam{l i a do Em tramitaçio 
trabalhador e dá outras proviel~n-
c: I as" 

Torna obrigatdria a publica~ão 
mensal, pelo DENATRAN, no DOU, 
da rEla~âo de ve{c:ulos furtados e 
de ve{culos apreendiclos. 

/:'\ Câlllar'a I::m 
dec:i são ter "" 
minativa. 

Alte ra a reda;âo da Lei nº 5.i08. Em tral»itaçio 
de 21 ele setembr o de 1966 - Cddi-
9(J nacional de Trânsito. 

Estabelece medidas para a pro!:e- Em tramita;50 
~ão do merc:ado de t~abalho da mu -
lher e IJá outras provid ê ncias. 

Disp~e sobr' e D livre acesso às 
1"1" '" i;" !;; de 1: c;:r'I" er~ls d f:': IlHH' i n h a e 
!;; eu uso ptÍb 1 i co. 

/:'\ Câmar'C\ em 
dec:i!;",ãD ter "" 
min<~tiva. 

Institui a obrigatoriedade de Em tramita;io 
elaboração de demonstra;âo do va-
lor adic:ionado e dá outras provi-
cI énc i a!;;. 

Dispae sobre a c:ria;âo de estado Em tramita;io 
(;: \:(;:1" '" i t: cll" i D. 

109 



NQ Autor 

56/91 Jutahy Magalh5es 
(tramita em conjunto com 
os PLS 145 e 173/91). 

57/91 Marco Maciel 

58/91 Mansueto de Lavor 

59/91 Ma uricio Corrêa 

60/91" 

61/91 

6~~/9j" 

Valmil'" Campelo 

Fernando Henrique 
Caro doso 

63/91 Odacir Soares 

64/91 MaurIcio Corria 

Ementa Resultado 

Revoga o § 39 do art. 20 da LEi Em tramitaçio 
nQ 5.250, de 09 de fevereiro de 
1967, que regula a liberdade de 
manifestaçio do pensamento e de 
informaçBes e o inci so 11 do § 39 
do ar-t:. t:3B d(J Decr" (~~t o -Le i nQ 
2.848, de 7 de dezembro de 1940, 
que "in s t: it:ui o Código Penal- .. 

Di spBe sobre o exerclcio da pro- Em tramita~io 
fiss50 de l"~cnico em Turi s mo . 

Estabel ece critérios E mecanismos Em tramitaçio 
para a concessio de intentivos ao 
desenvolvimento das REg iBEs Norte 
e Nordeste e do Estado do Esplri-
to Santo e dá outras providências . 

Autoriza a conversio de cruzados Em tramitaçio 
novos retidos no Banco Central pa-
roa a a qu is iç ~o de veiculas para 
uso na atividade de transporte au-
tanomo dE pa ssage iros (Táxis). 

OispBe sobre o exerclcio da ativi­
dade econ6mica de venda de bilhe­
tf~S lotér" ic:os. 

DispBe sobre a alienaçio de bEns 
imóve i s residenciais de proprieda­
d(",; da Uni ;,ío, vinculados ou incor"­
parados ~s Forças Armadas, s itua­
do s no Distrito Federal e dá ou­
tras p~ovidências. 

Dá nova redaçio ao § 4Q do art. 9º 
d~ Lei nQ ~.890, de 8 de junho de 
t '/73. 

DispBe sobre a profissio de Fotó­
grafo e Cinegrafista e de Téc nico 
em C inefotografia e d~ outras pro­
vidênci<:\s .. 

Exige autorização prévia do Min is­
t~rio da Sa~de e do drgio ambien­
taI federal para a importaç50 de 
ve s lduos para reciclagem indu s tri­
al e outros fins, em conformidade 
com o art. 225 d a Constituç5o FE­
dEI'al .. 
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À Câmal"~ em 
cI EC i s~~ít1 tEr 
minat· iva .. 



NQ 

6:';;/91 

67/91 

68/91 

Auto,.-

Francisco r·ollem­
b t;~r· g 

69/91 Francisco RolJem­
b Er·g 

70/91 F~rnando Henrique 
C(':\J"do~:;o 

7U91 Carlos De'Carli 

7~!/91 Car·los De 'Car·l i 

73/91 

74/91 Mansueto de Lavor 

Ementa Resultado 

Altera os §§ 19 e 39 do art. 42 Em tramita-
da LEi n9 8.069. de 13 de julho ;ao 
de 1990 (Estatuto da Criança e do 
Ad o 1 €·~~·>c en t f:~) • 

Dispae sobre a flecrópsia como 
todo dE diagnóstico m~dico e 
iflvest igação m~dico-IEgal e dá 
tras providências. 

mé···· 
dE" 

ou ... 

A C,1mar· ,:\ 
t;~lil d ec i s ão 
terminativa 

DispBe sobre a participação dos Em tramita-
t .rabalhadores na gestão da s empre- ~âo 
sas e d~ outras providências. 

In st itui est,:í9io pr,·,ítico. no I.Ílti­
mo ano do curso de Odontologia. 
como forma de prestaç:âo de servi­
~os em unidades sanitárias situa­
das em áreas urbanas carentes ou 
cidades do interior. 

i~ C,1malr a em 
dE~cis;'~o ter­
minativa. 

Dá nova redação ao parágrafo 
do art. 159 do CÓdigo Penal. 

4Q Em tramita ­
ç:ao-

DispBe sobre os crimes de s onega- Em tramita­
ção fiscal e de apropriação ind~- ção 
bita de tributos e dá outras pro -
vidências. 

Dá nova redaç:ão aos arts. que me n­
ciona da Lei n9 6.368. de 21 de 
[)utubr·o de j.976. 

Cria [) BBrlus para Proteç:ão Ambien­
tal - BPA. com o fim de proporcio­
nar aporte adicional de recursos 
ao Fundo Nacional de Meio Ambiente. 
instituído pela Lei nQ 7.797. de 
10 de Julho de 1989. e dá outras 
PI'"OV i d i2 nci as. 

Dispae sobre a ise~ç:io do imposto 
de Renda para bolsas de estudos de 
m~dicos residentes e remuneraç:ão de 
Estudafltes em estágio para comple­
mentaç:io de estudos universitirios. 

Dispie sobre a eleiçio de 
te E Vice-Presidente da 
PElo Congresso Nacional e 
pr·ov i df'l1c i as. 
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ç:ão 



NQ Autor 

7~"j/9:1. 

76/91 Valmir Campelo 

77/91 Franc i sco Rollem­
ber-g 

78/91 

79/91 

B0/91 Edual'-do Supl i c~) 

81/91 Fernando Henrique 
Ca l'-closo 

82/91 Mirio Cova s 

f.l:'1/91 Jutahy Magalh5es 

Louremberg Nune s 
r~ Dcha 

Ementa Resultado 

Regulamenta, com base no interesse Em tramita -
nacional, os investimfntos de capi- ;50 
tal estrangeiro nas micro, pequenas 
e m~~d I a!,; €-~ mpl'-"~!'; i,\r:;. (,-~ dá out I"i,\!:. PI"O -­
vidências . 

DisP~E sobre PEn s 50 militar. Em tri~mita ---­
ç:f,í o 

Fixa propos ta de maior atendimento, Em tramita-­
devidam e nte quantificada Eln percen- ;ao 
tual dE tempo de programa~io diá-
~i a de telerradiodifusâ~ para te-
mas, autores e int~rpretes nacio ­
fiais, regionais e locais. 

Cria o Conselho Curador do Prbgrama 
de Forma;âo do Patrim6nio do Servi­
dor pdblico (Pasep) e do Programa 
(ie Integr-a;âo Social (PIS) e dá ou ­
tras provid~ncias. 

Disp5e sobr-e o r e florestamento cOln 
a espdcie " Ar a uciria Angu s tifolia 
8rasiliensis", rias regiaes do Pla ­
nalto Meridional dos Estados do Pa­
raná, Santa Catarina e Rio Grande 
do Sul. 

Institlli o Programa dE Garantia dE 
Renda M{nima - PGRM, E dá outras 
P I'-OV i di;~ n c i a~.;. 

Em tl"amita-­
ç: f,ío 

A Câmar-a 
(;~m cI EC i sâol 
t ~~nn i nat: i va 

A Câmar-a 

Dá ao Empregado clomdstico a prote;âo A Câmara 
da le9isla;âo de acidentes de traba- em decisâo 
lho. terminati -

V(';\ • 

Estab~lece nor-mas para a real izaçâo ~ Câmara 
(jas eleiç5es municipa i s de 3 de ou-
tubro de 1992 E dá outras provid~n--
c: i as. 

Altera a Lei nQ 6.938, de 3:1. de A Câmara 
agosto de 1981, qUE "disp5e sobrE a em decisâo 
Polltica Nacional do MEio AmbiEntE, tErminati ­
seus fins E mecanismos de formulaçio va. 
e aplicaçi~ E di outras providênci as. 

Di5P~E sobre a part icipaçâo dos 
pregados no lucro da s empresas E 

outras providências. 
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NQ 

85/91 

86/91 

87/91 

Autor 

Ferllando Henrique 
Cardo s o 

Marco Maciel 

Oz ie1 Carneiro 

88 / 91 Nel s on Carneiro 

89/91 Francisco rollem ­
berg 

90/91 Marco Maciel 

91/91 Valmir Campelo 

92/91 Jutahy Magalh5es 

93/91 Maur{cio Corr~a 
(Complementar) 

Ementa Resultado 

Altera a redaçâo de dispo s i tivos da Em trami ­
Consolida;âo das Lei s do Trabalho, taçao 
relativos à segurança e medicina do 
trabalho. 

Disp3e s obre a açâo civil de respon- Em trami­
s abilidade pelonâo- oferecimento do ta;~c) 
ensirio obrigatório gratuito ou sua 
oferta irregular, nos termos do art. 
208 da Constituiçâo Feder~l. e dá 
outras p r ovid~ncias . 

Autoriza o Presidente da Rep~blica a Em trami­
criar. na Estrutura da Superinten- taçâo 
d0ncia do Desenvolvimento d a Amaz6-
nia - SUOAM. o Conselho de Desenvol-
vimento Econ6mico e Social da Amaz8-
nia - CODESAM. e o Conselho T~cnico-
I:OTEC. 

Disp5e sobre a aposentadoria por Retirado 
tEmpo de serviço no regime da LEi ng 
3.807 . de 26 de ago s to de 1960. e dá 
outras providências. 

Dá nova redaçâo ao art. 15 da Lei Em trami -
ng 6.404. de 15 de dezembro de 1976. taçâo 
e dá outras providências . 

Disp3e sobre a criaç50 dos Conselhos Em trami­
Federal e Regionais de Arquivologia. taçio 

Regulamenta o art. 234 da Constitui- Rejeitado 
çio Federal. que disp5e sobre a de­
s aprop r iaçâo de terras com culturas 
ilegais de plantas psicotrópicas e 
dá outras provid~ncias. 

Altera a redaçâo do art. 15 da Lei Em trami ­
flQ 8.004. de 14 de março de 1990. taç50 
qu e disp5e s~bre transferincia de 
financiamento no âmbito do S i stema 
Financeiro da Habita;io E dá outras 
pr"ovidências. 

DispBe sobre as imunidad es tributá­
rias referentes às instituiçBes de 
educaçio e de assistincia soc ial. 
sem fins lucrativos. 
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NQ Autor 

94/91 .Jutahy Mag1:\lhies 

95/91. Educ\r'do Supl i c:y 

97/9l Nel son Wecl(á in 
(t~amita~io conjunta 
com o PLC 43/91.). 

<;>8/91 

99191 

j00/9j Jutahy Magalhães 
(V(U' C) PL.S b191,) 

101/91. Jutahy MagalhSes 

102/9j Eduardo Suplic~ 

Ementa 

Dispae sob ... e as c~dulas eleito ... ais e 
dá outra~ providências. 

Dispie sob ... e a divulga~âo dos p ... in­
cipais devedores junto à Sec ... etaria 
da Receita Fede ... al. ao Ministi~io do 
Tr'abalho e da Previdência Social e 
d~ out ... as p ... ovidências. 

Resultado 

A Câmara 
em deci­
são . t ,er.­
m i nat iya 

Em t ... ami­
tação 

Altera a Lei nQ 7.998. de 1.1. de 
neiro de 1.990. que .... egulamenta 
Programa do Seguro-Desemprego e 
outras providências. 

ja- À Câmar'a 
o em dr:c: i são 

d~ ter-minati-

Regulamenta o inciso VI do ar-t. 5Q 
da Constituição. ,dispondo §obr-e a 
pr-oteção aos .loc:ais de cultos e suas 
1 i t ur' 9 i as. 

vc\. 

Em , tr-ami­
t ação · 

Disp'iíe sobr-e a eleiç,~ío do r'epr'esen- Em tr'ami-
tante dos tr-abalhador-es. taçâo 

cY'l..lzados 
novos p ... ovenientes de contas da ca ... -
teir-a de poupança r-ur-al par-a paga­
mento de financiamentos ag ... rco1as. 

Em tr'ami­
. t ,ação 

Define a pequenapr-op ... iedade r-ur-aL Em tr-amita-
F estabelece meios pa ... a financia ... ç:io 
(J seu desenvolvimento. 

Regulamenta o § 3Q do ar-t. 43 da Em tramita-
Constituição. assegurando o incen- ção 
t ivo da União à rec:uper.~io de ter-
1"alO .iIr i da~;; nas r'f~g iies ele ba i ;,:a 
r-enda. e ,a c:ooper-a~ão com os peque-
rIos e médios propr-iet~r-io5 r-ur-ais. 
p,,u",,\ qUf2 suas g1eh.~~~ ~;(;:jam dotadas 
de fontes de ~gua e de pequena ir'-
Irigaç:io. t~ d~ outr-a'!5 plrovidências. 

Dispie sobr-e a retenção do imposto Em ' tramita­
de r-enda sob ... e ,r-endimentos E ga- ~io 
nhos de capital provenientes de 
fontes situadas no Pars. quando 
percebidos por pessoas físicas ou 
jurrdicas r-EsJdentes ou domicilia -
das !1Q e:-:t:er-ior-. 
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NQ Autor Ementa Resultado 

-----~--------------------------------------------------------------------

103~91 Francisco Rollem-
b (',:1" 9 , 

104/91 M~rcio Lacerda 

105/91 Marluce Pinto 

106/91 Marluce Pinto 

107/91 Marluc. Pinto 

l09/91 NEd sem W(;: rJ el< in 

110/91 Nelson Wedekin 
(tramita em conjunto 
(:om o ' PLS 209/91) 

111/91 Gerson Camata 

112/91 Nelson Carneiro 

113/9j Francisco Rollem­
b c;:r 9 , 

Dispie sobre a atualiza~âo 
ria dos balan~os contábeis, 
outras providências . 

monc;:tá­
e d<~ 

Estabelece normas para a industria ­
liza~io e a comercializa~io de 
subst~ncias minerais metálicas. 

DispSe sobre o custeio dE transpor­
te Escolar, construçio E manuten~âo 
de casas do Estudante do Ensino 
~undamental com recursos do salá­
rio-educa~io e da outras providin ­
c: i as. 

Em tramita"" 
~âo 

ERI tr'amita­
çâo 

Em tramita-­
ç:io 

Acrescenta dispositivos ao art. se Em tramita­
da Lei nº 8.134, de 27 dE dEzembro çio 
de 1990, qUE altera a legisla~âodo 
imposto de rEnda e d~ outras provi-
denCias. 

Disciplina a publicidade do s atos, Em tramita­
programas, obras, serviços e campa- çio 
nhas dos drgâos p~bl icos. 

DispSe sobre a composi~âo da meren- Em tramita­
da escolar e d~ outras providências. ~âo 

Inclui a disciplina NEstudos 
Direitos Humano s N• no curr{culo 
prime iro e do segundo graus e 
outras providências. 

Assegura aos eleitores. no dia 
eleiç:ies. tr'ansporte gratuitp e 
ou t: I" a~;; . f')~' ov i (:1 í!:n c:: i a 5. 

dos 
elo 
d cí 

da~:;. 

dá 

Em tr'é\mita­
ç: ;~\ o 

Em tr'amita ­
C:âD 

Pro{be a Uniio FBderal de prestar Em tramita-
a uxilio financeiro aos Bstados E ~io 
aos munic{pios. nas hipdtesBs que 
mEnc i ona. 

DetBrmina a instalaç:io elB 
mBntos anli-polui~âo em 
automotorBs dB uso urbano. 

B4uipa- Em tramita­
ve{el,llos ç:;~o 

D~ nova reda~go ao art. 38 da Lei Em tramita­
nº 4.595. ele 31 eI~ dezembro de 19b4. ç:âD 
e d~ outras providências. 
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Autor 

114/91 Marco Maciel 

115/91 Pedro Simon 

116/91 Ney Maranhio 

j17/91 M~rcio Lacerda 

118/91 Jutahy Magalhies 

119/91 Franclsco Rollem­
berg 

121/91 Marco Maciel 

122/91 Epit~cio Cafeteira 
(Complementar) 

Ementa 

Estabelece normas para o uso das 
t~cnicas de engenharia genitica. 
para a constru~io. manipula~io. 
circula,io e libera~ao de moliculas 
de DNA- recombinante e de organis ­
mos e vrrus que · o contenham. e d~ 
outras providincias. 

Revoga a alrnea Ha
H do § 19 do in­

ciso IV do art. 89 d a Lei n9 8.134. 
d~ " 27 de deze mbro de 1990. que Hal­
tera a legisla~io do imposto de 
v".nda e d~ outras providincias H

• 

DispSe sobre a venda de terras das 
pessoas frsicas e jurrdlcas em dé­
bitos com a Uniio. dando - lhes des ­
t: inação social. e d~ outr'as ~jf"ovi­
dÊncias. 

DispSe sobre o registro das organi­
za~Ses sindicais e d~ outras provi ­
clé-~ n c i a ~; •• 

Acrescenta par~9rafo ao art . 14 da 
L.ei nQ 7.713. de 22 de dezembro de 
1988. que altera a legislaç:io do 
imposto de renda e d~ outr'as provi ­
dincias. 

Prorbe a demissão de servidor p~­

blico em gozo de licen~a-paternida­
de. licenç:a-prÊmio ou férias. 

Resultado 

À Câmara 
em decisão 
t e~: l'"Ill i na t i va 

Em tramita­
ç:io 

Em tr'amita­
ç:ao 

Em tr'amita­
çaC) 

Em tramita­
ç:ae) 

Em tr' amita­
çâo 

Altera o art . 299 do Código Penal Em tramita -
- Bnils i 1 (.~ i r' o (DE;~Cf"l;~t o-Le i nQ 2.848. ÇãfJ 

de 7 de dezembro de 1940. atualiza-
do pela Lei nQ 7.209. de 11 de ju-
lho de 1984 e pela LeinQ 7.251. de 
19 de novembro de 1984). 

Determina a contagem como tempo de 
!;;c'u'viço no fl)·:ter· ior· .... para todos os 
fins. o tempo de licen;a de diplo ­
mata c6njuge de diplomata em exer­
crcio no exterior. 

Dispie sobre as condiçies para au­
t onoro i a do Banco C'Ent ra I do Bras i I 
e d' outras providincias. 
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Em tr' amita-' 
ção 

Em tramit.a­
;âe) 



-----------------------------------------------------------~---------------

NQ Autor 

123/91 Fernando Henrique 
Cardoso 

124/91 Márcio Lacerda 

125/91 Mário Covas 

126/91 NElson Wedek in 

127/91 Nelson Wedekin 

128/91 Eduardo Suplicy 

129/91 Nelson Carneiro 

130/91 Fernando Henrique 
Cal'dosD 

131/91 Mircio Lacerda 

132/91 Eduardo Suplicy 

133/91 Ney Maranhão 

Ementa Resultado 

Concede e s tabilidade provisdria a 
gestant(;~. ao ty'abalhaclor acidenta-

À Câmara em 
d t:~ c i sao 

do e ao menor no ano do aI istamento terminativa 
IH i 1 it: ar' • 

Fixa 1 imites para aplicaçSes e res­
gates em furldos de apl ica~iD a cur­
to pr'C\zo .. 

Em tramita ­
çâo 

Altera dispositivo da Lei nº 8.024. Em tramita ­
de 12 de abril de 1990. que "insti- ;~D 
t: u i o cY'uze i r' o. ,:r-H.;põe sobre a 1 i -
~uidez dos ativos financeiros e dá 
outras providincias". 

DispSe sobre a importaçio e expor- Em tramita-
t : ('~çao d("~ aliment:os. çf,ío 

Dispie sobre a aloca~io de recursos 
par'a cl"l~cI i to r'ura 1 • 

Dispie sobre a indisponibil idade de 
bens e direitos de devedores da 
Uniao por d(v1da relativa a tributos 
(':'~ COllt Y' i bu i ç:Ses , fed(;~Y' a i s e pr'evi a 
sua conversa0 em penhora. 

Inclui a Fundaçao Norte Fluminense 
de Desenvolvimento Regional - FUNDE­
NOR nos termos da Lei nº 8.167/91. 

Em tr'am -i ta­
;~{o 

Em tramita-­
ç:ao 

À cimar'a 
Em decisão 
ter'minati-
va. 

Dá nova redaçao ao item 111 do art. À Câmara 
131 da CansaI idaçao das Leis do Tra- em decisao 
halho. 

Dispie sobre a exigincia de concurSD 
p~blicD para a admissio de pessoal 
nas empresas estat~is e sociedades 
dE economia mista. 

DispSe sobre o depoimento de autori­
dades ou cicladao perante as comis­
sies da Câmara dos Deputados. do Se­
nado, Federal e do Congresso Nacional. 

DispSe sobre autoriza~io para porte 
de arma. de uso permitido. pela tri­
pulaç:io de aeronaves nacionais. 
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terminat i-' 
va. 

Em trami-' 
t c>,ç: ao 

Em tr'ami- I 
ta~ao I 

Em trami­
ta~âo 



NQ Autor Ementa Resultado 

-------------~-------------------------------------------------------------

1:34/91 .Mán: i o Lacerda 

135/91 Francisco Rollem­
ber g 

136/91 Humberto Lucena 

137/91 Márcio Lacerda 

138/91 Jutahy Magalhies 

139/91 Louremberg Nunes 
Rocha 

140/91 Franciscb Rollem­
berg 

141/91 Márcio Lacerda 

142/91 Marco Maciel 

~lA3/9i Di rct::u Carne i ro 

144/91 Dirceu Carneiro 

145/91 Márcio Lacerda 
(ver P LS 56/91> 

• 
Regul~ o direito de obten~io de cer- Em trami-
tidies em reparti~ies p~blicas. para taçio 
defesa de direitos e esclarecimento 
de situa~ies de interesse pessoal. 

Alter~o § iQ do art. 408 do Cddigo Em trami-
de Processo Penal. ta;~o 

Assegura a 19ualdade d~ condi~ies a 
todos ' os concorrentes nos processos 
internacionais de licita~ao promovi­
dos por drgios p~blicos e dá outras 
pl'·ovidências. 

Acresc e nta parágrafo ao art. 26 da 
Lei nQ 8.078. de 11 de setembro de 
1990. que NdispBe sobre a proteçao 
do consumidor. e dá outras providin-

• N clms • 

Dispie sobre ·a obrigatoriedade de 
manutençio de programa de controle 
de infecçies hospitalares pelos hos­
p i t a i s d (I pa í s. 

Em trami­
t a~ãCl 

Em trami­
taç:ão 

À Câmara 
em decisão 
terminati -
va '. 

Altera a Lei nQ 7.827. de 27 de 
tembro de 1989. 

se- Em tn:lmi ­
t a~ã() 

Altera dispositivos da Lei . nQ 8.078. 
de 11 de set.embro de 1990. que dis­
pie sobre a prote~ão do consumiaor 
e dá outras providências. 

Altera a legisla~ao .do Seguro-desem­
prego. e dá outras providências. 

Dispõe sob.re a dest i na~ao das 
e indeniza~Ses decorrentes de 
ad meio ambiente. 

multas 
danos 

Define c~imes'contra o meio ambiente 
e respectivas san~ies. 

DispBe sobre o piso salarial dos 
profiss ionais ~iplomactos em engenha­
ria. arquitetura . agronomia. geolo­
!iJ i a e qu í nl i c a. 

Regula o direito de resposta para 
os efeitos do inciso V do art. 5Q 
da CORstituiçio Federal. 
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À Câmar'a 
em clec i sio 
terminati-
va .. 

Em trami ­
t aç:ão 

À Câmar'a 
em li t::c i são 
terminati-
va. 

Em trami '­
ta~ã.o 

Em trami ­
taç:ao 

Em trami­
taç:ão 



------------------------~-------------------------------------~------------

Nº Autor 

146/91 Ronaldo Aragâo 
(tramita em conjunto com 
os PLS 188 e 319/91). 

147/91 Ronaldo Aragio 

148/91 Ronaldo Aragâo 

149/91 Ronaldo Aragio 

150/91 Francisco Rollem­
b C'~I~ g 

151/91 Jutahy Magalhie& 

152/91 Maurrcio Corr~a 

153/91 Rachid Saldan!la 
Del";;: i 

154/91 Rachid Saldanha 
[) C·? I" Z i 

.Emfi:nta 

Dispoe sobre normas aplicáveis aos 
consdrcios ou fundo s m~tuos para 
aquisi~io de bens rndveis duráveis ou 
bf.-:n~~ imdveis. 

Alt e ra a Lei nQ 8.000, de 13 de mar­
ç:o de 1990. 

Dispoe s obre norma s aplicáveis~ me­
l't2ncla escol ai'. 

Fixa prazo para a entrega cios recur­
sos do Pin e Proterra aos fins a que 
~,;e df..'~,;t i nam. 

A1t:f.-:n\ o art. :l.Q da L.e i . n9 8.072, dfi: 
25 de julho de 1990, que 
bre crimes hediondos nos 
al,·t. 59, inciso XLIII da 
ç:~.\o Ff.~dEwal". 

"dispoe sb­
tl;:nno$ do 
Constitui-

Concede. mie adotiva. os direitos d* 
proteç:âo à maternidade. 

Define os crimes de uso indevido de 
c: omputador e dá outras providincias. 

Altera a redaç:âo do § 1Q do 
e do § 29 do art. 11i da 
7.828, de 27 de s~tembro de 

art. 49 
Lei nQ 

1989 , 
qlle regulamenta o art. 159, incico 

FJ.ôe··­I, alrnea " ~" da C6nstituiç:âo ~ 
1" ,,\1, in!,titui Cl FundrJ Con~;titucional 
de Financiamento do Norte - FNO, o 
Fundo Constitucional de Financiamen­
to do Centro-Oeste - FCO, e dá ou ­
tras providirrcias. 

Altera a redaç:io do inciso I do art. 
13 e ~~But do~ arts. 14 ~ 20 
da Lei nQ 7.827, de 27 de setembro 
dE' 1989, qUI;: n? gula~nt ."'; o art. 159, 
inciso I, al{ne~ ~ da Constitui~âo 
Feclen;\1, in !,titui o FUndo Constitu­
cional de F inanciamento do Norte '­
FNO, o FUfldo Constitucional de Fi ­
nanciamento do Nordeste - FNE, e o 
Fundo Const itucional de Financiamen­
to do Centro-Oeste - FCO, e dá 01.1-

t: v'as provid&ncias. 
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Resultado 

Em tr'ami­
t aç:â() 

Em tr'ami­
t;!\~ âCI 

Em trami­
t a~al1 

Em trami­
ta~ão 

Em tr-ami­
ta~âo 

À câmara 
f~m decisão ' 
t:p.rminat i­
va. 

.Em trami­
tãdío 

Em trami­
ta~io 

Em trami­
ta~io 



NQ Autor 

156/91 Jutahy Magalhâes 

157/91 Ronaldo Aragão 

158/91 Ronaldo Aragao 

j,59/91 Nelson Wedekin 

160/91 Nelson Wedek in 

.161/91 Alexandre Costa 

162/91 Francisco Rollem­
b (,,~ r 9 

(Tramita em conjunto com 
(] PLC 109/91) 

Nel son WF.~ dek in 

164/91 Nelson Wedekin 

Ementa 

Altera di s positivo da Lei nQ 7.976, 
de 27 de dezembro de 1989 que 
udisp5e sobre o refinanciamento pela 
lJni50 da divida exte~na de respon ­
sabilidade dos Estados. do Distrito 
Ff,~der'al e dos Munic:lpios, inc:lusivE~ 
suas entidades da AdminLstr'a~ao In­
direta e d~ outra s providências. 

DispBe sobre o registro do s parti ­
do s paI Iticos e dá outras providên ­
c i a~),. 

Autoriza o Poder Exec utivo a 
Escola Técnica Federal de 
E:stado de Rond6nia. 

CI" i ar 
Cacoel, 

Resultado 

Em tl'ami­
tadío 

À Câmar' a 
em decisão 
tenllinativa 

Em tr'amit:a­
ç:i:í o 

Autoriza o Poder Executivo a criar Em tramita ­
Escola técnica de GuaJará - Mirim, no ~ão 
Estado de Rond6nia. 

Isenta do Imposto ele Renda os ren- Em tramita-
dimentos auferidos a qualquer tl- ,ao 
tlllo por pessoa c om idade super ior 
a sess enta e cinco arlOS, exceto o s 
d(7~ cap i tal. 

DispBe sobre indeni za~ao , pela 
lJnião, às vitimas ele acidentes de 
trânsito decorrentes da falta de 
c:onserva,ao das rodovia s federais. 

Es tabelece normas para o parceIa­
t: o de débitos de Municlpios Junto 
ao Fundo de Garant ia do Tempo de 
D(',~r' Y i ç:o. 

Cria incentivo s à pr ' omo~âo 
eventos d e natureza cultural 
al"t I "I: i C ,:I • 

Dá nova reda~ão ao § 

224 da Consol ida~ao 
TI" <.\ b a I li o -, C L T • 

~.~º 
das. 

do ar-t: • 
Leis; do 

Isenta as enl:idades filantrdpicas 
(tecIaradas de ul ilidade pdblica do 
pagamen to da s tarifas de 
(,dÉ tr' ica. 
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Em tr'am ita-­
ç:;~ o 

À C~\lllal" , a em 
df.~c i sao t er'­
m,i nat i va. 

Em 
,~\o 

tramita -

Em tramita -o 
ç:ão 



NQ Autor 

165/91 Jutahy Magalhâes 

j"66/91 Iram Saraiva 

167/91 J~l ia Campos 

168/91 Valmir Campelo 

j"69/91 Jonas Pinheiro 

170/91 N~lsDn Wedek in 

171/91 Nelson Wedekin 

172/91 Jutahy Magalhies 

173/91 Josaphat Marinho 
(v€r Pl.S ~j6/9j" ) 

174/91 Maur(cio Corria 

Ementa Resultado 

Regulamenta o art. 143, § § 19 e Em tramita -
29, da Constitui~io da Rep~blica, ~io 
que dispB€m sobre a presta~io de 
giErvi~o alternativo ao servi~o mi -
l i t ar" obl'" i gat á I'" i o. 

Instit.ui o Pr"ogr"amB Nac:ional d € Em tr"amita -
Incentivo ao Es porte - PRO- ESPORTE, ; a o 
E di outra s providências. 

Fixa a contribui~âo mensal dest i- Em tramita­
n~da ao c:usteio do Plano de Segu- ~ao 
ridade Social dos servidor€s pu -
b:]icCls c ivis d a Uniao, das autar"-
guias € d~s funda;Bes p~blicas. 

DispBe sobre os prazos dos contra­
tos de depásito em papel - moeda em 
institui~Bes financeira s € dá ou­
tras providinc:ias. 

À Câmõ\n" 
~:m deci5~\D 
t:er"m i nat i va 

Pas sa ao dám(nio do Estado do Em tramita-
Amap~, "terras pertencentes ~ Uni â o, ~âo 
e di outras providências. 

Altera a reda~âo do 
n9 7.713, dE: ;22 ele: 
19f.lB. 

art: . 14 da l.ei 
set~:mbro ele: 

Em tramita­
d~o 

DispBe sobre normas r€lativas a Em tramita-
compras governamentais € di outras ~iD 
pr"ovidincias. " " 

Estabel€c:€ a obrigatoriedade da 
apres€nta;ao anual de dec:lara;ao 
de bens para o €x€rc:(cio de c:argos 
ou fun;Bes em entidades da Admi­
ni s tra;âo direta e indir€ta. 

À Câmara 
em de:c i sao 
t e:r"m i nat i va 

DispUe sobr€ a liberdade de im- Em tramita-
prensa. de opiniao € de Jnforma;io, ~io 
distip] ina a responsabilidad€ dos 
m€ios d€ comunica;ao € di outras 
l:wovidÊ:nc: ias. 

Considera contraven~io penal a Em tramita-
exiginc~a de exame relativo a es- ~~o 
tado de gravidez para contr~ação 
de emprego. 
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NQ Autor 

175/91 Francisco Rollem­
b (",: r" 9 

176/91 Márcio Lacerda 

177/91 Nelson Wedekin 

178/91 Nelson Wed~kin 

179/91 Maur{cio Corr~a 

180/91 Francisco Rollem­
ber 9 

181)91 Odacir Soares 

182/91 Eduardo Supl icy 

183/91 Márcio Lacerda 

184/91 Nelson W€dekin 

185/91 Nelson Wt:-:del< "in 

Ementa Resultado 

Oi s p8e s obre livro didático reuti- Em tramita­
li z ável para os cursos de ensino ~io 
fundamental, e dá outras providên -
c i as .. 

Alt~ra a Lei nº 5.227, de 18 de Em tramita­
janeiro de 1967, que Hdisp8€ sobre çio 
a pol{tica econBmica da borracha, 
regula s ua execuçio € dá outras 
PI'" OV i dl"\nc: i as. 

Di s p8e s obre a contagem de votos, 
nas eleiçBes, pela mesa receptora, 
~ dá outras provid~ncias. 

À Câmal"a f,:m 
de:c i ~;ão t e:I'" ­
mínativa. 

DispBe sobre aposentadoria espe- Em tramita­
cial aos digitadores de Processa- ;io 
mente de Dados e dá outras provi-
df.~ ncias .. 

Di s p8e s obre a c:oflve:rsio de c:ruza- Em tramlta­
dos novos para a quita;io eu amor- ;âo 
t:ização de débito r"elativo a fi ­
nanciamento "habitacional. 

DispBe sobre a taxa anual de admi- Em tramita­
nistra~io do s recursos aplicados çio 
n() Fundo de Aplica;io Financeira 
(FAF) " 

Revoga oart. 366, da Lei nQ 4 . 737, Em tramita ­
de 15.7.65, que institui o Cddigo ,io 
Eleitor"aI. 

financei- Em tramita-
roas oficiai s a divulgarem as con- ;io 
cessies de crédito sub s idiado. 

Di spBe f;(;)bn,: o tr"ansprJr"t!;: ele car ~ Em tram i 1:a­
gas o~ produtos perigosos ao meio çio 
ambiente nas travessas fluviais e 
lacustres, e dá outras providin-
c: i as. 

DispSe sobre a proteçio do salário Em tramita­
contra a retençio dolosa e dá ou- ;io 
tras providinci~5. 

DispSe sobre o cr~dit6 fundiirio. Em tramita ­
(i:ão 
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NQ Autor Ementa Resultado 

---------------------------------------------~-----------------------------

1. 86/9 1. Fr-;,\n c i sc: o Ro 1 1 f.-~ m -" 

b ("" r-9 

1.87/91 LourEmberg Nune s 
r-locha 

188/91 M~r" cio La cer-d a 
(Vel'" PLS J46/91.) 

189/9:1. ,JO~~í Cl Roella 

:1.90/91 PEdro Simon 

:1.91/91 F~arlcisco Rollem­
bf.~I' g 

1.92/91. Divaldo Suruagy 

193/91 Alu{zio Bezer-r-a 

194/91 Pedro Simon 

195/9:1. Iram SBr-aivB 

Veda utili za~io de tabelas e de 
código!:; como fonn~\ d("~ e!"tabElf.~ci­
mento de pr-e~o s de bens e ser-vi~os. 

e d~ outras pr-ovid&n c ias. 

Em tl'"amita-"" 
~f.~o 

Altera o inciso 111 do art. 10 da Em tramila­
Lei nQ.8.036. de 11 de maio de ,ao 
1.990. qUE Ndisp5e s obre o Fundo de 
Garantia do Tempo de Ser-vi,o e d á 
outras provid~ncias. 

Disp5e s obre as opera,5es ele con- Em tramila-
s órcio destinadas a " formar poupança ~ic 
me diante esfor-,o comum e dá outr"as 
f>i'ClV i dÉ~ nc i a s . 

Torna obrigatória a publicidade da Em tr-amita ­
transferência de recursClS. a fundo ~io 
perdido. da adminislra,io p~blica 
federal para os EstadCls e Munic{ ­
pi(js. inclusive a seus órgaos e f..'n ­
tidades. e dá outras provid~ncias. 

Faculta pagamento do Imposto 
Renda em cruzados novos. 

de Em tramita ­
~i() 

Institui o segur-o obr .igatório para Em tramita-
ag~ncias dE viagem que explorem o ~io 
t: UI'" i smCl. 

Dá nova reda,io acis disposit: ivos 
qlLe menciona no Código de Processo 
C i vi 1. 

Altera os limites do Par-que Nacio­
nal da Serra do DiviSOr. criado. pelo 
DecrEto nQ 97.839. "de :1.6 de junho 
df.~ :1.989. 

FI1a prazo par-a restituiç:ao do im­
PClsto sobre a renda e proventos des­
contado na fonte E dá outras pr-ovi­
dências. 

Inclui conte~dQs de Ecologia E Meio 
Am~iente nos curr-{culos de escolas 
p~blicas e pr-ivadas. nq primeiro e 
segundo graus. 
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Em tr"amita ­
,ao 

Em trami ­
t aç:ão 

Em tr-ami ­
t .,\1; ão 

Em t 'r-am i­
t ac;:ã() 



NQ Autor 

196/91 Oziel Carneir' o 

197/91 Louremberg Nunes 
I~ Clcha 

198/91 Dirceu Carrleiro 

199/91 Frallcisco Rollem ­
b é'l' !3 

200/91 Mircio Lacerda 

201/91 Darcy Ribeiro 

202/91 Mir'cio Lacerda 

203/91 Francisco RollEm­
berg 

Ementa Resultado 

DispSe sobr' E a obrigatoriedade do 
Poder pdbl ico dE preservar e restau­
rar os prOCESSOS ecoldgicos essen­
ciais e a navEga~io n05 rios sobre 
ClS quais sejam conslru(das barragens. 

Em trami­
t aç:ão 

Concede iSEnç:io do I~posto sobre Em trami-
Produtos Industrializados - IPI a taç:ão 
f.~quipam€!ntos, in~;tl" t..ullentos ~~ demai~; 
produtos para odontologia, adquiri-
dos por sindicatos E outras associa-
~aes sem firls lucrativos de amparo 
ao t: I" ab ~11 had OI' • 

DjspSe sobre a doaçio de tecidos, Em trami­
drgios e partes do corpO humano pa - taç:ão 
ra fins terapêuticos e cient(ficos . , 
E di outras providências. 

Torna obrigatdria a publicação men- Retirado 
!~ al, pelo DENATRAN, no DOU, da re -
lação de vE(culos roubados e dos 
ve(culos apreEndidos. 

DispSe sobre o Ensino obrigatdrio da Em trami~ 
l(ngua espanhola, nos estabelecimen- taç:ão 
tos de e nsino de segundo grau. 

DispSe sobre a util,izaç:ão das vias Em trami-
p~blicas, acideMtes de transito, e tação 
dá outras providências. 

Acrescenta dispositivos ~ Lei nQ 
8.031, de 12 de abril de 1990, que 
ucria o Programa Nacional de Deses­
tatiza~âo E dá outras providências. 

Em t .ram i­
t aç ãCl 

AcrE s centa artigo ao Capitulo 11 Em trami-
- udo Tratamento e da Recuperaç:ão u

, taç:ão 
da Lei ne 6.368, dE 21 de outubro 
de 1976, qUE udi s pBE sabre medidas 
d(i~ pr'E;:V(i~ n<>f.~CI E;~ r ' F:j:Jr' essf.~o cio tráf i co 
il(cito e uso indevido de substin-
eias entorPECEntES ou que determinem 
dEPendincia f(sLca ou ps{quica U

, 

sllprimindo- lhe o art 16 do Capitulo 
111 - "Dos crimes e das perias u , dis -
criminando o usuário de drogas de­
PEridenciantes e prevendo as medid as 
cab(vei s ~ sua recuperaçio psicos-
social. 
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NQ Autor 

204/91 Magno Bacelar 
(ver Pi..S :~~j /91) 

205/91 Francisco Rollem­
b (~: I" 9 

206/91 Marco Maciel 
(ver PLS 4/91) 

207/91 Márcio Lacerda 

208/91 Iram Saraiva 

209/91 DircEu Carneiro 
.( ver PLS j 10/91) 

210/91 Dirceu Carneiro 

• 211/91 M~rcio Lacerda 

212/91 Mauricio Corria 

213/91 Oda c ir Soares 

214/91 Louremberg Nune s 
R()c lia 

215/91 Márcio Lacerda 

Ementa Resultado 

Autoriza a utilizaçio de 
novos. de titularidade de 
~isica s. para a aquisiçio 
de empresas incluídas no 
Nacional de Deses tatizaçao. 

c l"uzados 
p€-~S5 t)a 5 

de açõf:f,; 
PI"ogr'ama 

Altera a Lei nQ 7. 210. de 11 de ju­
lho de 1984' (Lei da L:ec uç,a o Penal). 
a fim de compatibilizar com o art. 
~::jf.?y inc:i ~; o I da C'Dnst:it:u.it;:ao FE~clpr· al" 

Re gulamenta a execuçao do dispos to 
no ar-t: . 14. itens I. TI. TIl ela 
Const ituiçao Federal. 

Em ln:\m i ­
laÇa0 

Em ln:\m i-' 
tar;.ao 

Em tV'ami -' 
t: ar;. ao 

Institui o Estatuto do gar'impeiro e Em trami -
d"í - out I"as P-I"OV i d€~nc: i ar,;. t aç:ao 

Acrescenta dispositivo ~ Lei nQ 
8.036. de 11 de maio de 1990. que 
udispõe sobre o Fundo de Garantia do 
Tempo de Serviço e d~ outras provi -

• I' ~ • " 

o(·:·~nc I as .. 

Em t r'am i -: 
taçaC) 

Dispõe sobre a c:onc:essao de trans - Em trami-
porte coletivo gratuito nos dias de taçao 
,,~ 1 e: i ç: ih: s • 

Dispõe sobre o afastamento de servi- Rejeitado 
dores federais eleitos para direto-
ria de associação de acior,istas mi -
norit~rios de empresas s ob controle 
da Uni~ií o • 

Dispõe sobre a garantia do sa l~rio Em trami-
mínimo e dá outr'as providincias~ tar;.âo 

Altera a reda~âo dos §§ 19 e 29 
a~t. 49 do Decreto-Lei nQ 2.848, 
8 de dezemb ro de 1940. 

clc) Em tl'·ami .... 
clf? t: aG:ã(] 

Di spõe sobre a utili zaçao de bilh e- Em trami-
tes de passagem aérea. 

DispBe sobre aposentadoria 
aos gar~ons, e cI~ outras 
c i as .. 

(','5 Pf.:c i aI 
pl'- ClV f d t.~n-

Torna obrigatdrio o ensino sobre 
drogar,; e er\torpec:entes e psicotrdpi­
CC)S n •• ~:; escol a~:; F".Íb 1 i cas f.: F1r' i vacla~; 
de lQ R 2Q graus. 
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Em lr'am i-­
taç:~~D 

Em trami ­
t .-~ç;~o 



NQ Autor 

216/91 I~am · Sa~.iva 

' 217/91 F~ancisco ~ollem­
I:J (·~r· 9 

218/91 M.~cio Lacerda 
(ComplenH;:nta ... ) 

219/91 Dirceu Ca ... nei ... o 

220/91 Nelson Ca ... nei ... o 

221/91 Jos~ Eduardo 

222/91 F ... ancisco Rollem­
b f;~r' 9 

223/91 Od.ci~ Soa~es 

224/91 Ca ... los Patr'ocínio 

225/91 M .... cio Lace ... da 

Ementa 

Alte~a a sistemit ic a de 
cia de financiamento 

t ... a~.;fed?n­
dt':st i nado à 

aquisic;:ao de casa prdp~ia. 

Int~oduz disposit ivos na Lei nQ 
4.591. de 16 de de zembro de 1964. 
que dispie sobre o condomínio . em 
edificac;:ies e as incor,porac;:ies imo­
biliál'ias. 

Dispie sobre o adicional ao Impos to 
de Renda. d e que trata o inciso 11 
do art. 155 da Constituic;:ão Federal. 

Alter'a a Lei n9 8.036. de 11 ,de maio 
de 1990. que dispie sobre o Fundo de 
Garantia do' Tempo de Servic;:o e dá 
outras providincia s . 

Isenta de contribuic:ã~ para a segu­
I' idade social a entidade beneficente 
de assistincia social que atenda ao s 
requisitos que menciona. 

Resultado 

Em t ... ami­
taç:ão 

Em t:r'ami­
taç:âo 

Em t:r'ami­
taç:ao 

Em tl"ami­
tac;:~ío 

Em tr'am i­
t ação 

Auto ... iz a o desmembramento da supe- em trami-
rintend~ncia Regional Cu ~ itiba da taç:ão 
Rede Fe ... roviiria Federal S.A •• e dci 
olltras providincias. 

Dispie sobre a indenizaç:âo a ser pa­
ga. pelas empresas p~blicas e socie­
dades de economia mi sta dos Estados . 
ao Distrito Federal e aos Municí­
pios em que exerc;:am a atividade de 
lavra de minérios em geral. e dd ou­
tras provid i ncia s . 

À Câmar',,\ 
t':m dec: i são 
t"'~ l'"In i nat: i­
va. 

Isenta de contribuiç:ão pa~a a segu- Em trami ­
r idade social a entidade beneficente taç:ao 
de a ss i s t i ncia social que atenda aos 
requisitos que menciona. 

Determina a atualizac;: io mOIHd: ár' i a 
dos dividendos a pagar aos 
t:as das sOLiedades an6nimas. 
outras providências. 

ac i em i s-' 
€: (:1 <~ 

Alt e ra a reda~io do § 29 do art. 59 
da lei nº 7.797. de 10 de julho de 
1989. que cria o Fundo Naciorlal de 
Meio Ambiente e dá ~utras prov i din ­
c i ar:> .. 
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Em trami ­
tac:ao 

Em tr'ami­
t ,w~~o 



NQ Autor 

226/91 Ne~ Maranhio 

227/91 Gerson Camata 

228/91 Humberto Lucena 

229/91. Joio Rocha 

230/91 Dario Pereira 

232/~1 Jutahy Magalhies 

233/9j. Nelson WedeJ< in 

Ementa 

Discipl ina a desapropria~io prevista 
no art. 243 da Const itui;io Federal. 

Isenta de taxas e impostos. no 
r{odo de sessenta dias apds a 
tata,io da irregular· idade. a 
ta,io de ve{culos automotores 

pe­
cons­

i mpor' ­
f;;\br i-' 

cados fiO exter~or. desde que. no 
pa{s. se cobre ágio para a aquisi~io 
de congêneres nacionais. 

Concede pensio e s pecial a 
Paula Cindido e dá outras 
eias. 

Fr·anc: i sc:o 
pr'ov i dên--

Dispie sobre a destina~io de recur­
sos do Programa de Integra~io Nac:io­
flal-PIN e do Programa de Redistri­
bui,io de Terras e de Est{mulD à 
Agro-Illd~stria do Norte e do Nordes­
te - PR()TERRA. para o financia-m!;:nto 
de implementos agr{colas. quando ad­
quiridos pelas Prefeituras Munici­
pais das regiSes de atua,io da Su­
perintendinc:ia do Desenvolvimento da 
Amaz6nia - SUOAM. 

Autoriza o uso do gás natural c:omo 
combust{vel para ve{c:ulo s automoto­
res dest inados ao uso no transporte 
urbano de passageiros. na seguran,a 
p~bliea e no atendimento hospitalar. 

DispSe sobre indeniza,io aos pro­
pri~tários de ve{culo~ furtados ou 
danificados em estacionamentos com 
n~mero de vaga superior a c:inquenta. 
mantidos por estabelecimentos co­
nH.~lr c i ê\ i s .. 

Autoriza o Poder Executivo a definir 
as terras indispensáveis à preserva­
G:ao amb i entalo i nte9rantes dos ben~:; 
da Uniio e dos Estados. na forma do 
ar·t. 2~:l. it!;:ns VIe VII. combinado 
com o art. 24. ~I. da Constituição 
F(~der· al. 

Dispie sobre a apos~ntadoria do tra­
balhador rural. e d' outras provi­
dências. 
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Resultado 

Rejeitado 

Em tr' ami­
t a;iD 

À Ciman,\ 

Em trami­
ta,io 

Em tY'ami­
t a~~~ci 

Em trami­
ta,ão 

Em trami­
t aç:ãl,) 

Em trami"­
taç:âo 



NQ Autor" 

234/91 Jonas Pinlleiro 

235/91 Francisco Rollem­
b ('~ r 9 

236/91 Ney Maranhão 

237/91 Dirceu CarneJro 

238/91 Esperidião Amin 

239/91 Amir Lando 

240/91 Joio Rocha 

241/91 Marluce Pinto 

242/91 Gerson Camata 

243/91 Marluce Pinto 

Ementa Resultado 

Atribui ao Congresso Nacional a 
responsabilidade de homologar a au ­
torização de pesquisa, concessão e 
permissão de lavr'a de recursos mine ­
rais, e d~outras provid~ncias. 

Di spSe sobre a ado~io de tEmas cur­
riculares versando sobre a educaçao 
quanto a necessidade de doa~io post ­
mortem de drgãos, nos cursos de 39 
grau e outros profissionalizantes. 

DispBE sobre a criação da Comissio 
Regional de Ciência e Tecnologia pa­
ra o Nor'dEste - CReT/NE, E d~ outras 
providências. 

Institui o pagamento de comp€nsa~âo 
financeira aos municipios em cujos 
territdrlos se situam instalaçSe!; 
... ~nt;:r'gétic:as, industrrai~, ou clI.,d:r'as, 
q~le utilizEm como combustivel a 
energia nuclear, e d~ outras provi­
d{~ncia~'. 

Estabelece critérios para avalia~ao 
dos incentivos fiscais, subsidias € 
beneficios de natureza financeira. 
tribut~ria e crediticia. 

Altera a redaç50 do artigo 44 da Lei 
nQ 4.771, de 15 de setembro de 1965. 

Fixa normas para aqUi5i~ão da merEnda 
e do material escolar e di outras 
provid€nc: ias. 

Estabelece prazo para a elaboração do 
Plano Nacional de Desenvolvimento 
EconBmico e Social e dá outras Provi­
dênci':s _ 

Determina a libera~ão dos cruzados 
novos vinculados ao Fundo de Defesa 
da Economia Cafee~ra e d~ outras pro­
vidências. 

Alt€r"a dispositivos d~ Lei 
de 21 de junho de 1971-Lei 
dos PartidQs Pol{ticos. 
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nQ 5.682, 
Orgânica 

Em t:r'am j­
ta~ão 

Em tr' ami-' 
t: ad~o 

Em tr'ami-­
t aç:ao 

Em 't r' ami­
taç:icl 

Em tv' ami-' 
taçã(J 

Em ' tl"ami-­
tação 

Em tram i ,-, 
taç50 

Em trami ­
tação 

Em tr'ami­
taç:ão 

Em trami­
t açãD 



NQ Autor 

244/91 Marluce Pinto 

245/91 Francisco Rollem­
b ("'~ V" 9 

246/91 Márcio Lacerda 

247/91 Joio Rocha 

248/91 Francisco rollem­
bE~ lr 9 

249/91 Marco Maciel 

250/91 Francisco Rollem­
b (":~V" 9 

251/91 Esperidiio Amin 

2'52/9l Marco Maciel 
(Tramita em conjunto com 

o PLC ;;'!9U9l) 

253/91 TeDt8nio Vilela 
F i" I ho 

Ementa Resultado 

Pro{be a exporta~io de pedras precio- Em trami -
sas e semipreciosas lD_D~tuC.. ta~io 

Dispae sobre a transferência de titu- Em trami­
lar idade de contas e depdsitos deno- ,io 
minados em cr u~ados novos. 

Altera a reda~io do art. 334 do Cddi - Em trami-
90 Penal Brasileiro. cominando penas ta;io 
diferenciadas para os crimes de con-
trabando e de descaminhos . 

Altera as Leis n9s 7.827. de 27 de Em trami-
setembro de 1989 e 8.167. de l6 de ta;io 
Janeiro de 1991. e dá outras provi­
dências .. 

Assegura. a cooperativa de produtores Em trami-
rurais. prioridade na apl ica;io de ta;io 
V"ECUrSOS provenientes de progKamas de 
intentivos fi s cais para implanta;io 
(tE agroind~strias e dá outras provi­
dências. 

Altera a Lei n9 5.809. de 10 de outu- Em trami­
bro de 1972. que dispae s obre a re- ta,âo 
distribui~io e direitos do pessoal 
civil e mil~tar em serv i~o da Uniio 
E dá outras providincia s . 

Estabelece a obrigatoriedade de 
gramas de educa~io ambiental. 
;io para o t~insito e preven;io 

pro­
edtlca­

do 
uso indevido de drogas e da crimina­
lidade. 

DispSe sobre a remunera;io dos recur­
sos transferidos pela UnLio aos Esta­
dos. Distrito Federal e Munic{pios ou 
acfs órgim; e ~?nt idades por eles con­
trolados. e dá outras provid~ncias. 

Dispae sobre Sistemas de Partidos Po­
l{ticos e di out~as providincias. 

DispSe sobre a flxa;~D dos valores 
das anuidades, taxas e multas devidas 

aos drgios fiscalizadores do exerc{­
cio profissional e di outras provi ­
dências. 

129 

Em trami ­
t aç:~o 

Em I:r"am i­
ta;ão 

Em I:r"am i­
ta;ão 

À Câmav"a 
em deci­
são ter­
minativa. 



----------------------------------------~----------------------------------."" 

NQ Autor 

254/91 Teot6nio Vilela 
F i lho 

255/91 Ma r co Maciel 

257/91 Maur{cio Corria 

258/91 Nelson Carneiro 

259/91 Maur{cio Corria 
(Tramita,ao conjunta 

com o PLS 275/91). 

260/91 Marco Maciel 

261/91 Esperidiao Amin 

262/91 Maur{cio Corrêa 

2 63/91 Maur{cio Corria 

264/91 Ney Maranhio 

265/91 Fr·ancisco Rollem ­
b (.:.~ r· 9 

Ementa 

DispBe sobre a Exigência de carteira 
de sa~de para admissio no emprego. 

Resultado 

Em trami­
taçio 

D~ nova redaçao ao art. 1Q da Lei 
4.728, de 14 de julho de 1965, e 
outras providincias. 

nQ Em t .. a.mi­
di tadío 

Declara o Pantanal Matogrossense irea 
reservada para os ~ins e usos que es­
pecifica e di outras providências. 

DispBe sobre contribuiçio para a Se­
guridade Social relativa. comercia­
l izaçao da produção rural. 

Fixa o valor dos t{tulos p~blicos na 
composi~io do preço para aquisi~Ko de 
bens a serem alienados. 

Detennina a indisponibilidade dDs 
bens da v{tima de sequestro e de ex­
torsiD mediante sequestro, os de s~u 
c6njuge e de seus parentes, e d~ ou­
tras providincias. 

Em trami­
tação 

Em tram i-· 
taç:ão 

Em tram i­
tac::ão 

Em trami ... 
taç:ão 

Regulamerlta o art. 10 da 
(; ;;\0. 

Çonstitui- Em trami­
tação 

Altera a Lei nQ 8.178, de 1Q de març:o Emtrami­
d~~ 199j. , que estabelece regras sDbre taç:ao' 
preços e salirios e d~ outras ~rovi-
d Ê'nc i (':\5" 

Exclui do Programa Nacional de Deses­
tat iza;ão a empresa Usinas Sider~rgi­
ca de Minas Gerais S/A. 

Alt era o art. 20 da Lei nQ 8.036. de 
11 de maio de 1990, dispondo sobr~ 
outras situaçSes em que seja permiti­
do ao tr·abalhad(JI'· movimentar a sua 
conta vinculada 1i' Fundo de Garantia 
do Te mpo de $er vi ç:o - FGTS. 

Estabelece normas para o parcelamento 
d()s débitos dos clubes de futeb61 pa­
ra com a Seguridade Social e d~ ou­
tv·a s providências. 

Di5p~e s obre o contrato de ~ranquia 
e mpr esar ial e ti' outras providlncias. 
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Em tram.i­
tac;:ão 

Em trami­
tação 

Em tr.m i-.' 
t aç:ão . 

Em tra.ml 
taç:ão 



NQ Autor 

266/91 Maur(cio Corria 

267/91 Cid Sabdia de 
Carovalho 

268/91 Dirceu Carneiro 

269/91 Marco Maciel 

270/91 Francisco R611em­
b E::ro 9 

271/91 Louremberg Nunes 
R (Jcha 

(Ver PLS 207/91> 

272/91 Marluce Pinto 

273/91 Marluce Pinto 

274/91 Esperidião Amin 

275/91 Odacir Soares 
(Tramita;~o conjunta 
com o PL~ 259/91). 

-------

Ementa Resultado 

DispSe sobre a util izaçâo pelo Gover- b Cimara 
rlador do Distrito Federal dos drgâos 
de Seguran;a P~blica de que trata o 
§ 49 do art. 32 da Constituiçâo Fede-
ra I . 

Regulamenta o inciso VIr do art. 192 Em trami­
da Constitu i;io Federal. que se refe- taçio 
roe aos crité;ios restritivos da 
transferincia de poupança de regiSes 
com renda inferior ~ média nacional 
para outras de maior desenvolvimento. 

Revigora 05 arts. 72. 75. 76 e 77 da Em trami­
Lei nQ 5.682. de 21 de julho de 1971- ta;io 
Lei Orgânica dos Partidos Pol(ticos -
qu.,~ di spS,,:m ~;l1bn:: p,,:roda do mandatp 
por infidelidade partid~ria. 

o i sp'oe sobl"e as 
proé-el e i tora i s. 

PEsquisas e textos Em trami­
ta;fio 

Torna indispon(veis os ve(culos eh­
volvidos em acidentes de trânsito. 

Institui o Estatuto dos Garimpeiros e 
d~ outras providincias. 

Autoriza as pessoas f{sicas a ab~te­
rem em suas declara;Ses de rEnda os 
gastos com empregados domésticos e di 
outras providincias. 

Transfere ao dom{nio do Estado ode Ro­
raima terras pertencentes à União e 
dJ outras providincias. 

Dispie SObrE o exerc(cio da 
de ocean&grafo e di outras 
cias. 

prof'issão 
providên-

Determina a indisponibilidade dos 
bens da v(tima de sequestro e de ex­
tor$~o mediante sequestro e. com res­
salvas. o de cBnjuge e de Seus paren­
tes, ascenden~e$ e descendentes. con­
sangüínios e aTins. até o 4Qgrau. 
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--- ---

Em trami-· 
taç:ão 

Em troam i­
ta;ão 

Em trami­
ta;ão 

Em troam i­
ta;ar.> 

Em t,..~m i- o 
tac;:ao 

Em trami­
ta;ao 



NQ Autor 

276/91 Odacir Soares 

277/91 GErson Camata 

278/91 Nelson Carneiro 

279/91 Fernando Henrique 
Cardoso 

280/91 Odacir Soare~ 

281/91 Odacir Soares 

282/91 Francisco Rollem-
1H:r 9 

283/91 Nelson Carneiro 

284/91 Fernando Henrique 
Cardos() 

( ClJln p 1 f:men tal') 

285/91 Fernando Henrique 
Cardoso 

286/91 Meira Filho 

287/91 Marluce Pinto 

Ementa 

Dispae sobre a obrigatoriedade da 
tografia do portador na Ca~teira 
cional de Habilita~io. Titulo 
Eleitor E Carteira de Sa~de. e di 
tras provid&ncias. 

fo­
Na­

de 
ou _o 

P~~r mit:e às in~;titui~õf:~; -fila"trópica"!.;. 
~sportiva5 e estudantis. promover a 
di5tribui~ão dE primios mediante sor­
teips. rifas. bingos ou tambolas. nas 
condi~Ses que especifica. 

Altera o item 111 do art. 59 da 
nQ 8.059. dE 4.7.90. 

LEi 

Acrescenla § ao art. lQ da Lei 4.090. 
de 13.7.62. 

Dispõe sobre a cria~ão e o lan~amento 
do selo comEmorativo dos 160 anos da 
-fotografia no Brasil e di outras pro­
vidências. 

Dispõe sobre a cria~ão do NDia Nacio­
nal do Fotógrafo N• oficializa no 8ra­
silo NDia Mundial da FotografiaN e 
di outras providências. 

Permite o abat imento das despesas de 
crEche para fins dE apura"ão da renda 
I íquida sujeita ao imposto de roenda 
progress i vo. 

Complementa o I 5Q do art. 40 da 
Constituição FedEral e di outras pro­
v i dênc i as .. 

Autoriza o levantamento de 
do PIS-PASEP para aquisi~ão 
pró pr i a" 

recul"SOS 
da casa 

Admite. para contagem de tempo de 
atividade. 
(:ontroladora 
nal. 

a inscriç:ão em autarquia 
do exerc(cio profissio-

Resultado 

Em troami­
t:a"ão 

Em tl"ami­
ta~ão 

À Câmara 

Em troam i­
taçâo 

Em trami­
t ação 

Em troami­
taç:ão 

Em trami­
tação 

Prejudi­
cado. 

Em tranlÍ­
taç:âo 

Em lrami­
t ação 

Dispõe sobre o uso do cinto de 
rança em vElculos automotores. 

segu- Em trami­
t ação 

Altera a d€nomina~ão da 
dência da Zona Franca 
SUFRAMA. 

132 

Sl..Iperinten­
de Manaus -

Em trami­
taç:ão 



NQ Auto!'" 

288/91 Francisco Rollem­
b ("~r' 9 

289/91 Francisco Rollem­
b t;~lr 9 

290/91 Louremberg Nunes 
IX ocha 

291/91 Fernarldo Henrique 
Car'doso 

(vide PLD 252/91) 

292/91 Odacir Soares 

293/91 J~l ia Campos 

'294/91 Francisco Rollem­
b f.·~I'· 9 

295/91 Mauro Bene~ides 

296/91 Ge,n;on Camat a 

297/91 Francisco Rollem­
b c;: r 9 

Ementa 

Acrescenta i ao art. 25 da Lei 6.533. 
de 24.5.78. que dispie sobre a regu­
lamenta,io das profissaes de Art istas 
e de T~cnico em Espet~culos de Diver­
saes. e d~ outras providincias. 

Inclui nos programas das discip1 inas 
do n~cleo comum dos currtculos de en­
sino fundamental no~ies de educação e 
civilidade para os deficientes ftsi­
cos e mentais. 

Altera a Lei n9 7.210. de 11 de julho 
de 1984 (Lei de Execu~ão Penal). a 
fim de a compatibil izar com o art. 
~g. inciso L. da Constituição Fede­
Ira 1 " 

Regulamenta os li 29 e 39 do art. 17 
da Const ituição Federal. dispondo so­
bre o registro dos estatutos partid~­
rios no Tribunal Superior Eleitoral. 
os recursos do fundo partid~rio e o 
acesso gratuito aos meios de comuni­
caç:ão .. 

Regulamenta o art. 243 e seu 
das DisposiçBes Gerais da 
t:ui~f.ü) Fedt;~,.,al. 

.9 ~n I co 
CDnsti-

Institui a Polttica Nacional de Ener­
gia - PNE e di outras providirlcias. 

Estabelece normas para o 
colet i V_C) ele tY'abalhadrjY'es 
construção civil. 

tr'ansporte 
nlr'a i s e da 

Resultado 

Em t r' ,,\1ll i .­
tadío 

Em tr'ami-' 
t:a~~ío 

Em i:r' ami "': 
taç:ão 

Em t:r' ami­
ta~ão 

Em trami­
taç:ão 

Em t:J,. am i _. 
taç:ão 

Em trami-' 
ta~ão 

Dispie sobre a contagem dos prazos. Em trami-
~oncedido. ~s partes. nos processos taç:io 
judiciais e administrativos. 

Fixa prazos para o pagamento dos fi­
n'"inciamentos conlr'atados pelo progr'a­
ma do Cridito' Educativo e d~ outras 
pro"idÊ~ncias. 

D~ prioridade de atendimento l clien­
tela que especifica e dá outras pro­
vidências. 
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Em trami­
tação 

Em h'ami­
taç:ão 



Ne Autor 

298/91 Márcio Lacerda 

299/91 Francisco Rollem­
berog 

300/91 Louremberg Nunes 
R Clcha 

~01/91 M~rcio Lacerda 

302/91 Marluce Pinto 

304/91 Darcy Ribeiro 

305/91 Darcy Ribeiro 

Ementa 

Altera o art. 462. da 
~as Leis do Tlrabalho -

da pelo Decreto-Le i n9 
!e maio de 1943. 

Dá ao servidor p~blico 

Consol i daç;;~IJ 
CL.T. in s tituí-o 
5.462. de 19 

tenossinovite incapacitante e irre­
versível e caracterizada como doenç:a 
do trabalho. direito ~ aposentadoria 
por invalidez com prooventos int e ­
grais. prevista na Lei n9 8.112. de 
1:1..12.90. 

Autori za a abertura de I inha especial 
de crédito nas instituiç:ies financei­
ras oficiais paroa a aquisiç:ao dos 
veículos abrangidos pela Lei n98.199/ 
91. e dá outroas providências. 

Determirla delalhamenlo na relatdrio 
previsto no § 39 do art. 165 da Cons­
t ituiç:i6 Federal e no quadroo demons­
trat Ivo do 8alanç:o Geral da Uniio dos 
r o ecu~sos efeli vament e aplicados em 
prog~a~as de irrigaç:ao. 

Eos tabf..'lf~Ce noromas int:egrantes cio Er;­
tatutD da Mic~oempresa I R da Empresa 
de Pequeno Porole. \relat: ivas ao troala­
mEmto difelrenci<~dD. simpli,.J cado €o~ 

~avorecido. nos campos administr~ti­

vo. tribut~rio. previdenciário. tra­
balhista. creditício e de desenvolvi­
mento empresarial. 

Resultado 

Em troami­
tac:ao 

Ret i radlJ 

Em tlrami­
taç:ao 

Em t n:"\m i -
t aç: ~,C) 

Em trilmi­
t:ac:ao 

Altera o art. 16 da Lei nQ 7.716. de Em trami-
3 d e Janeiro de 1989 que Ndefin~ _ 05 taç:ao 
croimes resultantes de raç:a ou cor N• 

Dispie sobre a adição de substincia Em trami­
atdxica. vol~til e de odor avesivo ao taç:ao 
benzeno. bolueno e xileno. seus deri-
V~d05 e compostos e d~ outras provi-
d~nci.:ls. 

Regula parte de § 49 do art. 199 da Em trami-
Const ituiç:ao Federal que di s pie sobre taç:âo 
a retirada de tecidos. drgao5 ou par-
tes do corpo humano destinados a 
t I,oanspl ant es e cfá ° out ras prov i clênc i as. 
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NQ Autor Ementa R~sulta,do 

---------------------------------------------------------------------------
306/91 Valm~r Campelo Dispie sobrE a regulamenta~io da pro- Em trami-

307/91 Francisco Rol1em­
b~~I" g 

308/91 Fr'ancisco Rollem­
be.:I'" 9 

309/91 Francisco Rollem­
b (":~Y" 9 

:0110/91 Máy"c i o Lace-~rôa 

311/91 Ruy Bacelar 

312/91 HumbErto Lucena 

313/91 Ne.:lson Wedek in 

314/91 Márcio Lacerda 

315/91 Pedro Simon 

~issio d. terapeuta em Medicina Natu- ta~~o 
ral e d~ outras providências. 

Obriga os cartdY"ios de registro civil Em trami­
a comunicarem. por of(cio. todo re- ta;io 
gistro de nascimento ao posto de sa~-
de da comarca correspondente. 

'-~ 

Dispie sobre a explicita;io. na Car­
teira Nacional de Habilita;io. da op­
ç:âo do portador pela condi;io de ser 
ou nio doador de drgios para trans­
plantes e dá outras providincias. 

Oispie sobre a prorrogaçicr 
dias dos vencimentos das 
água. luz. tel!d.'onE~.gás 

por jose 
contas " de 
encanado. 

impostos. taxas e presta;8es do sis­
tf.~ma financ~~il"o de habita;ão ai) tra­
balhador amparado pelo Seguro Desem­
prego.e dá outras providlncias. 

Define o crime na infringincia 
iR do art. 37 da Constitui;io 
r"al. e dá outras providincia~. 

ao "li 
Fede-

Altera dispositivos do Decreto-lei nQ 
2.100. de 21 de novembro de 1986. 

Dr.\ nClV,,1 I"eda~i~o i:1Cl êll'"t. 4Q. caput. "li 
11~! e: a) (ner.ls "c" e "d". da L.e i nQ 
5.768. de 20 de dezembro de 1971~ que 
alter"a a legisla;50 sobre distribui­
~io gratuita de primios. mediante 
sorteio. vale-brinde ou concu~so. a 
t: (tulo cie Py"opaganda. "estabelece no~­
mas de proteção à ~oupan;as. e d~ 01.1-

t~as providências. 

Conced~isen;io do Imposto sobre P~o­
dutos Industrial izados - IPI para os 
ve(culos dest inados ao uso de ~epre­
sEntantes comerciais aut8nomos. 

Direciona os recursos provenientes de 
cardernetas de poupan~a para o finan­
ciamento de habita~ies e d~ outras 
F>r"ovic/ênc i'H'. 

Cria condi~ies para a desconcentra;io 
irtc/ustrial E Estabelece sistem'tica 
de preços dos produtos sideF~r9icos. 
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Em t:r"ami­
ta;ão 

Em trallli­
t aç:io 

Em traDli­
taç:âo 

Em tr"4JDI i­
t aç:âo " 

Em t roam f­
t aç:ãb 

Em trami­
ta;âo 

Em tr;ami­
ta~ão 

Ein trami­
taç:âo 



NQ Autor 

316/91 Odacir Soares 

317/91 Francisco Rollem­
b (',:1" g 

318/91 Maur{cio Corria 

319/91 FranciscD Rollem-
0\;:1" g 

(ver PLS 146/91) 

320/91 Francisco Rollem­
b (-:':I"g 

321/91 Garibaldi Alves 
F i lho 

322/91 J~liD Campos 

323/91 Francisco Rollem­
berg 

324/91 Oziel Carneiro 

325/91 Lavoisier Maia 

326/91 Humberto Lucena 

Ementa 

DEfine os casos de idenl ificaçio cri­
minal previstos no art. 59. inciso 
L_VIII. da Conslituiçio federal. 

Resultado 

Em t:r'ami­
ta~::io 

DispBe sobre concess~o de licença nos Em trami-
casos de adoçio. taçio 

Determina os casoS em que for~as es- Em trami­
trangeiras possam transitar pelo ter- taçio 
rit6rio nacional ou nele permanecer' 
temporariamente mediante permissio do 
Pn;:sident,,~ ela Rl':po1bl ic.~. intlf:: p0:nd,,':ntl': 
da autorizaçio do Congresso Nacior,al. 
nos termos do disposto nos art i~os 
;;'>1. inciso IV. 4<}. inci!,o II e 84. 
inciso XXII. da Constituiçio Federal. 

DispBe sobre a erltrega do bem e sobre 
a abertura de novos grupos ele consor­
cio e , d~ outras providências. 

Pro{be a divulgaçio de bens. produtos 
e serviços nio comercializ~veis e d~ 
outras providências. 

Em tr'am i­
t.,wi:'ío 

Em tr'ami­
taç:io 

Altera o art. 29 da Lei n9 8.028. 
12 de abril de 1990. 

de Em trami­
t aç::ao 

Alter' a a hora legal no territ6rio na - Em trami -
cional. 

Estabelece ncramas e requisitos para 
a pesquisa m~dica em seres ~umanos 
e d~ outras providências. 

Reduz o imposto sobre propriedade 
territorial rural em V~rzea Amaz6nica 
e d~ outras providincias. 

Dispae sobre os Fundos de Desenvolvi­
mento Regional e d~ outras providin­
c: i as. 

Autoriza a conversia em cruzeiros da 
d{vida externa brasileira. para fi­
nanciamento de projetos destinados ao 
desenvolvimento s6cio-econBmico da 
Regiio Nordeste. e d~ outras provi­
dências. 
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Em trami­
taç:f:ío 

Em t I"alll i­
t:a<;:f:io 

Em trami­
t;~díc) 

Em trami­
t ê\"ão 



NQ Autor 

327/91 Fernando Henrique 
C1:\I" d D.D 

328/91 Ferrlando Henrique 
Carc!DSD 

Ementa 

Dispae sobre a pBrticipa~io dos em­
pregadDs na dire;âo das sociedades de 
economia mista e empresas p~blicas 
virtculadas à Uni~o. 

Disciplina as elei;aes para a Cimara 
dos Deputados e Assembliias Legisla­
t: i vaso 

Resultado 

Em tn:\mi­
taç:;;\o 

Em tr'ami­
t a;ã() 

329/91 Lavoisier Maia Dispae s obre convinios entre a PETRO- Em trami­
BR'S e suas subsidiárias e as conces- ta;io 
sionárias de distribuiç:io de energia 

330/91 Jos~ Eduardo 

331/91 FranciscD RDllem­
b f?rg 

e1étl"ica' para eletr' if'icac:io ..... .11'· 011 nos 
munic{pios onde se efetuem as opera-
ç:Ses previstas no art. 27 ~a Lei nQ 
2.004. de 3 de outubro de 1953. e dá 
outras providências. 

Dispae sobre o exerc{cio da profissio 
de Detet ive Profissional. e dá outras 
FWOV i d&nc i as • 

. Acrescenta parágrafo ~nicp ao art. 15 
da Lei nQ 6.515. de 26 de dezembro de 
1977 • 

332/91 Márcio Lacerda Dá nova reda~io ao art. 192 da Conso­
lidaç:ãD das Leis do Trabalho CLT. 

333/91 02iel Carneiro Dispae sobre a cobrarl;a dos tributos 
f!;~clt;~I"a i s. espec i almente do Imposto 
sobre a Renda e Proventos de qualquer 
natureza. previsto no art. 153. 111. 
da Constitui;io da Rep~blica. e dá 
outras providincias. 

334/91 Epitácio Cafeteira Dispae sobre aspectos ligados ao 
exerc'cio do direito de greve. de que 
trata a Lei nQ 7.783, de 28 de junho 
de 1989 e dá outras providências. 

:335/91 Fer'nando Henr i que Regulamenta o ar·l. 223 da Const i-
CardosD. tuiç:ão Federal, no que tange à com­

plementariedade dos sistemas privado. 
~~blico e estalaI. 

::136/9:1. Humb ert o Dispõe sobre o sorteio público para 
a celebraç:~ de contrato para a exe­
cução de obras públicas e d~ publici­
dade oficial. pelos órgãos da Admi­
nistraçio Direta e Indireta e d' ou­
tr.s providinctas. 
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Em trami­
tação 

Em trami­
taç:io 

Em tr' am i­
t ", .. ao 
Em t: r'am i­
t;~;ãC) 

Em tr'ami­
tação 

Em t:rami­
taçíi\o 

Em trami­
tação 



NQ Autor 

~137/91 ' Ferrlando Hellrique 
Cardoso 

338/91 M~rcio Lacerda 

339/91 Ge r son Camata 

340/91 Márcio Lacerda 

341/91 Márcio Lacerda 

342/9 1 Nel so n We d ek in 

343/91 ~lcio Alva res 

344/91 C~sar Dias 

345/91 Ped~o Simon 

346/91 Almir Gabriel 

347/91 Almir Gabriel 

Ementa Resultado 

Dispi~ sobre o exercício da profissio Em trami-
de Técnico em Acupuntura. ta~~o 

Di spie sobre o recorlhecimento do RO - Em trami ­
DEIO como modal idade d es po r tiva e dá ta;io 
CI~ltras providênci as . 

Disp8e sob re o r egistro. nos documen ­
t:os de i de ntidade. da op;io pela doa­
;âo Upost-mortemU de tecidos. drgios 
(lU par tes do corpo humano pa ra fin s 
de transplante. 

Em tr' ami ­
ta;âo 

Cria as áreas de livre comércio de Em trami -
Guajará-Mirim. de Cáceres e de Brasi- ta~io 
lé ia. e dá outras providências. 

All:era a Lei nQ 8 .1 9 7 . de 27 de junho Em trami­
d e 1991. no que tange aos p~gamentos ta~~o 
devidos pela Fazenda P ~blica. 

Revoga o art. 49 da Lei nQ 5.682. de Em trami-
2 1 de julho de 1971. Lei Orginica dos ta~io 
Part ido s Políticos . e dá outras 'pro-
vid ê nci as . 

Dá nova red~;io ao par ágrafo ~nico do Em trami -
art. 213 do Cddigo Penal. na parte ta;io 
veferente à pena. 

Regulamenta e di sc iplina o uso e pro­
pagandas de bebidas alcodlicas e dá 
outras providincias. 

Em trami­
ta~âo 

DispSe s obre a nomea~io de Adidos ~ Cimara 
Culturais Junto ~. R .pre~enta;aes 

Bras il no exterior. 
do em deci­

são ter­
mi~ativa. 

Cria o Fundo Nacional para Amort iza­
~ i o da Dívid~ P~bl ica feder~l. do 
Qistrito federal. dos Estados e dos 
MunicípiDS. e d~ outras providincias. 

Altera o imposto 50br~ op~ra~B~s d~ 
c:rédito. cimbio e seguro. ou r~lati­
vas a titulos ou valores mobili'~ios.· 
e d' outras providincias. 
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Em trami­
ta~ao 

Em trami ­
ta~ão 



----------------------------------------~----------------------------------

Nº Autor Ementa Resultado 

---------------------------------------------~-----------------------------348/91 Nelson Carneiro D~ nova reda~~o ao art. 99 do Decre- Em trami-

349/91 Eduarelo Supl icy 

350/91 Pedro Simon 

351/91 Pedro aimon 

352/91. Cid Sabdia de " 
C'",II'· vall1o 

353/91 Marco Maciel 

354/91 Nel son Wedeki ~ 

355/91 M~rcio Lacerda 

356/91 Nel sl]~ Wedekin 

357/91 Márcio Lacerda 

358/91 Nelson Wedek in 

til-lei nQ :~. c!f;: ;;~7 elF.' janeiro de taç;f:\o 
1966. que ' discipl ina as relaç;8es ju-
r' {dicas do pessoal que integra o siS-
tema de atividades ~ortuárias. 

Extiflgue disposiç;Ses legais que 
seguram a prisio especiai. 

as- Em t:rami­
t aç:ão 

Cria a Secretaria Federal de Controle 
Interno como drgio vinculado ~ Presi­
dincia ela Rep~bl ica. 

Em tr"ami­
taç:âo 

Cria a Ouvidor ia-Geral da Repdb~ica e Em trami-
dá, outl'"as pr·ovielF."ncias. taç:âo 

DispSe sobre alt~raç;âo da Lei 
8.U.2. de 1990. 

n9 Em tr"ami­
taç:ãrJ 

Suprime a prescriç;io de aç:ies penais. 
acrescen tando parágrafo ao art. art. 
109 do Cddigo Penal (Parte-Geral. Lei 
flR 7.209. de 11.7.84>. 

Enl- trami­
t aç:ão . 

Regulamenta o inciso LXXVII do 
59 da Constituiç:io Federal. 

':lI,·t. Em trami­
taç:ão 

Autoriza o Poder Executivo a estabe­
lecer créditos especiais destirad6s a 
PI"ogl'"ama!i; 'de-: as~;~":nt",m"€":nto rUI'al e ,xe ­
(:utados pelos Estados e Munic{pios. 

Dispôe sobr~ a Execuç;âo do disposto 
fIO inciso XXXIII do art. 59 da Cons­
t itui,âo da Repdbl ica Fede~ativa do 
DI'"a5 i1. 

EstabeleCE que a Cómissio Mista do 
Congresso Nacional poder~. nas condi­
ç;oes que especifica. requisitar ex­
tratos de contas b.nc~rias e cópias 
da ~; dec:lal'"ar,:ot;:s de ~t;:ns €o: de renda de 
pessoas indiciadas em processos por 
crime de tráfi~o de drogas. 

Regulamenta o inciso V. do art. '203 
da Con s tituiç;io Federal e dá outras 
1:~ I"ov i dlJnc: i a~; .. 
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taç:ão 

Em t r"alll i";· 

t: aç:ão 

Em trami..,. 
taç:ão 

Em trami­
b:lr;:ão 



--------------------------~------------------------------------~-----------

Nº Autor 

359/91 Humberto Lucena 

360/91 Maur{cio Corria 

361/91 Maur{cio Corria 

362/91 Odacir Soares 

363/91 Telmo Vieira 

364/91 Francisco Rol­
I f::mbel" 9 

365/91 Pedro Simon 

366/91 M~rcio .Lacerda 

367)91 Maur{cio Corria 

368/91 Maur{cio Cor~ia 

369/91 Francisco Rollem­
b (~:r' g 

370/91 Affonso Camargo 

Ementa 

DispBe sobre o financiamento de casa 
prdpria pelo Plano de Equivalirlcia 
Salarial por Categoria Profissional. 
por intermidio do Sistema Financeir'o 
ti,,, Habita~:ão .. 

Altera sistema de contagem de an­
tigüidade de ex-oficiais da reserva 
que participaram da camparlha cla It~­
I i a .. 

Reconhece a data de 21 de mar~o como 
sendo consagrada ao Ano Novo Bah~'i, 
e d~ outras provid~ncias. 

Resultado 

Em tr'ami-' 
t ar;:~{o 

Em tr'am i ,­
t aç:ao 

Em trami-
1: r.wao 

Cria a Superintendincia da 'rea 
Livre Comércio de GuaJará-Mirim e 
outras providincias. 

df:: A Câmar'a 
d<~ em deci­

são t t;:r'-' 
m i nat i va 

Autoriza o Poder Executivo a criar a Em trami­
Es;cola Técnica Fe-deral ele Rio Br'ancD, t:a~ao 
nD EstadD do Acre. 

Altera o art. 16 da Lei nQ 8.181, ele Em trami-
1R de abril de 1991. e dá outr'as pro- tar;:aD 
v i dênc i .. u;;. 

Cria D Conselho NaciDnal ciD IdosD 
dá outras prDvielincias. 

f.: Em tl"ami -' 
lar;:ao 

DispSe sobre as DPerar;:Ses relativas 
ao lixo at6mico e di Dutras prDvidin­
t:: i t:\~; .. 

Em t: I"am i -, 
t aç:ao 

Cria o Serviço Nacional de Aprendiza- Em lr'ami­
gem Bancária SENAB. e dá outras prD- tar;:aD 
viclincias. 

Cria D Servir;:D Social Bancário- SESB, Em trami -
e dJ olltras provid&ncias. taçio 

E,,;tabelt,:cf.: 'I imitf: m.h:imo Pftl"lllit ido . Em tl''';,\mi'-' 
para a navegaçio de embarcaçaes do taGio 
tiPD moto-aquática (jet-ski) em 
1'>1" a i a!;; d D 1 i t: () n:d, r' i C) s , 'I a 9 o~; • 1 a --
goas e reservatdriDs de reprEsas, P 

(t~ outras provid&ncias. 

Permite a explora~io de jogos de azar Em trami­
elll hot~is-cassirlo5 e dá outras Pf'ovi- ta~ao 
d{;~nl:ias" 
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Nº Autor 

371/91 Rachid Saldanha 
D&~lr Z i 

372/91 Joio Rocha 

373/91 Nel son Wedek in 

375/91 Franci~cD Rollem­
ber·g 

376/91 Francisco Rol lem­
berg 

377/91 Raimundo Lira 

378/91 Louremberg Nunes 
R (Jcha 

379/91 Nelson Wedekin 

380/91 César Dias 

381/91 Alu{zio Bezerra 

382/91 Hansueto de Lavor 

Ementa 

Autoriza a Uniio a doar. ~ Urliio dos 
Escoteiros do Brasil • REgi~o de Mato 
Grosso do Sul. o imdvel que menciona. 

Di·spie sob re o aproveitamento de alu­
nos estagiários das institui~ges p~­
bl icas de ensino super ior pelos go­
vernos da Uniio. dos Estados. do Di s ­
trito FedEral e dos Munic(pios. na 
~iscal iza~io da aplica~io dos recur­
~5s or~amentár ios e ektraor~amenti­
rios. e dá outras providincias. 

Dispie sobre medidas de de~esa da 
Previdência Social e dá outras pro­
vidências . 

Di spie sobre a fabrica~io e o 
pára- raios radioativos e di 
pl'·OV i dênc i as. 

uso de 
outl'·as 

Altera dispositivo da Consolidaçio 
das Leis do Trabalho-CLT. e dá outras 
providênc:ias. 

Resultado 

Em lr·ami­
t aç:io 

Em t Ir aroi =_~--I 

ta~ão 

Em tlrami­
tadi(J 

Em trami ­
taçao 

Em trami­
tação 

Cria o Estatuto do Idoso e dá outras Em trami -
providências. taçâo 

Pro{be a incineração de peles de ani- Em trami­
mais silvestres abatidos em caç:a pre- tação 
datdria e dá outras provid~ncias. 

Institui a Pol{tica Nacional dE Habi ­
ta~io. define o gerenciamento do Sis­
tema Nacional de Habitaç:io e di ou­
tras providincias. 

Em trami­
tação 

DispSe sobre o pequenO e o mini-pro- Em trami-
<:Iutor r·ural. faç:ão 

Altera a redação dos arts. 4Q. 5Q e 
6Q da Lei nQ 3.999. de 15.12.61. 

Cria áreas de livre comércio nos mu­
nic{pios de Brasiléia. Cruzeiro do 
Sul e plácido de Castro. no E:stado do 
Acre. e dá outras providÊncias. 

Acrescenta § 3Q ao art. 12 da Lei nQ 
8.112. de 1~12.90. que dispõe sobre 
o r~9ime jur(dico ~nico. 
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E:m trami­
taç:ão 

Em trallli­
tação 

Em trami­
taç:âo 



NQ Autor 

383/91 Ne y Maranhio 

384/91 C~sa r Dias 

3 8 5 /91 Marluc e Pi n to 
(Compl e me ntar) 

386/91 Márc i o Lac e rda 

387/91 Nel s on Wedekin 

388/91 Jutahy Magalhies 

389/91 Joio Rocha 

390/91 Humberto Lucena 

391/91 Nelson Wedekin 

392/91 Pedro Simon 

39~/91 Moisis Abrio 
Compl€meMar 

Em€nta Resultado 

Con c ed e pe n s io especial a Sebast l i a Em trami­
Ber nardes de Sousa Prata E d~ outras taçio 
prov i cii?nc i"<'is. 

In c lui c onte~dos de conb a te e preven ­
~ i o a o abuso de bebidas alcodl icas no 
n~cleo c o mum do s currCculos de en s ino 
de ! I e 11 graus . 

Prorroga a vig f ncia da Lei Complemen ­
tar n 9 62/89 . at~ 31 d e dezembr·o de 
1992. e d ~ nova redaçio ao s ii 29 e 
39 do ar·'t. 2Q. ad: . 3Q f.: Ane>:o I.íni .c o. 

Altera e acre s cent a di s po s itivos ao 
art. 151 do Cddigo Penal. e . dispSe 
sobre a e xxecu;io do inciso XII. do 
a rt. 59. parte final. da Con s ti t uiç50 
Fed f.: I'· a I. 

Altera a redaç50 de di s pos itivo da 
Consolidaçio d a s Leis do Trabalho. a 
~im de aJust~-lo ao dispositivo no 
al'·t. 7Q. inci ~.; o XVII. da 'Con s tituiçiiíl1 
Ff?der·a I. 

Di s pSe sobre o relatdrio r esumido da 
execuçio or;ament~ria. de que trata o 
§ 3º ~o art. 165 da Constituiçio Fe­
d(.;:ral. 

Em trami ­
t a;E-ío 

Em t I'·am i _ .. 
t açirJ 

Em ty·ami­
taç:ão 

Em trami­
tação 

Regulamenta o inciso XXV do art. 
da Constitui;io Federal. 

7Q Em tr-;;\m i ­
t;~ção 

Dispie s obre as multas previstas pe­
los art i90S 79 e 89 da Lei nº 4.737. 
ele 15 el e Julho de 1965. que inst itui 
o Cddigo Eleitoral . 

Acrescenta parigrafo ~nico ao art . 68 
da Lei nQ 4.215. de 27 de abril de 
1963. que dispie sobr~ o Estatuto da 
Ordem dos Advogados do Brasil . e regu­
la o exercCeio da Profiss~o de Advo­
gado. 

Em tY' am i ­
t a;il:> 

Em ty·ami ­
t ·a~ã() 

Dispie sobre a partic ·ipa~~o dos 
pregadQsn~s lucros das empresas 
~adora5 de m~o de obra. 

em- Em trami-
10- t aç:ão 

Altera a redaç:ão do .§" · 2Q do ar't •. 2Q ·e 
do § 2Q do art~ 4Q da Lei Complemen­
tar n~24. de 7 d~ janeiro de 1975. 

- . 
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Em trami-· 
taç:âo 



NQ Autor 

:394/91 Ferrlando He nrique 
Cal'-df.ISl1 

395/91 Pedro Simon 

396/91 Pedro Simon 

397/91 Nelson Wedekin 

398/91- Garibaldi Alves 
F i lhe. 

399/91 Telmo Vieira 

400/91 teImo Vie l ra 

401/91 Nelson Carneiro 

402/91 Moisds Abria 

403/91 Pedro Simon 

404/91 Nelson Wedekin 

405/91 Telmo Vieira 

Ementa 

Conside r a crimes hediondos. nos ter ­
mos do art. 5Q. XLIII, da Constitui­
(:: ~ito FE.'clf,' r·al. 

Resultado 

Em trami­
ta(j:âD 

Pro{be a outorga de mandato para 
~in5 que especifica. 

os Em t I"am i - ­
t:a,ao 

Estabelece normas para · v6o por 
trumentos na avia,ao civil e d~ 
tras providincias. 

i n~> -· Em I: n:lm i -­
ou- t a, ~ío 

Dispae sobre den~ncia de 
dade s peranl:e o Tribunal 
da Un i ao. 

i rregular· i­
dE.~ Contas 

Dispae sobre a resl:ituiçao do emprds­
timo compulsdrio insl:itu{clo pelo De­
creto-lei nQ 2.288. de 23 de julho de 
1.S'86. 

Cria ~rea de livre comércio no Muni ­
c{pio de Bras iléia no Estado do Acre, 
e d~ outras providincias. 

Cria ~rea de I ivre comércio no Muni­
c (pio de Cruzeiro do Sul no Estado do 
Acre. e d~ ~utras providincias· ~ 

Altera a Lei nQ 5.550. de 4 de dezem­
bl'"l) df.~ j.968. quc;~ di s pae: !~obr€~ o f.~~·:el'- ­
c{cio da profissio de Zootecrlista. 

Dispae ·sobre os planDs de benef{ciDs 
(~a s ent idades fechadas de previdincia 
p~ivada patrocinados por ent idades da 
admirlistra~io indireta d~ Uniio. 

I~st itui o AnD Nacional do Adolescen­
t: <-t' E" c:h·~ outras Pr"""()V i dÉ:nc:: ias • . 

Altera o art., 20 da Lei nQ 8.036, de 
11 de maio de 1990. estabelecendo no­
vas hipdl:eses de movimenl:açao. pelo 
t~abalhador, de sua conta vinculada 
no Fundo de Garantia do Tempo de Ser­
v i ç:o - P-GTS. 

Dispie sobre a aliena~50 de im6veis 
rHsidenctais de propriedade . da Uni~o 
e de suas Aut arquias, situados nos 
Estados-memb~os. 
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Em tr-ami ­
I:aç:;:io 

Em t \'"i"m i -­
\:a(;:~-:io 

Em \:rami­
tação 

Em I:rami -­
taç:âo 

Em I:rami­
taçãCI 

Em t I'·am i -­
ta,io 

Em' tr-allli-­
. t:aç:ão 

Em ti" aro i­
\:ctç:ão 

Em trami-· 
taç:âo 



NQ Autor 

406/91 Nel son Wedekin 

407/91 Nelson Wedek in 

408/91 Nelson Wedekin 

409/91 Nelson WedEkin 

410/91 Pedro Simon 

411/91 Coutinho Jorge 
(Complementar) 

412/91 Márcio Lacerda 

Ementa 

AltEra a reda;io de dispositivo da 
CansaI idaçio das Leis do Trabalho. a 
fim de aj"us tá-la ao disposto no art. 
79. inciso XVI. da Constitui~io Fede­
I'"<~ 1 • 

Dispae sobre o credenciamento do de­
lEgado sin di cal e dá outras provid~n­
c i as. 

Torrla obrigatdrio o ensino de lingua 
e literatura espanhola nas escolas de 
' "'O r: •..• _ grau .. 

Corcede isen;io do Imposto Sobre Pro­
dutos Industrializados (IPI). na 
aquisi~io. PElos Manicipios. de equi­
pamento s . máquinas e veiculas. exceto 
os de repres€nta;âo. para uso no ser ­
viço pl.Íblico. 

Restabelece o incentivo fiscal que 
menciona e d~ outras providências. 

Oi s pSe s obre o Sistema Financeiro Na­
cional. 

Institui o Estatuto do Trabalho do 
aeronauta e d. outras provid&ncias. 

Resultado 

Em tl"ami­
taç:âo 

Em trami­
t i!\çâo 

Em trami­
t aç:ão 

Em trami­
taç:âo 

À Câmara 

Em trami­
taç:âo 

Em trami­
t aç:ão 

3) EMENDADOS PELA CAMARA DOS DEPUTADOS 

122/76 4.597/77 Nel son Carneiro 

145 /76 2.942/76 Itamar Franco 

244/79 2.883/80 Amaral Furlan 

AcrESCEnta parágrafo ao Em tramitaç:ão 
i;U"t . :';j86 da CLT . 

Autoriza a Rede Ferro- Em tramitação 
viária Federal S.A. a 
t r"ansf"€I" i r par"a o Ml.lsel.l 
Mariano Procdpio o vagio 
de transporte pessoal 
~Itilizado pelo Imperador 
D. Pedl"o Ir. 
Altera o titulo da Seç:ão Em tramitaç:ão 
IV do Titulo I da parte 
Especial do Decreto-lei 
nQ 2.848. de 7 de dezem-
bro de 1940-C6digo Pe-
nal. e acrescenta pará-
grafo ao seu art. 154. 
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-. ---------------------------------------------------------
SF co AUTOR 

151/80 6.503/85 Nelson Carneiro 

274/80 1.613/89 Humilerto Lucena 

B:3/82 13. 59~5/86 Itamar' Fr'anco 

40/1:14 4.214/B4 Nel snn Car'nE: i I'D 

2/138 :3 J. ::'i/8B r~ff()n so Camal" riD 

B8/88 J..407/88 Mauro Benevides 

5/89 6.J.26/90 Pompeu de Sousa 

EMENTA 

Discipl ina o emplacame n­
to de carros oficiais e 
dá outras providincias. 

Modifica o art" 16 da 
Con!;;ol i cI"Iç:;'ío d,',I!,; l_e i s do 

TI" .,\b a '1 h o" 

Dispensa a r' eal izaç:5o ele 
vistoria j~cl i cial na hi ­
pdtese que menciona. 

Autoriza a em iss50 espe­
c:ia1 de selos em beflefí-
c i o cio s 

Altera di s posi~ivo da 
Lei n9 ~''j.óe;;.~. dc,: ;.~1. de 
j 1.11 ho d€·: 1. 9 / 1 (1...0: i OI" '3<'';' -' 
flica dos P~rtidos Polí­
tic:o !" ),, 

Fund a .... 
ç:Bes ele Apoio ~s Insti­
luiç:Bes Federais de En­
si no Superior e dá 
t:ras providincias. 

Institui o Conselho 
C:omunicaç:5o Soc:ial, 
forma do art. 224 
Conet ituiç:5o. e dá 
tV'as providfncias. 

01.1···· 

dc;,' 
na 
ela 

01.1 .... 

:t 63/89 170/89 
(Com p '1 <=:m<=:n t ar" ) 

Fern a ndo Henr i que Define, na fov'ma da alí­
Cardoso nea ~ elo inciso X do 

art . 1.55 da Constiluiç:io 
Federal. os produtos s e ­
mi-elaborados que pode m 
s er tributado s pelos Es -

223/~9 4.901/90 Teot6nio Vile l a 
F i lho 

tados E Distrito Fede-
ral . quando de sua EX-
porta~5o para o Exterior. 

[) i SP(')C,: s obl"e a i nc I u!;~ío 
das creches e estabele-
cimentos similares no 
progralna educacional 
b I" a F, i 1 E i r o " 
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RESULTADO 

Pr' 0:,;ud i c',lclcl. 

A san ç:ao" 
1..0: i n 9 fJ. ~!.60 

c 
dc,: j.;;?' . 1~?. 91.. 

À ~;)an ç: ~i()" L(·~ i 
n~!. B"lBÍ'). c:lc·,: 
1. 'I" í1::l. 9 j " 

~\ san (i: ãD .. 
(vet o t ol: a I ) . 

À sr.ln c: ~{o.. L(ê i 
nn 8,,;;:47, ele;: 
;2 ~'l. .H) .. 9 j, .. 

~I Sanç:i·;\D .. 
(v c·?to total). 

t.í ~;anç:aCI 

Lc,: i n ~1 B.:389, 
de,: ~10 ,,1~),, 9:1. 

A S rHI ç: ~íD. 
Lei COIllP'ie .... 
Illf,'IÜ ,U' nÇl 65. 
elc,: l i. í~4. ~1L 

t'~ ~:)(';\ nç:a[) 

Veto tota l 



NQ 
SF co AUTOR EMENTA RESULTADO 

---------------------------------------------~------------------------~----

88/90 5.996/90 Odacir' Soares 

82/91 1. 050/91 Mário Covas 

Dispie sobr e a explora­
raç:io de ser viç:os de te-
1 ecoml.1n i caç:ies. 

EstabE lEce normas para a 
realizaç:ao das eleiç:ies 
municipais de 3 de outu­
bro de 1992 e di outras 
providencias. 
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À sançao 
LE~ i nQ 8.367, 
de 30.12.91 
.c om ved: o par­
c i aI 

À san dio. Le i 
nQ 8.2i.4, de 
24.7.9i, cClIn 

veto par'c i aI. 



c) PROJETOS DE LEI DA cAHARA 

1) DE SESSõES LEGISLATIVAS ANTERIORES 

NQ 
SF co 

(*) H8/84 6 3 4/75 

68/79 2. 2 48/76 

5/83 5 .356/81 

2/87 5.047/85 

27/87 8.331/86 
(dq Presidente da 
República) 

49/87 2.350/83 

50/87 171/87 
(do Presidente da 
Ré públ i C i:\ ) 

54/87 223/87 

S9/87 255/87 

---------------

Ementa 

In s titui o Cddlgo Civil. 

De fine o c omportamento exig{vel la 
e mpres a s qu e ope ram no Territdrio 
Nacional s ob o controle de capital 
f~'~;;tr· ange ir· o. 

Regulamenta a s profi s sSes da irea 
de processame.'nto elet-r-onico de da­
do s . e di outras providên c ias. 

Altera dispos itivo da lei nQ 
7.194. de 11 de junho de 1984. que 
autoriza a inclusffo de recursos 
nos Or~amentos da Uniâo e dá ou ­
tras providências. 

Autoriza a Petrõleo Brasileiro S/A 
(Petrobris) e a Petrobrás Distri­
buidora S/A (BR) a. nas condi~ões 
que e s tabelece. participarem do 
capital de outras sociedad e s. 

Cria o Serviço Social dos Bancá­
rios e Securitários (SESBS). 

Dispõe sobre a padroniza~ffo. a 
classificaçio. o registro. a ins­
pe~ffo. a produ~io e a fiscaliza~io 
de b e bidas. autoriza a cria~ffo do 
Conselho Nacional de Bebidas. e dá 
outras providências. 

Altera o 1 imite da receita bruta 
anual das ~essoas jur{dicas e fir­
mas individuaJs para o fim d~ sua 
caracteriza~ffo como micrOempresas. 

Dispõe sobre a obrigatoriedade de 
abertura de concurso de projetos 
ãU··.qU i t et ôn i co'; para ed i f{ c i as pú­
~lico~do Governo Federal e di ou­
t~asprov.dincias. 

Resultado 

Em t r'am i t aç: a o 

Em t ram i t ação 

À san~ão 
Lei nQ 8.403. de 
8.1.92 
com veto parcial 

Em tramitaç:ffo 

À Câmara. 

Em tramilaç:io 

À sanção. 
Lei nQ 8.220. de 
4.9.91. 

<*)Oesarquivado por decisão da PresidRncia. em 1Q.7.91 - ver CO.miss.ões Tem-
por·ár .i as;. 
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NQ 
SF co 

B/88 409/8~l 

j, 0/88 186/87 

U.l88 ;235/87 

16/88 

;,:,~t/88 6.718/85 

406188 

25/88 

~~4/88 275/87 

::15/88 293/88 

EllIenta 

Altera a Lei nQ 6.939. de 9 de se­
tembro de 1981. que trata do regi­
me sum~rio de registro e arquiva­
mento no Registro do Comércio. 

Revoga o art. 10 do Decreto-Lei nQ 
2.288. de 23 de julho de 1986. e 
d~ outras providências. 

Cria o Pdl0 PetroqurmicD do Estado 
do Rio de Janeiro. estabelece nor' ­
mas para a sua implanta;âo. e d~ 
outras providências. 

Altera o inciso I e os II lQ. 2Q e 
3Q do art. 16 da lei nQ 5.540. de 
28 de novembro de 1968. que "fixa 
norma s de organiza~io e funciona­
mento do ensino superior e sua ar ­
t: iculaç:ão com a escola média e dá 
outras providências". e dá nova 
reda;âo ao I lQ do art. 2Q da Lei 
nQ 6.420. de 3 de junho de 1977. 

Reconhece de utilidade p~bl ica as 
associaçBes de bQirro. 

Incorpora terrenos da Uniio Fede­
ral ao patrimBnio da Cohab RJ 
para loteamento e venda aos flage­
lados das enchentes do Estado do 
I~io de JanE;'i.r'o. 

Autoriza o Poder execut ivo a criar 
incent ivos fiscais para o Pdlo Pe­
troqurmico do Sul. nas condl;Bes 
Cl'..le menc iona. 

Altera a composição do Conselho 
Nacional de Vitivinicultura (Cona­
vin) e dá outras pl'ovidências. 

Declara feriado nacional o dia 20 
de novembro i aniversário da morte 
Zumbi dos Palmares. consagrado pe­
la comunidade afro-brasi.]e~ira como 
"Dia Nacional da Consciência Ne­
grau. 

148 

Resultado 

À san;~ío. 
Lei nQ 8.209. d~:: 

18.7.,9 :I.. 

Em t r' am i t ação 

Rejeitado (R.I. 
ar' t. 101. § lQ). 

Em tramitação 

Em tr'clmitação 

Em tram i tação 

Em tramitação 

Em tr'amitaç:io 



NQ 
SF co 

44/88 533/88 

~:;!'5/88 316/88 
(do Presidente da 
I~epübl i ca) 

56/88 678/88 

889/88 
(do Presidente da 

RE:pübl ica). 

45/89 560/88 
(do Presidente da 

R€,: pübl i ca). 

46/89 L:H2/88 

~:'j 4/89 1. 076/88 

67/89 t. 148/88 
(do Pres idente da 
Ih,:pl.Íb li ca) 

72/89 ~L074/B9 

(Tramita em conjun­
to com o PLC 40/91) 

7!:';/89 t73/89 
(Colllplemental') 

Ementa 

Institui o uDia Nacional da Inspe­
çio do Trabalho N

• 

Resultado 

Em t r'am i t adio 

Alter'a a Lei nQ 6.750. de 10 de Em tramitaçao 
dezembro de 1979. que dispSe sobre 
a Or'ganizaçao Judiciciria do Distri-
to Federal e dos Territdrios e dá 
outras providincias. 

Estabelece a inclusão da mat~ria 
"Hist:dria Geral da 'frica E do Ne­
gro no Brasil como disciplina inte­
grante do curr{culo escolar obriga­
t d r i o '. 

Denomina NRodovia Mirio AndreazzaN 

a Rodovia BR - 230- Transamaz6nica. 

Concede pe nsão especial a 
Drummond de Andrade. 

Dolore.'s 

Re9ula~Enta o J 4Q do 
Constituição. punindo 
Blneaças ao patrim&nio 
<,:.; i 1 e i ro .. 

art. 216 da 
os danos e as 
cultur'al br'a-

DispSe sobre a admissao de portado­
res de deficiincia f{sica na Admi­
rI istração Pl.Íbl l ca. e d~ outras pro­
vid(;~nc ias. 

DispSe sobr'e as açBes de prevenção 
e controle das zoonOSES urbanas e 
dci outras providincias. 

Torna obrigatdria a menção do grupo 
sangU{nio nos docu men.os de identi­
ficação civil e na s carteiras na­
cionais de habil(taçao expedidas 
pelo Conselho Nacional de Trânsito. 

Estabelece normas gerais apliccivei s 
ao Imposto sobre vendas a varejo de 
combust{veis l{quidos e gasosos. 
exceto o dleo diesel - IVVC. de 
competência dos Munic{pios. 
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Em t r am i t aç:ã() 

A.sanç:ao. 
(veto total> 

A Câmara. 

RE:jeitado 

Em tr'amitaç:ão 

Em tramitaç:ao 

Em tramitaç:ão 

Em t ram i t aç:ão 



---------------~-----------------------------------------------------------Ne 
SF CD 

84/89 1.753/89 

85/89 3.217/89 

87/89 3.151/89 
< t nlRl i t a em conj un­
to com o PLS 33/91) 

88/89 4.988/85 
(do P~esidente da 
República) 

89/89 84/87 
(do P~esidente da 
R epúb 1 i ca) 

2/90 1~944/89 

4/90 1/87 
(do P~esidente da 
Repúbl ica). 

6/90 827/88 
<do P~esidente ua 
R e pl~b I i c a ) • 

8/90 1.943/89 

Ementa 

Alte~a o texto da Consolida~ão das 
Leis do T~abalho - CLT. revogando 
seu art. 86. com base no inciso IV 
do a~t. 7Q da Constitui~io Fede~al. 

Dispõe sob~e o abono de falta s de 
estudantes. nas condi~ões que espe­
ci~ica. e dá out~as p~ovidincias. 

Dispõe sob~e o cont~ole de solven­
tes voláteis. colas de sapateiro e 
simila~es. que têm s ido usados como 
pro~utos inebrlantes e/ou embriaga­
do~es e p~o(be a fab~ica~io de ma ­
te~ial escola~. b~inquedos e ves­
tuá~io impregnados com p~odutos 
!:lelor (fe:~os. 

DispBe sob~e a ~egulariza~ão de ~e­
gistros imobiliários das ter~as que 
especifica e d' out~as p~ovidin­
c i as. 

Autoriza a reve~ sã o ao Munic(pio de: 
Cáce~es. Estado de Mato G~osso. do 
terreno que menciona. 

Dá nova reda;ão ao a~t. 10 da Lei 
"Q 7.738. de 9 de ma~~o de 1989. 
que baixa no~mas complementa~es pa ­
r-a a e:xecu~ão da Lei nQ 7.730. de 
31 de: janei~o de 1989. e dá out~as 
F>I'"ovidênc ias. 

Atualiza a pensão assegu~ada ~ 
viuva de ex-Presidente da Repúbl ica 
e dá out~as p~ovidincias. 

Autoriza a ~ever são ao Munic(pio de 
Poconé. Estado do Mato Grosso. do 
ter~eno que menciona. 

Resultado 

Pr-ejud icado. 

Rejeitado. 

Eu\ t~amita~ão 

Em t~am i taçâo 

Em tr- amita~ão 

Rejeit<.'doCRI. 
ar-t. 254). 

Em tramitação 

à san~ão. 
Lei nQ 8.182. 
de 2.4.9:1.. 

Dispõe sob~e a faixa de idade em Em tramitação 
que o t~abalhador é conside~ado me - -
nor, conforme o inciso XXXIII do 
art.7Q da Constitui~ão F~de~al, 
alterando o art. 402 da Consolida-
~ão das Leis do T~abalho. 
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---------------------------------------------~-----------------------------
NQ 

SF co 

9/90 4.432/89 

:1.:\./90 3.612/89 

:I.;Y901.814/89 

:1.3/90 3.238/89 

14/90 2. 92;U89 

15/90 3.150/89 

16/90 L216/B8 

:t. 7/90 3.065/84 

:1.9/90 2.082/90 

20/90 2.229/89 

Ementa 

C~ia o P~og~ama Diá~io do Cong~es­
so Nacional pa~a divulgaç50 dos 
trabalhos do Poder Legislativo e 
determina outras providências. 

Alte~a a Lei nQ 9:1.. de 28 de agosto 
de 1935. que determina regras pelas 
quais sio as s ociedades decla~adas 
~e u~ilidade p~blica. 

Dá no va r'edaçio • Lei nQ 7.736. de 
22 de fevereiro de 1989. que dis-­
pae sobre a cob~ança dos impostos e 
a administra;io tributária no Amapá 
e em Ror'aima. 

Acrescenta dispos it ivo ao art. 79 
da Lei n9 7.492. de 16 de junho de 
1986. t ipificando conduta delituosa 
no caso de oper'açaes em Bolsas de 
Valores. 

Estabelece p~inc{p~os para puniçio 
da violaçio dos direitos e deveres 
individuais e coletivos. 

Estabelece a obrigato~iedade de 
cr' iaçio de Conselhos Estaduais de 
Entorpecentes nos Estados que ainda 
rlio os possuem e dos Corlselhos Mu­
nicipais nos Munic{pios com mais de 
cinquenta mil habitantes. 

Acrescenta parágrafo ao art. 33 da 
Lei nQ 5.869. de 11 de janeir' o de 
1973-Cddi90 de Processo Civil. 

Disciplina o contrato de co~retagem 
imobiliária e dá outras providin -­
c i as. 

Acrescenta parágrafo ao a~t. 268 do 
Decreto-Lei 3.689. de 3 de outubro 
de 1941 - Cddigo de P~oces5D Penal. 

Acres~enta par~grafo ao art. 18 da 
Le i n9 4.717. de 29 de junho ele 
1965. que r'eguLa a ação popular. 
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Resultado 

Em t,..\m i taçio 

A Câmara. 

Rejeitado 

Em tramitação 

I~(,~jeitado (art. 
254 do R U. 

Em tr'amitação 

Em tramitação 



NQ 
SF co 

;.~~;Y90 7. :59;J/86 
(do P~esidentE da 
I~epübl i ca). 

~'3/90 9;:'6/88 

;:~4/9Ç~ t • I. 0;:'/88 

'c.~6/90 3.4tl2/B'.i' 

27 /9Ç~ 6 .. tl;;, 1. / El5 
(do Pr·esidente da 
r<r.~p1.Íb 1 i c<:~) • 

:':'>D/90 ;':~.158/89 

;29 /90 ;,~~ . ~'j99 /89 

:'l~!/90 3.012/89 

:34/90 tl. 0tl'jI /86 
(do Presidente da 
RI:~ püb I i ca) • 

Ementa 

Alltoriza o ~epartamento de Obras 
Contra as Secas - DNOCS, autarquia 
vincul~da ao Ministro de Estado Ex­
t~aord inário para Assuntos dE irri­
gaçio, a doar o imóvel que ol enciona, 
situado rIo Munic{pio d E Ic6, no Es­
tado do Cear·cl. 

Dá nova redação ao inci so 11 do pa­
I' · ,·,\ gr a f o ünico elo ar-to ;:.'5B da Lei nQ 
3 .. 071., ele 1.9 de janeiro de 1916 
Código Civil. 

Dá nova reelação ao a~t. 492 ela Con­
so lidaç io el as Leis do Tr·abal ho. 

Introd uz m6dificaçio no Cód igo 
p I' · OCES~"O C i v i 1. 

de 

Confere ~ BR-369 a denominaçio de 
r·odovia Presi dente Tancredo NeVES. 

D i sp;e sob re os efeitos c ivi s do ca­
samento relig ioso e eletermina outras 
P I·-· ovidf.:'ncias. 

Altera di s po s itivos do Decr e to-Lei 
nQ 2.848, d e 7 dE dezembro d e 1940 -
Código Penal Bras i le iro .. 

Disp;e sobre a divul gaçio elos inte-
grantes d e comitivas que se destina~ 
a o exterior e deter·m ina outr as pro­
v i d ênc: i-as .. 

Alter a o Çódigo Ele itora l no que se 
r efe ~ e ao pree nchime nto e forma ele 
aprEsentaçio da c é dula eleitoral. 

Autori za a reversio ao Munic{pio dE 
Iguape, Estado dE Sio Paulo, do ter­
rEno qUE menciona. 
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Resultado 

Em tiram i t ad~Cl 

~:;l1b n:·:~;; t ad o. 

Em tiram i t ação 

À san ç:C\D 
Vet:o total 

Em t r·am i t aç~íl1 

Rf.c'j f,: i LHlc) (fn , 
art. ;254) .. 

Em tl'·amit:aç:~'ío 

,1 S,:\n dia. 
L.ei nQ 8.179, 
de 14.3.91. 



NQ 
SF co 

7 .. ;';~)4/86 
(cJo i"rEsidenti~ 

I~ (;:pl.Íb 1 i ca) .. 

~lB/90 ::1. ;,'f.l? /El<;> 

da 

40/90 7. ;505/B6 
(do Pres idEnte da 
R(,~ pi.Íb li ca ) . 

4 ::l/90 3. U,<;>/B9 
(do PrE s idEntE da 

l~epi.Íbl i ca). 

51./90 4.4:1.:"ilB4 
(do Presidente da 
RE~p .,íb li ca). 

52/90 6.76::1/B5 

Ement a 

Alltoriza o Departamento Nacional de 
Obras Contr' a as Secas - ONOCS, au­
tarquia vinculada ao Mini s tro de Es­
tado Extraordinário para Assuntos de 
:[rriga~~o, a doar o imóvel qUE men­
c i ona , s ituado no município de Core­
mas. Estado da Paraíba. 

Dá nova rEda~âo ao § 39, do art. 19 
da Lei 5.584 , de 26 dE Junho de 1<;>70, 
qUE d i s piE sobre no r mas dE Direito 
Processual do Trabalho. 

Au t OI" i Z,',\ o~; t "I>: i s ,,\ 1"0 1" t ar' i::m lO;;' i n é i s 
pub li citários fixados no teto. 

Di s rie s obrE a outorga dE compEnsa­
ç:âo pela p r esta~âo de ser' vi~o como 
integrante de Mesa Receptora de Vo ­
tos e dá outras providincias. 

Autor'iza o Departamento Nac i onal de 
Obras Contra as Secas - DNOC S , au ­
tarquia vinculada ao Mi nistro de Es­
tado Extraordinário para assuntos de 
irri9a~âo, a doar o imóvel qUE men­
ciona. situado no Mu ni cíp i o ele Crne "­
ma s . Estado da Paraíba .. 

Autor' i za o Irl s tit u to dE Admi flistra­
~âo F i nanceira da PrEvidincia E As -
sistincia Social - lAPAS, a doar a 
DioceSE de Pinheiro, n o Estado do 
l"Ían\l\h~ío, CI imóvel <I',le menciona. 

AcrEs ~enta parágrafo ao art . 27 ela 
Lei flQ 5.540. de 28 de novembro de 
:1.968. e parágrafo i.Ínico ao art. 16 
da Lei nQ 5.692 , ele 11 de agosto ,de 
j,971, c.\lt~~ r adas p'€da L.t=: i n Q 7.044 , 
de 18 de out u bro de 19B2. 

Proíbe o transpor te de presos conde­
fiados o u ~ dis posi~io da J ustiç:a em 
transpor te coleti vo. 
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Resultado 

À Sand~o .. 
L.ei nº B.~'07y 
di? 1i..7.91. 

À San~;~o .. 
Vf,'to total. 

À Sandío. 
Lei nQ El.2 0 8 , 
d I? 16.7.91. 

À Sa nd í(:l. 
L.e i n Q B.206, 
de 1 0 .7.91 

Em t:1"'~111 i taç:aD 

À Câmar a . 



NQ 
SF co Ementa Resultado 

-------------------------------------------------------------------~--------

~5::l/90 8.390/86 
(d o Presidente da 

I~ (-,: püb 1 i c a) • 

54/90 93/B7 

~"j~_)/90 HJ~~/B7 

(do Presidente da 
I~ epüb-l i ca). 

~'_'j 6/90 3t 4/88 

~'j7 /90 ~!" 167/ 89 

~_'j B/',0 :1" ~)4B/B9 

59/90 :3 .. 6:3B/B9 

71.190 (,. 'í::l;2/B~:i 
(do Pre s idente da 

Re püblica) .. 

Reajusta o valor da pensio especial 
concedida ~ Justiniana Fleury Passos 
e revertida ~ Maria Nil za Fiur-y Pas­
sos, filha do ex-Deputado Edson Jun­
que i ro (0:\ Passos li 

Alte r a a redaçio do art. 9:32 da Lei 
rlQ 5.B69, de ti de jan eiro de 197:3 -
Cddi90 de Processo Civil. 

Dá nova redaçio ao art. :33 da Lei nQ 
4.137, de t0 de setembro de 1962, 
que r-egula a repressici ao abu.o do 
podt~l' (-:conôm i co. 

Determin a o tombamento do ant igo es­
tüdio da Rádio Nacional, no Rio de 
. Jane-iro, e sua transformaçio em Mu­
seu da Hi s tdria do Rádio no Brasil. 

Altera o art . 23 da Lei nQ 7.498, de 
25 de Junho de 19B6, que dispie so­
bre a r-egulamentaçio do exerc{cio da 
erlfermagem e dá outras providências. 

Determina que as armas de fogo apre­
end i das sem o correspondente regis­
tro, pelos drg50s policiais, sejam 
destru{das em ato pübl i co, na forma 
ql.!~~ f~~;; pec i f i ca. 

At r ibui a denominaç50 presunto ~ 
produç i o que e5pecific~, e dá o ut ras 
pl'OV i dih lC i as .. 

me i (JS 

operaciunai s para a prevençio e re­
pr essâo do cr im e organ i zado. 

Di s cipl ina o inciso XII, ~Q_flD., do 
art. 5 9 da Constituiçio Federal e dá 
clutra s provid ê ncias. 

Es tab e l e ce prazo prescricional para 
a aç50 de reparaçio c ivil contra as 
e s tradas de ferr o. 
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À Câmar-a. 

Rejeitado (art. 
254, RI>. 

Rejeitado (aFt. 
2~j4 do RI> • 

Re.'j f! i t adD. 

RejeitadD (art . 
2~54 d o RI). 

Em t Fam i t ação 

Em tramitaç:5o 



I 

NQ 
SF co 

72/90 2.213/89 

73/90 ;.;!. ::;80/89 

7:';/90 1..-'212/88 

76 /90 2.447/89 

77/90 3.056/89 

78/90 2.936/89 

79 /90 2.618/89 

81/90 4.059/89 
<do Presidente da 
Repüblica). 

0:3/90 :~. 67;;.>/89 

fJ4/90 1 • ~52~~/89 

Ementa 

Estabelece a obrigatoriedade da de­
claração de bEns para o exercicio de 
cargos e fun~ies nos Poderes Execu­
tivo . LEgislativo e Judiciário e dá 
outr'as prov id i nci as. 

DispBe sobre o pecül ia ao aposentado 
d a Previdincia Social que retorna ~ 
atividade sujeita a esse regime. 

Dá nova redação ao incoso 111 do 
art. 109 da Lei nº 6.404. de 15 de 
dezembro dE 1976; que dispie sobre 
as sociedades por açHes. 

Di sp'êie sobn? o 
limites para as comissBes de agentes 
ri (-,' e)-( pos i ~: ão. 

Dá nova redaçâo ao art. 19 da 
nº 7.729. de 16 de janeiro de 

L.ei 
1989 . 

para especif i car como sendo 2! a 
Junta de Conciliaçâo e Julgamento de 
DCH.wados--ME; • 

Autoriza a instituição da ~rea re 
Relevante Interesse Ecoldgico do 
Morro da Pedreira e dá outras provi­
df.~nc i as. 

Autoriza a Uniâo a doar ao Municipio 
de Patrocinio. Estad o de Minas Ge ­
rais. o terreno que especif i ca. 

Estabelece diretrizes para os Planos 
de Carreira do Serviço Pdblico Civil 
da União e dá outra s providincias. 

DispHe sobre nova denominação para a 
Rodovia BR - 364. trecho que liga 
GoiSnia a Sa n ta Rita do Araguaia. no 
Est:a do df.-~ Goiás. 

Concede pensão especial a Nelcy 
Silva Campos e outros. 
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da 

Resultado 

t. Sanção. 
(V E~t:c) total) 

Rejf!itado (R.I. 
'H-\:. ;~54). 

Em ti' ,,\In i t ,<C;: ~i() 

À Banc:~i(Jn 
(V€~ t () t ot aI) 

À Sandio. 
Lei nº B.l.8';>. 
dE: 4.6.91. 

À Sanç:ãcJ .. 
(Vf.·~to total) 

I 

----- ____ 1 



NQ 
co 

B6/90 

D7/90 

90/90 :3. ;;.'77 lU'? 

') 1./90 1. .. 4U0/f:J9 

4 .. 0841f.!9 

') :':;/90 4 " ~'jl.B/U4 

(1 7/9!() 3 .. v)3~'i/B<) 

Ement a 

Pro(be a venda no vare jo de pacotes 
contendo vár i as uni dades da mesma 
mercadlJria SEm qUE haja oP~go 
cornp l'as uni tárias .. 

Equipara ao efetivo exercicio da 
furl,âo de magi st(rio a que se refe­
I" (.:.~ IH D S a !'- t: s " 4 ~~ 7 i ri c: i ~; i n I I I ,. (:\ J {n (7~ a 
b. e 202. inciso IIl. 
tui,âo Federal. o da s 
e!:>pE~C i fjL:c.\" 

da COl"lst i ···· 
f u n ç: C) E':; ql.H': 

Autoriza o Poder Executivo a CV· I ai'· 
1. t ,,' .... a Escola Agr í cola Federal de 

baiarla. no Estado de Sergipe . 

Inclui o Municipio de SâlJ RomSo. 
Estado de Mirlas Gerais . n a ~rea 
~:)l.J DENE .. 

D~ a denominaçâo de Presidente Jus­
c elino Kubitsctlek dE Oliveir a à Re­
ei Clv i "I B J~ ····:Jó4 .. 

Pro(be a concessâe e o use gratuito 
de imdveis para residência de servi­
dores p~blicos E dá outras rrovidên-
c i a~:," 

DispHe sDbre DS Juizados Especiais 
Civeis e Criminais E dá ou t ras 1"1'0-

v i dênciac.; . 

Disciplin", o '·,\I'·t. 1(?0 
i:ui,âD. dispDndo sDbre 
m{·:·~ n t: (c i D ~:; " 

d~:\ Const i···· 
cl'·éd i tos ,~1 i -.. 

Altera [I DecreteI-Lei riR 2.300. de 21 
de nDvembro dE 1986. na parte reI a­
t i va a I i c i t ;"r,:\Tes i nt el'·nac i Ofla i s" 

EstabelEce o enquadramEnto s i ndical 
(jDS tv·abalhadores qUE manuseia m li .. 

DispHe sDbrE a Ex i gência dE m~dicos 
tlDmEDPatas nDS hospitais e serviços 
prlb"1 i c:os. 
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Re s u l tado 

f<E',.i (.:.~ j t ,';l.dCJ (f{ I, 
(:\i" t fi ~~~:-j4) .. 

;:;':-. ;:) a n ç: ~.;\ o 
(veto tol:,~l) 

i~e..i c·: i t aclo (art. 
;.~';:'j4 d D I~ I) " 

~ sf':\nt,;:f:io .. 
Veto to!:","! .. 

Plrejud i I::ac!o .. 
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98/903.20U89 

99/90 4.46El/90 
(do Tribunal Supe ­
rior do Trabalho) 

101/90 4.1 ;:i9/89 

102/90 4. 714/90 

:1.04/90 2 40 / 90 
(do Presidente da 
f-lep • .íbI i ca l 

(Cc1mpl e mental') 

j. 05/90 é~4i190 

(Com p I Ii'men tal' ) 
(do Pr es id e nte da 

Rep • .íb I i ca) • 

:1.06/90 
(Com p I e nH2 Ilt ar ) 
<do Presidente da 
I~epo.íb 1 i c:a ) • 

:I. 07/90 L 27 ilBB 

:1.08/90 1.713/B9 

Ementa 

Di nova red açRo ao par~grafo o.ínico 
do a rt. 5 13 da Consolidaçâo das Le i s 
do Traba lho - CLT. 

Altera a Eomposiçio e a organi z aç i o 
interna do Tribunal Regional do Tra­
balho da 5~ Regiio. c ria cargos e dá 
outras providincias. 

Regulamenta a profissi6 de Nutricio ­
nista e determina outras providin­
c: i a ~;. .. 

Altera a Le i n 9 5.194. de 24 de de­
ze mbro de 1966. que regula ' o exerci­
cio das profissies de Engenheiro.Ar­
q uit ~ to e Engenheir'o AgrBnomo. di s­
pondo sobre elei çies d iretas para 
Pr'esidentes dos Conselhos Federal e 
e Region a i s de Engen haria. Arquite ­
tura e Agronom ia. e d~ outras provi ­
di~nc i as . 

Dispie s obre a composiçio do Conse­
lho Deliberativo da Superintendincia 
do Desenvolvime nto da AmazBnia - SU­
DAM. 

Dispie sobre a compo s içio do Conse­
lho d e Administraçâo da Superinten­
dinc i a da Zona Franca de Manaus ­
SUFRAMA). 

Dispie sobr~ a composiçâo do Conse ­
lho Delib eriti vo da Super int e ndincia 
do Desenvolvimento do Nordeste - SU­
DENE. 

Isenta ao Imposto sobre Produtos In ­
dus trializados - IPI. o s veiculas 
especiai s ou util itários quando des­
t in a do s a pe ssoas portadoras de de ­
fici i nci as fisicas ou ati vidades fi ­
lantr6picas que especifica. 

Con s idera penosa e perigosa a ativi­
dade profissional dos vigias notur ­
rIos. assegurando-lhes o direito ~ 
aposentadori~ especial. 
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Resultado 

~ S"nç~ío .. 
( VE:t o t ot a 1 ) 

À Sandío .. 
L.ei nQ B.190. 
de 7 .6.9:1. 

À 's an ç: ~~o em de-­
c: i ~;io ter' m i na­
t iva. L.ei n Q 
U .. 234. 17.9.91. 

À San ção e m de-o 
c i sHo ter'mina-­
ti va .. 
Lei n Q El.i95 . 
d E: 2 6.6.9j . • 

À Câ ma r·a •. 
L.(~ i c:ompl emen···· 
t:ar' nQ 67. de 
13.6 .91. 

À Câmara. 
L.e i compl emen -" 
t ar' nQ 68. di;: 

13.6.91 .. 

À Câmara. 
Le i Complelllen ­
ta l' nQ 66. de 
t~~.6. 9L 

[oI tramitação 

Rf:Jeitado 
( R • 1:. ar t. 254) 
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SF co 

i j. 0/9~) :3 .. 407 In 'l 

LU. /';0 ;:j" 4~~9 /9Í') 
(do Presidente da 

i~ e::;,j. b"'[ i Ci:\) .. 

:I j, 8/'10 ~5" 3;;:9 /'iQ) 
(do Tribunal Supe­
I" i OI'" do TI' aba"1!"lo) .. 

:I. ;.:! 6 / 9í} t" 8~54/f:l9 
(Mini stério P~b li­
t: ó da Uni;;ío) 

j, ;~ 7 /90 ::J" 6;'";;4/89 
<do Presidente da 
Rep~bl i c,,\J" 

Ementa 

Disp3e sobre a concessão de adicio­
n al de insalubridade aos trabalhado­
rES que a t uem no combate ~ raiva d o s 
an imais herb(voros" 

Dispae sobre o po rte de armas curtas 
pelos motor i stas de ca rgas aut6 nomos 
D I.! cI(.:~ (·:.~m p l,.(·~ !:;aSn 

D~ nova denomina~âo a Emp resa 
',l E i I"a [k: T UI' i smo -- EMBR I~TU R , 

outras providênc ias . 

BI"a~5 i· .. 
c;: d ,:i 

Cria a Junta de Conciliação E Julga­
mEnto na 4! REg iâo d a Justi~a do 
lrabal!"lo E dá o u t ra s providên~i as" 

Disp5e sob r e normas Partid~rias" 

Di s paE sobre a rEti r ada e transplan­
t: E de t E'C i dDs, ór'g;~ío~; E p,:\r· t (:~ ~:; d o 
corpo hu mano, com fins tErapêuticos 
E cifntificos, e dá outras provid &n­
c i (:\~) " 

AutDriz a o r EpaSSE , aos Estados e 
Mu nic{ pios , dE perCEntual da a rreca­
cfaç:ão da taxa dE ocu pa ç â o de imóvei s 
da Uniâo, disp5e s ob re fo r os. taxas 
E l~udfmios c dá out ra s provid~ncias. 

DisP~E sobrE a c~iaçâo do Servi~o 
Nacional dE Apr erldi za gem Rura"1-SE NAR, 
nos termos do art" 62 do Ato da s 
Disposii8es Const it u c iorlais Tr~ l,si ­
t Ól" i a s .. 

Cr i a a Ca ~ rEira de Apoio téc ni co-Ad­
ministrat ivo ao Minist~rio PGblico 
d a Uniâo E SEUS car' do s , 
lo r Es de ven ci mento s P 

F>i'"OV i clênt i as. 

f i >:a rJt.; v a~-

d e\ Dl.J.ti'·i:\~:) 

Dá nova reda,50 ao art . 19 do Decr e­
to-Le i n º 6 . 460, de 22 de maio 
dE 19B4. qu e regula a con str u<; 50 e a 
Exploração de instala<; ies portuárias 
r ud i me n tal" e<;,. 
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Resultad o 

I~ E ,j e i t: ad o (ai" t: " 
~>'~34, 1'( 1)" 

1\ Sa n dío" 
L~:i nE~ 8"j.8:\', 
(:10: ?B,,::! .'fj. " 

Em t n~ m i t: a<;ão 

À ~:;(·:\nç:~\o .. 
VEto t otal. 

~ c' ~ " 
A "anç:ao. 
( vet o t ot aI) 

Em t r' am i t a<;ão 

Em tramitação 

---- -----------------------------------------------------------------



NQ 
SF co 

:I. ;;!8/90 :~ .. 7:33/89 
(do Ministério" PG­
b 1 ico da Un i ~ío) .. 

Ementa 

Dispae sobre ~ cria~go de Pr"ocurado­
rias Regionais da RepGblica. da Pro­
curador"ia da RepJblica do Estado do 
Tocantins. de Procuradorias em Muni ­
(:{pios do interior e d~ outras pro ­
v i d~~nc i a~" .. 

2) DA PRESENTE SESSIO LEGISLATIVA 

NQ 
SF co Ementa 

Resultado 

À Câmara. 
Lei nQ 1:1.252 . 
ele 25.10 .. 91. ' 
com veto par­
e i aI. 

Resultado 

-~-------------------------------------------------------------------------

:1. /91 6.1:34/91 
(do Presidente da 
1~t':pl.Íbl i ca. ) 

;"U91 ~! .145/89 
(do Presidente da 

Ix t':pl.Íb 1 i ca). 

3/9 i ~:j. M59/90 
(do Presidente da 
Rt~püblica.) 

4/9j" ;"L48~!/89 

~:'j/9j 4.796/90 

7/91 :3. 0Bi/89 

Institui crimes contra 
n6mica com vigincia de 
e c r"i a o sistema de 
de comb'"l !!",t {v€": i 5. 

DispHe sobre a organizaçio e o fun­
cionamento do Conselho de Defesa 
Nacional e d~ o ut ras pr"ovidincias. 

concede pensio especia l a ORLANOINO 
BARBOSA FEITOSA e di outr"as provi ­
df.~ nc l as .. 

Cria e regulamenta o Fundo Nacional 
de Desenvolvimento da Ciincia e 
t: ecnologia- FNDCT e d~ outras provi­
dfncias .. 

Dispae sobre o trabalho noturno 
dá outras providencias. 

Autoriza a reversio ao Munic{pio de 
Tris Lasoas . no Estado de Mato 
Grosso de Sul. do terreno que men­
ciona .. 

Est abelece normas para as ~icroem­

presas de pequeno porte - EPP. re­
lativas ao tratamen to diferenciado 
e simplificado. no s campos adminis­
tv"ativo. fiscal. previdenci~rio. 
tl'" ;:\balhi ~;t: a. cr(;:ditíc:io e cio des€-:n"­
volvimento empresarial . " 
( ;H"t. j.79 d;~ Constituição FE,~der" ;,\l ). 
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À Câmara. 
Lei nQ 8.176. de 
08.02.91-
(c/veto parcial) 

À sandio. 
Lei nQ 8.11:13. de 
11. 04.91 

À Câmar-a. 

À Câmar"a. 

Em t roam i t adio 

Em tramitac;:ão 



NQ 
SF co 

B/9l ~:l. 657/89 

9/9 j_ 4.787/90 
(do Presidente da 
I~E~Ptlbl ic:;~) .. 

:100/91 ~'j. ~~7~J/90 

(do Tribunal Supe­
ro i o ro d o T n:l b a I h o ) • 

:1.1191 69/89 
(do Mini st~r i o Ptl­

b 1 ic:o ela Un i f.~o ) . 

l ;'Y91 -4. ::j 7~) /90 
(do Presielente da 
Reptlblic:a). 

:lo :3/91 

:lo 4/91 290/'1:1 

5. ')140/',,,, 
(do Pres idente da 
I~"o~p'oibl iOca). 

16/S'1. 6/9:10 
(elo Presid8r,te da 
RE~Ptlb I i ca) • 

EmEnta 

DispHe sobre a extinç~o progr ess iva 
dos manic6~ios e sua substituiçio 
por outros roecursos assistenciais e 
r e gulamenta a internçaH ps i ­
qui~trica compulsória. 

Autoriza o Instituto de Administra­
çâo Financeira da Previdência e As ­
sistincia Social - lAPAS. e doar ao 
(3()VerrlO do Estado do Rio de janeiro 
o imóvel que especifica. 

Altera a composi~âo e a orgarlizaçâo 
interna do Tribunal Reional do Tra­
balho da 3! Re9iâo. cria cargos p 

funçBes e d~ outras prov i dinclas. 

DispBe sobre a orga niZBçio. as 
atr i buiçBes e o Estatuto do Minis­
nistério Pt.1blico da Uni io. 

DispBe sobre o enquadramento dos 
servidores da extinta Fundaçio Pro ­
Jeto Rondon. redisl:ribuídos para 
órgios da admin istraçio federal di­
reta. autarquias e fundaçBes pt.1bli-
c: as .. 

OispHe sobre a ediçâo e o processo 
legislativo das medida s 
prevista s no art. 62 ela 
çâo Federal e d~ outras 
c: i a!:) .. 

PI'OOV i sti ,,· j c:\~:; 
Const i tu i-­

PI' ov i eI &~n-o 

D<.\ nova F"(;:d ,:\~: f:\0 (:\0 palOO ,:\ !'Jr- .,\"f'C) 'oí.n i c o 
tio ar-t .. 17 da Le i nº B. 0BB. ele :H 
outubro de 1990, que udispBe sobroe 
a atualizaçâo do 86nus do Tesouro 
Nac ional e dos depdsitos de Pouparl­
ça e d~ outras provielências .. 

DispBe sobre a peroiodicidade dos 
Cen s os Demogr~ficos e dos Censos 
Ec on6micos e dá outras providênci as . 

Concede i sençâo do Imposto 
Produtos Industroia li zaelos -

s ob r o e 
IPI, n,o~ 

aqu i siçâo ele automdveis para utili­
z açâo 110 troansport8 Aut6nomo ele 
passageiros e eI~ outra s providin ­
c: i a!:; .. 
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Resultado 

Em tl,o amit:a~:âo 

Em t ro 

"\rol i t aç ~í () 

Em t roa m i t: aç:~ío 

À San ç: ~\() u 
Lei nº 8.i88, de 
0jo' ~)6. 9:1.. 
(C/Vf~t (J paroc i a I ) 

À f.)<:\nç:~·;\(:) .. 

VE, j: o t Dt oI 1 u 

À !:),o,lnç:1iíD .. 
L.Eo~i n9 D.joB4, de 
Hl.:'.i.9:1.. 

À C~:\ma l/ · a to 

Lei n9 B.i'}'l, de 
;~)8.6u91.u 

(C/Vf~t: o pa,,-c i a"1 ) 



NQ 
SF co Ementa Resultado 

---------------------------------------------~-----------------------------
1.7/91. 80/91. Inst: i t:u i i sençf.{o do Imposto sobrf~ À SanÇ.f,ío. 
(do Presi dente da Produtos Industrializados - IPI. e lei nº 8.191. dE 
REPdblica). dEPreciaçio acelerada para máquinas. 11.06 .91 

equipamentos. e dá outras providin-

HI/91 8i/',1 
(do Presidente da 
Ih': pdbl i ca). 

19/91 ~1.90~1/89 

;.:'. 0/91. 5.660/90 
(do Presidente da 

r~ e pdb"1 i c a) 

21/91 j.8U89 
( Camp I (~ men t ar·") 
(do Presidente da 
Repdbl ica). 

22/91 4.7B5/90 
(do Presidente da 

Repúb I i c.,,) • 

;"'3/914.978/B5 
(ciD PresidEnte da 

RE:pl.íb 1 i ca ) • 

;"~4/91 88~)/9 j. 

(do Presidente da 
Repúb lica). 

;;'.~:j/91. 4.790/90 

5.740/90 

c: i as ti 

Autoriza a concessio de financia ­
mento ~ exportaçio de ben s e ser vi ­
ç:os nacionai s .. 

Di~ pae sobre a profissio de Assi s­
t:Ente Social e d~ outras Providên­
cias. 

Reajusta pensio especial. conCEdida 
pela Lei nº 5.347. de 3 de novembro 
de 1967. ao Dr. Speridiio gab{nio 
de Carvalho. revetida ~ viúva ANA 
[)l.JIMAI~AES • 

'i spa. sobre as normas gerais para 
a or·ganiza;io. o preparo e o empre­
go das Forças Armadas. 

Cria a ~rea de Livre Comércio d e 
Guajari-Mirim. Estado de Rorld6nia. 
e di outras providincias. 

Dispae sobre o Seguro Obr i gat !ÍI' i o 
de Danos Pessoa i s causados por em­
barca;aes ou por sua carga e dá ou­
t:r·as providin c ias. 

Dispae sobre os vencimentos. salá­
rios e demais retribui;aes dos ser­
vidores da Superintendincia do De ­
!5envolvimento do Nordest e - SUDENE. 
e dá outras providincias. 

Cria ~rea de Livre Comércio na Vil. 
de Pacaraima. Munic{pio de Boa Vis­
t:a. Estado de Roraima. e dá outras 
providincias. 

Cria área de livre 
nic{pio de Bonfim. 
I' · a i ma. e cl cí C) IJ t r· a $ 
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comér·c i o no 
no Est,~do de 
pl'·()V i dênc: i as. 

À !3an;f:ío. 
Ll,:i nE~ 8.H1?, de 
01.06.91. 
(c: /V(~t C) pai'· c: i a 1 ) 

À SandíD. 
I... E: i n~.? tl.l92. df:~ 
L.?. 0 6.9 j .• 

À C.':\m'7<I'<.I. 
Lei Complementar 
n~l 69. df,: 
;;~~~.7 n 91. 

À 5,~nc:~ü1. 
Lei n Çl B.210. de 
de j.9.7.91 
(c/veto parcial) 

À S ,:\f1<;' ã () u 

Lei nQ 8.i98~ de 
~!8 n 6 • 91. u 

(C/Vf~to par·cia}) 

À Cântar·a. 
Lei n9 8.256. de 
25.11.91. c/veto 
parcial 

PI"ej lJeI i cado 
(Parecei' a46/91. 

ela CAE). 
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;.:?7 /9:1. ~!:59/rfj. 

(do Presidente da 
I\(,·~ pübl i ca). 

28/91. ;U91. 
(do Pr·esidente da 
I~(;~p,.íb 1 i c.,\). 

U9i 
(do Pre s idente da 
1~(·,~pl.Íbl i ca). 

30/91. ~:i88/9 1. 
(~o Presidente da 
R(~ pl.Íb.l i ca) • 

~i1./9l 4.61.8/89 
(do Presidente da 
República) .. 

3~.)/9 1. ::Oi .. 95~1/(;>0 

51.6/9:1. 

::l4/9 t f.l~)6/9:1. 

(do Presidente da 
R f:~ púb 1 i c a) 

35/91. 82~j/91" 

(do Presidente da 
R(~púb 1 i c:a) • 

(Ver PLS 22/91). 

Ementa 

Altera disposiçBes do 
Processo Penal Militar 
Organizaçio Judiciária 

Código 
e ela LI;~ i 
Militar· . 

de 
da 

O·i s pSe sobre o 11 Plano Nacional de 
Informática e Automoçio - PLANIN. 

Altera di~positivos da Lei nQ 7.622, 
de 09 ele outubro de 1987, e fixa o s 
efetivos ele Oficiais e Praças elos 
Quadros de Corpo Auxiliar Feminino 
(Ja Reserva da Marirlha - CAFRM. 

Oisciplina a transaç~o nas causas 
de interesse da Uniio, suas autar­
quias, funda;Ses e empresas pl.Íbli ­
cas f(~d~:n~ i s; d i sp(í(;~ SOI)r· f~ a i n­
tervençio ela Uniio Federal nas cau ­
sas em que figurarem como autores 
ou ~ius entes da administraçio in­
(jireta; regula os pagamentos devi ­
dos pela Fazenda Püblica, em virtu ­
de de sentença judiciária; revoga a 
L~i nº 6.f.l25, de 22 de setembro ' de 
1980, e d~ outras providincias. 

Altera a Lei nQ 5.700, de tQ de 
setembro de 1971., que dispBe sobre 
a forma e a apresentaçio dos s{mbo­
los N,H:i ionais. 

Revoga o art. 1.06 ela Lei nº 5.869, 
de 13 de janeiro de 1973-Código de 
PnJces!r,o C i v i 1 • 

DispBe sobr·e a competência da Su­
perintendência Nacional . ele Abaste­
cimento-SUN~B, altera a Lei Delega­
da nº 4, de 26 de setembro de 1962. 
e elá outras providências. 

Di sp Be sobre a organizaçio ela Segu­
r· id,~elf~ Soc ial, in ~a t: itui Plano de 
Custeio. e dá outras providências. 

DispBe sobre os Planos de Benefi­
cios da Previdincia Social e di ou­
tras pl'ovidências. · 
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Resultado 

À Câmal'·a. 
L.(;~i nQ 8.~?36, 

20 . 9.91. 

À C;âmal"?l" 
L~? i n Q 8.244, de 
1.<'>.1.0.91. " 

À s(;\n (; ~iC)" 
Lei nQ 8.194. de 
2~). 0b" 9l" 

À sanção" 
Lei nQ 8.197, de 
27.06.91 . • 

Em "t ram i t al;ão 

Em tramitat;:io 

À sanção 
Vet o t ot a I. 

À sanç:io. 
Lf?i nQ 8.212. 
24.7.91. 

de 

(c/veto par"cial) 

À sant;:io. 
Lei nQ 8.213. de 
24.7.91-
(c/veto parcial). 
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(do Pres i dente ~a 
H (·::pl.Íb 1 ica) .. 

::17/91 7/91 
(do Presiden te da 

IXf,:po.1b 1 i c;d .. 

::19/91 7.127/86 
(do Pre s i dente da 

Ix E púb.1 i c a) .. 

40/91 8i.4/BB 
(Vf.·:I'· Pi ... C 7;'YB9 ) 

4U91. l. .6;;'6/89 
(tr a mi taçio corijun­
ta com o PL S 47/91) 

L::171/B8 

4 ::1/9j.4.i6:VB9 
<lr amitaçâo conjun ­
ta com o PLS 97/91) 

44/91 L65t/B9 

4~:; /91 2 . 40~"j/89 

46/9 j, 4.90::1/90 
<do Tribunal Supe­
rior do Trabal ho). 

47/91 5.804/90 
Cdo Presidente da 

R (7: pl.ÍlJ1 i(: a). 

EmEnta 

Cria o ConsElho Nacional do s DirEi­
tos d a Crian~a e do AdolEscente-CO­
NANDA, E d~ outras providências. 

REsultado 

À C~,\mar' "I. 
Lei n~:l 8.24~1, de 
12.10 .9 1 com vet o 
P ;H'C i .'11 .. 

Fixa o efet i vo da Polícia Militar À san~io .. 
(lo Distrito Federal p d~ outra s Lei n9 8.204, d e 
providências. B .. 7.9l. .. 

Introduz altera~ie s n a Lei n9 Em tr'amitaçâo 
4 .. 886, de 9 de dezembro de 1965, 
que rEgul a as at ivid ades dos r'ep re -
sell tantes comerciais a u t6 nomo s .. 

Disp<"íe 
c:! (7: f i ne 
Ire i 1: o ~:; 

cias" 

sob r e águas subterrineas, 
c rit{rios dE outorga de di ­
de uso E dá outras prov id ên-

Torna obrigatdria a indicaçâo do 
tipo e do fator sangU ínEO n as C{du­
I as df:': Id(;:nt: i d adf::. 

OispSe sobre a protE~go do trabalho 
dom~stico e dá outras provid ê nci as. 

Proibe a comercializaçâo de medica­
mentos c uja f abricaçio ou v enda f oi 
interditada no pais de origem . 

i~egula o disposto no ar t . 59, inci­
so VI, da Constituiçâo FE dera l e dá 
outras provid ências. 

AcrescEnta parágrafos ao art. 3139 
da Consolida~âo das Leis do Tr~ba-
1110-CLT ~ apr'o v a da pelo Decreto-Iei 
nº 5.452, de 19 de ma io de 1943 .. 

Dispie sobre a conc,ssao de bolsa 
dE Estudo E pesquisa aos pds - gra ­
cluando5 e dá outras providincias. 

Altera a composi~io do Tribunal Re­
g iona l do Trabalho da 8i Regiio e 
d~ outras providências. 

Dispie sob re a capacita~io e co mp e ­
t ivid ade do SEtor dE info r mática e 
dá outras provid~ncias. 
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Em tram it:aç ~ío 

Em t r'am i t aç:io 

r~ej€itaclo 

(R. L ar t. 254) 

Em t: r"<:\m i t ação 

À s anç ão. 
Lei nQ 8.2t7, 
27.8.9 1. .. 

À Câman:\. 

de 

Lei nQ 8.248. df:: 
23.10.91 c o m v eto 
par·cial. 



---------------------------------------------------------------------------
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SF co Ementa Resultado 

--------------------------------------------------------~------------------48/91 477/91 Dispae sobre a correção mOlletiria ~ sançio. 
(do Presidente da das demonstraçBes financeiras. para Lei nQ 8.200. dE 
Rep~bl ica). efeitos fiscais e soc ieti~ios. ~8.'.91. 

49/9 j, j, • ;,2r.'d, /91 
(do Presidente da 
l~epl,lbl i c:a). 

~50/9j, !"i.432/90 
(do Tribunal Su pe­
ricl!' de . .Justil;:a). 

~:H /91, 640/9i 
(do Tribunal Supe­
vior do Trabalho) 

!":'i2/91 9 1 ;;~/91 
(do Presidente da 
I~(;:p~b I i ca). 

::J~~/91 4.918/90 
(do Tribunal Supe­
rior do Trabalho). 

~54/91 4.91,7/90 
(do Tribunal Supe­
v' ior do Trabalho). 

5!"i/</j, 5. '99;;~/90 
( do Tv'ibunal Supe­
rior do Trabalho). 

i. 4~:'ii/BB 

::i 7/9 1, ;~. :'l90/91 
(do Presidente da 
1< (;:polbI ica) 

Bi/87 
(do Presidente d a 
Ix(,,~po1bl i ca). 

265/87 

Prorroga o prazo a que se refEre o 
art. 19 da s Leis nQ s 8.056. de 2B 
de junho de 1990 E 8.127 de 20 de 
(iezem b ro d e 1990. 

Dispie sobre a reestrutura;âo da 
Justiça Federal de Primeiro Grau e 
di outras providincias. 

~ ~~anção. 
Lei nQ 8.201. 
29.6.91. 

~ san;ao. 
Le i nQ 8.23~:i. 

19.9.91. 

de 

de 

Cria o Tribunal Regiofl al do 
lho da 2iª Região. 

Traba- ~ sanção. 

DispSe sobre as locaçSes dos imd­
vei s urbano s e os procedimentos a 
elas pertinentes. 

Cria o Tribunal Reg ional do Traba ­
lho da 20ª Região. 

Lei nQ 8.215. 
25.7.91. 

~ Câmara . 

de 

Lei nQ 8.245 . de 
18.10.91 com veto 
par'c i a I. 

~ sanção. 
Lei nQ 8.233. 
10.9.91. 

de 

Cria o Tribunal Regional do 
lho da 19ª Regi~o. 

Traba- ~ Sanção. 

Cria o 'fribunal Regional do Traba ­
lho da 22ª Regiao. 

Disc ip l ina a cria~ão do Banco de 
Desenvolvimento do Centro-Oeste. 

DispBe sobre arltecipa~ao a se r com­
pensada qu a ndo da revisio geral da 
remuneraç:ao do s servidores po1bli ­
coso corriye e reestrutura tabelas 
de vell c imenlos. e dá Dutra~ provi­
dE:' nc: I .'~~~ .. 

Lei nQ 8.2j,9. 
29.1-3.91. 

. " ti !:;anç:ao. 
Lei nQ 8.22:1.. 
5.9.91. 

Em tr'amitação 

À ~Janç:~\(). 

de 

L.e i nQ 8.216. de 
13.8.91. 

Autoriza o I ns tituto Nacional de Em tramitação 
Colonizaç~o e Reforma A9r~ria-INCRA. 
a doar o imdve l que me ficiona. 

Di spSe sobre a comprovaç ao de habi-
1 i ta G:f,\D Pl"!:d.' i ~,~, i (JI'Ial cios r'espon~~i ­

vei s pelos balanços e demDnstraç:Bes 
t~cno-c ontibeis apresentados ao 
Tribunal de Contas da Uniao . 
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~ s anç:ao. 
Lei nQ 8.220. de 
4.9.9:1.. 
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é,0/91 6.7,00/85 
(do P~esid€nt€ da 
1~(~po.1bl ica) 

6t19t ~).885/90 
(do Supe~io~ T~ibu­

na} d C;~ .,h!!;; t i ç: a ) 

6 ~U9t 4. ~392/90 
(do Presidente da 

I~ epo.1b,{ i ca). 

638/9t 
(do P~esidente da 
Repl.Íblica) 

64/9t L 576/91 
(do P~esid ente do 
Sup~emo Tribunal 
Feder'aI). 

65/91 t.577/91 
(do Presidente do 
Sup~emo Tribunal 
Feder'al). 

66/91 i.578/9j, 
(do P~esidente do 
Tr'ibunal Supe~ior 
E I e i t: OI" a I ) • 

67/91 L579/91. 
(do Presidente do 
Supremo Tribunal 
Fed€'~ I"a I) 

6B/91 
(do Pr'ocur'ador' ­
Ger'al da ReplÍ­
bl ica) 

Ementa 

Revoga as di sposiç: &e s que menciona, 
~elat ivas a ~ ,c ur so à in s tância mi ­
n i f.'; t (;~r' i ,,\ 1 • 

Dispie s obre a estrutu~aç:io das 
Catego~ias Funcionais d~ Agente de 
Seguranç:a Judici ~r ia, Atendente Ju­
dici~r' io e Agente de Telecomurlica ­
ç:ies e Eletricidade dos Quadros de 
Pessoal Permanerite do Conselho d e 
J~stiç:a Federal e da Just i~a Fede­
ra} de Primeiro e Segundo Graus, e 
di outras providências. 

Di spie s obre a criaç:go da Universi­
dade Aberta do Brasil e d~ outras 
pY' OV i dênc i a~;;. 

Dispie sobre a Polrtica Nac i onal de 
Salários, o salário mrnimo e d~ ou­
tras providências. 

Altera os valores dos vencimentos 
dos cargas efetivas e comissionados 
da Secretaria da Supremo T~ibunal 

Fede~al e d~ outras providência e;. 

Dispie sabre as vencimerlta s das Mi ­
nistros do Suprema Tribunal Federal 
e dá outras providências. 

Altera os valores dos 
do s cargos efetivos. em comi ssio 
da s Secretarias dos Tribunais Ele i ­
torai s. dá outras providências. 

Disp&. sobre a revisgo das ven c i -
mentos b~sicos dos mini stros do 
Supremo TribunaI de Justi~a , dos 
das Jurzes das Tribunais Regi o nais 
Federais, dos Jurzes Federais e das 
Jurzes Federai s Substitutas da Jus ­
t: i r;: a F0~der' a I, f~ c:l;~ 01,11: r'a ~;; ~>Y'DV i di;\n'­
c i a~) .. 

Disp&e sobre a re vi sio da s venci­
mento s dos Membros do Ministério 
P~blico da União e d~ outras provi ­
dências . 
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Resultado 

À ~;a. ntj:t~() 

Lei nR 8.259, de 
7 . t~'.91. 

Em tr ,,\m i taç:ao 

À san l; ã o " 
Lei nR 8.222, de 
5.9 .9t , com veto 
par'cial. 

À sanç: ã o .. 
Lei nR 8.225, de 
9.9.91. 

À s.~nç:go. 

Lei nR 8.224, de 
9.9 .. 9j, .. 

À e;anç:f,ío. 
Lei nº 8.228. de 
9.9 .91. 

À sant;f:ieJ .. 
Lei nº 8.226, de 
9.9.91. 

À sanç;;ão. 
Lei nl 8.230, de 
9.9.9L 



i~;9/9~~ ' 1~:-~j8i/9i------õi~p3;';-~~b~~~ -;:~-;:;~T~â~--d~~- -'~ ~; ~~i=----~-~;~~~~;:--------- -· 
(do PFes id ente do me nto s básicos dos MinistFOs do L,Ei nº 8 .227, d e 
"ri buna l S upeFior TF ibuna l Superi or do Trabalho, dos 9.9.91. 
do TFabalho). Ju{zes dos lribuna is Regionais do 

'fraba lho, dos JUiZES Presidente s de 
Juntas de Ca n ali a~ So E Julgamento 
c dos JU i ZES d o Trabalho Substitll­
to s da Ju st i~a do lrabalho, E dá 
outrasi providências. 

7í~ / 'i':1. 1.584/91 
(d o PFes id e ntE do 

S UPE rio r TFibunal 
i'1 i 1 i t (O:iol'· ) n 

7 t/91 1,. ~5B~5/9:í. 
(de Presidente do 
Su perioF Tribunal 
t'lilit ,H' ) 

j, . ~'j6ó/9:í. 

7:3 /9 j, 4. í?ó4 /B9 
(do Pv'esi d ente do 

TFibunal d e Contas 
da Un i f:{o). 

74/9:1. 4./7 U90 
(d o PI' t~!,i ident E 

I~ e pi,Íb 1 i c ,,\;. • 

(do Presidente do 
TFibunal dE Justi­
ça do Dis trit o FE­
d(;: r' ,d ) • 

7ó/'ti. 4.B;Y /90 

77/91. i . ;26:3/9:1. 
( do P r es id e nte da 
lh~p,.íb 1 i ca). 

Disp5e SObFE a revisSo dos vEnci­
mEntos básicos dos Ministros do Su ­
P (·:·~ '" i DI'· Ti'o i b l..l n(":l. ] M i 1 i t :d!" {o:o~ dDs ,.lu ( .. -
~'~E~S da Ju!:) t: i (;: {;l. ' ... ·i i 1 i t: aI'· F (·:·~d f·~l'· :ú\;. 7 

dá outras providências . 

Diip5E Sbbre a r Ev isâo dos venci ­
me n t os básicos dos MEmbv'os da De­
fe fl so r ia-dE-Of{ci o da Justiça Mili­
tar, E d á out Fa s prov idências. 

A 1.1 t: O I' · i ;':'~(·:l. (] P oel (':~I·O E;.~ec: I.l t: i vn (':\ d C),O;.{ I" 

o im6vE l qUE mEnci ona ao Munic{pilJ 
(:IE Ca mpina s , Estado dE SSo Paulo. 

Disp5E so b rE a LEi Org~nica do Tri­
~n a 1 dE Cont: as ela Un i ;~o E dA 1:)1,1"" 

tras providêrll:ias. 

Disp5E sobrE a t ra nsforma~So do 
CEntro de Ed ucaçRo TEcnoldgica da 
Bah i.,\ Em Ccnt 1'0 Fed f,: I",',\ 1 df,~ , E: d',lcaç: ;~í o 
TEcno ld gic a da 8ahia E dá 
p 1" o v i cI i:~ n r.: i ,',\ f,; • 

Di sp5e S(JbrE a revisSo des VEn­
r.: imentos bás i cos dos Desem b ar gado ­
dorE S do Tri bu nal dE ~ust i ~a do 
Disi:Fito Federal e d os TErritdrios, 
dos JUiZES de Direito E dos Juizes 
ele DirEito Subst ituto s E dá outra s 
10 1" ov i cI 0.'n c: i ,~~-> . 

Disp5e s obrE a r E9u lalnefltaçâo da 
at ivid adE dE motori sta e cobrador 
(:Ie transportE coletivo urbano E dá 
outra s prov i dências . 

Autoriza o POdEF Execut iv o a i nsti­
t u i r o Serviço Social aut6 nomo NAs­
socia,io das PioneiFas Sociais E 
di outras providincias. 
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;~-\ ~;; (·fI. n G: ;.~ D " 

LEi n9 B .2~~9, de 
SI.9 . '?:!. . " 

À ~:> Hnç: ~~\D .. 
I...to:o: i nG tl .. ~:o~3j.)' d(.:.' 
9 . '?9 j, . 

À ~:;arH;:a(J" 
LE i nº 8.223, de 
6.9 . 9:1.. 

~~ ~:; a n ç: ;·;·t C) " 

\"E' t o i: ot ,,\ I . 

~ ~:;(:tnv:i1D n 

Le i n!,~ f3 . ;';' él;;:, d e 
9.';1 . 91. 

E III t: I" a m i t a ç: ~{ o 

A san ç: ;i{o. 
Lei nº 8.246, d e 
~2Z~.:l.0 . 9l ( c om 
Vt~t o pai' c i aI) 
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713/91 L8H/91. 

79/9:1. :1.794/91 
(do Pres idente da 

Rf:.'pübl i ca)" 

80/91. LO:i.9í9j. 

lHí9:1. l.262/9l 
(do Presidente da 
' ela RE·~pl.Íblic:a) .. 
(tramita em conjun­
junto com o PLS 9:1. 
e 226/91.). 

02/91 477 í13fJ 

83/9:1. 2.60:5/89 

E!4/91 :1..450/91 
(do Superior Tri­
b'..!nal de Just ir;:a). 

1.79:3/9:1. 
(do Presidente da 

· 1~f:.'pl.Íb I i ca). 

Ementa 

DispSe sobr~ os vencimentos do s 
professores inc:luldos no Plano úni­
co de Classif ic:ar;:io e Retribuir;:io 
de Cargos de que trata a Lei nº 
7 .596 . de 1.0 de abril de :1.987. e d ~ 
out,"a'~ ,""~)vidênc: ia s .. 

Di spSe s obr e a remunerar;:âo dos ser­
vir;:os militar es federais das Forr;:as 
Armadas e dá outras providências. 

DispSe sob re a incorporar;:io do abo­
no, de q'.W t:r'ata a Lei nQ fJ.:l.78, de 
1º de marr;:o de 1991, aos sal~rios e 
d~ outras provjdências. 

DispSe sobre a expropriar;:io das 
Glebas na s qllais se localizem cul­
turas ilegai s de plantas psic:otr6-
picas e d~ out.ra s providências. 

Revigora e altera dispositivos da 
Lei nº 5.108. de 21 de s etembro de 
1.966 -- Códi~JO NacicHlal de Tnins·it:o. 
revogados ou modificados pelo De­
creto-lei nQ 584, de 16 de maio de 
:1.969 .. 

Isenta de tributos a remessa de va­
lores para o exterior quando dest i ­
I,ada a custear a transladar;:âo de 
corpos. 

DispSe sobre a criar;:âo das 
Judiciárias dos Estados de 

c~ ,., 
, .1 e r;: o es 
Tocan-

tins. Amapá e Roraima, reestrutura 
os servir;:os da Justir;:a Federal de 
Primeiro Grau da 1ª Regiâo, e dá 
outras prov~dincias . 

Dá nova redar;:â6 ao parágrafo:l.Q do 
art. 39 e aos artigos 79 e 9º do 
Decreto-lei nº 288, de 28 de feve­
reiro de :1.967, ao caputdo art. 37 
do Decreto-lei n9 1.455, de 7 de 
abril de:l.976 e ao caput e parágra­
~o 22 do art. 10 da Lei n2 2.145. 
de 29 de dezembrp de lY53. 
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Resultado 

, '" A !!i(':\nç:ao .. 

Lei nº 8.243. de 
14.10 .. 9L 

A ~:;anç:~i (] .. 
LEi nº 13.237, dE 
~~0.9 .. 9L 

À S,,\1i <;:i:\o .. 
LEi nº 8~238, dE 
4. :1.0 .. S' j . .. 

À sanr;:io. 
LEi nQ 8.257, dE 
~)6. U .• 91 (CDm 

vet:o par'c i aI) 

À sanr;:~ío. 

Lei nº 8.25:1.. dE 
~!4.:l.0.91 

À Câman\ 
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SF co Ementa Re"sul tado 

-----------------------------------------------------------~-------------~-
86/91 4.784/90 Disp~e sobre a preservação. organi- ~ san,ao 
(do Presidente da za~ao e prote~io dos acervos docu- Lei nR 8.394. d e 
da Rep~blica). mentais privados dos Presidentes da 30.12.91 

Rep~blica. e d~ outras providincias. 

B7/91 2.8~l8/91 

88/91 1, .. 91.1./91 
(do Pr'esidente da 
I~€,~pt.ib 1 i ca) .. 

n9/91 !':;.641/90 
(do Ministdrio P~­
blico da Uniao). 

(90/9:1. ~j . 64;2190 
(~ o Minist~rio P~­
b 1 i co da Un i ao) • 

91/9j, 5.64:3/90 
(do M,inisterio p~-

1:>1 i c o da União). 

1.714/89 

93/9t 4.819/90 
(do Minist~riD P~-

1:>1 i (::0 da Un ião). 

94/91. j, .466/91. 
(do Presidente da 
Repl.Íblica) .. 

\!.I 

(9~:;/9:1. 8.244/86 

Dá nova reda~ão a dispositivos da 
Lei n9 3.857. de 22 de dezembro de 
1960. que " cr' i a a Or'ciem cios Müs i-' 
cos (m ar'a~; i I e d i ~;põe sotll"e a I'e­
nulam",~ ntac:ií.Q do ~? Ner'cício da pl'O­
fissao de Ml.Ísica. e dá outras pro­
vidências". 

Estabelece a s caracterí s t ic as da 
Nota do Tesouro Nacional - NTN e dá 
outras providincias. 

Cria a Procuradoria Regional do 
Trabalho da 21~ Região da Justi~a 
cio Trabalho e dá outras providên-
cias ,., 

Cria a Procuradoria 
Trabalho da 20ª Região 
do Trabalho e dá outras 
cias .. 

r'egional do 
da .,Just i P,\ 

pr'ov i dên -

Cria a Procuradoria Regional dó 
Trabalho da 19ª Região da Justi~a 
do Trabalho e dá outras providin-
c: ias" 

Re9ulalnenta o art. 185, inciso I, 
da"Constituição Federal, e define 
pequeno e m~dio produtores rurais. 

Cria cargos de Procuradores do Tra­
balho de 2Q Categoria, cargos efe­
tivos e em comissio, e dá o~tras 
I"rovi.cWn.cia s . 

Dispõe sobre as san ;Hes apliciveis 
aos agentes p~blicos nos casos de 
enriquecimento il ícito no eNercício 
de mandato, cargo, emprego ou fun ­
ção na idministra~io p~bl ica dire­
ta, indireta ou fundacional, e dá 

'1" "qüf I'a s ' prov i dênc i as • 
. ' i' 

(do Tribunal Supe­
rior do Trabalho). 

Cria~ i ri~ ' Jdstq~a do Tr a balho ; Jun­
tas de Conc {lia;io e Julgamento 
Itinerantes. 

Em tramita~:f,ío 

~ !;;andio. 
L~i nR 8.249, de 
24.10.91. 

Em t: r'am i t;,,\ça'Q 

Em t r'am i t a,ão 

Em tr'amitadío 

Em tr'am i t ação 

Em tl'amita~ão 

À Câmara 

Tr'am i tà,ão 
brestada 

so-



NQ 
SF co EmEnta Resultado 

---------------------------------------------------------------------------
96/91 3.998/84 Autoriza a Uniâo a doar •• regiio Em tramitaçio 

',7/91 j,.992/91 
(do Presidente da 
I«~'pübl i ca) 

98/91 1.60/91. 
(do Presidente da 
I~<;:püb I i c:a ) 

',9/91 161/91 
(do Presidente da 
I<f~pübl i ca) 

100/9:1. 211/91 

101.19 j, 47~')/91. 

103/9:1. ;!.017 /91 
(do Presidente da 
l~ept.Íl:ll ir.:a). 

j, 04 /'1 1 ~~. 0 1. 6/9 j, 
(do Presideflte da 
I~(,:pl,íb 1 i ca) 

:1.05/9:1. ~,~.0 :3;U9 1 

(do Superior Tri ­
bunal de Justiça) 

:1. 06/'1 1. ;~. 0::1:3/'1:1. 
(do S~per io r Tri­
bunal de Justi~a) 

Escoteira do Rio Grande do Sul. fi-
I iada à União dos Esc:oteir'os do 
Brasil. o im~vel que menciona. 

Rf~ajusta val or'e. ela tab e la p1"oçJr'es­
si va para cálculo do Imposto elE 
Rfmd~\ • 

Dá nova reda~ão a disposit iVDS da 
lei nQ 2.180 . ele 5 de fevereiro de 
1.954. que disp5e s obr e o Tribunal 
Maritimo. alterada pelas leis nQs 
3.543. d e 11.2.5'1. 5.056. d ~ 
2'1.6.66 e pelo Decreto-lei nQ 25. 
d.? :1.Q. 1.1. .66 .. 

Dá nova reela~ão ao ar' t. 184 do cd­
digo Penal. 

Acrescenta dispositivos ao art. 18 
da lei nQ 8.080. de 1.9.'1.90. comE­
tendo aos municipios competincia 
para a execu~ão ele ser vi~os de pla­
flejam ento familiar. 

Dá nova reda~ão ao art. 38 do Codi -
90 ele Processo Civil. 

Determina a impressão de advertin­
eia em rdtulos e embalagens de ali­
mentos industrial i zaelos que conte­
fl~lam glütell. a fim de evitar a 
do(;:nC:<l cel i aca ou s inell'ome c<;:l iaca. 

Fixa o efetivo do Corpo de Bombei ­
ros Mil it ar do Distrito Federal. 

Di!~pí)€,: Sl:lk>r'e ;:\ ol'gani;,~<;:âo básica 
do Corpo de Bombeiros Militar do 
Distrito Feder'al e dá outras provi ­
(H~nc i i~!i'" 

Di!:; p ih: !;; () b n,' a 
. .Jl.lst: i ç: a F€,'del'j,\l 
:E~ Re9ião. E: dá 

ree~truturação da 
de Primeiro Grau da 
outras pr'ov-i dinc i as. 

Disp5e sobre a reestrutura~io do 
Tr' ibunal Regional Federal da 3ª 
Região e d~ outras providências. 
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À sanç:ao. 
Lei nQ 8.253. de 
3:1..10.9:1. com ve­
t o pal~ c i a I .. 

À sanl;ão 
lei nQ 8.391, de 
30.12 Q1. 

Em, t: ram i t aç:lií.o 

Em t ram i t aç:ã'o 

Em tr'amitação 

Em t: ram i t aç:ão 

À sanç:ao. 
Lei nQ 8.258. de 
6.1 2.91 

À san<;:ao. 
lei nQ 8.255. de 
20.11..91 

Em tr'amitaç:âo 

Em tramitac;:ão 
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:1.07/9 :1 1.877/83 

1013/91 1 . . 991/139 

109/9j.1 .448/91 
(do Pr'esidente da 

R,,-'po.1bl ica) 
(Tr'am i t ac;:ão con-­

juntr.\ com o PLS 
:1.1..2 / 91 t' 

:l. 10/91. 5.640/90 
(do Su perior Tri­
bunal de Justic;:a) 

1H/91 <jIj 'iI:l 
(do PrEs id ente da 

Repo.1b lica). 

H2/91 369/9 1 

11.3/91 ~~.U.9 /9j. 

(do Ministério Po.1-
blico Fl':den:\l). 

:1. 14/9:1. 2.214/9:1. 
( do Pres id ente do 
Superior Tribunal 
ele JU!i',t i ç:a) 

:I. 1. 5/9 j. 5.1 :;;0/90 

Ementa 

Altera dispo s it ivos da Lei nQ 6.194. 
d e 19.12.74. que trata do Seguro 
Obr' igatdrio de Danos Pessoais cau ­
sados por veicules automotores ter-­
v'Estres - DPVAT. 

Autoriza o Poder EXEcut Ivo a criar 
uma escola agrotécrlica federal no 
municlPlo de Aragualna. Estado de 
Tocallt. i ns e dá out Ir i'~; pr'ov i"dênc i as. 

Disp5e sobre a inst itllic;:ão do Pro­
gral~a Nacional de Finarlc i amento da 
Cultura e dá outras providências. 

Disp5e sobre grat ificac;:ies E repve­
sEntac;:BEs na Jurlic;:a Ele i toral. 

Autoriza a Companhia Vale do Rio 
Doce - CVRO, a participar, minori ­
tariamente , do capital social da 
Soc iedade Arl6nima a ser constitulda 
sob a denominac;:ão de CELMAR S.A. 
Indo.1str i a de Celulose E Papel . 

Reajusta a pen são Especial mensal 
concedida às vio.1vas de ex-Presiden­
tes da Repo.1bl i ca. 

DispSe sob r e a criac;:ão de Cargos em 
Comissão e Gratificac;:5es pela Re -
presentaç:ão de Gabinete - GRG, no 
Quad ro do Minist~r i o Po.1bl i co Fede-
1",,11 .. . ,' 

Dispie sobre a reestruturac;:ão da 
Justic;:a Federal de Pri meiro Gr'au da 
4! Região e dá outras providências. 

Especifica a deslinaç:ão do s r'ecur-
50S originados por adicional tari ­
~árico criad o PEla Lei nº 7.920, de 
12 de dezembro de 19139. que cria o 
Adicional de Tarifa Aer'oportuári a e 
dá outras providincias • 

. ]70 

RE:sultado 

Em t: I"am i t: ac;:f.-ío 

;., C ;~ m •• r' .:1 

l..E'i nº 8.3i:~ , d e 
2:3. i~7.. 91 com v ,,~ -·· 

vet (J par' c i a I . 

À S'HIÇ:ão 
Lei nº 8.350, de 
2B.1;;!.9i 

À sc.\nç:~{ D 

Le i nº B. :3~H, de 
20 .. 1;2.91. 

À sanc;:ão 
LE:i nç}. B.400, de 
7 .. L9:.:!. 
[:om veto parcial 

h S (':\ n ç: ~.~ C) 

LE;:i n!.? B.404, de 
8. :1. .9;:.' 

Em t r'cUll i t: aç:~ío 

À sand:\c) 
Lei nº 8 .. 399. de 
7 . j . • 9~!. 



Nº 
SF co 

U.6/9:í ~:.:3:39/9j. 

(do Presidente da 
Repl.íb 1 i ca) 

117/C; t ;.:.'. ~:0B/9 j 
(do Minist~rio P~­

b 1 i c o da Un i ~ío) • 

:1.1.8/9j. ;;'.;.,107/91. 
(do Minist~rio p~­

I) 1 i co (:1<;\ Un i ~í() 

1t9/91 ;.,1.2:\.0/91 

122/91 8;?~>'/9j. 

(do Presidente d a 
I~f,~pl..íb 1 i ca) 

123/9:t 3 .. 27B/B9 

:t;24/9t 1..913/91 
(do Presidente da 

I~ (7:po1b 1 i c:a) 

:1. ~~'5/9 1 6~)/El9 

(Compl eml~nt ,o\r) 

:I.26/9t ;2.165/91 

Ementa 

DispBe sobre reajuste da remurlera­
~âo dos servidores po1blicos . corri­
ge e reestrutura tabelas de venci­
mentos, e d~ outras provid0ncias. 

DispBe sobre os vencimentos cios 
Membros do Minist~rio Po1blico da 
Un i ~{(]., E~ d;;:\ <Jut: r'as pr'~:)v i d(';:llC i <":'\ f:; .. 

DispBe sobre os vencimentos dos 
servidores dos Quadros de Pessoal 
do Minist~rio Po1bl ico da Uniâo. 

Di J pBe sobre os vencimentos bcisicos 
dos Membros da Defensoria-de-Of(cio 
ela Justi~a Militar, e d~ outras 
1"1" ov i d (7:n c i 'o\~;;. 

DispBe sobre os vencimentos dos 
servidores dos Quadros de Pessoal 
das Secretarias dos órgâos do Poder 
Judiciário da Uniâo e do Distrito 
Federal E Territórios. 

DispBe sobre 05 vencimentos básicos 
da Magistratura Federal e dá outra s 
PI"OV i di~nc i ,"~.;; .. 

Restabelece 05 incentivos fiscais 
qUE menciona E d~ olltras providin­
c i c°:\.~:; lO 

Institucionaliza o Programa de Cr~­
dito Educativo para Estudantes ca­
I" f,:n t f~S .. 

DispBe sobre a base de cálculo das 
contri bui~Bes devidas ao FINSOCIAl 
e ao PIS/PASEP E dá outras provi­
[Wnc i o,s .. 

Disciplina os limites das deSPEsas 
com o funcionalismo po1blico na 
forma do art. 169 da Constitui~io 
Ff,:dt'~lral .. 

DispBe sobre a coor denaçio do Pro­
grama Nacional destinadb ~ s comemo-­
r'açies do Celltenirio de ~ascimento 
do Escritor Graciliano Ramos .. 
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Resultado 

A s(':\nç: ~;\o 

Lei n9 B .. ~.'70, df? 
1.7.1.;2.91., 
com VEt o par' c i ,~l 

A ~:;(";\n(i:~;\(J 

lei nO El .. 273. dE 
J.n"t~>. .. 91. 

~ s(;\n(;~~(') 

Lei nº 8.274, dE 
1.8.1.2.9j. 

A sançao 
lEi nQ 8.275, dE 
:tB" :\;;>'.9:1. 

À S,HI ç: ;~\o 
LEi nO 8.272, dE 
l.B.1.~.~,,9:1. 

A ~;an ç: ao 
lf~i nº 8.~:7L ele.' 
Hl.j.;"' .9j. 
com veto parcial 

~ st':\nç:i\D 
Lei n9 f.l.4~~;.:!., 

B .. :1..9~.~ 
com veto parcial 

'':'m t Ir·am i t aç: aD 

À ~;an~aCl 
lei nQ B.398, elE 
7.1.9;;' 

Em t: r anl i t aç: iCI 

Em t r' am i t aç:~\o 
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j, ;.:.>7 /9j, ;:,'.088/91 

j,;,:~8/91 2.UH/9t 
(do Presidente da 

1< E'p,lb 1 i ca) 

:\.29/91 :j.4~'.7/90 

130/91 2.153/9j, 
(do Pr'esidente da 
Rep,lblica) 

1:31/91 ;~.3B;U91 

(do Presidente da 
R EPúb I i ca) 

13~?I91 

(do Pr'esidente da 
Repúb 1 i ca) 

133/91 3.146/9j, 

:1,:34/91 2.327/91 
(do Presidente da 
r~f?públic:a) 

:1,:35/91 2.308/9:\. 
(do Presidente da 
I~ Ci: púb 1 i c a) 

Ementa 

Dispae sobre parcela do frete pago 
pelas indústrias das Regiaes Norte. 
Nordeste. Centro-Oeste e Sul na 
aquisi~~o de produtos siderúrgicos 
làmirlados ·planos. comun~ e revesti­
dos. para efeito ,de satisfa~io do 
1 P r. 

Prorroga o prazo a que se refere o 
art. iQ das Leis nQs 8.056. de 28 
de Junho de 1990. 8.127. de 20 de 
dezembro de 1990 e 8.210. de 29 de 
j unho d E: j,99:\.. 

DispSe sobre a publica~io de infor­
maÇaes r'elativBs ao Fundo de Gararl ­
t ia do Tempo de Servi~o - FGTS pelo 

Mini stério do TI'"a iJalho €~ cl<:\ PI'" E:vi -­
dência Social e pela Caixa Econ6mi­
C'll F&.'dc.;:y'a l. 

Auto~iza o Poder Executivo a insti­
tuir como funda~io pública a Coor­
denaçio de Aperfeiçoamento de Pes­
sôal de N{vel Superior' - CAPES. e 
dá outras providências. 

Autoriza as Centra i s Elétricas Bra­
sileiras S.A. - ELETROBR~S a doar 
o bt,'OI <lue OIF.:llciollc\. 

bispSe sobre o controle de autent i ­
cidade de c6pias de obr'as audiovi­
suais em videograma postas em co­
mér'cio. 

Regula a a~5o popular . 

Oispae sobre a concEssio de abono 
aos trabalhadores no m& s dE dezem­
bro de 1991. e d~ outr'as py'ovidên­
tias. 

Autoriza a PEtrobr~s Gu{mica S/A 
PETROGUISA. a participar minorita-
tariamEnte d e sociedades de 
tais privados no Eixo Gu{mico 

c:api­
do 

NordE~tE. formado PElos Estados da 
Bahia. SergiPE. ~lagoas. Pernambu­
c o E Rio Grande elo Norte. 
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Resultado 

h sanç:io 
Vf?tO total 

À 5anç~io 

L.G:i n!} B.~l92. ele 
3 0. j,;2.91 
com VC,?t: o pi:\rc: i j:\ 1 

h sand~() 

Lei nº 8.406. de 
9. L 9;? 

h sançãD 
LEi nQ 8.405. de 
9. i .9~,~ 

LEi nQ 8.286. dE 
20. j,2.';>:t 

h sanç;'ío 
L(;: i nn B.401. dCi: 
8. L9;;! 
com vc~t:() par'cial 

h l.a n ç: ãc) 
LEi nQ 8.276 . de 
19.i~'.91 

Em tr'amitaç:ão 



---,---------
SiF Ementa Resultado 

_ .. _. __ ._ ... _..-.-".---._-------_._------ -------------_._-----._--------------_._--- -----_ .. _------_._ .. _ ... _--------
i36/91 t .. ?:1.;:.:?/(?l D (:~ nov(":\ t' · t!.~~ c:l a(::~·;~o aos (';\irt:~~)" l(?., i nc i .,- À ~;;(:\nG:~~D 

(do Pi" (:'~ S j d(·:·~ nt (.:~. d(':\ <;;'0 {JI (.":~ ;.:.~31' i !'li: i ~:;'D V"/ d:i:\ I...F: j n~:.:! L.[.~ i n~} n" 344., d(·z-
F~~(·:·:·pi.ib} jc~:).) B,,~);.:::U., dE l;? CI(':-:' {:\blr i"l dE'~ j.C?9\?" (.:.~ ~:.~? .. :t;.:.~ .. 9:t 

i'l, inc i ~';o lI, d", Lei ni) · B .. ü~,)'I, de 

i. ::~/ /\) j . ;.:.~" ;;~ 1. j, /9:t 
(do Ti" ib l.1ni:\ ] dE 

~ .Jl..l~:;t. j (;: a dD DF c 
E' do~:; ·T (:·~I '·I" i t d···· 
!'- i D~:; ) 

1. Ja/? i. :t .. ~:5<~1?/<} j. 

(do PrEsidEntE da 
H (:-~ pl.:tb l ' i c: ,':'l) 

i2 dE abril dE i990 , E dá outras 
Fi ,,. D V i d f'n c i a ~:} .. ' 

(.1 'I t: (~:: j' " a <:\ L, e i f19 B .. t H ~~.; >" d E~ t -4 d {.:~ 
:í. ,»(7:t,.. q u{·:·:, cí i ~::. p () (.:~ '::; Db 1#" c:" a OI" ~~ ~:\ I) I ~. ('.'l ... 

~io Judiciária do Distr i to FedEral 
E dos Terr i t6rios, E cria a Audito -­
; ."" j~':~" I"íi'l ital' ciD Dj~;)t:I' it:o Ff~~de::"~ I'"' (;\l" 

Di~iPHE sobrE a co[)cessio do benEfi­
cio d e sEg uro-dEsEmpr Ego a PEscado­
rES artEsanais durantE os pEr lodos 
d(":~ d(·:-:'f'esDn 

L:.~(, J nql.lc c',\ cuntr" i blJ i Ci::;':~D {:- C) ad i c i D· .. · 
f)al incidEntEs. sobre saldas dE a,0-
car a qUE SE rEfErEm os DEC~Etos-­
lEis ni)s 308, dE 28 dE fE VErEiro dE 
1967 E 1952, dE 15 dE Julho dE 1982, 
o s s ubsid ies dE Equaliza,io dE cus­
tos dE produ~io dE a~~car~ E disPSE 
!SCbrE iSEnçâo dE IPI f)aS oPEra,SEs 
qU(',~ mEn c i 011 '" " 
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À san ç: ~~i() 
t..E· i 11 fl a" 407 y ci c·:-:' 

10" i .. 9;,:,' 
c: Dl.,., ved: o p,,,," c: j ,,\"i 

t~ s}~:~n ç: ~'~D" 
Lei ' n!1 B.;;,'B7,de 
;,:; v> .. 1 ;;,~ " <;> :\. 

À ~;j. ,,:\ n t; ~';i o 
I...e in!,?' El.:39::!, elE' 

:3(~ .. :\.~~,,9:1. 
c: em vet: Cl pai" c: i OI '1 
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66/84 

70/84 

;:0~9/84 69/B4 

::l/85 64/fJ4 

4/85 59/84 

Ementa 

Aprova o texto do Acordo 
Transporte Aéreo Regular, 
entre o Governo da REP~blica 

sobroe 
fil'mado 
F(?cI E:ro a--

tiva do Brasi l e o Governo da Rep~­
blica Popular d e Angola , em Luanda, 
em 16 de dezembro de 1983. 

Aproo va o texto da Conve~âo nº 133, 
da Organi zaçâo Internacional do Tra ­
baltlo - OIT, sob re alojamento a bor­
do d e navios ( disposi~~es complemen­
tares), adotada , m Genebroa, a 30 de 
outubro de 1970, d~rante a 55! Se s­
sâo da Conferencia Internacional cio 
Trab a lho. 

Aprova o texto da Convençâo nº 119, 
sobre UProteçio das Máquinas~, ado ­
tado na 47ª Sess50 da Confer&ncia 
Inte r nacional do Trabalho, da Orga ­
n i z a ç: ~í () I Il t. (i: r-I"I<:\ C i o na 1 do T ro a b c\ I h o _o 
OIT, realizada e m Genebra, em Junho 
eI(o? 196:3. 

Aprova o texto da Conver.~5o d est ina ­
da a evitar a dupla tributa~âo e 
proevenir a evasâo fiscal em matéria 
de Imposto sobre a Renda entre o Go ­
verno da Rep~blica Federativa do 
Bras il e o Gov e rn o d a Rep~blica da s 
F i lipina!:', celf::I.)I'";;\clO f:: m I3 n:\sília, a 
29 d e setembro de 1983 . 

Aprova o t exto do Acorodo de Coope­
raçio n a área de Energia Nuclear pa -
1" C!°o fin ~; pa c íficos entroe o GovE:nl() da 
Rep~blica Federativa do Brasil e (J 

GOV Erno da Rep~bl i ca da Venezuela, 
concluído em Caracas, a 30 de novem­
!:l ('00 de;: í9B::l. 

Cor.cede Homo l o gaçâo a ato do Conse­
lho Mon e t ári o Nacional que autorizou 
a elnissio d e papel-moeda rio ano 
de 19fJ1. no valor de •••••• • •• 
Cri 150.000 .000.000 . 

175 

Resultado 

Decreto Legisla­
tivo nº 230, de 
í~~.í2.9jo 

Dec:rof,:t o 
tivo nº 
jo;2. jo;o~. 91 

Decreto Leg isla­
ti vo n º 232. d e 
j6. jo;2.9j 

D(,cr0 0:t: () Lf..'g i 51 a­
ti vo n Q 19B. df~ 
19.10.9L 

Dec r eto Legi sla­
tivo nº 223 . de 
í;2.i~'..9 í 

Em t I'oam i t: aç;,( u 



SF 

B/84 

10/84 

18/84 

d) PROJETOS DE DECRETO LEGISLATIVO 

1) DE SESSõES LEGISLATIVAS ANTERIORES 

NQ 
co 

44/84 

j.7 /83 

~5B/84 

Ementa 

Apr'ova a cDr' n~ç: f,iD do ;,Irt, XV, AI í­
nea b, dD ACDrdD RelativD à Organiza­
~âD Inter'naciDnal de TelecDmunica~Bes 
pDr Salil i te - Intelsat , ass i nadD pe­
lo Brasil em WashingtDn, a 20 de 
agDstD de 1971, aprDvado pelo Decreto 
Legislativo n9 87 , de 5 de dezembro 
de 1972 , e prDmulgado pelo Decr.to nR 
74.130, de 26 de maio d e 1974. 

AprDva D textD dD ACDrdo de Coopera­
I" <~(;ão no Campo dos Usos Pacíficos ela 
Energ i a Nuclear entre o Governo da 
Rep~bl ica Federativa dD Brasil , e o 
Go vernD da Espan ha , celebrad D em Bra­
sília, a 12 de ma io de 1983. 

Resultado 

Em tr'a mitaç:ão 

Aprova o texto do ProtocDlo sobre Em tramita(;lo 
Priviligio e Imull idades ela Organiza-
~ão Internacional de telecomunica(;Ses 
r1<u' ít i ma!;; por' Satil i t:e ,Inmar~;at, 
cOflcluído em LDndres, a 19 de dezem-
l;,r' o de :1. 98j, . 

Aprova D texto da Conveção n!.? 87 re - Em tramitação 
lativa a Liberdade Sindical e a Pro-
te~âo de Di r'eito S indi cal , adotado 
em São Franci sco, em 1918, por oca -
s iâo da 31! Sessâo da Conferincia In-
ternacional do lrabalho, da Organiza-
~âo Inter'nacional do trabalh o. 

Aprova os textos da Con vet ão nQ 140 Em tramita~ão 
c da 1~(,,:conH;: ncla(;:~io n!.? j.48, ' ",:fen;:nt:es 
à licen~a remunerada para estudos, 
adotadas na 59! Sessão da Conferin-
eia Internacional do Trabalho, da 
Or'ganização In te rnacional do Traba -
lho , rea li zada em Genebra, em Junho 
de j,974. 
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Nº 
SF co 

78/84 

7/8::'i 77/fH 

El/8S 85/B~5 

9/85 90/85 

18/85 96/B:':j 

j,9/85 72/84 

\ 

Ementa 

Aprova o s textos da Conven~io nQ 137, 
e da Recomenda~io nº 145, da Organi ­
za~io Internacional do Trabalho, re­
lat ivas às repercussS~s sociais do s 
1'lDVOS mitodos de processamento de 
carga nos portos. adotados em Gene­
tIra. em 25 de Juntlo de , 1973, durante 
a 5B! Sessão da Conferincia Interna­
ciorlal do Trabaltlo. 

Aprova o texto da Recomenda~io nº 
131, r' eferente a aposentadorias por 
invalidez e por velhice e pensSes 
por morte, adotada na 51ª Sessio da 
Conferência Internaciollal do Traba-
1110, r'eal i2,ada em Gen€~br'a, em Junho 
de 1967. 

Aprova os textos da Conven~io nQ 136 
f~ d'1I r'eC f.))IH~nda~: âo nQ 144, da Organ i ,­
za;io Internacional do Tr'abalho 
OIT, sobre Uprote;âo contra os ri s­
cos de intoxicação provocados pelo 
benzeno N

, adotadas em Genebra. a 30 
de Junho de 1971. durante a LVI Ses­
sio da Confe rência Internacional do 
T r' a b a 1 h CJ • 

Aprova o texto do Acordo B~sico so­
bre Privil~gios e ImunidadES e Rela ­
~aes Institucionais entre o Governo 
da Rep~blica Federativa do Brasil e 
o Inst ituto InteramEricano de Coope­
ra;âo para a Agricultura. celebrado 
('~ Ill Brê\~;Ílic\, a 17 de ,julho de 1984. 

Aprova as contas do 
r~ep~bl ica, r'elat ivas 
financeiro de 1983. 

Plrt~S i d(;~ nt E da 
ao f.~:,:er' c (c i t1 

Aprova o texto do Acordo Geral dE 
Coopera;io Entre o GOVErno da REP~­
blica Federativa do Brasil E o Go­
VErno da REP~blica Democrit ica dE 
sio Tomi E Pr(ncipE, conclu(do Em 
Bras(lia, a 26 dE Junho de 1984. 
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Resultado 

Em t r'am i t: aç:io 

DecrEt~ LEgisla­
tivo nQ 216, de 
27.1L91 

Em t ram i t al;.io 

Decr'eto Legisla ­
tivo nQ 217, de 
27.1L91, 



NQ 
SF co 

23/8:':i 84/8~"j 

74íB4 

;2186 97 /B~) 

~l/86 H:3/B5 

4/86 B6í8~j 

1:1/86 112/85 

Ementa 

Aprova o texto da Corlvençio n9 234, 
da Organi~a~io Internacional do Tra­
b alho. sobre Prevençio de Acidentes 
de Trabalho dos Mar {timos , adotada 
em Genebra, a 30 de outubro de 1970, 
durante a LV Sessio da Conferin cia 
Int e rnacional d o Tr·abalho. 

Aprova o tex to da Recomenda~âo n9 
116, da Organiza~io Int:errlacional do 
Traba lho . sobr e a Redu~âo da Dura~âo 
do Tr' abalilo, adotad a em Genf~bn',\ , a 
26 de Junho de 1962, durante a XLVI 
SessJo da Conferência Irlternacional 
d o TI'abalho. 

Concede homologaçâo a ato do Conse­
lho Monetário Nacional que autorizou 
a emissib de papel-moeda, no ano de 
19133, no valor de Cr$950.000.000.000. 

Apr o v a o texto d a Conv e nçio d e Viena 
sobre Responsabil idade Civil por Da ­
no s Nucleares , conclu{da em Vierla, a 
21 de maio de 1963. 

Aprova o texto do Acordo sobre 
tuidade Parcial ~a Execu~io de 
t as Rogatdrias, celebrado, por 
de nota s , e ntre o Governo da 
blica Federativa do Bras il e o 

Gr'a-­
Car ­

tr' oca 
I~ f:~ (J ü-­

Go-
verno da Repüblica Francesa, em 
de outubro de 197B . 

Aprova o texto da Conv€n~io n9 138, 
da Organizaçio Internacional do Tra­
balho - OIT, relativa à Idade M{nima 
para Admi ssio em Emprego, adotada, a 
26 de Junho de 1973, em Genebra, du ­
rante a 5B! Sessio da Conferência 
Internacional do Trabalho. 

Homologa o ato do Conselho MonF:tá-
rio Nacional que autorizou emissio 
de papel - moeda, no exerclcio de 1984, 
no valor de Cr$ 400.000.000.000(qua­
trocentos bilhSes de cruzeiros). 
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Resultado 

Df?f:r-f.~t o LE~gi~; la­

t ivc) nº j.67, de 
;~8.6.91. 

Em tr'amitaçio 

Decreto Legisla ­
tivo n9 100, d E 
1.6.4.91. 

Rejeitado (art . 
101, .li 1Q, RI). 

Em tr'amitaç:io 



NQ 
S F CD 

U.ó/8ó 

it7/Bó 

~ . ;?/B6 Ne 1 son 
C ,,\ I" n f,~ i I" o 

i6/136 

19 /B6 

;.:.'1./B6 

4/B7 t3UB6 

Ementa 

Ho mologa o ato do Conseltlo Mon f~t: á···· 
rio Nacional qlle autorizou a emlssao 
ad i cio nal d e papel-moeda. no e xerci­
cio de 1984. no valor global de Cr$ 
~ . . 900.000.000.000 (um tr il l,io e no­
vecentos bilh5es de cr uzeiros) . 

Homologa o ato d o Corlselhc 
rio Nacion al qu e autorizou a e mi ssâo 
de papel - mo ed a. riO exercício de 1985. 
no valol" ~.J1o bal de •••••••••• 
Cr$ 10 .000.000 .000. 00 0 (dez triltl5es 
de C I" U~~~~ i 1'0>;; ) .. 

Disp5e sobv'e a a utori za~âo do Presi­
de nte d a Rep~bl ica par a ausentar-se 
cio Pais. no pe r iodo c ompreendido en ­
t re 19 de ju lh o de 1986 a 31 de ja­
fleiro de t987. e dá outr'as prov id~n­
c: i t·;\ <:;. " 

Aprova o texto do Acor'do de CDmér-
ci o. celebrado en tre o Governo do 
Rep~b l i ca F'ederativa do Brasil e o 
Gover no do Reino da Tailindia. em 
B I'° t':\!:- t'1 i a 7 «:\ t;;.~ d(~ s(~t: (~mbr' C) dE t 98 4 .. 

Aprova o texto do Acordo 
cional do A~~car de 1984. 
em Genebra. em 5 de Julho 

1nt €·~ r · na-· 

c(Jncll.lído 
dl:~ 1.904. 

Aprova o texto do Prot:ocolo Adi­
cional ao Conv0nio Cultural entre a 
Re p~bl ica Federativa do Brasil ~ a 
Rep~blica Oriental do Urugua i na 
área de Rádio e Tel e vis i o . cel e brado 
em Montevid é u. em 14 de agosto de 
:1',85. 

Aprova os t ex to s do Pacto Interna­
cional sobre Direitos Civis e Poli­
t: i cof., e cio Pactcl Intf~ r' nac i ()I"lal sobr'e 
Di r e ito Econ6micos. Socia~s E Cultu­
I'·ais. ambos aprovados. Junto com o 
Protocolo Facultati v o relativo a es­
!s e ~ltimo Pacto. na XXI Sessio (1966) 
da Assembl é ia Gera l das Na~5es Un i­
das. 
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Resu ltado 

Em t I'··,·,\ m i t <,\G:~{D 

PI"ej ud i cado. 

Decreto Legisla ­
tivo n9 233. de 
j6.1 2 .91. 

Decreto Legisla ­
tivo n9 224. de 
].2.1.2.9:í. 

Decreto Le gis la­
tivo n9 225. de 
lo;:!. 1.;.:!. " 9lo 

De creto Legi s la­
t i vo n9 226. de 
j2.1;~.91. 



NQ 
SF co 

~'.'j/8f:l 

D/BB 

:14/Bn j'J/BB 

:1.5/BO 

~ . 7/nn 

Emen t a 

Homologa o ato do ConseIlloMonEtário 
Nacional que aut~rizou a em i ss50 de 
F>apeI-moeda no exercício de 1'JB7 , no 
valor global de Cr%95.000.000.00I,00 
(novenl: a e cinco bilh~es de c~uza­

cI o ", ) • 

Aprova o texto d o Acordo dE Coopera­
I;:~\O eiEnt (fica, Técnic:a [.: Tl,:c:nDl<Ígi···· 
ca , c:e l Ebr a do elltre o Governo da Re ­
p~blic:a FedErat i va ciD Bra s il E o Go '­
verno da Rep~bl ic:a Popular da Hum­
gria, Em Budape s te, a 20 de jUllhD de 
t 9B6. 

Aprova os textos das Rec:cmendaçaes 
adotadas pela Conferência Interna­
c iorl a l dI) Tl"abalhIJ, no pf?r íodo dE: 
1. 'iI ó ;;, ",\ :\. C) B :':J • 

Aprova o texto do Ac:or'do elltre o Go­
verno da Rep~blica Federat iva dD 
Br'a s il e D Goverllo da Co16mbia sobre 
Sanidade An ima l para D Intercâmbio 
de Animais e Produtos dE OrigEm An i ­
mal, celebrado Em Bogotá, a 9 de fe ­
ver'eil" o dI':: i'YUO. 

AprDva o texto da Convençio nQ 134, 
da Organizaç50 Internacional do Tra­
baIhD - OI T . s obre o incEntivD à ne-
90c:ia~âo col e l: iva, adotada em GEne­
bra , Em 190:1, durante a 67! Reuni50 
da COllf e rfllcia I nternaciollal do Tra­
b.·~lh(} . 

Aprova o texto da Convençâo 
da OrganizaçJb Internacional 

n ~.J. 140 
do 1'1"a-' 

balho - OIT, sobre a l ice n ça remune­
rada para Estudos . ado t ada em Gene­
bra, elo 1 'Y 74, durante a 59! REu ni 50 
da COllferfnc:ia Internacional ci D Tr a­
J:;<·~lho. 

Aprova o tExto do Acordo sobre Pre­
ven~JD . Controle. Fiscal izaçio e R~­
pres 5i 5o ao Uso Indevido e ao Tráfico 
I lícitD de Entorpecentes e de Subs-
lânLlflS Ps icotrópicas, ass in ado co m 
a Rep~blica do Paragu a i , em Bras í lia, 
a 29 dE Inarço dE 1988. 
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Resultado 

Decreto Legis la ­
tivo nº 227, dE 
j. ~~ .. L,~.'Yj 

Decreto LEgisla­
tivo n9 228, de 
1;.~.1;';>.9i 

Decreto Legisla­
tivo nQ 234, d e 
:í.6.1;;>.9 1 

Decreto LEg i sla­
ti v D n º 239, d E 
tl.1;2.91 



NQ 
SF co 

6/89 r~ (JI"lCUI Ti t: o 
f.~ outlrOS. 

U87 

46/89 

:1./90 5. o 'Y/f:l 9 

1.48/89 

j j/90 149/89 

t ~0)/90 

j3/90 l:!.7/B9 

:1.4/90 

Ementa 

Revoga o art. 69 do Decreto Legisla­
tivo nº 72. ~e 5.988. 

Aprova as contas do Se llho r Presiden­
te da Rep~blica. relat ivas ao exer­
ci~io firlanceiro de 1985. 

Aprova as contas do Senhor Presiden ­
te da Rep~blica. roelativas ao Exer­
cicio financeiro de 1984. 

Aprova. com restroiçies. as contas do 
Presidente da Rep~blica rElativas 
ao Exevoc icio financeiro de 1986; 

Aprova o ato qUE rEnova a concessio 
à Rádio Herriis do JEnip~po Ltda •• 
para explorar serviço de radiodifu­
sâo sonora. em onda média. na cidade 
dE Campo Maior. Estado do Piaui. 

Aprova o ato de renovaçâo de conces­
sio outorgada à Rede Eldorado de R~­
dia Ltda •• para explorar serviço de 
radiodifusio sonora em onda média. 
na cidade d e Eldorado. Estado do Ma­
to Grosso do Sul . 

Aprova o ato qUE outorga concessao 
à SPC Sistema Paranaiba de Comunica­
~3es Ltda •• para a exploraçio de 
sons E imagens (televisio) na cida­
dE de Itumbiaroa. Estado de Goiás. 

Aprova o ato que renova a concessao 
outorgada à Rádio Gauroamá Ltda •• pa­
ra Explorar serviço de radiodifusâo 
sonora. em onda média. n a cidade de 
Gauramá. Estado do Rio Grande do Sul. 

Aprova o ato qlle renova a concessao 
outorgada à Rádio Cultura de Várzea 
AlegrE Ltda. para explora r serviço 
de radiodifusâo sonora em onda média. 
na cidade de Várzea Alegre . Estado 
d () Ceal'o ,0,\ • 

180 

Resultado 

Em t I'oam i t: aç:f:io 

Em t Ir BI1l i t: ,,\Çio 

DEcrEto Legisla­
tivo ng 27. de 
;:~7. ~o~ . 9jo" 

D(~c ro (d: o 
tivo n~o! 

;27.;2.91.. 

[) (o,: c ro (,:t: o 
t ivo nÇ2 
~~7.;~.9j. 

D(;:cret: o 
tivo ng 
~~~~ .. ~? .. 9:1. .. 

[kc: 1'° (,:t o 
ti VD nf.? 
;.:~;~ .. ;? .. 91 .. 

L.f~9i s la-
U o. tl (~ 

L.f.~ fJ i ~,;1 a ­
;:'.8. d(o~ 

Legi s la -00 

jo. de 

1..(0,:9 i ~,' 1 a--
;]. de 



NQ 
SF CD 

:i ~:;/90 :1.:1.8/89 

:106/90 

:1.7/90 

1.8/90 14~Y89 

19/90 :1.44/89 

21./90 160/89 

165/89 

Ementa 

Aprova o ato que renova a corlcEssio 
outorgada à R~dio PrinCEsa do ValE 
Ltda., para Explorar sE~vi~o de ra ­
di Dd i fu ~;;~\o selnOI'oa na c:-i dade d!2 Ac;:u, 
Estado do Rio Grande do Norte. 

Aprova o ato que outorga concEssio 
à R~dio E T E IEVis~o ImagEm Ltda., 
para explOrar, pelo prazo de quinze 
anos, SEm dir Eito dE excl(lsividade , 
servic;:o dE radiodifusio dE sons e 
image n s (telEvisio), na cidadE dE 
Paranavai, Estado do Paran~. 

Aprova o ato que outorga PEromissio à 
R~dio Cidade FM dE Lauro MullEr 
Ltda., paroa Explorar ser viço dE ra ­
diodifusio sonora, na cidade dE Lau­
vo MullEr, Es t ad o dE Santa Catarina . 

Aprova o ato qUE outorga permissâo à 
Sisfran-SistEma dE Comunicac;:io Alto 
Sio Francisco Ltda., para explorar, 
PElo prazo d2 dEZ anos, SEm dirEito 
dE exclusividadE, servic;:o dE radio ­
difusio s orlo ra em frEqUência mod ula­
da na c idade de Pompeu, Estado de 
M i na s Gf:roa i ~,;. 

Aprova o ato qU E outorga 
TEI Ec omunicac;:Ses Campos 

concEssio à 
Dt1UraelD s 

ele roa­
d(,~ Cas -oo 

Ltda., para Explorar sErvi~o 
diodifusio sonora, na cidadE 
caVEI, Estado do Paroaná. 

Aprova o ato qUE outorga a 
Rádio FM Itabaiana Ltda., 
pIorar, PElo prazo de dez 
direito de exclusividade, 
radiodifusio sonora Em 
modulada, na cidadE dE 
Estado ele SergiPE. 

P€lr m i ss~·~() 
pa ro a e ;o(-­
an o s , s(;:m 
~;;EVOV i c;: o de 
fl"Eqiiênc i a 
Itabaiana, 

Aprova o ato qUE rEnova a concEss5o 
outo r gada à TEIEvisio Uruguaiana 
Ltda., para explorar servic;:o de ra ­
diodifusâo de sons E imagens (teIE­
visio), na cidade dE Uruguaiana, Es­
tado do Rio Grande do Sul. 
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Resultado 

Dec r eto Legisla­
l:ivo nº ::l, dl;o: 
;.:.~;.~ .. ;,:! It 9:1. .. 

Decreto Legi s la ­
tivo nº 4, de 
~?~~~ ,, ~~~ .. 91. .. 

Decreto Legi s la­
I: i vo n9 ~:9, df.o

: 

~'. 7 " ;;.> • 9 j " 

Decreto Legi~la­

tivo nQ ~'.5, dI;: 
26.;~~.9jo " 

Df.:c Vo (;:t I:) LI;: g i's I a­
tivo nº 5, de 
Z!.2.;;'.91. 

DeC:l"et o 
t: i VI:) nº 
~~6.2.91. 

Legi s la-oo 
26, clf~ 

Decreto LEgisla­
tivo nQ :1.2, de 
26.;~.9 i. 



NQ 
SF CD 

23/90 145/89 

25/90 152/89 

27/90 151 /8 9 

28/90 146/89 

29/90 155/89 

30/90 156/89 

46/90 170/89 

Ementa 

Aprov8 o ato que outorga permissio à 
Melodia-Si s tema Capelinhense de Ra­
diodifusicI Ltda., para explorar ser­
vi~o de radiod i f u sâo s onora na cida­
ele de Capeli rltl a, Estado de Min as Ge­
rais. 

Aprova o ato que outorga permissio à 
FM Su doeste Radiodifusora Lt da . , pa­
r' a explorar, pelo prazo de dez arlOS, 
sem direito de exclusi vidade, servi­
ço de radiodifusio sonora em fre­
qUência modulada, na cidade de Pira!, 
Estado do Rio de Janeiro. 

Aprova o ato que outorga concess~o à 
Televisio Plarlalto Central Ltda., 
para explora~âo de s on s E imagens 
(tel~visâo), na cidade de Porangatu, 
Estado de Goiás. 

Aprova o ato que outorga permi ssâo à 
Rede Gerai s de Comunicaçio Ltda., 
para explorar, pelo pr' azo de dez 
anos, sem dir e ito de e x clusividade, 
!~ervi~o dE radiodifusio sonora em 
freqUência modulada, na cidade de 
Corolnandel, Estado dE Minas Gera i s. 

Aprova o ato que outorga permissâo 
ao Sistema Rainha de Comunica~io 
Ltda., para explor' ar serv i ço de ra­
(~iodifusâo sonora em freqUincia mo­
dulada, na cidade de Campina Grande, 
E:stado da Para!ba. 

Aprova o ato qu e outorga permissâo à 
Socie(jade Rádio S in uElo Ltda., para 
explorar, pelo prazo de dez anos, 
sem direito de exclusividade, servi­
~o de radiodifusâo sono r a Em fre ­
qUincia modulada, na cidade Carazi­
nho, Estado do Rio Grand~ ,do Sul. 

Homologa o ato do Conselho Monetário 
Nacional que auto~izou emissio 
adicional de papel-moeda, no exerc!­
cio de 1988, no valor de ".0 ••• 

Nczi570.900.000.000,00 (quinherl tos e 
setenta bilhSes e n o v ecentos milhSes 
de cruzados novos). 
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Resultado 

Decreto Legi s la­
t ivo nQ 13, de 
26.2.91. 

Decreto Legisla­
tivo nQ 6, de 
22.2.91. 

Decreto Legi s la­
tivo n9 30, de 
27.2.91. 

Decreto Legisla­
t ivo nQ 31, de 
27.2.91. 

Decreto Legi s la-' 
tivo n9 3~, de 
27 .2 .91 . 

Decreto Legisla ­
tivo nQ 37, de 
27.2.91. 

Decreto Legisla­
t ivo nQ 196, de 
25.9.91. 



NQ 
SF co Ementa Resultado . ---------------------------------------------------------------------------

(,4/90 

ó7I';>(~ 

óB/'i'0 221/90 

69/90 

Aprova o ato que renova permissâo 
outorgada à R~DIO TROPICAL DE BLUME ­
NAU Ll'DA., para explorar serv i ~o de 
radiodi~usâo sonora em ~reqüincia 
Inodulada n a cidade de Blumenau, ts­
tado tle Santa Catarina. 

Aprova o ato qlle r'e nova a concessao 
à R4DIO PROGRESSO DE S~O CARLOS LTDA., 
para explorar serviç o de 
sâo sonor a em ~reqüincia 
rIa ci dade de Sio Carlos, 
S~·~O P:i:\1.11n .. 

r' ati i od i fu­
modu 1 (":\tÍ(3. ,.. 

Estado de 

Aprova o ato qUE outorga permissâo à 
R~DIO EDUCADORA DE S ~O JOZO DA URTI­
GA LTDA., para explorar servi~o de 
radiodi~usio sonora em onda m{dia de 
ambito l ocal, na cidade de Sio Joio 
da Urt iga, Estado do Rio Grande do 
nu.l. 

Aprova o ato que r Enova a perm i ssâo 
outc)rgada à FUNDAÇ~O ISAEC DE CO MU­
NICAÇ~O, para Explorar ser v i~o de 
radiodi~usio sonaram Em ~re qüênc ia 
modulada, na ci d ade de Novo Hambur­
go, Es tado do R io Grande do Sul. 

Aprova o ~ to que renova perm i ssâo a 
A GAZETA DO ESPiRITO S AN TO R~DIO E 
TV LTDA., para explorar serv i~ o de 
radiodi~usâo son or a em fr 'eqüfncia 
InQdl,I1 ,',lei ,',I , na c i dadl',: df.': V i t 1Í1" i a, . E!;,·, 
pír' it o Si,\ntos. 

Aprova o ato que QutQrga permissâo à 
R~DIO FM ESPERANÇA DE GUADALUPE 
LTD A. , para explorar, pelo prazo el e 
10 (dez) anos , sem dir ei t o de exclu­
s ividade, sErv i~Q de radiodifusâo 
e m freqüência modulada, na cidade d e 
Guadal upe. Estado do Piauí. 

Aprova o ato qUE outorga permi ssâo à 
R~DIO IMPER IAL FM DE PEDRO 11 LTDA., 
para explorar servi~o dE 
sâo sonora em freqüência 
na cidade dE Pedro 11. 
P i au í • 

183 

r-iHI i Del i fu ·· 
modulada, 

Estado do 

Decreto Legisla­
i: I vo ' n~] ::l8, de 
;.:.~ 7 n;? .. 91. OI 

Decreto Legisla­
tivo n~] 39 , d(,~ 

;U.~!. .. 91. 

Decreto Legi sl a­
tivo n 9 7, d i,: 
~!~~ n ;.:! .. 91, .. 

Decreto Legisla-
t: i vo nÇ,' ::l~!.. OI,: 
;27.2.9L 

Decreto Legis la­
t i vo n[~ 40, de 
;27 .;;!.9 i .. 

Decreto Legisla­
tivo nQ 8, de 

DecretB Legisla­
t i vo nQ 14, de 
~~6.;!.9i .. 



, --------------------------------------------------------------------------- , 
NQ 

SF co 

7:1/90 214/90 

7:3/90 ~!.:12/90 

74/90 ~!.i0/(i'0 

76/90 

7B/90 ~~04/90 

EmEnta 

Aprova ato que r' enova a permissio 
outorgada à R'DIO DIFUSORA DE ITAPE­
TININGA LTDA., para explorar, na ci­
dade de Itap<;:t in in9"', E~,tado d<;: - S~~() 
Paulo, servi,o de radiodifusio scno­
ra em freqUência modulada. 

Aprova o ato qU~ outorga permissio à 
R'DIO E. TV VALE DO MOGIGUAÇU LTDA., 
par'a explorar' ser'viço de 
sio sonora em freqUincia 
ria cidade de Mogi - Guaçu, 
sio Paulo. 

r' ac; i ()d i fu­
modulada, 

Estado de 

Aprova ato que outorga concessio à 
R'DIO ED UCADORA DE CAMPINAS' LTDA., 
para explorar serv iço de radiodifu­
sio de so n s e imagens (televisio), 
ria c idad e de Camp inas, Estado de Sio 
P.,ul0. 

Aprova o ato que outorga a concessio 
à RADIO JORNAL DE JOZO PESSOA LTDA., 
para Explorar serv i,o de radiodifu­
sio sonora na cidade de Joio Pessoa, 
Estado da Para(ba. 

Aprova o ato que outorga perm,issio à 
R'DIO PATAXds LTDA., para explorar 
~erv iço de radiodifusio sonor~, na 
cidade de Itabela . Estado da Bahia. 

Aprova o a to que outorga permissio à 
R~DIO FM J6IA LTDA., para ex plorar, 
pelo prazo de 10 (dez) anos , sem di­
r' eito de exclusividade, servi,o de 
radiodifusâo s onora em freqUincia 
modulada. na cidade de Pérola, Esta­
dD do Pal"an,,' .. 

Aprova o atD que renDva permiss~o à 
R'DIO SERRANA DE BENTO GONÇAL.VES 
LTDA., para Explorar , pelo prazo de 
10 (dez) anos , servi ~o de radiodifu­
sio sonora em fr' eqUin~ia modulada, 
na cidade de Bento Gon~alve5, Estado 
do Rio Grande do Sul. 

184 

Resultado 

Decreto Legisla­
tivo nQ i5,d~ 

26.2.9:1.. 

Decreto Legisla­
tivo n~2 41, de 
~!.7.;!..9:1.. 

DE.'C r-(;: t Q 

tivo nQ 
26.~!.. 9':1.. 

Legisla-
33, de 

Decreto Legisla­
tivo nQ 16, de 
26.2.9:1.. 

DE:C I"et o 
tivc) nQ 
26.2.91. 

DecrE~to 

tivo nQ 
27 • ~~ • 9 j, • 

Decr'eto 
tivo nQ 
26.2.91. 

L<;:gi51a-
17, de' 

Lc~gi~;la­

:34, ele 

Legi~,la-

18, de 



NQ 
SF co 

79/90 

[10/90 ~!02/90 

Bt/90 ~!0i190 

1'1;2190 ;200/90 

83/90 t 97/90 

84/9(-) 

El~S/90 186/90 

Ementa 

Aprova o ato qUE outorga concEssâo ~ 

R'OIO ARAPOTI LrDA •• para explorar. 
pe lo prazo dE 10 (dez) anos. sem di­
reito de exclusividad~, serviço de 
radiodifusio sorlora em freqüência 
modulada, na cidade de Arapot i, Es ­
t: ado do P<:u·a n <.í. 

Aprova o ato que renova permissio ~ 
R~DIO FM FOLHA DE LONDRINA LTDA., 
para Explorar servi~o de radiodifu­
sio sonora em freqüência modulada, 
ria cidade de LOfldrina, Estado do Pa­
I" ,~n "í. 

Aprova o alo que outorga concEss5o ~ 
R~DIO DIFUSORA DE IVINHEMA LTDA., 
para Explora r servi~o de radiodifu­
sio sonora em onda m~dia na cidade 
de Ivinhema, Estado do Mala Grosso 
do Sul. 

Aprova o ato que renova a perl»issio 
outorgada ~ TELEVIS!O RIO GRANDE S. 
A. , para explorar, na c idad e de Rio 
Grande do Sul, serviço de radiodifu -­
~';~~o de sons (~ ima9E:ns. (telE:vi~;;~io) 

Aprova o ato que renova a permissio 
outorgada ~ R~DIO E TELEV IS!O CAMPI-
NA GRANDE LTDA., para explorar 
viço de radiodifusio sonora em 
qüêneia modulada, na cidade de 
pina Grande, Estado da Para{ba. 

S t?r'-­

fr'(,·­
Cam --

Al·>!" ova o a t: () qUE OU t OI" gr.\ pel"m i 55:;'\0 ),\ 

I~ ÁD I O 1"'11 j .0;.:'. L. TOA. , par' a E:-: p 1 oro ar' 
ser vi~o de radiodifusão sonor'a em 
freqUência modulada , na cidade de 
Cariacica. Estado do Esp{rito Santo. 

Aprova o ato que outorga concessio ~ 

REDE INTEGRAC!O DE COMUNICAÇ!O LTDA., 
para explorar servi~o dE radiodifu~ 

sâo sonora Em onda mcidia. na cielade 
(le Toledo, Estado do Paran~. 

185 ' 

Resultado 

Decreto L.egi s la­
tivo nº 9, de 
;22.;2.91. 

Decr et o L.egisla­
tivo nº 10, de 
;.:~~:!.;2 .. 91 .. 

Decreto Legisla­
tivo n~l 42, de 
~U.2 .. 9i. 

Decreto L.egisla-
tivo 1'19 4::1, df~ 

~.)7.~!.9t. 

Decreto Legisla ­
tive) nQ 44, de 
;27.~'.9j . .. 

1)<;: c I" (;:t D 

tivo nº 
?7.2.91. 

[) e c: I'· c;; t: (J 

tivo n º 
~!6.;;~.9L 

Lf~9 i!;; 1 a -o 
3~:j, de 

Lf?"i!,la-' 
j.9, dE: 



NQ 
SF co 

Bf.,/90 

El7/90 ;;, 0 :'.'j / '1 í~ 

88/90 ;.:.>:1.1./90 

89/90 H17/90 

90/90 

'j> 2/90 

94/90 j.75/90 

EmEnta 

Aprova o ato que ref,ova por 10 (dez) 
anos, a partir de 28 de fevereiro de 
~.989, a permissâo outorgada à 8 FM 
DE JACAREi LTDA., atrav~s da Porta­
r'ia 1'19 152, de 12 de' setembro de 
1989, para explorar serviço de ra­
diodifusio sonora em freqU&ncia mo­
dul.,\da. na c i dad(·,: de . .J,·,\C i,\I"e í. Esta· .. · 
do de S~íl1 PalJ.lo. 

Aprova o ato que renova a permissSo 
(llltorgada à R~DIO LIDERSON DE ORLAN­
DIA LTDA., para expl orar serviço de 
v'adiodifusio sonora em freqUência 
modulada. na cidade de Orlândia, Es­
tade, de S~o Paulo. 

Aprova o ato que renova a permissâo 
olJ.tor·gada à R~DIO CULTURA DE SAN 'fA 
MARIA LTDA., para explorar serviço 
ele radiodifusâo sonora em freq~&ncia 
modul ada , na cidade de Santa Maria. 
Estado do Rio Grande do SIJ.I . 

Aprova o ato qlJ.e olJ.torga concessâo a 
REDE AMAPAENSE DE RADIODIFUS~O LTDA., 
para explorar serviço de radiodifll­
sâo sonora em onda m~dia, em imbito 
local, na cidade de Macapi, Estado 
do Amap"í. 

Aprova o ato qlJ.e outorga permi ssio à 
S OCIEDADE ALFRED ENSE DE RAOIODIFUS~O 
LTDA., para explorar serv iço de ra­
diodifus3o sonora na cidade de Al­
fredo Chaves, Estado do Esp{rito 
Sanl:o. 

Aprova o texto do Acordo sobre o 
Sistema Global de Preferirlcias Co ­
merciais entre Pa{ses em Desenvolvi­
mento, assinada em abril de 1988, na 
cidade de Belgrado. 

Aprova o ato que outorga permissâo a 
R~DIO CLUB DE PALMAS LTDA. para ex­
plorar, pelo prazo de dez anos, sem 
direito de exclus ivi dade, serviço de 
radiodifusio sonora em freqUência 
modulada, na cidadE: de P1;Ilrnõ\s, Esta­
do do Paran"í" 

186 

Resultado 

Decreto Le9 i sla-
I: i \lO ri Q ;~'0 ,. 
;.~f.,. ;;!" '11.. 

Decreto LEgisla­
tivo 1'19 21, de 
;u,,,;;>.,, 91. " 

Uecreto Legisla"· 
tivo 1'19 22, de 
;;>'6,,;;>',,91. " 

Decreto Legisla-
tivo nn ;.:!.::l, dE 
~.'6";~,, 9:1.. 

Decreto Leg isl a­
I: i '.,lO n Q ~1.4, (h·: 
:;!6"~'..9J.. 

DF.:C: r' et o 
l:ivD n\:! 
;25 .:L 9 i.. 

DeCi"el: () 
ti vo ng 
:1.1 .• 3.9:1." 

LI=~~J i~; 1 "' ... 
98, dF.~ 

LEgisla·· 
56, . cf f~ 



NQ 
SF CD 

'Y!'.)/9~) rB~5/90 

96/'10 Hlf:l/90 

97/90 H19/90 

9B/9~) :í.90/90 

99/90 

:1.00/90 

:\.0í190 ;245/90 

Ementa 

Aprova o ato qUE outorga PErmiss50 ~ 
R~DIO LIBERDADE DE ITAREMA LTDA. pa­
ra Exploraçâo de serviço dE radiodi­
fu sio s onora em onda m~dia, na cida­
(je dE Itarema, Estado do Ceará. 

Aprova o atel que rEnova por dez anos, 
a part ir de 10 dE sEtembro de 1986, 
a PErmissio outorgada ~ R~DIO .JORNAL 
DE RIO CLARO LTDA., atravé s da Por-
taria n9 998, de 26 
:\.976, par·c\ f,~:-:plor·ar, 

Rio Claro, Estado de 
viço de radiodifusio 
qij~ncia modulada. 

df.,' ago!,to de 
na c: idade dF.: 
Sao P (:tu 10 T Sf:~ r'-' 
SClI"l Clr" a em fr· E-· 

Aprova o ato que renova per·miss50 ~ 
R~DIO CURRAIS NOVOS LTDA., para ex­
plorar serviço de radiodifusâo 50no­
nora Em onda m~dia, na cidade de 
Currais Novos, Estado do Rio Grande 
do Ncwte .. 

Aprova o ato que outorga concessao 
ao SISTEMA NORTE DE R~DIO LTDA., pa-

I'ael i elcO i fu~,~(o 
c i d,~dF.~ d(,~ 

SantD .. 

v·a explorar serviçD de 
s onora Em onda m~dia na 
Serra, EstadD dD Esplrito 

Aprova o ato que outorga 
ao SI STE MA CLUBE DO PAR~ DE 
CAÇBO Ll·DA., para explorar 
de radiodifusâo de SDns e 
<televi s âo>, na cidaele de 
E~i;taciD do P,;\r·,'\. 

,., 
c: Orl c: ":-~SS(':\Cl 

COMUNI-­
Sf~I'·viço 

i ma ~H~ ll f; 

t1ar· ,Úl 01, 

Aprova o ato que outorga permissâo a 
R~DIO TUPINAM8~ DE SOBRAL LTDA., pa ­
ra explorar SErviço de raeliodifusio 
sOllora em freqUêrlcia modulada, na 
cidade de Baturité, Estado do Ceará. 

Aprova o ato que outorga permis5io ~ 
REDE ASSOCIADA DE RADIODIFUS~O LTDA., 
para explorar, pelo prazo ele elEZ 
aIlOS, sem direita de exclusividade, 
serviço de radiodifusâo sonora em 
frEqUincia modulada , na cidade de 
Pederneiras, Estado de aio Paulo. 

187 

Resultado 

DE~C: r· f? t: () 

t iVCl n9 
8,,:3.';>1.. 

Oec I'· f.d: D 

l:i vo nf.~ 

B"::1,, S' :í. " 

Decl'·cd:o 
tivo n9. 
u..a.9i. 

cI E' c: I'" e t. Cl 

t i vo n f? 
U .• :L 9t. 

DEe:l' t·~ t : D 

tivCl nQ 
j.~'.::1.9i. 

D f~ c: I'· (;~ t CJ 

tivo nÇ! 

1;~.:3.91. 

o f.~ C r· F.~ t () 
tiVD n9. 
8.:3. ,;> i. 

I...c;~ ~] i sI ".-
4 ~.'j , ti c,·~ 

I ... (;~" I sI ",_ .. 
!'.'j:3 , cI ('~ 

L. (.,~ " i !i; 1 ,.,\ -
;:;7, d c·,~ 

Lf.·~9is·.ta·­

;:;B ,. de 

1 ... f,~9 i sI"'···· 
61, d c~ 

L ~? gisla-· 

62, ele 

Legisla -
46, de 



NQ 
SF CD 

;::48/90 

l0::1/90 ;;!49/90 

:\. 05/90 

:\. 06/9~~ 

:1.07/90 ~!54/90 

Ementa 

Aprova oato que outorga permissâo à 
R~DIO TRANSMINERAL LTDA. para exp lo­
rar, pelo p razo de dez arlOS, sem di-o 
reito de exclusividade, servi~o dE 
radiodifusâo SOllora em frEqüência 
modulada, na cidade dE Lambari, Es­
tado de Minas Gerais. 

Aprova o ato que renova conc essio 
(Jutorgada à R~DIO CASSINO DE RIO 
GRANDE LTDA. para explorar sErvi~o 

de radiodifusâo sonora em onda média, 
na cidade de Rio Grande, Estado do 
Rio Grande do Sul. 

Aprova o ato que outorga permlssao a 
R~DIO SAUDADES FM LTDA., para explo­
rar servi~o de radiodifusio sonora 
8m freqüência modulada, na cidade de 
Matio, Estado de sio Paulo. 

Aprova o ato que renova por dez anos, 
a partir de 7 de outubro de 1987, a 
permissio outorgada à R~DIO JORNAL 
DO POVO LTDA., através da Portaria 
rlQ 1.039, de 30 de setembro de 1977, 
para explorar, na cidade de Limeira. 
Estado dE sâo Paulo, servi~o dE ra­
diodifusio sonora em freqüência mo­
dulada. 

Aprova os atos que outorgam PErmis­
s~es à OMEGA DIFUSKO S/C LTDA.. e 
KISS TELECOMUNICACBES LTDA.,. para 
explorarem, pelo prazo d e dez anos. 
sem direito à exclusividade. serviço 
de radiodifusâo sonora em freqüincia 
modulada, na cidade de AruJá. Estado 
dj;: Sio Paulo. 

Aprova o ato que outorga permissio a 
SINTONIA - SISTEMA FM STEREOSOM 
LTDA •• para Explorar. pelo prazo de 
dez a nos. SEm direito de exclusivi­
dade, serviço de radiodifusio sonora 
em freqüincia , modulada. na cidade de 
Dois Cdrregos. Estado de Sio Paulo. 

188 

Resultado 

[)(;:c ná 0 _ 

tivo · n9 
j.~!.~~.9L 

Df,: c I" ~~t: (J 

tivo 09 
8.:3.9L 

Dr~CI"et o 
t i '.lO o!.? 
1;~!.3.91. 

üecn~to 
t:ivo 09 
18.3.91.. 

Decl"el: C) 

I:ivo n~} 

8.:1.9:1.. 

Dec n:-t: Cl 

I:ivo nP 
8.:1.9:1.. 

Le9 i f:; 1a--
66, d(·:·: 

l...e9i~>la"" 
47, ele 

Lç':9 i ,,, 1 <:\ .... 

ó3, el0: 

I... e 9 i s};;,'-
48, de 

1..0:91 ~,; 1 "'.-
49. dE 

Le9isla­
:'50, de 



NQ 
SF co 

t 08/90 

1.09/90 

:l. 10/90 

111.190 ';,.'66/90 

Ementa 

Aprova o ato que outorga concessio à 
EMPRESA DE RADIOOIFUS~O CAMPOGRAN-
DENSE LTDA., pa"",,, ,,: )·:pl [war·, p(,~lo 

prazo de dez arlOS, sem direito de 
Exclusividade. serviço de radiodifu ­
sUo son ora em ~Inda média, na cidade 
de Campo Grande, Estado de Mato 
GI" n ~:;SD eI D Su 1 • 

Aprova o ato que r e nova, de acorelo 
com t i al,·t .. :~:3, .!i 39. d." 1..<;: i n9 4.U.7, 
de 27 de agosto de 196';,.', por dez 
anos, a part ir de ';,.'8 de fevereiro de 
1989, a permissSo outorgada à SOCIE­
DADE R~DIO CLUBE S!O JOSé DOS CAMPOS 
LTDA., atrav~s da Portaria n9 214, 
de 20 de fevereiro ele 1989, para ex ­
plorar, na cidade de SSo Jos~ elos 
Campos, Estado de sgo Paulo, serviço 
de radiodifusio sonora em freqUincia 
mDd u 1 ,,\eI a :, 

Aprova o ato que outorga permissio à 
PRAT A FM S/C LTDA. para explorar, 
pelo prazo de dez arlOS, sem direito 
de exc lus ivid aele, servi ço de radio­
(~i fusâo sonora e m freqUincia modula­
da, na cidade de ~9uas de Pr·ata. Es­
tado de Sâo Paulo .. 

Aprova o atn que nutorga concessgo à 
R~DIO VALE DO RIO PARAN~ LTDA . para 
explorar, pelo prazo ele dez anos, 
!:;em direito de exclllsividade, servi­
~o de raeliodffusâo sonora em onda 
nl ~d ia, na cidade de Presidente Epi­
t~c io, Estado de SiD Paulo .. 

Aprova o ato que outorga concessio à 
TV MINAS SLJL LTDA .. para explorar, 
pelo prazo de quin ze arlOS, sem di ­
reito de exclusivielade, serviço de 
radiodifusâo ele sons ~ imagen s (te~ 
levisio), na cidade de Varginha. Es­
taelo de Mirlas Gerais. 

189 

Resultado 

Df.:c r' et. o 
tivo nQ 
H.:3.9L 

[)ec r ' €~t o 
tivo rlQ 

1i. ~~.9 1. 

DecretcJ 
ti vo rlQ 

8 .:3.91. 

DE.'c r et: Ci 

tivo nQ 
12.3.91. 

DE.'cr·et o 
t i vo nQ 
12.3.91. 

Leg i ~:;1 a­
~)9, d(.: 

Le9i~;;la-

60, df.: 

LEgisla-
5 1 T de 

LE.'gisla -
64, de 

Leg i f.ila-
65, de 



NQ 
SF co 

113/90 307/90 

j,14/90 271/90 

115/90 292/90 

260 /90 

261/90 

Ementa 

Aprova o ato que autoriza a Prefei ­
tura Murlicipal d e Jagllari~na a exe­
cutar. pelo pra zo de de z anos, se m 
d ireito de e xclus ividade . servi~o de 
radio d i fusio sonora em freqüincia 
modulada, com fins exclu s ivamente 
ed uc at i vos, na cid ade de Jaguari~na, 
Estado dE Sâo Paulo. 

Aprova o ato que outorga permi ssio a 
FM CORISCO Ll'DA., para explorar s er­
vi,o de ra (jiod i fusio sonora em fre­
qüêrlcia modulada na c idad e de Boitu­
va , Estado de Sâo Paulo. 

Aprova os atos que outorgam perm i s­
sâo à R'DIO SP - l LTDA. para explo­
rar, pelo prazo de dez anos SEm di­
r'e i to de exc lusividade, ser~i~o de 
r adiod ifusâo sonora em freqüência 
mo dulada, n a cidade de D i adema, Es­
tado de Sio Paulo , e ~ PLANALTO FM 
ST~REO SOM LTDA. para explorar , pelo 
prazo de dez anos, sem direito de 
excl u sivi(Jade, ser vi~ o de rad i odifu­
sio sonora em f reqüincia mod u lada 
fia cidade de Diadema, Estado de sio 
Paulo. 

Aprova o ato que r'e llova a c on cessio 
out[)r' gada ~ R'OIO BAHIANA DE ITABE­
R ABA LTDA., para explorar, pelo pra ­
zo de dez anos, a part i r de 31 de 
jul 110 de 1988. sem direito de exclu­
siv id a d e, servi ço dE radiodifusio 
sonor'a Em onda média na c id ade de 
Itaberaba, Estado da Bah i a. 

Aprova o ato que outorga permissio à 
R'DIO CIDADE DE APIAi L10A. , para 
explorar, PElo praz(] de dez anos, 
sem dirEito de exclusividade, s ervi­
~o de radiodif ll sâo sorlor'a em onda 
médi a, na cidade de Ap i al, Estado de 
Sio Paulo . 

190 

Resultado 

Decreto 
t i vo nº 
8 . 3.91. 

Decreto 
ti ve nº 
8.3 . 91 . 

Decr'eto 
tivo n º 
8.3.91. 

Decr'eto 
tivo nº 
14.3.91. 

Decreto 
tivo nº 
14.3.91. 

Legisla-
52, d e 

Legisla-
54, de 

l_eg i sla -
55 , de 

Legls}a-
73 , de 

Legisla-
7 5, de 



NQ 
SF co 

:1. :1.B/90 

:1.19/'90 

~'ó4/90 

;267/90 

Ementa 

Aprova o ato que olltorga conc~ssio fu 
SAT - SISTEMA AfRIaUNA DE COMUNICA­
~:XO SANTOS LTDA. para explorar, pelo 
prazo de qUinZE anos, sem direito de 
~xclusividade, servi~b de radiodifu­
sio de sorls e imagens (televis50l, 
l'la cidade de Santos, Estado de Sâo 
Paulo .. 

Aprova o ato que outorga permissio à 
R~DIO ALTF ROSA DE BRAS6POL,I S 
LTDA. para explorar, pelo prazo de 
dez anos, sem direito de exclusivi­
(Jade, servi~o de radiodifusio sonora 
e m freqUincia modulada, na cidade de 
8rasdpolis, Estado de Minas Gerais. 

Aprova o ato que outorga concessio fu 
RriDIO BELOS MONTES DE SEARA LTDA., 
para e xpl or'ar, pelo prazo de dez 
al105, sem direito de exclusividade, 
se l'vi~o de radiodifus~o sonora em 
ollda média na cidade de Seara, Esta­
do de Santa Catarina. 

Aprova o ato que r'enova por dez anos, 
a partir dE 29 dE Junho dE 1988, a 
concessio outorgada à RriDIO CULTURA 
DO AGRESTE MERIDIONAL Ll'DA., através 
(jo Decreto nº 81.646, de 10 de maio 
de 1978, para explorar, sem direito 
()e Exclusividade, servi~o de radio­
difusio sonora em onda mJdia, na ci ­
dade de Garanhuns, Estado de Perrlam­
buco. 

Aprova o ato qUE renova, dE acordo 
com o art. 33, § 39, da lEin9 4 . 117, 
(Je 27 de agosto de 19062, por dEZ 
anos, a partir de 20 dE feverEiro de 
1989. a permissio outorgada ao SIS­
TEMA PARANAENSE DE COMUNICAÇZO LTDA., 
através da Portaria 1'19 195. de 14 
de fEvereiro dE 1979, para Explorar 
sErvi~o de radiodifusio sonora em 
freqUincia modulada, na cidade d E 
l ,ondrina. Estado do Paran~. 
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Resultado 

D",~cl",,!t o 
tivo n~~~ 

:1.4.:'l.9i. 

L.('~ SJ i ~:; 1<1-

76. elE' 

Decr'e to Legisla­
tivo nç.~ 67, ele 
:1.4.;:l" '9:t" 

Oecr' Et D 

tivo n<.:!. 
J.Ii,,::1.. 91, .. 

Dec I" (,:t: Cl 

t ivo nQ 
i4 " :L9j,, 

D (,: c: I" f,: t Cl 

tivD 1'19 
14,,:3.91. 

Leg i ~;; 1 a-" 
77. dE 

L.f.!gi~;la-

613. d f~ 

Lf.,~g i ~;; 1 a--
6''1. eI (,~ 



NQ 
SF CD 

j ~~3/90 E'68/90 

:1.24/90 ;:'69/90 

:\25/90 28:V90 

t ~~6/90 289/90 

:1.27/90 

1.28/90 3~..'6/90 

A PI" ova o ato 
I~ ÁD I O CL.t.Hl E 

Ementa 

qUE outorga PErmissio à 
ITAPIRA L.TDA. para EX-

pIor a r, pelo pra z o de dez anos, sem 
direito de exclusividade, servi~o de 
radiodifusio sonora Em frEqUincia 
modulada. na cidade de Itapira. Es­
I:ado de Sio P9u lo . 

Aprova o ato qUE outorga concess âo à 
RÁDIO PLANALTO DE P ERDIZES LTDA. pa­
ra explorar. pelo prazo de dez anos. 
sem direito de exclusividade, sErvi­
;0 de radiodifusio sonora e m onda 
m~dia, na cidadE dE PErdizES, Estado 
de Minas G€·:I'"ais. 

Aprova o ato que outorga permissio à 
ORGANIZAC!O AMARAL. GURGEL DE RADIO­
OIFUS~O S/C LTDA. para explorar. pe­
lo pr' azo de dez anos, sem direito de 
exclusividade. servi;o de radiodifu ­
sio s onora em frEqUênia modulada, na 
c: idadE de Ar·araquara. Estado de Sio 
Paulo" 

Aprova o ato qUE outorga permi ssio à 
TEL.EVIS!O UNIVER S ITÁRIA LTDA. para 
explorar, PElo prazo de dez anos, 
sem direito d e exclusividade. s ervi ­
ço de radiodifusio sonora Em fre­
qU~ncia modulad a. na cidade dE: Curi­
t iba. Estado do Par·an<:Í. 

Aprova o ato que outorga permissio à 
RÁDIO CIDADE DE BASTOS LTDA. para 
explorar. pelo prazo de dez anos. 
sem dirEito de Exc lusividade. sE:rvi­
~o de radiodifusio s onora em frE:­
q Uinci a modulada. na cidadE dE Bas­
tos, Estado de Sio Paulo. 

Aprova o ato que outorga permissio ~ 
RÁDIO MERIDIONAL. LTOA. pa~a explorar 
serviço dE radiodifusio sonora, na 
cidade de Uberaba, Es tado de Mina s 
Gera i f,'. 
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DEC r' (" t o 
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NQ 
SF CD 

;:.'74/90 

:i ::10/90 

:I.~H/90 

i ::12/90 ;:!B7/90 

291/90 

Ementa 

Aprova o ato que outorga permi ssâo à 
R~DIO 8ARR~TOS LTDA. para explorar. 
pelo prazo de dez anos, sem direito 
de exclusividade, servi,o de radio ­
difusâo sonora em freqU i ncia modula ­
da, na cida de de Colina. Estado de 
S~·~o Paulo. 

Apro va o ato que outor~a permi ssio 
ao SISTEMA CAF DE RAOIODIFUSlo LTDA. 
para explor·a r , pelo prazo de dez 
anos, sem direito de exclusividade . 
serviço de radiodifusio sonora em 
freqU0ncia modulada, na cidade de 
Pirapora, Estado de Minas Gerais. 

Aprova o ato que outorga concessâo a 
SOCIEDADE DE TELEVISIO MANAUARA LTDA. 
para explorar, pelo prazo de dez 
anos, sem direito de e xc lus ividade, 
serviço de radiodifusio sonora em 
onda médi,·". na Boca dE: Acr·e . Es tado 
dD Allla;,~o nas. 

Aprova o ato que outorga concessâo 
ao SISTEMA POTIGUAR DE INFORMAÇlo 
L_TDA. para explorar, pelo prazo de 
dez anos, sem direito de exclusivi­
dade, s€r vi;o de radiodifusâo sonora 
em onda m~dia, na cidade de Caicd, 
Estado do Rio Grande do Norte. 

Aprova o ato que outorga 
UNIVERSIDADE DO OESTE 

1'0:1'· m i ~;S~\O 1,\ 
PAUI...ISTA -

UNO ES TE , para explDrar, pelo prazo 
d e dez arlOS, sem direito de exclusi­
vid a de, servi;o de radiDdifusio so -
110ra em freqUincia modulada, com 
fins exclusivament. educat ivos. na 
cidade de Presidente Prudente , Esta ­
do de s:iío Paulo .. 

Aprova o ato que outorga permissio à 
GLOBAL COMUNICAÇio LTDA •• para ex­
plorar , pelo prazo de dez anos, SEm 
dir·F.:ito de E::·:clusividi;\de, ser·viç:Cl df.·: 
radiodifus~Cl sonora. em freqUincia 
modulada, na cidade de Formiga, · Es­
tado de Minas Gerais. 
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D(;:cnd:o 
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NQ 
SF co Ementa Resultado 

---------------~-----------------------------------------------------------

t::l6/90 ;;:'97/90 

1. 37 /9 '~ 

t ~18/'i'~~ :300/90 

:H7/'10 

Aprova o ato que outorga permissio à 
R~OIO SEMIN~RIO FOLHA DE AR1'HUR NO-
GUEIRA LTDA. para explorar. pelo 
prazo de dez anos. sem direito de 
exclusiv id ade. servi~o de radiodifu­
sio sonora em freqUinc i a modulada. 
fia cidade de Arthur Nogueira. Estado 
de S;~o Paulo .. 

Aprova o ato que outorga concessao 
ao SISTEMA POTIGUAR DE INFORMAÇiO 
l_TOA •• para explorar. pelo prazo de 
dez anos. S E m direito de exclusivi ­
clad!;: . S (~' I" V i (,~o de I" arl i Del i fu~;;1~o S(.lnOI"a 
em onda m~dia. na cidade de Sio Mi ­
guel. Estado do Rio Gr'an d e do Norte. 

Apr'ova o ato que outorga concessio à 
R~DIO JORNAL CIDADE .JUIZ DE FORA 
LTDA •• para explo r ar . pelo prazo d e 
(~EZ anos. sem direito de exclus ivi­
dade. servi~o de radiodifusic sonora 
em onda m~dia. na cidadE de Juiz de 
Fora. Estado de Minas Gerais .. 

Apr'cva o ato qlle outorga perm,issio à 
R~DIO FERREIRENSE Ll'OA. para explo­
rar. pelo pr azo de dez anos. se m di ­
reito de exclusividade . serviço de 
radiod ifus io s onora em freqJincia 
modulada. na cidade de Porto Ferrei­
ra. Estado de Sio Paulo. 

Aprova o ato que outorga permissio a 
F'UNDAÇXO CRI STi EDUCATIVA. para ex­
plorar. pelo prazo de dez a nos. sem 
(Jir'eito de e xclusividade. ser vi ço de 
radiodifusio sorlora em freqUincia 
nlodulada. fia cidade de Pires do. Rio. 
[JD i f~t:> .. 

Aprova o ato qlle outorga permissio à 
R~OIO SANTO ANTBNIO DE POSSE ST~REO 
!;OM LTDA. para e x plar'ar' . pelo prazo 
de dEZ anos. SEm dirE i to dE exc l usi­
vidad~. serviç o de radiodifusio so­
nora Em frEqUência modulada. n a ci­
dade de Sa nto AntOni o de Posse. Es­
tado dE Sâo Paulo. 
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Dc-;:cr'et o 
tivo 119 
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SF 

1.44/90 

1. 4!5/90 

:1.46/90 

SF 

:1. /91 

NQ 
co 

:3:3::1/90 

76/f.l9 

Ementa 

Aprova o ato qlle renova, a 
23 de agosto de 1989, a 
[Illtclrgada à BRASílIA SUPER 

p<~.r· 1: i I'" d f" 
P f'~ 1'- m i ';> ~:; ~.~ D 

RÁDIO Ft'1 
LTDA., pa ra explorar servI~o de ra­
diodi fu s50 sonClra, na cidade de 8ra­
!" íl i ;,1, Di ,,,1: 1'" i to F,:;·dEI'·;,\l. 

Aprov a os atos qlle outorgam perm i s­
sâo à SOCIEDADE DE RADIODIFUS~O MA­
NAUS LTDA. e à SOCIEDADE DE TElEVI­
S~O MANAUARA lTDA. para explorarem 
serviço de radiod i flls50 sonora na 
cidade de Mana us . Estado do Amazonas. 

Aprl]va o ato que outorga per·miss5o à 
RÁDIO CAPITAl. DE FORTAl.EZA LTDA. pa­
ra exp lora r serviço de radiodifus5o 
sonora, fIa cidade de Aquiraz. Estado 
ci C) C (.? (·:'1. I~ · <':~ .. 

Aprclva o texto da Convençâo destina­
da a Ev itar a Dupla Tr i buta~io e 
Prevenir a EvasUo Fiscal em Matéria 
de Imposto sobre a Renda firmada en­
tre o Governo da Rep0blica Federati­
va do 8rasil e o Governo da Rep0bli­
ca da ifldia, em Nova Deltli, a 26 de 
ab I' i 1 d I·:·~ 1. 'lBB . 

2) DA PRESENTE SESSAO LEG ISLATIVA. 

NQ 
co 

J. ';>1/90 

Ementa 

Aprova o ato que renova por dez 
arlOE~ , a partir de 18 dE jun h o dE 
i9B9, a COflCE s sâo outorgada à REDE 
RIOGRANDENSE DE EMISS () RAS LTDA. 
para explclrar, sem direito de ex­
clusividade , servi~o dE radiod i fu­
!5âo 51J nO ra em onda curta, na cid a ­
de de Porto AlegrE. Estado d o Rio 
Gr·and(·:~ dCJ ~:)U. '1 " 
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Df,~cI'· et: (] 
tivn nn 
19"3,, 'j'1,, 

I:h;~ c r' I·;;\: o 
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1;:'."1t,,'1j,, 

Resultado 

Decreto Le9i sla-
1: i VD n '.:.! 99, d I·:·~ 
~5"4,,91,, 



SF 

2/91 

3/91 

4/91 

5/91 

6/91 

NQ 
co 

309/90 

312/90 

338/90 

246/90 

M~rcio 
Lacerda 

Ementa 

Aprova o alo que outorga concessio 
à TV CARIOBA COMLJNICAÇ3ES LTDA. 
para Explorar, pelo pr"azo de quin­
ze anos, sem direito de exclusivi­
dade, ser"viço d~ radiodifusio de 
sons e imagens Ctelevisio) na ci­
(jade de Americana,.Estado de Sâo 
Paulo. 

Aprova o ato que oulorga permissio 
à DIFUSORA ST~REO C!NDIOO MOTA 
LTDAr - para explorar, pelo prazo de 
dez anos, sem direito de excl usi­
vidade, serviço de radiodifusâo 
sonora em frequincia modu lada, na 
cidade de Cindido Mota, Eslado de 
Sio Paulo. 

Aprova o ato que outorga permissio 
à R~DIO CIDADE DE COSTA RICA LTDA. 
para explorar" serviço de radiodi­
fusâo sonora na cidade de Costa 
Rica, Estado do Mato Grosso do Sul. 

Aprova o texto do Acordo-Quadro de 
(:oopera~âo EconBmica. Industrial, 
Cientifico-Tecnoldg j ca, Técnica e 
C:ullural, celebrado entre o Gover­
no da Rep~bl ica Federal iva do Bra­
s il e o Governo da Rep~blica Ita-
1 iana, em Roma. a 17 de outubro de 
1989. 

Suspende a vigincia da Resolu~50 
do Banco Cenlral do 8r"asil nº 
1.810. de 27 de mar~o de 1991. so­
bre a conversio em investimento de 
cr"éditos externos correspo ndentes 
a dividas de e ntidades do setor 
p~blico Federal no imbito do Pro­
gr"ama Nacional de Oesestat iza~io. 
inslituido pela Lei nQ 8 . 031, de 
12 de abril de 1990. e d~ outras 
providincias. 
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Resultado 

Decreto Legisla­
tivo n9 95, de 
21.3.91 

Decreto Legisla­
tivo n9 96. de 
21.3.91. 

Decreto Legisla­
tivo nQ 9j, de 
21.3.91. 

Decreto L€gi~la­
t ivo nQ 104. de 
4.6.91. 



NQ 
SF co 

7/91 ~~70/90 

')1/91 27:3/90 

10/91 276/',0 

1.1. /9:1. 278/90 

1 :219 j. 279/90 

Ementa 

Aprova o ato qUE outorga permissio 
~ R~DIO CIDAD E CA8REúVA LTDA. para 
~xplorar. pelo prazo de 10 (dEZ) 
anos, sem dir e ito de exclusividade. 
servi~ci de r'adiodifusio sonora em 
onda m~dia, na cidade de Cabre~va. 
Est~do de Sio Paulo. 

Aprova o ato que renova por 10 
( d e<~ ) an O!" a par t ir' d (.~ l. 0 de 
agosto de 1989, a 
RAULAND PUBLICIDADE 

conc(·,~!;;s ao d(·:·~ 

r NEGóCIOS 
LTDA ., outorgada atrav~s do Decre ­
to nº 83.635, de 27 ele Junho de 
1979, para explar'ar, na c idad e de 
(:astarlhal, Estado do Pará, sem 
direito ele e x clusividade, servi~o 

de radioelifusio s onora em onda m~­
dia .. 

Aprova o ato que renova por 10 
(d f~z ) ano~" a pal,·t i I" df.·~ 10 df.·~ 

agosto ele 1988, a concessio de R~­
DIO SANTELENENSE LTDA., outorgada 
através elo Decreto nº 81.908, de 
10 de Julho de 1978, para expla­
r'ar, na cidade de Santa Helena ele 
Goiá s , Es tado d e Goiás, sem direi ­
to de exclll s ividade, serviço de 
radiodiFusio s onora em onda m~dia. 

Aprova o ato que outorga permis s io 
~ R~DIO TROPICAL AM LTDA. para ex­
plorar, pelo prazo de 10 (dez ) 
anos, sem direito de ExclusividadE, 
servi~o de radiodifusâo sonora em 
freqUincia modulada, na cidade de 
Luzi J nia, Estado dE Goiás. 

Aprova o ato que outorga concessio 
~ R~DIÓ JORNAL DE UBAT I LTDA. para 
explorar, pElo prazo de 10 (dez) 
anos , sem direito de exclusividadE, 
serv i~o de ratliodifusio sonera em 
(lnda média, na cidadE dE Ubati,Es­
t"Hlo da Bahia. 

Aprova o ato que outorga PErmissio 
~ RADIODIFUSIO CAR VALHO & MARTINS 
LTDA. para explorar, pelo prazo de 
10 (dei) anos, sem direito de ex­
c: lusividade, serviço ele radiodifu­
sio sonora em ~reqUincia modulada, 
na cidade de Itajobi, Estado de 
são Paulo. 
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Resultado 

A C~\lIlar a. 
Decreto l .E 9is l a­
tivo nº 190 , de 
17 .. 9.9L 

Decreto Legisla­
I: i vo nº 10~:), c:lr,~ 

;-';.1>.'7J.. 

Decreto Legisla­
I: ivo nº 101>, de 
7 .. 1> .. 91.. 

Decreto Legisla ­
t ivo n9 U .?, de 
7.6.91 
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tivo nº 108, de 
7.b.9j . .. 

D(o,xn,~tCl Legisla­
I: ivo n9 j.09. d(;~ 

6.6.9i.. 



NQ 
SF co 

;;:10,0/90 

i 4/91. ;;!Elt/90 

1. :"j/91. 

1.6/';':\. 

Ementa 

Aproya Ci at:o qUE outorga PErm issâo 
à RADIODIFUSORA RESPLENDOR LTDA. 
para Explorar, PElo prazo de 1.0 
(dEZ) anos.· s em dirEito ele exclu­
siYida(je, sery i~o de radiodif usâo 
SO llora ~m freqUência modulada. na 
(::idade de Resp!endor. Estado dE 
i'l i n ,.,\ s Del'· a i!'; " 

Aprova o at~ qUE renova por 1 0 
(dez) all0S, a partir de 20 de fe­
vereirlJ de 1985. a c:onc:essâo da 
SOCIEDADE R~OIO 8LUMENAU LTDA " . 
(Jutorgada a través do De~rEto n9 
55 . 206. de 14 [iE dezembro dE 1964 . 
para Explorar. SEm dirEito dE ex­
clusiYidadE. sErvi~o dE radiOdifu ­
,,;~;í(J !:;Cil"l CIr" "I em on d a méd i a. n a c: i da-­
de de Blume nau. Estado dE Santa 
C ,·,1 t: ar· i na . 

Aproya o ato que outorga PErmissâo 
à R~OIO FM RUBIATABA l.TDA. para 
Exp l orar. PElo pra z o de 10 (dEZ) 
anos. se m di r eito dE exclllsividade. 
ser yi~o dE radiod i fusâo sono r a em 
frEqUencia m'ldulada. na cidade dE 
Rubiataba. Estado de Doi~s. 

Aprova o a to que outorga PErmissâo 
à R4DIO TEI...EVIS~O VANGUARDA LTDA. 
para explorar. pelo pr·azo de 10 
( cI f?:i.: ) a no';. SEm <:1 i I'· E i t o cI e E ).: c 11.1-
si vidade, sErv i~o dE ratiiodifusâo 
S(Jnora Em f r eqUê r, c i a modulada. na 
cidade de Cornélio Proccip i o. Esta­
do cln Pal'"a n<1. 

Aprova o ato qUE: rEnova. de .acordo 
com o § 39 do art. 33 da L.Ei nQ 
4.117, de 27 de ag o s to dE 1962. 
PCII'" t0 «:Iez) ano!:>. a p,~ rt i r dE: 16 
dE mar~o dE 1989. a per missâo ou-
t:orga(la à R~Dio ATL!NTIDA FM DE 
FLORIANóPOLIS LTD A". atrav~s d a 
Portaria nQ 297. d E 12 dE mar~o dE 
1979. pa r a exp lor ar servi ~ o de r a­
d iod if u sio sonor a Em freqUillC i a 
modulada. na cidade d e F loriandpo ­
"1 i5, Estado dE Santa Cat al'· ina. 
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Resultado 

De;:cr·E:t o L.Eg i sI a ·­
t i vo n~? l.:1. Ço). d (-:.: 
6 .. b.9j . .. 

Decreto LEgisla­
tivonE!1.l.::1. d(7: 
7.b,,91 .. 

De;:c: I'· <-2t o 1...(.:.: 9 i !õ 1 a·-
1: i vo n9 1.:2B. dE· 
7 .. 6,,<;>1.. 

Dec I' 17:1: o l..f..: 9 i ~; 1 a ._. 
t: i VCI n9 :1.:2<;>. de 
7.6"91.,, 

DC;:C I'(7:t () L.E9 i s 1 a ·_· 

ti yo n Ç! 1.:30. ele;: 
7.6.9 l." 



NQ 
SF co 
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:1. 9/91 :29 !')/'; 0 

:n6/90 

Ementa 

Aprova o ato que outorga concess5o 
~ R~OIO VALE 00 POTENGI Ll·OA . para 
explorar. pelo prazo de 10 (dez) 
arlOS. S Em direito de exclusividade. 
servi~o de radiodifu s5o sonora em 
onda m~dia. na cidade de sio Paulo 
()o Potengi. Estado do Rio Grande 
do NC)I'"i: E" 

Aprova o ato que renova por 10 
(dli-~z) anos. a par·t i I' d(~ 18 d!;~ no ··· 
vembro de 1988. a concessio d a R~-
010 VANGUARDA 00 VALE 00 AÇO LTDA". 
ou t orgada através do Decreto nQ 
82,,317. de 25 dE setembro d E 1978. 
para explorar, na cidade de 
t inga. Estado dE Minas Gera is. sem 
direito de exclusiv idade. servi~o 

de radiodifus~o sonora em onda m~­
cI i a . 

Aprova o ato que ref,ova por 10 
«h~z) ane)'; , a pal'·tir (:I€.~ 1.fl eI!2 maio 
c)e 191:13, a cOficesaio da R~DIO CA­
RAJ~ DE AN~POLIS LTDA" , outorgaela 
atrav(s do DecrEto nº 44~062. de 
2 3 ele julho dE 1958, pa r a Explorar, 
na cidade de An~polis, Estado dE 
Goiás, S Em dir·eito ele exclusivida­
()c, scrvi~o de r·ad i odifusâo SO flo ra 
em onda tropical. 

Aprova o ato que outorga concessio 
à R~DIO CULTURA DE QUIXAD~ I.TOA. 
para explorar servi~o de radiodi­
russo s[)~ora em onda média, na ci­
dade dE Ollixad~. Estado do CEar·á . 

Aprova o ato que renova por 1.0 
(ci(~~~ ) an<:)~:~7 a P"';\f't;'i l'· d(·:-: 8 dH~ 1,'e Vf?'­

reiro de 1988, a concess5o de R~-
010 DIFUSORA DE TRES PASSOS LTDA., 
outorgada cltravJs do DEcrEto nº 
6t.818, de 4 (Ie dEzeolbro de 1967, 
para explo~a r, na cidadE elE Três 
Passos, Estado do R i o Grande do 
Sul, s em direito de exclusiv i dade, 
!~cr vi~ o de r·adiodifusâo sonor·a, em 
onda m~clia .. 
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Resultado 

Decreto Legisla­
t: i vo n~1 j. :3:I., df.~ 

7.b.<;1. 

Del:: r· f.~t: o I...(~ 9 i!,."1 a­
t i vo n9 U.4, d!;~ 

7.6.<;1 .. 

Dec r eto Legisla­
t: i vo n9 j.:3:2, d!;~ 

7.6.<;i.. 

Df?C I'· et: o 
.... . (J <. I VÜ n .. ,. 
/.6 .. 9~l 

L.e9isla­
lt~5, df.~ 

Decreto L.egisla­
t:ivonQii6, dt,~ 

7.6 .. 9J. .. 
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;':>'8/91 ~H9/90 

Ementa 

Apl'"ova o ato que renova a corlces­
sâo outorgada à R'OIO GIRIJ~ LTDA. 
para explorar serv i~ o dE raD IODI ­
fusâo sonora em onda m~dia, na ci­
dade de Gil'"u'. Estado do Rio Gran­
d.~ dI) Gul. 

Apl'"ova o ato qllE outol'"ga pEl'"missâo 
à R'DIO CIDADE FL LTDA. para ex­
plorar' , pelo pl'"azo de 10 (dez) 
anos. sem direito de exclusividade. 
!;,(·::r·v i ç:o dl',' r'ad i od i fusi~o !;,onün, Em 
frEqUencia modulada. na cidade de 
Conddl'"dia. Estado de Santa Cata~i-
na" 

Apr'ova o ato que outol'"ga pel'"missio 
à R'OIO RAINHA FM LTDA. pal'"a ex­
plorar, pelo pl'"aZCI dE 10 (dEZ) 
anos. sem direito de exclusividade. 
SErviço de l'"adiodifusSo sonol'"a em 
fr eqU0nc:ia modulada. na cidade de 
Bento Gonçalves. Estado do Rio 
GI"ande do Sul. 

Aprova o ato que I'"EnOVa POI'" 10 
(dez) arlOS, a pal'"tir de 19 de maio 
()e 1987. a concEssâo da R'DIO EDU­
CAÇZO E CULTURA DE GERTBOZINHO 
LTDA •• outorgada atrav~s da POl'"ta­
I'" ia ng 366. de 2 de maio de 1977. 
para Explol'"al'" , na cidadE dE 8el'"­
tâozinho. Estado dE-: Sâo Paulo. sem 
()ireito de Exclusividade. Sel'"ViçD 
deradiodifusâo sonora em onda m~­
ci i a. 

Aprova o ato qUE rErlova por 10 
(dez) anos. a part ir de 30 de ju­
ltlo de 1985. a concess5o da R'DIO 
A TRIBUNA OE SANTOS LTOA •• outor-' 
gada atrav~s do Decl'"eto nº 55.874. 
de 29 de mar~o de 1965 para explo-
rar. ria cidade dE Santos. Estado 
de S50 Paulo. sem dire~tQ de ex-
clusividade. serviço de radiodifu­
sâo sonora em onda média. 

Aprova o ato qUE outorga pel'"missâo 
à R~DIO FM NIQUELaNOIA LTDA. paI'" a 
ExploraI'". pelo prazo de 10 (dEZ) 
anos. sem direito de Exclusividade. 
sel'"viço de radiDdifus50 sonora em 
fl'"eqUincia modulada. na cidade de 
NiquElindia. Est adb de Goiás. 
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Resultado 

Decl'"E-:to Legi~;la­

ti vo nç.! U.7, dE,~ 

7.6.9:1.. 

Decl'"eto-Legisla­
ti vo n('?' U.8. de 
7.b.9:1.. 

D~~cr' d: o Leg i s 1 a­
tivon91.19. de 
7.b .. 9L 

Decl'"eto Legisla­
t ivo nº 120. de 
7.6,,9:1.. 

Decl'"elo legisla­
t ivo ng 1.21.. de 
7.6,,'1:1.. 

Decl'"eto Legi!,la­
t ivo n!.? j.22. df.~ 

7.b.9i., 
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;;'>9/91 

:;jU91 

~~2n/90 

~~::14/90 

Ementa 

Ap~ova o ato que outo~ga 
à R~DIO ,JORNAL DE S~O 

c: o n c (·:~ssã CJ 

, "IO S{ DOS 
QUATRO MARCOS LTDA. pa~a explo~a~, 

pelo p~azo de 10 (dez) anos, s em 
cl ireito de excl usividade , se~ viço 

de r"a diodifusio so~o~ a e m ond a mé­
dia fia cid a de de Sio Jos~ dos 0ua­
i:~o Ma~cos , Estado do Mato Grosso. 

Aprova o ato que renova, a parti~ 

de 3-de janei~o de 1 989. a pe~mi s­

sâo outorgada à R~DIO CULTURA DE 
ASSIS LTDA . para explo~a~ se r" vi ~o 

de radiodi f u s5o so rlo~a na c id a de 
de Assis. Estado de Sâo Paulo. 

Ap~ova o ato que outorga à RB S TV 
SAN TA ROSA LTDA. pa~a explor"a~ 

s ervi ~ o de r a diodiflls â o de sons e 
imagens. na cidade de Santa Rosa. 
Estado do Rio G~ande do Sul. 

Apr ova o a i:o que oui:o~ga pe~mi ssâo 
à R&DIO CU LTURA DE CASTELO FM LTDA. 
pa~ a explora~ sErvi~o de radiod i­
rUf';;~O ~,; OI"lC:)I'"<:" n a c i ciaclF.~ de Cast: f?"­
lo. Estado do Esp(r ito Santo. 

Aprova o ato que outorga permissio 
à ENERGIA FM OE TREMEMB~ LTDA. pa­
roa explorar serv iço de rad iodifu­
sgo son()r"a na cidade de Tremembé. 
Estado de Sio Pa ul o. 

Aprova o ato que r" enova por 10 
( dez ) anos. a partir de 25 de no­
vembro de 1987. a concessio da R&­
DIO REGIONAL lTDA. . outorgada 
através do Decreto nQ 80. 449. d e 
28 de setembro de 1977 . para e x­
plor"a r" . na cidade de Sani:o C~isi:o. 

E~:)t: ad(J cio r~ j n G,,·and(.:;' do Su.l,. ~:;f~m 

di~eii:o de exclusividade. servi~o 

de radiodifusio sonora e m onda mé­
d i i:\. 
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Resultado 

DeCi'"e t.D L. c;:gi!,;la­
i: i vo nQ 1;;")~l. d(,": 
7.6.91.. 

Dec.r"et D Leg i 5") a"­
i: i ve) n Q :1. ;?4. df.": 
7.6 ,,9 1.. 

Dec: I'" et: o I... e Si i ~,; "1 a""· 
i: i vo n9. j"t"~ ::":j. dv.": 
7." .. 91. 

DECi'(;:to 1..P.9 i ~>la -" 

t.ivunQ1:36 . de 
7.6 . 9:1. 

I)(;>cr"et:u L.("?g i ~;"1a-
1: i VD nf!. J~!ó. df:": 
7 .6 .. 91.. 

D",~ c I'" Et o 1..[": f.j i !~ "1 a-" 
t Ivo nQ 133. de 
7 .. ó.9L 



NQ 
SF co 

:,>.ó/9:i. 

37/9t 
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Ementa 

Aprova o ato que renova 
( cI E'~ ~.:~) a n o ~ :; T ~':\ p {:\ I" t: i I" ti (.:.~ ;.:.~ :1. d f'~ 

10 
de'" 
R,~ ··· ze mbr u de 1989, a concess5o da 

010 ljNI~O DE ciu AZllL LTOA .. , ou···· 
t(lrga(la a t rav?s d a Portaria nº 890, 
de 13 de dezembro de 1979, 
explorar, n a cidade de C~u Azul, 
Estado do Paraná, sem di r'eito de 
exclusividade, s ervi~o de radiodi­
fusâo sono~a em onda média .. 

Aprova o ato qlle o utorf}a permissâo 
à FUNOAÇ~O .IOS~ 80NIF~CIO LAFAYET­
TE DE ANDRADA par'a executar ser­
vi~o de r a d iodifusâo sonora na ci ­
dade cjeBarbacena, Estado de Mirras 
Gel" i':\ i !:) .. 

Aprova o ato que outorf}a permissâo 
à L.iDER R~DIO r TELEVIS~O l .TOA .. 
para explorar, pelo prazo de 10 
( dez) anos, sem direito de exclu­
!i ividad e, servi~c de radiodifu!,âo 
SOllora em fr eqU& n c ia modulada, na 
c idad e de Uberlârldia, Estado de 
t1 i ri ,,\.:; Gel" ,',\ i s .. 

Apro va o ato que renova por 10 
( dez) anos. a pa r tir de 29 de de­
zembro de 1988, a concessâo da R~-
010 ITUPORANGA LTOA .. , outorgada 
através da Portar ia nº 1.358, de 
22 de dezemhr' o d2 1978, para ex-
plorar, ria cidade de Ituporanga, 
Estado de Santa Catarina, SEm di­
reito de excl usivid ade . servi~o de 
radiodifusâCl SCl nora em Clnda média. 

Aprova o at o que outorga 
à R~OIO OS.IETI VA I L1DA .. 

p e "1 D P r· a ~.:. () de 

pE'rom i sf:j.~iC) 
pai'· a (.:.~>:--

10 (de;':) 
anos, sem cl i reitCl de exclus ivid a de . 
~~ervi~o d e radiodi~us5Cl sonDra em 
freqUfncia modulada . lIa cidade de 
PARAGUAÇ U, Estado de Minas Gerais. 

Aprova o ato que outCl r ga 
à R~DIO FM CORUMB~ LTDA. 

I:)€-~I·· m i !:)!!;;.\() 
paro (':\ (.;.~~< ­

j.0 (ci ~::;.: ) 

mllOS, sem d ir eit o de exclusividade, 
serviço de radiodifusio sonora e m 
freqUincia modulada, na cidade de 
Pires do RiCl, EstadCl de Goiás. 
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Resultado 

t: i vo n\:~ 1::14, 

7 .. "' .. 91... 

Decn~t. o Lef} i ~:; J a ··· 
ti vo n9 1::l~5, dr·:·: 
? .. <'> .. 91... 

D C·? C r' e 1: o L C·? 9 i ~:; ·1 ,',\ .... 
I: i vo nf? 1.j.:!., de 
f,,,"' .. 9L 

Decreto Le9lsla ­
i: i VCl n9 j.;;>'7, de 
7 .. 6,,'71 .. 

I:kcr' c;:t: fJ Le9 i sI a'­
I: i vo nP j.~j::l, dI,: 
:1.~'. .. 6 .. ';>1 .. 

Decrei:o Legisla ­
ti vo n9 ~l47, de 
U. .. 6 .. 9:1 ... 
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Emen t a 

Aprova o ato q ue outorga permis s âo 
à R~DIO FM P RINCESA Ll·DA. para ex­
p lol"ar ' , p e 10 f'l '" a;o:o (:if,~ t 0 (df: Z) 
ano s . ~em direito de exclusividade. 
!~ e r v i ~o d e r adiodifusâo s onor a e m 
fre qU&rlcia modulada. na cidade de 
II:abaiana. Es tado de Sergipe. 

Aprova o a to que r' enova por 10 
(de~ ) anos. a p a rtir de 12 de 110-

v e mbro de 1989. a concessâo da R~ ­
[) IO HUMAIT~ LTDA. outorgada atra­
vé s d o Decreto nº 84.026. de 25 de 
!i.etembro de 1979. para explor a r, 
lI a cidade de Ca mpo Mourio, Es tado 
(JCI Paraná, se m direito de exclus i ­
vidade, serviço dE radiodifu s âo 
'üonora em ollda média. 

Aprova o ato que outorga concessio 
ao S I STEMA CANA~ DE COMUNICAÇ!O 
LTDA. para expIar'ar serviço de r' a ­
diodifu s io sonora, ria cidade de 
Car· iac i ca. Estado do Es pirito San­
t: cr • 

Aprova o ato que outorga concessgo 
à R~DIO DAS TR g S FRON1'EIRAS LTDA. 
para explorar servi~o de radiodi ­
f u s âo sonora na cidadE de CamPlls 
Sales , Esladcr do Ceará. 

Aprova o ato qUE renova, a part ir' 
(~e 28 (Ie fevereiro de 1989, a per ­
mi ssâo oui:or' gada à R'DIO SANTOS 
[) IJMONT LTDA. para explorar ser'viço 
de radiodifus~o sonora na 
(je Jundiai, Estado de sio Paulo. 

Aprova o ato que outor ga permi ssâo 
à CULTURA FM ST ~REO SOM LTDA. para 
explorar serviço de 
s onora na cidade de Inhumas, Esta­
do dE~ Goi"ís. 

Aprova o ato que renova, a partir 
de 21 de janeiro de 1987. a per ­
olissio outorgada à R~DIO DIFUSORA 
OE PIRASSLJNUNGA LTDA. para explo­
rar servi~o de Fad i odifus~o sonora 
na cidade de Pirassu nunga, Estado 
c:/(.,: São P Bl.ll CI. 
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Resultad o 

De cl" et: D 1 .•• E~ 9 i !,; 1 a­
t ivo nº 150. de 
1j, .. 6 .. 9 ~L .. 

De.:: I" Et (J l.. [.~ 9 i!;; 1 a - ' 
t. j vo nP j . ~:;j. , 

U. .. 6 .. 9j ... 

Decreto L89isla ­
t:ivonºi0;~, d e 
1. ~)., ~'j .. 9 j. • 

Decn:: to Lf?9i~.; la­

tivDn9l48. de 
iL6. cli. 

OeCI,·(~~tD J •.• e9isla ·-· 
t: i VIJ n9 i~3(jl, de 
12 .. 6.9j . .. 

D.?cl'"t?t Cl L.0~9 i !, 1,'1-' 
t: i VD nQ 1:38, c/f: 
H.6 .. 9j ... 

DecFf?to Lr,.'g i sI a '­
t iVl1 nQ 1.39, d€·~ 

ti.6. 9·1. 
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Ementa 

Apv-ova o ato que outorga permissio 
à R~DIO MODELO LTDA. pavoa explorar 
!,;-er-v i G: CI d (": I'-a d i 06 i f '_1 s~ío !,;on or-a, na 
cidade de Modelo, Estado de Santa 
C ,-,\ t: ar- i na. 

Aprova o ato que outorga permissio 
à R~[)IO VIZINHANÇA FM L_T OA., para 
explorar serviço de radiodifusio 
~onora na cidade de Dois Vi~inhos, 
Estado do Pararlá. 

Aprova o ato que outorga permissâo 
à FUNDAÇlo CULTURAL CElINAUTA para 
explorar servi;o de radiodifusâo 
!50nOra, na cidad~ de Pato Brarlco, 
Estado do Par-a ná. 

Apr-ova o ato que renova, a partir 
de 19 de rlovembro de 1983, a per ­
miss âo outorgada à SOCIEDADE R'OIO 
DA PARAiBA LTD A. para explorar 
!5ervi~o de radio6ifus~o SOn(lra, na 
cidade de Campina Grande, Estado 
ci a P a 1'-a í b" • 

Aprova o ato que outorga cor,cessio 
à EMPRESA DE TELEVI S~O JO~O PESSOA 
!...TDA. par-a f.-::-:plor-ar- s(":r-v i"ç:o de !'-a-
diodifusio de sons 2 imagens, na 
(: idade de Joio Pessoa, Estado da 
P i":\ I" a (b (":\ .. 

Aprova (] ato que outorga conc ~ss~o 
à S/A CORREIO BR AZIL IE NSE para ex­
plorar serviço de radiodifus~ o de 
sons e imagens, na cidade de Goii­
r,ia, Estado de GIJ iás. 

Aprova o ato que outorga permissio 
à SIs-rEMA HORIZO NT E DE COMUNICACIO 
LTDA. par a ex plo r ar s ervi;o de ra­
ciiodifusâo sonora na cidade de 
Carpina, Estado de Pernambuco. 

Aprova o ato que outorga concess5o 
à TELEVIS~O LONDRINA LTDA. para 
explor-ar servi ço de radiodifusio 
s onora na cidade de Londrina, Es ­
tado do Pal'an <:'\. 
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Resultado 

D(~cr- et(J L~~gisla­

tivon~l140, de 
11.6.91. 

DECr-/-;:to Leg i sla­
t: i vo nfl 1.41, d~: 

11.6.91. 

À CiÃman, ..... 
D(~cn.;:to Legif;la -' 
tivo l1~l 191_, ele 
18.9 -.91. -

À Câman_~. 

O(;:c" ~:t () L.!" 9 i sI a-­
t ivo nº 192, de 
18.9.91. .. 

DEcreto Legisla­
ti VCl n9 1.07, de 
6.6 .. 91. 

Df?cr-et:o L(~gi s la-­

t: i Vl1 nfl 1_42, d~~ 

11.6.91. 

DEr: 1'- et: () L(": 9 i sI a-­
tivong160, de 
1.;~) .. 6.91_ .. 

Dec:r-etCl legisla­
tivo ng 137, de 
7 . 6.91. 
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Ementa 

Apr·ova o ato que outorga concessio 
à TV SAN TA MARIA LTDA. para EXP]O­
r·ar serviço de radiodifusSo dE 
so n s E imagEns na c i dadE d E Santa 
Maria, Estado do R i o GrandE (lo Sul. 

Aprova o ato que outorga permissio 
à R~DIO CHiO GOIANO LTDA. par·a EX­
plorar sErv i~ o dE r·adiodifu!;âo 5 0-

ri C)J'" a n a c i d ad e d E·~ (.,n Ú po"1 i!;; , E s i: ad o 
dt~ Go i ,·:\s. 

Aprova o a to que renova, a partir 
dE 19 dE sEtEmllro de 1988, a con­
CE5Sio à RBC - REDE BAHIANA DE CO­
MUNICAÇ~O Ll·DA. para Explorar SE r·-
vi~o dE radiod ifusâo so no ra 
dadE dE FEira dE Santana, 
da Bahia. 

na c i .. -
Estado 

Aprova o Alo qUE outorga permissio 
à R~DIO CLUBE DE MALL.ET LTDA. para 
Explora r ser viço de radiod ifusio 
s onora na c ida dE de Mallet, Estado 
cI o Pa i'· ancí. 

Aprova o ato qUE outorga PErmissâo 
à RADIODIFUS!O BROTO DA SERRA LTDA. 
para Explorar ser·viço dE radiodi­
fusâo sonor·a na cidadE d E David 
(:a na barro. Estado do Rio GrandE do 
Sul. 

Aprova o ato qUE outorga perm issâo 
à ORGANIZAÇKo RADIODIFUS~O DE CE­
S~RIO LANGE LTDA. para Explorar 
5Ervi~0 dE radiodifu sâo s o rlora na 
(: idadE de Cesário Lange, Estado de 
S;ÚI P·i:\uI0. 

Aprova o ato qUE outorga permissâo 
à R~DIO SOCIEDADE RURAL S/C LTDA. 
para exp lorar ser·v i ço de radiodi­
fusâo sonora na cidade tle Maringá. 
Estado do Parancí. 

Apro va os atos qUE outorgam PEr -
Inissio à SAC-SIs·rEMA ARARENSE DE 
COM UNICAÇ!O LTDA. e ~ R~DIO CENTE­
N~RIO DE ARARAS LTDA. par a explo­
r arem sErv i ~o de radiodifusâo $0-

r, Clr" OI n a c: i d ad e cI E AI'· .u· a!;;. 
dE s;~\() Paul D. 
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[~:;t.ad(J 

Resultado 

DeC:lrel:D L.egi!';la···· 
1: iVD n~!. l~:;4 y eI€·~ 

:I. ;;! " f.; " " ~l " 

(.~ C(~~mf:\I" a .. 
Dec:r·(·2t:o L,:,'g i!;;la­
t i vo nEl :I. 'jl4. di;: 
J. ',,,') " 9 i.. 

Decrel:o Legi!ila­
ti VD nEl 1::::;;;~. d(" 
U.6,,9i.. 

Decr·(·::l:o l...e9isla ·­
ti VCl n9. J.f>1.. d. l~ 

l4 " 6,,9:1.,, 

DecretCl Le g i sla­
i: i VCl n~;J. lé>~~y d(;~ 

:14.6. 9~l " 

Declreto Le9i!;ila·­
t: i VIJ nEl :I.; :;::~. d(" 
t2,;f;"9t ,, 

Dec I'· et: (J 1 ... (·,: g i s 1 .~ .. -
t iV(J nU 156. ele 
:I.;;.~" f, ,, 91." 

DeCI'·Et: CI 1...€'9 i ",I a···· 
t i'v'eI n9. :I. !.'i7, ele 
l;.~)"f.;.9j " 
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Ementa 

Aprova o ato que renova. de acordo 
com o § 39 do art . 33 d a Le i nº 
4.117. de 27 de ago st o de 1962, 
!"Oi" -1. '~ (de.;':) ',\n o',;,;" pal,·t il'· dE- 1;'; 
(je outubro de 1986, a permissâo 
outor~ada à RlDE GA0CHA - IERO HO ­
RA DE COMLINICAÇ8ES ~TDA., atr av(s 
da Por·tar ia nº 1.5-1.5, de 6 d e ou_o 
tllbro (je 1976, para explorar na 
cidade de Brasilia, Oistr'ito Fede­
r a l , servi~o de ra diodifusâo so n o­
ra em.freqUência modulada. 

A 1"1" nva o s a t o s 
m i,,;,,; ;.,\ o },\ !3 I Gi'\f~ 

E á BRf.\S:í L.IA 

Cjl.lf:? ou. t DI'" 9am 
I~ "'li) I OD I FUSí~O 
C01'iUN I CA(;:AO 

pe l" ... 
L.TDA. 

J:..TD A. , 
!"ar a exp l orarem sErvi~o de radio­
d i fU~;;':í o ~';ClrlOI" a n,',\ c i daele dl2 BI"a~;; i···· 
li"" Oi,,;tl"ito Feelel'·,',l. 

Aprova o ato que ou torga perm i ssâo 
à SOCIEDAOE R~[)IO FM P0 DE CEDRO 
1... TIJA., par' ,.,\ e:·: pIor' ar', pc 10 1"1" a;':o 
ele 10 (dez) arlOS, sem dirEito ele 
ExclusividadE, serv i ço de radiodi­
fusâo ~;onora Em freqii~ncia modula-o 
()a, fia cidade de Coxim, Estado dE 
Mato Grosso do Sul . 

Aprova o ato que ren ova, de 
com o § 39 do art . 33 da L.e i 

ac or' ci (J 

n 9 
4 . 117, de 27 de agosto de 1962, 
por 10 (dez) anos, a partir dE 2 5 
(~e clltubrc de 1989, a ~erm i ssic 
outorgada à lU ELDORADO CATARINEN­
SE LTOA., atra v is da Portaria nº 
f.l3 6 , de 19 de outubro de 1979, pa­
ra ~xplorar, fia cidade de Cr iciJma, 
Es t ado de Santa Catarina. s erviço 
de radiodifllsâo SOflora e m freqU0n­
c: i,,\ nlodu ladi,\ .. 

Apro va o ato qlle renova, a partir 
de 15 de janeiro dE 1989. a c on­
cessâo outor9ada & R~ D IO L.fOER DO 
VAI...E LTD A. , pa r a Explorar serviço 
de ra d iodifus5o sonora na cidade 
d E Herval D'Oe s te. Estado de Santa 
Catar' i l1a. 
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Resultado 

DI;~C:I"e'co Len i ~,;la"" 
ti 'v'O n9 :1. 4~:1 r d(·:·:· 
1'1..(,.'?i. 

DEC I"Eto I...E9isJa···· 
ti \/0 nr~ :1.44, d,,·~ 

:í.Ló .91... 

DECI"coto 1...0~9 i s la'­
t Ivo n 9 1.49 , dE 
'l-1.6 . ')lj . • 

Dec !,. et O LI,' 9 i s 1 ~,\ ... 
ti vo n~.:.) t~.'.;f.l, dE 
1;,:'>' .. é) " 9:t " 

D(·2Clr f.d.o I...E9isJa··· 
ti vo n9 j.4:'.'j . d(·~ 

11...6.91... 



NQ 
SF co 

(,<;>/91. 

1. ::16/El9 

7 ~t /9:l. 

7:3/9J. :M'l/(?0 

7 4/91 :370/90 
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::lB7/90 

Eme nta 

Apre,va o ato qlle olltorga p~rmissio 
à FUNDAÇ~O ClJLTURAL RIOGRANDENSE 
para explorar serv i~o de radiodi­
fus~o so nor' a na cidade de Vacaria. 
Estad(J do Rio Gran(je do Sul. 

Aprova o ato que outorga permi ssGo 
à R~DIO AREIA DOURADA LTDA.. para 
explorar serviço de radiodifusâo 
!~onora na cidade de Cabedelo. Es­
t ado tia P,,\I"a (b<~ .. 

Aprova a ind i ca~io, por parte do 
Pr' esidente da Rep~blica, de membro 
~fetivo da Com i5;sâo Diretora de 
Programa Nacit)(lal de Desestatiza­
(:: ~~io n 

Aprova o ato que olltorga permiss âo 
à R~DIO ATLaNTIOA FM DE CAXIAS DO 
SUL LTDA. para explorar serviço de 
radiodifusâo sonora. na cidade de 
(:ax ias do Sul. Es tado do Rio Gran­
d0: do E;'.ll .. 

Aprova o alo que outorga permi ssâo 
a EMPREENDIMENTOS DE RADIODIFUS!O 
EMBALO LTDA. para explorar 
de radiodifusâo ~ionora na 
de Itacoara. Estado do Rio 
ne i ,"0 .. 

se l"viG:o 
cid ade 

de .Ja .... 

Aprova o ato que outorga permissio 
à R~DIO CIDADE JANO~IA L,TDA.. para 
~xplor' ar serviço de r'adiodifusio 
s onor' a na cidade de Jandáia do Sul. 
Estadcl do Paraflá. 

Aprova o ato qUE outorga permi s sâo 
à R~DIO MUSICAL FM LTDA. para ex­
plorar serviço de radiodifusâo so­
fl(Jra, na cidade de Campo Mourio, 
Estado do Paraná .. 

Aprova o texto da convenç5o corltra 
o Tráfico Il(cilo dE Ento r pecentes 
~ dE Substâncias Psicotrdpicas, 
a pr'ovada em Viana, em 20 de dezem­
bro de 1988 . 
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Resul tado 

D e c. r ' e 1: Cl L e ~:J i!" 1 a .... 
t iVD nf? 1,46, de 
1.1. .. 6,,'71. .. 

Occ ;,. Ed: ci L(;: 9 i ',i 1 <.\ .... 

t: i vo n!.~ j.ó4, elE' 
19.6.91.., 

De cY· (·~t: o 1...(;:9 i s 'i. <"0\'­

t ivo oP :í.0::I,df.·: 
;;>S' .. :','j .. <;>j ... 

DeCI"E'\:O L(·~gisla­

ti V(J oQ j.71., de 
:1.:3.0 .. '7j . .. 

Dec: I" (.;:1: o L f,' 9 i !,i 1 a "" 
1: i VCl rI!.~ 1. 7"), (h,: 
't:3 .. B.9:l. 

DECY'eto Legisla'­
t: i VCl n9 lóB, de 
B.B.'?J.. 

1)0:CI"ctO l..f.':9i !'il,~"" 

1: i vo 11 9 1.ó<;l.. de,: 
G .. G,,'ll .. 

D(;:c r ' f,'t: o L. f,' g i !Oi '1 <1'­
i: i VCl n~.1 1,62, de 
1.4.ó,,91. 
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82/9i J~rlia Marisç 

Ementa 

Aprova o te xt o dCI Acordo, por tro­
ca de Nc,las. par·a a Modif i ca~io do 
Regime Ope~aciorlal do Acordo sob re 
TransplJrte s Aéreos, de 6 de jul h o 
(je 19 76, celebrado ef,tre o Governo 
da Rep~blica Federativa do Brasi l 
c o Governl) dCI Reino dos Pa{ses 
Baixos. em Bras{lia, a 17 de agos-
1: (J (i(;: t 'iB? .. 

Aprova o texto do Acordo cele b rado 
em 80as{lia, no dia 15 de deze~bro 
(je 198?, e rltre o Governo da Rep~­

blica Federativa do Brasil E o 
(~entro Latirlo-Americarlo de F {sica 
sobre s uas Obriga~Hes, Direitos e 
Privilégios enl Territdr io Brasi­
l e i ,'·0 .. 

Aprova o texto do Acordo de Co­
pr·odu;go Cinematogr~fica, celebra­
do erllre o Governo da Rep~blica 
Federat iva do Bras i l e o Governo 
da REP~blica Popular de Angola, em 
Luanda, a 2B de janeir·o de 1989 .. 

Aprova o texto da Conven~âo entre 
os Governos da Rep~blica Federati­
va do Brasil e da Rep~blica da Co-
réia OEstinada a Evitar a Dupla 
Tribulaiâo e PrEvenir a Evasio 
F i scal Em Matéria dE Impostos so­
bre a Renda. firmada Em Seul. a 7 
dE mar·~o de 1989 .. 

Aprova o texto do Acordo de Coope­
ra~go Cultural e Educacional, CE ­
lebrad() entre o Governo da REP~­
blica FEderativa do Brasil e o Go­
verno da REp~blica Popular de 
Bangl adE~;ch .. 

Susta os atos norNativos do Poder 
EXECllt Ivo que objet ivam real Izar o 
proces s o de privatiza;io da USIMI­
NAS .. 

Aprclva o ato que outorga, a partir 
de 19 dE novembro de 1983, a con­
c:ess ~o outorgada à Rád io Arapuan 
Ltda .. , para explorar servi,o de 
r·adiodifusio sanar·. na cidade de 
Jo~o Pessoa. Estado da Para{ba .. 
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Resultado 

D(7:C r· E:t: C) 1...<7: 9 i ~:.1 , .•.... 
\: i VD n EI l <;>:;j, d ,.:.:. 
;24.S'.'l t. 

DE'.C r· fd. Cf L.e 9 i!:; 1 a _ .. 
t i VD n9 ;'!.~.0. Ih·: 

4 .. U.'i'1. 

Der: r· 17:1: () I... E: 9 i !:; I a·-
I: i VIJ nl;.~ ;;~1 j.. cJf.·: 
4 .. U.9L 

Decreto Legisla ­
tivIJ nº 205, de 
7.t0 .. 'tL 

DecretIJ L.egisla­
t ivo n!;! ?l::l. de 
"'.U .• 9t. 

PY"(~j I.ld i cado 

Dec r· Id: (J 1...<;: 9 i!:;"1 a ·­
t i VCl ng t 8::1, cI e 
:':i.9 .. ?1. 
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Ementa 

Aprova o ato que outorga permissio 
a Rádio Difusora Sâo Pai:r{cio 
Ltda •• pavoa explorar sErvi~o de 
radiodifu!iâo sonora Em freqUincia 
nlodulada na cidadE dE CEres. Esta­
d o d €,o Cl o i ,0,\ !;; • 

Aprova o ato que outorga PErmissio 
ao Sistema de Cc,municaçBEs Profes­
~i()r Valter AlEncar Ltda •• para ex­
pldra r. pelo prazo de dez anos. 
sem dirEito de Exclusividade. SEr­
viço de radiodifusâo sonora em 
Preqü&ncia modulada. na cidade de 
Teresina. Estado do Piau{. 

Aprova o ato que reno~a a conces­
sâo outorgada à Radiodifusora dE 
Cáceres Ltda. para explorar servi­
';:0 ciE-~ 1,0,HI i Dd i f,-v:;;~o !:;()nOI'O,o~ .~m onda 
média na cidade dE CácErEs. Estado 
do i"í,O,\i:D GI'°C)!;i,;;O. 

Aprova o at6 qUE rEnDva a PErmis­
SâD DutDrgada à Rádio Jornal Gaze­
t: a de Nova FI'" i b ul,o.go L. t: cI,o~ • • paro a 
Explorar s erviçD de radiodifusâó 
~ionora Em freqUfncia mDdulada na 
cidade dE Nova Fribllrgo. EstadD do 
!~ i IJ ci (-? ,.I ,,\ n (o,: I i'O C). 

AprDva o a1:0 qUE outorga concEssâo 
~ Rádio ClubE de Inhapim Ltda •• 
para Explorar sErviçD dE radiodi­
fllSiD sor,ora Em onda média. na ci­
dadE dE Intlapim. Estado de Minas 
G(·:,,'r' (:\ i ~:; .. 

Aprova D ato que Dutorga permissâo 
à Rádio FM 103 ltda •• para Explo­
roar ! oerOvi~o de radiodifusio sonora 
em freqUincia modulada. na cidadE 
(1e Maravilha. EstádD de Santa Ca­
tai' ina. 

Aprova o ato que outoroga concessio 
à Rádio Sâo Francisco Radiod ifus âo 
lootda •• para ExplDrar servi~D dE 
,'"adic)difusâo sono~a Em onda média. 
na c i d<o,\Ôf,~ de Bom ,J(;~!;;I.1!'i ela Lap~\. 

E!;d: acl() ela Bah i a. 
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REsultado 

DE~cn~t:<J L<;~gi!Eila­

ti Vt1 n~? 1.77, d€-: 
~).9.9i. 

[)0: CI,0(;: t:fJ L(;:9 i !:;la-
1: i vo n9 j.7;;~. cl0~ 

~).9.<;)i. 

Decreto Legisla­
ti YO n9 j.78. o dE,'o 

!'5.9.9i. 

Decreto L.egi~la­
i: ivo nR 179. dE 
~5.9,,'lL 

Dec~ett1 Legisia­
tivonQ1074. dé 
~'j,,9.9jo" 

D0.'cro ebJ LF:9i!:;la­
t i YD n<;.1 j.7~:';, d€o: 
~5.9,,'1'L 

Decreto legisla­
t iVt1 nR 1.76. de 
~:;.9.'1'L 
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Ementa 

Aprova D ato q~e renDva a conces-
sio da Ridio Cultura de Paulo 
AfDnso L.tda", para explorar, sem 
direito de exclusividade, servi~o 

de radiDdifusâD SClr'Dra em Clnd~ m~­
dia, na cidade de Paulo Afon sCl , 
Es\:ado d" Bah i.< .. 

Aprova o ato que outorga permissâo 
~ FM It:ub er~ L.tda .. , para explorar 
servi~Cl de radiodifusâCl sonora na 
cidade de Iluberá, Estad o da Bahia .. 

AprlJva o ato que renClva a C[lnces­
~~âo à R~dio MonCllitos de Quixadá 
L.tda", par·a explorar servi~o de 
radiodifu!.âo sonClra em Clnda mcidia 
lIa cidade de Quixadá/Es l aelo do 
Cean,t .. 

Aprova o a\:o que out:orga permissâo 
à Rádio Pássaro da Ilha FM Ltda", 
para explorar serviço de radiodi­
fu sio sonclra em freqUincia modula­
da na cidade de Guarar,cisia, Estado 
d(·:·~ ~1 i na~j. Gel'"a i~; " 

J) i ~,;c i 1"1 i n,·,\ ,.,\ ~,; 1'"(;~"1a(;:í·i(,·~~,; juro íd i cas 
decorrentes da reJeiçâo da Medida 
Provi sdria n9 296, de 29 de maiD 
tI~·~ 1.9'J"Í. .. 

Aprova o ato qUE out:Drga permiss~o 
à Or9ani za~io de Radiodi~usio Tre­
v i san Ltda" para Explorar servi~o 

dE r·adiodifus~o SOIIOI"a na cidadE 
P i ras~;ununga, Estado de sâo Paulo" 

Aprova o ato qUE renova a conces­
~,.âD de Rádio ODze de MaiD Ltda", 
para explora i", SEm direito de EX­
c. lusividadE, SErv i ço de r·adiodifu­
s~o s onor·a Em onda m~dia, na cida­
de dE sio Lourerlçu D ' Oeste, Es tado 
dE Santa Cata~ina. 

Aprova o alD qUE out:org a permissâo 
à Rád i D Cl ube dE CanEla L.tda ... pa­
ra explorar serviço de radiDdifu­
sâo s onora na cidadE dE Canela. 
Estado do Rio Gral,dE do Sul" 
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Resultado 

Dec nd: o Le 51 i s"1 r.l·­
t: i vo nrJ. :1.80, d(7~ 

~:.:j .. 'j> .. 9 1. .. 

O~cr~t:o · L . ~9i s la­

ti vc! n~.~ 17:3, ele 
~; .. (j.)" c; 1 ... 

Dec i'· et o L.€.~ 51 i':; 1 ;,\ _ .. 
ti vo n~.~ 1.81, d(·,~ 

~.'j.9 .. 9t .. 

Decl'· etD I..f~g i ~,;la­

tivon~1HI;:), df.-~ 

~':j.9.'rt .. 

Dec r· e\: o I ... e 9 i ~,;"1 a .. -
f: i vo n!.? :!.f>ó, ele 
;2f.l .. 6.9L 

Decl'"<-?:t: o L.(;~9is".la·-

1: ivo nq tB4, dE·~ 

6" 9 .. (?~l. .. 

De c:r·e1:o Legisla-· 
I. i VCl n9 tB~'i, de 
(, .. ?" ,;> :1. .. 

Dec i'· et: D L.e 51 i ~, ; "j a .. -
tivon9tBB, de 
6 .. <) ,,91. 
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100/91 

10:1.1 ';> 5. 

:!. 02/9:1. 

1.0 U9t 

1.04/91. 

i.05/'/1. 

06/'?:I. 

:]'/7/9(' 

:3f.l0/'?0 

~!<HAI" í c i o 
Coy·r·.g·a 

34B/';>0 

'/ / <j' i 

Aprova o ato que outorga permissSo 
à Rádio Cultura de Guaíra ltda •• 
para explorar servl~o de radiodi­
fusSo sonora na cidade de Guaíra. 
Estado de Sâ o Paulo. 

Aprova o alo que rerlova a permis-
~: } ~·;\O ClUt: ot'" 9 ~,da á D i 'v' i ~; ; :a Ftí Et. (·:~~I" · (-:·:o 

de Ourinhos Ltda •• para explorar 
!~erviço de radiodif ll sâo sonora em 
freqU2ncia modulada na cidade de 
()urinhos. Estado de SSo Paulo. 

Apr'ova o ato ~ue outorga p~rmi!;sSo 
~ R ~ dio Modelo FM In(jaialllba Ltda •• 
para explc)rar servi~o de radiodi-
PIISSO em freqUffic ia modulada na 
cidade de Indaia tuba. Estado de 
!:;;iío Pau 1o. 

Aprova o ato que olltorga co n cessSo 
à Rádio e Televlsâo No r te Ltda •• 
para ex plor ar servi~ () d~ radiodi­
fus~o de sons e imagens na cidade 
de Rio Brallco - Estado do AcrE. 

Susta o Decreto fl9 177. de 17 de 
jul~l o de 1991. que " Aprova o Regu­
lamento dos Serviços L.imilad()s de 
·relecomunica~aes". 

Aprova o texto do Prc)tocolo Ad i ._. 

1::lollal ao Acordo para a CbflstruçSo 
de uma POflte sobr e o R io Uruguai r 

ent r e as cidad~s d e SSo Borja e 
Santc) Tomd. celebr' ado entre [) go­
verno da Rep~blica Federativa do 
Brasil e o governo da Rep ~b lica 
Argeflt in a. em Buellos Aires. em 6 
de julho de 1990. 

Aprova o a to que yeflOV a a co n ces­
sio o ut orgada à Televisio Gllaíba 
L .. tda • • para explorar serviço de 
de radiodifusâo de sons e imagens 
fia c id ade de Porto Alegre. lstado 
do Rio Gr'ande do Sul • . 

ApY'(Jva o al:(J que 
;.\ "R,hl i [) A Voz 

outorga PErmissâo 
do Sertâo Ll:da •• 

para explorar SErviço de raOIOOI ­
fusSo sonora na cidade de AfogadlJ s 
de Ingazeir~- Estado de Pern~mbuco. 
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Dec!"f?t: C! Lf~g i!'; 1 a "­
ti vo n~;~ :1.B6 y d (·:~ 
L. n (")1. 
~.} " I " ) .I. " 

Der: I" et o t. 1'~ <j i:'; 1" .... 
t Ivo nº 1B7. de 
6 ,, 9 .. 91. .. 

[)ecreto legisla­
\: i vu nQ J.B'? de 
ó .. <;> .. r,>i. .. 

DE'C I'"f2\:O L.I;:gisla­
t i v[) n9 1 'Y~l. df'~ 

de 1. 9 .. <;> .. 91. 

f
" \ . ,., 
::.1'11 .. : i'" am I t: ,',\~: ;H) 

Oec: I" et CJ I...f'~ g i,.,; 1 a .-. 
i: i VI] n9 ;~~~l2. di;: 
6 .. 11 .. 91 .. 

Decreto Legis la ­
tivo n9 · ~.''')0. d (;~ 

:'2"~.(~ .. ?~L .. 

Decreto L.egisla­
tivonQ19 cl, df,' 
Hl .. J.0 . '?i" 



---------------------------------------------------------------------------, NQ 

:,=-/ ... ~/·:~,---~3~l~~/::t-------A-.~) I~ -C., -V~- C~)-~\ -t. -C=:CI~'ln~C~~-(~ -I.l -C. ~~I -~I -- C~C-) -ll -C. -('.~=----[):(.:C . :I,. ~(:-tl~C. ) :~1 =:-I'~ ~l ~\= 
. • '<I ') o.. , C r... 7. r . (;\ . c.. oi • _ I .. J v .. <. ... .. .. •.• • M" ." .. ••• '-'-'::J •• , ( . 

:1013 / ';> l 

1.(-)9/'1'1. 

i i0/~':'t. 

:J.J.j./f)J. B7/91. 

:1. 1.;2/9:í. :,I~j0/Ij' 0 

:l. j.:3/91. i :,l0 /8'? 

sio outo~9ada às Emisso~as REuni­
ti <:'t ~~ I ... -<: da .. " F> (":\ r" (':t e~·: p 1011

' ai" sei" v i c;: C) 

d c,·: I" ad i cid i fu ~>;·:;o ',;on 01" a, em on d a 
méc:l i,'" y n" c: i c:j"de de f'ocor,é, E~';t. acio 
do M"d: o G I'·O c,; ~ ,; o .. 

Aprova c. ato de renova~âo da con­
cessâo c)ul:o~9ada à Rede Sul Mato ­
trossel1sE de Emissov'as Ltda., pa~a 

expl[)ra~ sE~vi~o de v' adiodifusâo 
sonora, em orlda média, na cidade 
dE Apa ~Ecida do Taboado. Estado do 
Mato G~osso do Sul. 

Apvova [) ato que outo~ga pe~missâo 
à Soc i edade TrindadellsE de Comuni­
ca~âo Ltda .. , para Expl[)~a~ se~ vi~o 
cJp radio clifusâo s ono va, na clcade 
de.l·rindadE. Estado de Goiás. 

Ap~ova o ato que renova a conces­
'sâo outo~gada a Rádio I_iber'al 
L_tda .. . para explorar ser vi~o de 
radiodifusâo son c)ra, na cidadE de 
Belém, Estado do Pa~á. 

Ap~ova o tExto dos tV'atados pa~a a 
c:o nstit.ui~âo de um mercado comum 
ent~e a REP~blica Feder'ativa do 
B I" a =, i '1, a R c;: p,j b '1 i c a A I" 9 e n t: i na, a 
Rep,jblica do Para9uai e a REP,jbli-' 
c::a Orienta l do Uru9uai. firmad o em 
Assun~âo, Em 26 dE ma~~o de 1.991. 

Aprova d texto da Conven~âo Inter ­
nacional pa~a Se9ur'an~a de Contei-
neres. assinado em Genebra, em 
de dEzEmbro de 1972. bem como 

,., 
I:'. 

Emendas de 1.983. aos An exos I e II 
que inte9~am a COllven~âo .. 

Aprova o texto do Ajuste Comp)e ­
menta~ da Coope~a~âo Cient rfica e 
Tecnoldgica, no Campo da Informá­
tica e ComputadD~Es, ent ~E o Go­
verno da Rep~blica Federal do 8ra­
!s il e o GovErno'da Uniâo da s Rep,j­
blicas Social i s ta s Soviéticas . ce ­
leb~ado Em B~asrlia. e m 6 de Junho 
ôe i~'B';>. 
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i: Iv o nq ~.'0:t , 

~!.10.'jl:'t . • 

Df,iCxcd: o LF9 i ~,; 1.,­
ti V[) 1'19 ~.~0;'.' , de 
;.:!.. j . 0 .. '/1" 

I)ec I"Id: o L. 0: 9 i ~ ;; 1 a .... 
t ivo nP ;20 ::l, c:I«.: 
;';' .. 10.91 . 

Dec::r' c;~to Le9 i !"la-­
t i vo nEl ;.:'04 ,. cJf.·: 
;;>.1 0.';> 1 . 

Oec~eto Legisla­
tivo nEl :t'/7, d e 
;~~!j .. 9 .. 9:1. " 

D(;:c:: I" cd: (J 1...0: 9 i ~,; 1. ,,1"­
t i vo n 9 ;'.'37 . tif.·: 
L">.L.~.9 '1. 

Dec: r' c;:t: (J L(·~ 9 i s) a .. -
ti V() nP 231. , ele 
i3.1.;2.9j. 



NQ 
SF co 

1. 1.6/'/1.. 

j.J.7/91. 37 f.,/S'í'J 

j t 8/'i' i 37U<J0 

CC.! 

6f:!/'? i 

Ement a 

Aprova I] ato que outorga conces sGo 
à RCE TV Xanxer0 Ltda. para explo­
rar servi~o de radiodifuslo de 
sons e imagens (televis~o). na ci­
dade de Xanxer&. Estado de Santa 
Cal: aI" in,·" .. 

Aprova o textcl do Acordo de Coope­
r·açio Econ6mil:a e Tecnoldgica. ce­
lebrado entre o Governo ·da Rep0-
blica fed erativa do Br·asil e o Go­
verr,o da Rep0blica Popular da Chi­
na,. !'·~m !:ll'·'·'\s(} ii,\. em Jf.l ele m'·,lio di'·: 
l 9~50" 

Aprova o ato qlle outorga concessao 
à Rádio 80m Suce';so Ltda .. para ex­
plorar serviço de radiodifusâo so­
nllra rIa cidade de Minas Novas. Es­
t: ado de Mi llas Gerai s .. 

A 1"1'· ova o ;·,It n q' . .l[-~ 

i::l. Rc:\ô i (] Selr/"a C/a 
f:?>~ !:) 1 ül" 'ai" (:~E'I" v i ç: D 

~~(]nül"a na c i dc':\df:': 
c1(:.~ Go i;:\s fi 

outorga permiss3 0 
Mesa Ltda.. para 

de r·adiodifus30 
de Minaçu. Estadcj 

Aprova o ato quc outorga conces sZo 
à Televisâo Independente de Sio 
.. Jos~ do Rio Prclo para explclrar 
·serviço de rádiodifusâo de !iC)nS e 
imagcrls na cidade de SGn Jose do 
Rio Preto . Estado de sâo Paulo .. 

riu ~:) t: a D~:~ a t: O~:; 

[;·(c<::ut i vo qUE·: 

P I" De e~;; ~';(J de 
UBJMINAS .. 

nDrmativDS dD eoder 
objetivam realizar o 

privat i zaç30 lIa 

(.1~wova i nd i ca(~;~ío •. 1'01" partf': do 
Pres i dente da Rep0blica. de membr·o 
~fetivo da CDmis s 3D DiretDra do 
Programa Naci()nal de Desestat i za-· 
(:: ao. 

Aprova o texto do Acordo de Sede. 
celebrado entre o GovcFno da Repli­
blica Feder·ativa do Brasil p o Co­
miti Internaciorlal da Cr·uz VeFme-
'lha CICV., €-~m Br-aE; {I i a., E~m ~.) d&~ 
1ll,:l I"ç:O d I;.' 4 O Qi .. 
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Resultad o 

Del:: I'· l-d: I:J Le 9 i!;;"1 ,;\ .. -

t i vo n9 ;:.~í')Ó Y c!<-? 
~!.4" 1.~) ,; <j> 1. " 

D~cr·eto Legisla­
t i VD nP :':'>::l;'.'j y de 
té>" í;.~~" r;~. 

DEC: I'· et: o Lf·~ 9 i ~,; 1 a··­
tivo n l.:.) Z-.'07. dE" 
;24 .. H)" <J t • 

Opcreto Legisla­
t·ivo n 9 ;?0B y de 
~.'4"H) .. <j>1." 

Dec: r· c,,:t: D Le 9 i ~;;"I a·­
t Ivo n9 ?09. elE: 
;;>4" 1.0. ';>1. .. 

Del:: I'· Et: o L(;~ 9 i ~;; la-­
t: i vo n 9 ;.2::)6 y d., 
t,~)" t;.:~n9~l 

Del::l'·c,d:o Lf~9 i ~;; "la·· ·· 

t i VI] nq ;;'l.;"j. ele 
;;'~l .. H. 91. 



NQ 
SF co 

122/91 Comis s io Di­
I" •. ~ t o I'" ,,\ 

:377/90 

125/91 Moisés Abrio 

:1.B/91. 

J.0/(;>~l 

Com j ::) ·.:;~\U 
D i I' e t o l",',1 

Ementa 

Alt~r' a a rEdaçâo do arl.. 19 do 
Oecr~to L~gi:;lat ivo nº 6 3, de 19 
(~~ de~embr(] de 1990, qu~ dispie 
sobr~ a remun~ra~io do Pr'esidEnt~ 
(~ a R~p~bl i ( : a, do Vic~-Pre s ide n t~ 
da REP~blica ~ d[)s Minis t:ros d~ 

E ~,; I. '"HJü • 

Aprova os lp x to s dos Protocolos I 
e 11 dE 1977, adicionais ~s Con­
vença~e: dE Genebra d~ 1949, ado­
tados em 10 dE junho de 1977 pEla 
Confer&ncia Diplomáti c a sobre a 
REafirma~âo E o Desenvolv i m~nto 
()o Direit () Interrlacional Humani­
l:ário. aplicável aos Conflito!; 
(.11" m,',ld o~; " 

Aprova o texto da Conven çâo n º 
1~5, da Organizaçâo Int~rnacional 
()o Trabalt,o - OIT, sobrE a segu­
ran~a e a sa~de dos trabalhadores 
E o meie ambie r, te de trabalho, 
adutado e m Genebra, em 1.981, du ­
rante a 67! Ses.sâe da Confer'ência 
I nt ernacional do Tr a l)alho. 

Disc i plina a compet& ncia do Con-
greEiso Nacional, relativa ao 
t: role e ~ fiscalizaçâo dos 
do I"odel" E:·:ecut ivo, inclt.lsivf.·~ 

(la adminislra,âo irldir~ta. 

c () 11 ._. 

aI. D ~,; 

Aprova D ate) que [)utl)rga conCES-
sâo ~ Rádi(1 Uni versal de MClr" r' i .. -
nhos Ltda., para explor ar, pelo 
prazo de dez anos, S Em direito dE 
exclusividade, serviço dE radio­
cI i fu !',;;(o !:; OI IO I'"a em onda méd i a na 
cidade de Morrin hos, Es t ado dc) 
Cea r Ú" 

Aprova Co alo que outorga conces­
sâo à Rádi,) Sociedade de Soledade 
L.I:da • • par~ explorar' servi~o de 
r' adiodifusâo sonor'a na cidade de 
Soledadw, Estado da Para{ba. 

o i :,i p ri c ',;o!J I" e 
P I' ~,' ~,. i cI (;: r.t: f,: d <OI 

a r'emuncra~âo do 
Rpp0 b l ica, do Vicp-

P~esidente da Rep0bl ica e do s Mi­
;l istros de Est~do para o exerC I­
ci[) finan c eiro de 1992, e d á ou­
tras prDvi d&nci~ s" 
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Resultado 

Em tl"am i taç:~( D 

Em tl"a mi t:aç:;~o 

Em t I"am i t a~:iiío 



SF 

:L? 919 ~L 

1 :]0/9 1 

:1. ::1~l/9~. 

NQ 
co 

1310/(/0 

Maur' (.c i o 
COI" I" i:~a 

69/<j>~L 

Ement a 

Aprova o texto do acordo sobre 
CooPEra~âo Cultural cElebrado En­
t:r'e o governo da Repdblica Fede­
rativa do Ora!;il e o governo da 
Ixepl.Íbl ica Populal" ôa Bl.ll",·,ílr i,·,\, em 
B I" as (l i;" f~m ;:)~j eI e j u 1 h o d f..: :1. '190" 

Susta o Decreto nº 
de agosto ele 1988, 

(/é.." 6tB. dE' :'lt 
F' a POlI' t: ~:"i" i a 

rd.:! BEl:'!, cl(;: n dE: noveml:!!r(] de;: i r;90, 
do Minist~rio ela Infra-Estr utura. 
w a Portaria nº 31. de 25 de fe­
vEreiro elE 1991. da SEcrEtaria 
Nacional de Comur,ica~aes. do Mi ­
nist~rio da Infra-Es trutura. 

Aprova o texto do Ce'nv&nie) de 
Cooper'a~âo Bilateral entre o Go­
verno da Repl.Íblica Feder'ativa ôo 
Brasil e o Governo ela repdblica 
(ia BoI (via . em 15 de a"e,sto de 
1. 9'N). 

Aprova o texto do Acordo de Coo­
PEra~âo para o Aproveitam~(lto do s 
Recursos Naturais e o Desenvolvi ­
mento ela Bacia do Rio Ql.lara(. ce ­
lebrado entre o Governo da Repd -
blica Feelerativa do Bra';il e 
Goverrlo da repdblicB Oriental 
iJruguai. em Ar·tigoes. em 11 
mar' ~~ o ele i 991. 

o 
cio 
dE-:' 

Aprova o texto do Ac ordo s obre 
(:oopera~âo C\lltl.lral. celebrado 
entrE o Governo ela Repl.Íbl i ca Fe­
(~erativa do Brasil e o Governo da 
Rominia, Em 13 ele mar~o de 1991. 

Aprova o texto do Acordo de Coo­
pEr' a~al] para a Redu~âo ela Deman '-' 
(~a. P~evençâo do Uso Indevido e 
Cc)mbate à Produçâo e ao Tráfico 
l'l(ci\:o d (·,: Ent:ol"p<"c::pn\:c~" e Gl.I.b~:;-· 
tâncias Psicotrdpicas, celEbraelc) 
~r, tre o Governo da Repl.Íb l ica Fe­
dErativa do Brasil e o GovErrlo da 
Ix (,.: fll.íb 1 i c:: ,,\ d o E "Iu,ad CIr' , em f.1 r· ,,\ ,, ' ( ... 
l i a. em 7 dE novembro de 1990 . 
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Resultado 

Em tiram i t.aç:~~C! 

Em 1:1",',In1 i ta(;:;;íCl 

Em ti" am i !:aç: ,:Io 

Em t I" 'am i t. a<;:~~tCi 



NQ 
SF co 

135/91 César Dias 

:t ]6/91. 

j.37 /91 

:í. :39 / '7 i 

40/';> i 27/'71 

EmE'nta 

Susta a efic~cia da Portaria 
580. de 15.11.91 do Ministro 

n9 
dE 

Estado da Justi~a. que declar' a 
comI) posse permanente do grupo 
irldigerla laflomani a.árEa qu e es­
pecific:,;\. 

Apr'ova o ato que outorga PErm i s'­
sâo ao Sistema Ords de Rádio p 

Televi.sio L.tda.. para explorar 
servi~o dE radiodifusâ,) s[)nora na 
(: i dade de Ords. Estado do Ceará. 

Aprc)va o ato que outorga permis­
siofu Rádio Onda Sul . FM Stéreo 
Ltda •• par a explora r servi~o de 
r adiodifusio sonora na cidade de 
Car' mo do Rio Claro. Estado de Mi­
na s Gelrai!';. 

Aprova o Acordo sob re Transporte 
Aéreo e seus Anexo. celebrado 
ent~e o Gover'no da Rep~b lica Fe­
derativa do Brasil e o GOVErno 
(jo5 Estados Urlid os da Amér i ca, em 
21 de mar~o de 1989. bem como No­
ta de Emenda ao referi~o Acordo. 
de 11 de Janeiro de 1991. 

Aprova a adesio do Brasil ao Pro­
grama COSPAS-SARSAT. de locaJ iza­
çâo . b\lsca e sal vam e rlto de' aero­
naves e e~barca~aes sinist rad as. 
por meio de si nai s de satélites. 
bem c omo a concessâo de crédito 
anual fiO valor de d ez mil ddlare s 
norte - americanos ao or~amentD do 
Ministério da Aeronáut i ca. d e mo­
do a permit ir o cumprimento da s 
rlovas obro i ga~~õl'~ s f i nance iras ad ­
vidas da adesâo. 

Aprova o texto do Acordo - Quadro 
de Coopera~~o Fazendário-Finan­
ceira. celebrado e ntre , o Governo 
da Rep~blica Federativa do Brasil 
e o Governo dos Estados Urlidos 
Mexicanos. em Br'aBrl ia. em 10 de 
Clutubr'o de 1990. 
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RE'sultado 

D(·;~c Ir et O 
... . P LIVO n .. ,·. 

LE~9 i sla'-
;;.~~~9,. d €.~ 

Decreto Legisla­
t j vo nE! 241. rJf! 

:1.cJ .. j.:.:.~ .. 9:1. 

Decreto Le~isla­

tivo 1'19 220. de 
U . .. 1.:2 .. 9i 

Decreto Legisla­
tivo n9 238. de 
i6 . t:2.9i 

Em t:1"amit:aG::~ D 



NQ 
SF co Ementa Resultado 

._--------------------------------------------~-----------------------------

14U91 

:1.42/9:1. 

144/9l 

SF 

:'.;9 / 89 

4ó/9:í. 

3ó/9l 

J. :]~'j/9 j. 

Aprova o te~to do Acordo de Coo­
peraç~o para a Reduçâo da Deman­
da . P~even~âo do Us o lrldevido de 
Enlor'pe(entes e Substâncias P s i­
(:otvópicas. celebrado entre o Go­
vev' rlo da Rep~bl i ca Federal iva do 
El!" a !;; i 1 e o Govenlo da R(7?PI.íbl i ca 
eI o Ch i 1 e" 

Apr o va o texto do Acordo sobre a 
criaçâo de uma Comi s sâc) Misla ele 
( : oopera~ i o. celebrado entre o Go ­
verno da Rep~blica Federallva do 
B V'asi] e (I Gove r no da Rep~blica 
d 0\ Tun ( !,; i a. (·:·:m B I" "~I S (l i a. a ;;'7 de 
Ilovembro de :1.990. 

Aprc)va o texlo do Acordo pav' a o 
lJso Exclusivam e rlle Pac(fico da 
En~v' 9ia Nuc l ear. a s sinado em Gua­
(~ alajara. em l8 de jultlo de 1991. 
bem como o texto elo Prc)tocolo 
Adiciorlal s obrE Pri vi légios E 
imunidades ao Acov' do em Ep(grafe, 
Pirmado em Br as (lia, em 20 de 
ago s to de 1991 - os dois celebva­
dos entrE o Goverrlo da Rep~blica 

Federat iva do Brasi l e o Governo 
da Rep~b l ica Ar gentina" 

Apr' ova o texto do Acordo entre o 
(Jove rrlo da Rep~blica Fed e rativa 
do Brasil e a s NaçHes Urlidas re ­
lativo à Co n ferêrlcia da s Na ~Bes 
Unidas s obre Meio Ambiente e De­
senvolvimento a ser realiz a da na 
cidade do Rio de Ja n e iro de lQ a 
:1.2 dE junho dE 1992 " 

3) RECEBIDOS DA CAMARA PARA PROMULGACJO 

NQ 
co 

'77/8', 

EMENTA 

·Aprova o texto do Acordo sobr e Trans­
porte Aéreo Regular e ntv' e o Governo 
da R ep~b li ca Federat i va do Brasil E o 
Governo da Rep~blica da Ven ezUEla. 
a ssi nado e m Caracas, em 11 de navem­
bto .1'",: 1.9B8. 
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Em t: r' am i t: a.::10 

OEcreto LEglsla - ' 
ti vo nQ ;22 1. , de 
H .. :1. ;';' .. 91. .. 

Decveto LEg i s la­
tivo nº 242. d e 
~.'0. J.2 .. 9j. 

RESULTADO 

D f!Cr· (;,to Legisla"­
t ivo nQ 1.6 :'.';. Ih·: 
2:1..6.9:1.. 



NQ 
SF CD 

7/')1 ::'7(')/9 t 

~'.'j 0 / 'f ~L ::l~'5 7 /90 

~'.'j j /9 j 

~~67 /90 

Ementa 

Aprova as Contas do Governo da Rep~­
blica, relativas ao eXErc(cio finan­
c. (.:~ j I" o d (.? 1 '?EtD" 

Aprova o ato qUE outorga PErmis·~io à 
R~dio Cidade Cabre~na Lteia. para ex­
plclrar, PElo prazo dE dEZ anos, SEU 
d ir'eito de,: e)·:cll.J. <:; iv idad~:, !';er'vi~:o de 
radiodifusâo sonora em onda m~dia, na 
c i dade dE CabrE~rla, Estado. de SRo 
Paulo" 

Aprova o ato qUE outorga permis5io a 
Funda~â[) Cultural Celinaui:a para ex­
plorar' sErvi~o de radiodifusio 50110-
I" ,'", n ,,\ c: i d ,,\ de 
c: o P"\I" ,,~n,'\. 

dp f>i':\to Bl"ancD y E ~:;tado 

Apr'ova o ato que re rlova. a partir de 
19 de novembro dE 1989. a permissâo 
clutorgada à Sociedade Rádio da Pa­
raíba [tela., para explorar serviço de 
radioclifusio sonora, na ci dade de 
Campina Grande, Est ado da Para{ba. 

Aprova eIs atos que outorgam permissio 
às empresas rádio Carajá de Anápol is 
Ltda., para explorar servi~o de ra­
diodifusio s onora, Em freqUincia mo-o 
dulada, na c i dade de Anápolis . Estado 
dc-:·~ Goit~'':>'' 

Fixa, no s termos do disposto no art. 
49, VIII, da Constitui~âo Federal, 
para c exerc{cio de 1992 . a remunEra­
çâo do Presidente 8 do V i ce-P~es ~ jjen­
te da Rep~blica e dos Mi ni stros de 
[,';1: aclo. 
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Resultado 

Dec r' d: o L.<;~ 9 i sI a"· 
i: i VD n9 1.01. y d(·:·~ 

6.~'j.9j. 

Ot,~c;'·f.·~t o C.e9 i !:;1 a···· 
t i VCl n q j . ';'0, ci p 

j.7.9.91." 

Of?C:r- f,~t: () L.e 9 i !:.1 ,'I". 
I: i vo n ~a t9l. , dE 
iB.9.'Ji. 

D(~c I" (;~t: o L(·? ÇJ i!:, '1,'".­
tivo nçl. j.ty::~, d(i·~ 

Hl.9.9~l. 

O(;:cr' el:o Legi~.la­
t i vo n ç.! t 94. d f.'~ 
19.'1' .9 1 .• 

DF..·cr-!;:t: o L.f.~9 is la··· 

tivDnÇ!~'.40, d(i·~ 

:í.7.i~2.9i 



e) PROJETOS DE RESOLUC~O 

l) DE SESSõES LEGISLATIVAS ANTERIORES 

NQ AUTOR EMENTA 

184/86 Comi s sâo DirEtora DispBE sobrE o funcion amEnto 
do PEc~lio do Senado E dá ou­
':r"as providências. 

17/87 Itamar Franco In s titui o MUSEU Histdrico do 
Senado Federal e dá outras 
P I'"ovidÉ~nc ias" 

98/88 Comissao Diretora Dá nova redaçio ao art. 368. 
inciso I do RE9ulamentoAdmi­
nistralivo do SEnado Federal 
E dá outras providências. 

201/88 Comissio DirEtora Cria cargos EI» comissio do 
Grupo-Oire~i~ e AssessoramEn­
to Su periores. na Subsecreta­
ria de ComissBes. E dá outras 
pl'"O V i ôi,}nc i <~!;;. 

*16/90 Cid Sabdia dE 
Car"valho 

Comissio DirEtora 

Altera o Regimen to Interno do 
SE:nac!o FedEr"al" 

Di s p 'c)' f:.~ (;;013 ". f..~ 

-f'1'"eqi"H:~nc i a dos 
S€":n,~dc) Fedl~:I'"<~ 1 
I" I'" oi,! i dé;\nc i a!,;" 

\ 

o 1'" 129 i !,;t 1'" 0 dI" 
5 f,: r" v i dór"es do 

E: dá out roas 

53/90 Comissio Dir"etora Acre ScEnta § 59 ao art. 29 da 
Resolu~ao nº 21. de 1980. p 
<~ltl;:I'"c.l o dispostCl nCl ~;E'u in-·" 
c: i !:;Ci :r I " 

57/90 Comissâo DiretClra Disp~esClbre a Extin~âo de 
vi nte cargos em comissiCl. de 
ASSEsso r Leg i slativCl. do Gru ­
po Dire~io e Assessoramento 
Supe riClres. dCl Quadro Perma­
rlente do Senad o Federal. e dá 
Clutras providências. 

*Constoucomo arquivado no Relat6rio anterior. 
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RESULTADO 

I~e s oluç:ac) n9 26. 
de E~.7.91. 

Re!,;oluç:a() nR 4. 
elE ;'>.4.91... 

Resoluçao nR 13. 
d(~: ;20.:'5.91. 

Em t:1'"amita~~\o 



2) DA PRESENTE SESS~O LEG I SLATI VA. 

NQ AUTOR 

1/91 Coutinho Jorge 

::1/91 

4/91 

:'.'j 1 91. 

6/91 

7/91 

HumbEr·t:o L. uc(·~ r;a 

Hugo Napol e;~o 
(R(d ,Ü tll") 

Ed'.lar·do S'.lpl i c ~~ 
(Relatol") 

Edu",r'do Supl i c,~ 

EM ENTA 

Introduz A l tera~ BEs no T(tulo 
VI do REgimento Interno do 
S~·~n iHI o F 0~ d ('~I" a I .. 

Dá no v a redaç 5 0 a dispositi ­
vo s d a Re solu~âo ng 58, de 
'1.'/90. 

Dá nov a r'pdaç5o aos disposi ­
t ivos qU E menciona do Regi­
mento Inte r no do Se nado Fede­
I'"<~ 1 " 

Autori za a R pp~blica Feder' a ­
tiva do Bras il p celebrar 
operaç:5o dE crédito ex t Erno 
com o Banco Internacional de 
1;! ecCln stnlçiií o e De!;;P llv o lv i Ill(,~ n'-' 
to (Banco Mundi al) .. 

Autoriza a PrEfeitura Munici­
pal dE S5 0 Paulo, Est ado dE 
Sio Paulo . a emitir E colocar 
no mEr c ado B6 n us do Tesouro 
do Muni c(pi o de Sio Paulo 
~)él" i e E 5 P{;~c i r.\ 1 (tl TM / ~) P E) p 

I t 1
_· . . ._e ra -In a ncelra s 

do ~1I.Jnic(pio de 
( L.FTI"i····SP) " 

elo 
~) ~.~ () 

T E~;(]I.JI'· o 
Paulo 

Di s pBE sDbr e fDrmalidades fI: 

(:ri t ~r ' ios para a apreciaçâo 
do s a tc) s dE outDrga E ele rp­
nevaç:â o dE conc e s sio o u per­
missâo ele se r'vi ç D de radioclj-· 
~ us5D sonDra E de sons e ima ­
~1<·:·~ n (:) .. 

Discrimina horá riD, cargos e 
rEmunEra,âo n a Admini s t raç:io 
de SEnado Federa l e dá Dutras 
pl'ClV i d íénc i a~o .. 

Alte r a a rE da,âD clCl in c i sa I 
do art .. 43 do RegimEnto In­
terno dCl Se nadD Federal .. 
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RESU LT ADO 

j~,,~.ieit,,\(jo (R.I .. 
ar-!: .. . ;2:'j4) " 

R(·~jf?it:ado (ILI. 
i"'" t" ;.~~ :':i 4 ) " 

Rf,~~;; Cllu(,: iiíD n9 
:\..:3. 9 1. .. 

r~(~s oll.lç::ií o n f~ 1, 
cI (.,:. ;:.~ B .. ;~ .. 't:\. " 

R(;.' !;;(] luç: ;~o n9 6 0 , 
d~:·~ ~>'L U .• 91.. 



NQ AUTOR 

9/91 Nelson Carneiro 
(RelabJr) 

10/91 Jutahy Magalhães 

11/91 Jutahy Magalhães 

12/91 Jutahy Magalhães 

13/91 Maur í c i o Cor'rêa 

14/91 ATTonso Camargo 

15/91 Jutahy Magalhães 

16/91 

17/91 

18/91 

ATTonso Camargo 

Comissão de Cons­
titui~ão. Justi~a 
e-~ Cidadania. 

Comissão de Cons­
titui~ão. Justi~a 
e-~ Cidadania. 

EMENTA 

Autoriza o GOVErno do Estado 
do Rio de Janeiro a emitir e 
colocar no mercado Letras Fi ­
nanceiras do Tesouro do Esta­
do do Rio de Janeiro. 

ModiTica di5Posi~ão regimen­
tal de inclusão de matlria em 
Ordem do Dia e di outras pro ­
vidências. 

Extingue o voto de lideran~a. 

Estabelece princípios gerais 
de processo legislativo ' e di 
outras providências. 

Altera a redação do § 

art. 77 do Regimento 
do Senado Federal. 

2Q do 
Int erno 

Di nova reda~âo ao art. 65 do 
Regimento Interno do Senado 
Federal. 

Estabelece a estrutura admi­
nistrativa básica do Senado 
Federal e di outras providên­
cias. 

Dá nova reda~ão ao ~aBYt do 
art. 65 do Regimento Interno 
do Senado Federal. 

Suspende. de acordo com a de­
cisão proTerida pelo Supremo 
Tribunal Federal. em acdrdão 
de 5 de dezembro de 1984. a 
execu~ão do nQ 3 do parágrafo 
único do art. 20 da Consti­
tui~ão do Estado de são Paulo. 
por inTringente do art. 52. 
item X da Constitui~ão Fede­
ral. 

Suspende a execu~ão 
IX do art. 60 da Lei 
nQ 6.763. de 15 de 
de 1975. 
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do I tem 
,Estadual 
dezembro 

RESULTADO 

Resolução nQ 3. 
de 14.3.91. 

Em tr'amitação 

Em tramita~ão 

Em tram i taçâo 

Em tramita~ão 

Retirado. 

Em tramita~ão 

Resolu~ão nQ 32. 
de lQ.7.91. 

Resolução nQ 10. 
de 25.4.91. 

Re501u~ão nQ 11. 
de 30.4.91. 



, ,--------------------------------------------------------------------------
NQ 

:1.9/91 

;,~ 1/91 

:22/91 

23/91 

;;!4/91 

~:!5/91 

AUTOR 

Comissão de As­
suntos Econômicos 

Comissão de As­
suntos Econômicos 

Comissão de As­
suntos Econômicos 

Márcio Lacerda 

Maul" íc i o Corrêa 

Comissão de As­
suntos Econômicos 

Comissão de As­
suntos Econômicos 

EMENTA 

Autoriza o Governo do Estado 
de Minas Gerais a emitir e 
colocar no merca~o. atrav~s 
de'o~ertas p~blicas. Letras 
Financeiras do tesouro do Es­
tado de Minas Gerais. desti­
nadas ao giro de 23.301.464 
LFT-MG com vencimento no pe­
r'iodo de mar~o a junho de 
199j, • 

Autoriza a Pre~eitura da ci­
dade do Rio de Janeiro a emi­
t ir Letras Financeiras do Te­
souroMunicipal (LFTM-Rio). 

Autoriza o Governo do Estado 
de Santa Catarina a elevar. 
temporariamente. o limite de 
sua divida mobiliária pela 
emissão e coloca~ão no merca­
do de Letras Financeiras do 
Tesouro do Estado de Santa 
Catarina (LFTC) desti­
nadas ,ao giro de outras 
1.733.014.371 LFTC com venci­
mento nos meses de abril e 
maio de 1991. 

Acrescenta parágrafo ao 
62 do Regimento Interno 
Senado Federa 1. 

art. 
do 

Altera a redação do parágrafo 
~nico do art. 114 e acrescen­
taS 39 do art. 126 do Regi­
mento Interno do Senado Fede­
ral. 

Altera os termos da Resolu~ão 
nQ 39. de 1989. do Senado Fe­
cleral. 

Autoriza o Governo do Estado 
da Bahia a colocar no mercado 
Letras Financeiras do Tesouro 
do Estado da Bahia destinadas 
ao giro de'716.654.004 LFTBA 
correspondentes ao total de 
títulos com vencimento em 
abril. maio e Junho de 1991 e 
dá outras providências. 
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RESULTADO 

Resolu~ão nQ 5. 
de 11.4.91. 

Resolu~ão , nQ 6, 
de 11.4.91. 

Resoludío nQ 7. 
de 11.4.91. 

Em tramita~ão 

Em tram i tac;ão 

Resolu~ão nQ 8, 
de ' 12.4.91. 

Resolução nQ 9. 
de 12.4.91. 



NQ 

26/91 

27/9j, 

AUTOR 

Comissio Diretora 

Comissio de Cons­
titui~io. Justi~a 
e Cidadania. 

28/91 Pedro Simon 
<r~elator) 

'29/91 Jutahy Magalhães 

EMENTA 

E>:t in gúe car gos efet i vos. va­
gos. no Quadro de Pessoal do 
Senado Federal e d~ outras 
pr' ov i dências. 

Suspende. por inconstitucio­
nalidade. a execu~io de dis­
positivo do Decreto-Lei nQ 
1.438. de 1975. na reda~io 
que lhe deu o Decreto-Lei nQ 
1 . 582. de 1977. 

Autoriza o Estado do Rio 
Grande do Sul a emitir e co­
locar no mercado Letras Fi­
nanceiras do Tesouro do Esta­
do do Rio Grando do Sul. des­
t inadas ao giro de 29.319.216 
LFT-RS. com vencimento em 
oH:\io de: 1991.. 

Estabelece ' dias e hor~rios 
para r€aliza~ão de reunloes 
ordin~rias das ComissSes Per ­
m,:\nent 1':5. 

30/91 Epit~cio Cafetei- D~ nova reda~io aos artigos 
ra que menciona do Regimento In­

terno. 

31/91 Comissio Diretora Altera os Anexos I e 11 , da 
Resolu~~o nQ 87. de 1989. 

32/91 Pedro Simon Cria. em dependincia do Sena­
do Federal. Capela Ecumênica 
destinada a ora~Ses e ~tos 
religiosos para parlamentares 
E funcionirios do Senado. 

RESULTADO 

Resolu~ão nQ 33. 
de 5.8.91. 

Resolu~ão nQ 14. 
de.' 11..6.91. 

Resolu~ão nQ j,2. 
de 10.5.91.. 

Em tramita~ão 

Em tr'amitação 

Resolu~ão nQ 16. 
de 14.6.91. 

Rejeitado (R.I. 
art . 254). 

33/91 Odacir Soares Transforma cargos em comissão Em tramita~ão 
E cria tabela ' de remunica~ão. 

34/91 Comissão de As- Autoriza o Governo do Estado Prejudicado 
suntos Econ3micos do Maranhão a contratar ope­

ra~ão de crédito no valor de 
Cz$ 10.435.111.90 (dez mi­
IhSes. quatrocentos e trinta 
E cinco mil. cento e onze 
cruzeiros e noventa centavos). 
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NQ AUTOR EHENTA RESULTADO 
---------------------------------------------------------------------------

::15/91 

:-:16/91 

37/91 

38/91 

Comiss~o de As ­
suntos EconBmicos 

Comissao de As­
suntos Econ6micos 

Comissão de As­
s~ntos Econ6micos 

Comissão de As­
suntos EconBmicos 

39/91 Jutahy Magalhães 

40/91 Ronaldo A~agao 

Auto~iza o desbloqueio de Le­
tras Firiancei~as do Tesou~o 
do Estado do Rio G~ande do 
sul. at~av~s da ~evoga~io do 
§ 2Q do a~t. 1Q da Resolu~ao 
nQ 72. de 1990. do Senado Fe­
der·al. 

Auto~iza o Estado de São Pau­
lo a emiti~ e coloca~ no me~­
caro Let~as Financei~as do 
Tesou~o do Esstado de são 
Paulo (LFTP). destinadas ao 
gi~o de 123.400.000 LFTP. com 
vencimento em Junho de 1991. 

Auto~iza. em ca~áte~ excep­
cional. o Gove~no do Estado 
do Rio de Janeiro. a contra­
tar opera~ão de cr~dito Junto 
ao Banco de Desenvolvimento 
Econ6mico e Social (BNDES).no 
valo~ equivalente a US$ 
600.000.000.00 (sessenta mi­
lh&es de ddla~es no~te-ame~i­
c:anos). 

Auto~iza o Governo de Estado 
de Santa Catarina a elevar. 
tempo~ariamente. o limite de 
sua devida mobiliá~ia pela 
emissão e coloca~ão no merca­
do. de Let~as Financei~as 

do Te s ouro do Estado de 
Santa Cata~ina (LFTC) desti­
nadas ao gi~o de 80X das 
902.741.537 LFTC venc{veis em 
:I. .6.91. 

Alte~a dispositivos do Regi­
IlH.;:nlo Inter·no. 

Suspende tempo~a~iamente os 
1 imitef:i pr'evislos no a~t. 3Q 
da Resolu~ão n~ 58. de 1990. 
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Resolu~ão nQ 17. 
de 14.6.91. 

Resolu~ão nQ 15. 
de 14.6.91. 

Resoiu~ão nQ 1a. 
de 14.6.91. 

Resolu~ão nQ 19, 
de 14.6.91. 

Em tram i t a~ão 

Em t ... amita~ão 



Nº 

41/91 

42/91 

43/91 

44/91: 

45/91 

46/91 

AUTOR 

Comissão de As-
suntos Econômicos 

Comissão de Cons-
tltuic;ão, Justic;a 
F.~ Cidadania. 

Comissão de As­
suntos Econômicos 

Comissão de As­
suntos Econômicos 

Comissão de As­
suntos Econômicos 

Comissão de As­
suntos Econômicos 

EMENTA 

Autoriza a União a celebrar 
operac;ao e>:terona d j;~ nat ur° j;~za 

f' i nanc e i roa relativa aos juros 
da dívida €>ttE-~rna., junto aos 
bancos comerciai s , devidos no 
período de julho de 1989 a 
dezembro de 1990, e dá outras 
providências. 

Suspende a e>:ecuc;âo do art. 
1Q do Decreto-lei nQ 2.159/84 
na parte em que di z "com aprQ-
ve i t amento de seus ocupantes". 

Autoriza o Estado do Rio de 
Janeiro a elevar, temporaria­
mente, o limite da sua dívida 
m~biliária, mediante emissão 
e colocac;ão no mercado, de 
letras financeiras do Tesouro 
do Estado do Rio de Janeiro 
CLTFRJ) destinadas ao giro de 
84r. dos 80.827.002 LFTRJ, ven­
cíveis no segundo semestre de 
1991. 

Re-ratifica a Resoluc;ão 
55/89 do Senado Federal . 

nQ 

Autoriza o Governo do Estado 
do Rio Grande do Sul a emitir 
Letras Financeiras do Tesouro 
do Estado do Rio Grande do 
Sul CLFT-RS), des tinadas ao 
giro de 84% das 102.040.128 
L F T-RS com vencimento no s e­
gundo s emestre de 1991. 

Autoriza o Governo do 
Estado de São Paulo a emitir 
9.081.763.493 Bônus do Tesou­
ro do Estado de são Paulo 
&~rie especial (BTSP - E) em 
sub s tituic;ão a 93.117.950 le­
tras financeiras do Tesouro 
do Estado de são PauloCLFTP), 
~encíveis em 15.6.91 e suj e i­
tas ao disposto na Lei 8.024, 
d e 12.4.90. 
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RESULTADO 

Resoluc;ão nQ 20, 
de 20.6.91. 

Resoluc;ão nQ 36, 
de 21.8.91-

Resoluc;ão nQ 22, 
de 29.6.91. 

Resoluc;ão nQ 23, 
de 29.6.9L 

Resoluc;ão nQ 24, 
de 29.6.91. 

Resoluc;ão nQ 27, 
de 1Q.7.91. 



NQ AUTOR EMENTA 

47/91 Comi.sao de As- Autoriza o Governo do Estado 
suntos EconBmicos de Minas Gerais a emitir e 

colocar no mErcado LEtras Fi­
nanceiras do Tesouro do Esta­
do de Minas Ge~ais (LFTMG). 
destinadas ao giro de 83% dos 
59.420.273 LFT-MG e dos 
14.027.431.852 BBnus do te­
souro de Minas Gerais (BTMG). 
ci~m vencimento no segundo se­
mest re de j. 991. 

48/91 Comissao Diretora Dispie sobre a remuneraçao 
dos servidores do Senado Fe­
deral nos meses de maioe Ju­
nho df:: 1991. 

49/91 

~:)0/91 

51/91 

Epit~cio Cafetei­
ra (Relator) 

Garibaldi Alves 
F i I h o (R e I ator) 

Carlos Patroc(nio 
(Relator') 

52/91 Maurício CorrIa 
(Relator) 

Autoriza operaçao de Hrelen­
ding N envolvendo a Empresa 
Brasileira de Aeron~utica 
(Embraer) e o Banco do Brasil 
S .A. 

Autoriza o Estado da Paraíba 
a contratar. sob a forma de 
urelendingH. com aval da 
Uniao. empréstimo em mOEda 
estrangeira no valor de até 
US~92.018.000.00 Junto ao 
Banco do Brasil S/A. 

Autoriza a Centrais Elétricas 
Brasileiras S/A - Eletrobr~s. 
a realizar operaçao de crédi ­
to externo. com garantia da 
Uniao. no valor de até US~ 
100.000.000.00 Junto ao Banco 
Mundial. 

Autoriza o Governo do Estado 
do Rio de Janeiro a elevar. 
temporariamente. o limite da 
sua dívida consolidada. tor­
nando possível a contrataçao 
de empréstimo equivalente a 
Cr$14.500.000.000.00 Junto ao 
Banco do Brasil S.A. 
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RESULTADO 

Resoluçao nQ 25. 
de 29.6.91. 

Resoluçao n9 21. 
de . 28.6.91. 

Resoluçao nQ 30. 
de 19.7.91. 

Resoluçao n9 29. 
de j.Q.7.91w 

Resolução nQ 31. 
de 19.7.91. 

Resoluçao n9 28. 
de 19.7.91. 



Nº AUTOR 

53/91 Odacir Soares 
(Reiator> 

EHENTA 

Retifi c a o s termos da Resolu­
~ão nQ 8. de 1991. do Senado 
Ff?dera 1. 

54/91 Comi s sio Diretora Di s pie sobre a remunera,ão 
dos servidores do Senado Fe­
deral. e d~ outras providin­
(:: i a s . 

5 5/91 Comissão de As ­
suntos Econômi-­
c ClS 

56/91 Comiss io de As ­
!'; l.1ntos Econômi­
Cl1S 

57/91 Comis s ão de As­
suntos Ec onômi ­

(:: rol S 

Autor iza a Prefeitura do Mu­
nic{pio de são Paulo a emit ir 
e colocar no mer c ado Letras 
Financeiras do Tes ouro do Mu­
nic{pio de São Paulo(LFTM-SP>. 
des tinadas ao giro de 82% dos 
2 3.235.580 LFTM-SP e 100% dos 
1.707.478.921 Bônus do Tesou ­
r ' Cl do Munic{pio de são Paulo 
(BTM- SP-E>. com vencimento no 
segundo semestre de 1991. 

Autoriza o Governo do Es tado 
do do Rio de Janeiro a ele­
var. temporariamente. o limi­
te de sua devida mobili~ria 
pela emi s são de Bônus do Te­
s ouro do Estado do Rio de Ja­
neiro - S~rie Especial (BTRJ­
E> para substituir 379.838.897 
letras Financeiras do Tesouro 
do Estado (LFTRJ>. vencidas 
desde 1Q.4.90 e vincendas at~ 
19.12.91. e a promover o giro 
correspondente a 84% destes 
mesmos BTRJ-E que vierem a 
ser emitidos em prazos de 
resgate de 16.9.91 ati 16.12. 
91. 

Autoriza a Rep~blica Federa­
tiva do Brasil a contrair em­

préstimo externo. no valor de 
até y 7.596.000.000 (sete bi­
lhões e quinhentos ,e noventa 
e seis milhies de yenes japo­
neses>. junto ao O~erseas 

Economic Co~peration Fund­
OECF. destinado ao financia­
mento parcial do Projeto de 
Irri9a~ão cio Nordeste. a ser 
executado pela Companhia de 
Desenvolvimento do Vale do 
S~o Franc Lsco ~ CODEVASF . 
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RESULTADO 

Resolu,ão nQ 34, 
de 13.8.91. 

Resolu~ão nQ 35. 
ele 15.8.91. 

Resolu,ão nQ 37, 
de 29.8.9~. 

Resolu,ão nQ 38. 
de 29.8.91. 

Resolu,ão nQ 41, 
de 6.9.91. 



Nº AUTOR 

58/91 Comissão de As­
sunt os Econ ílm i­
c os 

59/91 Comissão de As­
suntos Econômi-
cos 

60/91 Comiasao de As­
l;;untos Econômi­
cos 

61/91 Magho Bacelar 

62/91 

63/91 

Jutahy Magalhães 

Comissão de As­
suntos Econômicos 

EHENTA 

Autori z a a Rep~blica Federa­
tiva do Bras il a garantir o 
contrato de empristimo exter­
no a s er celebrado entre o 
Estado de Minas Gerats e o 
o Over s eas Economic Coopera­
t ion Fund - OECF. 

Autoriza a Rep~blica Federa­
tiva do Brasil a contrair 
operaçio de cr~dito ex­
terno no valor de até y 
28.889.000.000 (vinte e oito 
bilhies e oitocentoe e oiten­
ta e nove milhies de yenes 
japoneses'. Junto ao Overseas 
Economic Cooperation Fund 
OECF. destinada a financiar. 
parcialmente. a expansão do 
Porto de Santos. 

Autoriza a República Federa­
tiva do Brasil a garantir o 
contrato de empréstimo exter­
no a s er celebrado entre a 
Centrais EI~tricas de Goiis 
S.A. - CELG e o Overseas Eco­
nomic Cooperation Fund - OECF. 

Acrescenta parigrafo ~njco ao 
art. 337 do Regimento Interno 
do Senado Federal. 

Alter a di s positivos do 
me nto Interno do Senado 
ral o 

Regi­
Fede-

Autoriza a Rep~blica Federa­
rativa do Brasil a ultimar a 
c ontratação ~e operação de 
crédito externo. no valor de 
até US$100.000.000.00(cem mi­
lhies de ddlares norte-ameri­
canos'. ou seu equivalente em 
outra Moeda. Junto ao Banco 
Interamericano de Desenvolvi­
mento. 
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RESULTADO 

Resolu~go nQ 39. 
de 5.9.5'1. 

Resolu~ão nQ 42. 
de 6.9.91. 

Resolução nQ 40. 
d'e 5.9.9:1.. 

Em tramitação 

Em tramitaç:ão 

Resolu~ão nQ 46. 
de 24.9.91. 



NQ AUTOR EMENTA 

64/91 Comissão de As- Autoriza o Governo do Estado 
suntos EconBmicos de Sio Paulo a emitir Letras 

Financeiras do Tesouro do Es­
tado de sio Paulo (LFTP). 
destinadas l substituiçio de 
10.016.984.488 BBnus do Te­
souro do Estado de Sio Paulo 
BTSP-E). com vencimento no 
segundo semestre de 1991. 

65/91 Comissão de As­
suntos EconBmicos 

Autoriza o Governo de Santa 
Catarina a excluir 
do cBmputo do seu 
menta consolidado. 

garantias 
end i v i da-o 

66/91 Comissio de As­
~:;untos EconBm i cos 

67/91 Comissio de As­
suntos EconBmicos 

Com i l.são de As­
suntos EconBmicos 

Autoriza o Governo do Estado 
de São Paulo a emitjr e ~olo­
car no mercado. atravis de 
D~ertas p~blicas. Letras Fi­
nanceiras do Tesouro do Esta­
do de sio Paulo (LFTP). des­
tinadas ao giro de 84% das 
259.127.362 LTSP venc{veis no 
segundo semestre de 1991. 

Autor'iza a Pre:feitur'a da ci­
dade do Rio de Janeiro a emi­
t: i f ' f..' colocar no mercado. 
através de ofertas p~blicas. 
Letras Financeiras do Tesouro 
Municipal (LFTM-Rio). desti ­
nadas ao giro de 15.856.900 
LFTM-Rio vencidas em julho e 
agosto deste ano e vincendas 
ati 15 de outubro de 1991. 

Autoriza a Prefeitura Munici­
pal de VaI inhos-SP •• a con­
tratar operação de cr~dito. 
junto a Caixa EconBmica 
Federal no valor de Cr$ 
4.809.984.750.62 (quatro bi­
lhaes. oitocentQs e nove mi­
IhZes. novecentos e oitenta e 
quatro mil. setecentos e cln­
quenta cruzeiros e sessenta e 
dois centavos). destinado ab 
financiamento de obras e ser­
vi~os de ampliação dos siste­
mas de abastecimento de ~gua 
e esgotos sanit~rios daquela 
cidade. 
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RESULTADO 

Resolução nQ 43. 
de 19.9.91. 

Resolução nQ 44. 
de 19.9.91. 

Resoluçio nQ 45. 
19.9.9'1. 

resolução nQ 49. 
de 24.9.91. 

Resolução nQ 47. 
de 24.9.91. 



NQ AUTOR EMENTA 

69/91 Comiss~o de As- Autoriza o Governo do Estado 

70/91 

71/91 

suntos Econ6micos de Minas Gerais a emitir .e 
colocar no mercado Letras Fi­
nanceiras do Tesouro do Esta­
do de Minas Gerais (LFT-MG). 
destinadas ao giro da dFvida 
mobiliária vencFvel no segun­
do semestre de 1991. 

Com i EiSão de AEi­
suntos Econ6micos 

Comissão de As­
suntos Econ6micos 

Rerratifica a Resolução nQ 
85. de 18.12.90. aprovando a 
contratação pela Empresa Bra­
sileira de TelecomunicaçSes 
S/A - EMBRATEL. com garantia 
da República Federativa do 
Brasil. de três operaçies de 
cridito extern6. no valor 
global de US$ 286.424.673.00 
duzentos e oitenta e seis mi­
lhies. quatrocentos e vinte 
e quatro mil. seiscentos e 
setenta e três dólares ameri­
canos). 

Modifica a ementa e o artigo 
primeiro da Resolução nQ 42. 
ell·? 1991. 

72/91 Cid Sabóia de 
Carvêll ho 

Garante a continuidade da 
contagem de tempo de Eier­
vi;o para os fins que especi­
~ica, dos servidores do PRO­
DASEN e CEGRAF. 

73/91 Beni Ver a. 
(Relator) 

74/91 Garibaldi Alves 
F i lho 

Autoriza a Rep~bl ica Federa­
tiva do Brasil a garantir o 
contrato de empristimo exter­
no a ser celebrado entre o 
Estado de são Paulo e o Banco 
Internacional para Reconstru­
~ão e Desenvolvimento (Banco 
Mundial). 

Altera dispositivos do Regi­
mento Interno referentes à 
tramitação de Proposta de 
Emenda à Constituição. 
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RESULTADO 

Resolução nQ 48. 
dE: 24.9.91. 

ReslJluç:ão nQ 50. 
23.9.91. 

Resolução nQ 61. 
de 21. 1.1 .91 

Resolução nQ 59. 
de 13.11.91 

Resolução ne 51. 
de 2.:I.0.9L 

Em tramitação 



NQ 

75/91 

76/91 

77/91 

78/91 

79/91 

f.l0/91 

AUTOR 

Comissão de As­
suntos EconBmicos 

CClm i ssão de As­
suntos EconBmicos 

Comissão de As­
suntos EconBmicos 

Pedro Simon 

Raimundo Lira 

Nabor Júnior 
(Relator> 

EMENTA 

Autoriza a Prefeitura Munici­
pal de São Paulo a contratar 
opera~io de crédito no valor 
de FLS17.529.900.00 (dezesse­
te milhões. quinhentos e vin­
t e e nove mil. e novt;:c:ent os 
~lorins holandeses>. para a 
importa~ão de equipamentos 
destinados aos hospitais da 
rede municipal e hospital do 
servidor público municipal. 

Altera o disposto no art. 3Q 
da Resolu~ão nQ 38. de 1991. 
do Senado Federal. 

Autoriza, em car~ter excep­
cional, a prorroga~ão do pra­
zo de validade dos efeitos da 
Resolução nQ 71/90. 

Cria a Comissão de Rela,ões 
com a Sociedade Brasileira­
CSB. 

Altera a reda,ão do art. 15 
da Resolução nQ 96, de 1989, 
modidifcada pela Resolu~ão nQ 
4:'.';, de 1990. 

Autoriza a República Federa­
tiva do Brasil a contrair em­
pristimo externo no valor de 
US$2.000~000,00 (dois milhões 
de ddlares norte-americanos>, 
ou o seu equivalente em outra 
moeda, Junto ao Banco Intera­
mericano de Desenvolvimento 
(810). destinado ao financia­
mento parcial do Projeto de 
Difusão Promo~ão de Informa­
ções Tecnológicas e Inversões. 
a ser executado pelo Ministi­
rio das Relações Exteriores. 
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RESULTADO 

Resolu~ão nQ 62. 
de 21.11.91 

Resol~~ão nQ 52. 
ele 11.10.91. 

Resolu~ão nQ Q3. 
de 21.11.'91 

Em tramita~ão 

Resolução nQ 53. 
de 31.10.91. 

Resolu~ão nQ 54. 
de 4.11.91. 



NQ AUTOR EMENTA RESULTADO 
---------------------------------------------------------------------------
81/91 Comissão de As­

suntos Econômi­
cos 

8~/91 Comiss~o de As­
suntos Econômi­
cos 

83/91 Comissão de As­
suntos Econômi­
cos 

84/91 Pedro Sfmon 

85/91 Guilherme Palmeira 

86/91 Comissão de Assun­
tos Econômicos 

Autoriza a república Federa­
tiva do Brasil a F.IF.var tem­
porariamente os limites de 
en~ividamento a que se re~ere 
o art. 7Q da Resolu~ão nQ 96. 
de 1989. do Senado Federal. 
de Cr$ 86.366.000.000.00 para 
Cr$ 174.600.000.000.00. para 
possibilitar a contrata~ão. 
pela Companhia Hidrelétrica 
de São Francisco - CHESF. com 
garantia da União. de F.quipa­
mentos de fabrica~ão nacional. 
a SF.rem utilizados no projeto 
de implanta~ão da Usina Hi­
drF.létrica de Xingó. 

Autoriza o Governo do Estado 
do Rio Grande do Sul a emitir 
e colocar no mercado Letras 
Financeias do Tesouro do Es­
tado do Rio Grande do Sul 
LFT-RS. venciveis em novembro 
de 1991. no total de 
3.000.000.000 <três bilhões). 

Autoriza a Empresa Brasileira 
de Telecomunica~ões S/A - EM­
BRATEL. a contratar. mediante 
garantia da União. opera~ão 
de cridito externo no valor 
de US$ 8.500.000.00 (oito mi­
lhões e quinhentos mil dóla­
res americanos)~ junto ~ Pri­
vate Export Funding Corpora­
tion - PEFCO. 

Cria a Comissão de Agricultu­
ra. 

Acrescenta par.grafo ao art. 
7Q da Resolu~ão nQ 96. de 
1989. 

Autoriza a Pre~eitura Munici­
pal de Brusque ,(SC) a contra­
tar operação de cridito no 
valor de Cr$ 513.900.000.00 
(quinhentos e treze milhões e 
novecentos mil cruzeiros). a 
preço de março de 1991. 

~2 

Resolu~ão nQ 55. 
de 4.11.91. 

Resolu~ão nQ 58. 
de 12.11.91. 

Resolu~ão nQ 56. 
de 6.11.91. 

Em tramita~ão 

Em tramita~ão 

Resolu~ão nQ 57. 
7.11.91. 



NQ AUTOR 

87/91 Comissão Diretora 

88/91 Comissão de Assun­
tos Econamicos 

89/91 Epit~cio Cafeteira 

90/91 Comissao de Assun­
tos Econamicos 

91/91 Comissão de Assun­
tos Econamicos 

92/91 Comissão de Assun­
tos Econômicos 

EHENTA 

Retifica a R~solução nQ 33. 
de 1991. 

Auforiza a Prefeitura Munici­
pal de Xanxeri (SC) a elevar. 
temporariamente. os limites 
estabelecidos pelo item I dp 
art. 3Q. conforme o disposto 
no i 1Q do art. 6Q da Reso­
lução nQ 58/90. do Senado Fe­
deral, no valor de Cr$ 
106.158.340.00. a preços de 
setembro de 1991. 

D' nova redação aos artigos 
que menciona ao Regimento In­
terno. 

Autoriza a Prefeitura do Mu­
nic{pio de São Paulo a proce­
der o registro da rolagem das 
letras Financeiras do Tesouro 
Municipal - lFTM - são Paulo 
e Banus do Tesouro Municipal 
- BTH, São Paulo. Venc{­
veis em 1992. no valor de 
Cr$ 97.515.806.624.74. con­
forme cronograma especifica­
do. 

Autoriza o governo do Estado 
da Bahia a emitir e colocar 
no mercado. através de ofer­
tas públicas. letras Fi­
nanceiras do Tesouro do 
Estado da Bahia LFTBA. 
destinadas ao giro de 88% 
das 2.162.262.610 LFTBA. ven ­
c(veis no primeiro semestre 
de 1992. 

Autoriza a Re~ública Federa­
tiva do Brasil a ultimar a 
contratação de operação de 
cr~dito externo. no valor de 
.t~ ClS Hung. 12.000.000.00 
(doze milhões de dólares-con­
vinio). junto à empresa Medi­
cor Comercial S.A. 
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RESULTADO 

Resolução nQ 64. 
de 4.12.91 

Resolução nQ 65. 
de 4.12.91 

Em tramitação 

Resolução nQ 81. 
de 16.12.91 

Resolução nQ 71. 
de 13.12.91 

Resolução nQ 70. 
de 12.12.91 



AUTOR 

93/91 Iram Saraiva 

94/91 Maurí c io Corrêa 

95/91 Comissio de Assun ­
tos Econômicos 

96/91 Comissao de Assun­
tos Econômicos 

97/91 Comissão de Assun­
t ()s Ecanôm i cos 

98/91 Comissão de As s un­
t()S Econômicos 

EMENTA 

Revoga o § 8Q. do art. 
do Regimento Interno do 
d() Fede·ral. 

132. 
Sena-

Altera. no Regimento Interno 
da Senado Federal. a tramita­
ç,ão de requerimento de remes­
s a a determinada comis~ao de 
matéria despachada a outra. 

Autoriza a Prefeitura do Mu­
nicípio de São Paulo a emitir 
e colocar no mercado. a­
través de ofertas p~blicas. 
1.672.667.443 Letras Finan­
ceiras do Tesouro do Municí­
pio de São Paulo - SP (LFTM­
SP> • 

Autoriza o Governo do Estado 
de Sao Paulo a emitir e colo­
car no mercado. através de 
ofertas públicas. Letras Fi­
flanceiras do Tesouro do Esta­
do de são Paulo (LFTP>. des­
t inadas ao giro de 83~ das 
113.700.760 LFT vencíveis no 
primeiro semestre de 1992. 

Autoriza o Governo do Es ­
tado de Sao Paulo a emi­
tir 44.121.869.090 Letras Fi­
nanceiras do Tesouro do Esta­
do de são Paulo - LFTP - em 
s ubstituição de 15.025.476.732 
Bônus do Tesouro do Estado de 
são Paulo - Série Especial 
BTSP-E. com vencimento no 19 
s emestre de 1992 e sujeitas ~ 
Lei nQ 8.024. de 12 de abril 
df~ 1990. 

Autoriza o Governo do Estado 
do Cear~ a emitir e colocar 
no mercado. através de ofer­
tas p~bllcas. Letras finan­
ceiras do Tesouro do Estado 
LFTE-CE>. cujos recursos. ad­
vindos de tal emissão. serão 
destinados ao giro de 88~ das 
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RESULTADO 

Em t ram i t aç:ao 

Em tramitaç:ao 

Resoluç:ao nQ 79. 
de 16.12.91 

Resoluç:ao nQ 78. 
de 16.12.9j. 

Res oluç:ão nQ 80'. 
de 16.12.91 

Resolução nQ 72. 
de 13.12.91 



NQ AUTOR 

99/91 Comissio dE Assun­
tos Econômicos 

100/91 ComissSo DirEtora 

101/91 Comissâo DirEtora 

102/91 Comissâo DirEtora 

103/91 Maur{cio Cor·ria 

104 /9 1 Joio Cal mon 
(F~(dat C:)I'") 

EMENTA 

162.087.969 LFTE-CE vEnc{vei s 
n C> H~ semes t: r· e d e 199 ;;'~ , 

conforme compromisso daqUEle 
r:stado ratificado no Of icio 
nQ 727/91, de 18.11.91 . 

Autoriza o Governo de Sâo 
Paulo a emitir e colocar no 
mercado 125.161.891.514 Le­
tras Financeiras do Tesouro 
dc> Estado dE sâo Paulo-LFTP, 
data - base 30.09.91, 
clas à liquida~âo da terceira 
parCEla correspondentE da 1/8 
clc> valor dos precat6rios ju­
diciai s de natureza nio ali­
mentar pendentes dE pagamento 
f?li1 05 . j.0. 91. 

Disp5e sobre a remunEra~io 
do!~ ;"en,,, dor·es. 

Di ,; p5F..' sobr·f.~ ,,1 
dos servidores do 
deral, e dá outras 
c:iasN 

r· (~ml.ln F..~r· aç: ~ío 
Sf?nado Fp-· 

pr·ou i di?n--

Institui o Sistema Integrado 
ele Sat.Íd(;: .. - SI!>. 

Uniformiza o prazo el e apr·e­
sEntaçio dE emendas perantE 
a~:; com j ss'O€-~s. 

Autoriza a Rept.Íblica ~edEra­
tiva do Bras i l a contrair em­
prést imo ExtErno, n(l valor de 
Mt~ y 197.000.000 (cento e 
e noventa e sete milhaes de 
i (·;·: nes japonF..:~;f.~s;), a f'.J.nelo 
pe relido, junto ao Banco In-
ternacional para a Reconstru­
ç:io e Desenvolvimento - Banco 
Mundial, para financiamento 
de programa de assistincia 
técnica a projetos de melt10-
ramento do sistema básico de 
educa~io no Nordeste do Bra­
s i 1 • 
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RESULTADO 

R~~!501I.lç:ât1 nQ 73, 
de 1 :3. l.2.9l 

R E:'Sc) 1 UG:~í C) n~! 68 , 
de l.0"j.2.9l 

Resolljç:~{C) nQ 6 9, 
d(;:- j.0.j. ~2.9t 

R(;:~;()1 uç:f.~o 11~! B6, 
d e Hl.l;;>. 9l 

Iü,:!;o luç: âo n f~ 74, 
cj,,: i~l. :l;~.91 



NQ AUTOR 

105/91 Levy Dias 
(Relator) 

106/91 Maurício Corrêa 
(Relator) 

107/91 A~~onso Camargo 
(Relator) 

108/91 Marco Maciel 
(Relator) 

109/91 Élcio Alvares 
(Relator) 

EMENTA 

Autoriza o Governo do Estado 
do Mato Grosso do Sul a emi­
t ir 50.000.000.000 de Letras 
Financeiras do Estado do Mato 
Grosso do Sul - LFTMS. para 
implementaçao de investimen ­

t ()s pl.Í.b 1 i cos e -adequação do 
perfil de sua dívida pl.Í.blica. 

Autoriza o Governo do Estado 
do Rio de Janeiro a elevar 
tl!m1por-ariamente. F.:m caráter 
excepcional. o limite de en­
dividamento do Estado. para 
emi s são de Letras Fina nceiras 
do Estado do Rio de Janeiro -
LFTRJ. des tinadas ao giro de 
1.132.788.791 LFTRJ e de 
10.059.906.903 Bônus do Te­
souro do Estado do Rio de Ja­
neiro - BTRJ-E. veneíveis no 
primeiro semes tre de 1992. 

Autoriza a Prefeitura Munici­
pal de Paranaguá-PR. a elevar 
temporariamente os limites 
e s tabelecidos pe lo item I do 
art. 3Q. conforme o disposto 
no § 19 do art. 6Q da Res olu­
ç:ão nQ 58. de 1990. do Senado 
Federal. no valor de Cr$ 
403.742.246.00. a preços de 
outubro de 1991. 

Autoriza a Repl.Í.bli c a Fed e ra­
tiva do Brasil a garantir o 
contrato de emprestimo exter ­
no a s er celebrado entre o 
Estado de Pernambuco e o Ban­
co Interamericano de Desen ­
volvimento - 8IO. 

Autoriza a Repl.Í.blica Federa­
tiva do Brasil a garantir o 
contrato de empréstimo exter­
no. no valor de até 
US$ 67.600.000.00 (sessenta e 
sete milh8es e seLscentos mil 
dólares norte-americanos) ou 
seu equivalente em outras 
moedas. a ser ~irmado entre o 
Estado do Espírito Santo e o 
Bance IntRrame~icade de De­
senvolvi.ente - 810. 
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RESULTADO 

Resoludío nQ 75. 
de 13.12.91 

Resolução nQ 76. 
de 13.12.91 

Resolução nQ 7-7. 
de 13.12.91 

Resolução nQ 83. 
de 17.12.91 

Resolução n!;1 82. 
de 16.12.91 



NQ AUTOR 

110/91 Henrique Almeida 
(Relator) 

111/91 Comissão Diretora 

112/91 César Dias 
(Relator) 

113/91 Esperidião Amin 
(R~latDr) 

EMENTA 

Autoriza a Governo do Estado 
do Amap~ a contratar opera~io 
de crédito. junta ao Machino 
Export da Rússia. no valor de 
Cr~ 9 . 876.768.000.00 (nove 
bilhões. oitocentos e setenta 
e sei s milhões. setecentos e 
e sessenta e oito mil cruzei ­
ros. equivalentes a US$ 
10.560.000.00 (dez milhões. 
quinhentos e sessenta mil d6-
lares norte-americanos). em 
12 de dezembro de 1991. des-
tinados ao pagamento de um 
grupo de turbo-geradores e 
material sobressalente. para 
amplia~ão da sistema de ener­
gia elétrica daquele Estado. 

Dispõe sobre a aplica~ão de 
índices de reajuste para ex e­
cu~ão do disposto no art. 7Q 
do Decreto Legislativo nQ 64. 
de 1990. 

Autoriza a Pre~eitura Munici ­
pal de São José da Rio Pr eto 
-SP. a contratar opera~io de 
crédito no valor de Cr$ 
7.196.734.599.40 (sete bi ­
lhões. cento e noventa e seis 
milhões. setecentos e trinta 
e quatro mil ? quinhentos e 
noventa e nove cruzeiros e 
quarenta centavos). 

Reti~ica a Resolu~ão nº 47 de 
1990. que autoriza o Governo 
do Estado de Santa Catarina a 
celebrar opera~ão de compra e 
venda com ~inanciamento ex-
terno junto à empresa MLW-
intermed-export-import. da 
República Democrática Ale­
mã no valor de CLS-RDA 
8.259.367.50 (oito milhões~ 
duzentos e cinquenta e nov~ 
mil. trezentos e sessenta e 
sete d6Iar~~ convênio e cin­
quenta centavos). 
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RESULTADO 

Resolu~âo nQ 84. 
de 17.12.91 

Resolu~âo nQ 85. 
de 17.12.91 

Resolu~ão nº 87. 
de 18.12.91 

Resolu~ão nQ 88. 
de 18.12.91 



AUTOR 

114/91 Coutinho Jorge 
(RelatlJr) 

115/91 J~nia Marise 
(I~elat or·a) 

116/91 Pedro Simon 
(Relatl1l" ) 

117/91 Mauricio Corria 
(Relator· ) 

EMENTA 

Autoriza a Rep~blica Federa­
tiva do Brasil a garantir o 
contrato de empr.stimo exter ­
ne celebrado entre o Estado 
do Pará e o Banco Interameri­
cano de Desenvolvimento-BID. 

Autoriza o Governo do Estado 
de Minas Gerais a elevar. 
temporariamente. o limite de 
endividamento do Estado ~ara 
emiss~o de Letras ~inanceiras 
do Tesouro de Minas Gerais. 
destinadas ao giro de 
59.215.847 LFTMG e ......... . 
21.041.147.778 BTMG. venc{­
veis no primeiro semestre de 
j . 992. 

Autoriza o Governo do Estado 
do Rio Grande do Sul a emitir 
e coloc ar no mercado. atrav~s 
de ofertas p~bl icas ••••••••• 
606.150.296 Letras Financei ­
ras do Tesouro do Estado do 
R io Grande do Sul - LFT-RS. 

Autoriza a Prefeitura da ci­
dade do Rio de Janeiro a emi­
tir e colocar no mercado. 
atrav~s de ofertas p~blicas. 
Letras Financeiras do Tesouro 
Municipal - LFTM- Rio. desti­
nadas ao giro de 12.340.000 
LFTM-Rio. com vencimento no 
primeiro semestre de 1992. 
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RESULTADO 

Em tram i taç:ão 

Resoluç:ão nQ 91. 
de 18.12.91 

Resoluç:~o nQ 90. 
de 18. j . 2.9j. 

Resoluç:ão nQ 89. 
de 18.12.91 



-F> INDICAÇõES 

1) de SESSõES LEGISLATIVAS ANTERIORES 

NQ AUTOR EMENTA RESULTADO 

~--------------------------------------------------------------------------

1/90 Maurício Corria 

2/90 Maur{cio Corria 

4/90 Jut ah ~J ~'IaHa 1 h~íe~; 

5/90 CPI para apura­
ç: fí(J cio~;; c:onfl i 00-

I: os di? t el'o I'" " 

E)o: i ~;t (o:o:nt: ES nc) 
País .. 

Sugere seja objeto dE estudo, pe­
la Comissfio dE Corlsl:itui~fio, Jus­
ti~a e Cidadania, o vinculo em­
pregat:{c:io dos estagi~rios do 
CEntro Gr~fic:o do Senado Federal. 

SUHe r e SEja objeto de est udo, pe­
la Comissão dE COBstitui~fio, Jus­
t i<;:a (~' Cid'"HI<:~nia f,~ qU1;: f?sta adote 
providências c:ab{vEis c:om relação 
à den~nc:ia d~ inva sfio da ColBnia 
Ind{gena Mineral 111 ou Pari - Ca­
choeira 111, for mulando, se ne­
C:Ess~rio. proposi~ão legislativa. 
a fim de evitar novas oc:orrênc:ias 
daquela natureza. 

f:)l.l 9 f? r E: 

t: u i d~D, 
(o,;)o:ame do 
Com i !;;~;ão 

a Comissão dE Consti-
Ju sti~a e Cidadania o 

Ato n9 14, de 1990 da 
I) i r o E"t 01'0.". 

Indic:a ~ Comissio de Assuntos 
Ec:onBmic:os a elaboração de proje­
tos que menc: i ona. 

Em tramitação 

Em tr°amitaç;ão 

Em ~!5 .6.91 
AprovacJ() Pa­
recer nQ 921 
91 da CCJ. 
R efoyo muI a do o 
Ato nR 14, a­
t: roavé ~:; do Ato 
nR ~!4/9jo de 
:1.4. 8.9L 

Em tl'"amitaç:ão 

2) da PRESENTE SESS~O LEGISLATIVA 

1/91 Maur{cio Corria 

~~/91 Am i I'" L.ando 

SugerE" a construç:ão de pequ e na Em tramitaç:ão 
obra de engenharia , para servir 
de Tribuna do Povo, erigida na s 
proximidades E ~ frente do ed if{ -
cio do SEnado F~deral. 

Sugere ~ Com i ssão d e Constitui~iD, Em tramita~~Q 
Justi~a e Cidadania que anal ise o 
c:r it ério at ua lmente adotado para 
o r o eaju~,.te da roe llll.Hleroaç:f:ío cios 
Nemb r.n!:; d 0

0 
Con 9r eSSl1 Nac i ona I • 
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NQ AUTOR 

3 /91 J ut ahy Magalhies 

EMENTA 

Sugere ~ Comissio de Constitui~io. 
Justi~a e Cidadan i a que analise e. 
!ie for o caso. proponha a inic i a­
tiva cab{vel para sujeitar ~ pré­
via aprovaçio do Congr8ss0 Nacio­
nal qualquer instrumento que crie 
obri~a~aes para o Pa{s em face do 
Fundo Monet~rio Internacional. 
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RESULTADO 

Em tra mitaçio 



g) REGUERIMENTOS 

1) de SESSõES LEGISLATIVAS ANTERIORES 

NQ AUTOR 

104/90 Mar'co Maciel 

318/90 Humberto Lucena 

341/90 Jutahy Magalhies 

359/90 Marco Maciel 

472/90 Mauricio Corria 

488/90 Carlos Patroci­
nio 

489/90 MaurlciD Corria 

504/90 Jutahy Magalhies 

~:'i 05/90 Jutahy Magalhies 

506/90 Jut ah y Ma 9 .. '\-.1 hães 

ASSUNTO 

Congratula;Ses ao Gover'no dos Es­
tados Unidos Mexicanos pelo in{ ­
c:-ro do restabelecimento das rela­
;Ses diploniticas com o Vaticano. 

Pedido de Informa;Ses ao Ministro 
da Infra-Estrutura. 

Congratula~Ses ao SQviete Supremo 
da União das Rep~blicas Socialis­
tas Soviét icas. 

Pedido de Informa;Ses ~ Secreta­
r ia de Seguran;a P~blica do Dis­
tr i tD Ff.~dera l. 

Ped ido de Informa;Bes ao MinistrD 
da Sa~dl~. 

Pedido de Informa;Bes ao Ministro 
da I nfra-Estr utura. 

Pedido de Informa;Bes ao Ministro 
da A;ã'o Soe i,,\] • 

Pedido de Informa;!es • 
da Economia. Fazenda e 
Il)(':.'nto. 

Ministr'a 
Planeja-

Pedido de Informa;Bes ao Ministro 
da Agr' icultura. 
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RESULTADO 

Em tr'amita­
;â() • 

Em tr'amita­
;ao. 

Apr'ovado 

Aprovadl) 



2) DA PRESENTE SESSÃO LEGISLATIVA. 

NQ AUTOR 

j.l91 M.i," i'o Ma i .~ 

2/91 M,~r i o Ma i a 

::1/91 Már-io Maia 

4/91 Alexandre Costa 

.5/91 Mirio Mala 

7/91 Miri'ô Maia 

8/91 Nelson Wedekin 

9/91 Líderes 

10/91 Amir Lando 

11/91 Ronan ~ito e 
Marco Maciel 

12/91 Carlos De'Carli 

ASSUNTO 

Pedido de Informa;ies ao Presidente 
do Tribunal de Contas da União. 

Pedido de Informa~ies ao 
da Receita FE.' dE.'r"al ao 
Ac r" e. 

Df.'~legado 

Estado do 

Pedido de Informa~Bes ao Presidente 
do Tribunal de Contas do Estado do 
Acr·e. 

Pedido de Informa;Bes ~ Ministra da 
A; ão Social. 

Pedido de Informa;ies ao Presidente 
do Banco do Brasil S/A. 

Pedido de I nformaçSes ~ Ministra da 
Economia , Fazenda e Plane jamento. 

Pedido de Informaçies ~ Mini st ra da 
Eco nomia, Fazenda e Planejamento. 

Licença para se ausentar do País no 
período de 15 de janeiro a 2 de 
mar,o, a fim de desempenhar missão 
de estudos jurito ~s Universidades 
de Madri, Espant,. e 
Inglate,"ra. 

Retirada de Emenda. 

Br·imingh.\n, 

Solicitação de elei~ão em escrut"i­
nio único dos Vice-Presidentes e 
SEcret~rios da Mesa do Senado. 

Licen~a para tratamento de saúde, 
de 14 a 19 de dezembro de 1990. 

13/91 Amazonlno Mendes Pedido de Informa,Ses ao 
da Infra-Estrutura. 

Ministro 

RESULTADO 

Int:lefc;~r i d() 

Indefer" i do 

Defer" i do 

Pr"eJ ud i c:ado 

Pr"eJud icad o 

Prejudicado 

Deferido 

Apr"ovado 

Aprovado 

Aprovado 

Defer" i drJ 

Defer i do 

14/91 Garibaldi Alves 
F i lho 

Transcri,ão nos Anais do Senado Fe- Aprovado 
dera} do editorial Hum novo Con-
gresso U

, pub~icado no Correio Bra-
ziliense, a 17 de fevereiro de 1990. 
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Nº AUTOR 

15/91 Líderes do PFL. 
P MOB. PSOB e 
PRN. 

16/91 Fernando Henri­
que Cardoso 

17/91 Epitácio Cafe-
te i ra e outros 
Sc;:nadores. 

;28/91 Ir"am San;l i va 

19/91 Líderes 

20/91 Valmir Campelo 

21/91 Oziel Carne i r"o 

ASSUNTO 

Licen~a para se ausentar do País de 
25 a 28 de fevereiro. a fim de par­
t icipar na Fran~a. do Encontro de 
Sociedades Francesas e Latino-Ame­
ricanos. a convite do Partido So­
cialista Francês. 

Licen~a para tratamento de saúde. 
de 23 de fevereiro a 7 de mar~o. 

Pedido de Informa~ões ao 
da Infra-Estrutura. 

Ministro 

Pedido de Informa~ões ao Ministro 
da Infra-Estrutura. 

22/91 Marco Maciel Adiamento de discussio. 

23/91 Coutinho Jorge e Adiamento de discuss~o. 
outros Senadores 

;24/91 Mau"ro Benevides Sol ic ita a real iza~~o de Sessio Es­
outros Senadores pecial para comemorar o centenário 

de instala~~o do Supremo Tribunal 
Federal. 

25/91 Marco Maciel Adiamento de vota~io. 

26/91 Lourival Baptis- Adiamento de discussão. 
ta. 

~!7/91 JosaFihat Mar i nho Aud i ênc i a da Com i ssio de Const i­
ção. Justiça e Cidadania. 

28/91 Humberto Lucena Adiamento de discussão por 30 dias. 

29/91 Líderes do PMOB. Urgência (art. 336. NCN). 
PFL. PSOB. POT e 
PRN. 
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RESULTADO 

Aprovado 

Aprovado 

Aprovado 

Aprovado 

Aprovado 

Aprovado 

Aprovado 

Aprovado 

Aprovado 

Aprovado 

Aprovado 

Aprovado 

Aprovado 

Aprovado 

Prejudicado 



AUTOR 

30/91 Mansueto de La­
vo ... 

31/91 Mau ... icio Co ...... ia 

32/91 Mau ... icio Cb ...... la 
e out ... os Sena­
d (J ... es. 

ASSUNTO 

Pedido de Info ... maçBes ~ Sec ... eta ... ia 
do Meio Ambiente. 

Pedido de Info ... maçBes ao Minist ... o 
do E:<é ... cito. 

Adiamento de discuss~o po ... 30 dias. 

33/91 Lide~es do PMOB. U ... gincia (a ... t. 336. "c") 
PFL. PSOB e POl. 

34/91 Lide ... es do PMOB. U ... gincia (a ... t. 336. "c"). 
PFL. PSDB E POT. 

35/91 Humbe ... to Lucena fedido de Info ... maçBes ao Ministé ... io 
das RelaçBes Exte ... io ... es. 

36/91 Coutinho Jo ... ge Adiamento de discussio. 

37/91 Coutinho Jo~ge Adiamento de discussio. 

::18/91 Cciut i nho Jo ... ge e Ad i amento de d.i scussão. 
out ... os Senado ... es 

39/91 Mau ... icio Co ...... ia Adiamento de votação. 
e Out ... os Sena-
d (J ... es. 

40/91 Humbe ... to Lucena Convocação do Senho ... Minist ... o do 
Exé ... cito pa ... a comparecimento ao 
plená ... io do Senado Fede ... al. 

41/91 Lide ... es do PMDB. U ... gincia (a ... t. 336. "c"). 
PFL. por e PSDB. 

Lide ... es cio 
PFL, PTB. 
E: PMOB. 

PRN, 
PSDB 

43/91 Lide ... es do PMDB. U ... glncia (a ... t. 336, "c"). 
PFL. PSDB e POT. 

44/91 Mansueto de La- Pedido de Info ... maçBes ao Minist ... o 
vo.... da Saúde. 
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RESULTADO 

Ap ... ovado 

A p ... ovéid·o 

Ap ... ovado 

Ap ... ovado 

Aprovado 

Aprovado 

Aprovado 

Aprovado 

Aprovado 

Aprovado ' 

Aprovado 

Ap ... ovado 

Ap ... ovad.o 

Ap ... ovado 

Aprovado 



N9 AUTOR 

45/91 Júlio Campos 

46/91 Mauro Benevides 

47/91 Nabor Júnior 

48/91 Jo~o rocha 

49/91 Maurício Corrêa 

50/91 Marco Maciel 

51/91 Nelson Carne i ro 

52/91 Oziel Carn e i ... o 

53/91 Humbe ... to Lucena 
e Marco Maciel 

54/91 Humbe ... to Lucena 
e Ma ... co Maciel 

55/91 Josaphat Ma ... inho 

56/91 Francisco Rol­
lembe ... g 

57/91 Ronan Tito 

ASSUNTO RESULTADO 

Solicita a indica~~b de um ... ep ... e- Ap ... ovado 
sentante do Senado nas solenidades 
de posse e transmiss~o do ca ... go de 
Gove ... nado ... do Estado do Mato Grosso. 

Homenagem de pesa ... pelo falecimento Ap ... ovado 
do ex-Senado ... C.sa ... Cals. 

Licen~a pa ... a se ausenta... do Paí s . Ap ... ovado 
de 13 a 17 de ma ... ~o. a fim de. em 
miss~o do Senado. pa ... ticipa... do 
simp6~io "As Fo ... ~as A ... madas em Tem-
po de Inc~ ... tezas". em Montevidiu 
Uruguai. 

Solicita a t ... ansc ... i~~o nos Anais do Ap ... ovado 
Senado do edito ... ial do Jo ... nal "O 
Cl1obo". de 11 de maro ~o. intitulado 
"A Gua ... ta R~volu~ioN. 

Solicita a realiza~~o de Sessao Es - Ap ... ovado 
pecial no dia 9 de ab ... il. em come-
mo ... a~~o ao centen~rio do "Jo ... nal do 
a ... as i I" • 

Solicita a designa~~o de um ... e p ... e- Ap ... ovado 
sentante da Casa na solenidade de 
posse do governador do Estado do 
Rio Grande do No ... te. 

Inve ... sao da O ... dem do Dia . 

Destaque pa ... a parte de p ... oJeto. 

Extin~ao de urgência. 

Extin,ao de urgincia. 

Audiência da Comi s sao de Consti­
tui~io. Justi~a e Cidadania. 

Pedido de Transcri~ao nos Anais de 
p ... onunciamento do Senador Ma ... co Ma ­
ciel. na Escola de Gue ...... a Naval. no 
dia 9 de ma ... ~o de 1991. 

Solicita a designa~ao d e um ... epre­
sentante do Senado às solenidades 
de transmissao de posse do c a ... go de 
Governador do E~tado de Minas Ge­
roa Is. 

24.5 

Aprovado 

Ap"'t1vado 

Ap ... ovado 

Aprovado 

Aproovado 

Ap ... ovado 

Ap ... ovado 



NQ AUTOR ASSUNTO 

58/91 L(deres do PSDB. Urglncia (art. 336. NCN). 

PFL. PDT E PMDB. 

59/91 Mansueto de La- Inversio da Ordem do Dia. 
vor 

60/91 Héli~ Campos 

61/91 Valmir Campelo 

62/91 Mansueto de La­
vor 

63/91 César Dias 

64/91 Al~redo Campos 

65/91 Eduardo Supliçy 

66/91 Nelson Carneiro 

67/91 ~osé F09a~a 

68/91 Coutinho Jorge 

69/91 

70/91 

Garibaldi Alves 
F i lho 

Lourival Baptls­
ti sta 

Licen~a para tratamento de sa~de. 
de 4 a 8 de mar~o. 

Audilncia da Comissio de Consti­
tui~io. Justi;a e Cidadania. 

Pedido de In~orma~ies ao Ministro 
da Justiç:a. 

Solicita a convoca~io do Ministro 
das Relaçies Exteriores para compa~ 
r'ecer ao Plen~rio do Senado. 

Solicita a convocação da Ministra 
da Economia. Fazenda e Planejamento 
para comparecer ao Plen~rio do Se­
nado. 

Pedido de In~orma~oes ao Ministro 
da Justiç:a. 

Pedido de Transcri~io nos Anais do 
Senado do artigo NExterm(nio O~i ­
cializadoN• de autoria do Dr. Li­
borni Siqueira. Juiz de Menores do 
Rio de Janeiro. publicado no Jornal 
do Brasil de 18 de março. 

Vota~~o em globo de Substitutivo. 

Destaque para rejeição de parte de 
Projeta. 

Extin~ão de urglncia. 

Transcri~ão nos Anais dó Senado do 
pronunciamento ~eito pelo ex-Presi­
dente José Sarney ao receber o pre­
mi.o Ser~in de Integra~ão Latino­
Americana de 1990 das mãos do Pre­
sidente Carlos Salinas. no dia 11 
de mar·ç:o. 
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RESULTADO · 

Aprovado 

Aprovado 

Aprovado 

Aprovado 

Aprovado 

Ret i r'ado 

Rl':t irado 

Aprovado 

Aprovado 

Aprovado 

Aprovado 

Aprovado 

Aprovado 



Nº AUTOR 

71/91 Darcy I~ibeiro 

72/91 Darcy Ribeiro 

73/91 Darcy Ribeiro 

74/91 Darcy ribeiro 

75/91 Darcy Ribeiro 

76/91 Darcy Ribe i ro 

77/91 Eduardo Supl i c y 
E' outr"()s Sena-
dores ·. 

78/91 Gerson Camata 

79/91 Nelson Wedekin 

80/91 Nelson Wedekin 

81/91 Hugo Napoleão 

82/91 Ronan Tito 

83/81 Nelson Carneiro 

ASSUNTO 

Pedido de Inf'ormações ao Mini ,!;tro 
da Just: i ç:a. 

Pedido de Infor"mações ao Ministro 
da Justiç:a. 

Pedido de Informaç 'oes ao Ministro 
da Justiç:a. 

Pedido de Inf'ormaçoes ao Ministro 
da Just iç:a. 

Pedido de Inf'ormaç:oes ao Ministro 
da Saúde. 

Pedido de Inf'ormaç:ões ao Ministro 
d,;\ Saúcle. 

Adiamento de discussão. 

Adiamento de discussão. 

Pedido de Inf'orma~Ses ~ Ministra da 
E conomia, Fazenda e Planejamento. 

Pedido de Inf'orma~ões ~ Ministra da 
Economia, Fazenda e Planejamento. 

Autoriza~ão para ausentar-se dos 
trabalhos da Casa em viagem ao ex­
terior, de 28/3 a 12/4, para parti­
cipar da 10ª Conf'erência Interpar­
lamentar dos Parlamentos Europeu e 
Latino-Americano. 

Autoriza~ão para ausentar-se dos 
trabalhos da Casa em viagem ao ex­
terior, a partir de 25 de mar~o, 
para participar da 10ª Conf'erência 
Interparlamentar dos Parlamentos 
Europeu e Latino-Americano. 

Autorizaç:ão para ausentar-se dos 
trabalhos da Casa em viagem ao ex­
terior, de 28/3 a 12/4, para parti­
c: i par da 10ª Conferência Interpar­
lamentar dos Parlamentos Europeu e 
Latino-Americano. 

247 

RESULTADO 

Aprovado 

Aprovado 

Aprovado 

Aprovado 

Apro,vado 

Aprovado 

Aprovado 

Prej ud i cadaj 

Aprovado 

Aprovado 

Aprovado 

Aprovado 

Aprovado 



NQ AUTOR 

84/91 Man s ueto de La ­
vllr 

85/91 Epilácio Cafe­
teira 

86/91 Es peridi i o Amin 

87/91 Eduardo Supl icy 

88/91 Maur· í c i o Cor·rêa 

89/91 Ale )·:andre Cos ta 

90/91 Car· los Patrocí -
nio 

91/91 Affonso Cama r·go 

92/91 Eduar·do Sup1 i cy 

93/91 Alb a no Franco 

94/91 Odacir Soares 

ASSUNTO 

Pedido de Transcri~ão nos Anais do 
Senado do discurso proferido pelo 
Deputado Ulisses Guimarães no en­
cerramento da Conven~io Nacional do 
PMDB. realizada no plenário da Câ­
mara do s Depulados nos dias 22 a 24 
de março. 

Nio real iza~ão de sessão do Senado 
e de expediente em sua Secretaria 
no dia 2B de março. 

Ad i amento de discussão para audiên­
("~ i a da CCJ. 

Solicita a transcriçao nos Anais do 
Senado da mat~ria NBomba AtBnica 
Bras ileiraH• de Dalmo de Abreu Dal ­
lari. publicada no jornal HFolha de 
São PauloH• de 25 de março. 

Pedido de Informa~ies • Ministra da 
Economia. Fazenda e Planejamento. 

Pedido de Informa~ies • Mini s tra ~a 
Açio Social. 

Pedido d.e Iriforma~ies • ministra da 
Economia. Fazenda e Planejamento. 

Retirada de Projeto. 

Solicita a convoca~io do Ministro 
do Trabalho e Previdência Social ao 
Plenário do Senado Federal. 

Autorização para ausentar-s e dos 
trabalhos da Casa em viagem. Ale ­
manha. nos dias 5 a 18 de abril. a 
fim de participar do Seminário 
"Brasil/Alemanha de Coopera~~o Em­
pres arialH• 

Adiamen~o de votação para audiência 
da Com \ssão de Constituição. Justi­
ç:a e Cidadania. 

248 

RESULTADO 

Aprov·ado 

Aprovadcl 

Aprovado 

Aprovado 

Aprovado 

Aprovado 

Aprovado 

Aprovado 

Retirado 

Aprovado 

Aprovado 



---------------~-----------------------------------------------------------

AUTOR ASSUNTO 

95/91 Jutah~ Magalhies Pedido de In~orma~ies ao Ministro 
da Infr~-Estrutura. 

96/91 Eduardo Suplicy 

97/91 Fernando Henri­
Cfue Car' doso 

98/91 Eduardo Suplicy 

99/91 Esperidi~o Amin 

100/91 Ger s on Ca mata 

101/91 Almir Gabriel 

102/91 Darcy Ribeiro 

103/91 Car' 10s Pal roc í-, 
ri i o. 

104/91 Cêu'los Patroc:í-
nio . 

j,05/91 Már' c i o Lacerda 

:1, 06/9:1, .JÚn i a Marise 

:1,07/91 Maurício Cor'ria 

Pedido de J.n~orma~ies à Ministra da 
Economia. Fazenda e Planejamento. 

Tramita;io em conjunto de Projetos 
de Lei. 

Autor iza~io para ausentar-se dos 
trabalhos da Casa em viagem a Bue­
nos Aires. Argentina. no período de 
4 a 8 de abril. a fim de participar 
do NEncuentro de Discusidn Prospec­
t iva sobre Tendincia y Encenários 
para Am~rica LatinaN• 

Voto de Censura ao Governo dos Es­
tados Unidos da América. 

Pedido de Informa~8es à Ministra da 
Economia. Fazenda' e Planejamento. 

Pedido de Informa~Bes ao Ministro 
do Trabalho e Previdência Social. 

Lic.n~a para desempenhar miss~o no 
exterior. no NEncontro de Sarcelo­
rl a -. de 8a 13 de abril. em Sevi­
lha. sob o patrocínio do Governo da 
Espanha. 

Adiamento de discuss;o. 

Adiamento de di s cussio. 

Pedido de In'orma~&es à Ministra da 
Economia. Fazenda e Planejamento. 

Dispensa de interstício e de prÉvia 
distribui;io de avulsos de Projeto. 

Dispensa de interstício e de prÉvia 
distribui;io de avulsos de Projeto. 
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RESULTADO 

Aprovado 

Devolvido 
ao autor 

Aprovado 

Aprovado 

Aprovado 

Aprovad 

De'erido(RI 
art. 43. § 
2Q) 

Aprovado 

Aprovado 

Aprovado 

Apr'ovado 

Aprovado 



Nº AUTOR ASSUNTO RESULTADO 

--------------------------------------------------~------------------------

108/91 Esperidi~o Amin 

109/91 J~nia Marise 

110/91 Mauricio Corria 

111/91 Wilson Martins 

112/91 M~rio Covas 

113/91 Mário Covas 

114/91 Mauricio Corria 

Dispensa de intersticio e de privia 
distribuiç:ão de avulsos de Projeto. 

Dispensa de publicaç:ão de redaç:ao 
-final. 

Dispensa de pub 1 i caç:ão de redaç:ao 
-final. 

Dispensa de publicaç:ão de redaç:ao 
-final. 

Pedido de In-formaç:&es ao Ministro 
do Trabalho e Previdência Social. 

Pedido de Informaç:&es ~ Ministra da 
Economia. Fazenda e Planejamento. 

Pedido de Informaç:&es ao Poder Exe­
cutivo. 

115/91 Mansueto de La- Dispensa de intersticio e de pr~via 
vor distribuiç:So de avulsos de Projeto. 

116/91 Josaphat Marinho Dispensa de intersticio e de privia 
distribuiç:ão de Avulsos de Projeto. 

117/91 Mauricio Corria Solicita a convocaç:ao da Ministra 
da Economia. Fazenda e Planejamento 
ac Plen'ric do Senado Federal. 

119/91 Eduardo Suplicy Retirada de Requerimento. 

119/91 Beni Ueras Dispensa de publicaç:ac de redaç:ao 
Tinal. 

120/91 Josaphat Marinho Dispensa de publicaç:ao de redaç:ao 
final. 

121/91 Divaldo Suruagy Realizaç:ao de sessao especial. dia 
S de dezembro. destinada ~ comemo­
r"aç:ao do lQ centenário da morte de 
D. pc;:dl"o Ir. 

Pedido de Informaç:tres ao Ministro 
do Trabalho e Previdincia Social. 
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Apr"ovado 

Apr"ovado 

Aprovado 

Aprovado 

Apr"ovado 

Aprovado 

Devolvido 
ao autor. 

Aprovado 

Aprovado 

Aprovado 

Oefel" i do 

Aprovado 

Apr"ovado 

AprDvado 

Aprovado 



NQ AUTOR 

123/91 César Dias 

124/91 Lourival Baptis­
t: a 

125/91 Lourival Baptis­
ta 

126/91 Eduardo Suplicy 

127/91 Valmir Campelo 

128/91 Epitácio Cafe­
t: e ira 

129/91 Valmir Campelo 

:1.30/91 

131/91 

132/91 

133/91 

134/91 

Líderes do 
PSDB. PFL. 
PRNEPDT. 

Líderes do 
PFL. PSDB. 
PTB E PDC. 

PMDB. 
PTB. 

PMDB. 
POT. 

Raimundo Lira 

Cid Sabó i a de 
Carvalho 

Maurício Corr"êa 

ASSUNTO 

Retirada de Requerimento. 

Solicita a Transcri~io nos Anais do 
Senado do discurso da Ministra da 
Econom i a. Fazenda e Planejamento. 
Z~lia Cardoso de . Melo. na reuniio 
do aanco Interamerieano de Des en­
volvimento BID. reali z ada e m 
Nagoya. Japio. publicado no jornal 
"O Estado de Sio Paulo H• 

Solicita a tr anscri~io nos Anais do 
Seriado da matéria HA faculdade de 
Direito da Bahia no ano de seu cin­
qUenten~rioH. de Hamilton Prisco 
Paraíso. publicado 00 jorna l HA 
Tarde". de 2 de abril. 

Pedido de Informa,Ses ~ Ministra da 
Economia. Fazenda e Planejamento. 

Pedido de Informa ;Ses ~ Ministra da 
Economia. Fazenda e Planejamento. 

Pedido de Informa,8es ao Presidente 
do Senado Federal. 

Tramita;io conjunto de Projetos de 
L.e i • 

Urgência (art. 336. "CH). 

Solicita a aprecia~io de 
pela Comissia de Assuntos 
COSa 

Pedido de Informa;8es ao 
da Aert1náut ica. 

Pedido de Informa;8es ao 
de Contas da União. 
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Projeto 
Econômi -

Mini s tr"o 

Tribunal 

RESULTADO 

Deferido 

Apr"ovado 

Aprovado 

Aprovado 

Apl"avado 

Deferido 

Aprovado 

Apr"ovado 

Aprovado 

Aprovado 

Aprovado 

Aprovado 



Nº AUTOR 

135/91 Mauricio Corria 

136/91 Nelson Carneiro 

137/91 Alfredo Campos 

138/91 Coutinho Jorge 

139/91 Coutinho Jorge 

140/91 Coutinho Jo~ge 

141/91 Garibaldi Alves 
Filho 

ASSUNTO 

Pedido de Informa,aes ~ Ministra da 
Economia, Fazenda e Planejamento. 

Sol icita a transcri~io nos Anais do 
Senado doartigo do acadimico Aus­
treg~silo de Athayde, publicado sob 
o titulo UPolitica Demogr~ficau, no 
Correio Braziliense de 17 de abril. 

Adiamento de vota~ão. 

Vota,io em globo de Substitutivo. 

Destaque para rejei~io de parte de 
projeto. 

Destaque para rejei,i6 de parte de 
projeto. 

Dispensa de publica~ão de reda,ão 
final. 

142/91 Cid Sabciia de Solicita a cria~io de Comissão Tem-
Carvalho por~ria Interna, composta de 11(on­

ze) membros, para elaborar Projeto 
de CcidigoCivil. 

143/91 Jutahy Magalhães Solicita a convoca,io do Ministro 
da Agricultura e Reforma Agrária ao 
Plen~rio do Senado Federal. 

144/91 Fernando Henri- Solicita autoriza,ão do Senado para 
que Cardoso ausentar-se do pais, de 18 a 23 de 

abril, para participar do seminário 
internacional, na Suieia, a con vit e 
do 19 Ministro daquel pais. 

145/91 M~rcio Lacerda 

146/91 Humberto Lucena 

147/91 Lideres do PRN, 
PMDB, PFL, PTB, 
PSDB e POT. 

Solicita ccipia de documentos ~ Mi­
nistra da Economia , Fazenda e Pla­
nejamento. 

Solicita a cria~io de comissão tem­
por~ria externa. 

Extin,io de urgincia. 
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RESULTADO 

Aprovado 

Aprovado 

Aprovado 

Aprovado 

Aprovado 

AprovadO 

Aprovado 

Aprovado 

Aprovado 

Aprovado 

Aprovado 

Aprovado 

Aprovado 



NQ AUTOR ASSUNTO 

148/91 Eduardo Suplicy Pedido de Informaç8es ~ Ministra da 
Eeonomia~ Fazenda e PlanejamEnto. 

149/91 Eduardo Suplicy Pedido de Informa~Se5 ao Secret~rio 
do DesEnvolvimento Regional da Pre­
sidincia da Rep~blica. 

150/91 Chagas Rodrigues Pedido de licen;a para participar 
dE missio ~ 85ª Conferineia Inter­
parlamentar. na Cor~ia do Norte. 
ausentando-se da Caaa de 29 de 
abril a 18 de maio. 

151/91 Ant6nio Mariz Pedido de licença para participar 
de mi s sffo ~ 851 Conferincia Inter­
parlamentar. na Coréia do Norte. 
ausentando-se da Casa de 26 de 
abril a 15 de maio. 

152/91 Rachid Saldanh a 
[)(~: rzi 

:1 .53/91 Co~tinho Jorge 

154/91 Maurrcio Corria 

155/91 

156/91 

:1 • ..57/91 

Nelson Car·neir·o 

Wilson Mar·tins f: 

outros Senadores 

Ronaldo Aragffo 

Pedido de 1 icença para participar 
de missio ~ 85ª Conferincia Inter­
parlamentar. na Coréia do Norte. 
ausentando- se da Casa de 29 de 
abril a 23 de maio. 

Sobrestamento de Projeto de Lei. 

Sobrestamento de Projeto de Lei. 

Adiamento de discussio de 
de Lei para reexame pela 
de Constituiçio. Justi~a e 
nia. 

Proj e to 
Comissão 

Cidada-

Solicita a destinaçio da Hora do 
Expediente de .essio a ser marcada. 
à homenagear a memdria do ex-Sena­
dor João Villasbôas. cujo centená­
rio de nascimento transcorreu em 21 
de abro i 1 • 

Pedido de licenca para participar 
de missão ~ 85ª Conferincia Inter­
parlamentar. na Coréia do Norte. 
ausentando-se do pars de 29 de 
abril a 20 de maio. 
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RESULTADO 

Aprovado 

Aprovado 

Aprovado 

Aprovado 

Aprovado 

Aprovado 

Prejudicado 

Aprovado 

Aprovado 

Aprovado 



AUTOR ASSUNTO RESULTADO 

----------------------~----------------------------------------------------

158/91 Joio Calmon 

159/91 Carlos Patroc{­
nio 

160/91 Divaldo Suruagy 

161/91 Maur{c·io Corria 

162/91 Maur{cio Corria 

163/91 Maurício Corria 

164/91 Maur{cio Corria 

165/91 Maur{cio Corria 

166/91 Eduardo Supl icy 

167/91 Ruy Bacelar 
".~ outr·Ds 

Pedido de licença para part icipar 
de missi~ ~ 851 CDnferincia inter­
parlamentar, na Coriia do Norte, 
ausentandD - se da Casa de 26 de 
abril a 7 de maio. 

PedidD de licença para participar 
de missio ~ 851 Conferência Inter­
parlamentar, na Coréia dD NDrte, 
ausentando-se da Casa de 29 de 
abril a 13 de maiD. 

Sol icita informaçSes ~ Ministra da 
Economia, Fazenda e Planejamento. 

Pedido de InformaçSes ao Ministro 
das Rela,Ses Exteriores. 

Pedido de InformaçSes ao Ministro 
da Infra-Estrutura. 

Pedido de Informaçies ao Secret~­
r iD-Nacional dD MeiD Ambiente. 

Pedido de InformaçSes ao Ministro 
da Mar·inha. 

PedidD de InformaçSes ao Ministro 
da Sal.idf:~. 

Sol icita a transcriçio nos Anais do 
Senado do artigo NCarta Aberta ao 
Sr. Presidente da Rep~blicaN, de 
OtáviD Frias Filho, publicado no 
jornal NFolha de Sio PauloN, de 25 
df·~ abro i 1. 

Sol icita a criaçio de comissio par­
lamentar de inquéritD. 

168/91 Josaphat Marinho Solicita a tramitaçio conjunto 
Pr·Djetc)~:; Óf..' Le i. 

de 

169/91 Jutahy Magalhies Sol icita a tramitaçio conjunta de 
p r·Qjl;~t os d(;~ Le i • 
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Aprovado 

Aprovado 

Aprovado 

Aprovado 

Aprovado 

Aprovado 

Aprovado 

Apr·ovado 

Clo·iada a 
CP!. 

Aprovado 

Aprovado 



AUTOR 

170/91 Humberto Lucena 

171/91 Pedro Simon 

172/91 Ney Maranhio 

173/91 Maurrcio Corria 

io74/91 L r,d ,,~no:s d () 
PSOB. PFL. 
PTB e Seno 

PMDB. 
POL 
Edu -

arelo Supl ic:y. 

ASSUNTO 

Pedido de licença para participar 
de missio • 851 Conferinc:ia Inter­
parlamentar. na Coriia do Norte. 
ausentando-se ela Casa de 29 de 
abril a 13 de maio. 

Pedido ele Informaçies ao Ministro 
da Infra-Estrutura. 

Sobrestamento de Projeto de Lei. 

Ret irada de Proposta de Emenda à 
Const i t IJ i ção. 

33(". "c"). 

175/91 Lreleres do PMOB. Urgincia (art. 336. "c"). 
PTB. PFL PDT e 
PSOB. 

176/91 Odacir Soares Adiamento de votação de Projeto. 

177/91 Maurrcio Corria 

178/91 Maurrcio Corria 

179/91 Lrderes do PSOB. 
POT. POS e PFl.. 

181/91 Wilson Martins 

Adiamento de discussão. 

Pedido de Informaçies • Ministra da 
Economia. Fazenda e Planejamento. 

Urgincia (art. 336. "c"). 

Solicita a transcrição nos Anais do 
Senado das mat~rias: "Venezuela 
ocupa fronteira e prende brasilei ­
re)!;","; "Pal,oa I,ouroal i,;;tas t€o:rora ind r -o 
gena inviabiliza RR"; "Texto cita 
terras da Igreja"; "Funai quer no ­
vas elemarcaçBes" e "Venezuela diz 
que processar~ garimpeiros". publi ­
cadas no jornal [Qlb~_d._Sig_Ea~lQA 

Tramitaçio conjunta de Projetos de 
I...(~ i • 
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RESULTADO 

Oefer i do 
(RI .arot .43. 
li ~~Q). 

Aproovado 

Aproovado 

Apl"DVado 

Aprovado 

Aprovado 

Aprovado 

Aproovado 

AprovadD 



NQ AUTOR ASSUNTO 

182/91 Amazonino Mendes Solicita autorizaçio para integrar 
Missio Parlamentar do Partido Demo­
crata Cri.tio. em Roma. It~lia. de 
13 a 16 de maio. 

183/91 Alfredo Campos Retirada de Requerimento. 

184/91 Jos~ Sarney 

185/91 Nelson Carneiro 

186/91 João Calmon 

187/91 Marco Maciel 

188/91 J~nia Marise 

Solicita licen~a dos trabalhos 
Casa. de 11 a 22 de maio. 

da 

Sol icita autoriza~io para ausentar­
se-~o Pars. de 11 a 19 de maio. em 
viagem ~ Alemanha. a convite da 
Fundaçio Konrad Adenauer. 

Sol icita autoriza~io para ausentar­
se do Pars. de 11 a 19 de maio. em 
viagem ~ Alemanha. a convite da 
Fundaç~o Konrad Adenauer. 

Adiamento de discussão. 

Solicita autorizaçio para ausentar­
se do Pars. de 14 de maio a 4 de 
junho. em viagem à Rep~blica Popu­
lar da China. a convite daquee Go­
verno. 

189/91 Jutahy Magalhies Reexame de projeto por comissio. 

190/91 Ney Maranhio Solicita autoriza~ão para ausentar­
se do Pars. de 14 de maio a 4 de 
junho. em viagem à Rep~bl ica Popu­
lar da China. a convite daquele Go­
verno. 

RESULTADO 

Aprovado 

Aprovado 

Aprovado 

Aprovado 

Aprovado 

PrejUdicado 

Aprovado 

Rêtirado 

Aprovado 

191/91 Jonas Pinheiro Preferência. Ap~ovado 

192/91 Jutahy Magalhães Adiamento de vota~io para reexame Retirado 
da Comissio de Assuntos Econ3micos. 

193/91 Maurrcio Corria Adiamento de discussio para reexame Aprovado 
de Comissão de Assuntos Econ3nicos. 

194/91 Jonas Pinheiro Adiamento de discussão de Projeto. Aprovado 

195/91 Mois~s Abria Pedido de InformaçBes ao Ministro Deferido 
da EconOMia. Fazenda e Planejamento. 



NQ AUTOR 

196/91 Eduardo Suplicy 

197/91 Affonso Camargo 

198/91 Affonso Camargo 

199/91 Affonso Camargo 

200/91 Magno BacElar 

201/91 Carlos Patroc(­
ri ia. 

202/91 Marco Maciel 

203/91 Oziel Carneiro 

204/91 Marco Maciel 

205/91 Odacir Soares 

ASSUNTO 

Pedido de Informa~ies ao Ministro 
do Trabalho e Previdincia Social. 

Vota~io nominal de Projeto de Lei. 

Destaque para aprovaçio de Emenda. 

Destaque para aprovaçio de Emenda. 

Pedido de Informa~ies ao Ministro 
da Infra-Estrutura. 

Destaque para aprova~io de Emenda. 

Pedida de transcriçio. nos Anais 
do Senado. do editorial intitulado 
HHumanismo e Liberalismo N

• publi­
cado no JOI"nal Q. _Glob.Q. de j.2 de 
maio d~: j.991. 

Tramita~io conjunta de Projetos de 
Le i • 

Solicita que o tempo destinado aos 
oradores do Expediente da sessio de 
21 de agosto seja dedicado a home­
nagear a memdria do ex-Senador Mar­
cos Fr·eir·e. 

Sol icita a autorizaçio do Senado 
para ausentar-se do Pars. no perro­
do de 5 a 26 de julho. para parti­
cipar da 78! Reuniio da Conferincia 
Internacional do Trabalho. Em Gene­
br·a. 

206/91 Jos~ Paulo Bisol Licen~a para tratamento de sa~de. 
de 4 de abril a 4 de maio. 

207/91 Humberto Lucena 

208/91 NElson Carneiro 

Dispensa de interstrcio e p~ivia 

distribui~ão de avulsos. 

Transcri~io. nos Anais do Senado. 
do artigo NO Fantasma Demogr'fico N

• 

publicado no jornal Q_GIQbQ~ de 20 
de maio. 
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RESULTADO 

Def&.'r i cio 

Aprovado 

Rejeitado 

Aprovado 

Apl"Ovadcl 

Apr'ovado 

Apr'ovacio 

Aprovado 

Apr'ovado 

Prejudicado 

Aprovado 



NQ AUTOR 

;;'.09/91 JDS~ Paulo Bisol 

210/91 Humberto Lucena 
f..: OUtJ"CIS Sena-­
dores . 

211/91 Mauro Benevides 
e CIUtl"OS Sena-­
d Dre~;. 

212/91 M~r-cio Lacerda 

213/91 José Sarney 

214/91 Joio rocha 

215/91 Esperidiio Amin 

216/91 Fernando Henri ­
CJue Car-do~.o 

;;'.17/91 Eduardo Suplicy 

;?t8/9:1_ Esper-idião Amin 

219/91 Gerson Camata 

220/91 Mauro Benevides 

ASSUNTO 

Licen~a ·para tratamento de sa~de. 
de 5 a 20 de maio. 

Dispen sa de intersticio 
distribuição de avul s os. 

e pr~via 

RESULTADO 

Aprovado 

Prejudicado 

Pedido de Informa~Bes ao Ministro Deferido 
da Economia. Fazenda e Planejamento. 

Prorroga~io. por 3 dias. de I icen~a Aprovado 
concedida para ausentar-se dos tra -
balhos da Casa. de 11 a 22 de maio. 

Pedido de Informa~Bes ao Ministro Deferido 
(ja Agricultura e da Reforma Agr~ria. 

Pedido de Infor-maçBes ao Ministro Deferido 
da Economia. Fazenda e Planejamento. 

Solicita autoriza~ão para ausentar- Deferido 
se do pais. de 27/5 a 3/6. para 
participar do sem in~rio NAmérica na 
Oécada de 90 N e da Conferência In­
ternacional sobre TransformaçBes 
Politicas e Democracia. na Suécia e 
bolonha. 

Pedido de Informa~Bes ao Ministro 
da Economia. Fazenda e Planejamento. 

Dispensa de interstrcio e 
distribui~ão de avulso s . 

pr-év i a 

Transcri~io. nos Anais do Senado. 
da palestra proferida pelo Enge­
nheiro Emílio A,1ves ()debr- f-~tcht. n~, 
Faculdade de Economia e Administra­
ç:iiio da USP. 

Solicita autoriza~~o do Senado para 
ausentar-se do pais. de 29/5 a 3/6. 
para participar da reunião dos Pre­
sidentes dos Parlamentos ibero-La­
tino-Americanos. 
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Aprovado 

Aprovado 

Apr-ovado 

Aprovado 



NQ AUTOR ASSUNTO RESULTADO 

~---------------------~---------------------------------------------------

221/91 Dirceu Carneiro Dispensa de inter.treio e 
distrib~i~io de avulsos. 

pr~via Aprovado 

222/91 Eduardo Supl icy Pedido de Informa~Bes ao Ministro Deferido 
da Economia. Fazenda e Planejamento. 

223/91 Oziel Carneiro Inversio da Ordem do Dia. Aprovado 

224/91 L{deres do PFL. Urgincia (art. 336. NCU). Aprovado 
P!1DB. PSDB. PDS. 
PRN. PDC e PDT. 

225/91 Alexandre Costa 

226/91 Nelson Carneiro 

227/91 Oziel Carneiro 

228/91 Coutinho Jorge 

229/91 Humberto Lucena 

230/91 Marco Maciel 

231/91 Humberto Lucena 

232/91 Humberto Lucena 

233/91 Coutinho Jorge 

233-AI Oziel Carneiro 
<i' :I. 

234/9i Cid Sabdia de 
Cal"va I 110 

235/91 Marco Maciel 

236/91 Marco Maciel 

Dispensa de interst{eio e pr~via 
distribui~io de avulsos. 

Inversio da Ordem do Dia. 

Inversio da Ordem do Dia. 

Inversio da Ordem do Dia. 

Adiamento de discussio para cumpri­
mento de diliglneia. 

Dispensa de interst{eio e 
distribui~io de avulsos. 

prévia 

Transcri~io nos Anais do Senado. do 
discursos proferido ' pelo Senador 
Mauro Benevides. na Conferência de 
Presidentes dos Parlamentos ibero­
Latino-Americanos realizada em Lis­
boa. em 29 de . maio. 

Inversâo da Ordem do Dia. 

Ret irada de emendas. 

Destaque para votaçio em separado 
de ,,:menda .. 

Adiamento de vota;50. 

Apy'ovado 

Aprovado. 

Aprovado 

Apr'ovado 

Apl"ovado < 

Aprovado 

Aprovado 

Aprovado 

Aprovado 

Apr'ovado 

Aprovado 

Aprovado 

Aprovado 

- I 



NQ AUTOR ASSUNTO RESULTADO 

237/91 José Eduardo Inversio da Ordem do Dia. 

238/91 Darc~ Ribeiro Solicita licEr\~a para desempenhar Aprovado 
missio. participando do uSemindrio 
Internacional Amerindia hacia el 
Tercer Milenio u • no México. de 12 
a 17 de junho. sob o patrocínio do 
Governo do México e da UNESCO. 

239/91 Eduardo Dupl ic~ Pedido de Informa~ies ao Ministro Deferido 
da Economia. Fazenda e Planejamento. 

240/91 Josaphat Marinho Dispensa de inter s tício e prévia 
distribuiçio em avulsos. 

241/91 Oziel Carneiro Di s pensa de interstício e prévia 
distribuiçio de avulsos. 

242/91 Oziel Carneiro Dispensa de interstício e pr~via 
distribuiç50 em avulsos. 

243/91 José Eduardo Dispensa de publica~io de redaçio 
-Final. 

244/91 Oziel Carneiro Dispen sa de interstício e prévia 
distribuiçâo em avulsos. 

245/91 Jutah~ Magalhies Retirada de Projeto de Lei. 

246/91 Marco Maciel 

247/91 Oziel Carneiro 

248/91 Cid Sabóia de 
Cal"vaI ho 

249/91 Marco Maciel 

250/91 Marco Maciel 

251/91 Humberto Lucena 

252/91 Cid Sabóia de 
Car'val ho 

Dispensa de publicaçio de redaçio 
·f i na 1 • 

Destaque de parte de substitut ivo. 

Adiamento de discussio. 

O i I i gfn c i a. 

Adiamento de votaçio. 
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A PI"OV,HI o 

A pl" ovad f.) 

Ar·>I'"ovado 

Apl"ovado 

Aprovado 

A PI" ovad f.) 

Apl"ovado 

Apr'ovado 

Apl"ovado 

A PI" ovad o 



NQ AUTOR 

253/91 Francisco Rol­
I t~m,b~w g 

254/91 Lfderes do PFL. 
PMOB. PDC. PRN. 
P SDB F.~ PDS. 

255/91 Nelson Carneiro 

256/91 Coutinho Jorge 

257/91 Carlos De'Carli 

258/91 Flaviano Melo 

259/91 Beni Vera s 

260/91 Val mir Campelo 

261/91 Amir Lando 

262/91 M~rcio Lacerda 

263/91 Ant6nio Mariz 

264/91 Magno Bacelar 

ASSUNTO 

Sol icita autoriza~io do Sen ado para 
desempenhar missio na reuniâo do 
Parlamento Latino-Americano. em Ca­
r acas. Venezue la. de 10 a 16 de ju­
nho. 

Pedido de Informa~Bes ao Ministro 
da Infra-estrutura. 

RESULTADO 

Defer' i do 

Pedido de informa~Bes ao Ministro Deferido 
da Economia, Fa~enda e Planejamento. 

Licen~a para tratamento de sa~de . 
de 10 a 2 0 de junho. 

Li cerl~a para tratamento de sa~de. 
de 6 a 15 de maio. 

Licen~a para se afastar dos traba­
lhos da Casa. de 18 a 28 de junho. 
participando de um seminár io sobre 
desenvolvimento econBmico. na Uni­
versidade de Ha vard. Estados Unidos 
da América do Nort e. 

Di spensa de interstfcio 
distribui;io de avulsos. 

Dispensa de inter st fcio 
distribuiç io de avulsos. 

E' prévia 

e p/révia 

Pedido de informaçBes ao Mini stro 
da Economia . Fazendo e Planejamento. 

Transcri~io nos Anai s cio art igo NO 

Dia da PrivatizaçioH
• de autoria d e 

Barbosa Lima Sobrinho. publicado no 
Jornal do Brasil. 

Tramitaçio conjunta de projetos. 
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Apr o vado 

Apr' ovaclo 

Aprovado 

Apr' ovadrJ 

Deferido 

Apr'ovaclo 

Apr'ovado 



NQ AUTOR 

265/91 Albano Franco 

266/91 Fernando Henti­
que Car-dosl) 

267/91 Fernando Henri­
que Car-doso 

268/91 Garibaldi A~ves 
F i lho 

269/91 Dirceu Carneiro 

270/91 Magno Bacelar 

27j'/91 Flaviano Melo 

272/91 José Paulo Bisol 

273/91 Felrnando Henlr i --
CP_I e Car-doso 

274/91 MauríciCl Cm- r- êa 

275/91 Esperidiao Amin 

276/9i_ Josaphat Marinho 

277/91 Áureo Mello 

ASSUNTO RESULTADO 

Licen;a para se afastar dos Traba- Aprovado 
lhos no per iodo de 17 a 23 de junho. 
a fim de participar da solenidade 
da entrega do primio uLideran;a In­
ternacional ~rea do Meio Ambienteu • 
~m Washington, Estados Unidos. 

Dest ina~io do per iodo destinado aos Aprovado 
oradores do expediente para homena-
gem à memdria do ex-Senador Pompeu 
Cl€~ Sousa. 

Homenagens de pesar pelo falecimen­
to do Senador Pompeu de Sousa. 

Convoca;io do Ministro do trabalho 
e Previdincia Social. 

Dispensa de publica;io de reda;io 
-final. 

Licen~a para se afaslar dos traba­
lhos no per rodo de 17 a 27 de ju­
nho, a fim de proferir palestra em 
Pittsburg, Estados Unidos e Toron ­
tI), Canadá. 

Licenç:a par-a t I'-,Ü ament o ele saúde de 
;;!.B ele maio a 11 cie julho. 

Dispensa df~ i n ter s t r c: i o f~ pl'-év i a 
cI i slr i !:lu i ç:~ío de avulsos. 

D i ~;pensa eI f~ interst rc:io f~ pl'-év ia 
ci i str- i bu i ç:ão de avu.lsos. 

Di spf:nsa ele i n t el'- s t í c: i () e pr-év i a 
d i str i bu i ç:âc) de avul~;fJs. 

Dispensa ele i n t f:I"!;, t í c: i o e pnfv i a 
cI istribuiç:ao de avu 1 ~';IJt'i. 

Dispensa de in t el'- s t í c: i o e prévia 
cI islribuidío de avulsos. 

Dispensa de intel"st rcio e prévia 
cI i st r i b ui ç: aQ de avulsos. 
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Aplrovado 

Apl'-ovado 

Apl'-ovado 

Aprovado 

Aplrovado 

Aprovado 

Aplrovado 

Apl"ovado 

A pl'-l1vad o 

A PI" clvad o 

Aprovado 



NQ AUTOR 

278/91 Coutinho Jorge 

279/91 Cid Sabdia de 
Canla 1 ho 

ASSUNTO 

Alteração da composi,io de comiss io 
tempor~ria externa. 

Sobrestamento na tramita,io de pro­
posi,ão. 

280/91 Lfderes do PMOB. Urgincia (art. 336. "c"). 

I ;;?81/91 

PFL. PS08. PDT. 
PRN e POSo 

OzieI Carne i r"o 

282/91 Jos~ Foga,a 

283/91 Fernando Henri­
qUI;: Caro d o~; o. 

284/91 Mauricio Corr&a 

285/91 Esperidiio Amin 

286/91 Esperidiio Amin 

286/91 Teot6nio Vilela 
Filho 

287/91 Nelson Carneiro 

;;?B8/91 

Pedido de Informa,Bes ao 
rio-Geral da Presidincia da 
!:lI iea. 

Secrelá-" 
RepoJ -"" 

Dispensa de publica,io de reda,ão 
final. 

Dispensa de publica,So de reda,io 

Dispensa de publica,io de reda,io 
final. 

Dispensa de publica,io de reda,io 
f i naI. 

Dispensa de publ ica,io de reda,io 
final. 

Pedido de informa,Bes ao Ministro 
da Aej"onáut ica. 

Pedido de informa~Bes ao Ministro 
da Administra,io. 

Transcri~io nos Anais 
"Saudade de Pompeu" da 
I~ i ta Nar"dell i • 

do artigo 
jor"nal i st,;"\ 

289/91 Jutah!,l Magalhãe<,; Tj"anscj"jç:âo nos Anais de 
dos jornal islas Carlos 
Branco e Carlos Chagas. 

ar-t: i 90S 

Castelo 

290/91 Car"los Patroci­
nio 

Dispensa de publ ica~io de reda~io 
final. 

291/91 Chagas Rodrigues Dispensa de publica,io de reda,io 
final.. 
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RESULTADO 

Aprl1vac!c) 

Def~'r" i do 

Aprovado 

Aprovado 

Aprovado 

Apr"ovado 

Apr"ovado 

Deferido 

Defer" i cio 

Aprovado 

Aprovado 



Nº AUTOR 

292/91 Alexandre Costa 

293/91 Oziel Carneiro 

294/91 Eduardo Suplicy 

295/91 Marco Maciel 

296/91 Marco Maciel 

297/91 Fernando Henri­
que Car"do~;Cl 

298/91 Nelson Carneiro 

299/91 Eduardo Suplicy 

300/91 Coutinho Jorge 

:301/91 HumbertoLucenB 

302/91 Hugo Napoleio 

303/91 Joio Rocha 

304/91 Joio Rocha 

305/91 Joio Rocha 

306/91 Joio Rocha 

307/91 Joio Rocha 

308/91 Joio Rocha 

ASSUNTO 

Dispensa de publ ica~io de redaçio 
f i na 1. 

Dispensa de interstício e pr~via 

distribui~io de avulsos. 

Vota~io pelo processo nominal. 

Transcri~io nos Anais do editorial 
UAumentar receitas. nio impostos N 

do O Estado de Sio Paulo. 

Dispensa de intersticio 
distribui~io de avulsos. 

e prévia 

Tramitaçio conjunta de projetos. 

Pedido de informaçBes ao Ministro 
das RelaçBes Exteriores . 

retirada de emenda. 

Retirada de emenda. 

Votaçio pelo processo nominal. 

Dispensa de publicaçio de redaçio 
"f'inal. 

Pedido de informaçies 
da Edl"lC.,,~<h1 .. 

Pedido de informaçBes 
da Agi'" i c: u 1 t: ur"a. 

Pedido de InformaçBes 
da Saa.lQe. 

Pedido de informaçBes 
da Infra-Estrutura. 

Pedido de informaçBes 
da ,Ju~;t iça. 

ao 

ao 

ao 

ao 

ao 

M i n i !;.tr"o 

Ministr"o 

Ministr"u 

M i n i ~.t:ro 

Ministro 

RESULTADO 

Aprovado 

Prejudicado 

Aprovado 

Aprovado 

Deferido 

Apr"ovado 

Aprovada 

Apr"ovado 

Aprov.~do 

Defer" i do 

DG:fer" i do 

DE.'fer i do 

Defer" i do 

Deferido 

Pedido de infor~açBes ao Ministro Deferido 
da Economia. Fazenda e Planejamento. 
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NQ AUTOR 

309/91 Joio Rocha 

310/91 Joio Rocha 

::U1I91 L{deref; do 
PDS, PO:r, 
PDC, PTB E 

PFL, 
PRN, 
PMDB. 

312/91 Nelson Carneiro 

314/91 Esperidiio Amin 

315/91 Eduardo Suplicy 

316/91 Fernando Henri­
que Car"doso 

ASSUNTO 

Pedido de informa~ies a Ministra da 
Ação Social. 

Pedido de informaçies ao Ministro 
do Trabalho E Previdência Social. 

Homenagem de pesar pelo falecimento 
do ex-Deputado Federal S~rgio Maga­
!:la I h i 1;: f,; • 

Adiamento de vota~io. 

Adiamento de discussio. 

Pedido de informaçie~ ao Mini st ro 
da Infra-Estrutura. 

Dest ina~io do expediente para home­
nagem ~ memdria do ex-Senador Lino 
d e t1ato ~~ .. 

317/91 Jutahy Magalhies Pedido de informaçies ao Ministro 
da Saüde .. 

318/91 Ferrlando Henri­
que Cal' d Of,;O 

319/91 Esperidiio Amin 

320/91 Eduardo Suplicy 

321/91 Eduardo Suplicy 

Licença para se afastar dos traba­
lhos da Casa no per{odo de 23 a 26 
de junho, a fim de participar da 
Reuniâo do New World Dialogue 
sobre as questie s do meio-ambi­
ente para a Am~rica, a reali­
zar-se em Wa s hington . 

Transcri~io no s Anai s da mat~ria 
publicada no jornal Folha de Sio 
Paulo sob o t{tulo "Moscou e nvi ava 
fIeI dos Recur sos do PCB". 

Pedido" de informa~ies ao Ministro 
do Trabalho e Previdência Social. 

Pedido de Informa;Ses ao Mini st ro 
da Infra-Estrutura. 
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RESULTADO 

OefE:r i do 

Apr"ovado 

Defel'" i do 

Apl'"ov.:\cIo 

Def(7:r i do 

Deferido 
(R. I. ad • 
41> 

Apl'"ovado 

Oef'el" i do 



NQ AUTOR 

323/91 Eduardo Suplicy 

324/91 Eduardo Surl icy 

325/91 Eduardo Suplicy 

326/91 Eduardo Supliey 

327/91 Eduardo Suplicy 

Eduardo Supl icy 

ASSUNTO 

Pedido de informa~5es ao Ministro 
(ja Infra-Estrutura. 

Pedido de informa~5es ao Ministro 
da Educ:aç;~~o. 

Pedido de infor~a~5es ao Secretário 
d~ Desenvolvimento Regional da Pre­
si d0ncia da RepJbl ica. 

Pedido de informaçBes ao Ministro 
d~ Agricultura e Reforma Agrária. 

Pedido de informa~5es ao Ministro 
da Economia. Fazenda e Planejamento. 

Pedido de irlforma~5es ao Ministro 
d a Economia. Fa~enda e Planejamento. 

Pedido de informaç5es à Ministra da 
Aç: ão Soc i ,,\ 1 • 

:'129/91 Jutahy Magalhães Pedido de informaç:5es ao 
rio-Geral da Presidência 
b I i ca. 

Sec r-et ú­
da Ih~pti --

Nels()rt CarneinJ 
e ClI.lt 1'- os S€-~n a-­
dores. 

331/91 Lavoisier Maia 

332/91 Humberto Lucena 

333/91 Humberto Lucena 

334/91 Jonas Pinheiro 

Mo i ~,és Abd~o 

336/91 Eduardo Suplic:y 

Licença para se ausentar dos tra­
balhos da Casa no per{odo de 9 de 
julho a 10 de agosto. para breve 
viagem ao exterior. em caráter par ­
t: ieular-. 

Pedido de informaç5es ao Mini st ro 
da Ecorlomia. Fazenda e Planejamento. 

Pedido de informa~5es ao Ministro 
da Economia. Fazenda e Planejamento. 

Dispensa de publ icação de redação 
-I' i na 1 • 

Pedido de informaç;Bes a Ministr-a da 
Aç: ~\l1 Soe: i a"1 • 

Pedi~J de informaç;Be s ao Ministro 
Infra-Estrutura. -
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RESULTADO 

Def'er- i do 

Defer" i cio 

Aprovado 

Deff~ I'- i do 

Defel" i dD 

Apl"ovado 

Defer- i do 

Deferido 



NQ AUTOR ASSUNTO RESULTADO 

:337/91 Eduardo Suplicy Pedido de informa~Bes ao Ministro Deferido 
da ~conomia. Fazenda e Plenajamento. 

338/91 Onofre Guinan licen~a para se ausentar dos traba - Aprovado 
lhos da Casa pelo prazo de 19 dias. 
a partir de 24 de junho. a fim de 
participar de conferincia da Asso-
cia~io Interparlamentar de Turismo. 

339/91 L{deres do PMOB. Urgincia (art. 336. "CU). Indeferido 
p SDB E~ PFL. 

340/91 Nabor ~~nior Dispensa de interst{cio e 
distribui~io de avulsos. 

pr-év i a 

341/91 ~utahy Magalhies Pedido de informa~aes ~ Ministra da 
Al;ao Social. 

342/91 Francisco Rol­
I embf.~I" g. 

::144/91 

Francisco Ral-
1 emb €~ I'- g F.~ 01.1-­

t: 1'- os. 

Lourival Bapti s ­
ta 

345/91 Oziel Carneiro 

346/91 Epit'cio C.fe­
t: (-:~ ira 

347/91 Albano Franca 

348/91 Eduardo Supl icy 

Retirada de projeto. 

T~anscri~io nos Anais do Discurso 
proferido pelo Presidente da Confe­
(Jera~ia Nacior,al da Ind~stria e 
Presidente do Servil;o Social da ln­
d~stria. Senador Albano Franco. na 
exposil;io comemorativa do 45ª ani­
vers~r-io do SESI. 

Transcril;io nos Anais do art igo 
"Perenidade do nosso destino" de 
Austregésilo de Atahyde. publicado 
no jornal Correio Braziliense. 

Licen~a no per {odo de 30 dE' julho a 
20 de agosto para viagem ~ Europa. 

Licen~a no per {odo de 6 a 24 de ju­
lho a fim de atender convite do Go­
Ve-~I" n o d e 151'-ae I 

Licerl~a no per{odo de 30 de junho 
a 31 de jul~o a fim de. atendendo 
a convite da Fundaçio Friedrich 
Ebert. viajar ~ Rep~blica Federal 
da Alemanha. 
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Apr-ovado 

[)f:~fer i do 

Apr-ovarlo 

Apr-ovado 

A ~lI" ovad o 

Aprovado 

Apl"ovado 

Aprovado 



NQ AUTOR 

349/91 Odacir Soares 

350/91 Magno Bacelar 

351/91 Jdnia Marise 

352/91 Oziel Carneiro 

353/91 Oziel Carneiro 

354/91 J~nia Marise 

355/91 Jonas Pinheiro 
(,,~ outros 

::1:':;6/91 

357/91 Magno Bacelar 

358/91 José Sarney 

359/91 Maur(cio Corria 

:)60/9:1. ~.JI.1n i a Ma". i ~::E~ 

::161/91 

362/91 Fernando Henri ­
que Car' doso 

363/91 Jdnia Marise 

::164/91 João Rocha 

ASSUNTO 

Dispensa de interst (cio e 
distribui,io de avulsos. 

Dispensa de interst{cio e 
d istribui,io de avulsos. 

Dispensa de int~rst(cio e 
distribui,ão de avulsos. 

Dispen sa d e inter s t(cio e 
(jistribui,io de avulso s . 

Di s pensa de interst (cio e 
distribui,ão de avulsos. 

Dispensa de interst(cio e 
d islribui,ão de avulsos. 

PI' év i a 

~>I'" év i a 

pl"év i a 

1~I'é via 

pr'é v i a 

PI"f:1V i <., 

Destaque de parte de substitutivo. 

Tramita,io conjunta de projetos. 

Licer"a no per(oóo de 6 a 20 de Ju­
lho a ~im de pro~erir palestra em 
seminário sobre a América Latina. a 
convite da Universidade de Madrid­
E!;; panha. 

Dispensa de publica,âo de 
,F i na I • 

Dispen sa de publ ica,io d~ 
-Final. 

Dispen sa de publicação de 
final. 

Dispensa de publicação de redação 
~inal .. 

Dispensa ele publica,ão de redação 
~inal .. 

Pedido de informaçSes ao Ministro 
da Economia. FaLenda e Planejamento. 
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RESULTADO 

Apl'OvadlJ 

ApI"ovadl1 

Apl"ovado 

Apl"ovado 

AI~I"()vado 

A (.>1' ovad () 

Apl"ovado 

Aprovado 

Aprovado 

Apr'ovaelo 

Apy' ovaclo 

Def!":r i cio 



NQ AUTOR 

365/91 Odacir Soares 

366/91 Levy Dias 

367/91 Garibaldi AlvES 
F i 1 ho 

368/91 8eni Ver as 

369/91 Magno Bacelar 

370/91 Francisco Rol­
IEmbel'9 E: ou-o 
t: I'·OS. 

::172/91 

Fr·',l n c ·i sco R(Jl ··· 
I emb E: I'· g E~ nu ... 
t I'·OS. 

HumlJf.·:r·t o L'.lc~~na 

Diva] do SU I'·u<;\gy 

374/91 Francisco Rol-
1 eml;H·:I' 9 E: ou···· 
t I"o !:.;. S(·:~nador·s 

375/91 Francisco Rol -
1 I-::mb 1-:: 1'· 9 e ou-· 
t: I'· os 

376/91 Mallr{cio Corri a 
e ou t I'· O!'; 

377/91 Maur{ci o Corria 
(~ out I'·O~'; 

::178/91 

ASSUNTO 

Tramita~io conjunta de projetos. 

Pedido dE informa~Se5 ao Mini str o 
da Economia. Fazenda e Planejamento. 

Transcriçâo nos Anais do art igo nO 
Congresso Injusti~adon publicado no 
Correio Brazi] iense. 

vota~io em globo de substitutivo da 
Cimar·a dos Deputados e projeto de 
lei dD SF.:nado. 

Di spensa de publ ica~io de 
·f' inal. 

Real izaçâo de sEssio conjunta 
t: inaela a comF.'mclI'·ar· o pr·imF.:iro 
tenJrio da morte de Dom Pedro 
a real i zar-se a 5 de dezembro 
C()I'"I'·f:nte ano. 

cles­
c:l:'n·­

I I. 
do 

Pedido de informa~a es ao Ministro 
da Economia. Fazenda e Planejamento. 
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RESULTADO 

Apr·ovado 

Apl'ovado 

Aprovado 

Aprovado 

Apr·ovado 

Apr·ovad(J 

Apr"ovado 



Nº 

:379/(71 

::180/91 

AUTOR 

PE.'ÔI'·O Si mOI"l 

Maur· íc i CI Cc)I'"r-i~":1 
f.-~ outl'·() ~; 

FnHIC i ~;co Rol··' 
1~~mb€-: I'·~l f.: o' . .l··· 
t: I'· o::. 

381-A/ Ney Mal'"arlhâo 
91 

382/91 Maurício Corrêa 
c·:·:· C) U t: r· Cl !,; 

::lB4/<j' t HUmDf.:r· t: CJ Lucena 

::1135/91. ~Jo ~;é Fogaç:a 

386/91. ... José Fc)ga~: a 

::1137 / (i' ~l • José Fogaç:a 

388/91 ... José F o 9'",\'<~ 

::1139/9:t ,.José F"Dga<;.a 

390/91 ,.J Cl !,; 1': FClg;~r;:a 

::191/91. .José fo gaç: ,.~ 

~:l9;U(;> 1 ,Jo ~;é Fogaç:a 

::1 (j> 3-1 9 1. • .José F09aç:a 

~194/91 • .Jo~:;é Foga.;:a 

::195/91 • Jo!" é Fogaç:a 

ASSUNTO 

Pedido de infol'"maç:Bes 
da Economia. Fazenda e 

ao M i I"l i ~;t: r ·o 
PI"lneJamf.·:nto .. 

Pedido de infol'"mar;:BE's ao Ministro 
da Ecol"lomia. Fazenda e Planejamento .. 

T rariscrir;:âo nos Anais dei Editorial 
u Mi s sâo Cumprida N

• publicado no 
(: ClrreiCl Braziliense de 29 de jur,ho. 

Ad i amE.' n t: eJ dE: v\Jt a(~;',íCl de r· fi: qUf~r· i .-
m~·:nt o .. 

Vo!:aç:âo E:m 9lClbo dE' subst i t: u t i VCl ci c'" 
c{-imal'" a a pl'· oj et o df.·: le i do S~~l"lado .. 

Df.:!;; t a qUE de par· t: E:~; cI f.: ~; ub !,; t: i t: 1.1 t: i VeJ • 

D€~ !,; t: a qUf.·: de p a I'· t (.: !,; rJ (.: ~:;I.lbst: i t: 1.1 1: i vo • 

DE:St: '" que d C'.' partes C:I E.' ~;I..lbst i tu t: i VCl. 

D(-: ~; t aql.1f.~ de pal,·t: f:S dE: !;;ub ,,, !: i t: u t: i VCl. 

Df~ !" t: a quei: e:le par· t Ci.'!;; dei: !"I.lbst: i t: '.1 t: i vo. 

Oe~;t aque ti f..: pa i"i; €.:(:~ cI f..: sub ',; t: i t uI: i vOu 

Df~!,; t: aquE dE pal"t. f::!:i df~ sl.lb~;t: i t: u t: i vrJ. 

De~;taql..le cI (~ I:> i:\ I'· t (:·~s cI t.~ s ubst i 1: u t i VD • 

Df;: s !:aQI.1C7: c! f:.~ par· t: :;.: !,; de sub !,;t: i t: 1.1 t i VD • 

Df.:,,;t: ",qUE dE piH· t: F ~; cI f..: sl..lbst: i tu!: i vo • 

DE: r:. 1: a CI'.1 C7: dE: par· t: (7.' S d f.: subst i t: 1.1 t i VC) • 
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RESULTADO 

DefE'rido 

Apr·Clvac:lcl 

A pro e)v,~d o 

Apl'·ovado 

A pro ovad Cl 

A pro ovad (J 

A pl'· Clvacl (J 

Apl'Clvado 

A pro Clv,·:\c:1 C) 

A pl'" Clvr.\d o 

Apl'"Dvac:io 

A 1'1'· Clvacl o 

Apn:)vac:!o 

Apl'·Clvado 

Apl'"c)vado 

API'·DV<":\dD 

Apr·DvadD 



NQ AUTOR ASSUNTO RESULTADO 

---------------------------------------------------------------------------
396/91 Jos~ Foga~a 

397/91 Jos~ Foga~a 

398/91 Jos~ Foga~a 

399/91 José Foga~a 

400/91 José Foga~a 

401/91 José Fogaça 

402/91 Jos~ Fogaça 

403/91 José Foga~a 

404/91 Jos~ Fogaça 

405/91 Jos~ Fogaça 

406/91 José Fogaça 

407/91 Jos~ Fogaça 

408/91 Marc o Maciel 

409/91 Ronaldo Aragao 

410/91 Mauri cio Corria 
e outros 

411/91 Cid Sabdia de 
Carvalho 

Destaque de partes de substitutivo. Aprovado 

Destaque de partes de subst itutivo. Aprovado 

Destaque de partes de s ub stitut ivo. Aprovado 

Destaqu e de partes de substitutivo. Aprovado 

Destaque de partes de substituti vo. Aprovado 

Destaque de partes de substitutivo. Aprovado 

Destaque de partes de subst itutivo . Aprovado 

Destaque de partes de substitutivo. Aprovado 

Destaque de partes de subst ititovo. Aprovada 

Destaque de partes de substitutivo . Aprovado 

Destaque de partes de subst itutivo. Aprovado 

DestaquE de partes de substitutivo. Aprovado 

Inclusao de projeto em Ordem do Dia. Aprovado 

Licença no per lodo de 15 de 
a 10 de agosto ( 27 dias). 

Retirada de emenda. 

julho Aprovado 

Aprovad o 

Aprovado 

412/ 91 José Paulo Bisol Destaque de partes de substituti vo. Aprovado 

413/91 Mauricio Corrêa 

414/91 Marco Maciel 

Dispensa de publica,âo de r"ectaçio 
~inal. 

Transcri~ao nos Anais dos pronun­
ciamentos do Presidente da Rep~bli­
ca. da Secret~rio-Geral da OEA . do 
Diretor-Geral da UNESCO e do Mini s­
tro da Educaçao proferidos na aber­
tura do Encontro Internacional de 
Alfabeti zaçao e Cidadania. em 8ra­
sllia-DF. 
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Aprovado 

Retirado 



AUTOR 

415/91 Albarlo Franco 

416/91 Albano Franco 

417/91 Albano Franco 

418/91 Albarlo Fr a nco 

419/91 Carlos De'Carli 

420/91 Carlos De'Carli . 
421/91 Carlos De'Carli 

ASSUNTO 

Licença para tratamento de sa~de de 
6 a 9 de man;:o. 

Licença para tratamento de sa~de de 
2 r.\ b de maio. 

Lic e nça para tratamento de sa~de de 
1.5 a 2j. d€-: maio. 

Li cenç a para tratamento de sa~de de 
28 de Junho a 1.Q de Julho. 

Licença para tratamento de sa~de de 
22 a 2b de março. 

Licença para tratamento de 5a~de de 
1.9 a 23 de abril. 

Licença para tratamento de sa~de de 
2 a 7 de maio. 

RESULTADO 

Apr'ovado 

ApY'ovado 

Apn~vadeJ 

AprovadeJ 

ApFCJvado 

Aprovado 

422/91 Amazonino Mendes Licença para tratar de Deferido(RI 
ar·t. 43. jl 
2Q) 

particulares de 31. de Junho a 5 de 
agosto. 

423/91. Lrderes do PSOB. Urg~ncia (art. 33b. NCN). Apr'ovado 
PTB e PFL 

424/91 Esperidiio Amin 

425/91 Esperidiio Amin 

426/91 Odacir Soares 

427/91 Maurrcio Corria 

428/91 Odacir Soares 

429/91 Odacir Soares 

Transcriçio nos Anais do artigo NA Aprovado 
impo s tura Ecoldgica N de autoria do 
Jornal ista Geraldo Mello Mourio. 
publicada na Folha de São Paulo. 

Pedido de informaçBes ao Ministro Deferido 
da Economia. Fazenda e Planejamento. 

De s taque para rejeição de partes de Prejudicado 
subst itut ivo. 

Adiamento de votaçio para exame de 
c Dm i SS:iicl 

D i spen~,a de publicação de;.' redação 
final. 

Di spF.:nsa de publicação de r' edação 
final. 
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Rej€-: itadcI 

Apr'ovac!eJ 

Aprovado 



NQ AUTOR 

430/91 Odacir Soares 

431/91 . Odacir Soares 

432/9iEsperidiio Amin 

433/91 Jdlio Campos 

434/91 Hydekel Freitas 

435/91 Hydekel Freitas 

436/91 Raimundo lira 

437/91 Humberto Lucena 
E~ cH.d:I'-OS sena-­
dOI'e:s. 

ASSUNTO 

D i ~;pE.'nsa ele publ ica<;:ão de r-e:ela<;:io 
final . 
Di spE:nsa dE: publ ica~: :~o de n;: da<;:~io 

final . 
Di f,. pen!õa dE.' pl.lbl i caçãrJ de r-eda<;:f.'(o 
{.' i na 1 .. 

Licenç:a para trata~ de interesses 
particulares no per {odo de 11 a 16 
de c\90!;tO. 

Licenç:a para tratamento de sadde 
nos per {odos de 20 a 25.2 e de 26.3 
a 3.4 .. 

Licença para tratamento de sadde 
nos per {odos de 16 a 20.5. e de 
;.:~:3.5 .. t:\ 7 .. 6 .. 

Sol icita seja ouvida tamb~m a Co­
Illiss~ío de Assuntos Econômicos !;;o!J.r- e 
D PL.C 47/91.. 

438/91 L.nuremlJer-g Nl.lnE.'s Solicita !;,eja Duvida a Comis~ú.(o de 
Rocha Constitui;io. Justi;a e Cidadania 

sobre emendas apresentadas por 01..1-

til' a. c om i '.!;~.;ão .. 

439/91 Jdlio Campos 

440/91 Amir Lando 

Pedido de informaç:Bes ao 
d. Infra-Estrutura. 

MinistreI 

Transcriç:io nos Anais do artigo NA 
Impostura Eco16gica H publicada na 
FCllha elE.' São .Paulo. 

RESULTADO 

Apr-ovado 

Apr-ovado 

Aprovado 

Apl'-ovado 

A pl'-ovad D 

Defú- i do 

441/91 Esperidião Amin Pedido de informaç:ies ao Ministro Deferido 
da Economia. Fazenda e Planejamento. 

442/91 Mauro Benevides Urgincia (art. 336. Hb H). Aprovado 
~:-: out r-Df, Sen ado-
Iloes .. 
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NQ AUTOR 

444/91 Francisco Rol-
1 (,~mbEr' SJ e ou "" 
tI"o ~; S4;~nadllr4;~~; 

ASSUNTO 

TrBmit aç50 conjunta de Projetos. 

445/91 Jos~ Paulo Bisol DE s taqUe para rejeiç~o de parte de 
PI"ojEtO. 

446/91 Ney Maranhio Licerlça para tratar de interesses 
particularEs no PEr{odo dE 15 a 19 
ci(~' a90~; to. 

447/91 Oziel Carneiro E Urgin c ia (art . 336. Hb H). 
ClI.! t r Df, Sen ad or' F..'~' 

448/91 Chagas Rodrigues Urg&ncia (art. 336. Hb H ). 
e outl"os Senado-' 
f" (':',' S. 

449/91 Carlos De'CarIi 

450/91 Eduardo Sup1icy 

451/91 Odacir Soar'es 

452/91 Odacir Soares 

453/91 Humberto Lucena 
t? ou ti" o s Sr.~na-' 

dor'es. 

454/91 Cid Sabdia de 
C,H'valhcl 

455/91 GaribaIdi Alves 
"" i 1 ho 

456/91 Hydeke1 Freitas 

457/91 Ronaldo Aragio 

Licença para tratamento de sa~de no 
per{odo de 19 a 9 de agosto. 

Destaque para rejeiç50 de partes de 
de ~;ub stitutivo .. 

Destaque para aprovaç5o de parte de 
PI" oj 4;:t o .. 

Destaque para aprovaç5o de parte de 
Pl" oj t;,:'t o. 

Licença para se auserltar do Pa{s. 
de 20 d e agosto a 19 de setembro. 
a fim de. atEndendo convite do Go­
verno da 'frica do Sul. visitar 
a Cjl.lldF..: Pa í~;; .. 

Transcri~5o nos Anais do editorial 
do Correio Brazi1iensE intitulado 
uNunca M~\i i;" .. 

Licença para tratamento de sa~de a 
partir de 15.8 por 30 dias. 

Desta~ue para rejeiçio de parte de 
projeto. 

214 

RESULTADO 

Aprovado 

Apl"ClVado 

Retirado 

AprcJvadCl 

Rejeitado 

Aprovado 

Aprovado 

Apl"avado 

Apr' ovado 

Retirado 



Nº AUTOR 

458/91 Albano Franco 

459/91 ()ziel Car-neircI 

460/91 Flaviano Mello 

461/91 Humberto Lucena 

462/91 Pedro Simon 

463/91 Humberto Lucena 

464/91 Marco Macjel 

465/91 Esperidiio Amin 

466/91 HumbErto LUCEna 

467/91 Garibaldi AlVES 
F i lho 

468/91 Marco Maciel 

469/91 Eduardo Suplicy 

470/91 Francisco Rol -
1 emb~~I' 9 

ASSUNTO 

Licen~a para tratar de interesses 
part iculares no pEr {odo de 19 a 27 
agosto, para brEve viagem a 
a Washington, Nova York e outras 
cidades dos Es tados Unidos, a fim 
de manter contatos pol {ticos e em­
pl'-esar- i a i s. 

Transcri~io nos Anai s do 
uA quem decepcionam as 
obras N, publicado no jornal 
b(':~ r- aIN. 

ar-t i 90 

91' an dE~~.i 
"() l.i ---

Licen~a para tratamento de sa~de no 
per{odc dE 19 a 30 dE agosto. 

Pedido de informa~S.5 ao 
ci a ,JUf!it i ~a. 

Mini!5tro 

Licen~a, por 7 (sete) dias, a par­
t ir- dE.' 22 dE agosto, a fim de par--­
ticipar do Encont ro NRelaciones 
Chile-Brasil en la década de los 
90 N

, a convite do Instituto de Es­
tudos Internacionales, da Univer-si­
dad E~ do ChilE~. 

Adiamento de discussio. 

Adiamento de discussio. 

Tr-anscriçio nos Anais da matéria 
publ icada na Folha de Sio Paulo sob 
o t{tul0 "RéquiemN, de autor-ia do 
jornalista Jinio de Freitas .. 

Adiamento dE votaçio. 

Sobrestamento da tramita,io de pro­
jtd:D. 

RESULTADO 

Df.~fEr- i do 
(R I, ad: .. 
4:3, _~i ~~º). 

Aprovado 

Pedido de informa~Ses ao Ministro Deferido 
da Economia, Fazenda e Planejamento .. 

Licença para, representando o Pre­
si dente do Senado, comparEcer ac 
ato de posse do Vice-GOVErnador de 
Sergipe no cargo de Governador do 
Estado, a realizar-se no dia 16 de 
agosto em Aracaju. 

lO 27'!t , 



NQ AUTOR 

471/91 Wilson Martins 

472/91 Almir Gabriel 

473/91 Almir Gabriel 

474/91 Jos~ Sarney 

475/91 Jos~ Sarney 

476/91 Humberto Lucena 

477/91 Francisco Rol ­
I (,? mber 9 

478/91 Francisco Rol­
lembel"g 

479/91 Levy Dias 

480/9:1, Ruy Bacelar' f,~ 

outl"OS S,,:nado·" 

ASSUNTO 

Licença par'a tratamento de sa~de no 
per{odo de 12 a 16 de agosto. 

Licença para tratar de interesses 
particulares no per{odo de 21 a 27 
dI;: ag(J!.to. 

Licen~a para tratar de interesses 
particulares no per{odo de 19 a 20 
de agosto. 

Licerlça para tratamento de sa~de no 
per{odo de 14 a 16 de agosto. 

Licença para tratar de interesses 
part iculares no per{odo d e 25 de 
agosto a 10 de setembro, a fim de 
cumprir agenda de trabalho que men­
c i ona. 

Adiamento de discussio. 

Licen~a para, representando o Sena­
do, comparecer ~ solenidade de 
inauguraçio da nova Câmara Munici­
pal de Aracaju - SE. a realizar-se 
no dia 2 de agosto. 

Licença para se afastar dos traba ­
lhos da Casa no dia 5 de agosto a 
fim de comparecer ~ s olenidade de 
lançamento do programa, de implanta­
~~o e recupera,io de infra-estrutu­
ra h{drica e de convivincia com a 
seca. real izada em Porto de Folha. 

Licença para se ausentar dos traba­
lhos interesse par'ticular - nos 
di ,\\!5 26 e ;;'7.8. 

Prorrogaçio de prazo de CPI. 

276 

RESULTADO 

Aprovado 

Apr'ovado 

Apl"ovado 

Of.~{-'''~I'' i do 
(ad. 4:3. ,!i 
~~º) .. 

Deferido 



NQ AUTOR 

481/'i'i 

ASSUNTO 

Licen~a para tratamento de 
nos seguintes per(odos: 
març:p .,. dia~'; 13, u .. i~:j, i8, 

;'.~~:j,. ~:!b e 27; 
abr i 1 dias i, 5, 8, i2, 

19. ;;'~2, ;;~b. ;;~9 

maio - dias 2, 3, 6, 7. 8, 

~.al.íd (" 

'1 L. ';') ~') 
r. ... l F 1: .• ,:., " 

i~'), 16, 
f..: ::10 ~ 
10,1:). 

1.6, j.7, ;;'0, ;;~4, 2E!, 29 
(.,~ 31; 

junho - dias 3, 6, 7 , 1.0, 

482/91. Louremberg Nunes Pedido de informaç:5e s ao Ministro 
Rocha da Educa~âo. 

483/91 Nelson Carneiro 

484/91 Coutinho Jorge 

485/91. Esperidiio Amin 

Retirada de Projeto. 

Solicita autorizaç:50 para aceitar 
missio do Executivo a fim de parti­
c ipar, na condi~io de observador, 
da Oelegaç:io que representari o 
Brasil ria 111 Sessio do Comitê Pre­
paratdrio da Conferência das Naç:5es 
Unidas sobre Meio Ambiente e Desen­
volvimento, no perto de 26.8 a 9.9, 
na cidade de Genebra. 

Licen~a para se afastar dos traba­
lhos da Casa - interesse particular 
- no per(odo de 24.8 a b.9. a fim 
(je comparecer ao IVº Conselho para 
a Paz Mundial, a real izar-s e em 
l')(":ul - COr-f?ia. 

48b/91 Eduardo Suplicy Dispensa de inter s t (cio e pr~via 
distribuiç:io de avulsos de Pr·ojetp. 

487/91 Maur(cio Corr~a Dispensa de interst(cio e prévia 
distribuiçâo de avulsos de Projeto. 

488/91 L(deres do PSDB, llrgência (art. 33b. NCN). 

PMDB, PFL, E PTB 

489/91 Jonas Pinheiro Tramitaç:io conjunta de Projetos. 
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RESULTADO 

Aprovado 

Apr·ovado 

Apl"ovado 

Apl"ovado 

Aprovadc) 

Aprovado 



-------------------------------------------------------------------------~-

NQ AUTOR 

490/91 RonaldQ Aragâo 

492/91 WilslJn Martins 

493/91 Raimundo Lira 

494/91 Divaldo Suruagy 

495/91 T~otBnio Vilela 
Filho 

496/91 José Eduar'do 

497/91 Maur{cio Corria 

498/91 Eduardo Suplicy 

4<;>9/91, 

500/91 Albano Franco 

501/91 José Eduardo 

502/91 Flaviano Melo 

50::1/'91 AI fl"f!do Campos 
(,,: outr'os Sena ­
dOI"es. 

ASSUNTO RESULTADO 

Inclusâo em Ordem do Dia de Projeto. Apl"!)vado 

Tramitaçio conjunta de projetos. 

Licen~a para tratamento de sa~de no Aprovado. 
per{odo de 20 a 23 de agosto . 

Prorroga~âo de prazo para aprecia- Indeferido 
ç:âo de Projeto pela CAE. 

Tramitaçâo conjunta de projetos. Aprovado 

Licen~a para tratamento de sa~de no Aprovado 
per {odo de 19 a 23 de agosto. 

Licença - interes.es particulares, Aprovado 
afastamento dos trabalhos da Casa 
flO per{odo de 30 de agosto a 2 de 
setembro, a fim de participar de 
eventos pol{ticos no Paraná. 

Dispensa de publicaçâo de reda~âo Aprovado 
-final. 

Dispensa de publica~âo de reda~âo AprovadlJ 
-f inal .. 

Inversâo da Ordem do Dia. 

Licen~a - interesse particular 
afastamento dos trabalhos da Casa, 
no per{odo de 29 de agosto a 5 de 
setembro, a fim de participar de 
eventos Pol {t ico-EconBmicos em 
Santa Catarina, Sâo Paulo e Sergi ­
pe. 

Transcriçâo, nos Anais do Senado 
Federal, do art. NO que esperamos 
do Brasil queando ele chegar ~ 
maioridade N

, de autoria do Sr. 
Sérgio Reis, publicado no jornal 
Gazeta Mercantil. 

Licen~a para tratamento de sa~de 
no per{odo de 31 de agosto a 30 dE 
d eZE'mbro. 

Destina~âo da 
do dia :l.Q.10, 
"Dia Nacional 
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Hora do Expediente 
para homenagem ao 
do V€wE:ador. 

Aprovado. 

Apl"CIVado. 

ApnJvaclo 

Aprovado. 

Apl"ovado. 



NQ AUTOR-

::i04/9 t 

505/91 M~r' cio Lacerda 

::,:;06/91 Humberto Lucena 

507/91 Humberto Lucena 
~: (JI,d:I"Ó~> Sen.~-' 

d CHres" 

~.'i08/<j) :I, 

509/91 

!::i 10/91 

5H/91 

~:i12/91 

51.::1/91. 

::H4/9~l 

. 51. ~'i/91. 

:::i 16/9:'1. 

M':lr' c () Mac: i .::1 

Mal"cc) Mac i(d 

Mar'co Mac i .~'I 

Mal"cc) Mac iel 

Marco Maciel 

l1al" c Cl Mac i r,: 1 

Marco M,:,c i e 'I 

Mr.\UI"O Bf~nt.-~v i d.?!:> 
c':': Dutr' os Sena­
d (li' (': 5 . 

Maur' Cl Bc;:nt,~v i clE:S 
f.o: ()u t: I" os 8!;-:n a-' 
d o".e~ •• 

517/91 Mauro BRn€vid€s 

I , .. " 8/(:)' ;:. ,I., T ,., 

E-~ t1Ut., ... O!:> [-)€·~ (la -·-

dores" 

M":\l.Ir'o Bc":nf,:v i dE: f.' 
€': ou t I" O~> Sen a-' 
dOI'ef,. 

519/91 Fernando Henri­
qU(~ Cal" d o~> o 

ASSUNTO 

Retifica~io nos registros da Casa 
de sua pr.sen;a. 

Licen~a - interesse particu'lar 
afastamerlto dos trabalhos da Casa. 
nos per iodos de 12 a 15 de mar;o 
e de 1.9 a 10 de agosto. 

Adiamento de vota~io de 
menta. 

D.,'st aque: N par'a a pf'()V,~~ ao 

Dest:aqu€~ pan~ a pl" ovaç: ao 

Destaque par' a apr'cl v ac:do 

D,":s t: a que pai'''' aprovac:ão 

Destaque par' a aprovac:io 

De:s t: a que p'~I";:\ aprovadío 

DF.:st: a "f 1,1 c": pat'"ê:t aprovaç:ão 

dE! 

dt-~ 

de: 

de: 

de 

d t-~ 

cI t,~ 

UI" gt:,:n t:: i f:\ ( ""r t . :~::l6 • "b") • 

e:mencia. 

!;-:mencla. 

emenda. 

eme:nd",. 

f.o:menda. 

t?1YIt:mda. 

emenda. 

Licenç:a - interesse particular 
a u s incia do Pais no ~er{odo de 2 
a 14 de setembro. a fim de parti ­
cipar do FOFum Internacional sobre 
NCI,l1tun':\ E: Democr' ac i a" a real i zar­
~; f:'~ €.~ In P I" ~:\ 9 i:\ ,. 
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RESULTADO 

Apr'ovado 

Aprclvado. 

Reje i taclo. 

Re:jeitado. 

Rejeitado. 

rh:jeitaclo. 

Rejeitado. 

Reje i tado. 

Rejeitado. 

A PI"ovado .. 

Aprovado. 

Apr' ovado. 

Apr'ovadCl. 

Defer' i do 



NQ AUTOR 

520 /91 Joio Rocha 

521/91 Eduardo Su plic~ 

:':;;22/ 'i' t Cid Sabó ia de 
C;u' valho" 

:':j~23/91 Cid Sab cí ia de 
Cal'·v alhtl. 

~.'j;2 4/91 IC j d Sabcí ia cI E~ 

Cal' valho" 

:'.'j25/91 Cid Sabó ia dE.' 
Car-va l ho. 

:'.'j26/91 Cid Sabóia de 
Cal' va 1 ho " 

:'.'j;27 I 'i' 1 Cid Sabó ia d E:~ 
C·al'valho. 

::'j;28/9'1 Cid Babó ia dE.' 
Car- valho. 

~.'j;29/91 Ci d Sa'bó ia dt,' 
Cal' V '1 1 ho. 

:'':;:3 0 /91 Cid Sab cí i a de 
Cal" va 1 ho" 

:'.';31 / 91 Ci d Sabó i a dt~ 

Cal' valho. 

~.'i32/91 Cid Sabó ia d (~~ 
Car·valho. 

::'i :33 / 91 Cid Babó i {':\ d E:~ 
Car' valho" 

ASSUNTO 

Ped i do de i n~or-maçaes ao Ministro 
da Econom i a . Faz enda e P l aneJa men­
t: (;) . 

Pedido de i nfor maçaes ao Secr-et~ ­
r-io Ger-al da P r- esid~ncia da Rep~­
b'1 i ca. 

Requer- votaçio de r edaçio f i na l . 

Requer votaçâo de reda ç ae s ~inai s. 

Re quer- votaçio de redaçaR s ~inais" 

Requer votaçio de redaçSes ~ I nais. 

Requer volaçio de r'edaç Ses finais. 

Requer votaçâo de redaçSes fi nais" 

Re quer votaçâo de r-edaçSes finais. 

Req uer- votaçio de r edaç Ses f i na i s. 

Requer votaçio de redaçSe s finais. 

Requer vo t açâo de re daçaes finais . 

Requer votaçâo d e redaçSe s finais. 

Reque r votaç5o de redaçaes fina i s. 

534/91 Carlos Patr-oc i - Tramitaçâo conjunta d e Pr o jetos de 
nio Lei da Cimar a nQ 72/89 e 4 0 / 91. 

535/9 1 Li der-es do PMO B. Ur-ginc i a ( art. 336 . "c" ). 
PSOB. PFL E POl: . 
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RESULTADO 

Defer' i d o 

Apr-o vad () 

Apr'o vado 

Apr'a vada 

Apr- ov aclo 

Apr'ovado 

Pn:-: J l.l d i cada. 



NQ AUTOR 

536/91 LEVY Dias 

537/91 Mois~s Abrio 

5:~8/91 L{deres do Pi'lDB, 
P SDe, PRN, PTB 
e PT . 

:'539/91 Ronan Ti to 

540/91 Césal" Dia !:; 

:541/9i Cé~:;ar' Di .,15 

542/91 Amazonino M Em d 1;: f" 

:'5 43/91, Már' i o Cova~; 

:',)44/91 Múr' i (J Covas 

:545/91 Mário Covas 

~j 46/91 Már' i o Co V ,:\!!, 

:':;47/91 Mário Cov~:\!:; 

:'.';48/9:1, Múr' i o Covas 

~:;49/9:1. Múrio Cova s 

::)50/9 i Mário Covas 

ASSUNTO RESULTADO 

Licença tratamento de sadde Aprovado. 
- nos per {odos abaixo relacionados: 

mar'ç:n= dia~-i 14, 15, 18, ~:.!1, 22, 
:;'~5 li' ~~6 e ~~7 ~ 

abri '1 = d i ar; 19, ' 0) r ) 
t:.. t:.. P 26, ;2<7 E-: :30 ~ 

-, ma i C) : dias 2, 3, 6, ;;'~7 ,. 28,. ~>9 

c':': 31; 
- junho~ d ias 7, 10, :1,1, j.;';'~ ., 13, 

:1,4, 17, ~~i 

Fedido de informa;ies à 
d ,,:\ Aç:ao SrJc i a '1 • 

D(',,'st aque par'a aprcJvação 

DE-::"t a que pal"a <:IPI"ovaç:ão 

D(',,'~;; t a q',H? para aprcJvaç:~\o 

Oes t a qUI;: par' a aPI" c)va~:io 

De s taqUE-: par' <:I votação em 
de Eml:-~nda. 

Df!staque par' a votadIo em 
de Em l:':nda. 

Des taqUE-: para votaç:ã Q (',,'01 

de Enwnda. 

Des ta "1',1(',,' par' a votaç:ão em 
de Eml:':nda" 

Destaque par' a votação em 
de EIlH:~n d 1:1 • 

D .. ~~; t a que par' a votação em 
de Emenda. 

Destaque para votação em 
de Emenda. 

Destaque para votac:ão em 
de Emenda. 
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(.? ;;!4. 

Ministra 

de EmendeI. 

dl:-~ Emenda. 

de Emenda. 

dE-: Emenda. 

sE.' paradc) 

separ'ado 

separ' ado 

~;ep,H'adcJ 

se parado 

separado 

s eparado 

separado 

Apl"Clvado 

Rejeitado. 

Aprovado. 

Rede i tado. 

Retil"ado. 

Aprovado. 

Apr'cJvado 

Aprovado 

AprcJvado 

AprovaclrJ 

AprcJvado 

Aprovado 

AprovadcJ 



NQ AUTOR ASSUNTO 

::5::.i1./'Ji Már' ia Cova.s Destaque par' a VI)t a<;. f~() EIll sf.:par·ado 
de Emenda. 

::.1:'52/9 i Mc:ír' ia Covas DestaquE.' par'a vot aç: ao f.: III !;;epar-acirJ 
de Emf.:nda .. 

~.:j53/9 1. Már i fJ Covas Dest aquft par'a vol:aç:ao G: m separado 
de Emt~nda .. 

~.)54/9j. Már' ia COVaf.i Dest aquft par'a vot aç: ~\() em separadD 
de Emenda. 

:'355/9i Már' i o Cova~; Df.:sl:aCJue paFa vot aç:i.~o f.:m sEParado 
de Em f.:nda .. 

556/91 Marco MacIEl Destaque para aprovaç:ao de Emerlda. 

557/91 Eduardo Supl icy 

558/91 Humberto Lucena 

559/91 Raimundo lira E 
outFDS Senadbres 

560/91 Raimundo Lira E 
outros SenadDres 

Pre'erincia para 
Emenda. 

a pl"l1Vaç: ao 

Adiamento de votaç:ao. 

Urgincia (art . 336. Nb N). 

561/91 Jonas Pinheiro E Urgência (art. 336. Nb N). 
outros SEnadores 

562/91 Jonas Pinheiro e Urgincia (art. 336. Nb N). 
ou ti" os Sen ad OI' es 

563/91 Jonas PinheirD € Urgincia (art. 336. Nb H
). 

ou t I" os Sen ad or' t~S 

564/91 Jonas Pinheiro e Urgência (art. 336. Nb H
). 

outros Senadores 

565/9i Jonas PinheJro e Urgência (art. 336. Nb H
). 

(Jutl"OS Sl~nadol"eS 

566/91 Jonas Pinheiro e Urgência (art. 336, Nb N
). 

outl"OS Senador'es 
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RESULTADO 

Aprovado 

Apr' ovado 

Apr'ovado 

Aprovado 

ApFovado 

A PI" ovad D 

Apl"ovado 

Aprovado 

Aprovado 

Aprovado 

Aprovado 

AprDvaoo 

Apr'ovado 



Nº AUTOR 

567/91 Almir Gabriel 

:'.'i 68 / 91 

:'.';69 / 9l 

Franc i sco Rol·­
I eOlb '?I" 9 

570/91 Cid SablÍia de 
Car· val h () E~ 1:/1.1·­

tI'·ClS Sf.:nadol"f::s 

::.';71/91 Cid Sab (í ia dE: 
Cal'·v,;\lilo ':? 01.1-· 

t: I'· O~; S(~ nador· f:~f;; 

::.'i72/9t Cid Sal:,IÍ ia de 
Cal'·val tio 1;: ClU-· 
t: 1'·05 S("~nad(wE.'s 

Cid Sabá ia ô e 
Cay·valho &~ ou -· 
t: r· o s S(~ naelor&:s 

::574/ 91 C i d SabIÍ ia de 
Cal"va lho &' 01.1-· 

t: I' · os f:) €o: n (::\(1 or' (~~:) 

:'.'; 75/91 Humb(": r·t o LUCf~na 

576/9 j. H I.llllb E: I'· t e) l..uCf.·:na 

::.) 7719:1. Humb er· t: CI Lucena 

~j78/9j. ... J()!;é Pa u lo H i se)1 

ASSUNTO 

Licença - aus~ncia dos trabalhos 
da Casa. no per {odo de 4 e 5 de 
!setembro. a ~im de. como rep r esen-
tante da CASo pro f erir palestra 
rio uCiclo de Debates U promov ido 
pela Universidade Regional do Ca­
I' · i r· i • 

TranscriçSo. nos Anai s do Senado 
Federal. do a rt i90 ~O neglÍcio é 
s.er pequeno u

• publicado no Jor n al 
do BI"asil. 

Licença - interesses particulares 
- ausincia dos trabalhos . da Casa . 
pelo prazo de 15 dias. 
aos Estados Unidos da 
C,·,\nad"í. 

par·a v i,.gem 
Amél" i c:,~ &: 

Destaqt1e para reje i ~âo de partes 
de projeto. 

[)f:~s t a que para r·(":j e i ç;iío dE' par·t E'S 

d '": 1:>1'" () j e: t I) .. 

DE:f;; t a CI'.lI;: para r·ej e i Ç:ãCl de par· tc~s 

d (": PI" Cl,j l-d: o • 

DE.'st: a que par·a re,jei~:ãCl de par·t E~S 
de: PI'·ojf.·:to .. 

De!.taQ'.lf! par·a r· (;:jf? i ção de par· te!:, 
de PI"Dj t.~ t o. 

De!; taque par· a. a pro Clvaç f.~o de emenda. 

D€~st aql.le pal"a apl'·ovaç:ão de;: &:nwnda. 

Destaque p,~ra êlPr·ovação de e:menda. 

\)esta que pal"a a p l'· ov.\ ~: i~Cl de · E:m&:n da. 
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RESULTADO 

Aprov ado 

Aprov ado 

Apl'·ovade) 

Rejeitado 

Rej e i t ado 

R&: jE~ i t: ado 

Rejeitado 

Rej f..: i t aelo 

Re;:,j f:~ i t ",ele) 

Pr·ej u d i cado 

P I"€~jud icadCl 



NQ AUTOR ASSUNTO RESULTADO 

-------------------------~-------------------------------------------------

579/91 Humber-to Lucena Destaque par-a apr-ova~âo de emenda. 

580/91 Edua~do Suplicy Destaque pa~a ap~ova~âo de emenda. 

581/91 Nel s on Car-neir-o Vota~âo em separ-ado de emenda. 

5B;;~/91 . Affon so C<.\m'H· 90 Ad i anH~n 1: o rh~ eI i se ols ~;~:iO. 

583/91 Valmir- Campelo e Ur-gin cia ( ar-t. 336. Hb H). 
out~os Senadores 

584/91 Joio Fr-~n~a 

585/91 Nelson Car-neir-o 

586/91 M~r-cio Lacer-da 

587/91 José Eduardo 

~"jBB/9:1. Humb f.·: I'· \:o Lucf.~na 

589/91 Jo s é Eduar-do 

590/91 Albano Fr-anco 

Licen~a - inter-esses particular-es 
- ausincia dos t~abalhos ela Casa. 
nos dias 5 e 6 de setembr-o par-a 
viagem a Gr-amado. Rio Gr-~nde do Sul. 
a fim de pr-ofer-i~ p,lestr-a sobr-e 
Habilita~âo a Motorista aos 16 anos. 

Licen~a - inter-esses par-t icular-es -
ausincia elos t~abalhos da Casa. no 
per-ioelo de 9 a 14 de setembr-o. para 
pa~t ieipar do Con9~esso Inte~nacio­
nal de Direito de Familia a se rea­
liza~ no Rio de Janeiro. 

Licen~a - interes ses particulares -
per iodos d e 12 a 26 e 30 de agosto. 

Licença - interesses particulares -
aus ência dos trabalhos da Cas a no 
dia 9 de setembro. para par-ticipar 
do Encontro Sul - Matogrossense de 
Admini st ra~ âo . em Campo Grande-MS. 

Info~maçBes ao Sec~etário de 
n istra~io da Presidência da 
bl ica. 

Adm i-' 
Repo.í-

Licen~a - interesses part icular-es -
aus~ncia do s trabalhos da Casa AO 

dia 10 de setembro. a fim de aten­
de~ a comp~omiss~5 pol(t1cos em sio 
Paulo. 

Licen~a - inter-esses par-ticular-es -
aus i ncia dos t~abalho5 da Casa no 
dia 9 de setembro. para participar 
da solenidade de entrega do primio 
Mau~-90. no Rio de Janeir-o. 

Pr-ejud icad(J 

Apl"ovado 

Apr' ovado 

Aprovado 

Apr'ovado 

Apr'ovado 

Deff.·:I" i do 
par'c- ialmen­
te. 

De·fer- i do 
(R. I. ar t • 
43. ,li 2Q) 

Defer-ido 
(R.I. art.. 
43. .li 2Q) 



NR 

591/91 

AUTOR 

Abdia s do Nasci­
mento 

592/91 . Eduard~ Suplicy 

593/91 Esperidiio Amin 

594/91 Oziel Carneiro 

595/91 Odacir Soares 

596/91 Affonso Camargo 

597/91 Divaldo Suruagy 

598/91 Albano Franco 

5 99/91 Mauro Benevides 
e outros Serla­
dores 

ASSUNTO 

au-Licen~a - Missio do Executivo -
sincia do Pars. no per rodo de 8 a 
15 de setembro. acompanhando o Sr. 
Presidente da Rep~bl ica em sua vi­
s ita aos parses do cont inente afri-
cano. 

Informa~Bes ao Ministro da 
mia. Fazenda e Planejamento. 

Econo-

Licen~a - interesses particulares -
ausincia dos trabalhos da Casa. a 
~im de a tender convite da Assem­
bl~ia Legislativa do Estado de Ro­
r'aima. para participar de uma Ses­
sSo solene cujo tema principal ~ 
intitulado NAmaz6nia. A lei e a Re­
forma Constitucional N• 

Informa~ies ao Secret~rio do 
Ambi ente. 

Adiamento de vota~So. 

Adiamento de vota~ âo. 

Meio 

Licerl~a para se afastar dos traba­
lhos da Casa . inter esses par'ticula­
r'es. nos dias 12 e 13 de setembro. 
a fim de participar do crrculo de 
debates promovido pela Associaçio 
dos Diplomados da Escola Superior 
de Guerra. Delegacia no Esprrito 
Santo. Vitdria . 

Licen~a para se afastar dos 
lhos da Casa nos dias 12 e 13 

traba­
de 

setembro a fim de participar do Se ­
min'rio sobre NA Guestio Ambi ental 
Amaz6nica e o Desenvolvimento Sus­
tent á vel - Eco-Amaz6nia N• a _ reali­
zar-se em Belém. Pará. 

Homenagem de pesar pelo falecimento 
do Deputado Cristovam Chiaradi~ p 
levantamento da sessio. 

RESULTADO 

Deferido 
(R.I. art. 
43. § 29) 

Deferido 

Aprovado 

Deferido 

Aprovado 

Aprovado. 

Aprovado 

Aprovado 

Aprovado 



NQ AUTOR 

600/9:\. 

601/9:\. José Eduardo 

602/9:\. José Eduard o 

603/91 Mauricio Corr0a 

604/91 Rachid Saldanha 
Del'·z i 

Albano FI'·anco 

606/91 

(,07/91 

608/91 Teot6nio Vilela 
F i lhCl 

ó10/<J~l Jos{ Ed uar· () o 

ASSUNTO 

Licen~a para tratamento de sa~de 
per iodo de 11.9 a 10.11. 

licen~a para se a(lsentar dos traba­
lhos da Casa no dia 13.9 a ~im de 
participar da reunlao na Câmara 
Brasileira de Transporte Ferrovii­
v· ia, a real izar·-se no Rio de Jarlei­
I" C) • 

Licen~a para se ausentar dos traba­
lhos da Casa no dia 16.9 a fim de 
participar do Seminário NO Brasi­
leiro E a Cidadania N

, a realiLar-se 
(·,~m Cllr·itiba--PR. 

Adiament,) de discussâo. 

Licen~a para se afastar do s traba­
lhos da Casa por 12 dias, a partir 
(te 16 de set2mbro. 

Licença para se afastar dos lraba­
ltlos da Casa no dia 17 de setembro, 
quando. em Fortalez a, manterá con-
t. atos pol ít i c:o~'> e empl'·e~,.o\I'· i a i 5 com ____ _ 
lideran~as do Estado. 

Adiamento de vota~io de requerimen­
to. 

Pedido de irlformaçBes ao Secretário 
de Oesenvolvimento Regional da Pre­
~ ~ id&ncia da Rep~blica. 

Pedido de informaçBes ao 
da Educaçf.io. 

Tr·anscriçâo nos Anais do 
uFazendeiros ameaçam deixar 
maN, publicadll TIO Jornal do 

Ministl"o 

<\1'" I: i gD 
Ror·,. i-

01'·a5 i 1 u 

licen~a para SE aUSEntar dos traba-, 
lhos da Casa, no d'ia 23 de setembro. 
a fim (:Ie participar da solenidade 
de abertura do 129 Forum de Reil:o­
v·es das UniVErsidades Estaduais E 
Municipais 6rasileiras , a real izar­
se Em Maringd-PR. 

RESULTADO 

Df..' f (.? I'· i (:lo 
(R. I. ad: • 

4:3, .9· ~?Q). 

Df,~ fel'" i do 
(IL I. ad. 

4:3, .Ii 2l1). 

Apl'·ovado 

A pl'· ovad () 
-........... 

AI~I'· ovado 

~---

D(;~fer i do 

Apl'·Dvado 



------~-----------------------------------------------------------------

NQ AUTOR 

611/91 F~anci'ico Rel­
I (,;~mber' ~~ 

612/91 l,evy Dias 

613/91 L{deres do PFLi 
pnl. PI)T. PMDB. 
PI~N , PDS. PDC r.~ 

PT .. 

ASSUNTO 

Di s pensa de i~terst {cio. 

Licen~a peld a~astamento dos t~aba­
lhos da Casa nos dias 18. 19. 22 e 
25 de ~eve~ei~o; 10. 13 p 17 de 
maie; e 1. 2 e 5 de agosto; 

614/91, Ka~luce Pinto e Urg i ncia (art. 336. " b"). 
Ollt~os Senado~es. 

615/91 Mallro Berlevides 

616/91 Mauro Benevides 

617/91 Es peridi âo Amin 

618/91 Eduardo Sup1 i cy 

61 9/91 Esperi di ~o Amin 

620/91 Joâo Rocha 

621/91 Mauro Benevides 

622/91 Esperid i Jo Amin 

623/91 Mauro Benevides 

624/91 Ney Maranhâo 

626/91 M~rio Covas 

(,';,.'7/'7 1 r~ on an T i to 

Dispe n s a de interst{cio. 

Di s pensa de i nter s t{c i o. 

DI!,p(~'ns" df~ int E.' I" s l: ício . 

Pedido dE info~ma~aes ao Mini5t~0 
da In~~ a- Estrutura. 

Remessa de projeto à CAE. 

Dispensa de publicaç â o de 
final. 

Dispensa de publ ica~âo de 
final .. 

Di s pen sa de publ i catâo d e reda~âo 
f inal . 

Di s pensa de publ icaçâo de reda~âo 
final .. 

Dispensa de in terst rcio . 

Di s pensa de int e~st ício . 

Di spensa de ir,tersticio. 

Dispen sa de inte~stício .. 

628/91 Eduar d o Suplicy Di s pen sa de inler sl {cio. 
e Humberto Luce-
n ,',\ 
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RESULTADO 

Apr'ovaôo 

Apl"uvacio. 

A pr' ovad o 

Apr'ovad o 

Apl"ovado 

Apl"ovado 

Prejudicaclo 



---------------------------------------------------------------------------
NQ AUTOR 

629/91 Valmir Campelo 

1.>:30/9l Humberto Lucena 
e Ol..ltl'oOS Sena-o 
cf Or"E:S" 

631/91 Humberto LUCE:na 
€ oub"os Sena-o 
cf or·es .. 

f)32/91 ~J(J ~:.É: SarnE.'Y 

1.>33/91 Esperidiio Amin 

634/91 Gal" i ba 1 di Alves 
F i lho 

63~J/91 Maroco Maciel 

1.>:36/91 Ney Maroa nhão 

I.> 37/ e? 1 M~,<uro í c i o Corroêa 

f):38/91 Mál'o i o Covas 

f, :39/9:io Ronan T i to 

1.>40/91 Albano Franco 

1.>41/91 Coutinho Jorge 

642/91 Eduardo Suplicy 

ASSUNTO 

Licen~a - interesses particulares -
nos dias 19 de abril; 3. 10. 20. 24 
e 31 de maio; 7. 18 e 21 de Junho e 
2. 5. 16 e 26 de agosto. 

Licença - interesses particulares -
dia s 17 e 18 de setembro. 

Licença para se afastar dos traba­
lhos da Casa nos dias 20 e 23 de 
setembro. a fim de participar do 
Seminirio NO Jovem e o Poder N

• a 
reali zar-se em Florian6polis - SC. 

Pedido d .,~ i nfOl"lllaç:(leS ao M i n i stroo 
da Economia. Fazenda e PlaneJamen(o. 

D; ~;pl7~n5C::\ de i fi t: e 1"15 t í c i o. 

Di~; pen sa dE: p)J.b I i (: aç:ão de roedaç:ão 
final. 

Dispensa de publ il:aç:ao de redaç:ão 
final. 

D i $ pens~"{ de plJ.b 1 icaç:ao de redaç:ão 
f i na L 

Di s pensa dE.' publ icaç:ão ele redação 
final. 

Licenç:a para se afastaro dos traba-
lhos da Casa ~o dia 23 de setembro. 
par a breve viagem ao seu Estado on­
de manteri contatos políticos. 

Convocaç:ão do Ministro da Infra-Es­
trutura. Dr. Joao Eduardo Cerdeira 
di" Santana. 

Pedido de informaç:ies ~ Ministra da 
Aç:ão Soe i a 1. 
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RESULTADO 

AprovadrJ 

Pnd uel i cado 

Prejudicado 

Aprovado 

DE:fE:I" i do em 
parte. 

Apl"ovado 

Aproovado 

Aproovado 

Aproovado 

Aproovado 

Aprovado 

Aprovado 

Def'er i do 



-------------------------------------------------------~-------------------

NQ AUTOR ASSUNTO RESULTADO 

---------------------------------~-----------------------------------------

643/91 Guilherme Pal­
nl(~ira (~~ (lutr'os 
Senadol"t?s. 

644/91 Eduardo Suplicy 
~~ outl"OS S~~na ­

dores. 

645/91 Marco Maciel 

646/91 Eduardo Suplicy 

647/91 Carlos Patroc{ ­
nio 

Dispensa de publicaçio de redaçio 
,final. 

Convoca,io do Ministro da Econo­
mia. Fa z enda e Planejamento. 

Licen~a para se afastar dos traba­
lhos da Casa. no per{odo , de 11 a 14 
de setembro. a fim de~ a convite. 
visitar as instalaçSes da Marinha 
fIa cidade do Rio de Janeiro. 

Apl"ovado 

Apr'ovado 

Aprovado 

Aprovado 

Aprovado 

648/91 L{deres do PMDB. Urgincia (art. 336. NCN). Apl"ovado 
PSOB e PFL.. 

649/91 José Eduardo 

650/91 Jos~ Eduardo 

651/91 Pedro Simon 

652/91 Pedro Simon 

653/91 J05~ Eduardo 

654/91 Márcio Lacerda 

Tran5cri~~0. nos Anais do Senado 
Federal. do art igo NA chantagem dos 
PetroleirosN• publicado no jornal O 
Estado de Sio Pa~lo. de autoria do 
81". Roberto Procdpio L.ima Netto. 

Tran scri~io. nos Anais do Senado 
Federal. do art igo NAs Greves e as 
Empre~as Estatai s N• publicado no 
,Jornal do Brasil. de autoria do Sr. 
Roberto Procdpio L.ima Netto. 

Pedido de in 'f'o)'"lna~õ~~s ao • Ministro 
da Educac:ãCl. 

Apr'ovado 

Oef'er i do 

Pedido d~ informaçSes ao Ministro Deferido 
da Economia. Faz enda e Planejamento. 

Ausência dos trabalhos da Casa. no Aprovado 
dia 30 de setembro. para part icipar 
da sessio s olene dos 120 anos de 
imigraçio polonesa. em Curitiba-PRo 

Ausência do Pa{s. no per{odo de 25 
a 27 de setembro. em viagem cultu­
I",:\} à BoI {v i a. 

Aprovado 



NQ AUTOR ASSUNTO RESULTADO 
---------------------------------------------------------------------------
655/91 Irapuan Costa 

,.Jl.Í.nior' 

656/91 Albano Franco 

~57/91 Irapuan Costa 
"h!n i ar 

658/91 Coutinho Jorge 

659/91 Mauro BenevidEs 
f." outr' os Sena-­
dOlr es. 

660/91 Ruy Bacelar 

661/91 Mauro Benevides 

Inclusio em Ordem do Dia de projeto. AproVado 

Inclusao em Ordem do Dia de projeto. Aprovado 

Inclusio em Ordem do Dia d€ projeto. Aprovado 

Prefer&ncia para vota~io de emenda. Prejudicado 

Missio do Executivo. como Ob s erva­
dor Parlamentar da Dele9açao do 
Brasil ~ XLVI Sessao da Assembléia ­
Geral das NaçSes Unidas. 

Aus&ncia dos trabalhos da Casa no 
dia 27 de setembro. para partici ­
par do lan~amento oficial do Pro­
grama Cultural para o Nordeste. pa­
trocinado pela Funda~io Demdcrito 
RClI: ha. 

Apr' ovado 

Aprovado 

662/91 Líderes do PMDB. Urg&ncia (art. 336. ucu). Em tr'amila­
ç:ao. PDT. PTB. Ps[)r~ E 

outros Senadore!:, 

663/91 Marcq Maciel e 
ou t I" os Sen a«:),Jn::s 

664/91 Meira Filho 

665/91 

666/9~l 

Abd i as do Naf:H: i ,­
mento 

Almir Gabriel 

Dispensa de publ ica~io de reda~io 
f i na 1. 

Aur.,; f.~nc:ia do Paí s . no pf.' r' íodo, de 1 a 
9 de outubro. para breve viagem ao 
estrangeiro. em mi s sio cultural. a 
convite da AFRIe - African Relief 
Committe in Canad ~ . a fim de parti­
cipar do Sf.:minr.\I"io intitulado 
N 13 r ek i ri 9 UH? S i 1 <=:n c e: ClI1 I-h,lJllan R i gh b; 
Violation s in the African World u

• 

Convoca~aD do Mini s tro do 
e da Previdincia Social. 
(~ue. perante o Plen~rio. 

Tr',abalho 
a fim dE~ 

pr' f.:r..; te: i n '-
' formaçSes sobre os novos Planos da 
Previd&ncia Social em elabora~io 
(laqueIa pasta. 
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Aprovado 

Aprovado 



NQ AUTOR 

667/91 Nelson Carneiro 

\ 

668/91 Nel s on Carneiro 

669/91 Raimundo Lira 

670/91 Esperidiio Amin 

671/9:10 NE,~lson CarnE,' i ro 

672/91 Líderes do PDT. 
PSDB. PFL. PMDB 
.. ~ Sen. E p i t ,;\C i o 
Cafel/;: i r-<'\. 

Affclnso Cama r go 

674/91 Pedro Simon 

675/91 Pedro Simon 

ASSUNTO 

Transcri~io. nos Anais do Senado 
Federal. do artigo de autoria do Dr. 
Barbosa Lima Sobrinho. intitulado 
NUma questâo de incompatibilidadeN• 
publicado no Jornal do Brasil. 

Transcri~iQ. no~ Anais do Senado 
Federal. do artigo NAborto fora do 
~teroN. de autoria do Dr. H~lio A­
guinaga. publicado no jorr,al O Glo­
bo. 

Licen~a - interesses particulares -
no período ,ie 23 a 25 de setembro. 
pm funçio de viagem de car'ter po­
lítico à Paraíba. 

Ausincia dos trabalhos da Casa. no 
dia 30 de setembro. para participar 
do 11 Seminirio de Seguridade So­
cial. NUma Causa de Todos - Insegu­
roan,. e DívidasN• em Porto Alegre­
:~f:) • 

Inserçio em ata de voto de 
apresenta~io de c Qndolincias 
mília. e de levarltamento da 
pelo falecimento do Deputado 
d:~o Monte i roo. 

pesar. 
à fa­
sessão 

a,'oan-

Ausincia dos trabalhos da Casa 
período de 8 a 26 de outubro. 
integrar a Delega,io do Brasil 
XLVI Sessâo da Assembléia-Geral 
Na,Ses Unidas. na qualidade de 
servador Parlamentar. 

no 
pa,"a 

à 
das 
Obo-

Pedido de informaçies ao Ministro 
das Rela~Ses Exteriores. 

Pedido de informa,Ses ao Ministro 
d.~ Just i \;a. 
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RESULTADO 

Aprovad() 

AprOovadl) 

AproClvado 

Ap,"ovoado 

Aproovado 

Deferido 

DefE?:r i do 



NQ AUTOR 

676/91 Cid Sabdia de 
Cal'·valho 

677/91 

678/91 Albano Franco 

679/91 Epit~cio Cafe­
t: (.? ira 

bB0/91 

6f.H/91 

Fl;~rnando H,,~n r· i-­
qu~·~ Cal'·doso 

Oz i td CanlE.' i ro 

682/91 Raimundo Lira 

ASSUNTO 

Transcri~io. nos Anais do Senado 
Federal. do Ed itorial "O Congresso 
(.,~ () Povo". pub I i cacio no j orna I 
"Cor·re io Brazil iense". 

Transcri~io. nos Anais 
Federal. do art igo "Sem 
desperdi~ar". publicado 
Globo. 

do S(;:nac;o 
tf.~mp\J ,,\ 

no ,jornal () 

Licen~a no dia 30 de setembro. 
quando esteve no Rio de Janeiro 
mantendo encontros polfticos. 

Forma~io de Comissio Externa com­
posta de 5 Senadores para tratar 
Junto aos Presidentes doSanco do 
Brasil e da Caixa EconBmica Federal 
no sentido de autorizarem a 
si~io das horas de greve em 
extras de trabalho. 

I'· e 1'0-· 

hor·as 

Tr· amita~io conjunta de proje t os . 

Adiamento de discussio. 

Audiincia de Comissio s obre projeto 
distribufdo a outra. 

683/91 Ama zon ino Mendes Licen~a - interesses particulares -
no s dias 3. 4 e 7 de outubro. a fim 
de participar de atividades parti­
d~rias em seu Estado de origem. 

684/91 LfHeres do POSo Urgrlncia (art. 336. "c"). 
PTB, PFL. PSDB 
€-~ PMOB. 

61:15/9 :t 

686/91 Valmir Campelo 

687/91 Albano Franc6 

Inclusio em Ordem do Dia de projeto. 

Tramita~io conjunta de projetos. 

Licen~a - interesses part iculares 
ausincia dos trabalhos da Casa. nos 
dias 4 e 7 de doutubro. para parti ­
cipar do 111 Enc\Jntro de Engenhei­
ros de Sergipe e do Simp6sio sobre 
Desenvolvimento e Ecologia na Am~­
~ ica La tina: a serem reali zados em 
Aracaju e na cidade do Rio de Ja ­
neiro. respectivamente. 
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RESULTADO 

Apr·ovado 

Ar-wlJvado 

Aprovado 

Apr·ovado 

Apl"ovado 

Apr·ovaclo 



-------~~-----------------------------------------------------------------

NQ AUTOR 

688/91 Humbe~to Lucena 

689/91 Humbe~to Lucena 

690/91 Ney Maranhio 

691/91 MarlucE Pinto 

692/91 Esperidi50 Amin 

693/91 José Edua~do 

694/91 TEot6nio Vilela 
Filho 

695/91 Nelson CarnEi~o 

696/''Yj, NF.: I ~, on C;;\I" ri F.: i ,r C) 

1.,97/9t Nel ~; on Car'ne i ro 

69El(9j, Ntd son CanH~il"O 

1,,99/9t Nelson Car'n&: i r' o 

ASSUNTO RESULTADO 

Pedido de informaçBes ao Ministro Oefe~ido 
da Economia. Fazenda e Planejamento. 

Adiamento de discussio. 

Adiamento de discussâo. 

Licença - interesses particula~es -
dor; !:,E~9uint("~~:; pE.'r' íodo~;;: d ia~;; 17. 1B. 
22 e 25 de abril; dias 10. 13 a 17 
E' ;20 d(~ maio; dias 10 a 14. j.7. 18. 
20 e 21 dE junho; di~s 01. 02. 05. 
06. 09. 12 e 21 de agosto; e dias 
02. 03. 04. 09 e 10 de setembro. 
guarldo esteve acompanhando o seu 
esposo em tratamento médico. 

Licença - irlteresses particulares -
ausincia dos trabalhos da Casa nos 
dias 4 e 7 do mis de outubro. para 
profErir palEst~a na H2~ Reuniio do 
Comitê Latino Americano de Integra­
,io dos Parlamentares Municipai s H

• 

al~m de contatos que manterá no ~m­
bito do Governo do Estado de Santa 
Catar" i na. 

Licen;a - interesses part icula~es -
ausincia dos trabalhos da Casa. no 
dia 7 dE outubro. para participar 
do Seminário HO Brasileiro e a Ci­
dadania H

• Em Cu~itiba - PRo 

Lic~n,a - interesses particulares -
aus~ncia dos trabalhos da Casa. no 
período de 06 a 11 de outubro. a 
fim dE real Izar viagem à ~ep~blica 
ci C) Ch i 1 e. 

Transcri,io. nos Anais do Senado 
Federal. da palestra proferida pelo 
P~esidEntE do TCU. Minist~o Adh.mar 
P a I ad i n i Ghisi .. 

Irlcll..1~;>i~o em (kdem de) Dia dI': pr rJJ f.:t o .. 

I fie 1 ',I!;,ão f.:m Ordem do Dia ele pr oJ t:~t: o. 

Inc:ll..lsio em ()r dt~m do Di .:\ de proJet o. 

Inclusão em O ... dem do Dia d E.~ proJ et o. 
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Apl"ovado 

DEff:lr i do 
(R .L ar-t:. 
43 • .fi' 2Q) 

Deff~r i cio 
(I~. Ia ad. 
43. ,li 2Q) 

Oefel" i do 
(R.I. art. 
43. li 29.) 

Deff:r' i ci o 
(I~. I. ad .. 
43. ,s 2Q) 

Apl"ovj~do 

Apr()vado 

Apl"ovado 

Apr'ovado 



Nº AUTOR 

700/91 Nelson Carneiro 

701/91 Eduardo Suplicy 

702/91 Eduardo Suplicy 

703/91 Marco Maciel 

704/91 Maurício Corria 

705/91 Nelson Carneiro 

706/91 Humbe,'r·t o Lucena 

707/91 Odacir Soares 

708/91 Mauro BEnevides 

709/91 LOUI" i va I 
t: a 

l3apt i s ·_' 

710/91 Fernando Henri­
que Car' doso 

ASSUNTO RESULTADO 

Inclusio em Ordem do Dia de projeto. Aprovado 

Pedido de informa~SBs ao Ministro 
do E>:él"c i to. 

Deferido 

Pedido de informa~Ses ao Ministro Deferido 
da Economia. Fazenda e Planejamento. 

Transcri~io nos Anais do SEnado. Aprovado 
dos art i905 publicados no Jornal do 
Brasil. edi~Ses dos dias 3e 4 de 
outubro. de autoria. rRsPEctivamen-
t:(~. de Dom Marco!; Bar'bosa e Dom Jo- - -
sé Carlos de Lima Vazo comemorati-
vos do centen~rio de nascimento do 
escritor catdl ico Jackson dE Fi-
9 1.1 e i redo. 

Oispensa de interst ício e prévia 
~ istribl.1i~io de avulsos. 

Homenagem de pesar pelo falecimento 
do ex-Deputado Federal Carlos Oct~­
via FIExa Ribeiro. 

Pedido de informa~Ses 
da Economia. Fazenda e 

ao Mini~,;tr'o 

PI.~nejamento .. 

Adiamento de discussio. 

LicEn~a para aUSEntar-se do País. a 
partir do dia 10 de outubro. pelo 
prazo de 72 horas. com destino a 
Nova YDrk, a fim dE participar da 
reuniio da Cimara de Compercio Bra­
sil-Estados Unidos. 

Licen~a para ausentar - se 
no período dE 9 a 15 de 
com destino a Nova York, a 

do País, 
outubro, 
f im de 

participar das homenagens prestadas 
às personalidades do Ano, pela 8~a­
zilian - American Chamber Df Com­
m(·~I"ce .. 

Licen~a para ausentar-se do País. 
no período compreendido entre os 
dias 10 e 13 dE outubro, quando es­
tar~ em New York, participando de 
um encontro quinta-feira, dia 10. 
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Aprovado 

Defer' i do 

ApqJvado 

AprovadD 

Aprovado 



AUTOR 

711/91 Mauro Benevides 
(.~' Rach i d Sa 1 da '­
n tnõ\ Df~r z i 

ASSUNTO 

Nio realiza~io de sessBes do Senado 
nos dias 14 e 15 de outubrD. nem 
haja expediente em s ua Secretaria. 
no dia 14 à tarde. e no dia 15. de ­
vido à visita de Sua Santidade o 
Papa Joio Paulo 11. 

RESULTADO 

Aplrovado 

712/91 Lfderes do PMDB. Urgincia (art. 336. "c"). 
f'FL. PT. PDC. 

Apl"ovado 

PTS e PDT. 

713/91 J~l io Campos 

714/91 Humberto Lucena 

715/91 Francisco Rol -
1 embf.:I'· 9 

716/91 Albano Franco 

717/91 HumtJerto Lucena 

718/9t Oz i \;:1 Car' 11 E: i IrD 

719/91 Mill..lr i c i CI Cor' r' F.~a 

Transcri~ffo nos Anais do Senado. do 
artigo do Senhor Tass o Gadzains. 
Presidente do Corlselho Nacional da 
Associa~io Brasileira de Ag~ncias 
(1e Viagens- ABAV. publicado no Su­
plemento de Turismo do Jornal "O 
Estado de são Paulo"~ edi~io de 8 
dt:-: out ubl'·o. 

Pedido de informa~Be s ao Secret~­
rio-Geral da Presidincia da Rep~-
1:J1 i ca. 

Licen~a para se ausentar dos traba­
lhos da Casa. nos dias 10 e 11 de 
outubro. a fim de comparecer .s so­
lenidades que assinalaria o cente­
rlcirio de nascimento de Jackson de 
Figueiredo e ~ assinatura do con­
vinio entre o Governo do Estado e a 
Caixa Econ6mico Federal. a convite 
do Governador. a realizar-se em 
Aracaju. Sergipe. 

Apr'ovaclo 

Deferido 

Licen~a para se ausentar dos traba - Aprovado 
lhos da Casa. nos dias 10 e 11 de 
olltubro. a fim de comparecer a vá-
rias solenidades de inaugura;Bes de 
obras p~bIicas e assinaturas de vá-
rios conv~n ios no Estado de Sergipe. 

Adiamento de vot a~ã(). Aprovado 

Ad i amt-~nt o de d i ~;r.:U!:;S~'f:) .. A pl" ovad o 

Di spen!,;;;\ de pl..lbl icaç:;\{o . Aprovado 
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NQ AUTOR 

720/91 ~aimundo Lira 

721/91 Ronan Tito e 
()utros Senadores 

722/91 Ronan Tito 

723/91 Ronan Tito 

724/91 JDS~ Sarney 

725/91 José Sarney 

ASSUNTO 

Licen;a para se ausentar dos traba­
lhos da Casa. no período de 11 a 20 
de outubro. com dest ino aos Es tados 
I,Jnidos. a fim de parl icipar de reu­
ni30 no 8anco Mundial. visitar o 
Senado Americano. a Bolsa de Valo­
r~s de Nova Iorque e a Bolsa de 
Mercadorias de Chicago . 

Destaque para votaçio em separado. 

Destaque para aprovaçio de 
d(~: sub!;; t i t:'ut: i vo. 

,,"H'tigo 

Licença - interesses particulares -
rio período de 19 a 3 de outubro. 

Licen;a - intereSSES particulares -
aus&ncia do País. entre os dias 14 
e 28 de outubro. com destino a Ma­
dri P Barcelona. a fim de atender 
convite da Comissio Sudamericana de 
paz e jornada de reflexiorl sobre 
las relaciones Triangulares Europa­
Amirica Latina - Estados Unidos. 

RESULTADO 

Apl"ovado 

Apl"ovado .. 

Apl"ovado 

726/91 J~lio , Campos Deslinaçâo da Hora do Expediente 
para comemorar o centen~rio do nas­
cimento de Pedro Ludovico Teixeira. 

Apl"ovaclo 

727/91 Jutahy Magalhies Pedido de informaçies ao Ministro 
da Economia. Fazenda e Planejamento. 

Deff;:I" i cI o 

728/91 Pedro Simon 

729/91 Pedro Simon 

730/91 Levy Dias 

731/91 Raimundo Lira 

732/91 Hu~berta Lucerla 

Pedido de informaçies ao Ministro 
da Economia. Fazenda E Planejamento. 

Pedido de informaçies ao Secret'- Defer ido 
rio de Assuntos Extratégicos da 
Pre5idi~cia da Rep~blica. 

Ped ido dE informaçSes ao Ministro Deferido 
da Economia. Fa7enda e Planejamento. 

LIcença - interesses particulares - Aprovado 
na perído de 16 a 18 de outubro pa-
ra viagem aos Estados Unidos. 

Pedido de informaçies ao Ministro Aprovado 
da Ec~nnMi~ _ ~~zenda e Planejamento. 
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NQ AUTOR 

733/91 Nelson Carneiro 

734/91 Esperidi50 Amin 

735/91 Marco Maciel e 
outros Senadores. 

736/91 Nel s on Carneiro 

737/91 Jos~ Eduardo 

738/91 Valmir Campelo 

739/91 Meira FilllO 

740/91 Albano Franco 

741/91 Dario Pereira 

742/91 Magno Bacelar" 

ASSUNTO 

Retirada do Requerimento nQ 696/91. 

Licen;a - interesses part ic:ulares -
peridodo de 16 a 18 de outubrD. a 
fim de. em Santa Calarina. partici­
par da recepçio ~ Sua Santidade o 
Papa Joio Paulo 11. 

Homenagens de pesar pelo falecimen­
to do ex-Deputado Federal Mirio 
Guimaries do Estado do Rio de Ja­
nE~ i IrO" 

Lic:en~a - interesses partic:ular"es -
nos dias 21 e 22 de outubro a fim 
de participar do Semin~rio NO Bra ­
sileiro e a Cidadania N em Curitiba 
e do NV Congresso Brasileiro de 
Market ing Rural N em Maring~ - Esta­
do do Paran.,\. 

licen;a - interesses particulares -
periodo de 25 a 30 de outubro. para 
viagem ao~ Estados Unidos. 

Licença - interesses particulares -
per (odo de 25 a 30 de outubro. 

Licença - interesses particulares 
per ido de 18 a 21 de outubro. para 
contatos politico e empresarial em 
Porto Velho e a fim de inaugurar o 
Centro Integrado SESI/SENAI em Vi­
lhena. no Estado de Rond6nia e em 
Sergipe onde manteri contatos poli­
ticos com Prefeitos. 

Licen~a - tratamento de 5a~de - pe­
riodo de 7 a 10 de outubro. 

Transcr" i ção nels 
que o Papa Joao 
na Mi!5sa Campal 
nhao. no dia 12 
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Anais da 
Paulo II 

NHomilia" 
PI'" ()f€"~ lr i U 

em Sio Luiz - Mara­
de outubro. 

RESULTADO 

Aprovado 

Apr"ovaclo 

Apl'"ovado 

Apr"ovado 

Aprovado 

Aprovado 



NQ AUTOR 

744/91 Ney Maranhio 

745/91 Divaldo Suruagy 

746/91 Almir Gabriel 

747/91 Almir Gabriel 

748/91 Almir Gabriel 

749/91 Humberto Lucena 

750/91 Eduardo Supl icy 

751/91 Esperidi~o Amin 

752/91 Mar"co Maciel 

753/91 Maurício Corr~a 

754/91 Ronan Tito e 01.1-

t; I'"O~; St~n<";\dor"€-:s 

755/91 Joio Rocha 

756/91 Magrlo Bacelar 

ASSUNTO 

Adiamerlto de votaçao de requerimen­
to .. 

Adiamento de discussio. 

Convoca~io do Ministro da Economia. 
Fazenda e Planejamento. 

Audi~ncia de Comissio sobre projEto 
(iistribuído a Dutra. 

Audi~ncia dE Comissao sobre projeto 
(~istribu;do a outra. 

Audiincia de ComissSo sobre projeto 
c:I i st r" i b 1.1 í d CI a ou t r" a. 

Pedido dE informar;iES ao Ministro 
da In~r"a-Estrutura. 

RESULTADO 

A p r" o V.l d ClO'---- __ 

Prejudicado 

Em t roam i t .~-" 
r;ao. 

Apl'"ovado 

Apl"ovado 

Defel'" i do 

Convocar;ao do Ministro da Economia. Em tramita-
Fazenda e Planejamento. r;ao. 

LicEnr;a para se afastar dos traba- Aprovado 
lhos da Casa no dia 21 de outubro, 
a fim de participar. como debate~ 
dor. do Semin~rio Brasileiro uCida -
dania?U na Fundar;ao Bamerindus. em 
(~uritiba. Paran~. 

Transcrir;ao nos Anais do Senado do Aprovado 
artigo intitulado uA Consliluir;ao 
manda u • de autoria do Dr. Cid Her~-
(:1 ito de Gueiroz, publicado no jor-
nal O Globo de 18 de outubro. 

Pedido de in~ormar;ae5 ao Minislro Deferido 
da Economia. Fazenda e Planejamenlo. 

Rea1izar;ao de sEssao especial no Aprovado 
dia 22 de abril de 1992. desl inada 
a comemorar o Transcurso do bicen-
ten~rio da Inconfidincia Mineira. 

Pedido de In~ormar;ae5 ao Ministro Deferido 
da Economia, Fazenda e Planejamento. 

Inclusio de matéria em Ordem do Dia Aprovado 
- (R.I. art. 172. I). 

298 



NQ AUTOR 

757/ 91 Oziel Carneiro 

758/ 91 Jdn i a Mar i se 

759/91 Onofre Guinan 

760/ 91 Telmo Vieira 

761/91 Raimundo Lira 

ASSUNTO 

Real izaçio de sessio para deliberar 
sobre configuraç~o de crime de res­
ponsabi lidade. no referente ao re­
querimento nQ 594. de 1991. 

D i spensa de publ icaç~o de redaçio 
final · 
Di s pensa de publ icaçio de reda,io 
final · 
Dispensa de publ icaçio de redaçio 
final · 
Tramitaçio con junta de projetos. 

762/91 Carlos Patroc{nio Tram i taçio conjunta de projetos. 

763/ 91 l{deres do PFl. 
PRN. PDC. POSo 
PSDB e PMOB. 

764/ 91 Maur{cio Corria 

765/91 Cid Sabdia de 

766/ 91 Nelson Carneiro 

765/ 91 Cid Sabdia de 
Carvalho 

766/9 1 Nelson Carneiro 

767/ 91 José Eduardo 

768/91 Albano Franco 

Urg&ncia (art. 336. "c" ) . 

In versio da Ordem do Dia. 

Preferincia. 

Des taque para votaçio em separado 
de dispo s i t i vo. 

Preferincia. 

De s taque para votaçio em separado 
de dispositivo. 

licença para se afastar dos traba­
lhos da Casa no d ia 28 de out ubro. 
a f i m de participar do lançamento 
do Projeto "1 milhio de árvores". 
~m Campinas - Si0 Paulo. 

Licença para se afastar dos traba­
de 
I V 

ltlos da Casa n05 dias 25 e 29 
outubro. a fim de participar do 
Semin~rio Nacional para Empregado­
res do Trabalho. a real i zar-se em 
Natal. E. em Sergipe . participar de 
várias solenidades . 

2W 

RESULTADO 

Em tramita­
çio. 

Aprov ado 

Aprov ado 

Aprov ado 

Aprov ado 

Aprov ado 

Prejudicada 

Retirado 

Aprov a d o 

Aprovado 

Aprovado 

Aprovado 

Deferido 
(~ .I. art . 
43. § 2Q ) . 

Deferido 
( R.I. art. 
43. § 2Q)! 



NQ AUTOR 

769/91 Mauricio Corrêa 

ASSUNTO 

Licen~a - inter esses particulares 
ausênc ia do Pai s de 25 de outubro a 
;? de novembr-o. 

770/91 Mauro Benevides e Retirada de Projeto de autoria 
[) i r-CI"'-I Car n E;~ i r o 

771/91 Ney Maranhao 

772/91 Esperidiao Amin 
t? outl'"llS Sena-­
d ()t'"€s 

773/91 Eduardo Suplicy 

774/91 Eduardo Suplicy 

775/91 Jutahy Magalhaes 

776/91 Odacir Soares 

777/91 Odacir Soares 

778/91 J~nia Marise 

779/91 G~ilherme Pal­
mei ra 

Comissio Diretora. 

Licença - inter esses particulares -
ausincia do Pais de 26 a 30 de ou ­
tubro. para viagem aos Estados Uni ­
c/os. 

Cri(~(;~ío dE.' Comir,;sao E:-d:E;:r-na. inte-­
grada por cinco Senadores. destina --
da a af,alisar o proble ma dos a prr-
sentados e pensionistas do INSS. 

Pedido de informaçBes ao Ministro 
da Economia. Fazenda e Planejamento. 

Realizaçao. pelo Tribunal cie Contas 
da Uniao. de auditoria contável. 
financeira. orçamentária. operacio­
nal e patrimonial de convinios man ­
t i elos pelo Ministério da Açao So­
cial. 

Pedielo de informaçBes ao Ministro 
da Economia. Fazenda e Planejamento. 

Inclusao de projeto em Ordem do Dia. 

Transcriçâo nos Anais do art i90 
~Collor unifica o plano de carreira 
do ~uncionalismoN. publicado no 
Jornal NO Estado de sio PauloN de 
29 de outl.lblrO. 

Licença para aceitar missao do Exe­
cutivo a fim de participar. como 
(lbservador parl amentar. da Delega­
~io do Bras il ~ 46! sessio da As-­
sembl~ia-Geral das Naçaes Unidas. 

Licen~a para aceitar mis s âo do -Exe-­
cl.lti vo a fim de participar . como 
observador parlamentar. da Delega­
~io d(J Brasil ~ 48! sessaa da As­
sembl~ia-Geral das Na~Bes Unidas . 
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RESULTADO 

Defelr i elo 
(R.I. ',lIrt. 

Apr-ovacio 

Apr-ovado 

A pl'-ovad o 

A pr-ovad o 

A FlI'" o va eI () 



Nº AUTOR 

7B0/91 Alfonso Camal" 90 

781/91 L{derRs do PDC. 
PFL.. PDS. Pl~ N. 
PTB e PDT. 

7B2/91 Pedro Simon 

783/91 Raimundo Lira 

784/91 Esperidiio Amin 

785/91 Marco Maciel e 
outros Senadores 

786/ 91 Coutinho Jorge 

787/91 Lourival Bapt is­
ta 

788/91 Garibaldi Alves 
Filho 

789/91 José Richa 

790/91 Albano Franco 

791/91 Epit~cio Cafe­
t: (;:' i 1'"<, 

ASSUNTO 

Licença para que o Senador 
De'Carl i possa aceitar missio 

Car I (JS 

do 
Execut ivo. a fim de participar. co­
mo observador parlamentar. da Dele­
ga,io do Brasil à 48! sessio da As­
sembl0ia - geral das NaçBes Unidas. 

D i l, p,,~n sa de int:f~rst: {c i o" 

Di~;pensa de int€'~lrst: {c ia. 

Di 5 pf:~n l,<'I de i nt: ("~r' l,t te i (J • 

RES ULTADO 

Aprovado 

A pl" ovado 

Apl"ovado 

Apr'ovS\clo 

Aprovado 

Pedido de informa,Bes ao Ministro Deferido 
da Economia. Fazenda e Planejamento. 

Dispensa de publ icaEio de reda,io 
final. 

Dispensa de interst{cio. 

Dispensa de interst {cio. 

Licença - ausincia dos trabalhos da 
Casa nos dias lQ e 4 ~e novembro. a 
fim de participar. no Rio de Janei­
ro. das solenidades relat: i vas à 
Campanha Oper~rio Brasil 1991 E. Em 
Sio Paulo. da posse das novas dire­
torias da Canfedera~io Nacional das 
InstituiçBes Financeiras e Federa­
çia Brasile i ra das Associa,Bes de 
Bancos" 

Con v ocaçio do Ministro da Infra-Es­
t:rutur'a. 
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Apr ()vado 

Aprovado 



AUTOR 

792/91 Jos~ EduaFdo 

793/91 José Sarney 

794/91 José Sarney 

795/91 Mar~o Maciel 

796/91 Marco Maciel 

/97/91 Lideres do PMDB. 
PFL.. PSOB f.: ?1' 

798/91 José Sarney 

799/91 Moisés Abrão 

800/91 Moisés Abrio 

801/91 Odacir Soares 

802/91 Esperidiio Amin 

803/91 Rachid Saldanha 
[)(~:Y' Z i 

ASSUNTO 

L.icen~a - ausincia dos trabalhos da 
Casa rio dia 4 de novembro. a fim de 
paFticipaF do Semin~rio NO brasi­
leiro e a cidadaniaN• a realizar-se 
em Çuritiba. Paraná. 

Pedido de infDrma~Bes ao Ministro 
da ..Juc:;t i c;: a " 

RESULTADO 

Deferido 

Pedido de informa~Bes ao Ministro Deferido 
da Economia. Fazenda E Planejamento. 

Dispensa de publ ica~io de reda~io 
final. 

Dispensa de publ ica~io de redac;:io 
fim~l. 

Exlirlc;:io de urgincia. 

Licen~a - de 3 a 11 de novembFo. a 
fim de participar do XXIX Congresso 
Internacional de Assoeiacidn de Pe­
riodistas EUFopeos. como expositor. 
a real izar - se em Madrid de 4 a 7 de 
novembFo. e paFticipar da Segunda 
Reuniio da Comissio de Desenvolvi­
mento e Meio Ambiente para a Amaz6-
ri ia. a real izar-se em Washington a 
11 do mesmo mis. 

Pedido de in~orma~io ao Ministro da 
Agi" i cul tUI"a. 

Pedido de informa~io ao Ministro da 
111 fr' a - Est I" ut UI"a. 

Transcri~ão nos Anais do artigo 
NA Regra da MaioriaN publicado no 
,Jornal NO Estado de Sio Paul o N do 
dia 2 de novembro. 

Dispensa de interstlcio. 

?edido de informa;Bes ao ~ribunal 
de Contas da Uniio. 
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Aprovado 

Aprovado 

Rf. ... ie i tadD 

Apr(JvadfJ 

Oef'er i do 

Deff..'Y' i do 

Apr'ovado 

Aprovado 



NQ AUTOR 

804/91 Mau~rcio Co~~~a 

805/91 Mau~rcio Cor~~a 

806/91 Humberto Lucena 

807/91 ~lcio alvares 

808/91 Dirceu Carneiro 

809/91 Ronan Tito e ou­
tros Senadores 

810/91 Esperidiio Amin 

811/91 Ant6rlio Mariz 

812/91 Francisco Rol­
lembe~g 

813/91 ~osé Eduardo 

814/91 Albano Franco 

815/91 Pedro Simon 

816/91 Pedro Simon 

817/91 Pedro Simon 

ASSUNTO RESULTADO 

Pedido de informa;ies ao Ministro Defe~ido 
da EconOmia. Fazenda p Plarlejamento. 

Ret~~ada de P~ojeto. Aprovado 

Adiamento da di.cuaaio de projeto. 

Dispensa de publ icaç~o de redaçio 
~inal. 

Dispensa de interstrcio. 

Adiamento de votaçio de PECo 

Dispensa de publica;io de reda~io 
final. 

Transcri;âo nos Anais 
do O~. Celso Furtado. 
solenidade de entr'ega 
ND~. Honoris Causa N

• 

Retirada de projeto. 

do discurso 
proferido na 

do Trtulo 

Licença - ausincia dos trabalhos da 
Casa no dia 11 de novembro. a fim 
(je participar do Congresso Parana­
ense dos Municrpios. a ~eali zar-se 
em Curitiba. Paran~. 

Aprovado 

Aprovado 

Rejeitado 

Aprovado 

Aprovado 

Em tramita­
ção. 

Aprovado 

Licença de 7 a 13 de novembro - au- Aprovado 
sincia do Pars para. atendendo a 
convite da Varig S/A. participar do 
v60 inaugural da aeronave MD-l1-
Rio/Los Ange] is/Rio e vi sJtar a fi -
b~ica Medonnell DougIas. em Long 
Beach. Califórnia. 

Pedido de informaç8es ao Ministro Deferido 
da Economia. ~azenda e Planeja~ento. 

Pedido de informaçies ao 
rio Nacional de Ciincia e 
sia. 

Secretá­
Tecnolo-

Deferido 

Pedido de informaçies ao Ministro Deferido 
da Economia. Fa~enda e Planejamento. 
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-------~-------------------------------------------------------------------
NQ AUTOR ASSUNTO RESULTADO 

----------------------~----------------------------------------------------

818/91 L{deres do PDT. 
PMDB. PT. PSOB. 
PDS e PFL. 

819/91 L{deres do PDT. 
PMDB. PT. prmB. 
PDS e PFL. 

820/91 Marco Maciel 

821/91 ~ lcio AlvarEs 

822/91 Dirce~ Carneiro 

823/91 Esperidiio Amin 

824/91 Pedro Simon 

1~5/9j, Jl.Íl i fJ Campo~; 

826/91 Ruy Bacelar 

827/91 Humberto Luc ena 

828/91 Ney Maranhão 

829/91 Cid Sabdia de 
Carval h() 

Urgência (art. 336. NCN). 

Retirada de requerimento. 

AdIamento da discussio de projeto. 

Dispen s a de publicB~io de reda~io 
{.'inal. 

Licen~a - interesse particular 
Busincia dos trabalhos da Casa 
dia 8 de novembr'o. 

no 

Dispensa dE publica,io dE redaçio 
+'inal. 

TrBn.cri~io nos Anais do artigo 
NCEnten~rio de Nilo PdvoasN de au­
toria de Lenine Póvoas. publicado 
no Diário de Çuiab~ de 27 de outu­
bl"o. 

Pedido de informa~8e5 ao Ministro 
da Economia. Fa~enda e Planejamento. 

lnver sio da Ordem do Dia. 
o 

Adiamento de discussio de projeto. 

830/91 Lourival Bapt ista Licen~a para aceitar Missio do ~xe­
cutivo a fim de, como observa~or 
p~rlamentar. participar da Delega­
,io do Brasil ~ XLVI Sessio da As ­
sembléia-Ger'al das Na,Ses Unidas. 
no per {odo de 14 de novembro a 2 de 
ci (~zEmb r' o. 

831/91 José Eduardo Licen~a pa ra se ausenta~ do s traba­
lhos da Casa no dia i8 de nov~mbro. 
para participa~ da palestra do Or. 
L_u{s Ant6nio Fleury Filho. no Semi­
riá~io nO Brasile~ro e a Cidadaniau • 
Em Curitiba-Paran'. 

304 

Apr'ovado 

Apr'ovado 

Defer' i do 

Aplrovado 

Aprovado 

Aprovado 

Aplrovado 

Aprovado 

Deferido 

Deferido ' 

A plr ovad o 

F'1't:: jud i cado 

Aprovado 

Apl"ovado 



NQ AUTOR 

832/91 Albano Franco 

833/91 Humberto Lucena 

834/91 Oziel Carneiro 

835/91 Pedro Simon 

836/91 Pedro Simon 

837/91 Almir Gabriel 

838/91 .Albano Franco 

839/91 José Eduardo 

840/91 Francisco Rol­
I (.:mber 9 

841/91 Eduardo Suplicy 

842/91 Fernando Henri­
qUf:: Calrdoso 

843/91 Joio França 

844/91 Cdsar Dias 

- - - - - --

ASSUNTO 

Licença - interesses particulares -
dia 18 de novembro. quando estar~ 
em Sergipe. participando de encon­
tros com prefeitos de v~ri05 Muni­
cípil')s. 

RESULTADO 

Apr'ovado 

Pedido de informaçSes ao Ministro Deferido 
da Economia. Fazenda e Planejamento. 

Adiamento de di5CU5Sio de projeto. 

Transcriçio nos Anais do artigo NO 

~io do bi90deN de autoria do Depu­
tado UIJsses Guimaries. publicado 
no jornal Folha de Sio Paulo. 

Pedido de informa;Ses ao Ministro 
das RelaçSes Exteriores. 

Licen;a para se a~astar dos traba­
lhos da Casa no dia 21 de novembro. 

Licen;a - interesse particular 
para afastar dos trabalhos da Casa 
nos dias 22 e 25 de novembro. a ~im 
de p~rticipar da inauguraçio do 
NCentro Esportivo Adhemar Garcia N 

do SESI. em Joinville e manter en­
contros polít icos no Rio de Janeiro. 

Licença - interesse particular 
auslncia dos trabalhos da Casa no 
dia 25 de rlovembro a fim de parti­
cipar de encontro com lideranças 
políticas em Campinas - S.P •• 

Licen;a - interesse particular 
aus&ncia dos trabalhos da Casa no 
dia 22 de novembro a fim de profe­
rir palestra nas uFaculdades Inte­
gradas TiradentesN• em Aracaju- SE. 

Pedido de ird'pr'lnaç: Se~" ao M-inisl:ro 
do Tr~balho e Previd&ncia Social. 

Licen~a inl:eressB PBrl:ic~lar­

ausincia do País nos dias 23 a 27 
de: novembrD. 

Adiamento de discussio de projel:o. 

Convoca;io do Minisl:ro da Justi;a. 
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Prej ud i cadcI 

Aplrovado 

De:~elr i do 

Aplrovado 
) 

Aplrovado 

A pr (Ivad c.' 

Deferido 

Aprnvadr.l 

Plrej I.ld i Lado 

Prejudicadr.l 



Nº AUTOR 

845/91 'ur~o M~110 

846/91 Cid. Sabóia de 

847/91 M~rio Covas 

848/91 Almir Gabriel 

849/91 J~lio Campofi 

850/91 Albano Franco 

851/91 Joio Fran~a 

852/91 Jutahy Ma9Blhies 

ASSUNTO RESULTADO 

Sobrestamento de tramita~io de pro- Aprovado 
,j c~~t: CI. 

Inclus~CI em Ordem do Dia de projeto. Aprovado 

Licen~a - Missio do ~xecutivo - pa- Aprovado 
r' a participar. na qualidade de Ob-
servador Parlamentar. da D~le9a~~o 
do Brasil à XLVI Sessio da Assem­
bl~ia-G~ral das Na~BEs Unidas. no 
período de 2 a 15 de dezembro. 

Licen~a para se ausentar dos traba- Aprovado 
lhos da Casa. nos dias 26 e 27 de 
novembro. a ~im de participar. na 
qualidad~ de palestrante. do IV Fó-
rum Nacional NComo ~vitar que os 
arlos 90 sejam uma nova d~cada per-
dida N• promovido . pelo Instituto Na-
cional de Altos Estudos. no Rio de 
J;:~nf? i 1'0. 

Licença - interes ses p~rticulares -
ausincia dos trabalhos da Casa no 
período de 2 a 6 de dezembro. a fim 
de participar do Encontro sobre 
Fduca~io. no Rio de Janeiro. a con ­
vite da Funda~âo CESGRANRIO. e do 
Simpósio sobre Fundo Constitucional 
do Centro-Oeste. ~m Cuab~-MT. 

Licen,a - interesses particulares -
ausincia dos trabalhos da Casa. nos 
dias 28 e 29 de novembro. a fim de 
participar. em Vitória-ES. da inau­
gura;io do NCentro Integrado Hilcio 
~Ezende B~asN e NExposi~50 do Pro­
grama de Racionaliza;io. Moderniza­
;io e Inte9ra~io do Sistema FINDES/ 
CINDES N• e. no dia 2 de dezembro. 
no Rio de Janeiro. a ~im de manter 
contatos políticos com lideran;as 
sindicais. 

Transcri,io. nos Anais do Senado 
Federal. da Mat~ri~: NO Perigo Ia­
nomami N• publ icada na Revista Veja 
de 27 de novembro de 1991. 

Pedido de informa;&es ao 
rio-Geral da Presia~ncia 
b"1 ica. 

S c;.' c f ' et: á ·­
da r~epl.Í-· 

Aprovado 

De'fer i do 



------~-----------------------------------------------------------------
NQ AUTOR ASSUNTO RESULTADO 

------------------------------------------------------------------~--------

853/91 Eduardo Suplicy 

1354/91 Edu~rdo Suplicy 

855/91 Es peridiSo Amin 

856/91 Edu.rdo Suplicy 

857/91 Marco Maciea 

858/91 Comissio de As­
suntos Econ6micos 

859/91 Nelson Carneiro 
• ~ I~al'"(: o 11acil;,:1 

I 

860/91 Mauricio Corri. 
f~ oub'"os S,~na-"" 

d ()J"f..'!:" 

861/91 Raimundo Lira 

862/91 Ca~los Patroc:l ­
nio 

863/91 Hydeckel Freitas 

864/91 Chagas Rodrigues 
~~ out I'DS S~~nado-" 

865/91 Valmir Campelo 

866/91 Marco Maciel 

867/91 Chagas Rodrigues 

Pedido de informa~Bes ao Ministro 
da Sal..Íd('~. 

De"f'el' i do 

Pedido de informa,aes ao Ministro Deferido 
da fconomia. Fazenda e Planejamento. 

Dispensa de in tersllcio para inclu- Aprovado 
sio de matJria em Ordem do Dia. 

Realiza,So. pelo Tribunal de Contas Em tramit.-
da Uniio. de auditoria de natureza ,io. 
(:ont~b i l . financeira e patrimonial 
sobre o resultado do trabalho rea -
l izado pelo Gr"upo cr"i'Hio nos tEo'rm(JS 
do Decreto nQ 99608 de 13 de outu-
1:)1' o cI F.~ i li' 9 0 • 

Inversio da Ordem do Dia. Apl'ovado 

Sobrestamento de projeto. 

Voto de pesar pelo falecimento do Aprovado 
Dr. Heráclito Fontoura Sobral Pinto • 

Voto de pesar pelo falecimento do Prejudicado 
Oro Heráclito Fontoura Sobral Pinto. 

Licen,a - ausirlcia do Pais nos dias 
2 a 30 de dezembro. a fim de acom­
panhar a esposa aos Estados Unidos 
para tratamento de s al..Íde. 

Dispensa de illterstlcio para inclu­
sio de proj eto em Ordem do Dia. 

Lic~rl,a para tratamento da sal..Íde no 
per lodo de 22 a 25 de novembro. 

Destina~io do perlodo dos oradores 
do expediente de sessSo seja dedi ­
cado a reverenciar a mefudria do Ju -
rista Dr. Sobral Pinto. 

Dispensa de interstlcio para inclu­
sâo de projeto em Ordem do Dia. 

Inversio da Ordem do Dia. 

Inversio da Ordem do Dia. 
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AFlI'ovado 



-------- --------------------------------------------------------------------
NQ AUTOR ASSUNTO RESULTADO 

--------------------------------------------------------------------------~ 

868/91 Humbe~to Lucena 
t:.~ oUtl"OS Sena-' 
dorf..'s 

869/91 Joio Fran~a 

871/91 Marco Maciel 

872/91 Espe~idiâo Amin 

873/91 Hen~ique Almeida 

873.A/ L(d.~.s do PMDB, 
91 PTB, PSOS e PFL. 

874/91 Carlos Pat~oc(­
nio 

875/91 Valmir Campelo 

876/91 Marco Maciel 

877/91 Josd Foga~a 

Votaçio nominal de p~ojeto. 

Vota~io e m globo de Substitutivo da 
Cimara a Projeto de Lei do Senado. 

Adiamento de vDta~io de projeto. 

Adiamento de vota~âo de requerimen­
t: (J • 

Dispensa de publica~io de reda~io 
final. 

Audiincia da Comissio de Infra-Es­
t:l"utUI" ;,\. 

Dispensa de publica,io de reda,So 
f i naI. 

Dispensa de publ ica,io de reda,io 
{·'inal. 

Inclusio de projeto em Ordem do Dia. 

878/91 Fernando Henrique Inve~sio da O~dem do Dia. 
Ccu" doso 

879/91 Marco Maciel 

880/91 L(deres do PMDB, 
F'FL, PElDB E PRI~. 

B!31/91 L ( d e r-c"" 5 cI o 
PRN, PDS, 
P SDB, PFL, 
E-~ PT. 

PDT, 
I" MOEl , 

POC 

Adiamento da discuss io para reexame 
da Comissio de Rela,Ses ExteriorEs 
P Defesa Nacional. 

Urgincia (art. 336, HC H ,. 

Urg&ncia (art. 336, HC
H

). 
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.Aprovado 

Apr'ovado 

Apl"ovado 

Aprovado 

Apr'ovado 

Aprovado 

Aprovado 

Aprovado 

Apr'ovado 



NQ AUTOR 

882/91 Moi5~s Abria e 
outros Senadores 

883/91 Albano Frarlco 

884/91 Fernarldo Henri­
que Ca,'"doso 

885/91 Nel son Carneiro 

886/91 Francisco Rol-
1 (·,: mber·g 

887/91 L{deres do PMDB. 
PFL. PSDa e ~OT. 

888/91 Mauro Benevides 
€.: OI.! ti,· os S~·:n ."d 0-·· 

.,. (':"5 

889/91 Mauro Benevides 
e outr·o s Senado-

890/91 Mauro Benevides 
(.:~ oul:l'·os Seni:\do ···· 

1391/91 Mauro Benevides 
e outros Senado-o 
I" (,;':5 

892/91 Mauro Beflevid es 
e outros Senado-

893/91 Ma uro Benevides 
f~ outros Sf;J1ado-· 

ASSUNTO 

Constituiçio de uma Comissio Parla-
mentar de Inqu~rito CPI. para 
apurar a~ responsabilidades pelo 
caos existent e no ambito dos con ­
sd rcios para aquisiçio de ve{culos 
automotores e de bens em geral e as 
poss{ve is irregularidades existen­
t €-:s " 

Licerlça - interesses par·ticulares -
nos dias 6 E 9 de dezembro. a fim 
de manter corllalos pol{ticos no Rio 
de Janeiro e ass istir vár ia s sole­
fi idades no Estado de Sergipe. 

Inversâo da Or·dem do Dia. 

Retir ada de Projeto. 

Retirada de Projeto. 
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RESULTADO 

Defer· i do 

Ap,'·clvado 

Apr·ovac!c) 

Ap'" CIVé\do 

Apr·ovado 

Aprovaoo 

Aprovado 

Apr·ovat!o 



NQ AUTOR 

894/91 Mauro Benevides 
e outros St':n."'\óo·-· 
I'· (-:~5 

895/91 Mauro Benevides 
e oul:l"O S Senado-" 
I'"E"S 

896/91 Oziel Carneiro e 
ou t Ir lH; B 1;: n ,,\(I (li'" e!!; 

897/91 Fernando Henri ­
"Iue Cal" d DSO 

898/91 Valmir Campelo 

899/91 Esperidiao Amin 

900/91 Lideres do PTS. 
PFL. PI1[)~h·: PSDI:l 

(;>01/9~l ~lár',i o Lacer'cJ ,,, e 
outros Senadores 

902/91 Humberto Lucena 

903/91 Mauricio Corrfa 

904/91 lideres do PFL, 
I"MD~'l, POSo PTO, 
PI~N E: PDT. 

905/91 lideres do PFL. 
PM013. PS[)I). 
PDT, PRN, 
(,': P()C .. 

906/91 Marco Maciel 

POSo 
PTB 

E' 

outros Senadores 

907/91 Be ni Ver as 

ASSUNTO 

Inversio da Ordem do Dia. 

Vota~ao eln globo de Subst i tutivo da 
C~mara a Projeto de Lei do Senado. 

Licen, a - irlteresse particular 
para se ausentar dos trabalhos da 
Casa no dia 8 de dezembro. a fim de 
participar. em Sâc Paulo. dD Semi ­
rlAr' io nA RefIJnn", e ,,' Model" l'Ii;'~aç:aD 
do Estado na Am~rica Latina". 

RESULTADO 

Apr'ovado 

A p l"C:lV a d o 

Aprovado 

lnclusao em Ord e m do Dia de projeto . Aprovado 

Audiincia da Comiss5o de Constitui- Aprovado 
~ao Justi ,a e Cidad a nia par a proje-
t:CI clr,: lei .. 

Dispensa de publica,ao de reda,50 
f i n<:\l .. 

Apl"ovado 



------~----------------------~-------------------------------------------

Nº AUTOR 

/ 
909/91 Coutinho Jo~ge 

910/91 Coutinho Jo~ge 

<i' :1,1191 Cout inho ,.lor' ge 

912/S'1 Oziel Car'neirci 

913/91 Jos.~phat ,1ar i ilho 

914/91 Lície~es ciD PFL, 
PMDB, PRN e PTB 

915/91 Líd~'~e fs do PFL., 
PDT, PMD3 e PHI 

<i'16/91 Líderes cio PFL. 
PMDB, PRN e !'TI:! 

917/91 L íci~'n,:!; tio PFL, 
PI'IOB, PRN e PHI 

918/91 Lícier'es do PFL, 
PDT, . PDS p PT, 
P BOB e PTB 

<i'19/91 L í d ""r"("!; , ci o PDT, 
PSDB, PDS, PFL., 
PMDB, PT e PTB. 

<;>20/9 ~l l.íde~e5 do PTB, 
PFL, PMOB, PDS, 
PDT e PSOB. 

9:2119:1. L.ícier'es do PDT, 
PFL, PMDB e PSDB 

<722/91 Áur'eo Mello 

923/91 Áureo Mello 

ASSUNTO 

D i fã pen ~:. a de publ i CaÇaC) dE' r'(;:claçao 
final . 
DisPE'nsa ele publ icaç:~:.(o dE: redac;:f.iQ 
final .. 

Di~:;pf.o~ 1'I5a ci (;: publ ic<~ç.~io de I"edaç.ão 
{.' i nal .. 

Dispensa c:i f:\ publ i c(:\(,:~io dE' ~(;.'daç.r1o 

final .. 

Destaque pct~a rejeiç.ao . 

Di S PEnsa de publ icaçao de redação 
,Final. 

U~9f,:ncia (al"t. 3~~6, "c"). 

U~gincia (a~t. 336, "c"). 

Urg&r,cia (a~t. 336, "c"). 

Urgência (a~t. 336, "cu). 

Urgincia (a~t . 336, UCU). 

lJ~ gên c i a (ar' t" :~:36 , "c: U) • 

lJ~9ência (a~t. 336, "cu). 

Dispensa de public:aç.ao de ~edaç:iD 
final. 

Dispensct de publicaçao de redação 
f i naI. 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

RESULTADO 

Ap~ovacir) 

Apr'ovr.\do 

ApnJvadr; 

Ap~c:)vctelo 

Ap~(Jvad(J 

Apl"ov.~dc) 

Ap~ovadD 

Ap~ovê\dD 

API'DV"~clo 

Ap~(Jvado 

Aprovado 

Aprovado 

Ap~(Jvad(J 

Apr'Çlvado 

Apr'ovado 



N9 AUTOR 

924/91 Magr,o Bacelar 

925/91 Lrderes do PDS. 
PT. F'DT. PI'IOI3. 
PFL. PSDB F..' PTB 

926/91 Lrderes do PMOB. 
PFL. PDT. POSo 
PSDB ~? PTB 

927/91 Pedro Simon 
outros Senadores 

928/91 Ronaldo Aragâo 

929/91 Lrderes do PFL. 
PMDS; PDS e PSOS 

930/91 Lrderes do poT. 
PFL. PT. PNDI3. 
PDS e PSDB. 

931/91 Marco Maciel 
outro~; Senadores 

932/91 Líderes do PFL. 
PMOB. PDS e PTB 

ASSUNTO 

Disper,s. de public.~io de reda~io 
f i r1<':\ 1 • 

Urg&ncia (art. 336. U c ). 

Realiza~io de Sessio Especial Con ­
gresso Nacional. destinada a home­
nagear o Centen~rio do Nascimento 
de Raul Pilla. que transcorrerá no 
dia 29 de Janeiro de 1992. 

Licença para aceitar Missio do Exe ­
cutivo a fim de integrar a Delega­
çio do Bra$il ~ XLVI Se$sio da As­
sembléia-Geral das Na~Ses Unidas. a 
partir do dia 14 de dezembro. 

RESULTADO 

Apr'ovado 

Apl"ovadCJ 

Aprovado 

Aprovado 

Apl"ovado 

Aprovado 

Aprovado 

933/91 Mauro Benevides e Urgincia (art. 336. NCN). Pre:'jud i cado 
Lrderes do PNOB. 
PFL. PDT e PSDB. 

934/91 Humberto Lucena 

935/91 Fernando Henri­
r i que Cardoso t:~ 

Clutrot~ Senadores 

'<i'36/9~t ,Am i r Lando 

937/91 Amir Lando 

Dispensa de publicaçio de reda~io 
f inalo 

Criaçio de Comissio Parlamentar de 
Inquirito destinada a investigar a 
siluaçio atual da ~vasio fiscal no 
País. 

Aprovado 

Deferido 

Inclusio de projeto em Ordem do Dia. Aprovado 

Inclusio de projeto em Ordem do Dla. Aprovado 
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Nº AUTOR 

832/91 Albano Franco 

833/91 Humberto Lucena 

834/91 Oziel Carneiro 

835/91 Pedro Simon 

836/91 Pedro Simon 

837/91 Almir Gabriel 

838/91 ,Albano Franco 

839/91 Josi Eduardo 

840/91 Francisco Rol­
I (~: mbE'r' 9 

841/91 Eduardo Suplicy 

842/91 Fernando Henri­
qU4;: Cal"doso 

843/91 Joio Fran;a 

844/91 C~sar Dias 

ASSUNTO 

Licen;a - interesses particulares -
dia 18 de novembro. quando estar~ 
em Sergipe. participando de encon­
tros com prefeitos de v~r ios Muni ­
c í p i l1S. 

RESULTADO 

Apy'ovado 

Pedido de informa,ões ao Ministro Deferido 
da Economia. Fazenda e Planejamento. 

Adiamento de discussio de projeto. 

Transcri;io nos Anais do artigo NO 

fio do bi9Dde N de autoria do Depu­
tado Ulisses Guimaries. publicado 
no jornal Folha de Sio Paulo. 

Pedido de informa;ões ao Ministro 
das Rela,õe& Exteriores. 

Licen;. para se afastar dos traba­
lhos da Casa no dia 21 de novembro. 

Licença - interesse particular 
para afastar dos trabalhos da Casa 
nos dias 22 e 25 de novembro. a fim 
de participar da inau9ura,io do 
NCentro Esportivo Adhemar Garcia N 

do SESI. em Joinville e manter en­
contros políticos no Rio de Janeiro. 

Licen;a - interesse particular 
ausincia dos trabalhos da Casa no 
dia 25 de novembro a fim de parti­
cipar de encontro com lideran;as 
políticas em Campinas - S.P •• 

Licen,a - interesse particular 
ausincia dos trabalhos da Casa no 
dia 22 de novembro a fim de profe­
rir palestra nas NFaculdades Inte­
gradas Tiradentes N• em Aracaju-SE. 

Pedido ele infor'ma,ões ao M-ini!;;tr' o 
do Tr~balho e Previdincia Social. 

Licen(;a interesse partic41ar-
ausincia do Pa(s nos dias 23 a 
de novemlJl"o. 

AdiamentD de discussio dfo: projeto. 

Convoca;io do Mini s tro da Jus ti,a. 
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Prejudicado 

Oeffo:rido 

Aprovado 
) 

Aprovadc\ 

AprDvadD 

Defer i d() 

Aprovado 

Prejud i cadcl 

Prejudicado 



NQ AUTOR 

845/91 'ureo Mello 

846/91 Cid. Sabóia de 

847/91 M~rio Covas 

848/91 Almir Gabriel 

849/91 J~lio CampoA 

850/91 Albano Franco 

851/91 Joio Fran~a 

852/91 Jutahy Ma9Mlhies 

ASSUNTO 

Sobrestamento de tramita~io de pro­
,j (~~t o. 

Inclus~CI em Ordem do Dia de projeto. 

Licen~a - Missio do ~xecutivo - pa­
ra participar. na qualidade de Ob­
servador Parlamentar. da Oele9a~5o 
do Brasil à XLVI Sessio da Assem­
bliia-Geral das Na;Bes Unidas. no 
período de 2 a 15 de dezembro. 

Licen~a para se ausentar dos traba­
lhos da Casa. nos dias 26 e 27 de 
novembro. a fim de participar. na 
qualidade de palestrante. do IV Fó­
rum Nacional "Comti evitar que 05 

arlOS 90 s ejam uma flova d~cada per­
dida". promovido pelo Instituto Na­
cional de Altos Estudos. no Rio de 
.J;:~n~~ i I-O n 

Licen~a - interes ses p~rticulares -
ausincia dos trabalhos da Casa no 
período de 2 a 6 de dezembro. a fim 
de participar do Encontro sobre 
Fducaçio. no Rio de Janeiro. a con­
vite da Funda~io CESGRANRIO. e do 
Simpósio sobre Fundo Constitucional 
do Centro-Oeste. em Cuabi-MT. 

Licença - interesses particulares 
ausincia dos trabalhos da Casa. nos 
dias 28 e 29 de novembro. a fim de 
participar. em Vitória-ES. da inau­
guraçio do "Centro Integrado Hélcio 
~ezendE Br'as" e "Exposi~io do P~o­
grama de Racional izaçio. Moderniza­
çio e Inte9ra~io do Sistema FINDES/ 
CINDES". E. no dia 2 de dezembro. 
no Rio de Janeiro. a fim de manter 
contatos políticos com lideran~as 
sindicais. 

Transcri~io. nos Anais do Senado 
Federal. da Mat~ri~: "o Perigo Ia­
flomami". publicada na Revista Veja 
de 27 de novembro de 1991. 

Pedido de informaçVes ao 
rio-Geral da P~esidincia 
b'1 i ca. 

Secretá­
da Repll-· 

RESULTADO 

Apl-ovado 

AprClvado 

Apl"DvadD 

A pl" Clvad () 

Aprov.,ldo 

AprovadO 

Deferido 



------~-----------------------------------------------------------------
NQ AUTOR 

853/91 Eduardo Suplicy 

854/91 Ed u~rd o Supl icy 

855/91 Esperidiio Amin 

856/91 Eduardo Supl icy 

857/91 Marco Macieij 

858/91 Comi ssio de As­
suntos Ec on6m ic o s 

859/91 Nelson Ca rneiro 
.. ~ 11r.\I'·C O l1ac: i ,~1 

I 

860/91 Ma ur{cio Corr ia 
e outl"O ~, S.~na­

d()re~:,. 

861/91 Raimur,dc Lira 

862/91 Ca~los Patroc:{ ­
nio 

863/91 Hydeckel Freita s 

864/91 Chagas Rodrigues 
e outros Senado-
I" (-?S 

865/91 Valmir Campelo 

866/9f Ma~ c o Maciel 

867/91 Chagas Rodrigue s 

ASSUNTO 

Pedido de in~orma~Bes ao Ministro 
da Sao1df.~. 

RESULTADO 

De ·fel" i cio 

Pedido de in~orma~Bes ao Ministro Deferido 
da fcünomia. Fazenda e Planejamento. 

Dispensa de interstic:io para inclu- Aprovado 
sio d e mat ~r ia e m Ordem do Dia. 

Realiza~âo. pelo Tribunal de Contas Em tramita ­
d a Uniâo. d e a uditoria de naturez a , io . 
c : ont ~bil. financeira e pa t rimonial 
sobre o res ult a do do trabalho rea-' 
"1 i zacio pelo Grupo cr'iado no~; tc;,'rnlCJs 
do Decreto nQ 99608 de 13 de outu-
1:)1"0 de 199 0. 

Inver sio d a Ordem do Dia. 

Sobrestamento de projeto. 

Voto de pesar pelo falecimento do 
Dr . He rAclito Fontoura Sobral Pinto • 

Voto de pesar pelo falecim e nto do 
Oro Heráclito Fontoura Sobral Pinto. 

Licen~a - ausincia do Pais nos di as 
2 a 30 de dezembro. a fim d e acom­
panhar a esposa aos Estados Unidos 
para tratamento de sao1d e. 

Di s pen sa de illter sti cio para irlcl u ­
sio de projeto em Ordem do Dia. 

Lic~r,~a par a tratamento da sa~de no 
per iodo de 22 a 25 de novembro. 

Destinaç50 do periodo dos oradores 
do expediente d e sessio seja dedi ­
cado a reverenciar a me fudria do ju­
rista Dr. SDbra l Pinto. 

Dispen sa de intersticio para inclu­
sio de projeto em Ord e m do Dia. 

Inversio da Ordem do Dia . 

Inversio da Ordem do Dia. 
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Apl"ovado 

A pr-cJ v a c:! o 

Pr e judicado 

Apr' ovado 

A pr oVclci o 

Apl"ovado 



NQ AUTOR ASSUNTO RESULTADO 

--------------------------------------------------------------------------~ 

868/91 Humberto Lucena 
f.~ DUt!"OS Sena-' 
c:i ores 

869/91 Joio Fran~a 

870/91 Joio Frarl~~ 

871/91 Marco Maciel 

872/91 Esperidiio Amin 

873/91 Henrique Almeida 

B73.A/ 
9j, 

Lídf..'r' (~'~; do Pt1DB 7 

P1'B 7 PSD3 e PFI.... 

874/91 Carlos P~lrocí­
l1io 

875/91 Valmir Campelo 

B76/91 Marco Maciel 

877/91 José FDga~a 

Vota~io nominal de projeto. 

Vota~io em globo de Substitul ivo d~ 
Cimara a Pro jeto de Lei do Senado. 

Adiamento de vota~io de projeto. 

Adiamento de vDta~io de requerimen­
to. 

Dispensa de publ icaçio de redaçio 
f i na 1., 

Audiência da Comissio de , Infra - Es­
t 1"Ut UI"a. 

Urgência 

Dispensa de publicaçio de redaç io 
final. 

Dispensa de publ icaçio de redaçio 
final. 

Retir~da de emenda. 

Inclus~o de projeto em Ordem do Dia. 

878/91 Fernando Henrique Inversio da Ordem do Dia. 
Can:los o 

879/91 Marco Mac iel 

880/91 Líderes do PMDB 7 

PFL, PBDB E PRt~. 

BI31/91 L í df..'r(~s cIo 
PRN 7 POS. 
PSDB 7 PFL 7 

(': P1'. 

PD1' 7 

PMOB. 
PDC 

Adiamento da discussio para reexame 
da Comissio de Rela~Ses Exteriores 
~ Defesa Nacional. 

Urgincia (art. 336 7 H C
H

). 

Urgência (art . 336. HC
H

). 
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Aprovado 

Apl'ovado 

Apr' (Jvado 

Aprovado 

Apr'ovado 

Aprovado 

Aprovado 

Apr'ovac!o 

Apl"ovado 

Apr'ovado 



NQ 

B82/9t 

AUTOR 

Mo i i,és Ab dío e 
outros Senadores 

B83/91 Albano Franco 

1384/91 Fernando Henri­
"I/.1e Cal'·c/IJSO 

8135/91 Nelson Carneiro 

886/91 Francisco Rol-
11·,:mbey·çJ 

B87/91 Lróeres do PMDB. 
PFL.. Pf:iDB €~ ::>OT .. 

888/91 Mauro Benevides 
e outros Senado-

889/91 Mauro Benevides 
f.-: outl'·OS S,,:naclo·-· 

B90/91 Mauro BerlEvides 
(~ oul:l'·o~; 817:nado ···· 

1391/91 Mauro Benevides 
f.-: out I'· O~; !:;f.·:nado·-· 
,~. (.~ 5 

892/91 Mauro Benevides 
e outros Senado­
I" (.;.~s 

B93/91 Mauro Benevides 
f.~ o/ . .d:lro~; Sf:Jlado-· 
I" (~s. 

ASSUNTO 

Constituiçio de uma Comi55~o Parla-
mentar de Inquirito CPI. para 
8purar a~ responsabilidades pelo 
caos existente no Imbito dos con-
sdrcios para aquisiç~o de verculos 
automotores e de bens em geral e as 
possrveis irregularidades existen­
t e~;. 

L.icer/ça - interesses particulares -
nos dias 6 e 9 de dezembro. a fim 
de manter cor/tatos polrticos no Rio 
de janeiro e assistir v~rias sole­
fi idades no Estado de Sergipe. 

Inversâo da Ordem do Dia. 

Retirada de Projeto. 

Retirada de Projeto. 
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RESULTADO 

Def'er i do 

Apl'·CIVi:\dCI 

Aprovado 

A pl'· oVi:\d o 

Apy·ovado 

Aprovado 

Apr·ovado 

Apy·ovado 

AI'wovado 

Aprovado 



NQ AUTOR 

894/91 Mauro Benevides 
1:: ou t r os B~:n''i\do --­
I" (·:·~5 

895/91 Mauro Benevides 
1-:-: outt· 0$ SI::nado--­
I"" ('!' ~; 

896/91 Oziel Carneiro E 

outros Senadores 

897/91 Fernando Henri­
qUI:: Cal'- dO,5o 

898/91 Valmir Campelo 

899/91 Esperidiao Amin 

900/91 Lideres do PTB. 
PFL. PI1D8E-: PSDB 

S'0i/9~t Már-,i () Lacel'-da (": 
outros Senadores 

902/91 Humberto Lucena 

903/91 Mauricio Corria 

904/91 Lideres do PFL. 
I"Mml. POSo pnl. 
PI~N ~: PDT. 

905/91 Lideres do PFL. 
PMOB. PSDI) y 

PDT. PRN. 
1':: POC. 

906/91 Marco Maciel 

flOB. 
PTB 

outl'- O~; ~;'":nadClI·e~; 

907/91 Seni Veras 

ASSUNTO 

Inversao da Ordem do Dia. 

Vot a~ao eln globo de Bubstitutivo da 
C~mara a Projeto dE Lei do Senado. 

Licen~ a - irlteresse par-ticular 
para se ausentar dos trabalhos da 
I:asa no dia 8 de dezembro. a fim de 
participar. em Sic Paulo. do Semi­
r,r.\r-i o "A R(~-f'ol'"ln", e", Moder-r,i;;:aç:a() 
do Estado na Am~rica Latina H

• 

RESULTADO 

Apr-ovacio 

Apr-ovado 

A pr-ovacl (J 

AprClvacio 

PI'-e:,j ud i cado 

Inclusao em Ord e m cio Dia de projeto. Aprovado 

Audiincia da ComissSo de Const itui­
~ao Justi,. e Cidadania para proje ­
tei clf.-: 112 i. 

Urg&ncia (art. 336. UCU). 

Dispensa de publica~ao cie recla~ao 
fin<:\l .. 

API"OV.,d(J 



------~---------------------~-------------------------------------------

NQ AUTOR 

<j/ 08/91 

/ 
909/ 91 Coutinho Jor ge 

910/91 Cout i nho Jorge 

911 / 91 Co u t inho Jorge 

912/S'1 Oziel Car'ne i r o 

913 / 91 .JosClphai: i1ar i (lho 

9 1 4/9 1 Líderes cio PFL, 
PM DB, PRN t.? PTB 

<7 1 5 / 91 LídE.' r e~;, do PFL., 
PDT, PMD S e PTEl 

<j/ 16/91 L í deres do PFL , 
PMDB, PRN €~ PHl 

917/ 91 L í ci er' E.' S do PFL, 
P1'1DB , PRN e ?TEI 

918/9 1 L ídE'res do PFL , 
PDT, , PDS, PT, 
PSDB e PTB 

91 9/91 LídE'r'E's . cio PDT , 
PSDB, PDS , PF L. ., 
P MDB , PT e PTB. 

<;>20/9 ~l L {deres d o PTEl. 
PFL, PMDB. POSo 
P DT e PS OB. 

<;>;.? 1I<H L. í ciel'E:.'s d () PDT, 
PFL, PMD8 E: PSDB 

<;>22/9 1 Áur'E.'o Mf': 1 1 o 

923/9 1 Áureo Mel l o 

ASSUNTO 

D i f:ipf? n E. a dE.' pubI icaç:ao d (~: r'("-,claç:ão 
fin .:\I . 
Di s pE.' nsa de publ i caç:~{o dE.' n ;.' daç:f.'(o 
f i n ,':\1 .. 

Di f:)FJPnSe\ d f,' publ icac.ao de n :,: d aç: ao 
final .. 

Dispensa dE.' publ i C Clç: i-;o dE.' redaç:;,'Í() 
final .. 

Destaque PClra rejeição . 

Dispensa de pubI icaçao de redaçao 
-f-'inal .. 

Ur' g&ncia (ar' t .. 3~J6, " cu ). 

Urgência ( a r t. 336 , UCU). 

/ 
Ur g&r,cia ( art. 336 , uc u ). 

Urg& ncia ( ar t . 336, ucu ) . 

Urgênc i a ( art. 336, ucu ) . 

Urgênc i a ( art. 336 , "C U) ~ 

Urgi ncia ( art. 336 . Uc ") . 

Urgência (art. 336, uc u) . 

Di spensa de publicaç:io de redaç:ão 
-fi nal. 

Dis pensa de pub l i caç:io de redação 
-fin ,':\ l . 
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RESULTADO 

Aprovado 

ApnJv,,\d (J 

Aprovado 

AprovCldo 

Aprovado 

Aprovado 

Aprovado 

Apl'ovi'uio, 

Aprovad o 

Aprovado 

Apr o vado 

Aprovad o 

Aprpvado 

Apr'o vado 



NQ AUTOR 

924/91 Ma9rl0 Bacelar-

925/91 L{deres do POSo 
PT. POT. PMDB. 
PFL. PSOB e PTS 

926/91 L{deFes do PMDB. 
PFL. PDT. POSo 
PSOB e PTS 

927/91 PeciFO Simon e 
outros SenadoFes 

928/91 Ronaldo Ara~io 

929/91 L{der-es do PFL. 
PMOB. POS e PSOS 

930/91 L{deFes do PDT. 
PFL. PT. PI'IOI3. 
PDS e PSDB. 

931/91 MaFco Maciel 
out F O!:, SenadoFes 

932/91 L{deFes do PFL. 
PMOB. PDS e PTS 

ASSUNTO 

o i r;pel'lsa de pub 1 i cação de Fedaçao 
final .. 

UI'"g&ncia (al'"t. 336. U c ). 

Realização de Sessio Especial Con­
gresso Nacional. destinada a home­
nageaI'" o Centerlál'"io do Nascimento 
de Raul Pilla. que transcorl'".rá no 
dia 29 de janeiro de 1992. 

Licença para aceitaI' Missio do Exe­
cutivo a fim de integral'" a Oelega­
ç:io do Brasil. XLV I Sessão da As­
sembliia-Gel'"al das Naç:Ses Unidas. a 
partiF do dia 14 de dezembro. 

RESULTADO 

Apr'ovado 

Apl"ovado 

Apl'"ovado 

Apl'"ovado 

ApFovado 

Apl'"ovado 

Apl'"ovado 

933/91 MBUl'"O Benevides e UI'"gincia (art. 336. HC
H

). PI'"E,'j ud i cado 
L{del'"es do PMOB. 
PFL. POT e PSOS. 

934/91 Humbel'"to Lucena 

935/91 FeFnando HenFi­
I'" i que Ci:\I"doso e 
Clutl'"Ot, Senadol'"es 

'936/91, Am i I'" Lando 

937/91 Amir Lando 

Dispensa de publicação de I'"eda,ão 
-final. 

CI'"iaçio de Comissio Pal'"lamental'" de 
Inquérito destinada a investigaI'" a 
&itua,~o atual da evas~o fiscal no 
País. 

ApI'"ovado 

Oefel'"iclo 

Inclusão de pI'"ojeto em Ol'"dem cio Di a. ApI'"ovado 

Inclusão de projeto em Ol'"dem do Dla. ApI'"ovado 
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NQ AUTOR 

938/91 M'rcio Lacerda e 
outros Senadores 

9::19/9l L ídel"e s do PMDB, 
, p SOB, PDT f,' PT 

'j>40/91 L,Í cI('? r'e~. cI C) P~1DEl, 

PFL., fiTa, PDS, 
PDe, PS8, PDT é' 
PT €o' PSDa 

'?4i/91 Mar'co Nac i é' l 

942/91, Mal"co Maci e l e 

943/91 L.íderes do PMDB, 
PSDB, PT, PDr , 
PSB, PTS, POC r.: 

944/91 

945/'11 

'j> 46/S' ~l 

947/91, 

948/9 i 

'?49/91 

'150/91 

951/91 

PDS 

Lícl r.~res ôo 
PFL., PMOB 
PTB 

Líd('?I"(2~'; ciD 
PFL., PDT, 
PTB e PRN 

PSDB, 
PDT r.~ 

PNOB, 
POC, 

Almir Ga bri!;:1 

L..íd!;~Í"t? ~; do PDT, 
PRN, PSOB, PFL., 
flMD:=! e POB 

L í d f,' r' E.' ~; do PMOB, 
PFL, PRN, PTS, 
PDT, POS r.: PSDB 

L.ícié'res do PRN, 
PMDB, PT[-l POG, 
PSDB (2 PFL 

Lídf:.' ref; dc) PMD[-l, 
PFL. , PDS, PT, 
PDT, PRN e PTB. 

Lídé'res do PMDB, 
PTa e PFL. 

ASSUNTO 

ReBliza~io de sess io e s pec ial 
Congr esso Nacional, no dia l2 

do 
de 

outubro de 1992, para comemoraçâo 
dos 500 ano s do 
América. 

descobrimento da 

Inversio da Ordem do Dia . 

Irlvers~o da Ordem do Dia. 

Inversâo da Ordem do Dia . 

Inver s âo da Ordem do Dia. 

lnversio da Ordem do Dia. 

Urgir, c ia (art. 336, "c"). 

Urgência (art. 336, "c"). 

Tr amita~io c onjunta de projetos. 

Urgincia (art. 336, "c"). 

Urgência (art. 336, "c"). 

Urgincia (art . 336, "c"). 

Urgincia (art. 336, "c"). 
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RESULTADO 

Apr'ovado 

Apr'ovado 

Retirado 

Ret.irado 

Aprovado 

Aprovado 

Aprovado 

A~wovado 

Aprovado 

Aprovado 

Aprovado 

Aprovado 



- ------- ---- ------ --------------------- ---- --------------------------------
NQ AUTOR 

952/9t Lídel"E's cio P t10B , 
PTB €,' PFl. 

<jl53/91. L í ci E'r' ,,~s Co CJ PMDB, 
PFL, PSD!3 .,' POC 

954/9t L í ci (;: n;: f; cio POT, 
PT, POS, PSDB, 
P I~N , PFL (" P~íD B 

<jl55/91. L í ci ('? I" es do PMDB, 
PFL, pOT ,; pr~ N ,. 
PDS e PTB 

<),56 / 9t L í dere!;, ÔC) pOT , 
PFL, P t1D8 €~ PBOB 

<jl57/91. L ícif!r'E's c'o PMDB, 
PFL, PDS t? PTB 

958/ 91 Líd(;:r'es cio PT, 
Pt10B, por, 
PSDB, PRN, 
PT8 .. 

959/91. l.íderes do 
por, PSOB, 
(.:.~ PMD8 

960/91 Líderes cio 
PDT, PSOB, 
c PI'1DB 

PDB, 
PDe, 

PFL, 
POS 

pFL, 
fiOS 

961/91 Líderes do PMDB. 

962/91. 

PFL.. PSDB .,~ PHI 
n ador-(7~~:, .. 

L íderes do 
PMOI'I. PDS, 
PTB. POT 

PFL., 
PDC, 

e PT 

963/91. Marco Maciel 

964/91 Marco MaciEl 

965/91. Marco Maciel 

966/91 Marco Maci§l 

967/ 91 Marc o Mac iel 

ASSUNTO RESULTADO 

Aprovado , 

Aprova,do 

Aprovado 

Aprovado 

Apr ova do 

Ap r o vad o 

Apr o vad o 

I ri v (;: Y' r:; ;~Cl da Ordem do Dia. Aprovado 

I ri V t?I" ~;~'() da OI" d.?1ll d o Dia. Apl" Ovadl1 

InveY·!.;~o da OY'clEm cio Dia. Aprov a d o 

I (l v !;~ I" 'ú, () d." Ol"dem do Di a. Apl"ov a do 

In ve r sâo da Ordt:: m do Di a. ApY'ovaci o 
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-------~~-----------------------------------------------------------------

NR AUTOR 

968/91 Eduardo Suplicy 

969/91 Marco Maciel 

970/91 Líderes do PFL. 
PSDS e PMOB 

971/91 Ronan T i to 

972/91 Marco Maciel 

973/91 Joio França 

974/91 Mar'co Maciel 

975/91 L.íd!:~rE,' s 

976/91 Jutahy Magalhaes 

977/91 Beni Veras 

978/91 Beni Veras 

979/91 Beni Veras 

980/91 Seni Veras 

981/91 Beni Ver as 

982/91 Marco Maciel 

983/91 Coutinho Jorge 

984/91 Beni Veras 

985/91 Marco Maciel 

ASSUNTO 

D~:st aque p·al" a vot açao em ,~eparad t1 

cI e par't e de pr'oj et o. 

Inversao da Ordem do Dia. 

Extinçio de urgincia. 

Adiamento de vota,io de Requerimen ­
to. 

Sobrestamento da tramita,~o de pro­
,j et o. 

Adiamento de discussio. 

Sobrestamento da tramitação de pro­
j eto. 

Retirada de emenda. 

Destaque para vota,io em separado 
de f.~mf!(lclas . 

Dispensa de publ icaçio 
f i n;,,1 • 

Dispensa de publicaç,ao 
final. 

Di s pensa de publ icaçao 
final.. 

Dispensa de publicação 
final. 

Dispensa de publicação 
final. 

Dispensa de publicaç, i o 
{,'inalo 

Dispensa de publ icação 
final. 

Dispensa de publ ica,io 
'final. 
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de redação 

de redBçf.'\() 

de y'edaçãcl 

ci E: red~{ção 

d (i: r· (~~ da(;.~·;o 

d (7: Y'I;:daç f..\o 

dE,' r' eel aç [{o 

de r(~daç,i'ío 

RESULTADO 

Apl"ovado 

Aprovadc) 

AF>i"Ovado 

Rt::j e i t adp 

Aprovado 

Apr'ovado 

Apr'ovBdo 

Aprovado 

Apl"()vBdo 

Apr' ()vac!o 

Apr'ovado 

Aprovado 

A pr' OVBCJ o 



------~~~-----------------------------------------------------------------
NQ AUTOR 

986/91 'ureo Mello 

987/91 Luc{dio Portella 

988/91 Dirceu Carneiro 
e outros Sena­
dores 

989/91 Fernando Henri ­
que Cardoso e 
(,utros Ser,adores 

990/91 Pedro Simon 

991/91 Esperidi~o Amin 

992/91 EsperidiGo Amin 

993/91 Marluce Pinto 

994/91 Henrique Almeida 
e outros Senado­
res. 

ASSUNTO 

Dispensa de ir,terstlcio para inclu­
sio de projeto em Ordem do Dia. 

Dispensa de publica~io de reda~io 
final. 

Transcri~iD nos Anais do edilorial 
"Consdrcio e Fraude" publicado no 
Correio Braziliense" do dia 13 de 
dezembro. 

Dispensa de publ ica~io de reda~5o 
final " 

Di spensa de publ ica~io de r€da~Go 
final . 
Dispensa de interst{cio para inclu­
sio de projeto em Ordem do Dia. 

Urgência (art. 336. "b"). 

RESULTADO 

Aprovado 

Aprovado 

Aprovado 

Aprovado 

Em tramita ­
~~o. 

Aprovado 

Aprovado 

Aprovado 

Aprovado 

995/91 Carlos Palroc{nio Pedido de inform a~aes ao Mi ni s tro Em tramita­
da Economia. Fazenda e Planejamento. ;50. 

996/91 Es peridiio Amin Urgência (art. 336. "b"). Aprovado 
e outros Sena-
d(Jres. 

997/91 Marco Maciel 

998/91 Eduardo Supl icy 

999/91 Oziel Carneiro 

1000/91 Dario Pereira 

"[ -" nversao da Ordem do Dia. 

Deslaque para rejei~io de parte de 
projeto. 

Destaque para vota;io em separado 
de emer,da. 

Destaque para vota;io em se parado 
de emenda . 
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Aprovado 

Rejeitado 

Rejeitado 

Aprovado 



-------_._-----------------------------------------------------------------
NQ AUTOR 

1001/91 Dario Pe reira 

1002/91 J~l io Campos 

1003/91 Oziel Carneiro 

1004/91 Oziel Carneiro 

j,005/9j, Cmd: i nho Jcw rlf': 

1006/91 Ronan Tito 

. 
1007/91, 11 a I" c () t'lac i €,:1 €,~ 

ou t r o~:. Benado-
Ff:·~S 

:1.008/91 Mar' co Maciel e 
oui: I"OS Senado-
I" es 

:1,009 /S' 1 Rachid Ba 1 deHlha 
Ol:-: I"Z i 

ASSUNTO 

Oesi:aquf.~ p';\I" a V(lt ação ,":m sepal"ado 
df? enH~nda. 

Des t:aque p'\\I"a v cli: a Ij: :ií o .,:m ,.epal"adtl 
d (~. emf!ndcl. 

Oest aqut': pal"a vot aç:ao €,:m sr,:par' ado 
cI F.: emF.~n da. 

I)esi: aquf: ,:>1:\1;0 ê\ voi: aI; iio f:m ~~f: paI" ad () 
d (;: emF.:n da. 

I)€,:st aql,lf.~ pal"a vot <w :'hl em '~t': par'ado 
d (;: emencla. 

De~;;i: a q\lf~ pal"a vot aç:iío l~ m se pai" õ\ d tl 
cI (~ enH',' n cI a • 

UI" 9É~11 c ia (al"t . ~~36 • Uh") " 

Di s pen sa de P\l~licaçio de red a çio 
final. 
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RESULTADO 

Apl" ovad o 

Apl"ovado 

Apl"ovado 

AFlI"ovado 

Apl"ovado 

Apl"ovadcI 

AFWt1vado 

A pro (Jvad (J 

Apl"ovado 

- - - - - - - - - - - - - -



J ESCOLHA DE AUTO RI DAD E S 

a) DA SESSAO LEGISLATIVA A~TERIOR 

P)'Il.! 1 (] D'Jt-c(·~u P í ._. 
(lh(2 i 1'·0 

Emba i ~{ i:\clD I " do 
,j un t: () ,\ I~ e pl.Íb 1 i c a 
nlica d o Paquistio. 

BI"as i 1 
I ~:;l~\" " 

b) DA PRESE NTE SESSAO LEGI SLATIVA 

6t/9 j. 

53/91 Vantu i l Abdala 

91/91 Aderbal Costa 

92/91 ~lvaro Costa 
I::·,'"anco F i 1 ho 

93/91 Gilberto Fer-
Ir e i 1"(":\ Mal"i: i n~:; 

82/91 124/91 Asd~ubal P i nto 
cI e UI 'J~,>séa 

8 3/91 125/9i Ernesto Alberto 

Ministro do Tribunal Su­
perior do Trabalho. 

Embaixador do Brasil 
,junto ao Governo do Es­
t: ad o do J( 1.1;:, i t 0~ • 

Embai xador, CJlefe da De­
l e9a~io Permanente do 
Brasil Junto à Orgarliza-
Ç:~{D c! (:lE, Na<,;. O('~':-~ 
pav·a ,,\ EcJUC,:IG:f,io, 
c: ia l~ CI.lltlJ.l"a. 

Eliiba i :-:adcll'" ciÇJ 

Un i da~> 
C i €!n-·· 

Br·as; i 1 
junto à Repl.Íbl ica Coope­
I' ,·"t i y i !:;t a cI,·,·, Uu i '·,In,,\. 

1mbalxador do Brasil 
j unt o à Repl.Íblica de Cu -
b ~\ lO 

Ferreira dE Car- Jun t o 
valho . 

D4/9 1. 134/<;'1 L.ui:;? AntHnio 
,..lal'· ci i IH G«':l ~31 i a 1"- d i 

85/91 136/91 Ant6nio Amaral 
cit:::- Sal'llpa i o 

[mba i ;·:ado l" cio 
j unto ao Reino da 
m(';\r'ca lO 

B r" (;\ ~:. i 1 
Di n,"····· 

Emb~ixaaor do Brasil 
junto à Repl.Íblica Socia­
li~;t:a ela IU 90s1c\via. 
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A F!I" c-;.' c: i ad a (~Ill 

H.4.9:í.. 

I~I "W o v ,,\(j (:) 
j L 4.91 

A j:W (,~ C i ,H! (J 

U.4.9j. 

A f>r" (:.~ c i c\ c; ê\ 

í~:j .. ~:=; .. 91, ,, 

(.1 fll" e c: i <:\ ci .. '\ 
i~~.5.9j. 

1;"""0~C i c\da 
;':>'Cl.~:) . <;>j . 

Ap l' EC i ac:la 

Apr·Ec i acia 
i~J":;;.9j .• 

Apr· (·:·~ c i (':\d<:\ 

j. ~'j • ~') • S' l. • 

E'IH 

em 

Em 



MENSAGEM NQ 
SF PR NOME CARGO 

06/9j, j.4U9j, Jost Olwmpio Rà- Embaixador ciD Blras i '1 
ch~ d~ Alm~ida Junto ~ 

Helv{tica. 
Con feel e l" ",ç: â(J 

137/9:\. :1.4;',)/91 Or'I <\1'1 d o So,,\;r E:!:> 
Car'bon",r' 

88/91 154/9t Carlos Alberto 
Le i 1: c Dal"bo!'>", 

139/9:\. 155/91 Ruy Ant6nio Nc-
v (':':s P i nhE.' i r'o 
lh\ !:;c: 01'1 c (,,: lo!; 

90/91 156/91 Ivan Oliveira 
Can n «:\b r a Vi) 

Emb a i :-:ad OI" Li o 
Junto ~ Rep~bl ica 
'1 i an,,\ .. 

B I"<~ ~> i 1 
Ita -

Embaixadclr cio Brasil 
Junto ~ R~p~blica Fran-
CE'5a .. 

Embaixador do Brasil 
junto ~ Rep~bIica Popu­
I,',\I" cI (;: An <;JO la .. 

Embaixadur do Brasil 
junto ao Gov~rno cio Es­
t a d o d E,' I s I" ,'~ e 1 • 

Ministro Classista tem -

RESUL TADO 

Apr'f.':C: i ada 
1~:i.~') .. 91 .. 

Apr~?c i .,uja 
j5"~j"9L 

A pn,:c: i "lei a 
:1.~j.~~j"91 .. 

Apr'~~c i ada 
;;'B.!':i.91. 

Apr' E~C: i aela 
28.~:'j .. 91 .. 

Apr' ov",d o 107/9:\. 174/91 Ant6nio NonDato 
do Amal"al por~rio, representante 15 .. 5 .. 9 1 . 

C ,',\I" '1 os An t: () n i o 
B <::>t t: (,:1'1 c: 01,11" t: B ue-" 
no 

dos empre<;Jadores, do Tri-
bunal SUP(;:I' i or' cio Tr' ",ba--
lho, para o triênio 1991/ 
1994. 

Emba i :-:ador do 
junto ~ REP~b'1 i ca 
c:a f? E!:>l ovaC'T\ .. 

BI"as i I 
T<::h<;:--

110/91 176/91 Carlos Lu i z Cou- Embaixador do 

1. U/9i. U7/91 

linho Perez no Japâo. 

T h f,' I" (,:;~ a 
M",ch,'~dCl 

1 ,',\ 

Mar' i ,',\ 
(ll,l i nt el "-

Embaixadora do Brasil 
junto à R~p~blica da 
ÁI.1 f;;t: r" i {·:l .. 

:1.12/91 178/91 Carlos Eduardo Embaixador do Brasil 

:t :1.3/91. 1.87/91, 

Affonseca Alves junto à Rep~blic:a do Pa-

L.ui;;:, CI,,\udio Pe-" 
I' ('" i i" <OI C ,,\I" d Cl", (J 

Newt Dn E D'"d i D 

I~ OS~t i 

I" c';\ 91.1<:\ i .. 

1:: mb a i ;,:acl c:w cI Cl Bn,,~;il 

ti 1"<,\ b (;: junto à Rep~blica 
cla Sír" ia. 

Sl.lplent:~? 

Classist.C:\ 
Tl"ibl.lnal 
TI"ab .. ~ '1 hCl, 

df~ ~1in i ~õt r' (J 

TempD(",,' /" i o, ciD 
nu, 1'(;:1" i DI" cI D 

I" ~ pr' (;:~;en t an t (;: 
dos EmprEgadores, para 
o trifnio 1 9 91/1994. 
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A ,:,,"(;:C i ada 
~~6.6.9L 

Apn,,'c i ada 
U.6.91 .. 

Apr' (":c: i aela 
~~B.~~; " 9i .. 

Apr&:c: i arJa 
28.5.91.. 

Apr'E~C i aela 
1L6,,9i.. 

AF>i"~~C i ada 
;:~f.j.~:i"9i " 

em 

Em 

e m 

Em 

Ii:m 

e m 

e m 

Em 



MEH~AGEH NQ 
SF PR NOME CARGO 

j,17~91 307/91 Francisco rober- Presidente do Ban co Cen-

1 j, 9/91 210/9~, Df;:m Ó c I" i t o R anms 
Re i naldo 

Mini st: :"o 
TI" i buna 1 

cio Super'ioF' 
de ,Just i ~~a .. 

123/91219/91 Pedro Luiz Bodin DirEtor dE Politica Mo -
dê Moraes nEt~ria do Banco Central 

ci () Br'",~,> i 1 • 

A 1 m i I" "~In t ~'--d e-"I:~ S'­
"Iuadr' ", Jo~:>é do 
Cabo T~~i:'(E:i l"a de 
C.",r'v.,l ho oo 

l'll.1mIH::r' t Cl GC)mf.:~; 

d(~' Cal"va 1 ho 

Lu i;;:: NE: 1 son GI,1E: -' 

d!~ s eI!~ C,~rvalho 

136/91 256/91 Arminio Fraga 
Neto 

Ministro do Superior 
Tribun,,d Milit:'H-oo 

M i n i s t: I" o 
do Tribunal 

doSo Pi?I" i O I' 

elf~ Ju,;.I: i ~:," .. 

Diretor ele F i scalizaçao 
do Banco Central do Bra­
~:; i L 

Diretor ele Assuntos In ­
ternacionais elo Banco 
Central do Brasil. 

137/91 25./91 Cincinato Rodri- DirEtor de Adm i n istra,ao 
gUEi dE Campos. do BanclJ CEntral do Bra-

160/91 304/91 

:1.61/9:1. 30~.i/91 

197/91 379/91 

Ilmal" Nasc i mEnt o 
Da 1 Vf.:íCl 

Ce 1 ~:;c, Lu i:<: Nul'l E:~:; 
Amc)J" i m 

Ar-isl:idE:s ,Jl.1n­
ql.1e i I",,' r=llv olr-en9a 

Mauro Sérgio ela 
FClnsec",1 
l1amá .. 

200/91 396/91 Car' 1os AUgustCl 
d!~ PI'oEn s", Ro-" 

si 1. 

Ministro do SuprEmo Tri ­
bunal Fl;>cif::r'", l oo 

Embaixador do Brasil 
junto ao Governo cios Es­
tados Unidos da América. 

Eloba i xadClr Chefe da DE­
legaçaCl PErmanEnte elo 
Br asil Em GEnEbr'aoo 

Procurador-Geral da RE­
plÍbl i c ;, íf.,:m t- (,::cDndl.lç:ao). 

Embai)(aclor do Brasil 
junto à ReplÍbl ica dD Pa-

Embaixador do Brasil 
Junto à Rep~blica da Ir-
1 "'l1cl.,\. 
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RESULTADO 

A F>r" Clvacl õ\ 

j, ~'j. :"i • 9 j, • 

Apr'ovada 
5 .. 6 .. 91 .. 

A pr'f::C i ada 
;;'B" ::i. 91, • 

Apl' ovada 
i9oo6oo9L 

A "I" Cl v;;, d "I 

Hoo6oo9L 

Apr-Clvad"" 
::i.6.9loo 

r~prov."da 
~'i.6oo9j,. 

Ap I"Clvada 
19oo6 . 9too 

Ar,lj'DVada 
j,i ,, 6oo9L 

ApI' f:: C i ""da 
~,~6oo6.9j, • 

AFWEC i ada 
;U,.6. 9 1. 

A 1'1" ovada 
27 .. é;oo9L 

r~ I'W (,: c: i ad ,',I 
~~9.Bn91. 

Apr'E:C i ada 
;29.D .. 91 .. 

Em 

Em 

Em 



--------~------------------------------------------------------------------

NQ AUTOR 

938/91 M'rcio Lacerda e 
outros Senador e s 

939/91 L{deres do PMD3. 
' P*30B. POT f? PT 

940/91 L,{deres do PMDB. 
PFL. PTa. PUS, 
PDC, PSB, PDT e 
PT f..: PSD13 

941/91 Marco Maciel 

942/91 Marco Maciel e 

943/91 L{deres do PMDB, 
[-'f.';DS. PT. POT. 
PSB, PTB. POC ~: 

PDro; 

944/91 L{deres do PSDB. 

945/<71 

<)l46/9~l 

947/91 

<j/48/9 i 

<;>49/91 

<;>~:)0/91 

951/91 

PFL. PMOB POT e 
!"TB 

L. {d (,~r' ~: s ciD PMDB. 
PFL.. PDT. POC. 
PTB f.~ PRN 

Alm i r' (3abrif;:l 

L.. {d~:('"t? s do PDT. 
P IxN. PSDB, PFL... 
PMDf:l e PD!3 

L í df;:n,'t, do PMOB. 
PFL. pr~N , PTS. 
PDT. PDS ~: PSDB 

L {df:'res (:1 (J PRN. 
PMOB. PTB POG. 
PSOB e PFL 

L{deres deI PMDB. 
PFL... PDG. PT. 
PIH. PRN f:' PTB. 

L { Ó f:'r f:'S do PMDB. 
PT3 t? PFL. 

ASSUNTO 

Re~liza~iD cle sessiD especial ctD 
Congresso Nacional. nD dia 12 de 
outubro de 1992. para cDmemora~io 
dos 500 anos do descobrimento da 
América. 

Inversio da Ordem do Oia. 

Invers~D da Ordem ciD Dia. 

Inver·sf.io da Or·dF.:m do Oia. 

In v f;: I" ~;;~o da (kdem do Di <':\ .. 

InversÉíCJ da Ordem elCJ Dia. 

Tramita~iCJ cCJnJunta de projetos. 
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RESULTADO 

Apr'ovaclCJ 

Aprovado 

AprCJvado 

Ret. iracôCJ 

Aprovado 

Aprovado 

Aprovado 

Apl"ovado 

Aprovado 

Aprovado 

Aprovado 

Aprovado 



- ----- - - ---- - - ------- - - - ------------------------------ --- ------- ------ -----
NQ AUTOR 

952/91 Lideres do PMDB, 
PTB f..: PFL.. 

953/91 Lideres do PMOB, 
PFL, P SDB €-: PDC 

Cy 54/ 91 

Cy 55/9:1. 

L í df.:r· es d o 
PT , PDS, 
P I~N, PFL f.: 

Líci (;:I"e~> do 
PFL., PUT ,' 
PDS F..' PTEI 

PDT, 
PSOB , 
PNDB 

PMOB, 
pr~N " 

956/ 91 Líderes do POT, 
PFL., PMDB e P808 

957/91 L í deres do PMDB, 
PFL, POS t? PHI 

958/91 L. í deres do 
P110B, POT, 
PS DB , PRN, 
PTI3 " 

959/9:1. Lideres do 
POT, PSOS, 
(.:.: P MDB 

960/91 L(deres do 
POT, PSDB, 
e PNOB 

PT , 
PDS, 
PDC, 

PFL , 
F'D8 

PFL, 
POr:> 

961 / 91 Líderes do PMDB. 

Ci'62/9:1. 

PFt.. PSDB €o: PHI 
n adol'"f.: ~:, . 

Líder(,~ s cio 
PMOB . POSo 
PTB. POT 

PFL., 
flDC, 

e PT 

963/9:1. Marco Mac i el 

964/91 MarcD Maciel 

965/91 Marco Maciel 

966/9j. Mc\l'cO Ma.:: i ·.~l 

967/ 9 :I. Ma l'·c. o M';lc i <i" 1 

ASSUNTO RESULTADO 

Aprov ado 

Ap r ov a.do 

Aprovado 

Aprovad o 

Aprova do 

Urginci a ( art. 336 . NCN). Aprov a d o 

Urgincia (art. 336, NCN). Aprovado 

Aprova do 

Urgincia (art. 336 . N CN ) . 

Urg2 nc iB (art. 336. NC N) . Apr' o vado 

I ri v (;: r' f;;~ío da Or dem d o Di a. Ap r' ovado 

In vt~I"s~Ü) da Ol' cl em do Dia. Apl'ovado 

I ri ver' ~:;;;;o da Or'dem do Oia. ApFlJvad o 

I nVf.: I'· S·i:\O di" 01'(:1 em do Di a. Apl'Dv ad o 

In ve l'" sao da Ol'"d f.: m d o Dia. Apr' ova d o 
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------~~~-----------------------------------------------------------------

NQ AUTOR 

968/91 Eduardo Supl icy 

969/91 Marco Maciel 

970/91 LrdeFes do PFL. 
PSDS e PMDB 

971/91 Ronan Tito 

972/91 MaFco Maciel 

974/91 Marco Maciel 

<)'75/91 L. ídf:~Ff..'!;' 

976/91 Jutahy Magalhies 

977/91 Beni VeFas 

978/91 Beni VeFas 

979/91 Seni VeFa s 

980/91 Seni VeFas 

981/91 8eni VeFas 

982/91 MaFco Maciel 

983/91 Coutirlho JUFge 

984/91 Seni VeFas 

985/91 MaFco Mac ie l 

ASSUNTO 

Desta qu f.-~ p-BI'a votaç:ãCl em ~;(,'Pi,'I'ado 
de paFte de PFojeto. 

Inversão da Ord e m do Dia. 

Adiame nlr.t de vota,ar.t de RequeFimen­
t: o. 

SobFestamento da tFamita,io de PFO­
,ido. 

Adiamento de di5cussiu. 

SClbrestamellt:o da t:ramital;:io de pro­
,ieto. 

Ret irada de emenda. 

De s taque paFa vota,ar.t em separado 
df.-~ e mendas. 

Di s pen sa d e publ ica, âo 
,final. 

Dispe nsa de publica,ao 
final. 

Di s perl sB de publ ic a ,io 
final. 

Dispensa de publica~io 
final. 

Di s pensa d e publ ica,ao 
final. 

Dispensa de publ ica,ão 
{,'in.;tl. 

Dispensa de publica, â r.t 
final. 

DispenSB de publ i ca ,ar.t 
fin a l. 

31'5 

de Fed<.wao 

d f..' Feda~ ão 

df..' r' f!da,au 

cI f..' n~dllç:ao 

de r" (~~d <:\ (;. ~~ o 

d e r' E~dad;ío 

dE~ r' f,' cI a ç: ;10 

d e n~daÇ.ao 

RESULTADO 

A (:>1' ovad Cl 

ApFovadr.t 

ApFovado 

A F>i'" (lvad o 

Pn~jud i cado 

Apl'ovadD 

Apr'ovado 

Apr'ovac!o 

ApFovado 

ApFovado 

Apr' ovBr.!o 

Apr'ovBdo 

Apr' ov •• do 

Apr' ovado 



------~~~-----------------------------------------------------------------

Nº AUTOR 

986/91 ~u~eo Mello 

987/91 Lucrdio Po~tella 

988/91 Di~c.u Ca~nei~o 
e CIUt!"OS Sena-' 
d c)~es 

989/91 Fe~nando Hen~i-
qUI;: Cal"doso e 
C",lt~05 Senador'es 

990/91 Pedro Simon 

991/91 Espe~idi~o Amin 

992/91 Espe~idi~o Amin 

993/91 Marluce Pinto 

994/91 Henrique Almeida 
e ou t r' os Sen ad 0-' 

r ' E:S. 

ASSUNTO 

Di spensa de ir,ter st reio pa~a inclu­
sio ' de projeto em Ordem do Dia. 

Dispensa de publ i caç~o de redaç~o 
final. 

Urgincia (art. 336. Nb N • 

T~ansc~i,~o nos Anais do edilo~ial 
,uConsdrcio e Fraudeu publ icado no 
Co~~eio B~azil iense N do dia 13 de 
dezembl'D. 

O i ~,;pensa cI E: publ i c;;,çiicl c:i €': r c;.· dac;:i~(J 

final . 
Dispensa dE: publ i caç?\o de ~eclaçf';D 
final . 
Dispen s a de i nt e~strc io pa~a inclu­
sio de projeto em Ordem do Dia. 

U~g&ncia (a~l. 336. Nb N) . 

RESULTADO 

Ap~Clvado 

Ap~ovado 

Apl"c)VBc:io 

Em t r' am i b,,­
ç: ;;{o .. 

Apr'Dvado 

Apr'ovado 

Ap~ovado 

995/91 Ca~los Pal~ocinio Pedido de info~maçaE.'s ao Mini sl~ o Em tramita-

996/91 Esper idiio Amin 
e DU t l'l1t~ Sen i~-' 
dores .. 

997/91 Marco Mac iel 

998/91 Eduard o Suplicy 

999/91 Oziel Carneiro 

1000/91 Dario Pereira 

da Ec onomia. Fazenda e Planejamento. çio. 

U~g~ncia ( a ~t. 336. Nb N). 

Inve~s~o da Ordem do Dia. 

Destaque para rejei;io de partE.' de 
pl"ojelo. 

Destaque para vota;io e m separado 
dc~ emenda. 

Destaque para vola;io em separado 
dE: emenda. 
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Aprovado 



--------~------------------------------------------------------------------

NQ AUTOR 

1001/91 Dario Pe re i ra 

10 02/91 J~l io Campos 

1003/91 Oziel Carneiro 

100 4 /91 Oz i el Carne i ro 

100 5 /91 Coutinho JorgE 

10 06/ 91 Ronan Tito 

. 
100 7 / 91. Mal'·c o 11ac: i €d E,~ 

out r os Senado-

'" €~!!;. 

1 008/(11 Mar· c Cl Mar; i ",'I e 
out r· e)s S .. ~nadt)-
I" (-:.~!; 

:l. 009 / (? 1 Rachid Baldc:\n"ha 
O!;~ I" z i 

ASSUNTO 

Oest aquf.·: pi:\I" (':\ v o t aç;ão t;:m sepal"ac!o 
de emt?nda. 

Dest:aquf.: p.u·a v e)t al;:ão f.:m ~;epal"ado 

de elllf:.' nd ct. 

() .. ~st aquf.: 1",,\1'· a V Dtc.\ç:~{O f.:m ~.; f.~ P .. \I'. a d t:) 
cI (~' enu;:nôa. 

I)€~~;t a qUE,: pa l"ê\ v ot a(j.i~o <:-:m <;E,:p.1rado 
d (;: emE,:n da . 

I)€~st aque p'1I'·a vot ,,\ Ç:i~ D e m Sf.: p"u· ad o 
<:1 (;: em E-~nc:a" 

DIô'!; t a qu+-~ pal"a vot aç: :i\o I-:~m sepal"ado 
cI (;: em E' IH I a • 

UI" g~:nc ia (,H· I: • ~~36 • Uh" ) .. 

Dispensa de pu b l i caç;io de r·edaç;io 
{-' in a l o 
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RESULTADO 

Apl"ovado 

Apl'·o v ado 

Ap l'·o v ado 

A F>r" l1 v ad o 

Apl"ovado 

Apl" ovad e) 

A F>I'" Dvad o 

Apnl vado 

Aprov ado 



J ESCOLHA DE AUTORIDADES 

a) DA SESSÃO LEGISLATIVA A~TERIOR 

PJ:~. u. ::. [) [) ~:J 1'- C E'~ u 
(lhe i 1"0 

P i .... [mbi~ i >~,,\dol" do 
J un to Ú REl"üblicio' 
mica do Paquistâo. 

BI" (':\S i "1 
I~:;lii .... 

b) DA PRESENTE SESSZO LEGISLATIVA 

Ó ;,:,~/9 1. 

53/91 Vantuil Abdala 

91/91 Aderbal Costa 

92/91 ~lval'o Costa 
FI""nco F i lho 

93/91 GilbErto FEr­
,r (;: i I" a ~l<'o' I" 1: i n ~:; 

B;;,'/'):t 124/'1:i. (.i~:;d,"l.1b"o\l P int:o 
d (.::~ Ü '1 H ~:~ ~;; é <:\ 

1:,)4/91 

Er' nE ~:;t o AI !:lei"\: o 
FeJ"JI"e i r ' (':\ dE Calr

- •• 

'v'aIho" 

1...1,1 i <~ Ant: (in i o 
,) a I" ci ! m G a q 1 i iol,r d i 

85/'11 136/91 AntBn!o Amaral 
de·:: Samj->aio 

Mirlistro do Tribunal Su­
F'€rior do Trabalho" 

Emba ixador do Brasil 
jlJnto ao GOVErno do [5-

t ad o do i( 1.1;:\ i t (c" 

Embaixador . ChEfe da Oe­
le9açâo PErmanEnte do 
Elrasil junto à Organiza-
çJo das Na~5Es Unidas 
palra io\ Ed',lC<:IÇ:;'{O. C i í;}n-
cia e Cl.1ltlJ.I""\. 

Embaixado r do Brasil 
Junt o Ú REPÜ!:ll ica CODPe­
I' ,',li: i V i ~:;t a da GI.l i ":lni:l . 

Emb a i ;':<:Id ClI" do 
j u nto t\ Rep'J,bl i Ci:\ 
b .:\ .. 

I)r' a5 i '1 
clf~ Cu .... 

Elil b ~:\ i >~(":\cl oro 
junto a 

cio Br·,,<si'l 
1«;:1"1.1\:)1 i Cio'( d <'l 

Emba i ~·:ad() I " do 
junt o ao Reino da 
In ,";\ r" c: a .. 

B I' " a~j. i "1 
D i na"" 

Emb~ixaaor do Br<'lsi1 
junto ~ Repüblica Socia­
l i~;ta d,,\ II.l9Clsh\via" 
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Afll"E.'C: i ade\ 
jL4 . 9 L 

p'PI"ovado 
lL4 .. 9 j, 

,; i' I" E c: i ,':H ] (;) 

U. .4 .. 91 

A PI" (,:c i ad oI 

í~) .. ~j"9 j. fi 

(.lPr'ec i ada 
:1.::j.~:j .. '1:1." 

'~lPlr c~c i ad,,\ 
~~él. ~:i. '/1 " 

Apl' ec: i adê\ 
1~5n~.).9j," 

AprTc i adi:\ 
1.~'j ,, :::; .9J. " 

Apr'c c i io\d,:\ 
t;).~i"9j,. 

em 

C li) 



MENSAGEM NQ 
SF PR NOME CARGO 

86/91 141/91 José Olympio Ré ·· Embaixador do BI"as i 'I 
c he de Almeida junto ~ 

He'lvÉ:t:ica" 
Con f'{·~d CI" a ç: go 

S7/9:í. :1. 4~5I9:t Or·I.,\ndo :3o,,\;"e ~;; 

C,',\r'bon ar' 

88/91 154/9\ Carlos Alberto 
L.E·~ i t E' Bal"bosa 

S9/91 155/91 Ruy AntSnio Ne-
ves f'inheil'o 
J.)(·:"{ sconc (~·:1 os 

90/91 156/91 Ivan Oliveira 
Can n .:'tb ,.- a Vt;l 

Emb a i >:ad cw Li o 
,jun t (J ),\ r~f,'pl.íb1 i ca 
1 i an,':\" 

131" ;,\~; i I 
It a'-

Embaixador do Br'asi] 
junto à Rep~blica Fran­
c: (.:.: ~5 a .. 

Embaixador do Brasil 
junto ~ Rcp0b'lica Popu­
lal" ele f"ln~301a" 

Embaixador elo Brasil 
junto ao Governo elo Es ­
t: adl1 de I~:il'af.·~l n 

RESULTADO 

Apr·f.·~c i ada 
i~'i.~:J,,91 ... 

A prTC j ;:\(J a 

1 ~L ~.l. 91 • 

A pn:·~c: i cId a 
:í.~':J.~:j.9i .. 

Ar-WE,C i ,,,d a 
;~'fJ .. ~5.91 .. 

AfWI,~C i aela 
2!:1.~5 .. 9i .. 

107/91 174/91 Antônio NonDato 
do Amai'·,·: .... '! 

Ministro Classista tem- Aprovado 

Cal'l D~'; f"lnt ôn i o 
Elettenc:cJur·t: Bue'" 
no 

porár' jo, re presentante 15 .. 5.91. 
cios empregadores, elo Tri-
bunal Superior cio Traba-
lho, para o triênio 19911 
1 '194. 

Emba i ~·:ador do 
junto á Repüb1ica 
ca I':" E~:;'I 0'1.,11:",,, 

Br' a!'i i I 
Tchc'" 

AI)I"I~C i ada 
~!6 .. 6.9L 

110/91 176/91 Carlos Luiz Cou- Embaixador 
tinho f'erezno Japio" 

do 131" ar,; i 1 Apn~c i acia 
H.6.91,.o 

:1. L?/91 j.7B/9 i 

:í.B7/91 

:1.:1. 4/''1 :í. i 73/91 

lhel"c;,-", M.u· i '" 
M '" c h ,',\ c! CJ (lI.) i n 1: e 1 ..• 
1 :;0:\ 

c;;, I" lo!;; E cI :.,,',11" ci o 
(.l·Ff()n~'iE·ca (.1'1 ves 
dI;: bouza 

I... I.! i z CI "I 1.1 d i C) Pe···· 
I'"E' i i" a CalrdD!:; O 

Ne~lt()n E'3'..idiO 
I~ CJ~;;S i 

Emb",ixaelora do Brasil 
Junto à RcpüGlic", ela 
Á 1.1 f:j. t: ,'- i <:\ " 

Embaixador ell) Brasil 
Junto à Repüblica elo Pa-
1"';,1<;)1.1," i" 

Em b a i ~·:acl or cI CJ Bn,ls i 1 
ÁI"abe ,junto i,\ Rcpl.Íb'lica 

ela Sír' ia. 

~:;uplentE 

Classist.a 
TI' ibunal 

dl2 i1ini C,1: rD 
TI,:mpol'·c\t·· i D, ciD 

~:;I..l pl,~I" i DI" cI o 
'Trabalho, rEPresentante 
dos empregadores, para 
C) triênio 1991/1994. 
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Apr'ec i 'Hla 
~>'B.::.; .. 9:1. " 

Apl"(,~c i ",d,',\ 
2f.l.~).9L 

A pro €·~c i ael a 
U. .6,,9j.,.o 

AFW~~ C i ada 
;:>'B .'~:j " 9 1 .. 

em 

em 

em 

em 

em 

em 

€·~m 

Em 



MENSAGEM NQ 
SF PR NOME 

to Andn;: G,"()S 

1. 19/91 210/91 Demdcrito Ramos 
Reinaldo 

CARGO 

Minis\:ir D ciD 
Tribunal ele Justi~a. 

1.23/91219/91 Pedro Lu i z Bodin OiretDr de politica Mo-
dê Moraes netiria elo BancD Central 

ci () Br·;,,~;> i 1 • 

134/91. 24~./ <t1 

. :l. ~15/91. 245/91 

AI m i r·ant (·:-de-Es,·­
"Iuadr·a Jo~;; é cI() 
C",bo Tei:·:<=:ilra d(·:·: 
C,·"r·va"1 hel. 

Hu01bE:r·t D GonH::s 
de C',\lr va·I ho 

Lu i;;: Ne IsDn Gue­
d ~?~> cI f? Ca l'· va I h o 

136/91 256/91 Ar·m{niD Fraga 
N (·:·:t o 

Ministro cio Superior 
Tr· i b'.In,d M i "1 i t ar·. 

Ministro do Super i or 
ciD Tribunal de Just i~a. 

OiretDr de FiscaIiza~âo 
do Banco Central do Bra­
~;> i 1. 

Diretor de Assuntos In­
ternacionais do Banco 
Central do Brasil. 

137/91 25'/91 Cincinato Roclri- Diretor de Aclministra~âo 
gue~ de Campos. do Banco Central ciD Bra-

s i '.I. • 

1.38/91 251/91 lImar Nascimento Ministro ciD SupremD Tri-
Galvio bunal FEderal. 

1.60/91. 304 / 91 Rubens RicuP2ro Embaixador do Bras i l 
junto ao Governo dos Es ­
tado s Unidos da América. 

161/91. 305/91 Celso Luiz Nurle s Elobaixador Chefe da Oe-

:i6~U91 ~~07 /91 

197/91 ~F9/91 

Amol'· i m 

Ar -i,;;t i dE:~> ,Jl..ln ·­
"f '.1E: i I'· a A I van~'n 9a 

Maur o Sérgio da 
Fonseca 
n ;~mi • 

200/91. 396/91 Carlos Augusto 
d f:! I" ,r D(!rl 5;,' R o···· 

le9a~io Permanente 
Br·asi l em Genebr·a. 

I"r Dcl..l raclDr -(3eral da Re­
p~blica (em recondl..l~io). 

do 
junto à Rep~bl ica do Pa-

Embaixador· cio Brasi"1 
Junt e à República da lr­
land,·:\. 
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RESULT ADO 

Apr·ov;"dol 
j.~5. !";.91.. 

A F>r" ovacl a 
~'j .. 6.9L 

A ",r·ec i ada 
;:'B .. ;:;.9:1.. 

Aplrovad<:\ 
l't .. 6.9L 

Apr·ovada 
H .. 6.9L 

A pro Clvaci a 
5 .. ó.91.. 

A pro Clvad '" 
~)"6 .. 9l. 

Apl'·ovada 
l'Y.ó .. 'Yj .• 

A plr ()v",d '"" 
1i..6.9L 

Ar·>i'f-'C i ada 
;.'6.6 .. 91.. 

f.l P I' !:: c: i CI ti CI 

~?6"6 .. 9:1." 

A pl'· Clv"ld "I 

27 .. 6 .. 91 .. 

APl'"(i:C: i ",da 

;;~ 'Y • !:1 .. <n. .. 

Apr·E·:C: i ada 
;29.13 .. 91. .. 

(·:m 

f..: 1i\ 

em 

em 

(·:01 



MENSAGEM NQ 
SF PR NOME 

201/91 407/91 Genaro An t 6nio 
i'íucc i 010 

CARGO 

Embaixador do Brasil 
,junto à Re p0bl ica da Ni­
c <':tl'-áfjl.J.a .. 

202/91 408/91 Franci s co de Li- Embaixador do Brasil 
nla e Silva junto à Rep0blica de El 

S(";\ 1 vad or· ... 

M á r -c i o P a I.J 1 D d f~ 
01 iveil'-a Oias 

,_jor- i o Dau,:;t f~ l' 

f-oi; a 9:Ct 1 h ~;\ e ~:) (.:.~ 

~:) i 1 Vt:\ 

,Jo~,>é ,..if,~ I' - n II i mD 
Mo~~c:al'do eI€-~ 

;~Ul_; CDU t: i n ho cio 
N,-,ISC i me nt:o, C<.~r----

1 o~,; Eelu,-,I I'-do V i­
c i n:I cI(;: Car-va--
1 ho, Jo ~->é M,-,d: i a~,; 
P e r-e i r-,~, l'Í a r-CE.'l o 
Mon t: e i r o SDal' E:~;;, 
Nc i de 
M", 1 ai' eI 
Du sl: avo 
Br-,ulct} .. 

Te l'- E,: i nha 
E: PaulD 

(Jonet 

Emba i )-:adoy- do 
jUllto à Rep~blica 
cio E'Ji\:o. 

Elr-as i 1 
Ãn"bc 

Embaixador, Chefe ela 
Missio dD Brasil junto 
às Comunidades Euroéias .. 

EmbaixaelDr el o Brasil na 
Delega~âD Perman e nt e do 
8r-asil junto à Associa­
~5t) Lat in o-Amer ic ana de 
Irltegraçio , com sede em 
Montevidéu, Re p~blica 
()riental do Uruguai. 

Membros do Co nsEll\o Ad­
ministrativo de Defesa 
Econ8mica (CADE). 

271/91 567/91 Carlos Alberto Embaixador do Brasil 
PEssoa Parelelhas junto à Rep0blic a Isli­

In i ca ci o Ir-~\. 

;_:_' fJ9 /91 649/9j_ 

Lu i ;-: ,Jor- ge I~ a n --­
ge1 de Cast: r-o 

Car-l Df.'; HE:n r i qUE: 

Paul i no Plral: es 

297/91 694/91 Igor TDrres Car­
I' i 1 ti D 

Emb .,1 i xad nr 
,junto a 
Cn~;ta Rica . 

Emb a i )-:a d or­
junto à 
Hondur-a s. 

do Slras i 1 
Rept.Íb 1 i c a doI 

do Br- a~> i 1 
RE:p ,j b l i ca de 

Embai xador do Brasil 
Jun t o à R ep ~b1ic:a da 
Áfr"ica di"' C:,,1 __ 
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RESULTADO 

Al'wec i ad,,1 
:::' ~5 .. 9 .. 9:t .. 

Ai:>j" eC i adi':'l 

~!~5"S',,9i. 

Aprec:iada 
:2.S'"B .. 9:\.. 

Apl'€-:C: i ,:~da ­

~!~). 9 . ';>j_ " 

A pr-ec: i <:tel a 
;;'"j_0 .. 91" 

A 1>1'-o vad a s 
i nd i ca<;:õé:,; 
a.:í.;;' .. 9i 

~,pr-ec i ada 
11" j_;;;. 9:1, 

Apr0~c i .~d .~ 
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L DIVER S OS 

a ) COMISS ÂO PARLAMENTAR CON JUNTA DE I NTEGRAÇÂ O BRAS IL /ARGINT I NA 

De put ad o s 

Ib~;pn PinhE·~il· · () 

1...1.1 i"~ H(;~ n I' i qUE 
(:':) I ~' n i:'t "1 cI o P j" i (.:: t: CJ 

J()I" ~.1e Uequed 
() l"f; a 1..1. r' ~·i ~11J 1 '1 (.;,; 1" 

t) i ct: Dl" F a ce: i on i 

Senadores 

,,lo "ié F o 9 ,"1;: a 
I ~apuan Costa J~nio~ 
[) i I"C e 1.1 Ca~' ne i r' O 
M.11'C i () 1....,\ccl'd;, 
O d a c: i r' i:; o <:\l" f:' ~'i 

AI bel't o I-Ioff.' mann 

;,:? :t n ~3 n <; t w.. I b ~:; f·; n P i n h (.:.: i I" o (.:.; (..t r' n :a I d () P i n h e i 1' -o S t.l b s t i tu" d () S 1 I'" (.:.; ~:;. P t:: c: t: i V:i:\ .... 

InEnt ~. PElos De putad os Nelson P~oença e Nelson Mo~~o E 

AlbE~to Hoffmanrl substituido pelo Serlador ESPE~idiâo Amin 
(OCN - sessâo conjunta, de 22 . 5 .91) 

20 . 6 .9 1 - ESPE ~id iâ~ Amin sub s t itui do pelo Sena do r Pedro Simon (DCN 
sessâo conjunta, de 21.6.91 ) 

1 H • 9 • ? 1. _.. V i c t. o r' F <:\ c c i o n i ~:i u iJ ;:; t: i t: u í ci o P E~ ') (J D f~ P I.l t: a d o F E t: t E I" J I.:i n i o r' (D C N 
- sess âo conj unt a. de 19.9.91) 

l~ l nbDra os Anai s do Sena do rl i o re9istrem, para o PEsquisador 
fu t u r o, convém que s e i n fo rme : 

l ~) qUE' a C(Jmi~i;~:;~:~o foi in~:~t: a1ada no di <;\ 6 d(·:·: ~jl.llho d(·:~ . t <r90., 
Em sEssio ~ealizada em Buenos Aires, co n fo~m E ata assinada pelos PrE ­
s i dent es F€vnando Collor d e Mello . do Bra s i l e Carlos Menen. da Argen-
1: i 11 a .. 

.;,:.~ 9) ql.le i Il t e ~.lt" t:\ v::':\m (:\ Co m i ~:)!:;~Tl (J y n C\ ql..lE~ 1 a o por t un i de:\d (-:.~ y C:\"1 ém 
do s pa~ lamEntarEs brasi le i~o s. pelo Pode~ Legi slativo da Argentina, os 
~:;cn,,\dc)l'e!,; Emilio T(]mA ~,;, Deonilc1o Eit:t:E~ l . i~emo Const:al'l;~(). Car" l() ~,; 8nopk, 
Adolfo Gass E Leopoldo B~avo e os Dcputados Raul Alvarcz Echa9ue, Car­
l(]s Eduar d o Rosales, Ernesto Soria. Humbc~ t o Jesus Roggero, J ésus Ro­
d~i9lles e Juan José Ca~va]la~i. 

o primeiro encontro da Com i ssao rea l izou- s e em Porto AlegrE. 
nos dias 5 E 6 de agosto de 1990, tendo presidido a sessao solene de 
~,i ua i n Si \: a"1 aç: ao o Sen h o r' I b SE~ n P i ruh.€-: i r" o , P n .?S i ck'n t E~ cI a Câmar' a d os De pu -­

t 'Hlos do BI"a,;i i 1 n 
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Vice-PresieJente: Deputado Humber t o Roggero 
12 Secretári lJ: Senador Dirceu Carnei r o 
;.:?~.} ~:; (.:- c l" ' (.:.~ t {"::t I" i o ~ S (.:.~ n (':i. d Ct j/ l"'Í ::':i !' - f D I... D ~:; ~.:'t ti :::\ 

o reu niáo da Comis~ao a ser real izada em calla Pais de marleira alte­
nad,':,-

D·{;H(i. E D ;:~ .i.. {i;. ~~~\ t:;~ .... d. ~;1 .... C ~;;! ü1.L ;;;: ;;i. ~;:~ t;;~ .... ~;1 t;;! .... :f .L D. s;\ :L .. _ ti. i;l, .. fi. [, ~~~: ;;i (~.~ n t t;:;~ ...• ~ :~: !;;: ~~~ i::~ t ;! .... 1;~ .9 .i. ~.:: '-i •. ~l t..L :':<: :;~, ~ ... . 0.1:\ .... e:. ~~.;: .... 
FC~~cQt~~ãQ _.dQ_L~9i~1~tiYQ_dQ __ Uc~~i. l eDCN lI, de 19.9 . 91 

De·:-put j':\C ~ os 

J o ';;~ [~. F' u ~:.! a I~: (:\ 
Irapuan CIJsta J 0rl ior 
Di!" c: f:~1.J. C(";'t !" ri C i I" o 
j"l é ir c: i D L ~';'{ C (.:~ Ir d j':~ 

() d (';\ c: i 1'- ~:) D J:\ i' C!:> 

FiE-c!lro H i IHDn 

b) COMISS~O PARLAMENTAR CONJUNTA DO MERCADO CO MUM DO SUL - MERCOSUL 

() tratato para a constituiçâo de um mercado comum entre o 
Brasil, a Atgerlt ina, o Paraguai R o Uruguai. assinado em 26 de mar~o 

(:; c.:.~ t?9 J. E"fl1 (l~:.~:;un (;: ~;\O (.:.~ a P I" Dvaci D Pf·: "1 D COI'! ~:.I!C' (':':"::;~: ; D N(':i.C i on (;,"l {':\ t: I" (;\ vés d n D~:·~·· ·· 
cr~to Legisla t Ivo n9 197, de 2 5 de setembro de 1991, determinou em seu 
81'tigo 24 que se estabelecesse, para faci] itar a implementa~âo do Mer­
cado Comum, uma Comissâo Parlamentar Conjunta MERCOSUL. 

Nos dias 19, 20 e 2l. de setembro, reuniram-se, elll Buenos Ai­
res, os representantes das delega,~es dos legisladores que irâo inte-

g var a Comi'isSo Parlame nt ar Conj u nta do MERCOSUL. Participar a m da reu­
ni io, pelo Brasil. o Senador Dirceu Carneiro; pela Argentina , o Depu­
t:ado Saturnirlo Dantti Arantla, pelo Ur·uguai, o Deputado Yama ndc Fau e 
Pelo Paraguai. o Deputado Oscar Fac lln do Ynsfrarl. 

o documento final resultante de ssa reuniâo, a~em de sugey· ir 
medidas para o cumpr imento dofratad o . estabeleceu em oi to Senadores e 
elito Dep utad os de cada Pais os integrantes da Conlissâo Parlamentar 
Conjun ta do MERCOSUL e que sua instala~âo o~ ici al s e daria no dia 1 5 
de novembro em Mo rltev i déu. 
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Acertou-se qUE os quatr o rEPrEsEntantes dos lEgisladores de 
cada Pais S2 encontrariam novamente. Em princrp i os de novEmbro, para 
uma reuni50 preparatdria, com vistas à i nstala ç 50 da Comiss5o, a rea­
"1 izar·--~:>(·:·~ E'~in FlUir i ê·:\n d 1:-/0 1 iS r ~3an t(·:\ Catai'" ina .. 

[) Ecidiu -sE, ainda, sobrE a cOllstituiç5o de Comissio, d E ca­
rátEr provisdrio , com mandato de um a no. cuja presid&ncia s erá eXErci­
(ia, Em carátEr rotati v o , a c~da tr&s mesas, pElos rEpresentantes dos 
parlamEntares dE cada Pais. ObE dE cida a s Equência alfabética, cabEndo 
c priolEircI PEr fo do dE mandato ao rEPrEsE nt ante da ArgEntina, o sEgundo 
aos rE presEntante s do Brasil. o terceiro ao representarlte do Paraguai 
E o qua r to ao representante do Ur uguai. 

Na sess50 ordinária do Se n ad o . real izada no di a 12 de novem­
b I'· o, for· alil d (',~~" i SIn ,Hi os par· a in tE 9 1'· ,,\Ir a Co m i s~,; i,\O P aI'· 1 ',l.men t: ar· Con j un ta do 
MERCOSUL, como rep rEsen tantES da Casa por indicaçâo das Lideranças 
Par t idá r ias, os SElladorE s Pedro Bimon, José Fogaça E Már c io Lacerda, 
PElo PMDB; Odacir SoarEs E Esperidiâo Amin . pelo PFL; Dirceu Carneiro, 
I· ) (·:·~ 1 o i" SDEl; Affon !:;o C',lmal'· <;lO, pe 10 P TI] f,~ Nel s on Weciek in, pe 1 CI P DT • 

Na sessâo o rdin ári a do Senado. real i zada no dia 5 d e dezem­
b I'· Cl, (] P 1'. E'S i d f,~11 t ,'~ d eu c on h EC i InEn t o '·,\G .1" 1 (·:~ n ciro i o cI a cI e~:; i <;lI:) clÇ ~í(), pe I () 
Presidente da Câ mara. dos Deputados Luiz Henrique . Nelson Proença, 
~crge UEq \I EcI, Amau ry Muller, FéttEr J~nior , Nelson Morl'o, Dja nir 081-
paSqUa l E e Sarne y Filho para int~9rarEm, com o representantes daquela 
Casa , a Comissio Parlamenta r Con junta do MERCOSUL. 

A Reuniio da DEleyaçâo de Pa rlamentare s em Floriandpol i s 
v·ealizou-se nos dias 1 1 e 12 de novem~l'o, presen tes, peIa Argentina, o 
Dep utadl) José Maria Soria Arch; pelo Br asil, o Senador DirCEU Carnei-
1'·0; ·peio P'H·a,.JI.F,·' i , o Dep u tado ..Jo~,é Fel i;·( E!:; t: i9 'HT ibia e pE~lo Un.J.~Juai, 
o Deputado Yamandu Fau. 

[)a l'euni 5o resultou a ~Resol uç i o de Florianópol is u
, tendo 

sido. aprovado o Reg i me n to Interno da Com issio Parlamentar Conjunta do 
MERCOSUL a SEr subme t ido ao se u Plerlário apds a sua instalaç i o, marca­
da para se reali za r Em Morltev ldéu n os d ia s 6 e 7 de dezembro. 

c) CbMISS~O DO BICENTENÁRIO DA INCONFIDÊNCIA MINEIRA 

B .. :1.1 . '1' 1 

Oficio SEC/ PR/Nº 033/91 . do Secretário da Cultura da Pre ­
si d fncia da Rep~blica sol ici tando a irl dicaçio de três mem ­
tIros (lo Con g rEsso Nacional pal'a integl'arem a Comi ssio. 

Oficio do Pres i den t E do Senado ao Secretário da Cultura da 
F'resici0ncia da Rep~bl ica indicando , para integrarem a Co­
missâo . o Senador Mar co Mac i el e. por entendimEnto com a 
P rEs id&n c i a da Câ mara, o s Deputados Rita Camata e Bonifá­
c i D dC'7 tlndl" i;':\ da " 

Of rc io Gab / SEC/PR nº 303/9 1, do Secretário da Cultul'·a 
Presid~ncia da Re p~bli ca, so lic itando a indica~âo dE 
1'."erWE.'!,;cnt'Hlte da C~;mcll' · i,\ clo~' ; Df"pl.lt:aclos, um;;\ ve:z Cp.12 (] 

tado Bonifácio de Arldrada exerce fu nç50 executi va no 
ver·110 do E~:,tad() ele Mini~ s Ger·ais. 
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13.11.91 - Ofrc io nº 713/91-GP do Presidente do Senado ao Pres id e nt e 
da C&mara comunicando a 5051 icita~io do Secretário da Cul-
t U~' i':, <:!{7'. PI"(·::~:} i d(}nc i t:\ dc":\ R{7~PI.ib 1 i ca .. 

29.11.91 - Oficio GP-O/2127/91 do President~ da C§mara 
nome do Oepul:aclo Ibrahim Abi-Ac kel. 

::~ • j~! • 9 t Of(cio GP -0/2173/91 do Presidente da C§mara substitui n do o 
nome da Oipul:ada Rita Camata pelo do Deputado Gen0sio 8er­
nar"dinu. 

9.12.91 -- Sessâo (]rdinár ia do Senado, realizada às 14,30 hor"as - co-
munica~âo do Presidente ao P lenário des ignando o Senador 
Marco Maciel e os Deputados Ibrahim Abi-Ackel e Gen0sio 
Bernardino para represen ta rem o Poder Legislat iv o na Co­
m ! s~.:c":\o " 

10.12.91 - Of(cio SM/1193/9i do Presidente do Senado ao Secretário da 
Cultura da Presidência da Rep~bl ica comunicando a designa­
ç:âo dos representarltes do Poder Legislativo na Comissâo. 

Obs.~ Os expedientes acima in dica do s nâo foram publicados no OCN . 

d) PEDIDO DE LICENÇA PARA PROCESSAR SENADOR (Const. art. 53, § iQ) 

A Presidência dec l ara prejudicado, nos ter"mos do parecer rl9 
206/91, da CCJ, o Of. S/~7, de 1990, atrav0s de qual o Su­
~'remo Tribu rla l Feder"al sol icita I icerl~a para processar e 
Senador Jos0 Ignácio Ferrei l" a. por nâo s er o mesmo, desde 
D dia 1lJ. elE f(":~VEI'" f~ir'o, t: itul,,\(' dE m,,\nda\:o Elet Ivo . (DCN 11 
de 25.6 E 2.7. dE 1991). 

() f. ~;/ ó~) (n q 99-4/9:i.) d f:: 4 cl e cl (":~:<~f::irlb I'" O, cI o P /'" !-:-~ ~:; i ci (·:·~rl t I,? ci o ~:;i.!. 1"1' emo 'f /" i b '.l···· 
n t:\ 1 F (.:.~ d ç:'~ f" 4';\ '1 T ~;; o '1 i c: i t Ei. 1"1 d D '1 i c \:.~ n <;: ~·;·I. P i:\ I" (':\ IJ I" o <: f..~ ~:; ~:~ t:\ 1,0 o S [.~ n f':\ ri o 1'-

O/Iofre Guinarl - Despachado à ComissJo de Constitui~âo J'.ls­
t i~a E Ci(ladania Em 5.12.91 eOCN II dE 6.12.91'. 
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M JORNA LI S T A S CR E D E NC IA DOS 

() Comil:& de Imprensa junto ao Se:,ado Federal funciofloU com a se­
guinte composiç~o= 

~J oir· n a l ist a s 

R ita Maria Francisca P. Lira 
~1al" ~3ar ' i da S<:\(' to 
Corban Giovannini de DEUS E Costa 

Mario Cesar LOPES da Rosa 
J(Jio Ramid 8rarymi BOrgES 
Doramaria Tavares dE L . KramEr 
L_eopoldo da Silva 

L_uiz AlEncar MontEiro 
ManOEl PomPEU Fi lho 
Sebast i30 Batista da S ilva 
Guiomar CampElo NunEs 
()urivaldo Maia Targino 
Silvio Leite Campus 

Eduardo Ant6nio LEio COElho 
Maria RoseI i Garcia de OlivEira 

•. José A,'·o 1 d n Ho"J. ,,\;., ci <"oi 

Rubem dE AZEvedo Lima 

VicentE Limongi Netto 

Pâmela Nllnes Teixeira SoarES 

Raymundo ele Souza Soares 

Ant6nio Carlos Scartezini 
r.,] fr·E'ci o Ob li,! i n E''-

Walter Luiz GomES Alcoforado 
AlexandrE José Guerra Tor r ES 

José El eias Lustosa da Costa 

.JOSE Affonso Maria de Souza 
José Tare{s i o ele Saboya ele Holanela 
~ I ermano dE DEUS NobrE AlvES 
EeI 9"\1'" L i ~:;b ()a 

Ossian da Silveira Brito 

• .J()~\() Em í 1 i o F,·,\ 1 ci.~() C. F i 1 h(J 
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ór gão s 

.Jor nal do Brasil 

J o r nal de Congresso Nacional 
(Fut UI'·',\ A,.,f.·nc: i <01:; 

D.C.I. 

Tribuna da ImprEnsa 

. .Jo,'·n;:,l ci," T,,\y·ele 

o Estado de Sâo Paulo 

CorrEio BraziltensE 

Diár i o do No r destE 

[) i "ir· i () Popu] ,0\1' 

I3SB Br a sil 



~ornalistas 

Genivaldo Hagela da Cruz 
Silvio Romero Corrêa da Cos ta 
Luiz de Ara~Jo Marques Filho 

José Fábio de Andrade Mendes 

Luiz Custddio de Lima Barbosa 

Milton Dias Guimarffes 

Alicia Gon~alves Santiago 

Zenaide G. A. Morgado 

Luiz E1 inar Neri Solano 

Joyce Magalhies 
Manica Torre~ Maia 

Carlos Chagas 
Denise Jovita P. Madueno Silva 
Walter Diniz de OlJveira 

José Wilson Ferreira Ibiapina 

Alexandre Jucá de Loyola 

Cintia Sasse 
Maria Nely Caixeta da Silva 

Francisco Carneiro N. Lacerda 
Sebast iio Hinir6 R. da Silva 

Marta Maria Rohe Salomon 
Maria Rosa Costa 
Jorge Faria de Souza 

Wanderval Calaça de Mendon~a 
L~l io Ra~hanell i 
Filomena Marques Maragoni 

Vivaldo Reinalto de Sousa 
Ronaldo Henrique B. D'Ercole 
Eugênio Cardo~o Novaes 

Paulo Cruz de Azevedo 

Fernando Bizerra da Silva 
Manoel Dimas Ferreira 

Luiz Gonzaga da Silva 
11do Silva da Silva 
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órgãos 

Folha de sio Paulo 

o Estado do Maranhio 

Brasilia Super R~dio FM 

R~dio Verdes Mares 

Rádio Bandeirantes 

Rádio Jornal de Brasilia 

Rádio Marajoara 

Rádio Eldorado 

Rede Manchete 

TV Verdes Mares 

Visão 

Exame 

APLAN 

Agência Estado 

O.B.N. 

Agência Folha de Noticias 

Pirimede Ag. Noticias 

BG FotoJornalismo Ltda. 

TVS 



Jornalistas 

Oscar Martins de Andrades 

Sirgio Eduardo Alve s Marques 
Ricardo Henrique Stuckert 
Roberto Reis Stefanelli 
Maria Aparecida Fontes 
Maria da Consolaçio Lima 
Cristina dos Santos Mendes Lobo 
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órgãos 

Jornal do Com~rcio 

Jornal e Agincia Globo 



v - COMISS~O REPRESENTATIVA DO CONGRESSO 

NACIONAL 



v COMISSÃO REPRESENTA TIV A 
GRESSO NACIONAL 

DO CON····· .. · 

ta t i v,·,\ · 
.j uI ho 

A eIeiçâo dos Senadores que integraram a Comissâo Represen­
do Cogresso Nacional, para mandato no per lodo de recesso do mês de 

de 1991, realizou-se fia sessâo do dia 27 de Junho , convocada para as 
19 hOI'·as .. 

Os representantes da Câmara dos Depu tado s foram eleitos fIO 
ala 28 de Junho, con forme comunicaçâo do Presideflte daquela Casa ao Presi­
dente do Se nado Feder'aI at:r' avéf:' do of I c i o E,Gr1""P/4? 'í, da mE~sn,c\ data" 

Em virtude do resultado daquelas eleiçies , ficou a Comissâo 
representativa do Congresso Naciollal assim constitulda: 

Titulares 

1"1011.11'0 BE'nf~v i df,~~,> 
1''1.,\1'' C i o Lac(,!I"cla 

Meir'" Filho 
Hcnr' i "Iue AI mf-~ i da 

Ch <:\ [la 5 R oell" i gucs 

Va 1m i I" Cam pe '1 () 

Arna'1do Faria de S~ 
I,§Z i t1 F (;~I" r (;~ i I' a 
H u ml, (~ I" t: o ro,ou to 
i~ i c: ai' d [) F i I.Li:a 

SEHADORES 

P t1Ili>B 

PFiL 

PSliiB 

PDT 

P lf'IJJ 

DE!i'UTADOS 

Bloco Parlamentar 
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Suplentes 

Irapuan Costa J0nior 
N,;\bc)l" Jún i OI" 

Lourival Bapt ista 
Odac: i I" Boal'· (·:·~s 

Francisco Dornelles 
ME S<::. i a~:; Gô i s 
P ,,\1.11 (] Oc t oi v i t1 

R i c<7, ,'dD 11ui"ad 



DervaÍ de Paiva 
Genésio Bernardino 
José Luiz Clerot 
Mendes Ribeiro 

Laerte Bastos 
V i tal do Rego 

José Luiz Maia 

Sigmaringa Seixas 

Rodrigues Palma 

Nilmário Miranda 

PalJlo Mandar i no 

Ribeiro Tavares 

PtIDB 

PDT 

PDS 

PSDB 

PTB 

PT 

PDC 

PL 

João Almeida 
João FClgundes 
Marcelo Barb ier i 
Pinheiro Landim 

Eden Pedroso 
Miro Teixeira 

Fetter Júnior 

Paulo Hartung 

Cardoso Alves 

Chico Vigilante 

Eduardo Siqueira Campos 

Wellington Fagundes 

A 1Q de Julho, às 18,45 hor"as, foi instalada a Comissão Re­
presentativa do Congresso Nacional, no Plenário do Senado Federal. 

A Comi ~são foi presidida pelo Senador Mauro Benevides, tendo 
na vice-presidência o Deputado Genésio Bernardino e secre~arlada pelo Se­
cretjrio-Geral da Mesa do Senado Federal, Dr. Guido Faria de Carvalho, nos 
termos da Resolu~ão nQ 3, de 1990-CN, tendo sido convocada por três vezes. 

A primeira, para reunião realizada dia 11 de julho, às 11 
horas, no Plenário do Senado Federal, para deliberar sobre D requerimehto 
nQ 1, de autoria do Senador Maur{cio Corrêa, tendo por objetivo a convoca­
~ão do Ministro de Estado da Justi~a, Senador Jarbas Passarinho, para pre~­
tar esclarecimentos sobre o projeto de lei encaminhado à Câmara pelo Presi­
dente da República que dispõe sobre antecipa~ão a ser compensada quando da 
revisão geral da remunera~ão dos servidores públicos, corrige e ree~trutura 
tabelas de vencimentos, e dá outras providências. 
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A segunda. real i zada no dia 23 de julho às 15 horas. tamb~m 
no plenirio do Senado Federal. em virtude da aprovaç~o do requerimento nQ 
1. quando compereceu o Senhor Ministro da Justiça. 

A terceira reunião. convocada para o dia 31 de julho. às 
10.30 horas. n~o se realizou por falta de ndmero. 

As atas das reuniões da Comissao Representativa do Congresso 
Nacional - foram publicadas no Diirio do Congresso Nacional - sessao con­
junta. do d i a 2 de agosto de 1991. 

b) ~~cigdg_de_~E~E55g_CgDatitu~lgDal_dE_1Z_dE_dEzE.b~g_dE_1~~1_a_1~_dE 
f~~El~g_dE_1~~2A 

A eleição dos Senadores que integraram a Comissão Represen­
tativa do Congresso Nacional. para mandato no período de recesso de 17 de 
dezembro de 1991 a 14 de fevereiro de 1992. realizou-se na sessão extraor­
diniria realizada às 21.55 horas do dia 12 de dezembro de 1991. 

A Cimara dos Deputados elegeu seus representantes tamb~m no 
dia 12 de dezembro. conforme comunicação do Presidente daquela Casa ao Pre­
sidente do Senado Federal atrav~s do Ofício SGM-P/nQ 1.110. de 16 do mesmo 
mês. 

Na sesB~o extraordiniria realizada no dia 14 de dezembro. em 
atendimento à solicitação do Senador Ney Maranhão. líder do PRN. procedeu­
.e à votaçao para a substltuiçao do nqme do Senador ~ureo Mello. eleito no 
dia 12 anterior. 

Na sessão extraordiniria realizada no dia 16 de dezembro em 
atendimento ao solicitado pelo Senador Marco Maciel. líder do PFL. foi 
eleito o Senador Henri~ue Almeida para substituí-lo na Comissao . 

Em virtude do resultado daquelas eleições. ficou a Comiss~o 
Representativa do Congresso Nacional assim constituída: 

Titulares 

Iram Saraiva 
Mauro Benev ides 

Odacir Soares 
Me ira F i lho 

Fernando Henrique Cardoso 

SEJIIIDORES 

PtIDII 

PFL 

PSDB 
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Suplentes 

Onofre Quinan 
Nabor Júnior 

Dario Pereira 
Henrique Almeida 

Jos~ Richa 



PTB 

Af'fonso Camargo Jonas Pinheiro 

PRN 

Rachid Saldanha Derzi Ney Maranhão 

DEPUTADOS 

Titulares Suplentes 

PtIDB 

Genés i o Bernardino Walter Per"e i roa 
Délio Braz Lázaro Barbosa 
Alberto Goldman Hagal.Ís Anl.l.ÍJo 
João Fagundes Sérgio Naya 

BLOCO 

R i cardo FilÍza Messias Góes 
Humberto Souto Ney Lopes 
F.lf':nito Gama Paes Land Lm 
Freire Jl.Ínior Otto Cunha 

POT 

V i tal do Rego Paulo Ramos 
Cl óvi Ei Assis Luís G.râo 

PDS 

Celso Bernardi Osvaldo Melo 

PSDB 

Antônio Faleiros V i t ór i o Medioli 

PT 

Paulo Bernardo Paulo Paim 

PDC 

Paulo Mandar" i no Sérgio Sr i to 

PL 

Waldemar Costa Neto João Teixeira 

PTB 

Gastone R i gh i Cardoso Alves 
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VI O CONGRESSO NACIONAL EM REUNIÃO 
CONJUNTA DE SUAS CASAS 



SESSOES REALIZADAS 

Realizaram-se 7 reuni~es e 96 sess~es conjuntas, sendo 86 para 
tratar de matéria l egislativa e 10 solenes. 

Data 

15-02-91 

26- 02- 9 1 

8 -05-91 

5-08-91 

27-08-91 

3-09-91 

17-09-91 

24-10-91 

19-11-91 

5-12-91 

As sess~es solenes foram as seguintes: 

Finalidade 

Instala~'o dos .trabalhos da la. SessAo Legislativa Ordinária 
da 49a . Legislatura. 

Destinada a comemorar o Cen t enár i o ja la. Constitui~Ao Repu­
blicana. 

Dest inada a r ecepcionar o Senhor Anibal Cavaco Si~va, 
meiro Ministro de Portugal. 

Destinada a recepcionar o Senhor Nelson Mandela. 

Pri-

Dest i nada a recepcionar Sua Excelência d Sen h or Andrés Ro- · 
driguez, Presidente da Repúbl i ca do Paraguai. 

Destinada a recepcionar Sua Exc elência o Senhor César Gavi­
r ia Trujillo, Presidente da Repúblic a da ColSmbia. 

Destinada a recepcionar o Senhor Luis Alberto 
Herrera, Presidente da Repúblic a do Uruguai. 

Lacalle 

Destinada a recepcionar o Senhor Helmut Kohl, Chanceler 
República Federativa da Alemanha. 

da 

Des tinada a recepcionar o Senhor Carlos Andrés Pérez, Presi­
dente da República da Venezuela. 

Des tinada a "reverenciar a memór i a de D. Pedro 11 . 
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:1. 

do: 

B COMISSOES MISTAS 

- --PARA ESTUDO DE MATÉRIA 

Nesta sessáo legislativa foram constituidas 71 comissôes mistas, sen-

- para exam~ de medidas provisórias ......•......•.... 12 
para exame de vetos presidentiais •........•...•.... 56 

- Comissáo 11ista de Orçamento ........• . ..••.......... 1 
Destinada a rever doa~ôes, vendas e conceésôes de 
terras públicas (Ato das Disposi~ôes Constitucio-
nais Transitórias - art. 51) ......................• 1 
Destinada a examinar o RQN 445/91 solicitando o 
cumprimento do art. 26 da Lei nQ 8.167, de 16 de 
janeiro de 1991 (Incentivos Fiscais) ... . •.......... 1 
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PARLAMENTARES DE INQUÉRITO 

a) CPI - MISTA - IRREGULARIDADES NA PREVIDêNCIA S()CIAL 

Criada atrav~s do Requerimento nQ 445, de 1991-CN, destinada 
a investigar irl"egularidades na Previdincia Social 

Composi~ão 

Presidente: Senador AMAZONINO MENDES 
Vice-Pr esidente: Deputado SERGIO GIJADENZI 

Re l ator: Deputado MAURILIO FERREIRA LIMA 

Senadores Deputados 

Ru~ Bacelar Jos~ Eg~diD 
Cid Saboia de Carvalho 
Divaldo Suruag~ 

Arnaldo Faria de Si 
Luiz Carlos Haul~ 
Reinhold Stephanes 
Osvaldo Melo 
Jackson Pereira 
Cal"doso Alves 
Eduardo Jorge 
Francisco Silva 
Nelson Bornier 
Celio de Castro 
Jandira Feghali 
Eurides Brito 

Nabor Junior 
Elcio Alvares 
Odacir S6ares 
Carlos Patrocinio 
Almir Gabriel 
Beni Ve ra s 
Jonas Pinheiro 
Nelson Wedekin 
Ne~ Maranhio 
Esperidi~o Am im 
Eduardo Suplic~ 

Em 04.04.91 - ~ instalada a Comissio 
E 
m 07.04.91 - Depoimento prestado perante a Comissão pelo Sr. De­

putado PAULO MANDARINO . 
Em 08.04.91 - ~ convidado o S r . ROMEU TUMA, Diretor-Geral do De 

partamento de Polícia Federal para participar dos 
trabalhos 

Em 09.04.91 - Depoimentos pres t ados perante a Comissio pelos Srs. 
Wolne~ Abreu Avila, Diretor de Arrecadaçio e Fisca­
liza~io do INSS e Arthur Carlos da Silva, Ex-Auditor 
do INSS. 

Em 10.04.91 - Depoimento pres t ado pele Sr. José Arnaldo Rossi. 
Presidente do I NSS . 

Em 16 .04.9 1 - Depoimentos prestados pelos sen hore s: 
- Teseu Aristides Batista (Fiscal do INSS); 
- Osmario Mendon~a de Paula (Fiscal do INSS); 
- Eunicio Lopes de Oliveira (Diretor da CONFE-

DERAL-Vililancia e Transportes de Valores S/A) 
- Arthur Carlos da Sil~a (Ex-Auditor do INSS); 
- Leonidio Ferr eira Gomes (Diretor da CORDIAL -

COlnércio e Representações Ltda) 
Em 18.04.91 - Depoimento prestado pelo Sr. ~ernando Lucidio Pe­

reira e Souza. 
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Em 2~~4.91 - Depoimentos prestados pelos s enhores Alberto Di Sa­
bato, ex~Diretor d e Sistemas de Previdincia ria DATA­
PREV e Ricardo de Olivei ra , ex-Diretor de Sistemas 
de Tecnologia da DATAPREV. 

Em 24.04.91 - Depoimento pl"estado pelo Sr. Jos~ Ca rlos Totima, 
Procurador-Geral da Defensoria P~blica do Rio de 
Janeiro . 

Em 25.04 . 91 - Convidado 6 Sr. Jo~o Santana, Secret~rio de Adminis 
taçio do Governo Federal . 

Em 15 .05. 91 -D is c uss~o e Votaçio do Relat6rio Final 
Atos conclusivos: O envio ao Mini st~rio P~blicD do 
Autos Processua is , bem como t odos os documentos da 
CPI, para que se ja so l ici tado ao Tribunal de Justiça 
do Estado d o Rio de Janeiro rigorosa investigaçio a 
respeito da decisio do Mirití ssimo Jlliz Doutor Car 
los Alberto Meireles de Abreu e, a Polícia Federal, 
a locali zaçâo do advogado llson Escossia da Veiga e 
do reclamante Alaide Fernandes Ximenes com o conse­
quente enquadramento de ambos. Adoç~o do Projeto de 
lei oferec ido pelo Senador tduardo Suplic~, que ins 
titui permi ssâo para arresto ou sequestro de b~ns de 
empresas co m d~bito de~larado procedente para com a 
Previdincia Social . 
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b) CPI - MISTA - CiENCIA E TECNOLOGIA 

Criada atrav~s do Requerimento nº 493, de 199i-CN, destinada 
a inve s tig a r as causas E as dimens5es do atraso tEcnoldgico nos 
processos produtivos da Ind0stria Brasileira bem como nos proces­
sos de pesqui sa e instituiç5es de ensino e pesquisa do Brasil . 

F" ,"e~:;ident&~ : 
ViCE""P ·t"esi dente: 

Relatcn": 

Cout inho c!Oi"912 

F1<: ... vi ano l-1elo 
...Jo~~o Ca), mon 
Man suet o de Lavor 
R.,\ i ml..lll d o I... i'," "'. 
Francisco Rollemberg 
Carlos Pat r ocínio 
l-1ái" 10 Cova~; 
Ben i VE.'l"as 
LE.'v;! Dias 
Abdia s Nascimento (2) 
l'ie;J 1-1;:\)" <'.11 h ão 
,.JCl;~o Fr';;\I",ça 
Ger'son CalTlata 
Edu;:l,l"do Sup I :i.c;J 

Composição 

Senador MdRIO COVAS 
Deputado C~SAR BANDEIRA 

Deputada IRMA PASSONI 

Deputados 

Arolde de Oliveira 
Gust avo Kr' ause 
CI=-'~:;a l" Bandeil"a 
FaLlst o r'::oc:ha 
José Thom;,'.z. I~onô 
11ôl.l"c:elo Bal"b iel" i 
NE.'l:-:;on f'l"oença ' 
Paulo Ramof;; 
Eduardo Masc arenhas 
11al"CE.'10 Luz 
MagalhãE.'s TEiXEira 
João ME.' ndE.'s 
I)"ITlôl. Passon i 
Ariosto Holanda (1) 
João 11E 11 ão Net o 

Em 23 . 05 . 91 - ~ instalada a Comissâo 
Em 19.09 .9 1 - Depoimentos prestados pelos Srs. Luciano Coutinho, 

PresidEnte da Funda ç io Economi a de Campinas; Dr . 
Wilson Suzigan, Assessor da Fundaçio EconolTlia de 
Campinas; Dr . Joio Paulo dos Rtis Veloso. Pr.siden­
te do IBMEC e Dr . Jorge Gerdau Johanpeter, Presiden­
te do Grupo GERDAU. 

Em 04 . 06.91 - Depoimentos prestados pelos Senhores Prof. Jos~ Ru­
bEns Ddria Porto, PresidentE do Instituto de Econo ­
mia da UNICAMP; Dr . Vic:tor Blatt, Diretor-Superin­
tendellte da SID e Dr. Nelson Peixoto Freire, Dire­
tor de Tecnologia da ABINEE . 

Eln 11.06 . 91 - Depoimelltos prestados pelos Senhores Prof. Enio Can­
dotti, Presidente da SBPC; Dr, Manoel Malheiros, Di­
retol: -Adlninistrativo da EMBRAPA; Prof . Mois~s Nus­
senz.weig, da UFRJ ; Prof. Fernando Zlavislask, Dire­
tor do Instituto dE Física da UFRS; Profa . Tân ia Ca-
valhal, Presidente da Assoc:iaçio dos Programas de 
Pós-graduação e Pesquisa em Lingua e Literatura; 
Prof. Roque S"'\ l"a i.va. Pl"E~sidE~nte da Asspciação Bl"asi­
leira de Antropologia - UnB; e Profa , Ana Maria Fer­
nandes, Departamento de Sociologia da UnB. 
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Em 17. 06 .91 - Depoimentos pr estados pelos Sen hor es Almirante-de­
Esquadra M ~ ri o Cesar Flores, Ministro de Estado da 
Marinha e Dr. M~rio Bernardini, Vic e -Pr esidente da 
ABIMAQ . 

Em 1B.06 . 91 - Depoimentos prestados pelos Senhores Dr Jos~ So usa 
Sa n tos, Diretor-Financeiro da EMBRAER; Dr Marco 
Antônio Ra up p, ex - Dir etor-Gera l do INPE; Ma jor-Bri­
gadeirc-do-Ar Strgio XaViel" Ferolla , Diretor do CTA 
e Dr . Eduardo Antônio P rado Tude, Presi d ente do Sin­
di cato dos Servi dores P~bl icos federa is de S . Paulo . 

Em 2 4.06 9 1 - Depoimentos prestados p~l os Srs . Dr. Fuad Gattaz So­
brinho, Diretor-Executivo da EMBRA PA; Dr. Paulo Ro­
berto de Mattos, Diretor de Te c n ologia da IBM/BRA­
SIL; Dr. Lourival Carmo Mônaco, Presidente da FINEP; 
Dr . Cliudio Mamana, Secretirio-Adjunto da Secreta­
ria de Cii ~~ia , Tecno l o gi a e Desenvolvimento Econ~­
mic o do Estado de sio Paulo e Dr. Paulo Feldman, 
Presidente da SUCESU . 

Em 25 . 06 . 91 - De po imentos prestados pelos Senhores Dr. Joio Au g us­
to Conrado do Ama r al Gurgel; Dl" Jac~ Mendo nça , Pre­
sidente da ANFAV EA; Prof. Jos~ Roberto Ferro, pro­
fesso r do De part amento de Eng e nhari a de Produçio da 
USP /SP; Dr . Jos~ Mindl in , Presidente da METAL LEVE , 
e Dr . Carlos Rocha, Presidente da ABICOMP. 

Em 05 .08.91 - Depo iment os pr estados pelo s Senhor es Dr . Dante Alá­
rio J~nicr, Pr esidente da ANA LAC E Dr . Kurt Poli­
tzer, Presidente do Conselho d e Admini s tra~io das · 
Ind~strias Quimi cas Ta ubat{ . 

Em 06 . 08.91 - Depoi meento s prestados pe l es Srs. Murilo Xavie r Flo­
r' es , F'l" f~S i d f.~n te da EMBRAPA; Dr· . I~I,~~ 11 :i. t: t e n c Ol.ll" t PI1"<:"'"' 

~j o , Presidente da AGROCERES; Prof. Luiz Carlos Pi­
nheiro Macha d o, Professor da UFS C ; Dl" . Tinia Munhoz , 
PrEsidente do IBA MA; Dr. Guilherme Emrich, Diretor­
Presidente d a BIOBR~S e Dr . Nelson Br asil de Olivei­
ra , Pre s idente d a ABIFINA. 

Em 13.08 .9 1 - Depoi mentos prestados pelos Srs. Dr . Rob erto Braz 
Ma tos Macedo, Secretirio Especia l d e politica Econ8-
mi ca ; De putado Luiz He n riqu e , Depu tado Fed e ral; Dr. 
Luiz Paulo Ve l oso, Diretor do Departamento de Ind~s ­

tr ia e Com(rcio da Secretaria Naciona l de Economia ; 
Dr. Jos~ Diniz d e Sou~a Lucas, Presidente da ElET RO ­
METAL ; Prof. Ubirajara Quaranta Cabral, Professor da 
UFRJ/COPPE e Dr. Mirio Arrud a , Superintendente do 
lED1 . 

Em"15.0B.91 - Depoimentos prestados pelos Srs . Prof . Jo s ~ Golden­
berg, Secretá~io de Ciência e Tec nologia; Dr. Rena­
to Ba~ma Archer d a Silva, ex-Mini stro d e Estado da 
Ciência e Tecnologia; Prof. José Wal ter Bau tista Vi­
daI, Professor do Departamento de Ciência E Adminis ­
tra~io Contábil da UnB; Dr . Paulo Pai~io, Presidente 
do DIEESE e Prof. Nelson Mac ulan Filho, Rei tor da 
UFRJ . 

Em 19 . 08 . 91 - Depoimentos pr e stados pelos Srs . Jornalista Fabiola 
de Oliveira, ~resident e da Associa~lo Brasi leir a de 
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Jon\alismo Científico; Di" . Luiz M'êu-tins da Silva, 
Departamento de Jorn a lismo da UnB; Jornalista Muril0 
Ant6nio de Carvalho, Rede Bandeirantes; Jornalista 
Heloísa Magalhies, Gazeta Mercantil; Jornalista Sér­
gio Brandio, Vídeo Ciincia Produç5es Ltda . e Jorna­
lista Fernando E . Correa, Vice-Presidente da Rede 
Brasil-Sul de Comunica~5es . 

Em 2ê . 08 . 91 - Depoimentos porestadns pelos Srs . Deputado Ariasto 
Holanda, Deputado Federal; Dr. Irund~ Edlwei s s, ex­
Direto r do CEPED; Prof. Laércio Nunes e Nunes, UFRS/ 
Pelota s ; Dr. Aloísio Barbosa, Diretor-Executivo do 
FUCAPI e Dr . Roberto Oliveira Aguiar, Presidente da 
Fundaçio de Ampara a C&T de Pernambuco. 

Em 26.08.91 - Depoimentos prestados pelos Sr •. Dr. Le6ncio Vieira 
rezende Neto, Diretor-S~perintendente do CPqD/TELE­
BR'S; Dr. Walter Eduardo Teixeira Machado, Diretor­
presidente da ABC XTAL Microeletr6nica; Dr . José 
Mauro Leal Costa, Diretor de Tecnologia do Grupo ABC 
ALGAR; Dr • . Mauro Porto . Secretaria Nacional de Comu­
nicaç5es ; Prof . Milton Ferreira, UFSP € Dr. Allen 
Habert, Diretor do Sindicato dos Engenheiros do Es­
tado de s i o Paulo . 

Em 02 . 09 . 91 - Depoimentos prestados pelos Srs . Dr . Ant6nio Cabre­
ra, Ministro de Estado da Agricultur a e Reforma A­
griria; Dr . Moac~r Lopes de Andrade, Secret~rio Na­
cional de Irrigaçio; Dr . Jaime Penna Shutz, Diretor 
-Superintendente da Hetal~rgica DEDINE; Prof. Maurí­
lio Alves Horeira, Presidente do Conselho de Pesqui­
sa da Universidade de Viçosa/MG; Dr . Paulo Brasil, 
Secretário de planejamento da Irrigaçio e Dr . Otamar 
de Carvalho, Diretor da CODEVASF. 

Em 03.09 . 91 - Depoimentos prestados pelos Srs. Dr. Octávio Elisio, 
Secretário de Ciincia e Tecnologia do Estado de Mi­
nas Ger a is; Dr . Lauro Pio de Hiranda, Diretor-T~cni­
co do SENAI e Dr. Abraham Kazinsk~, Presidente da 
COFAF' . 

Em 09 . 09 . 91 - Depoimentos p r estados pelos Srs . Dr. Alo~sio Campos 
da Paz Junior , Diretor do Centro de Reabilitaçio Sa­
rah Kubitschek; Dr. Hermann Schatzma~r, Presidente 
da Fundaçio Oswaldo Cruz; Dr . Adib Jatene, INCOR/SP; 
Dr . Uriel Vila Boas, Presidente do DIESAT e Prof . 
Fernalldo Infantose, COPPE . 

Em.i0 .09 . 91 - Depoimentos prestados pelos Srs. Dr. Armando da Sil­
va Filgueira, Diretor-Presidente da Aracruz Celulo­
se; Dr , José Carlos Fisani, Vice-Presidente da Asso­
cia,io dos Fabricantes de Papel e Celulose; Dr . Hana 
Lauermann, Diretor-Executivo da Voith Máquinas e E­
quipamentos S/A e Dr. Raul SpeItz, Ind~stria Klabin 
(FIm-esta) . 

Em 16 . 09 . 91 - Depoimentos prestados pelos Srs. Dr . Aureliano Cha­
ves, ex-Ministro de Estado das Minas e Energia; Dr. 
Jorge Altenfelder, Consultor de Projetos de Usinas e 
Dr . Frederico Hagalhies Gomes, Assessor Especial pa­
ra Ciência e Tecnologia da ELETROBR'S. 

Em 17 . 09 . 91 - Depoimentos prestados pelos Srs. Venilton Tadini, 
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Diretor do BNDES; Dr. José de Mir an da Diasss, Presi ­
dent e da ELEBRA; Dr . Plínio Assmann , ex-Presiden te 
da COSIPA; Dr . Deusdedit Carvalho de Moraes, Presi­
dente da INSISTE e Dr. Rolf HUfldertmark, ASSEssor da 
INSISTE. 

Em 23.09.91 - Depoimentos prestados pelos Srs. Dr . Lourival do 
Carmo I~arlaco, Presidente da FINEP; Prof. Marco Luiz 
dos M~res Guia, Presidente do CNPq; Prof. L~naldo 
cav&lcanti de Albuquerque, ex-Presiden te do CNPq, e 
Profa . Eunice Ribeiro Durhan, Diretora-Geral da 
CAPES/MEC . 

Em 24.09.91 - Depoi ment~ pres t ados pelos Srs. Dr. Roberto Villas 
Boas, Dire tor-Gel"al do CETEM; Dr . Wilson Nélio Bru­
mer, Pr esident e da Companhia Vale do Rio Doc e ; Dr. 
Elmer Pr ata Salomio, Diretor-Geral do DNPM e DI" . 
Celso Dal'Re Carneiro, Coordenador da Divisio de 
Geologia e Recursos Minei-ais do IPT/SCT/SP. 

Em 1Q.10.9 1 - Depoimento prestado pelo Sr. Dr . Jiro Maruhashi , A­
dido CIAltul"al e de Imprensa da Embai xada do Jap~o. 

(1) Substituiu o ·fitular Depu tad o Ed1AB 1-do Matias 
(2) Substit ui u o Titular Senador Darc~ Ribeiro 



c J"'.ef-' I .. " wr STA ,- C Cli'i F'AI-.J H I A "I ('-I C ION,!>'L. DE AGASTEC 111EI"rO .". r,OI"AB 

Criada atrav~s do Requerimento nº 587, de 1991-CN, destinada 
a apUl"ar responsabilidades no âmbito ria COlopanhia Nacional de 
Abastecimento - CONAB, 

SenadOl"eS 

F'r ~~;;; :i. d f.·~n te:· 
\! :i. c e .. ··P r· ,,:'5 :i. d en t: (.,. : 

l'\:e1;;\tor: 

Di ',1<;1.1. d Cl ~:;ul"l..laÇJ :'.7 
I,\:()!'l a 1 d o ~ll" ,',;,9 ao 
F:o n ,;;.1'1 Ti t o 
F(u~ Bacel"-:'.I" 
é 1. c :i. o (.~ 1 va r' I~:S 
Jo;~o F,oc h;,>. 
Guilherlne F'almeira 
Teot8nio Vilela Fl lho 
... JO';;E h:lc:ha 
lo/i <'~ ~.:J n o B a c ~7~ 1 c''. lR 

"Ie~ 11a I" ,,1"1 h ~';o 
l"ioi~,.é-;; M)l";:'~: o 

I... U c: :I: d i. Cl F' o Y' t'ri.;' 1 ;;\ 
Eou;:,r'do SujO 'I :i.c~;1 

Comp O~:; i ç: ão 

DE~P u t <~d o I VAI~DF:n CUI"HA I . I 11'~1 
Deputado RONAL.DO CAIADO 

Deputado JO~O ROCHA 

Deputados 

Fi:onaldo C,,\:Lado 
Ar'n()~; 11 o', g 011" ino,;; 
IIJ.21"n ('2',.. W;:~n ri el" el" 

Ddelmo I..."~"~D 
Ete',1alda Grass:L de Menezes 
Ivandro Cunha L.ima 
Juran dir Pa ixio (1) 
DE·t h (."r i Zi-?· 
F';;\u'lo F'OI .. t I..l9"< 1 
F ;'~b io 11e:i.·,"c11 e·" 
F(ub en s BUf2n () 

F'edl"o To)"nell i. 
Pauderne~ Ave'lino 
Wi 1 Inal" h'21"E'~':5 

Em 04.09.91 - ~ insta lada a Comiss~o 
Em .190991 - Depoimento prestado pelo Sr. Pedro de Camargo Neto, 

Presidente da Sociedade Rural Brasileira. 
Em 10 . 10.91 - Depoimentos prest~dos pelos Senhores Dl", AntBnio 

ErnestD de Salvo, Presidente da Donfelleraçio Nacio­
nal da Agricultura - CNA e Dr. 01ac~r de Moraes, 
Produtor de grios no Brasil 

(1) Subistituiu o Titular Deput a do Neuto deCanto 
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d) CPI - MISTA - F G T S 

Criada através do Re querime nto nQ 592, de 1991-CN, destinada 
a . examinar o cumprimento das d is~os i, aes legai s relativas ~ desti­
na~io dos recursos € as irregularidade~ na administra~io do FGTS 
d o Tl"abà 1 h<~d L1l" . 

Composi~io 

President e : . Senador GARIBALDI ALVES FILHO 
Vice-Presidente: Deputado MAURiLIO FERREIRA LIMA 

Re l ator: Deput a do CIRO NOGUEIRA 

Senadores Deputados 

Al uizio B e·'~E· l" r a 

Cid Sabci i a de Ca rvalho (1) 
Garibaldi Al ves Filho 
Ir a pu an Costa Junior 
Odaci r Soõ\ \"es 
J01~o '~o c h a 
Francisco Rol lenb erg 
Jut: ah~j Mag êl lhães 
Almi...- Ga bl" iel 
\,'a1m il" C<:'. mP f~10 
I~e 1 son Wed ed< in 
I~e:-:J l"1a\"iH1 h~~0 
I-Ioi. ~~és r~bd;o 
João· Fn,n~a. 
José Paul o Bisol 

J01"ge KhoU1"~, 

Cir·o Nogueil"a 
Ri ca rd o MU1"ad 
Bas ílio Villan1 
Ant ôh i.n Br· i t t o 
.José Carlos Sabdia 
Maurílio Ferre ira Lima 
Sidne~ de I-liguel 
Cldvi s Assis 
Djenal Gon~alves 
RO'se de Fl"eitas 
L.lÚ _,! 1101" e i·,- a 
Nilmár i o Miranda 
Paulo 11anda1"ino 
Iran i Bal"bosa 

Em 17 . 09.91 - ~ instalada a Comissão 
Em l Q.i09 1 - De poi mentos prestados pelos Sr s. Douglas Gerson Bra­

ga, CUT; Arnaldo Gon~a lves , Fed era~io dos Metal~rgi ­
cos / SP; L.uis FelipE:' Soares Bat is ta. ConfedE:'ra~ão Na ­
c ion a l das Institui~5es Financeiras; Louren~o Fer-
reira do Prado, CONTEC; Pa u lo Safad~ Sim~o , Vice-
Pr~ s idente da Federa,io Nacional da IndJstria . 

Em 08.10.91 - Depo i me ntos pr es t a do s p e los Srs . Francisco Chagas 
Porcino Costa, Pr~sid~ n t~ da Fed~ra~io do Com~rcio 
de Alagoas; Fa hid Tah an Sa b , Presi de nte do Sindicato 
dos Ag e nte s de In spe~io do trabalho; Jos~ Antônio 
Past Ol" iza Font Ol.tl" a , Vic e·-Pn::s ident e ~c iona 1 dos A­
g~n tes d~ Inspe~io d o Traba lho ; Eduardo Barros Vi~i­
r a , Pr esiden te da A s~ocia~io dos Agentes de Inspeç~o 
do T1"ab a 1 ho /MG. 

Em 22 . 10,91 - De poimentos pr~stados pe los Srs . Jos~ Arnaldo Rossi. 
Pres id e nte do INSS ; Mari a A m ~ lia Sasaki, Dir e tora de 
Relaç5es do Traba lho do INSS (Substituta); Rodolfo 
GU l maries Peano, ex-Diretor de R~laç5es do Trabalho 
do INSS. Jefferson De lano Pinni, INSS; Orlando Vila­
nova, ex-Coordenador de Relações do Trabalho do Mi­
ni s tério d o Tribalh o . 

Em 29 . 10 . 91 - Depoim e nto pr estado p~lo Sr 'lvaro Figueir e do de 
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Mendonça J0nior. Presidente da CEF . 
Em 131191 - Depoimentos prest a dos pelos SI-S. Nilson Hauria. De­

putado Estadual pelo Acre; e Lucas Pirajá. Funcia­
n~rio da CCF . 

Em 19 . 11 . 91 - Depoimento prestado pelo Sr. Ant6nio Rogério Magri. 
Mini s tro do Trabalho e da Previdincia Social. 

Em 26 . 11 .9 \ - Depoimentos prestados pelos Srs. Joio Batista Raimo 
Presidente do Gr upo COMIND; Llicas Pi l-aji de Olivei­
ra Rosa. Funcionário da CEF; e Manuel Adriano Gon­
çalves. Funcionário da CFF . 

(1) Substituiu o TitLllar Senador Coutinho Jo rgE 
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~ ) CP I - MISTA - CRISE NA UNI VERSIDADE BRASILEIRA 

. Criada atrav~s do Requerimento nQ 593. de 1991-CN. destinada 
a investigar a crise na IJniversidade bras ileira . 

Compo$i ~ ão 

Presidente: 
Vice-President~: 

Depu t ado ERALDO TINOC O 

Senadoi JOIO CALMON Relator : 

Sen adores Deputados 

Alfredo Campos 
Garib~ldi Alve s Filho 
Joio Calmon 

Eraldo Tin o co 
Camilo Machado ( 3) 
Aroldo Cedraz 

~lcio ~lvares (1 ) Henrique Eduardo Alves 
Murilo Rezen de Hugo Napoleio 

Teot8'1io Vilel a 
Louremb e rg Nunes Rocha 
Abdia s Nascimento (2 ) 
~ureo Melo 

Vital do Rego 
Edevaldo Alv e s da Silva 
JOio Fausti no 
Sd lon Borges dos Reis 
Raul Pont Gerson Camata 

Esperidiio Amim Eduardo Braga 

Em 28 . 08 . 9 1 - ~ instalada a Comissio 
Em 03.09.91 - Depoimento prestado pelo Prof. Eduardo Jos~ Pereira 

Coelho. Presidente do Conselhos de Reilores das Uni­
versidades Brasileira . 

E ~ 10.09.91 - Depoim e ntos do s Re itores Ilan Pereira da S ilva. 

Em 26 . 09 . 91 

Em 03 . 10 . 91 

Em 10 . 10 . 91 

Em 31 . 10 . 91 

Presidente do Forum das Univer si dades Es taduais e 
Municipai s e Jos~ Carlos Almeida da Silva, Pres i­
dente da Assoclaçao Brasileira da s Escolas Supel"io­
r e s Catd li cas. 

- Depoimento do Prof. Roberto Le a l Lobo e Silva FQ. 
Rei tor da USP . 

- Depoimentos dos Reitor es AntSnio Ruiz Ibanez (UnB); 
e Ant8nio Veronezi. Univer sidade de GuarlJlhos . 

- Depoimento do Prof. Fauze Scaff Ga tt as s Filho. Rei­
tor da UFMS . 

- Depoimentos d a Estud an te Patrícia de Angelis. Pre-
si dent e da Uniio Naci~n a l dos Estudantes e do Pro­
fes s or Alceu ~avanell o Ferrari . Pr es idente da As­
soci~çio naciDn a l de Pds -Gradua;~o e Pesquisa e m 
Educaçio . 

Em 07.11.91 - Depoimentos d os Professo re s Carlos Eduardo Baldijâo 
Presidente da ANDES e Vâni a Galvio. Coordenadora­
Geral da FASUBRA . 

( 1) Subst ituiu o Titular Senador Josaphat Marinho 
(2) Substituiu o Titul ar Senador Darc~ Ribeiro 
( 3) Substituiu a Titular Deputada Roseana Sarne~ 



f~ CPI - MISTA - SISTEMA FINANÇEIRO DA HABITAÇÃO (SFH) 

Criada atrav~s do Requefimento nº 595, de 1991-CN, destinada a 
apurar a verdadeira situa;io do Sistema Fin~nceiro da Habila;io -
SFH 

Composi~ão 

Presidente: Senador HENRIQUE ALMEIDA 
Vice-Presidente: Deputada MARIA LUIZA FONTENELE 

Relator: "Deputado LUIZ CARLOS SANTOS 

Senadores Deputados 

César Dias 
Irapuan Costa . Junior 
Joio Calmon 
Nabor J~nior 
Nelson Carneiro 
Henrique Almeida 
H~d ekel Freitas 
Raimundo Lira 
Joio Rocha 
Almir Ga~riel 
Beni Veras 
Valmir Campelo 
Marluce Pinto 
Magno Bacelar 
Ne~ Maranhio 
Amazonino Mendes 
Joio Fl-an;a 

ccisar Bandeira 
Francisco Dornelles 
Osvaldo Coelho 
Paulo Mandarino (1) 
Renato Jo hn sson 
Maria Luiza Fontenele (2) 
Jose Thomaz Nona 
Joio Henrique 
L.uiz CarlQs Santos 
L~cia Braga 
Paulo Ramos 
Pr1sco Viana 
Felipe Mendes 
Joio Baptista da Motta 
MUflhoz da Rocha· 
Rodrigues Palma 
Nilm~ri o Miranda 

Em 17 . 09.91 
Em 01.10.91 

- ~ instalada a Comissio 
Depoimento prestado pelo Sr . 
sidente do BNH . 

H '· . d -arlO Trlnda e, Ex-~re-

Em 22.10.91 - Depoimentos prestados p elos Srs . Jos~ Alberto Ramos, 
Coordena;io Nacional dos Mutu~rios e Ramon Arnt!s Fi­
lho, Secret~rio Nacional da Habitaçio do Ministiric 
ria Açio Social . 

Em 24.10.91 - Depoimento do sr. Roberto Macedo, -Secretirio Espe­
cial de Política Econômica do Minist~rio da Econo­
mia, Fazenda e Planejamento. 

Em 13.11 . 91 - Depoimento do Sr. Miguel S~rgio Mauad, Presidente do 
SECOVI. 

Em 20 . 11 . 91 - Depoimento do Sr. Luiz Eduard6 Pinto Lima, Presiden­
te da ABECIP 

Em 26.11.91 -Depoimento do Sr . dlvarb de Figueiredo Mendonça J~­
nior, Presidente ria Caixa EconAmica Federal . 

(1) Substituiu o titular Deputado José Sa n tana 
(2) Substituiu o titular Deputado Nestor Duarte 



MATêRIAS LEGISLATIVAS 

NQ. 

1/91 

2/91 

3/ ':;> 1 

4/91 

5/91 

6 /9 1 

Mensagem 

28/91-CN 
(123/91, 
na origem) 

29/91-'CN 
(129/91, 
na origem) 

::;.«()/9 1 .... ·CN 
( 15 1 /91, 
na or i gem) 

32 / 91 ·-CN 
(18«()/91, 
na oro igem) 

33/91-CN 
(2Q)!!)/91 , 
na origem) 

34/91-CN 
(242/91, 
na origem) 

6-A/ 9 1 34 / 91-CN 
(242/91, 
na o rigem) 

1 PROJETOS DE LEI 

Ementa 

Autoriza o Poder E>: ecut ivo a abrir ao 
Orc;amento Fiscal da Uni~d crédito 
suplementar no valor de Cr$ . . . . . 
8 5 «). «() QH!) . QH(H() , 0.) 0 , para os fins que 
especifica. 

Autoriza o Froder Executivo a abrir ao 
Orl;:amento Fiscal da Uni.ao c r édito 
especial no valor de Cr$ . . . . 
1.061.689.000,00, para os fins que 
espec if ica. 

Dispôe s obre as diretrizes o r çamentá­
r i a s para o ano de 1992, e dá outras 
provide'nc ias. 

Autoriza o Poder Exec utivo a 
Orc;amento Fiscal da Uni.ao 
sup~ementar no valor de 

é\br i r ao 
c r éditc 

Cr$ 
2 0.) 9 . «(H(H() • «() 0 «(), «(H!) , 
e specifica. 

para os f i n s que 

Autoriza o Poder Execut i v o a abrir ao 
Orc;amento Fiscal da Uni!o crédito es­
pec ial até o I imite de Cr$ • .•.. 
18.350.532.000,00, par a os fins que 
especi fica. 

Dispôe sob r e a emiss.ao ex traordinár ia 
de Titul os Públicos Federais com vis­
tas ao p a9amento de indenizac;ôes de 
que trata a Lei n~ 7868, de 07 de no­
vembro de 1989, e o ressarcimento no 
âmbito do Pro9rama de Garantia da A­
tividade A9ropecuária - PROAGRO, e dá 
outras provid@ncias . 

Autoriz a a emiss~o extraordinár i a de 
Titulos Públ i cos Federais, no montan ­
te de Cr$ 205 .500 . 000.000,00 e aber­
tur a de créditos adicionais em fa v o r 
da unidade "Recur sos sob a Sup6!r v is.ao 
do Mi n isté r io d a Economia , Fazenda e 
F'lane j a mento " , no montante de at é 
Cr$ 302.100.000.000,00. 

Resultado 

Aprovado Lei 
nQ. 8. 196, de 
2(1)-6-91 

Retirado 
a t r avés da 
Mensa.;;tem n Q. 
7QI/91-CN 

Aprov a do Lei 
n .9. 8.211, d e 
22-7-9 1 

Ap rovado Lei 
n .'2. 8.2(1)3, d e 
5 - 7-91 

Aprovado Lei 
n .9. 8 • . 212)2, de 
0.)5. (t.l7. 91 

Aprovado Lei 
nQ 8.193, de 
18. «()6. 91 

Aprovado Lei 
n.9. 8. 2 «()5 , de 
«()8 . (() 7 . 9 1 



--------------------------------------------------------------------------
NQ Mensagem Ementa Resultado 

--------------------------------------------------- -----------------------
7/9135/9 1-CN 

(244/91, 
na or i.;)em) 

8/91 47/ 9 i · CN 
(284/91, 
n a or ~ .;)em) 

9/91 48/91-CN 
( 3Q)9 / 91 , 
na origem ) 

10/91 5Q)/91 -·· CN 
(341/91, 
na origem) 

11/9157/91-·CN 
(358/91, 
na origem ) 

12 / 91 58 /9 1- CN 
(359/91, 
n a ar i .;)em) 

13/91 59/91-CN 
(36QI/91, 
na arigem ) 

14 / 91 

15/91 

6QI / 91-CN 
(361/91, 
n a origem) 

71/91-CN 
(385/91-CN 
na ar i.;;.em) 

Autoriza o Poder Ex e cutiv o a a brir ao 
Or~amento da Seguridade Social da U­
nião c rédito especial até o limite de 
Cr $ 26.900.000.000,00 , p a ra os fins 
que e s pec i ·f ica. 

Autor i za o Poder Ex e cutiv o a a br i r ao 
Or~amento Fiscal da Unilo crédito su ­
p l e me ntar de Cr $ 2 . 757 . 125.000,00,pa­
ra ps f i ns que especi f ica. 

Disp5 e s obre a renúncia f iscal d e q ue 
trata a Le i n Q 8 .1 91, de 11 de junho 
de 1991, autoriza a abertura de cré­
di t os adicionais e dá outras provi­
d·ênc ias. 

Aut oriza o Poder Executivo a abrir ao 
Or~ amento Fiscal da Uni~o crédito es-
pecial até o I imite de Cr$ .......... . 
6 73.272.000,00 , para os fins que es­
pec if ica. 

Autoriza o Poder Executivo a abrir ao 
Or~amento Fiscal da Uni~o crédito es­
pecial no v alor de Cr$ ..•.•••..•.••.. 
13.654.676 .000,00, para os fins que 
especifica . 

Autoriz a o Poder Ex ecutivo a abrir ao 
Or ~amento Fiscal da Uni~o c r éd i t o 
ad i cion a l a t é o limite de Cr $ ..•.•.•• 
4 .529 . 903.000,00, p a ra os fins que 
e specifica. 

Autor iz a o Poder Executivo a a brir ao 
Or~amento Fiscal da União crédito es­
pecial até o limite de Cr$ .•••.••• 
26. 322. 11)(1)(11, Q)(!) , 

espec if ica. 
para os fins que 

Autoriza o Poder Executivo a abrir ao 
Or~amento Fiscal da Uni~o crédito su­
plementar no valor de Cr$ ..•.•.•• 
33.512.566.000,00, para os fins que 
especifica. 

Autoriza o Poder Executivo a abrir ao 
Or~amento Fiscal da Uni~o crédito es ­
pecial no valor de Cr$ .•....•••••.•• 
85.163.000,00, para os fins que es­
pec if ica. 

351 

Aprova do Le i 
n Q 8.262 , d e 
i 6. 12.91 

Aprovado Lei 
n .9. 8.368 , d e 
3QI. 12.91 

Aprovado Lei 
n Q 8.369, de 
3(!1. 12.91 

Aprovado Lei 
nQ 8.362 , de 
28.12.91 

Retirado 
a t rav és da 
Mensagem 
nQ 115/ 91-CN 

Aprovado Lei 
n Q 8 .375, de 
30.12.91 

Apl""ovado Lei 
n Q 8.263 , de 
16.12.91 

Retirado 
através da 
Mensagem 
nQ 94/91-CN 

Aprovado Lei 
nQ 8.385 , de 
30.12.91 
(veto parcial ) 



NQ Mensa.~em 

16/91 72/91-CN 
(391()/91, 
na origem) 

17/91 73191-CN 
(412)3/91, 
na origem) 

18/91 7 4/91 --CN 

19 /91 

(412)4/91, 
na 01- igem) 

75/91, , 0.1 
( 4 Q)~5 /91 ~ 

11 2~ OI'"' i l;tem) 

76/91 ·_ .. CN 
(4 16/91, 
na ori g em) 

21/91 77 / 91-·CN 
(417/91, 
na. or igem) 

22/91 78/91-·-CN 
(4 18 /9 1 , 
na origem) 

23/91 79/9 1-CN 
U.J.28/9 1 , 
na origem) 

2t:f / 91 80 / 91 -- CN 
('1·29/91,. 
n a ori-;le m) 

Ementa 

Autoriza o Poder Executi vo a abrir a o 
Or~~mento Fiscal da Uni~o crédito su­
plementar no valor de Cr$ ...•....••.. 
578.256.000,00, para os fins que es­
pec if ica. 

Autoriza o Poder Executivo a abrir ao 
Or~amento Fiscal da Unilo crédito su-
plementar no valor de Cr$ . .. . . ...... . 
2.575.455.000,00, para os fin s que 
espec if ica. 

Autoriza o Poder Executivo a abria ao 
Or~amento Fiscal d a Unilo crédito su­
p l ementar no v alor de Cr $ . ...••...... 
1.2334.233.000,00, p ara os f i ns que 
especifica. 

Autoriza o Poder Executi v o a a brir ao 
Or~ament o F i scal d a Unilc crédito su-
plementar no valor de Cr $ . . ....... . . . 
5 .925 .490.000,00, para os fins q ue 
E·~spec i·f ica. 

Autoriza o Poder Executivo a a br i r ao 
Or~amento Fi s cal da Unilo créditos 
adiciona is no valor de Cr $ ......... . . 
1 .178.803.000,00, para os f i ns que 
espec if ica. 

Autoriza o Poder Executivo a abrir 
aos Or~amento~ d a Unilo cr édito su­
plementar no valor de Cr$ .... . ...•... 
3.069.296.000,00, para os fins que 
espec if i ca . 

Autoriza a abertura de créd ito suple­
mentar no valor de Cr$ ..••.•...•• ..•• 
47.310.000.000;00, áo Ministério da 
Infra-Estrutura , a fa vor da Rede Fer­
roviária Federal S.A., para ocorrer 
às despesas que menciona . 

Autoriza o Poder Executivo a ab r i r ao 
Or~amento Fiscal d a Unilo c r édit o su­
plementar no v al o r de Cr $ • .. • . .. . .... 
2.458.217.000,00 , para os fins que 
,,~spec if i ca . 

Aut or iza o Poder Ex ecuti~o a a br i r ao 
Or~amento Fiscal d a Unilo crédito su­
plementar até o limite de Cr $ . •• . • • . . 
33.0~0.000,00, par a os fins que espe­
c: if ica. 
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Resultado 

Aprovado 
Le i n9. 
8.241, de 
(()8-112)-91 

Aprovado Lei 
n9. 8.376 , de 
311).12.91 

Aprovado Lei 
n 9. 8.377, de 
31(). J. 2 . 9 1 

I~provado Le i 
n Q 8.364,. d e 
28. 12. 9 1 

Aprovê\do Lei 
nQ 8.264, de:· 
16.12.91 

Em tramita~lo 

Retirado 
pel a Mensagem 
nQ 93 / 91·- CN 

Em trami ta~âo 

f,') prov i:, d Q Le i 
n Q 8.241(1, de 
1()7 . 1(11.9 1 



--------------------------------------------------------------------------
N~ Mensagem Ementa Resultado 

25 / 91 81/91-CN 
(43<11/91, 
na or1gem) 

26/9 1 8 2/91-CN 
(445/91, 
na or1 gem) 

2 7/9 1 83 / 91 --C N 
(448/ 9 1 , 
n a or 1 ,~em) 

28 / 91 84 / 91-CN 
(4 65/91, 
na or1gem) 

29 / 91 85 /9 1-CN 
(466 / 91, 
na or 1gem) 

312'/9 1 86 /91CN 
(467/91, 
na a r i,;te m) 

31 / 91 87/9 J. -·CN 
(468/91, 

l-Ic\ O t- il~ em) 

.3:: / 9 l. 88 / 9 1-CN 
(4 69 / 91 , 
na or i gem) 

33 / 9 1 89 /9 1- CN 
(47<11 / 91, 
na o r1gem ) 

Autoriza o Poder Executi v o a abrir ao Em tramitac;~o 

Orçamento Fiscal da UniAo crédito es-
pecial no valor de Cr $ .•••..•...••..• 
100.000.000,00, para 0 5 fins que es-
pec if ica. 

Estima a Receit a e f i x a a Despesa da 
Un ~ Ab par a o exercí c io fi n anceiro de 
1992. 

Autoriza a emissao de Tí t ulos do Te­
souro Nacional n o montante d e Cr$ ... . 
52.800.000.000,00 e a a bertura de 
c r édito a dicional , em fa v or de Encar­
gos Financeiros d a Un i lo, no mesmo 
valor. 

Autoriza o Poder Executivo a abrir 
aos Orçamentos d a Unilo créditos adi­
cionais no valor de Cr$ ...•..• • ••... , 
2.027.030.000,00, para os fin s que 
espec if ica. 

Autor i za o Poder Executivo a abri r 
a o Or ç a ment o F i s c al da Unilo créd i to 
especial no va lor d e Cr$ . ......•.••. , 
2.688.405.000 , 00, p ara o s fins que 
espec if iea. 

Autoriz a o Poder Executivo a abrir 
aos Or çamen t o s da Uni Ao crédito su-
plementar no v a lor d e Cr $ .... . .. . . .. , 
291.287.000 , 00 , p ar~ os fi n s qUE es ­
pec if ica . 

Au t oriz a o Poder EXG c uti v o a abrir 
a o Or çament o F isca l d a Unilo cr édito 
s uplementar no v al o r d e Cr $ . ....••.. , 
620 . 594. 000,00 , p a r a o s f ins que es­
pec i fi ca. 

Autoriza o Poder Exe c utivo a abrir 
a o Orç a mento Fiscal d a Unilo crédito 
especial no valor de Cr $ .. . .......•• , 
2 1 .922. 096. 000,00 , par a os f i ns que 
espec if ica. 

Autoriza o Poder Executi v o a abrir 
a o Orçamento Fiscal da Unilo créditos 
a d icionais no valor de Cr$ ....•..••• , 
915.608.000,00, par a os fins que es­
p e c if i ca. 

Em tram1taç ~0 

Aprovado Lei 
n 2 8 .254 , de 
Q14. 1 1.91 

Em tramitaç~o 

Em trami t aç á o 

Em t ramitaçao 

Em t r a mi t ac;áo 

Aprovado Lei 
nQ 8.38<11 , de 
3<11. 12. 9 1 



NQ 

34/91 

Mensagem 

95 / 91 - CN 
(5(2)6/91, 
na ol~i'dem) 

35 / 91 96/91-CN 
(518/91, 
na ol~i gem) 

36 / 91 ·98 / 91-CN 
(528/91, 
r,a or igem) 

:':.7 / 91 99 / 91-CN 
(532/91, 
na o rigem) 

38'/ 9 1 1 ()(2) / 91 ·· -CN 
(533/91 , 
n a origem) 

39/91 1()1/91·-CN 
(534/91, 
na origem) 

4<11 /9 1 H12/91-CN 
(534/91, 
na origem) 

41/91 1(213/91-CN 
(534/91, 
na origem) 

42/91 HI6/91 - CN 
(557/91, 
na origem) 

Ementa 

Autoriza o Poder Executi v o a abr i r 
aos Orc;:amen t o s d ~ Uniáo créditos adi­
cionais no v alor de Cr$ .• . •.. . ..••.. , 
592.811.000,00, para os fins que es­
pec if ica. 

Autoriza o Poder Executi v o a abrir 
ao Or c;:amento Fi scal da Uniáo crédito 
especial no val o r de Cr$ •....•...•... 
350.000.000,00, par a os fins que es­
pec if ica. 

Aut oriza o Poder Executivo a abrir 
a o Orc;:amento Fiscal d a Uniáo crédito 
especial a t é o l imite de Cr $ .••..•• . . 
200.601.250.000,00, p a r a o s fin s que 
F.2Sp e C if ica . 

Autoriza o Poder Executivo ~~ . abro ir 
a o Or c;: a men to Fiscal da Uniáo crédito 
suplementar de Cr $ . ... •• . ............ 
4.209 .600.000, 00, p ara os f i n s q u e 
especifica . 

Autoriza o Poder Exacutivo a abrir 
aos Or c;: amen t os da Uniáo crédito su-
plemen t ar no v alor de Cr $ ........... . 
731.969 . 000,00, para os f ins q ue es­
pec if ica. 

Autoriza o Poder Executivo a abrir 
ao Orc;:amento Fiscal da Uniáo crédito 
suplementar no valor de Cr$ .......•.. 
295.000.000 ,00 , para os fins que es­
p ec if ica. 

Autoriza o Poder Ex ecutivo a abrir 
ao Orc;:amen to Fiscal da Uniào crédito 
suplementar no v alor de Cr$ .....•. ~ •• 
28.913.731.000,00, para os fins que 
especifica. 

Autoriza o Poder Executivo a abrir 
ao Orc;:amento F iscal da 'Uniáo crédito 
suplementar no valor de Cr$ ........•• 
255.200.000,00, para os fins que 
especifica. 

Autoriz a o Poder Executivo a abrir 
ao Orc;:amento Fiscal da Uniáo c r édit c 
especial no valor de Cr$ . .. ....••.•.. 
5.600.000.000,00, para o s fins que 
espec if ica. 
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Resultado 

Em tramitac;:áo 

Em t rami tac;: áo 

Em t r am itac;:áo 

Em tramitac;:áo 

Em t rami tac;:áo 

' Em tramitac;:áo 

Aprovado Lei 
n Q 8 . 381 ', de 
de 3<2).12.91 



43 / 91 HI7 /91-CN 
(562/9 1, 
na ot- i<:;~em) 

4LJ. / 91 HI8 /9 1 ---CN 
(563/91,. 
na O t- i ,;te m) 

45 / 9i 109/9 1--CN 
(5 66 / 91 , 
na ::Jr i gem) 

46/91 H IQI/91 ---CN 
(568 / 91, 
na origem) 

47 / 91 111 /91-CN 
(571/91, 
na o rigem) 

48 / 91 1 13 / 91-CN 
(576 / 91, 
na Dr i gem) 

Autoriza o Poder Executivo a a brir 
ao Orçamento Fiscal da UniAo crédito 
especial no v a lor de Cr$ . .•... . • . . ... 
336.018.000,00 , para os fins que es­
pecifica. 

Autoriza o Poder Execut i vo a abrir 
a c Or çamento F iscal d a U~iAo c r édito 
especial no v alor de Lr -I' .. . . .. . ...•. . 
65 . 7 19 . (!)(~)(! ) :t (2)(2) , 
pec i -f i ca . 

para os fins q ue es-

Autoriz a o Poder Ex e cutiv o a ab r ir 
a o Or çament o F iscal d a Un i Ao crédi t o 
e special no valor de Cr $ .•.. ; .. • . ... . 
292.230.000,00, para os fins q u e es­
pec if ica. 

Autoriza o Poder Executi vo a abrir 
a o Orçamento F i scal da UniAo crédito 
especial. no valor de Cr$ .......•..... 
28 • 28 (!) • (!)(2)(2) , (2H!) , 

pec if ica. 
para os fins que es-

Auto r iza o Poder Executivo a abrir 
ao Orçamento Fi s c a l da UniAo créditos 
adiciona is no v210r de Cr$ ... .•. ..... 
113.000.000.000,00, para os fin s que 
especi f ica. 

Autor i za o Pod er Executi v o a abrir 
ao Orçamento F i scal d a Uniào cr édito 
s upl ementar no v alor de Cr $ . .... .. .. . 
1.651.01 0 .000,00, p a r a os fi n s que 
especifica. 

49/ 91 1 14 / 91 - CN Autoriza o Poder Ex e cutiv o a a l ter a r 
(577 / 91, na a reabertura de c r édito especial d e 
o rigem ) que t r ata o Dec reto de 19 de abril d e 

1991 , em favor d o Ministério ds AçAo 
Social. 

Em trami taçAo 

Em tram it. açAo 

Em tramitac;:Ao 

Ap r ovado Lei 
nQ 8.323, de 
26.12.91 

Em tramitaçAo 

API- ova.do Le i 
n f: 8.365, de 
28 . 12.91 

50 /9 1 1 16/91 - CN Au toriza o Poder Ex e cutiv o a a brir Em trami taçào 
(588/91 , na a c Orç a mento Fiscal da Uniào crédito 
or i gem) especial até o limite de Cr $ ...... ..• 

2 . 236.498 . 000,00, p a ra os fin s que 
esp e c if ica. 

51/9 1 117/91-CN Autoriza o Poder Executivo a abri r 
(589/91, na ao Orc;:amento Fiscal d a Uniào crédito 
o r igem) suplementar no valor de Cr$ . .•. . •. .• 

169.903. 0 00,OO , para os fins que 
espec if ica. 

.,355 . 

Em tramitaçào 



NQ. Mensa,~em Ementa 

52 /9 1 118/ 'i l --CN Autor iza o Poder E:-:2cut ivo a abr ir 
1592/91 , na a o Or~ament o Fiscal d a Uniào crédito 
origem) suplementar no v alor de Cr$ ........ . 

804.304.000,00, para os fins que 
e spec if ica. 

53 / 91 11 9 /91-CN Autoriza o Poder Executi v o a abrir 
(593/91, na a o Or~amento Fiscal da Uniào crédito 
ori gem) suplementar no v~l or de Cr$ ........ . 

1.284.500.000,00, para os fins que 
especifica. 

54 / 91 120/91-CN Autoriza o Poder Executivo a abrir 

55/91 

56 / 91 

(594 / 91 , na ao Or~amento Fi s cal da Uniào crédito 
or i gem) s uplementar no valor de Cr$ . .. . . ... . 

12 1/91--CN 
(595/91, na 
origem) 

122 /9 1-·CN 
(596/91, na 
ori'~em ) 

297. 538. (2)(1)(1) , «)(1), 
~? spec if ica. 

para os fins que 

Autoriza o Poder Ex ecutivo a abri r 
Or~amentos da Uni~o crédito adicio­
nais n o v a l or de Cr $ I. 6 15 .296. 000 ,00, 
para o s fins que especifica . 

Autoriz a o Poder Exec uti v o a ~brir ao 
Or ~ amen t o Fiscal d a Un i ~o crédito su­
plementar de Cr$ 2 1. 153.000,00 , para 
os fins que especifica. 

57/ 91 123/91 - CN Aut o riz a o Poder Executivo a abrir 
(597/ 91 , na a o s Or~amen t os da Uniào crédito su-
origem) plementar no v alor de Cr$ . .. . ..... . 

2.063.098.000 ,00 , 
espec if ica. 

para os fins que 

58/91 125/91-CN Autoriza o Poder Ex ecutivo a ab~ir ao 
(602/91, n a Or~amento Fi s cal da Uniào c rédito su-

plementa~ no valor de Cr$ . .......... . 
1.200.000 .000,00 , 
e specifica. 

para os fins que 

59/91 126/91-CN Autoriza o Poder Executivo a abrir 
(603 / 91, na aos Or~amentos da Uniào créd i to su­
o rigem ) plementar no valor de Cr$ .••..•...... 

187. 199.000,00, para os fins que 
especifica . 

60 /9 1 127/91-CN Autoriza o Poder Executivo a abr i r ao 
(613 /9 1, na Or~ amento Fisc al da Uniào crédito es -
Dr:,;tem) p eci i:'\ l, at é o l imite d e Cr 0, . ... . ...... . 

15.000.000.000,00 , para os fins que 
especifica . 
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Resultado 

Em tr .:\ mi t ac;:ào 

Em tramita~ào 

Em t ramitac;:ào 

Em 'c ramitac;:ào 

Em ·t rami ta~ào 

Em t r a mi t ac;:ào 

Em trClmitac;:ào 

Aprova do Lei 
n D. 8.261, d e 
16.12.91 



--------------------------------------------------------------------------
N2 Mensagem Ementa Resultado 

61/91 128/91-CN 
(616/91, na 
origem) 

62/91 129/91-CN 
617/91, na 
or i gem) 

Autoriza o Poder Executivo a abrir ao 
Or~amento Fiscal da Uni~o créditos 
adicionais no valor de Cr$ •.•.•••.••. 
724.000.000,00, para os fins que es­
pec if ica. 

Autoriza o Poder Executivo a abrir ao 
Or~amento Fiscal da Uni~o créditos 
adicionais no valor de Cr$ •..•....... 
567.812.000 , 00, para os fins que es­
pecifica. 

63/91 130 /9 1- CN Autoriza o Poder Ex e cutivo a abrir ao 
(619 / 91, na Or~amento Fiscal da Uni~o c r édito su­
origem) plementar até o limite de Cr$ . . ..•... 

20.000.000,00, par a os fins que e s pe­
c if i c a. 

64/91 131 /9 1- CN 
(62(~1/91 , 
ria origem) 

65/91 132/ 91--CN 
(621 / 91, 

n a or i';.em) 

66 / 91 133/91-CN 
(622/91, 
na o rigem) 

67 /9 1 134/91--'CN 
(624/91, 
na ori <;lem) 

68 /9 1 135/9 1-CN 
(632/91, 
na o rigem) 

69/91 13b/9 1'-CN 
(637/9 1 , 

Autoriz a o Poder Executivo a abrir ao 
Or~amento Fiscal da Unilo crédito su ­
plementar no valor ' de Cr$ .•.. • ......• 
200.000.000,00, par a os fins que es­
pecifica. 

Autoriza o Poder Executi v o a abrir ao 
Or~amento Fisc al da Unilo crédito su­
plementar no valor de Cr$ ......••.... 
16.465.000,00, para os fins que 
espec if ica. 

Autoriza o Poder Executivo a abrir ao 
Or~amento na Se9uridade Social da 
Unilo, em favor dos Ministérios da 
Sa úd e e do Trabalho e da Previdªn c ia 
Social, créditos adicionais até o 1i-
mi t e de Cr$ 20.653.374.000,'00 , 
os fins que espe c i fi c a. 

para 

Autoriza o Poder Exec uti v o a a brir 
a o s Orçamen t os da Unilo crédito su ­
plementar no v~lor de Cr$ .. ... .••• . 
1.434.4!!11.!!I!!H!I ,!!10 , para ,os fins que 
especifica. 

Autoriza o Poder Executivo a ab r i r ao 
Orçamento Fiscal da Unilo cr édito su­
plementar no valor de Cr $ . •• •..••• .• • 
1.026.451.000 , 00, 
especifica. 

para o s f ins que 

Autoriza o Poder Executivo a abrir ao 
Or çamento Fiscal da Uni~o créditos 
adicionais no valor de Cr$ ••••...••.. 
73.414.749.000,00, pa~a os fins que 
especifica. 

3~.7 

Em tramitaç~o 

Em trami t açlo 

Em tramitaçlo 

(!4provado Lei 
n Q 8.265, de 
16.12 . 91 

Em tramitaçlo 

Em tramitaçlo 

Em t ramitaçlo 

Em tramitaç~. o 



NQ. Mensagem 

7QI / 91 137/91-CN 
(638/91, 
na origem) 

71191 14QI/91 --CN 
(651/91, 
na origem) 

72/91 141/91-CN 
(652/91 , 
na origem) 

7 :::./91 142 /9 1-CN 
(653 / 91, 
n a o rigem) 

7 4 / 91 143/91 '-CN 
(654 /91 , 
na o r igem) 

75 / 9 1 144 / 91 -'- CN 
(655/91, 
na origem ) 

7 6 /9 1 145/91-CN 
(66((1/91, 
na origem) 

77 / 91 15((1/9 1-CN 
(666/91, 
na o rigem) 

Ementa 

Autoriza o Poder Executi v o a a br i r ao 
Or~amento Fiscal da Uni~o créd i to es­
pecial, em favor de Opera~~es Of i ­
ci a is de Crédito- Recursos sob Super ~ 

v is~o do Mi ni stério da Economia, Fa­
zenda e Planejamento, a té o i imite de 
Cr$ 3 . 3 49 .969.000,00, para os fins 
que espec if i ca. 

Autoriza o Poder Executivo a abrir ao 
Or'~amento F iscal da Un i~o créd i to es­
pecial, até o limite de Cr$ .•. .. .•••. 
2.129.316.000 ,00 , 
especifica. 

para os fins que 

Autoriza o Poder Executivo a abrir ao 
Or~amento da Seguridade Social da U­
ni~o crédito suplementar no valor de 
Cr$ 2.247 .625 .000,00, para os fin s 
q Lle e specifica . 

Autoriza o Poder Executivo a a brir ao 
Or~amento da Segur idade Social da U­
niào c rédito especial até o limite de 
Cr $ 17.000.000,00, p a ra os fins que 
espec if ica . 

Aut oriza o Poder Executi v o a a brir ao 
Or~amento Fiscal d a Uni Ao c r éd i t o es­
p e c i a 1 a t é o 1 i m i te d e C r 'i>. .. • • • • • • • • • 
13.645.676.000,00, par a o s f i n s que 
espec if ica. 

Autoriza o Poder Executivo a abri r a o 
Or~ alnento Fiscal da Uni~o, em favor 
do Ministé ri o da Economia, Fazenda e 
Pl anejamento , no valor de Cr$ . ...... . 
45 . 888 .088 . 000 , 00, 
espec if i ca. 

para os fins que 

Autoriza o Poder Executivo a a brir ao 
Or~amento Fiscal da UniAo crédito 
a dicional até o l imi te de Cr$ ...••... 
3 89. 189. (()(()((), (()Ql, 
pec if ica. 

par a o s fin s que e s-

Aut oriz a o Poder Exec uti v o a abrir ao 
Or~amento F i s cal da UniAo crédito su-
plementar no va l o r de Cr $ . ... .. . . . .. . 
23. 3 0 0 .000. 0 00 ,00 , 
especif ic a . 
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para os fins que 

Resultado 

Em tr ami ·t a~~o 

Em tramita~~o 

Em tramita~~o 

Em tramita~~o 

Em t r ",\ m ita~~o 

Em ·t r amita~~o 

Em tr amita~~o 

Aprovado Lei 
n D. 8.266 , de 
16 . 12.91 



NQ Mensagem 

78/91 151/91-CN 
(673/91, 
na origem) 

79 / 91 152/91-CN 
(679/91, 
na origem) 

812) / 91 153 / 91 - CN 
(680/91, 
na or igem) 

81 /91 15LJ·/91-CN 
(681 /9 1, 
na or i';;Iem) 

82/91 155/91-CN 
(682/91, 
na origem) 

83 / 91 156/91-CN 
(683/91, 
na origem) 

84 / '7'1 157 /91-CN 
(68L~/91, 

na DI .... i gem) 

80;:; / 91 158/9 1-CN 
(685 / 91, 
na o r i gem ) 

86/9 1 159/91--CN 
(686/91, 
na origem) 

Ementa 

Autoriza o Poder Executivo a abrir ao 
Or~amento Fiscal da Uni~o crédito su­
plementar no limite de Cr$ ••.•.••..•. 
49.845.620.000,00, para os fins que 
especifica. 

Autoriza o Poder Executivo a abrir ao 
Or~amento Fiscal da UniAo crédito es­
pecial no valor de Cr$ ..••...•..••... 
3.370.761.000,00, para os fins que 
especifica. 

Autoriza o Poder Executivo a abrir ao 
Or~amento Fiscal da Uni~o c r édit o su­
plementar no valor de Cr $ • .••. •...... 
8.640.000,00, p a r a os fi ns que espe­
cif ica. 

Autoriza o Poder Executi v o a abrir ao 
.Or~ amento Fiscal da UniAo c r éd i to su­
plementar no valor de Cr $ •........••. 
125.546.000,00, para o s fins que es­
pec if ica. 

Autoriza o Poder Executi v o a abrir ao 
Or~amento Fiscal da Uni~o crédito su-
plementar no valor de Cr$ ........... . 
2 1 2 • Q) 5 6. QH!)(!}, (!H!) , 

cHica. 
para os fins que es-

Autoriza o Poder Executivo a abrir ao 
Or~amento Fiscal da Uni~o crédito su­
plementar no valor de Cr$ •......•.... 
5.778.028.000,~0, para o s fin s que 
pec i·f ica. 

Autoriza o Poder Executi v o a abrir ao 
Or~amento Fisca l d a UniAo, em favor 
do Ministério d a Agricultura e Refor­
ma Agrária, crédito s upl e mentar n o 
v alor de Cr$ ! .345.828. 0 00,00, par a 
os fin s q ue especifica. 

Autoriza o Poder Executivo a ~brir ao 
Or~ amentn Fiscal da Un i~o crédit o es­
pecial a t é o limite de Cr $ .•........ 
3 41.852.000,00, p a r a o s fins que e s­
pec i·f lca. 

Autoriza o Poder Executivo a abrir ao 
Or~amento Fiscal da Uni~o créditos-
adicionais até o limite de Cr$ ...... . 
1.900.823.000,00. para os fins que 
e spec if ica. 
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Resultado 

Em tramita~Ao 

Em tramita~~o 

Em t rami t. a~~o 

Em trami t ac;:~o 

Em ·t ramita~áo 

Em tramit.ac;~o 

Em trami t ac;~o 

Em trami ·t ac;~o 



NQ Mensagem 

87/91 16Q)/91-CN 
(687/91, 
na origem) 

88/91 161/91-CN 
(688/91, 
na or i gem) 

89/91 162/91 --CN 
(689/91, 
na origem) 

9(1)/91 163/91-CN 
(69Q)/91, 
na or i';lem) 

91/91 164/91-CN 
(691/91, 
na ori';lem) 

92/91 165/91-CN 
(692/91, 
na origem) 

93/91 166/91 - CN 
(693/91, 
na origem) 

94/91 167/91-CN 
(698/91, 
na origem) 

Ementa 

Autoriza o Poder Executivo a abrir ao 
Orçamento Fiscal da Uni~o crédito es­
pecial até o limite de Cr $ ..••...•.. 
30.000.000,00 , para os fins que espe­
ci f ica. 

Autoriza o Poder Executivo a abrir ao 
Orçamento Fiscal da Unilo, em favor 
de Operaç3es Oficiais de Crédito­
r-ecursos sob super-vislo do Ministé­
r-io da Economia, Fazenda e Planeja­
mento, cr-édito suplementar- no ~alor­

de Cr$ 18.712.586.000,00, par-a os 
fins que especifica. 

Autoriza o Poder Executivo a abrir- ao 
Orçamento Fiscal Ida Uni~o crédito es­
pec ial até o 1 imite de Cr-$ •••••. •••• 
15.168.375.000,00, para os fins que 
especifica. 

Autor-iza o Poder- Executivo a abr-ir- ao 
Or-çamento Fiscal da Uni~o cr-édito su­
plementar no valor- de Cr-$ •.••.•.••••• 
28.000.000.000,00, para os fin s que 
especifica . 

Autoriza o Poder- Executivo a abrir- ao 
Orçamento Fiscal da Uni~o crédito su­
plementar- no valor- de Cr$ .••.•.. . .... 
1.575.000 , 00, par-a os fins que espe­
cifica. 

Autoriza o Poder Executivo a abrir- ao 
Or-çamento Fiscal da Uni~o crédito es-
cial até o limite de Cr$ . .... ...... . 
2.007.487.000,00, 
especifica. 

par-a os fins que 

Autoriza o Poder Executivo a abr-ir ao 
Orçamento Fiscal da Unilo, em favor­
do Ministério da Agr-icultur-a e Refor-­
ma Agrár ia, cr-é d ito suplementar- no 
valor de Cr$ 573.116.000,00, par-a os 
fins "que especifica. 

Autor-iza o Poder- Executivo a abrir- ao 
Or-çamento Fiscal . da Unilo cr-édito su­
plementar- no valor- de Cr$ ••••••.••.. 
1.466.938.000,00, par-a os fins que 
especifica. 

Resultado 

Em tr a mi t ac;:<tio 

Em tr a mi tac;lo 

Apr-ovado Lei 
nQ 8.277, de 
19.12.91 

Em tr a mitac;:lo 

Em tr a mi t ac;:<tio 

Em tr a mi t açlo 

Em tramitaçlo 

Aprovado Lei 
nQ 8.267, de 
16.12.91 



NQ Mensagem 

95/91 168/91-CN 
(699/91, 
na origem) 

96 /91 169/91-···CN 
(7<1)1/91, 
na ori gem) 

97 / 91 17(;1/91 - CN 
(7(212 /91, 
na or i gem ) 

98 /9 1 17119í-CN 
(7<1)3/91, 
na o rigem) 

99/91 172/91 - CN 
(7(2)4 / 91, 
na or i';.em ) 

100/91 173/9 1- CN 
(662/91 , 
na origem) 

101/91 6 47/9 1, na 
origem 
( Des memb. 
d o PL / 2245) 

102 /91 175/91 - CN 
(7<1)7/91, 
na o rigem ) 

103/91 176/91-CN 
(71<1)/91 , 
'ia or i';.em) 

Ementa 

Autoriza o Poder Executivo a abrir ao 
Or ~ amento Fiscal da Unilo crédito su-
plementar no valor de Cr $ ... . ...... . 
1.056.376.000,00, 
espec if ica. 

para os fins que 

Autoriza o Poder Executi v o a abri r a o 
Or~amento Fisc a l d a UniAo, em f avor 
do Ministério da Agricultura e Refor ­
ma Agrária, c r édito s uplementar no 
v alor de Cr $ 147.735 . 000,00, para os 
fins que especifica. 

Autor i za o Poder EX2cutivo a abrir ao 
Or~amento Fiscal da UniAo c r éd i t o es-
pecial a t é o limite de Cr $ . .. . ..... . 
6 (2) (2) v (2) (2) (2) • (2) (2) (2l , (2) (2) !I 

pec i f ica . 
para 05 fins que es-

Autoriza o Poder Ex e c uti v o a a br i r ao 
Or~amento F iscal da UniAo c r édito es­
pec ial a t é o limite de Cr $ • . . . • . •. .. 
1.820.568.000,00 , p ara os fins que 
especifica. 

Autoriza o Pod er Executi v o a abrir a o 
Or~amento Fiscal da Unilo cr éd ito su­
plementar n o va l or de Cr $ ..•...•.... 
58.000 . 000,00, par a os fins que espe­
c if ica . 

Complementa e i ntroduz altera~Ao e m 
dispositivo da Le i nQ 8.074 

Autoriza o Poder Executivo a a brir ao 
Or~ament o Fisca l da Uni Ao créd i t o e s­
pecial no v alor de Cr$ . .•• . .•. ....... . 
220.000.000 .000,00, par a os fins que 
especifica. 

Autoriz~ o Poder Executi v o a a br i r ao 
Or~amento Fiscal da UniAo c r éd i t o s u-
plementar no valor de Cr $ .......... . 
20.000 .000,00, para os f in s qUE espe­
cif ica. 

Autoriza o Poder Executivo a abr i r ao 
Or~amento Fisc al da UniAo crédito su­
plementar no va lor de Cr$ ........•.• 
1.245.000. 0 00,00, 
espe,.: if ic a . 
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para os fins que 

Resultado 

Em tra;nita~Ao 

Em t r <.'. mitac;lo 

Em tram it a c;ào 

Em t r a mi tac;Ao 

Em trami "t ac;Ao 

Em t r <.~ mi t ac;Ao 

Em t r a.mi t. ac;Ao 



NQ Mensagem Ementa Resultàdo 

------~-.------------------------------------------------------------------

104/91 177/91-CN 
(711/91, 
na ar- i,~em) 

105 /91 178/91 - CN 
(712/91, 
na ar- j.gem) 

106 /9 1 179/ 9 1-CN 
( 7 19 /9 1, 
na or-igem) 

107/91 180/91-CN 
(72(!)/91, 
na ar- i '~em) 

108 / 91 181/91-CN 
(721/91, 
n a Ol~ igem) 

109/9 1 182/9 1 - CN 
(722/9 1, 
na. ar- igem) 

1H)/Cl1 183 /91 - CN 
(723/91, 
n a or-igem) 

11 1/91 184 /9 1-CN 
(724/9 1, 
na or-i.gem) 

112/91 185 /91-CN 
( 7 25/91, 
na or-i.gem) 

Autor-iza o Poder- Executivo a abr-ir- ao 
Or-c;:amento Fiscal d a Uni~o cr-édito es­
ci~l até o limite de Cr-$ . ....••••..• 
413.659.520.000,00, par-a os fi ns que 
espec if ica. 

Autor-iza o Poder- Executivo a a br i r- ao 
Or-~ amento Fiscal da Uni~o c r- édito su­
plementar- no valor- de Cr-$ .•.•.•••.•• 
253.805. 0 00,00, par-a os fins que es­
peci f ica. 

Autor-iza o Poder- Executivo a abr-ir- ao 
Or-c;:ament o Fiscal da Uni.t:io cr-édito 
adicion a l a té o limite de Cr- $ ..•..•. 
35.457.986.000,00, p ar- a os fins que 
espec ifica. 

Autor-iza o Poder- Executivo a abr-ir- ao 
Or-c;:amento Fiscal da Uni~o cr-édito su­
plementar- no valor- de Cr-$ ....••..•.. 
75.847 . 000,OO, par-a os fins que espe­
cifica. 

Autor-iza o Poder- Executivo a abr-ir- a o 
Or-c;:amento Fiscal da Uni~c cr-édito es­
cial até o limite de Cr- $ .. . . ...•.... 
6 1 .659.000,00 , par-a o s fins que espe­
c i · t~ ica. 

Autor-iza o Poder- Executivo a a br- i r- ao 
Or-c;:amen to Fi.scal da Uni~o cr-édito su-
plementar- no valor- de Cr-$ .......... . 
57.335.263.000,00, 
especifica. 

par-a o~ fins que 

Autoriza o Poder Executivo a abr-ir- a o 
Or-c;:amento Fi s cal da Uniáo crédito su­
plementar- no v àlor- de Cr-$ .•......... 
51.599.000,00, par- a o s fins que espe­
fica . 

Autor-iza o Poder Executivo a abr-i.r- ao 
Orc;:amento Fiscal da Uni~o cr-édito su­
plementar- no v alor- de Cr$ .•...•..... 
1.313.200.000,00, 
espec if icco . . 

para os fin s que 

Autoriza o Poder- Executivo a abrir ao 
Orc;:amento Fi sca l da Uniá6 crédito su­
plementar no valo r- de Cr-$ ... . ....•.. 
443.256.000,00, par-a os fins que es ­
pec i fica. 

362 

Em tr-amitac;:.t:io 

Em tr-am i t: ac;:~o 

Em tr-amitac;:áo 

Em tr-amitac;:áo 

Ap r-ovado Lei 
n 0. 8.268, de 
16. 12.91 

Em t~ r- a mitac;:.t:io 

Em t .r-amitac;:áo 

Em tr-<.~mitac;:~o 



NQ. Mensagem 

113 / 91 187/91-CN 
(726/91, 
na origem) 

114 / 91 188/91-CN 
(718/91, 
na or i,~em ) 

1 15/9 1 190 / 91 - CN 
(737/91, 
na or i gem) 

116/91 191/91 - CN 
(7 3 8 / 9 1 , 
na or i '~ern) 

117 /91 192 / 91 - CN 
(739/91 , 
na o r i g e m) 

1 i 8 /9 1 193/91--CN 
(741 / 91, 
n a origem) 

1 19/9 1194/91-CN 
(7 42/91, 
na or-i'~em) 

120 / 9 1 195/91 - CN 
( 7 4«() / 91 , 

n a o r i. '~em) 

121/91 196 /9 1- CN 
(7 4 4/91 , 
na o r i g e m) 

Ementa 

Autoriza o Poder Executi v o a a br i r a o 
Or~amento Fiscal da Unilo crédito es­
p e c i aI a .t é o I i m i t e d e C r $. . • • • • • • ••• 
35.000 . 000.000,00, para os fins que 
especifica. 

Autoriza o 
Or-çamento 
adicionais 

Poder Executivo a abrir ao 
Fiscal da Uni~o créditos 
até o I imite de Cr $ ••.. .• 

21 0 .000.000.000,00, 
e specifica . 

par a 05 fin s que 

Autoriza o Poder Ex ecutivo a abrir 
a os Or~ament05 da Uni~Q crédi t o s su­
pleme ntares no valor de Cr S . . ....•... 
4. 6 0 7 . 200.000 . 000,00, e dá out r a s 
pr;:Jv idé·nc ias. 

Au t ori. z a o Poder Exec u t ivo a a brir ao 
Or~ament o Fi s cal da Unilo c rédi t os 
a d icion a i s a t é o l imite d e Cr p . .. . . . 
1 . 180 . 9 68. 000 , 00, 
E!SpeC i f i c a . 

para o s fi n s que 

Autori za o Poder Exec u ti v o a a br i r ao 
Or~ amen t o Fiscal da Un ilo cr éditos 
adici o n a is até o l imite de Sr~ ... . . . 
124.437.490.000,00, para o s fin s q ue 
e spec ifica. 

Aut oriza o Poder Executiv o a abrir 
aos Or~amentos d a União crédi t o s adi-
ciona is at é o limite de Cr $ . . . ...... . 
73.655.880. 0 00,00, para o s fin s que 
e s pec if ic a. 

Autoriza o Po der Ex ecutivo a abr i r ao 
Or~amento Fi s cal da Uni ã o créditos 
adicion a i s até o limite de Cr$ . . ..•. 
94.031.886.000,00, 
especific a . 

para o s fins que 

Autoriz a o Poder Executivo a a brir 
a o Or ~amento d e Investime nto créd i to 
e spec i a l a t é o limite d e Cr $ .... . . .. . 
6 5 .373 .673. 000 , 00, p a r a o s f i n s q u e 
E' sp e c i ·f i Ci: •• 

Au t o r i za o Poder Exec u ti v o a abrir 
a e Or~amen t o d e In v estimento crédit o 
s upl e ment a r n o v alor de Cr $ .. . . . .. . . 
753 .336 . 029 . 000,00 , p a ra refor~o d e 
dot a~5es c onsignadas n o v igent e o r ç a ­
men t o. 
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Resultado 

Em t r ami t act~o 

Em tramita~~o 

Em tramita~lo 

Em tr a. m it a~ ào 

Em tramitact~o 

Em trc\mi t a~lo 

Em tr 2, mi t a~ào 



NQ Mensagem 

122 /91 197/91-CN 
(743/91, 
na or-igem) 

123/91 19 8 / 91 - CN 
(762/ 91, 
n a o r- igem) 

Ementa 

Autor-iza o Poder- Ex ecuti v o a abr-ir- ao 
Or-~amento Fiscal . da Un i~o cr-é d i tos 
adicionai s até o lim ite de Cr- $ .. ... . 
348.739 . 357.000,00, par-a os fins que 
e spec if ica. 

Alter-a b r-eda~ ~o d o ar- t . 4 4 e inclui 
pa r- á9r-af c n c ar-t. 4 9 da Le ~ n 2 8.2 11, 
de 22 de ju l ho de 19 9 1 , e dá outr-as 
pl~OV idênc ias . 

SúMULA 

Resultado 

Em t r-amita~~o 

Em t r-amita~ao 

Totai dos projetos d e l e i . . .. ....... . . ..... . ... 124 
- aprov a dos e en caminhados à sançào . .. . .. . 3 0 
.. - rE' t irados . ... .. . ...... . . .. ... ..... .... . . fi. 
._. em. t. r am :i. t aç~o . . . . . . .. . . . . . ... .. . . ... .. . . 9 (1) 



2 MEDIDA S PROVISóRIAS 

294. de 06/91-CN 
31.1.91 (Nº 54/91. 

na or· i ~JE:m) 

295. de 07/91-CN 
31.1.91 (Nº 55/91. 

na C)I'" i 91~:m) 

EstabeleCE Fe9 r as para a desindexa­
~io da economia e dá outras provi -
df:~ nr.: i a~:; .. 

Estabelece re9ras s obre pre~os E 
salários E dá outras providências. 

296. de 36/91 -C N Altera a remunEra~ao do s funcioná 
;.:.'9.~j.9:L (N!;l;.?.4B/9j .• r·ios civi~; (,: mil it<i,I'"CS da LJni~{CI F 

ri", or· i ~J(·:m) d á ou t: I'· i,' !;; 1"1'· ov i d f·n c i a!:." 

29 7 ; dE 49/9l.-CN 
28.6.91 CNQ328/9i. 

n <oi or i 9E'm) 

;.:.~98 . ele 
29.7.91 

299. de 
1.9 . 10.91 

:300, di,: 
~.'j ,, 12.91 

ó~5/(jll ""CN 

(NQ38ó/91. 
n ,." ClI'" i 9f~m) 

97/91""CN 
(N~!~'519 / 'jil . 

na OI" i gEIll) 

j .7 4/91"··CN 
( N971::l/91. 
na DI'· i gElll) 

301, dE 186/91-CN 
5,,12.~1 (N9714/9l, 

na OI" i ~3em) 

impostos E contri-
bui~3es federais, disciplina a uti ­
liza~iCl de cruzados novCl S , dá nova 
reda~iCl ao art. 9Q da Lei nº 8.177, 
ele 19 dc lllar~CI dc 1991, e dá outras 
pr·ov i df.'n c i <:\ ' ;; " 

Disp3c sClbre ClS impostos c contri ­
bui~3es fed e rai s , di s ciplina a 1.11: i­
liz~~io de cruzadCls nClvCl S e dá 
out:ras providênci~s. 

I nterpreta a Lei nº 8.031, de 12 de 
Clutubr·o dE 1991 (disp3e s ob re CI 
Pro9rama Nacional dc Desestati ­
;,:a~ão) • 

REajusta valorES da 
si va para cálculo 
I"enda. 

1: ab e 1 a !'lI'" o nl'· !,'S"·· 

cio imposl:CI dI;: 

Disp3e sobre a cessâo temporária de 
disponibilidades financeiras do 
Fundo de Ampa ro ao Trabalhad or -
r ·A T para o Fundo de Previdência 
e Assistência Social - FPAS" 
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Con v I;: I'· t i cI <Y' n '" 
LEi nç!. 8.177, 
de 04.0:3..91 . 
UI" i und~" do 
P L.V n!;! 6/9j .• 

ConVi,:I"t i d," na 
Lei nº 0.178, 
cli~ 0L03.9L 
OI'· iunda do 
PI...V nE~ 7/91 .. 

N~{o ap l'"c c: i ada. 
PEi'·de a cf i c:,~"" 
cit°:'t. a par·tir· 
dE ~>I..la f.:d i ç:;~()" 

COlíVE'I'"t i da na 
Lei n~;! 8 . 21B. 
dE : .. !.9 ,,0B .9i, 
C)I'" i unda do 
PI...V nq B/9t. 

Con vél'":t i di~ n i~ 

L.ei n~!. fJ.;250, 
de 24,,10.91, 
or· i I.Inda do 
PI...\,,' n!;l <;'/91. 

ConVCI"t i d,·" na 
Lei n~;! B.;269 
cll~ jJ,.L2.91 
o I'· i I.ln d ,.,\ c! () 
I"LV n9 j.1.19 t 

C()nV"~ i'· t: i di" na 
I...e i n~~ B. ::l5Z~ 
dE' ~'B.j.2 .. 91 
oro i unda dD 
PL.V n9 10/91 



SúMULA 

Tot a l das Me didas Prov is óri a s . ... . . . . .. . .. .. .. . . ~ .. .. . . .. . " . . .. . 
- apr o v a d a s e encaminhadas à san~Ac (~ os t er rlOS d ~ PL V I .. 

aprovadas e e n cami nhadas à ~romu ~ ga~ào .. .. . ...... . . .. . 
_. I~ ejeitadas ... . . ...... . . . .. . . .. . . . . . . . ... . ... . .. " . " . . . . . .• . 
- perdeu a ef: c ác i a . . . " .. . . .. ..... . . " .. .. .. . . . ... .. . ..... . . . 

8 

1 
1 
! 



PROJETOS DE RESOLUÇÃO 

a) DE SESS5ES'LEGISLATIVAS ANTER I ORES 

NQ. Autor 

Sen. Herll- ique 
Santi ~ lo e 
Clutros 

2/84 Dep. Aluizio 
Campos 

1/85 Dep. Fr anc i s­
c i s co f'."\ maral 

1/88 Mesas da Câ­
mar a e d o Se ­
nado . 

4/89 Dep . Nilson 
Gibson 

5 /89 Dep. Antonio 
Carlos Konder 
Heis 

6/89 Dep. Ant8n i o 
de Jes us 

7/89 Dep. Ant8nio 
de Jesus 

1/9 (1) Dep. , Aluiz ia 
Campos 

2/9(1) Seno Mário 
Covas 

3 / 9<1) Seno Jutahy 
l'1agal h~es 

4/9(1) Dep. Renan 
Calheiros 

7/9<1) Sem. Nelson 
Carneiro 

Ementa 

Al t er a o art. 1 46 do Re g imen t o Co ­
mum d o Congresso Nac ional. 

Substitui o parágrafo único do 
art . 72 d o Regimento Comum. 

Di s p5e s obre a aber tura das ses­
s5es. 

Prorr6ga o prazo de vigênci a da 
Resolu~ào nQ. 1, d e 1987-CN e dá 
out ras p rovi dênc ias. 

Dispôe sobre o Regimento Comum do 
Congresso Naciona l e a l tera sua 
Resolu~ào n2 1, de 1989. 

Altera o Regimento Comum 
lu~ ào n2 1, d e 19 7 0-CN, 
pelas Resolu~5es n2s 2, 
CN e nQ 2 , de 1980-CN. 

Reso­
alterClda 
de 1972-

I n troduz modifica~5es n o ar t . 2 9 
d a Reso l u~ào n Q 1 , d e 1970 . 

Introduz modifica~Ao na Resolu~Ao 
nQ 1, d e 1970-CN-Regimento Comum, 
para v edar o uso do fumo no r ec in 
t o do Plenário. 

Altera disposi ~5es d o Regimento 
Comum sobre a delega~ào legisla­
t i v a . 

Dá nova reda~ào ao art . 
solu~ào nQ 1, de ' 1989, 
.;.resso Nac ional • 

52 da ' Re­
do Con-

Revoga o § 52 do art. 52 da Reso­
lu~lo nQ 1, de 1989-CN. 

Altera o § 32 do art. 45 do Regi­
mento ComLlm. 

Adapta o Regimento Comum ~s 
posi~5es da Constitui~ào da 
blica Federativa do Brasil 
outras providªncias. 
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dis­
Repú­
e dá 

Resultado 

Em Tr ami tc.~~Ao 

Em TramitactAo 

Em Tramitac;Ao 

Em Tr am itac;Ao 

Em Tramitac;Ao 

Em Tr a mi t ac;Ao 

Em Tr am i ''::. ac;ào 

Em Tramita'c;Ao 

Em Trami t a~Ao 

Em Tramitac;ào 

Em Tramitac;Ao 

Em Tramitac;Ao 

Em Tramitac;lo 



NQ Autor 

8 / 9 0 Mesas da Câ­
mara e do 
Senado 

9/90 Dep. Anna Ma­
i'- ia Rattes 

NQ 

1/91 

2/91 

:':'/91 

·G l'll 

Dep. Ma:·: 
Rosenmann 

Comissào 
1'1 i s ta de PI a­
nc's, Or-c;amen ­
t os Públicos 
e r:i.scal i za-'" 
C;ào . 

Dep. Antonio 
Falei r-os 

Dep. PaLllo 
Har-tLlng 

Ementa 

Disp5e 30br-e a Comissào Mista 
Per-manente a qUE se r-efer-e G § 12 
do ar- ~ . 166 da Co n stituic;ào Fede­
r-al. 

Cr-ia a Co missào Mista Per-manente 
par-a assuntos Ener-gé t i c os e Nu­
clear-es. 

b) DA PRESENTE SESSlO LEGISLATIVA 

Ementa 

Institui a Comissào Mista espe­
cial do Entendimento Nacional e 
dá outr-as pr-ovid@ncias. 

Disp5e s obr-e a estr-utur-a e fun­
c ionament o da Comissào Mista de 
Planos, Or-c;amentos Públicos e 
Fiscalizac;ào , a que se r-efer-e o 
ar-t. 57, li 3Q, inciso 11 da 
Constitui <;: à o Federal. o 

Altera a r-edac;ào do ar t . 2e e 
acrescenta dispositivos ao art. 
43 da Resoluc;ào ne 1, de 1970-CN 
que disp5e sobre o Regimento Co­
mum. 

Altera a Resoluc;ào nQ ~ , de 1991 
CN , que disp05e sobre a Comiss~o 

Mista de Planos, Drc;amentos PQ­
blicos e Fiscalizac;ào. 

SúMULA 

Resultado 

Aprovado à 
promulgac;ào 
em 1 6 . .:i)5. 91 
Resoluc;ào 
ne 1 /91 - CN, 
de 18 . 05.91. 

Em TramL:ac;ào 

Resultado 

Em Tramitac;ào 

Em Tramitac;ào 

Em Tramitac;ào 

Em Tramitac;ào 

Total dos Projetos de Resoluc;ào .•••..••........•••..•.•••• 19 
Sendo: 

da sessào legislativa anterior •.........••.•....... 15 
- da presente sess~o legislativa .........••.••.•••.•. 4 

Aprovados: 
- da sessào legislativa anterior •.••..••••••••••••••. 1 

Em tramitac;ào: 
da sessào legislativa an~erior 

- da presente sess~o legislativa 
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14 
4 



Mensagem 

68/9(!)-,CN 
( n9. 366/9(:), 
na a r i 'dem ) 

69/9(1) .. -CI\I 
(n Q 368 /. 9<1) , 
na ,;:l I'" i gem ) 

7(21/9(1)-CN 
( n9. ,3 69 /9t1), 
na or- i 'dem) 

7 1 /9Q)- CN 
(n9. 370/9() , 
na or- i g em ) 

7 2 / 9(1)- CN 
(n9. 371/9(1),. 
na or- i g em ) 

73 / 9(1)--CN 
( n Q 372/9Q), 
na or- i g em ) 

84 / 91!l-CN 
(n9. 4 42/911), 
na or-igem) 

VETOS 

a) DA SESSÃ O LEGISLAT IVA ANTERIOR 

Pr-ojeto 

PLV 2<!) / 9Q) 
(MP 161 /9(!l) 

F'U/ 28 / 9(1)j 
(MP 154 / 9 (1) 

PLV 231 9<1) 
(MP 15Q)/9t1) 

PLV 21/9(1) 
( MP 151/9(1) 

PLV 16 /9 11) 
(MP 158/9(1) 

PLV 3(1)/911) 
( MP 16(1)/ 911) 

e i 7 1/9(1) 

PLC 711)/89 
(n Q 6.11)94/85, 
na ori.gem) 

Ementa 

Alter a a le9isla~Ao do impos­
to de renda d a s pessoas juri­
dicas e dá outras providln­
c ias . 

Institu i n ova s i s temát ica pa­
ra reaj ust e de p re~ o s E salá­
rios e m geral e dá outras 
prov i dé'ncias. 

Dispôe s ob re a or9aniza~Ao da 
Presidlncia d a República e 
dos Ministér-ios e dá outras 
provid 'enc ias. 

Dispôe s obre a extin~ào e 
dissolu~àode entidades da 
Administra~Ao Pública Feder-al 
E dá outras providlncias. 

Dispôe s obre a isen~Ao ou r e ­
du~Ao de Impostos de Impor-ta­
~ào e dá o utras p rovi dlncias. 

Alter a , mediante conversA0 em 
lei das Medidas Provisórias 
nQB 160, de 15/03/90 e 17 1 , 
de 17/03 / 90 , a le9isla~Ao d o 
i mposto s obre opera~ôes fi­
nanceir-as , institLlin'do inci ­
d@ncias de c aráter tran~itó­

rio sob r-e os atos que mencio­
na, e dá Qutr-as p rovidlncias. 

Alter-a o art. 3Q da Lei n Q 
6.849 , de 12 d e novembro de 
1980, que fixa os v alor-es de 
retribui~ào da Categoria Fun ­
ciona l de. Agente de Vi9ilân ­
cia e dá out r as providlncias . 
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Re su l tad o 

Manti d o o 
veto parcial 

11ant ido o 
vet o par c ia !, 

i'1an t ido o 
veto par-cial 

Em Tramita~ào 

Mantido D 
veto par-cial 

Mantido o 
veto parcial 

Mant ido .::J 

v eto tot al 



Mensagem 

9 1!) í 9Q)--CN 
( nQ 454/9<!), 
na ar i,:;&em) 

92/9Q)-CN 
(nQ 465/9Q), 
na origem) 

93/91!)-CN 
(nQ 466/90, 
na or i,:;&em) 

94/9(2)-CN 
(nQ 469/9(2), 
na ori,:;&em) 

115/91!)-CN 
(nQ 471/9Q), 
na ori,:;&emi 

116/9Q)-CN 
(nQ 47"2/9(2), 
na origem) 

117/9(Z)-CN 
(nQ 482/9(2), 
na origem) 

119 / 91!I-CN 
(n.Q 483/9Q), 
na or i,:;&em) 

121/9(;- CN 
(nf'. 54(21/9Q), 
na oriq.em) 

Projeto 

PLS 75/82 
(nQ 1.611 / 89, 
na CD) 

PLS 46í85 
(PL 7.941, 
na CD) 

PLS 297/85 
(PL 8 . 6«14/86, 
na CD) 

PLS lQ)4/82 
(nQ 7/87, 
na CD) 

PLS 33 / 87 
( NQ 1. 4 17/8.8, 
na CD) 

PLC 64/83 
(nQ 1.0Q)3/79, 
na origem) 

PLS 289/79 
(n.9. 7.938/86, 
na CD) 

PLS 17í88 
(n.9. 3.589/89, 
na CD) 

PLS 36/82 
(NQ 8. (()45/86, 
na CO) 

Ementa 

Acresce parágrafo ao art. 
da Lei n 2 5.869, de 11 ae 
neiro de 1973 Códi90 
Processo Civil. 

Introduz modificaG3es 
Código Penal. 

Acrescenta dispositivo à 
5.108, de 21 de setembro 
1966 - Códi90 Nacional 
Trânsito. 

ja­
de 

no 

Lei 
de 
de 

Faculta aos depositantes de 
estabelecimentos bancários 
terem consi9nados em seus ~ a-
13es de cheques as refer@n­
cias que especifica e dá ou­
t r as providências . 

Cria o s Conselho Federal e 
Regionai s de Economista Do­
méstico, re9ula s eu funciona­
ment o e dá outras provid@n ­
c ias. 

Dispôe s obre a desapropriaGlo 
de imóve l ~ o Municipio de Ja­
boatlo , Estado de Pernambuco , 
para atender deslocamento das 
familias que atualmente resi­
dem em áreas do Parque Histó­
rico Nacional dos Guararapes. 

DispOe sobre o instituto da 
retrocesslo e dá outras pro­
vid"enc ias. 

Autoriza o Poder Executivo a 
conceder pensA0 especial à 
Senhora Maria Re9inalda Viei­
ra Raduan. 

DispOe sobre a apresentaGlo 
de relatório ao Con9resso Na­
cional após a realizaGAo de 
visit a a Pais estrange~ro pe­
lo Ministro das RelaG3es E:":- " 
teriores . 
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Resultado 

l"Iant ido o 
veto total 

Mantido o 
veto total 

Mantido o 
veto total 

Mantido o 
veto total 

Mantido o 
vete parcial 

Mantido o 
veto parcial 

Mantido o 
veto total 

Mantido o 
veto total 

Mantido o 
veto total 



Mensagem 

122/9(1)-CN 
(n9. 548/9(1), 
na o rigem) 

123/9(1)-CN 
í n2 482 / 9(1), 
na o r igem ) 

126 /9Q)· -CN 
( n Q 5 5 Qi/9Q), 
na o r igem) 

128/ 9 (1)--CN 
(n2 559/9(1), 
na or i':jem) 

149 I 9 (1)-CN 
(nQ. 621 /9(1) , 
na origem) 

158 / 9 (1)- CN 
(n9. 6 63/90, 
na origem) 

159 I 9 <.1)-·· CN 
(n Q 664/ 9(1) , 
na o r i g em) 

16(1) /911) -- CI\I 
( n Q 6 7 1 1 9(1), 
na Ol~ i gem ) 

172/9 <.1) - CN 
(nQ 672/9(1) , 
na ;:, r i g em ) 

1 T::. / 9 (1)-CN 
(n Q 673/9(1), 
na ori':jem) 

Projeto 

PLC 36/9v) 
(n2 3.158/89, 
na ori';lem) 

F'LS 32188 
( nQ. 1.419 / 88, 
na CD) 

F'L ~"3 ~5(!) ;' 9(!) 
(n Q 5.4(1)5/911), 
n a CD) 

PLN 5/9(1) 

F'LC 2 5/9(1) 
( nQ. 2.1036 / 89 , 
na origem ) 

PLC 49/9(1) 
( nQ. 3. H)1 190, 
n a o rigem) 

PLS 97/89 
(n9. 3. 683/89 , 
na CD) 

F'LS 8 9 / 83 
(n9. 7.677/86, 
na CD ) 

PLC /1- 8 /9 (1) 
(nQ 3.099/89, 
na o r i gem ) 

PLC 2 1 / 9(1) 
( nQ. 3.656/89, 
na origem) 

Ementa 

Dispõe sobre a aplicact~o do 
17 do Ato das § 29. do art. 

Disposictões 
Transitórias 
n a-is de s aúde . 

Contitucionais 
aos profissio-

Di s põe sobre a emiss~o de 
selo comemorativo à Seman a do 
Def iciente F i s ico, a c ar90 da 
Empresa Bras ilei r a de Cor ­
r eios e ~ el ~ gr afos -- ECT, e 
dá out r a s provid@n c ias . 

Di s põe s ob r e os c r i mes hedi ­
o ndos, nos ter mo s do art. 52 
i nci s o XLIII, da ConstituictAo 
Federal , e determina out r as 
p r o v i d@ncias . 

Di s põe sobre as diretrizes 
orctamentárias para o ano de 
1991 e dá outras provid@ncias. 

Determina a i ndicact~o do pra­
zo de prescrict~o nos titulas 
de crédito (cambiais). 

Dispõe sobre a or9anizact~0 

da Seguridade Social, insti­
tui o Plano de Cus teio e dá 
out r a s provid@nc ias . 

Dispõe sobr e 
consum idol- e dá outras prov i­
d·é'nc ias . 

Dispõe s obre a 
cacta ao jacaré 
providências. 

proibict~o da 
e dá outl~as 

Dispõe sobr e a Lei Or9ân i c a 
da Ass iste·nc i e:, Soc i al, suas 
definictões, princ í pios e di ­
tri z es, determina competên ­
c ias gerais em ~ada esf er a de 
90verno, beneficios e servi ­
!tas, f ontes de financiamento 
E dá out r as provid@ncias. 

Dispõe sobre a extinct~o de 
reCllrsos "e>:-of i c ia". 
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Resultado 

Mantido o 
veto parcial 

Mantido o 
v e to total 

Mantido o 
veto pare ial 

Mantido o 
veto parcial 

Mantido o 
veto total 

Em Tramitalt~o 

Mantido o 
veto parc ial 

Mantido o 
veto total 

Em Tramit.a!t~o 

Man t ido o 
veto total 



----~----------------------------------~-----------------------------------Mensagem Pr-oj eto. 

177/90-CN PLC 50/90 
(n Q 6B0/90, (nQ 3. 1 10/89, 
na origem) na ori gem} 

178/90- CN PLC 78/86 
(f'lQ 684·/9(2), (nQ 1.945/83, 
na o r igem) na o r igem) 

186/9Q)-CN 
(nQ 71<2)/9Q), 
na origem} 

2 '~)6/9Q)-CN 

(nf: 71 7 / 9«(), 
na or-igem ) 

2 (2)7/9Q)'- CN 
(nQ 723/9«().', 
na or i ,;)em ) 

227/9«()--CN 
(nQ 786/9Q), 
na ori';)em) 

228/9«()-CN 
(nQ 8«()2/9«(), 
na o r igem} 

232 /9(21-CN 
(nf~ 8 '1>6 / 9«(), 
lia ar i ,~em) 

239/9«(\ -CN 
(n Q 831/9(2), 
na o r igem} 

PLC 68/9(2) 
(n9. 3 . 6(2)7/9(2), 
na or igem} 

PLC 7 (2)/9Q) 
(n9. 1. (2132 / 88, 
na o r i gem) 

PLC 7/9(2) 
( nQ 3.979/89 , 
na. o l- j·gem ) 

PLV 42/9 (2) 
(1"1P 237/9(21) 

PL.C '52/83 
(nQ 8.(()37/86, 
n a o r i gem' 

PLV 48 /9(2) 
(MP 248/9(2) } 

Ementa 

Disp~e s obre as condi~~es pa­
ra a prDmo~~o, prot e~~o e re­
cupera~lo da saúd e , a organ ~ ­

za~~o e funcionament o dos 
serv i~Ds correspondentes e d á 
out r as providências. 

Inclui o fotógr a fo no Quadro 
de Atividades e Profiss~es a 
que se r efere o a rt. 577, da 
Consolid~~~o das Lei s do Tra­
balho, aprovada pelo Decre­
to-Lei nº 5.452, de 1Q de 
maio de 1943. 

Di sp~e sobre a cria~ào da 
Carre i r a de Delegado de Poli­
cia do Dis t rito Federal, so­
bre a remunera~~o dos Cargos 
d e Car r eira Policial Ci v il do 
Distri to Feder al 
p r ovid'ênc iclS . 

Disp~ e sobre o exercici o da 
p r o f issác d e Secretário, re­
voga a Lei nQ 7 . 377, d e 30 de 
s etemb r o d e 1985 E dá outras 
p rovi d'é'ncias. 

Cria a Zona d e Processamento 
de Exportaç~o do municipi o de 
Te ófi l o Ot oni, no Estado de 
M i n a ~; Gera i s. 

Disp~e sob r e a atualiza~áo do 
B6nus do Tesouro nacional e 
dos depósitos de poupan~a e 
dá outras providências. 

Autor iz a o Pod er E:: ecLlt ivo c. 
abrir aos Or~amentos da 
Un i lo, cr éditos a dicionais d2 
Cr$ 1.598.225.000,00 , para ~s 
fins que especifica . 

Ac rescenta p arágrafo único ao 
a~t. 2 2 d a Le i n º 1.579, de 
18 d e mar~o de 1952, que di s­
pÔe sobre as Com is s~es Parla­
mentares de ! nquérito . 

Disp~e 

~~o e 
Tr 1.'~Q, 
cias. 

s obre a Co~ercial i za­

Industrializa~áo do 
e dá ~ut r as pr ~v i d@n-
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Resultado 

Mantido o 
veto parcial 

Mantido o 
veto total 

Mantido w 
V\?to tot a l 

Mantido w 
vete:; t o ta l 

l'1ant ido ~ o 
veto total 

Mantido e m 
part e o v et o 
pare ial 

!'1antido o 
veto parei", : 

Mantido o 
veto to t al 

i'1ar;t ido .::l 

v eto pcl r c: ial 



Mensagem 

247 / 90-CN 
(nQ 838/90, 
n a origem) 

2 4 8 / 90 - CN 
(nQ 839 / 90 , 
na o r i g em) 

( n ~ 8 9 8/90, 

Mensagem 

B/ 9 1-CN 
(nQ 892/90, 
na o rigem ) 

9/91 - CN 
(nQ 896/90 , 
na origem) 

10 i9 1 - CN 
(n Q 9 0 3 / 90 . 
~a o r igem) 

li/91-CN 
;nQ 9 5 1/90, 
,~ o rigem) 

12/91 - CN 
( nQ 966 / 90, 
n a origem ) 

Projeto 

PLS 30 188 
(nQ 1.418 / 88, 
na CD) 

PLS ~ 60 / 84 

! n º 8 .597 / 8 6, 
na = D) 

PLC 7 3 / 90 
(nt 5. 5 04 / 90 , 
na or~ gem) 

Ementa 

Al tera o Código Brasileiro de 
Telecomunicaçôes , tornando o~ 
brigatório que as em i ssoras 
de televisào , ao final das 
pr e gramaçôes di á rias , trans­
mitam ima g ens de crianças de­
sapar e ci d as o u sequestradas. 

Acrescenta di s pos itivos à Lei 
n Q 6.024, de 1~ de março de 
19 84. 

Di s pô e ~ obr e o ~ eg 1me j u r í di­
co dos Serv i d or e s P ó b l ic o s 
Ci v i s J a Uni à o, d a s a uta r ­
qu i a s e d a ~ f un~ aç ô e s póbl i ­
sas f e de r ais. 

bl DA PRESENTE SESS ÃO LEGISLATIVA 

Projeto 

PLS 13/83 
(nQ 8.281/86, 

PLC 129 / 84 
Cn Q 8. 0 36 / 86. 
na Câmar a) 

PLV 50 /9 0 
(MP 2 4 9 /90 ) 

PLC 4 4 / 9 0 
(n Q ~. 788 / 90, 

na o r i gem) 

PLC 100 / 90 
(nQ 4. 7 59/90 , 
na origem) 

Ementa 

Dispõe sobre a obrigator ieda- , 
de de construçAo, reconstru­
çAo ou montagem de teatro ou 
bibl ioteca póblica, nos casos 
extinçáo ou demoliçAo da u ni­
dade existente. 

Dispõe s obre o ressenciamento 
no Distr i to Federal, nos mu­
nicipios das capi t a i s d os Es­
t ado s e nos que integrem as 
reg i ões met r opolitanas. 

D i s pôe s ob r e a o rgan i zaçAo e 
cust e ie d s Segu r id a de Socia l 
e a l t er a a leg i slüçAo d e be­
nefic i o s da Prev idên c ia So­
c i a l . 

De fi ne ~ r i mes c o n tra a o r d em 
t r ibutária, Econ 8mic a e c on­
tr a as-e l ações de =o n sumo, e 
d á ou t r a s prov i dências. 

Dispôe sobre a cr i açào das 
Procuradorias da Rep~blica 

n os Estado9 de Raraima e Ama­
pá e dá outras providências. 
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Resultaao 

Manti d o o 
vet o total 

Mantid o ~ 

v e t o t o ta l 

Ma ntid o 3 m 

p a~ t ~ c vet o 
parcI al 

Resultado 

Mantid o o 
veto total 

Mantido o 
vet o t6t al 

Em ~ r ami t açAo 

Ma n tido o 
v et o parcial 

Mantido o 
veto par cia l 



Mensagem 

13/91-CN 
(n9. 3/91 , 

n'a ar i gem) 

14/91··-CN 
(n9. 4/91 , 
na o r igem) 

15/91-CN 
( nQ. 1<1)/91, 
na or igem) 

16/91-CN 
( nQ. 11 / 91, 
na ar i.;)em) 

17 /91-CN 
(nQ 15/91, 
na ori<;)em) 

18/91 - CN 
( nf'. 2(1) / 91, 
na ar i';)em) 

19 / 9 1-CN 
(nf'. 22 / 91, 
na o r- il~Em) 

2(1)/9 1-CN 
(nD. 24/9 1 , 
nct or igem ) 

2 1/9 1-CN , 
(nf'.25 /9 1, 
n 0\ O l~ i ,;) e m) 

Projeto 

PLV 55/9(1) 
(MP 267/9(1) 

PLV 63/9(1) 
(MP 273/9<1) 

PLC 82 / 9(1) 
(nQ 4.675/9(1), 
na ar i,;)em) 

PLV 6 1/9(1) 
(MP 276/9(1) 

PLV 65/9(1) 
(MP 286/9(1) 

PLC 74/9l1) 
I n9. 1 .871 / 9 <1) , 
n a or i <;)em) 

PLV 58/9<1) 
( MP 275/9(:;) 

PLC 1 12 /9<1) 
(nQ. 5.8(1)2 / 9 (1) , 
na ori<;)em) 

PLC 1 17 /9(1) 
(n 9. 4 . 791/9<1), 
na o r i <;)em) 

Ementa 

Modifica a Lei n9. 6 . 6 49 , de 
16 d e ma io d e 1979, que regu­
la a l o~a~~o predial urbana, 
e d á o ut r a s prov i d-encias. 

Dispfie -sobre a <;)arantia de 
s a lár i o efetivo e dá outras 
provid-encias . 

Dispfie sobre a c omplementa­
~~o de aposentador ia de fer ­
rov iár i os e dá o u t ras provi­
d-encias. 

Institui normas para a d e fes a 
da concorr-enci a e dá outras 
provid-en c ias. 

Dispfie sobre a revisâo dos 
v en c imentos , sa lári o s , pro­
ventos e d ema i s r etribui~fies 

d o s s ervidores ~i vis e a fi ­
;:a<;:lo d o s so l dos dos mi l it.é\­
r~s d o Poder Executivo, n a 
Ad ministra<;:âo d iret.a, Autár ­
qu i c a e fundaci onal , e dá ou­
tras ? r ~vidªnci a s. 

Revoga o art . 508 da Conso l i ­
da<;:lo das Lei s d o Trabalho ­
CLT, aprovada pelo Decreto ­
l e ~ n Q 5 . 452 , d e 19. d e maio 
d e 19 43. 

Dispfi e sobre a extin<;:lo da 
Contribui<;:âo Sindical d e que 
tr atam o s a r ts . 578 a 6 1 0 da 
Conso l i d a<;:Ao da s Le i s do Tra­
bal ho , e dá out r as prov id@n ­
c ias. 

Aplica às or<;)aniza<;:fi es sindi­
c ai s de tr abal hador e s rurais 
as disposi<;:ôes do art. 8 9. e 
incisos, da Constit u i<;:A o Fe­
dera l. 

Di s pfi e s obr e a nAo in c id@n -
e i a d o impost o d e Re n da sob re 
luc r os o u d i v iden d os di s tr i­
buíd os a residen tes ou dom i ­
c i l i a dos no exter i or , dpa dos 
2 ins titui<;:5es sem f i n s l u­
cr ~:<t. ivos . 
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Resultado 

Man t ido o 
veto parcia l 

Mantido o 
veto p a rcial 

Rejeitado o 
veto total 

Mantido o 
vet.o parcial 

Mantido o 
veto parcia l 

Mantido ;:) 
veto tota l 

rlant i do o 
veto tot.a l 

Manti do o 
v et. o total 

Mantido o 
veto p a rcial 



Mensagem 

22/91-CN 
(nQ 28/91, 
na origem) 

23/91-CN 
(nQ 35/91, 
na origem) 

24/91-CN 
(n.Q 46/91, 
na origem ) 

25/91-CN 
(n .Q 5 1/91, 
na Oi~ igem ) 

26 / 9 1 -CN 
(n Q 57/91, 
na ar igem ) 

27/9 1-CN 
(nQ 69 / 91, 
na a rigem) 

37/91-CN 
(nQ 84/91, 
na origem) 

38/91-CN 
(nQ 116/91, 

""l a a r i';.em) 

3 9/ 9 1-CN 
(nQ. 213/91, 
na o rigem ) 

Proj eto 

PLS 128/9<1' 
(nQ 5.973/90, 
na origem) 

PLC 176/89 
(nQ 4. Q'86 / 89, 
na Câmar a) 

PL 19/ 9Q'-CN 

PLC 1 / 9 1 
(n f: 6. 13 4 /91, 
na a r i ';.em) 

PLV 4" /91 
(MP 291/91> 

PLV 6/91 
( MP 294/91) 

PLC 38 / 9{1' 
( n2 3 . 287/89, 
na ori gem) 

PLS 88 / 8 8 
(PL 1 . 4 {1'7 / 88 , 
na Câmara ) 

40 / 9 1-CN PLC 14 / 91 
(n Q. 2 16 / 91 , (PL 2 9 0/91 . 
na ari g em) na o r i gem) 

4 1/91 - CN PLC 8 7 / 90 
(nQ 230/ 91 , (PL 2.912/89, 
na origem) na origem) 

Ementa 

Dá nova reda~~o ao art . 32 da 
Lei n2 7.940, de 20 de dezem­
bro de 1989, que institui a 
Taxa de Fiscaliza~~o dos me~­
cados de títulos e valores 
mobi l iár i os , e dá out ras pro­
v id "e-nc i as . 

Dispõe s obre a Política 
Agrícola. 

Di s põ e sobre o P lano P luria­
nua l para o qui n qUen io 1991 / 
1995 e d á ~utras p r o v idenc i a s. 

Estima a Receita e Fix a a 
Despesa d a Uni~o para o e xer ­
Cício f inanceiro d e 19 9 1. 

Define ~ r i mes contra a ordem 
econ Bmic a e c ~ i a c Sist e ma de 
Es toques d e Combus t ívei s. 

Dispõe sobr e o r eajustamento 
d e a l uguel n a loc a~~o predial 
u rbana. 

Estabelece regras para a 
sin dexa~~c da economia e 
outras providencias. 

de ·""" 
dá 

Autor iza os táxi s a portarem 
painé i s publicitários fi x ados 
no teto . 

Dispõ e sobr e as Funda~ões de 
Apoio às institui~ões de En ­
s ino Superior , e dá outras 
prov id "enc ias. 

Dá ~ ov a r eda~ ~o a o parágr a fo 
únic o d o art. 17 da Lei nQ 
8.088, de 3 1 de outubro de 
1990 , que di s põe sobre a 
atual i za~~o do B8nus do Te­
souro Naciona i e dos depó s i ­
tos d e poupan~ a , e dá outr a s 
prov i dencias. 

Autoriza o Poder Executiv o a 
criar a Escola Agrícol a Fede­
ral de Itabaiana, no Estado 
de Sergipe. 
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Resultad{!) 

l'1ant ido o 
vet o total 

Em Tramita~~o 

Mantido o 
vet o parc ia l 

Man tido e m 
p a :'"" t l~ o vet o 
parcial 

l'1ant ido o 
vet o par c i al 

Mantido o 
veto total 

Em Tramita~~o 

Em Tramita~~o 

Em Tramita~~o 

Em Tr amita~;t\o 

Em Tramita~~o 



Mensagem 

42/91-CN 
(nQ 253/91, 
na origem) 

43/91-CN 
(nQ 254/91, 
na origem) 

44/91-CN 
(nQ 273/91, 
na origem) 

45/91-CN 
(nQ 274/91, 
na origem) 

46 / 91-CN 
(nQ 275/91, 
na or i gem) 

51 / 91 - CN 
(nQ 323/91, 
na ar i';,em ) 

52 / 91 -- CN 
(nQ 324/91, 
na origem ) 

53/91-CN 
(nQ 345/91, 
na origem) 

Projeto 

PLC 18/91 
(PL n Q 81/91, 
na origem) 

PLC 12 / 91 
(PL 4.575/9(1), • na o r : gem ) 

PLC 7 3 / 9«) 
(PL 1.5(1)8/89, 
na a r i';,em) 

PLC 98 / 9(1) 
(nQ 3.2«)1/89, 
na origem) 

PLC 123/9«) 
(PL 4.434/89 , 
na ar i,;)em) 

PLC 24 / 9(11 
( nQ 885/8~, 
na or i gem) 

PLC 16 / 91 
(nQ 6/91, 
na 01- igem) 

PLS 214/84 
(nQ 8.346/86, 
na Câmara) 

Ementa 

Autoriza a c oncessAo de fi ­
nanciamento à exporta~Ao de 
bens e ser v i~os nacionais. 

Dispôe s obre o enquadr a me n to 
dos servidores da ex t inta 
Funda~Ao Pr o jeto Rondon, re­
d i st r ibuidos para os órgAos 
d a Admi ni stra~ Ao Fed e r a l di ­
re t a, a u t a r qu i a s e funda~ ô es 

púb l ic as . 

Dispôe sobre o pec úlio ao 
aposent a do da Previd@n c i a So­
cial que retorna à a t i v idade 
sujeit a a esse regime. 

Dá nova reda~Ao ao pará9rafo 
único do art. 513 da Consoli­
da~Ao das Leis do Trabalho 
CLT. 

Autori z a o repasse, aos Esta­
dos e Municipios, de percen­
tual da arrecada~Ao da taxa 
de ocupa~lo de imóveis n a 
UniAo, dispBe sobre foros, 
tax as e laud@mios e dá outras 
provid@ncias. 

DispBe s obre os v encimentos , 
salários e demais retribui­
~Bes de servidores que men­
ciona e dá outras providên­
dias. 

Concede isen~Ao do Imposto 
sobre Produtos Industrializa­
dos - IPi na aquisi~Ao de au­
tomóvei s para utiliza~Ao no 
t ransporte aut8nomo de pas ­
sageiros, bem como por pes­
soas p o rtadoras de deficiên ­
cia física e aos des tinados 
ao tr a nsporte e scolar, e dá 
out r as prov id@ncias. 

Acrescenta dispositivo 
creto-Lei nQ 7661, de 
junho de 1945 - Lei de 
c ias. 
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ao De-
21 de 

Fal -en-

Resultado 

Em Tramit a~Ao 

Em Tr 2, mi t. a~ào 

Em Tramita~ Ao 

Em Tramita~Ao 

Em Tramita~Ao 

11ant ido e m 
pai- te c 
veto p arc ial 

Em Tramita~lo 



Mensagem 

54/91 '-CN 
(nQ 346/91, 
na Ol~ igem) 

55/91-CN 
(nQ 354/91, 
na or i':;Iem) 

56/91-CN 
(nQ 357/91, 
na origem) 

61/91-CN 
(nQ 369/91, 
na ol~igem) 

62 / 91····CI\I 
( n9. .. 37(!l/91, 

n Cl• ar i '4;tem) 

63/91 " CN 
( n Q 371/9 1, 
na 01'- i I;::-lem) 

64 / 91 --CN 
( nQ 373/91, 
na a r i':;Iem) 

66 /9 1 
(nQ 38(21/91, 
na origem) 

67/91-CN 
(nQ 381/91 , 
na or i ':;Iem) 

6 8/ 91-·CN 
( n Q 382/ 91" 
na Ol~ i gem) 

9 (!1/91-·CN 
( n Q ::;75/ 91, 

ii ~ Oi'"" i I~~em) 

Projeto 

PLC 78/9t11 
(PL 2.936/89, 
na or i gem) 

PLC 2 6 /8 9 
(nQ 889/88, 
na origem) 

PLC 27/9t11 
(n Q 6. 821 1 85 , 
na origem) 

PLC :53/9(21 
( nQ 516/91, 
na o r igem) 

F'LC 03/9(21 
(nQ 3 .67 2/ 8 9 , 
na C) F" ::' I;tem) 

PLS '].(21/ 84 
{ n .Q 4·. 214/84, 
na Câmar <OI) 

F'LC 22 / 91 
( nQ 4.785 / 9(21, 
na o r igem) 

PLC 34 /9 1 
(nQ 826/91, 
na origem) 

PLC :::::5/9 1 
(nQ 825/91, 
na CJt'"" 1 1;~em) 

F'LS 82 / 91 
(nQ 1 li (2)5Q) / 91 , 
na CD) 

Ementa 

Autor iz a 
AI~ea de 

a institui~lo da 
Relevante Interesse 

Ecológico do Morro da Pedrei­
r a e dá outras providências. 

Denomina "Rodovia 
dreazza" a rodovia 
Transamazônica. 

Confere à BR- 369 a 
t:;:lo de "Rodovia 
Tancredo Nev es". 

Mário An­
BR-23(!) 

denomina­
Presidente 

Disp~e sobre a competência da 
Superintendência Na cional do 
Abastec i ment o - S UNAB , al t er a 
a Le i De l egada nQ 4, de 2L d e 
setemb ro de 1962, e já ou~ ras 

prov i d 'ê nc: ias. 

Dispô e 30bre nova d e nominat:;:ào 
par ~ & Rodo v i & BR-364 , trech o 
q ue l iga 30~ ân i a a 
do Aragua ia, no 
Go :' á:; . 

J a r.ta Rit a 
Estado d e 

Autoriza a e missào especial 
de selos em benefício dos 
trabalhadores desempregados. 

Cria a Area de L i v re Comércio 
~e Guajará-Mirim, n o Estado 
de Rondôn ia, e dá o u t ras p ro­
vid@ncias. 

Disp~e sobre 
da Seguridade 
tui Plano de 

a organizat:;:ào 
Social , insti­
Custeio, e dá 

out r a~ providências . 
Disp~e sob re os Planos de 3 e ­
nefícios d a Previdência So­
cial e dá ~utras providências . 

Estabelece nor mas para a rea­
l izat:;:ào das eleit:;:ôes muni ci­
pa is de 3 d e ou~ ub ro d e 19 92 
e dá out r a s providências . 

Dispôe sobre as diretrizes 
ort:;:amentárias p ara o a no d e 
19 9 2, e d á ~utras pr ~vid @n ­

cias . 
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- -----

Resultada 

Em Tr,"mitat:;:ào 

Em Tramitat:;:ào 

Em Tramitac;ào 

Em Tr:ami t at:;:ào 

Em Tr D.mi":.ac;:ào 

Em Tr a mi t at:;:ào 

Em Tramitat:;:ào 

Em Tramitat:;:ào . 

Em Trami t ac;:ào 

Em Tr amitac;:ào 



Mensagem 

9 1191-·· CN 
(n9. 4«()1/91, 
na orio;)em) 

92 /9 1 
( n 9. 4 63/9 1 , 
na ori o;)em ) 

04/9 1 
(nQ 55 «()/ 91, 
na o r : o;)em ) 

Pr-ojeto 

PLC 57 / 91 
( n 9. 1.3<:;(11/91, 
na or i o;)em) 

PLC 63/91 
( n 9. 638/ 91 , 
na or i s;lem) 

F'LC i 2«()/ 9 (1) 
( n .9. 5.284·/ 9«(), 
:-la :J r_o;)em) 

Se r~ d o: 

Ementa 

Disp6e s obre a antec i pa~ào a 
ser compensad a quan d o da ~e­

v isào o;)eral da remun er a~ ào 

d o s serv i dores p6blicos, cor­
rio;)e e ree s trutur a tabelas de 
vencimen tos e d á outras pro­
v id 'ê'nc ias. 

Dispôe sobre a Politica 
Naci ona l de Salários , o sa l á­
rio minimo e d á o utras prov i­
d 'é'nc i a s. 

Dispôe sob re nor mas partidá­
rias. 

SúMULA 

ja s e ssAo l eo;)isl a tiva an ter l or 
- d a pres ente sesslo l egis la t i v a 

Resu ltado 

Em T r amita~ào 

Em Tr amita~ào 

Em Tr am i t a~Ao 

:3 5 

:~; 8 

47 

i'1antidos . .... .. .. . .. . .. . . .... . . ...... . . ....... , .. '1-9 

Sendo : 
da s esslc leo;)isl a t i v a an t er i or 

- dà p rese n t e sess áo l e gisl a t iva 
. ..: .. .::' 
16 

j'-"!ar"l t i d os ~~ m ;:t2t !,..te ~ . .... .. ~ ... . '" ..... .. .... ... .. ...... " .. ... lO .. • • • • 4 

Sen d o: 
d a s essáo leo;) i s l a ti v a anterior 
d a p r e sente s ess à o l eo;) i s lati va 

Fo:ej e i t ado 
. _.. d ,o:, present e sessác legis l at i va ...... .. . .. . 

Sen do ~ 

j a sesslo : eo;)i s lativa an t er~ or 

- j a presente 3 e ssá o l e o;) islativa 

~78 

1 
1 

3 
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NQ LEitura 

6'11<';> 1. :i. 'i'--;?'.'<;> 1. 

70/91 

7 i/91 

/4/91 

7//9:1. ;'~6 .... ;.:~ .... c{ :t 

/'U / 91 

79/9], 

n0/9'!. 

d:tl9i ;.:.~ 6 .... ;.:.~ .... (? t 

;':.~6····;.:~····9 t 

L __ _ 

~ REQUERIMENTOS 

Autor Finalidade 

D€p"G~neb a Ido Prcrrogaçâo dE 
C o::;r- r' e i", (;.: ou··· 
t I'"l)!,; 

DEP. H'H·oIdo 
I...i lil<"o\ E OUtl"O 

ComissBes Mistas para aprE ­
sEnt açâo dE parECEr. 

Dep. Jos( GE- Destaque 
no íno 

Dep. Jos( Ge- DEstaq ue 
no {no 

DEP . José GE- DestaqUE 
no I no 

[)(.,: p" V i 1: OI' 

Fac ciD n i 

[) (.:.~ p " I,) i v (':'t 1 cf o 

El .11" b [) !,; " '. 

De: p " ,) i t oro 
j::' (':H:: c: i o n i 

DE' p" 1,,' i 1: O I"" 

Fi:\CC i on i 

DE!,;t aql.1E 

Dep. José GE- DEstaqUe 
n o íno 

[)(.:.;p " ,. JD;:;(·::~ 

DEp . Jos~ GE- DEstaq uE 
nD í no 

De;:> . ~J i 'v'alciD 

!:} (':'I, I"bo!;;í':\ 
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Resultado 

DEfEr i do 

Defr·:Y· i do 

DE'(-,!-,:I' i d D 

DEfEI" i do 

[) (·:·:fcr i do 



N.Q Leitura Autor Finalidade ResLlltado 

F.l4/91 26-~!·-· 'i' :I. Dc;: p. V i valc:iD Des1: a ÇIU. f.~ DEfer· i cicJ 
l3 a l"bDf:; a 

EI ~:) / 9 i ;;>.f.,····;;!····9 i Dc;~ P " ,.Jü~:)E Ge·- I.) (.;~ !,; 1: ,.,\ Cf 1.1 (;: 

no no 

B6/91 ~;! 6 'N_ ;.:~ - r; i Del" " ,.1Cl!,;<;: Ue·:·~···· De !;;t i,\ q ue 
nD í no 

('17/91 ;:!.6 ··-;?-'j> i D0~P " ,Jose·:·: Ge·;~ .. - Dc~;t ,.,\ que DEfe·;~ r '· i ci o 
no I no 

UB/9 ~l 2 t, .... ;;!. .. -9 :I. Df.: p " ,.1o!,e D e;~ ~; t: ,.,\ q I.J. (.:.~ 
~) <:.~ i'O i'O c':\ 

B9/9~l ;.:! 6 .... ;;.~ ._. r; t Di·;: p · ,.1o!,;e Gf2·- D(·2~:.t a "1'.10: 
n Cl I no 

'j>Ç)/9i ~!6-;;!'--<jI i D(·;~p " V i t: c:w D (.:~ ~~ t: (';( Cf I.l ~:~ 

Face i Dn i 

<; ~l/9:1. ~~b····;.:!··-9 i D(-:·~ p .. ,.1 D!;;é De!,\: (':\ q U. f? 

f)(':'~I"I" a 

-:;> ;.:~/9 t ;2 rJ .... ;.:.~ .. -<j> 1. De., · V i vaI ÔD De!;; t: i,\ qUf,: 
13 (':\ I" b o ~;; ;';\ 

') :]/91 ;;'~b"";?'-9 i D(·:~ p " -.!o !" é Ge·- Des \: (':l ql.l(~: 

no I no 

94/(f~t. ;;.~ é) .... ;.:! .- (j> :t De·;~ p" V i t Dl'· De~,i: aql.Jc;~ 

Face:: i em i 

') ~'5/9 ~L ;.:! 6,- ;;!.- 9 t [) e·;~ p " Jo!;.é G(~: ·· - De!;;\: ,.,\ qUE 

no í nD 

<j.> ~.(J/9 ~l ;u, -- ;;! -- 'i' i D e·;~ p " ..)C)!õe D e·;: !"t. {":i, ti u. (.:~ 
B t:·~ !'- I'" ~':\ 

<?7/9J. ;.:.~6 .. .. ~:~ .. ~ <"I:'i. Del' .. ~JO!;; C Gf:·:·- D(·:·:~:;t c':\ qU(':': 

nD ( no 

'?B/9 i ;;~ 6 .' .. ;.~~ .... <j) ~. DEF' " ,.1 • r; .. Tu ,Ji< De~:; t (';\ qU('? 

r~n gCI"am i 

<J <;>/9 ~L ;.:.~ (,) .. ~ ;;.~ .... <» 1. Dr: p · J .. [) .. TU Çja De!'d. (':1. c:,1J (-:~ 

An <.:le l '·~·,\m i 

:í.00/91 ~! Ó .. - ;;!. .... 'I i Dei" .. ,.1 .. [/ .. TU90\ D e·;~ !,; t (;\ <:IU.(-2' 

An <.:lE I'· :·,\m i 

t (H/'i't ;? 6 .. - ;~) ,- 'i' i Del" . V i t. OI" De·;~!,, \:aq l.J.e Defel'· i do 
F"tc c i r:lIl i 

;;! "" - ;;.~ -- 'i 1. Dep " -.! C) sé GE - Des taqUE De r e·,: I'· i cio 

no ínD 

380 



NQ Leitura 

t 04/91 ;:! f, ... ;;.' ... 'l :í. 

H'l~5/91 

t0~)/9].····A :?6····;;>···9i 

t ~'l6/9t ;;!b ····;.:~····9 i 

:1.07/9:1. 

:1.08/9 :1. 

i 08/9].····A ;?6····~!···'lt 

1.09/9]. 

;2 r.. ... ;.~ ... 'l i 

:l. :t2/9i 

:l. t 3/9 t 

:i. :1.4/9:1. 

:1. :1.6/91 :;! f, .... ;.? .- 9 i 

:1. :1.7/91 :.?Ó···:? ····9i 

Autor F inal i dade 

Del" . Ub i ratan Destaque 
t;9U i ;H ' 

Del"" Nc~,; 
1 ... oPc~:; 

0(,: p. ,.Jo~"e 

~:)f.·~ I· · I '· a 

De~:; t: ", qu c 

Dpp. Ubir~t:al' Destaque 
(~9U i "I" 

Oef'. Nf?~,J 
Lo ~) \~·: s 

OCP" ,.Jos( Ge- OCSlaqll e 
no í no 

Ocp " Jos( Ge - Destaque 
noíno 

Del"" N i 1. ~"Clrl 
G i b ,,;on 

D(·~p. N (,:~,J 

Lo pc,,; 

Oep • • Jose Gc - Destaque 
no I no 

D c 1". V i t o r' 
Faccioni 

Dep. G",stCJ rl (;: 
i~ i '3h i' 

Dep" Viva'lôo 
I:l a I" b O'? ,',\ 

Dep. JCJ~:;é 
SE·~I'·I·· (':\ 

De 1"" JCJ~','.( 
~:) \.:.~ 1'- ," ~':\ 

Del". \)il.cw 
Faccioni 

Del'. Vil (:!,,· 
Faccioni 

01',1' . Vit:clr' 
Fi,\CC: i em i 

D (':: ~:; t. (:1, q IJ (.:~ 
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Resultado 

Oef(':':I" : do 

D (·:d·' e I" i do 

Dcfe,:t'· i d Cl 

DcfE'I" i cI C) 

DefE!I" i do 

D(·crcr· i cio 



NQ Leitur-a Autor- Finalidade Resultado 

:1. 18/91 26 '-~!-91 [)ep. V i t DI' De~,;ta4Ut,: Defer' i do 
Facc i em i 

i t 9/91 ;.~ 1.> o'w ;.:!. .. - 9 :'L De p .. Etevaldc) D e ~,; t: a ' I IH,: Dcfcr i ciD 
Noguc i I"~ 1:\ 

:1. ;.:'.0 /9.1 26·-;! -9 1 [)ep . V i t: (J r ' Df,S \~ a que Dcd'c;:r' i d o 
Face: i Dn i 

1 ;;'. 1191. ;.:.~ 6 .. - ;? --9 ~l Dep .. V i t: or D c~'~" t: a qUC [)c·,: fel'· i dc) 
f· i:\ c: c:: i em i 

1. ;.:.>;2191- ;:~ 6·-;.:!. --9 t I)c;:P. B C' ~ Dest 1:\ qUE: Dr.:f f': r' i do . da 
F· ac: c: i OD i 

i ;;'.:3/9 j ~2l)·-;?·-9 :í. Dc~p • Eô v aldo I) c;: ~:; t: a q '.1 f,: Defel" i ciD 

N ~~ ~.~ 

t ;.:'. 4 /9:i. ;.~ \~) .- ;.:! -- <)) 1. [)cn' • V i v aldo I)c~ ~" t: a CJue Defer' i ciD 
El ,,\I" b [) ,,; i:\ 

1. ;;'.5/-91- ;.:~ /.) .. - ;;! -.. r; 1. Dep. V i t C)I" DE:S t: a ql.I E D (;: f (,~ r' i ciD 
Fae:r.: i on i 

1. ;;'.6/9 i ;.:~é····;?"-91 Del" . V i tc:w Dcs t: a <j l.le Defel" i do 
Face i cm i 

:í. ;n / 9 :í. ;~I 6 ._. ;:.> - <} i DE: FI. V i v aldc Df,:~; t: a ql.lf' [) c;: f r.: r i do 
El i:\ I" b \:1 ~;; 1:\ 

1. ;;'.B/9:í. ;~~f.)··_ ;?····9 t Dc·,: p" • .lo ~ :. é Df,:~,; t: a CJue DefEr' i ciD 
Sel"I" (':\ 

:í. ;.:'. ' jlj S' 1. ;.? éJ .... ~:~ - <j) 1. [kp " Ed l.l a r·cio Dc':s \:aqI.lE D (;:-I' f,: I" i dD 
• .Jc:wge 

i ::l0/S' j ;.{. 6 .. - ;;'. .. - r; i De F'" V i V i:. 1 ci o De ',\: aqu e Defer' i cio 
Ha l" o()<:;,c':\ 

t::I1/91. ~~ f., -.- ~.~ --9 :l De p. V i valclo Des t. a ql.lf' Defer' i do 
B ,':\ I" b Cl S ;:\ 

1. :,1;'.19 i ~! {.:) .... ;.:.~ ,,- r; :'i. Del" " Edu.al'·ci D DE';;\: ,,\que Defer' i d C) 

• .l C:lI" 9 e 

t ::1:3/91 ~! ,';, .- ;.:!. .. - 9 ~l DEP" ,.lo';é De!,' ta <:f1.IE· Def~~ ;" i ciD 

SEI"I" "" 

:í. :34/9 i. ;;.~ (:, .. - ;.:.~ .... <» ~L Del" " Eci 1.1<\\1" c:i D Dc;:~:>t ,':1. que I) c·,: f c,·: I" i do 
.J [li" ~j E: 

:í. :35/9 t ;;>6·· .. ;.:'.-'1 t Df,: p. V i valciD Dc;:~;t: i:\ ql.lf': Def[?I" i ciD 
El 1:\ I" b 0".'1:\ 

382 



-----~-~-------------------------------------------------------------------
N.Q. Le i tur-a 

:1:-I6 / 9:l 2t.) ·-·~!-9 :l 

i :F /9j. ~~r.) .... ;? - Ct :t 

:1 ::lD/9 j. ~~6--~!"'9 :l 

" ::l9/ 'jl1 ~!6···· ;.:!.··-9 ~t ... 

:í. 40/91 ;? (.) .... ;.:!. 0'- 9 í 

:141/91 ~::. r.> "- ;,:?, .. - 9 :í.. 

j _ 4;;U 91 ;2 f.) ._. ;;! .. -9 :í. 

14:3/91 ;;!6 ···· ;.::,··-(j11 

1 44/91 

:í. 45 /9:t ;_~ ,L, --- ;.~ - 'r 1 

:'i. ·46/9:i ;~~b····;? .... r; :t 

147/91 

~i. 4 9/91 

Autor-

Dep. V i v .ddD 
8 -" 1'- b l1 S -;.\ 

Final i dade 

Del". Jos~ Ge- Destaque 
no(no 

Del". Eduar-ôo 
,:Jcw 9 1-:-~ 

Del". Viv,;dclü 
13 ,',\ I'-I:J o';a 

Des 1. a qUI~ 

Dep. J.G.T(19a Destaque 
Angel'-am i 

DEI". NE!:J 
LOPE~'; 

DFi>. N i 1 ~"Cln 
Gib son 

DI;~ p. ,.JC)~,é 

S\':'~I"I" c':t 

DI-;~ p. N(·;~ H 

LClpe ~:; 

De p . N i 1 ~:;on 
G i \:l':;on 

Del". N i 1 ~; (Jn 
G i iE;Clrl 

Del". 'Jiv,-,\lc:1ü 
B'f:\I"bosc':l 

D(-2p. NI~!..J 

Lo I~€-~':; 

Dep. V i vaII:;o 
B 'E~I"bosa 

De". Viv ,-,\ lc:lo 
11 ;,11'- b o:';a 

De!". ',,'ivi,\ldo 
n ,,\1'- b D ,,; ,,\ 

Dep. Vivaldo 
Bc':'t,'"bosc':', 

De l". VivaldD 
~l ' H- b o ,,; ,-,\ 

De':,t: aquf~ 

DI;~~:; l: a "11.1(;; 

Destaq '.w 
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Resu l tado 

D I~fE'r- i do 

Dere l" i do 

DerEI'- i ciD 

Dld'er' i dD 

D I-;~ r (-:-, Ir i ci C) 

Df:d'e ,r i d (:) 



N!l. Le i tur a Autor F i nal i dade Res L\ltado 

--------------------------------------------------~------------------------

t:'54/9i ~~6~··~!~~9~l 

t :'J~5/9 t ;~~b--;2"-9 ~l 

t :','i6/91, 21.)·-~!.-··9 t 

t :':i7/9 t ;,~b " .. ;,~ ,- 9 ~l 

'I. ~':iB/9:1, ;.:.~ 6 .,- ;;.~ -- 9 t 

i!:i9 /9 t ;.:.~ b .- ~! .... rI :l 

:1. 60/91 ;;?é.> ···· ;.:!··-9j. 

:í. <'>U91 ;~~ 6 .. - ;,:?, -- 9 :t 

t Ó;Y9 t ;.~~ éJ o_ o ;.:? -" 9 :t 

~,6:3/9 :í. ~! t.) .... ;;!. _. S) :l 

:\ ,i,4/9:í. ;;?'6"";2""'j i 

:i 66/9 i 

1, 67/9 ~i, ;;?'6"";;!'- "! :I. 

~i,ó9 /9:í, ;?(j ···· ~2····9 :í. 

:'i.70/9 j. ;.:.~b···· ;;?'····(j) í 

1.7 :I./'I:í, 

D E~p. V i valdo 
B iH' b o,;; a 

Dep. Amar'al 
Ne'l: I) 

DE~P .. V i t: OI" 

Faccioni 

Dep .. V i valdn 
13 a i" b O !;; a 

D(;~p" Am;;\I" a 1 
Nf:d:D 

Dep .. Vit:ol" 
FacciDni 

DEP .. Amar'a 1 
N€d:D 

Df;:P .. Vivaldu 
13a l"l;)o"a 

De",,, Ama l"aI 
Net:Cl 

DI';: p" Am,H'al 
NEto 

DI;~ p.. ,JD~"e 

GEnoíno 

De" .. ,.i(] ;:>(~, 
St·~I' · I' · ~:~. 

Dep .. Vivaldo 
B .:\1" h [) !:;f';\ 

Dep .. Vivalclo 
Hal"bosa 

DI;~ p.. V i '.1<11 ti o 
i:~ i:\ 1'-b () S f':\ 

DE:P .. V i vaJ.do 
Ha l" b o':> ,'" 

De" .. Amar'aI 
N.,d:o 

DE: p" ,Jo!',é 
S(7~1" I"a 

V ot:a~5D Em separ ado de 
Emenda 

Vota~~o em separado de 
Emcnd,,\ 

Vota~5o em separado de 
Emen d,'" 

Votaç5o em se parado de 
Emenda 

Vota~5o em separaclCl de 
[mEnel.,\ 

Votaç5o em s eparado de 
Emcn d ,',\ 

Vota~5o cm sEParado d e 
Emenela 

Votaç5o Em separad o dE 
I::men d a 

VotaçSo em s EParadCl de 
Emenda 

Votaç5 o em se parado de 
Emen d", 

VotaçSo Eln se parado de 
Emend.,\ 

VotaçSo elo sepa r ado de 
Emt·~n d !':.~ 

Votaç5o em se parado de 
Eillc n d ;',\ 

VotaçSo Em se parado dE 
Em end(":\ 

VotaçSo ElO sE parado de 
F mt·~nd(":\ 

Vot:a~5o em sepa rado dE 
E:,mencla 

Votaç5o elo sepa raclo de 
EmEi'l d ,;, 

votaçâo Em separa d o de 
Emencli,\ 

384 

Drd'(;:r' i do 

DE:fer' i do 

j) 1;"1' e r' i d o 

D(d'E I" i ciD 

Defer' i do ' 

DefEI" i do 

Defer' i do 



N.Q. LeitLlra 

172/91 26-2-91 

1_73/91 ~!6--;;>' -91 

~L74/91 ~~6 - ;;'.--91 

175/91 ~!6--2--9i 

j.7 6/9 1- ;26-2--91 

j.77 /91- ~'.6--2--91 

:l.78/9~ 26-~'.-9i 

179/9:1. 26--2-9:1. 

j B0/9j_ ;':'>6-;;'.-91 

UH/91 ~'.6-~'.--91 

:t 132/9 j_ 26-- ;2-'jl1-

:I. 133/9 :í_ ~'.6 --;2-9j_ 

i B4/9 j _ ;26--2-9 ~l 

t 135/9 t ;_~6----;:'. --9 i 

t B6/91 ~?6--;.~-9 ~l 

t B7 /91 2,'!l'-~~--('; ~L 

1. B8/9j_ ;U,--- ;;>'-91 

1. B9/91. ;~~ 1.) -- ;2 .- 9 1. 

Autor 

Dep. José 
S"~I'-" - a 

Dep. Vitor­
Fac c i em i 

Dep. ,.José 
S€'~lr Ira 

Dc;, p. Ama r- a I 
.Nc;~ t rJ 

Dc;:p. Amar-aI 
NE-~t () 

Dc;~ p. Ed 1.1 a Y"C:i o 
S. C",mp()~~ 

DE~p. Amaral 
N€d: rJ 

Dep. Vivaldo 
B al'- b ()<,;a 

Dep. Am'H-al 
N ~,' 1: o 

Dc;~p. Vi 1:01'­
F'H:C: i Dn i 

Dep n Eel l.lar-do 
SI' Campos 

DC~'Pn Vivaldo 
Ba l'-bosa 

Dep. Edl.lan:io 
S. Call1)''D ',, 

Dr.~p. ,.J(J ~:;é 

~)EI" y- a 

DEP. J osé 
_Sel'-y-a 

Dc;~p. Am',u'-al 
N€d: o 

Dc;: P. V i \: c:w 
Faccioni 

Dep . Vitcw 
Face: i or-, i 

Final i dade 

Vota~So em separado de 
Emf~nda 

Vot",~ âo em separado dE 
EmE~nda 

Vo1:""So Em se pa raelo de 
Em€mda 

Vota~io elll separado de 
Emr.~n ci a 

Votaçio em SEPa rado de 
Emenda 

Votaç:âo, em SE~p<H-ac:lo ele 
Eml;~nda 

Vota~io em separado de 
EmE~nda 

vota~âo Em separado dE 
Em€-~nda 

Votaçâo em separado ele 
Emr.~n cI,-" 

Vota,io em separado de 
EIllt:-~n d ,,\ 

votaçâo em separado de 
EIllf2n cI,-" 

vota~io em SEParado ele 
Emf-~n ti r_\ 

Vota,So Em separado dE 
Emc:-~n cI a 

Votaçâo em sepay-a clo dE 
Emr.~nd a 

Votaçio em siepar-ado dE 
Emen cI .,\ 

vota,âo em separado dE 
- Em,,~n ti c.\ 

Votaçio em separado de 
Emenda 

VotaçSo em sepa rad o de 
E 1IIl;~ n cI a 
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Resultado 

Dc;,fe l'- i d C) 

Defer- i do 

Drd'c;' r- i do 

Deff?l' i do 

[)cd'er- i do 

Deferido 



NQ 

:t 90/9:í. 

:í. <;> i/9 j 

j 94/9t 

:í.95/9:í. 

1. 97/9i 

iS'8í9t 

t <j> 9/<;>], 

;.:?00/9t 

;?03/9:i. 

;?04í9:í. 

;;.~ 0 \~/ ri:1. 

Leitur-a 

;?(,···;.?·-9 i 

;? é, .•. ;? - <j> i 

;.? (, ... ;;~ ... 'J i 

:?6 .... ;.:?····91. 

Autor-

De,," Viva"ldo 
flal" b osa 

D&.'p .. Vi valdo 
B;~I" b C)';,c.\ 

DEP" Vivaldo 
B <'lI" bos,,," 

Dl~ p" 1,,' i V"i 1<:1 (] 
I] ai" b D~;,ü 

DI;:p" ,J(] ~',é 
Bt:'~16'1"a 

Df:':P" Vivalclo 
j] ;,i I" I:!Ll;;; i;' 

De,," Vivalcio 
(~al" b O·O;c.\ 

DI;: p.. Amar' ,',i 1 
N~·:tD I;: Clutl"O 

De p .. Am,'"I" a 1 
NetD e DU"l:I"O 

DI;: I" .. V i \: Cll'" 

Faccioni 

Del"" Vivaldo 
H ai" b ()~;,r.i 

[) e p .. C·dl.! ,H' d o 
ti .. Campoc:~ 

De p.. ,)0,,; 1': 

f;) (-:·:'1" I" ê':\ 

D I;: f'.. ,.Jo~;,{ 
~) (::~ \'- I"~ (":\ 

De p.. ,JC!~;;e 

t') (~.~ I"~ I" a 

Ol;:p" Vivaldo 
BiH'bo",a 

Del" .. Edl.J.,·,I.I'·cjO 
~: ) .. Cam po~::. 

De P.. V i 'v'<., 1 eI D 

f.l ,'0\1" i:l o ~ ,; ,',i 

Finali d ade 

Vota~âo em separado de 
Eml2n cl .,i 

Vo1:açUo em separado de 
Em{~~n d a 

Votaçâo em separado ele 
EmEnda 

V o 1: a ç ;;í o (-;.: 111 ~;; e p iH' ;,u:1 o di": 
1::.mEnela 

VotaçSCI em separa do de 
F ro"i en d i,i 

Volaçâo em separado ele 
Emenô,"oi 

VolaçSo em separado de 
Em c·:nda 

Vota~âo em separado de 
Em(.:·~n d ~':\ 

Votaçâo em separado de 
[men eI ", 

Votaçâo em separado de 
Emcnd", 

Vota çâcl em separado Ile 
Emendi,\ 

VC!ta~âC! em scparaelC! ele 
Em(·~ncla 

Vo1:açUo em se pa r'aljo ele 
Emenda 

Vota~So e m s epar' a d o De 
EmEfl ti ;,i 

VotaçSo em separadC! ele 
Erncn ti ,',\ 

Voi: <:\(;.<:'0 Em ~:)f:·~ pi":tr" ad o de 
emenda 

V Ci i: a (;: ;.;( (J em se paJ~' <":).d D d (.:.~ 

Emenda 

Vo!:a(;.i":ío em !:. (.:.: p (:\1'- (":\ ci [) ci fC: 

Emr.:ncl .. ,,-
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Resultado 

DcfEl r i cio 



NQ 

;? 08/';> t 

;':>09/91. 

;.:>. 1.0/9'L 

") .' ") 'n'­(:'0.1. 1:'./ ') .1. 

;.:>. :1.4/9:1 

;:.':1.6/9:1. 

;':'>:1. 7/9 t 

LeitLlr-a 

;? 1.) -, :2,- 91. 

;;!. 6 .... ;.:.~ .... 9 1. 

r) L .... '·) .. _0 ,; 
I: .. \ J I:.. ; .1. 

;?6····;?·· .. 9t 

ALltor-

[)("~P .. ,.José 
S\~'~I"I" a 

Finalidade 

Vot açâ o Em sEParado dE 
[mE:n d,',\ 

DEP. José GE- Votaç âo Em sEParado d E 
.... 0(1'10 

Dep .. Viv,'tldn 
Bal"):)osa 

Dep .. VivalC:Cl 
B al'- b O~:j.f·;\ 

DE p .. Ed u,'"I" d o 
b .. Caili l:)OS 

Del:> . \) i valdo 
B'al"bo;;~a 

Df,: p.. ,.Jo!"é 
~)\':'~I" ,.- (';\ 

\)e;:f' .. Jo<"c·;: 
~:)('~I"I" a 

Del"" V i v",ldo 
B (:',1" b o ~:j.a 

DE'P " !~nn(':\Jdn 
Cüi;:,>.clo 

J:)(.,::-p" Ivl i 'v'<:t'1 ri n 
B c\ I"~ b o ~;; (';', 

De 10 " G;',\ !" t Clrl r: 
F< i 9h i 

DE p. U",. ',; t un f,: 
R i '.Jh i 

Dep .. Vil/a'ldCl 
n a l'- b U ~;(':\ 

Dc·:·~ p.. V i \: UI'" 

Faccioni 

Del" .. ') i i: ClI" 
F~':\c c: i on i 

Dc-:-: p " tJ i 'v'.':tlôo 
B (';'\ 1" b ()~; a 

VolaçSo em separado dE 
Fmc,·:n d ,;\ 

Vota~~Cl em se par a do d e 
Fnwnda 

Vutaçâcj em se;:pal'ado CE 
[mend;',\ 

Vota~So e m sEparadu de;: 
Emenda 

VClta~~Cl em sepal'ado de 
Fmr:n ti ,,\ 

Vola,So em sepa~ado de 
Em enda 

Vota çâCl em sep8 l' ad c] de;: 
EmEn d ;',\ 

Veta~So em separad(~ de 
Emend;:,\ 

VCltaçSC) Em sepa~adCl de 
EmEntl,,\ 

VCltaçSb En) separado de 
Ern<"fl d a 

Vuta~SI) em separado de 
I::.menela 

Vo t: a (;; ~';i CJ E Ij ~ ~:) E" p (:1. i' o ~':t ci Cl ci c 
Fl'Ile nd ,'" 

VotaçSo e m 5iepa r ado de 
Fm{·:·~n d (:\ 

Votaç~o em sEParad l) dE 
EmEnda 

Veta~âo eln separadcl de 
Fme n ci ~':'\ 

VCltaçSD Em se pa radCl de 
Emenela 

387 

ResLlltado 

DefEI" i do 

I)(.:.~ f e I"~ i d D 

Def e l" i do 

[)C·:·:fC i'· i de 

Defei" i dCJ 

I) (o::- f (-:-.'1" i d n 

DEfei" i CiD 

DC·:-FEI' i do 

[)(.:>-[' e 1" i d Cl 

Defel" i dn 



N.Q 

;:~;;.)<jI/9t 

I') " ~ /0.' r: .. ,( ,. .1. , ').l 

Leitura 

~!b-;2·-9 i 

;?ó ··_;?··-S' i 

;;.~ 6 .... ;.~ .. -9 ~l 

;.:~ Ó .~. ;;~ .. .. 9l 

;.~~ /.1 .... ;;? .. .. c') :'l 

Autor 

Dc;:p. EdlJ.ar·c!o 
S.. Cf:\m PC)~} 

De;: p. Ga~;t one 
I~ i 9h i 

De p. V i v,·"1 do 
Bal'· b De.a 

I)C·2p .. Vit:ol'" 
FacciDni 

Dc;:p .. V i t: oe'· 
Face: i em i 

Finalidade 

Vot:a~~o em sEParado de 
Em€·:n eI a 

Vola~io em separ·ado de 
Emen cI ,,\ 

Vota~âo em sieparado de 
Emf,:n eI ,,\ 

Votaçio em separado de 
Emend,·,\ 

Votaçâo em separado de 
Eille;:nda 

Del" .. MBgalh âes Vo\:açâo em separado de 
l·eixeira Emenela 

D c;: p.. \,., i \: C)l'" 

F<:,c c: i on i 

Del". ,Jo~;.é 
~: ; (.:.~ I" I" (';\ 

Votação em separae)o de 
Emen li ',\ 

Votaç âo em separadc) de 
[ mend,·,\ 

Del" .. ,J .. G .. TlI9a Destaque 
f~n gel'·am i 

Del". Vi lo!'· 
Faccioni 

De 1".. jo~:>é 

Bf:'~ I"I"a 

De 1" .. V i t OI'· 

F (":tc c: i on i 

Dep .. Viva lc:iu 
H ai'· b D~:;a 

De;: p . ') i t: O I'· 

Faccioni 

Del"" José 
SeS"I"a 

De 1".. ,Jo<:.é 
~:) €.~ ". I" (:\ 

Dep .. l<ol"i,',\"1do 
C(':\ i f:\dD t·:, ou· .. · 
t I" O ~: · 

De',: p" [dual'·cio 
.J ( li'" gc 

Vot:a~âo em separa do de 
i::: m t·:·:, n ti i:\ 

Vutaçâo em separado de 
[men cI '·0' 

Vota~âo em sepa rado eje 
Eme ilc.la 

Vota~âo eo\ sepa r ado de 
Emen cI ,,\ 

Vo\:a,âo em separado de 
FmEi") ti c';\ 

Vota~~o em separado de 
Em(·:·~ n cI E\ 

Vot,;\ç:lhJ elil ~:;(;:pal" <Hj D de 
I::: mf:'nda 

Vot açâo em separado ele 
[fJl e·:,: n d ,,\ 

Vota~io em separado de 
[meneia 

388 

Resultado 

Deferido 

Defer i do 

I) c;:-(' c;: I'· i c:io 

Defel'· i c:io 

Defe!'· i do 

DeFec·:,,' i cio 

D E·: f c;: !" i elo 



NQ Leitura 

;;.'44/91 ~~é, '-2"- 9 ~l 

;:.' ~:J4/<;>~. 

;?é.)·· ··;.~ ···· 9 t 

;.::.1J ·· ··~.:.~····9 :t 

;.~ó .... ;.!. .. ··<) í 

;.:> Ó .. - ;.:>. .- <;> í 

Autor 

Dep" Edl.lar·(jo 
E;" Ci:\m 1'0;:, 

Dep" Am.,<I'" a 1 
N .. d : o 

DEP" Vi \:cll'" 
F ih: c: i Dn i 

Dep " G,,(~;, tOroE 

I~ i "h i 

Dc·,:" " V i t: DI" 
Faccioni 

·DE p" [d l.lal" d o 
,,,i Li!" ~.W 

De p " EcO ual" c:1 1:1 
S .. C'amPDs 

DE'p" Edl.l~:tl"'d() 

~:. " C(:\ mpD~; 

D(·:.'p" 'v' j,..'aldo 
B ai" bo':; ,:X 

D(.:·~ p" i::~ci U.:dlr ti o 
,JOI""C 

DE:"" Edu,H'c!O 
!:;" C i:X m I' o ';; 

!: I"a e out !"C);,; 

Dep " Viv."lcOo 
Bf':\ j"l)Of::'<":\ 

Dc·,:p" 'v'ivalc1Ci 
B ,':\1" b D':> f":t 

Df·.'~}" f.lmar'al 
Nett D 

Dep" CcOu'·".I'"c:io 
,J C)f" 9 E 

D (':'~ p " ...I o ~:) (.:~. 
E['~I"I" f':\ 

DE''''" ,Jn;:;f.­
Sel"!"C":\ 

Finalidade 

Vota~3o Em sE parado de 
Emf.·:n cia 

Votaç5o em sEParado dE 
Emenda 

Vota~âo em sepa r ado de 
EIll(~ncl 'i:\ 

Votaçâo em sEParado de 
Emen ti ~':\ 

Voti:\~5o em separado dE 
Emendi:\ 

Vot:açâl:1 eln separado de 
Emeneia 

Votaçâo em separ a do de 
E m \.:.~ n cI c':l 

Votaç5o Eln separado de 
Emend,:x 

vota~5o em separado de 
Emenda 

Votaçâo eln separad o de 
EmE·:nc!.-:, 

Vota~51:1 eln separ ado cOe 
•... , 
t:. men (:I :C';\ 

EmEnda 

Vota~âo Em se parado de 
1::: m (~.~ n d (':\ 

Votaçâo eiD SE Parado dE 
Emc'-ld,', 

Vota~âo em sepa raclo de 
Emeneia 

Votaçin em SEParado de 
Emenda 

Votaçâo em separado de 
E m (.:.~ n d (';\ 

Vota,âo em !.eparado dE 
Em.md"x 

389 

ResLlltado 

[)efel" i cio 

Defe,:I" i do 

DefEI' i cio 

[h:d'e l" i do 

Defer' i ciD 



NQ LeitLlra 

;;~67 /S'1. 

;.:.> <'>13/9:í. 

;?ó9/9t 

;;'74/9t 

;.:.'7b/9:í. 

;':'>79/9j. 

;.:~D0/9t 

ALltor 

Dr;~p .. Ami,u"al 
Netto 

De p .. E dI.! a I" r] Cl 
~ : ; .. C,',\ IH po !,; 

Dcp .. 'J i t ClI'" 

FiH:c:ioni 

D("p .. 'v'i valdo 
l'lalr b D!,; a 

Dep .. Vi v,,,Ie1 o 
13 aI" b D !:l 'i:\ 

Dep .. Vivaldo 
B ai" b OS,',\ 

Dr,,~p .. Vivalôo 
l3 a i" b O~:)(':\ 

DEP .. \)i'v'aldo 
B (':'ll" b () ~:; a 

Df;~p .. Eôuar'do 
.J (:)1'" 9 r,·~ 

D"p .. Vivaldc:> 
!3 ~':\ l" b t:)s~:\ 

De p.. ,.J (E,é 
S(:'~I"I" (';\ 

Dr·;~ p .. Robelrt. () 
J'l a 1 E S ti" <.1 

Dep .. Vit.CJlr 

Fi,\'::C: i 01""1 i 

D r': p .. .Jo !,; (.~ 

~:) (.:.; I" 1'- f':'l 

De p.. !'I i',1 !'; \: CHI e 

I~ i ;Jh i 

D E 1" .. V i i. ClI'" 

Faccioni 

Finalidade 

Vota~ âo c m se parado de 
E In (.:.~ n d 'i:'~ 

VCJtaçiCJ em sepa rad o de 
1::. IYIEnr.l i'< 

Vo\:a,âo em s eparado de 
EmE nd a 

VotaçâCJ Em SE Pa rad o de 
EmEnda 

vota, â CJ em separado de 
Ern{-:·~n li a 

V o t. i'V;:::; o 
Fmc:::nda 

Votaçâo em se parado de 
[mE'r) d (':\ 

Votaçâo em !~eparado de 
1·:. ii"I€·''''' cI a 

Votaçâo em sepa rado de 
E m (.:,; n ci t:\ 

Vo\:açâCJ em separado de 
EmE-,,..,d,·,\ 

VoiaçJo c nl scpa rar) o de 
[mt:·~ndi":\ 

VCliaçâCl em sepa ra do ele 
E: rnt:·:nd a 

VClia,So em separado de 
Eme n li i,\ 

Vctaçâo em sepa r'allo Ile 
Em e·: n ti (':'l 

Vota,â o e lo se parado de 
Em {.:.; n d (':\ 

Vot açâ r)cm 5;Eparado dc 
Emend", 

Dep .. .Joâ o 'fEi- Votaçâo Em SEPar ad o dE 
xeira e out ros Em Entla 

Del". Vivaldo Vot ~ çSo 2m se par ad o de 

390 

Resultado 

Dr·d' (~ r· i cl D 

Defer' i do 

Defcr' i cio 

Defe l" i do 

[) (;: f f;: I" i do 



NQ Leitur-a 

;;'D7/9i 

;.:.~ Ó .... ;.:.~ .... r; :1 

;?é····;.:.>····9 :t 

Autor-

S" Campos 

Dcp " 'jiv ,'" ldo 
j:~ 1:\ Ir b D ~:; i':\ 

De p" J~ c; iJ e I" t: c; 

H ~':\ 1 t:~· ~::. t Ir j':'t 

De p " ,.JCJ~:; l'.· 

~:) (7~ '" 1'- a 

Dep" \,Iivaldo 
d ,':' I" I) () ~;; <:', 

Del" " Fdl.l'·,'I"dCJ 
B fi Ci':'~m I:)DS 

DEP" ,.Jo~,C-:: 
E) \.:.~ '" j" (':'~ 

D(·:·~p .. y'ivaldG 
Ij ~:\ I" b o ~:; c':t 

D(~·.' p.. 'v' i vi:1.1 d n 
H i,\I" i:l 0,,;<0\ 

De p" !< ol:! (·:·T t: Cl 
Bc':, I E<;~-(: i"c':\ 

Dep" Vivaldo 
B ~\ ". b () ':::' c:\ 

D(.;.~ p" G<J S t Ol"i (.:~ 

R i ~.:Jh i 

J)('?j:1" l)iv<:\ldo 
B ~)I" b U',:; -Et 

DEP " 'v'iv"l<:in 
1:5 ~':'ll'- b () ~:} 'd . ' 

De·': F' " \" i V,"") d D 

H c';t ,'- b t:) ::. 'i:\ 

[)(~I:)" 1.) i \/(':l1 do 

B ai" b O~:;i:\ 

Dep" Vivaldo 
e 'a 1'- ÍJ o i::' ~':'t 

DE~ P" 'J i v,'"1 do 
B t':\\'- b D~;):i:\ 

F i nalidade 

Emenda 

VDt:a~So em sepav'adD de 
rrn(·:·~n d a 

Vot:a~SD elH separado de 
Em(·:::nd t:', 

VDt:<O\çâD em ~,ep~rado de 
F rn \:.~ ri d ~':\ 

VClta~SD em separadD de 
Fmf.-~n d ~\ 

VDta~âo eln separ'adrl de 
i::: m (':'~ n d '~':\ 

VDtaçâo em separ ado de 
emenda 

VDtaçã D em sEparadD de 
[m (.:.:. n d (':\ 

VDlaçâD Em 5,eparaJD de 
Cmendf':\ 

Vota~âo em sEparado de 
Fml-:,~n d {':\ 

Volaçâ(J em separado de 
E::mend(":"{ 

Vota~âo em separado de 
Fmen d 'i:"I, 

VotaçSD em separadD de 
,.. . I 

i::. l'i'l \-:.~ n U f':\ 

VDta~âD em separado de 
Fm,":,~ncla 

VDta~âD em se par~dD de 
E IH {.:.:' n d ,':\ 

Vota~âD em se parado d e 
1::.ll1erl d ;,\ 

VDta~Zo em separado IjP 

r::menda 

Votaçâ lJ em 5i ep~radD ele 
I::.l"il'" fl d ,'" 

391 

F<esLlltado 

DEf(':~I" I d n 

D(·:~fel~' i dD 

D(·d'e:'· i do 

D{":"~relr i cio 

!)(·:·:fel'· i cio 

Defel" i do 

Defer i el o 

Defel" i cio 

DE·,Pcl" i cio 

DEf(':-~lr i dD 



----~~--------------~----------------------------------------------------NQ Leitura 

299/91 26- '2-91 

26-2-9 1 

26··2-91 

26-2-·9 1 

26-2-91 

: ;@t:1·./9 1 27-··2 - 91 

27·· 2-91 

:27· · 2 -" ? 1 

:27 · 2 -~ 91 

3QI9 / 9 1 27 - <:2-'91 

27 -···2 -91 

311/91 27-'2-91 

31 2 / 91 27-2-9 1 

27- 2 -9 1 

314/91 27-2-91 

315/91 27-2-91 

Autor Finalidade 

Dep. Vi v aldo 'v'otaçào 
Barbosa Emenda 

Dep. Vivaldo Votaç~o 

Barb·osa Emenda 

Dep . Vivaldo Vot.ac;~o 

Bar bosa Emend a 

Dep. V i va ldo Votac;~o 

Ba rbosa Eme n d a 

Dep. José Vot.a c;~o 

Sel~ra Emenda 

Dep . Gene b al - Destaque 
de C OI'T l'! i ", ,?2 

J e p . Gen eb a l - Dest 3q~a 

d o Cc:,:'- r ~::.~ i i .. E' 

a m 

12 m 

e m 

e m 

em 

separ' ,,\d o de 

separado de 

:õeparad o de 

separado de 

separ ado d e 

Cep o J os é Vo~ ac; 5 0 2 m s e par a d o d e 
Car ~ os Sabói ~ Emen d a s 

Df'::'p .. J o sé .,;; e 

n e :í ilu 

:)ep.. ~: on e~::; 

SCl.n ;:.os NEVeS 

E n~ er ~ amen~ o de ::I is­
CJSS~C dE ma té ~ i a 

DeSj.t aql':'l8 

De p.Bo n i fá c i o Destaque 
de Andrada 

Dep.Bonifácio Destaque 
de Andrada 

Dep. Haroldo 
Lima 

Destaque 

Dep.Bonifácio Destaque 
d e Andrada 

De p. Genebal - Destaque 
do Co r reia 

Dep. J osé Destaque 
Cal- l os Sab ó ia 

Dep. José Destaque 
Car los' Sab ó i ·~ 

392 

Resultado 

De-fer .. do 

De+er i do 

Defer :i.do 

Deferido 

De·f e r i do 

De -fer :'. do 

De fi'? r' :.do 

De" ·2r :.do 

De -f e r i do 

Defer :~ do 

Defer i d o 

Deferido 

Deferido 

Def e r ,- do 

Def er :~ do 

Defer i do 



N.Q. Leitur-a 

316/91 ~!7-2-'i'1 

:H8/91 

::1:1.9/91 

::1 ;;'0/9:1. 

~!7 ·· .. ;,?·· .. 9:l 

~}7 .... ;;>. .... '? i 

;~~/ ····;.?····9 1 

Autor-

D(;~p. V i va 1 cio 
ti ai'· b Cl~;;a 

Finalidade 

Dep. Gerlebal- Destaque 
d (J Cc)!'" r· t;~ i ,.,\ 

Dep. Jose Ge- Destaque 
no íno 

[)ep.~ Har·ol cio 
L i 1l1c.\ 

De!;;l: aque 

Dep.Bonifácio Destaque 
de Andl'·adi,\ 

De",. 'v' ivalc1o 
El a I'· b D !,; ,.,\ 

Dep. LUIz Sa- Destaque 
1 omi" o 

De p. ,.Jo!"é 
t)t~~i"I" a 

Destaql.le 

Dep. José Ge- Destaque 
no (no 

Dep. Genebal - Destaque 
d () C 01'·1" E i ,.,\ 

[)f:~P. l-1al'·ol(/o 
I ... ima 

Dep. José Ge- Destaque 
[lOII"lO 

[)ep.Bol"lifácio [)e~ ; taque 
d (,.~ (tn ti I" atl i,\ 

Dep. Genebal- Destaque 
dD C[)!'" I'· e i ,',\ 

Dep. Haroldo Destaque 
I ... i Il\ i,\ 

Dep. Jose Ge- Destaque 
nD {no 

D (;~ p • B D 1"1 i f <1 c: i n De!" t: "I Cf t.l (,: 

d e I~,n cI ;""·,Id a 

Dep. Vivaldo 
Bal'·bosa 

393 

Resultado 

Defel'" i ciD 

Defel" i do 

DefE'r· i do 

Defer· i do 

[) (d'e I' i d D 

Defel'· i cio 



NQ. Leitura 

~~7 .... ;? ... <i j. 

;?7 ···· ;?····9:t 

::143/9:1. 

;.::.7 · ···;;~····9 t 

347/91. 

;?7 .... ;?.-'j i 

;27····;;:.····</:1. 

;?/···· ;;? ··-9 t 

Autor 

D(;: p. Vivald o 
B ':\JI' b o s i:\ 

F inalidade 

Dep . José De s táque 
Cal'· 1 o ,,; ~:)a;) Ó i ,.,\ 

Dep. Viv~l (jo Destaque 
13 ,H· b [) !" ,,\ 

Dep. Viva ldD 
B ,,\ I'· b O!,; ,,\ 

De ~"t a ql.l(·': 

Dep . José DestaQ\le 
Cii\I'· l o ~; S",b li i ,.,\ 

Dep. Luiz Destaque 
I.::: d U .':\ I' · d D ria 9a .... 
]h~i\f:.~~:i e Dl.ltl"üS 

Dep" ,;iv",lcio 
1'1 ad)()~;a 

Dep. JDsé Ge- Destaque 
n o (nD 

Dep •. Jos? Destaq \le 
Cal" 1 ()~:~ Sab ó i i':~ 

Dep • . J()sé Ge- Destaq u e 
no ( ,.\0 

Del" • . .J(] <,, (.~ 

S{~'~I"I" a 

De p. José Ge- Destaq\le 
no {no 

D (.:.: p" I~ i c: <·,1 I' d (J 

,::' i u:·~;), (-:: DU t I" D ~:~ 

De: p " F<,íb i c! 
1'1.:·: i I" e 1 i·:·:~"· 

D (.:.~ p" ,j (] ~;; (.:~. 

SE'~I"I" a 

D (.:.~ p" [: ci I.J. ;i;'~ I" ci [I 
~:)" C ~':\ IH j:) U ~:; 

DE" " I" "I. U 1 (J 

~'lDul";'~D 

D(~·:p" Rorl<) 1 do 
C'a i aLio 

394 

Resultado 

DefE' I'· i ciD 

D(·:-:f (~ I' · i do 

I:)f,:fel'· i do 

Defel'· i cio 

nefc \'· i dD 

Def(':~'I" i ciD 

Derf-,'l" I C1CJ 

Defe l' i cio 

D(·:d' er i ci [). 



NQ LeitLtra 

;.~~7 .... ;.~ .. M9 t 

;~~l····;?····r; ~t. 

:JÓ0l9j. 

::161191 

?7····;?··-91 

~~l··-;.~ -91. 

::l69l':H 

ALttor Finalidade 

Dep. Geflebal- Destaque 
do CCWI'· P i,·,., 

Dc p. ,jo~:;é 

Ci':u'-los Sab ô i f:"l 

Dcp.Bonifácio Destaquc 
ci {:.: (.~n di" 'i::\à c':\ 

Df~p .. H"u'·olciü 
L i rn;·" 

DeR. Di090 No- Dcstaque 
mu,'·a t: 01.11: 1'·0':; 

Dep .. 'Jivaldo 
Bal"i:Jo::;(':'l 

De·? FI.. ~josé· 
SE'j"j"a 

Dep .. Genebal- Destaque 
do Cu;'·\'·c i a 

Dcp . José Gc - Destaque 
no ínn 

Dcp .. H',i l'·o lcio 
L i In,,\ 

Dep. José DestaqUE 
C c':'ll" 1 t) (;;. S 'a b ó i ~':'l 

Del'. 8eneciit (] Destaque 
G'ama 

DEI:' .. Vivaldo 
El ;,\ 1'. b Li::> ,.,\ 

Dep. José Ge- Destaque 
no I nD 

Dc p. ..Jo~:; é 

Cal" I os Sab ti i (':\ 

Dep. HalroI do 
L i mi':\ 

De!". Ha lroldo 

I... i im" 

O(·:·,-p" Har'üIdD 
l.. i 11),.,\ 

Dest. a qU(':.' 

395 

Resultado 

D (.:~ f (.:.~ i'O i d CJ 

Df;,fel' i do 

De-('el'· i do 

[)f:., f E I'· i cI o 

Defc~r i ciD 

Def21' i ciD 



-----~---------------------------------------------------------------------
Leitura 

::1 70/ <;> ~L 

371/'/1. 

:372/ 9 1 

:,174/91 

:,17:5/9 i 

:378/'11 

379/9~. ;:'.7 .... ;;, .... 'i' 1. 

:3B0/9:1. 

:,11:13/9:\. 

:,IB4/S'1 

::1 B6/'i' 1 27",,;;'> .... (';1, 

Autor Final i dade 

Dep. JOSE GE- DEstaqUe 
n D íno 

Dep. Jos~ Ge- Destaque 
rlOlno 

Dep. Jos~ Ge- Destaque 
noi'nCl 

Dep. Jos~ Ge- Destaque 
no íno 

Dep. Jos~ Ge - Destaq\le 
no I nD 

Dep. Jos~ Ge- Destaque 
nD ínD 

Dep. Jos~ Ge- Destaque 
I'lDíno 

De", . Robel"t:o 
1"'1"8 i I"i':'~ 

Dep. Jos~ Ge- Destaque 
noínD 

Dep. Jos? Ge- Destaque 
no íno 

Dep. Jos? Ge- Destaque 
n o íno 

Dep·. Genebal- Destaque 
d D CC)!" I" E i ,,\ 

Dep.Bol'lif~c i o Votaç5D em sepa~aJo de 
dE'~ And l"ada Em~·~n d a 

Dep.Bonifácio Vota~âo em separ'acio de 
de An d r ada EmEnda 

Dep.Bonif~cio Vota~âo em separado cie 
de Andrada Emenda 

De",. José Vota~5o em SEParado de 
SErra EmEnda 

Dep.Bonifácio Volaçâo em separado de 

Dep.Bonifác ic Votaç5o Em separado de 
dE Andrada Emend a 

396 

Resultado 

Defel" i cio 

Defel" i do 

D c-:.~ "F (":.~ r" i d () 



N9. Leitura 

:388/91 ~~,7 " -2-9i 

::1139/91 

;27 " ~2'-9 i 

:3 ';4/9 t 

;;.~ 7 .... ;.:.~ .- 9 ~l 

;,?'7 ,- ;;!. ,,- Ir t 

::1 'j'7 /S':t 

4 (')0/ 'H 

401/S'l 

402/9:1. 

~?7 ··-;?··-91. 

41{) ~) /<;1 :í. 

Aut o r Finalidade 

D€9.Bonificio Vota~io em separado dE 

Dep. Eduar'd(:) 
S 0/ C (':\1l) PO!;) 

De p.. ,.Jo!;é 
Sf.·: '"\1' ê':\ 

D (;: p • ,J o 1i( o 
t1€d 1 ~\D 

De l" . Vivaldo 
Bal"bosa 

Dep. H,'H'oldD 
Lima 

Em(,~nda 

Vota~~o em sEparadD de 
Em.?ncl", 

Vota~âo em sE parado de 
E,menela 

Vota~io em separado de 
Em(~~nda 

VDta~io em separadD dE 
Emenda 

Vota~iD em separ adD dE 
Emenda 

Dep .. 8Dnif~ciD VDta~~o em separado de 
de Arldrada Emenda 

Dep .. Jose Vota~io em separado de 

De p.. ,Jo!,;é 
S(~·~ I· · I· · f';\ 

Vota~iD em separadD de 
Emf.,~nela 

Del". JDse GE - Vo\a~ 5 o e m sEParadD dE 
nnrno Emenda 

DEP. José Ge- DEstaqUe 
n o rnD 

Dep .. BDnif~ciD Vota~~D em se parado de 

[)C-:,'p" J(J~:. é 
~) (.:.~ I" I" t';\ 

Dep . Vivaldo 
kl iH' b D~;':\ 

De 1".. .jo!,;é 
ti €.~ I" 1'- c:\ 

Del". Hal"c)} dn 
Lima 

Vnta~~D Em sEparadn dE 
Emf.'~nda 

V9ta~âo e m scparado ele 
Em(~~nda 

Vo taçâo Em sc parado dE 
Emend.,\ 

Vota~âo em sEParado de 
Em.?nda 

Del". José Votaçâo elA scparad o de 
Carlos Sabdia Emenda 

Dep .. 8orlif~cio Vota~âo em separado de 

397 

Resultado 

D(d'er i do 

DE:fer ieio 

Dcfcl" i do 

DEfe l" i do 



NQ Leitura 

406/ 'j'i 

407 ;<;>t ;:'~7 ····;2·-9 :í. 

400/';>1. ;27 .... ;;~._rl i 

409/'i't ;'~7 · ···;;.~···· 9 t 

-4 t ~)/'-? :í. 

-4 :í. 1./9 t ;.?7····;?····Cii 

;?l ····;;~····(? t 

4 t 3/ 'i' t 

4 J 4/? t 

4t6/9:í. 

4 tl/9:í. ;.?7 .... ;;~._ry t 

;?'l· ·· · ~?····9 t 

Autor Fin alidade 

Dep .Bon if~cio Vota~ io em sE Parado de 
de Andrada Emenda 

Df,:p . Vivaldo 
j] ,,\I" i:l o ~-, .:\ 

DEp. ,Jose 
S~:'~ I"'I"a 

[)('~~'. H'~ I'·ol c::n 
L.ima' 

D(;: p. Ed 1.lal'· d o 
S .. Campó<:; 

Vota~âo em separado de 
Em r.: fl rJ ,':\ 

Vota~âo em separad o d e 
Em€·:nd,·~ 

Vot: a~ Go em !:, e·,' pan~ d o c:I f;: 
Emend," 

Vota~âo e ln separado d e 
Emenda 

Dep. Jos0 Vot:a~âo em separa(!o de 
Carlos Sabdia Emen da 

Dep. Jos? Votaçâo Em separado de 
Carlos Sabó i a Emenda 

") J' I. E'p" '. n ~:~E' 

Sel"I"(":\ 

Del" .. .Jo<:;é 
SEI"I"a 

I:kp .. (h; ó,":O 
(~dl" i ano 

Der .. Be·:·:\:o 
[1.:\ n ':; UI" 

Dep .. Edl.la l'·C::o 
~).. Cam eo<::· 

VotaçSo em separado de 
f::mEnda 

Votaçâo em separado de 
Fmr.:nd,:\ 

Votaçâo em sepa r ado de 
EmEnd,·:'. 

Votaçâo em <:;e parado elE 
Em ,'·: n d .:\ 

Votaçâo em separado de 
Em(·:·~n ci a 

Dep .. Gel le bal- Vota~âo em separado de 
do Cor r e i a Emenda 

Dep .. José Ge- Vota~âo Em sepa r ado dE 
nor'no 

De p. H ,':'.1" 0"1 d C) 

i... i ma 

Dep .. Eduardo 
r:,. C':\IllPCl"; e 
C/I.! t r' O!:, 

Dep .. H,':I "'oIdo 
I ... i m':1 

Fmenda 

Vota~Go em ".epa r ado ele 
1::. IllEnela 

Vo taç5o em separado de 
Emf.:·~nd{:\ 

Votaçâo eln separado de 
Ernen ti ,',1 

Dep. José Ge- Vota~~o em s:eparado de 
nu I no Emenda 
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Resultado 

Defel,· 'i do 

De·:·:fer· i do 

DefE I" i ciD 

Defel" i do 



------------~--------------------------------------------------------------
NQ Leitu!'"a Auto!'" Finalidade Resultado 

----------------------------------------------------------------------------

4;':'>4/9:1. 

4 ;:;~:5/9 i 

·4 ~.:.~ 7 / 9 :í. 

;;~7····;;Z··-9i 

4::1:)/'?:1. 

·<l :34/9~. 

;~.~ 7 .... ;,:!. .... ? j, 

439/?t 

. .:'+ ":f ~; / ~)} ~. 

nE'n" Ht.llll ber·t D 
J...1..lc:eni,\ 

DEP' Vivaldo 
El i,\ I" b o ê, i" 

Dep .. V i V ,'i "1 do 
l'lal"bDsa 

Dep .. JO!:;(';' 
B(·?I" I"a 

Dep .. ,.JCJ!:;é 

D(':" I"" ,Jo!:>é 
S(':'~I"I" 'a 

DE·P .. DiD 9C1 
Nnmul" {':'~ 

Dep .. Alo(!,.io 
Va~:)concEl D~:~ 

Dep .. Amal'aI 
i'h:d: t o 

Vota~âo Em separado de 
Emenda 

Vota~icl em sEParado dE 
Emenela 

Vota~SD em separado de 
E !ri E,:' n cl (':\ 

Vota~iCJ Em separ'ado de 
Emendi,\ 

vDta~âD em separado de 
Emcn cI i,\ 

VDta,io em separado de 
Fmendi,\ 

VotaçiD elD separado de 
I::. mE'rI cI i" 

VDta,iD em separado de 
Emen d ", 

Vota~âo em separado de 
E m (.:.:, n cI (':'( 

Dep .. ElDnifácio Vota~So em separado de 
ti c f~n ti I" i,\ d ,"l 

Dep., Ju~:) é 

Sei"". ,':\ 
Vota~iD em separado de 
I::.men ti i,\ 

DEP. JDS( Ge- VCJta~io em sepa~ado de 
nOlno (merlda 

Dep .. Boflifácio VDta~ào elo separadcl de 
de Andrada EmEnda 

I"IClII"IO 

~:) (-:.: r I.. ,j CJ ~;) (.::~ 

~::; (:,; I" I" ~':\ 

DEI" .. \.'iv,', Jdu 
B t.~ i'O b o {:~ (:\ 

De 1".. I"J i 'v"',\".[ c: c; 
)] (':\ ,'- !,:; ü ~ ::. (';\ 

Emcnd(';\ 

VClta~~CI em separado de 
Emendf';\ 

VDta~So em separado de 
i::: m E' f) c! {':\ 

vota~i[1 elo separado de 
E Ir! (-:.~ n cl <:'t 

399 

Defel' i dD 



NB. 

442/91 

443/91 

444/91 

445/91 

446/91 

447/<;>1 

448/91 

449/91-

4~'.l0/91 

4!'51/91 

-<I !'.i:2/9 ~l 

4~:i:3/9 1 

4~'.'i4/91. 

4 ~:i5/91. 

4~'.i6í9 ~l 

Leitura 

27'-2'-91 

27-::1.'-91 

1. ::1····:3··-91 

03--4"-9 ~l 

0:3·-4-"9 ~l 

10-4·-91 

10'--4--91 

1 0'-4'-S' 1. 

10·-4--9j. 

i Ç) ·-4··-9 ~l 

i 0····Ç)4 ··- '? 1. 

:1. 0,,-04,,-';> t 

Autor 

Depó Aciylf..; ()n 
Mo"!: ,,\ 

Df?P .. Lui,: Sa­
l ~)m~~c) (;~ ou-' 
t: r'O!, 

Finalidade 

Destaque para vota~io e m 
sEParado de Emendas 

Dep . Gerlebal- Destaque 
do COI'"I"eia ,,~ 

Clut:r'o~:; 

Sen. Mansueto Votaçio em separado de 
de Lavor Emen~as 

Sen .. Affon ~;; (J 

Ca01,',\I" go ~~ 

Clutr'Cl~;; 

DEP .. GF.~I'IEb,',\1 

cI o COI''\'' (~ i a e 
Dutr' D~;; 

Cria~iCl dE Comissâo Mista 
c:J€.~ I n CP.! .21-. i t: Cl 

InvEr~iD ela OrdEm elo Dia 

Dep .. .José Ge-' I rlv er'~:,;i{ Cl c:i a Or'(h~m do D i a 
noíno 

DEP • .JOSE GE- IrlvErsâo da OrdEm do Dia 
rloíno 

Dc;~F'. Vivaldo 
B ai" b D!;;,,\ 

Dep .. VivaJ.dCl 
13 a I" b Cl 'o; ,',\ 

D(~~p. Viva'i do 
0,,\1" b Cl~;;a 

I nve r sio da Ordem do Dia 

IllversiCl da Ordem do Dia 

Inve r sio da OrdEm dCl Dia 

Dep .. Genebal- Inversio da Ordem do Dia 
cl o C DI'"I'T i ,',\ 

Dep • .José Ge- DEstaqUe 
nDlflO 

~ep. Maria Destaque 
L. FClnt('~nEI1E 

10-04-91 DEP. Maria Destaque 
L. Fonterlellc 

10-04-91 Dep. Maria Destaque 
l.. .. , Font: ",nEl1 E 

10-04-91 Dep. Maria Destaque 
L.. F on t I;·~ n E 11 (,:.~ 

10-04-91 Dep. Maria Destaque 

400 

Resultado 

Dcd'E I" i do 

Dc·d'e r ' i cI o 

De·ff?r· i do 

Deferido 

Defel" i do 

Defel" i do 

D(7:f~!I' i d Cl 



NQ Leitura Autor Finali dade 

L .. Font f~nel1 (;.~ 

4ó0/91 10-04-91 Dep. Maria 
I... .. F on 1: ,;·~n e 11 (.,~ 

10-04-91 Dep .. Ma ri a Destaque 
L. Fon1:En (;·~ 11E 

10-04-9 1 Dep. Maria Destaque 
1.... Fon"l: 0~fl{~ 11 (.:.~ 

10-04-91 Der . Ma~ ia Destaqu e 
L... F (Hl t ".~ n f:~ 11 (.:.~ 

4ó4/91. 10-04-91 De p. Ma ria Destaque 
i.... F Oil t: E·~n {.~ 1 1 (;~ 

10-04-91 Dep . Maria Destaque 
L. FDnt:ene11(;·~ 

4ó5/91-A 10-04-91 Dep. Mar i a Destaque 

4ó6/91 

467/91 

4ó8/91 

4ó9/91 

471/91 

474/9.1 

47~il91 

476/91 

L.. FDntErH·~11E·~ 

10-04-91 DEP. Vivaldo 
B ,,\ I" b D !:; ,',1 

10-04-91 Dep. Vivaldo 
8a l" b oc"c.I 

10-04-91 De p. Vivaldo 
B(':\I"bo!:;a 

10-04-91 Dep. Vivaldo 
~lal"bDs,',\ 

10- 04-91 Dep .. Vivaldo 
B i,1 I"::l ()!:; a 

10-04-91 Dep. Vival do 
ti a i'> b os't':\ 

10-04-91 Dep . Vivaldo 
B ,11" i:l () 'o; ,',1 

10-04-91 Dep .. Vivaldo 
O"'I"bo,,;a 

10-04-91 Dep. Vivaldo 
Bf':\ I"b DSa 

10-04-91 DEP. Vivaldo 
1'l,~I"bo <;;a 

10-04-91 Dep. Vivaldo 
El',\I' bo,;a 

DE' !õi: aq'.le 

D(;·:'; 1: a Cj'.le 

401 

Resultado 

D~,~ff.·.'I'" i d CJ 

Defe;" i do 



NQ 

477/S':\. 

4781S':l. 

479/'?i 

400/9~l 

40119:1. 

4H;2I9:í. 

4!BIS':1. 

4El4/91 

4El~")/9:!. 

41:16/91 

4B7191 

40B/9:!. 

4B9/9j. 

4 '?0/9 ~L 

491 /9 ~l 

4'14/91 

Le i tLlr-a Autor- Finalidade 

10·-04'-91 OF.:p. G(~:r' S(Jn DF.:st aquF.: 
p f.·~ lr f.~!:';' 

:l 0 - 04 '- <;' i Dep. Ger'!;,ol"! D f~ !; t. aCI'.l(~: 
P E I" E::~; 

i0-04 '- 9~, DE:p. DEr- !"ClIl De!;; \:aql.w 

P~~I'·r.: !" 

j. 0 -- 04 '- 9 i O€,:P. Ger SrJI"I De!;;\: aql.I E 
PIi-~ i"t~S 

:I. 0,-04,-';> 1 O(;:P. Ger'son De!';t.a qu f? 
p E" I" f.~ ~ :; 

10-·04····91 Df?P. G(~:I'·!;.OI"l De !;; t: a "". l(~: 

P t·:·~ 1'- (~~ ~:) 

10-·04'-<;':1. Dep. Ger' !;;c! 1"l DE:!'i t: a qUE 
P€·:I'·ES 

i 0··-04····'/ i OE:P. GEI" s on DE !;; t. a qUE 
P f:: I" t~ ~; 

:I. 0 ,,-0 4,,-9 i Of.:P. GE' I'"SD I"I DE' !;; t a qUE' 
P t:~ 1'- (7~ ~:; 

i ~) '-04--9 1 Dep . Gel'"!, on O F.: !;, t: ,,\ Cf U E' 

Pel'· t::·~S 

i 0··-04 ····'j' i D(;: fi • (:1 (;: r ' !;' o rI DE:!;; t: a cl'H~ 

P CI" t':!"· 

10 ··- 04···· 'j"' i [)E>P. Gel" !,Ol"l De!;; i : ""Iue 
p f.~I' · E~; 

10"- 04 - 91 OE· P. Ge l' ~; rJn De!;; t. a Cl'.j(~ 
f) €,~ I" f..~~; 

H)'- 04-';>~l D(;:p . V i v ,~ ldCl De!,. \: a "1'.l(i: 

B ai" b Cl ~"a 

:tÇ)····04··-';>j. D(;·:p. ,.Jo!:.é I~ et: i 1'- a cI <':~ 

Dc-:no í nu 

1 0 -04-<;'1 Dep" De neba l - Destaque 
do CClI'"I'· f.·: ia ('-' 
out r'ü s 

16-04- 91 DEP . I r-m a 
Pa ~:>son i 

24-04-91 Del'" José 

(> i aç.fi o ôe CPi1I 

IrlVEr- si o ôa Or-ôem ôo Dia 
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Resultado 

DEfEr; i do 



NQ 

4 ';:'}/9 1 

4 <j>ó/9:í. 

4';7/'j':t 

4'?B/S' i 

499/S't 

:'.'j00/S'j 

~':j ~1 1 /9 j. 

:::j 04/9 1. 

;::i0M'l :í. 

:'.:j (1 BIS' j. 

;'.'j :í.0/9:i. 

;'.'.; :t :l 19 1 

Leitura 

;'!4··-~'4····r; 1 

~!4--04'-'j> j. 

;.:! 4 ··-0 4 ··-'j> I 

;24,-04,-'; 1 

;;.'4 ,-04,-'; i 

;;!4"-04"-'ji i 

;.:~4··-04--9 :í. 

;24,,-04,-'71 

Autor 

Df'~P. Sand l" a 
St ,,\I"1 in'J 

Dep" P',\1.l10 
H .:\1" t u n ~.:J 

Dep. S,"lnd lra 
flta l" l in'J 

DE:P" ,Jc;f:ío 
T f2 i ;'~I:, i I' " r.\ 

Df: p. ,Jo ~;.é 

GEnoíno 

D c·,~ 1"" Jü ~" é 
Gf.·:no{flD 

Dc;: p. ,JD~"é 
C-k nD í nD 

. , 
De p. ,J o~,.c·,: 

Geno{no 

24-04 -91 Dep. JDâD 
AlmEida 

24 '-04-91 DEI". JDâD 
AIml:": i d,,\ 

09-05-91 Del'" Ricardü 
F i 1.1 :<~ ,',\ 

Finali dade 

Inversio da Or dem dü Dia 

Inversio da Ordem do Dia 

Inv e rsâo da Ordem dD Dia 

Inversâc, da Ordem dD Dia 

I nver sio da Ordem dc) Dia 

Irlvers.So da Ordem dD Dia 

09-05-91 Del"" ,JüUü I nversâo da Ordem db Dia 
Pllmeitla 

14-05-91 Del"" Genebaldo I nv ersSo da OrdEm dD Dia 
C ClI'" Ir e i ,',1 

15-05-91 Del"" Paulo 
"i-I,,\!" t UI"l CJ 

15-05- 91 Der " Pa ll]D 
H <":\ I'" 1: un '3 

15-05-91 Del"" Paulo 
Hal""I: un '3 

15-05-91 Del". Paulü 
H ,,\I" t: IJn '3 

15-05-91 Dep" PaulD 
H ,',\1"1: '!rl 9 

De;;;t:"'.qUf? 

D e ~,;t. a <:;1.11-:'.' 

Dc;·~'. \. a q U E 

ResLlltado 

Df:fE' I" i do 

Defc;:I" i dc) 

[) c;:-f' c·n i rJ (J 



NQ 

~'.'i i719:1. 

~'.'i :í. BI S' :1. 

~'.'i ;;'. ~L I 'f :1. 

;'.'i30/'j' i 

Leitura Autor 

15-05-91 Dep. Josi 
B t:·~ 1"1" ~':\ 

15-04-91 DEP. Paulo 
Ha lr t ' JIl 9 

15-05~91 Dep. José 
c. Sa:;)ó i,'" 

15-05-91 Dep. Paulo 
I-I',u'·t un D 

15-05-91 DEP. Paulo 
Hal,· t.IHI9 

i5~05-91 DEp. GEnEbal 
d o [;';)1" I" ~,': i i:l 

15-05-91 DEP. José 
CiH' '} O!:; Sab ó i", 

15-05-91 Dep. IsraEl 
P i n i1 f~ i I" o 

D(,';: p. c)o!:;é 
Cal"1 o~; Sab ó i", 
Dep .. ,.JC:J ~:~(':': 
Cal"1 D ~:; f.)(':",i] Ô i c':\ 

15-05-91 DEP. Palllo 
H,',w'j: un <:J 

15-05-91 Dep. IsraEl. 
P i i'l h f! i I" D 

15-05-91 Se no Ronan 
Ti t D 

F inal i dade 

DestaqUE 

Dc!:,ta"lUE 

De!,taqUE 

15-05-91DEP. Jos~ GE- Destaqll E 
no íno 

15-05-91 Dep . Pall10 
Hal"j: un 9 

15-05-91 Dep. Paulo 
)-1 ,H' t I..ln!j 

15-05-91 Dep. Paul l] 
Hal" t IJI'l 9 

15-05-91 DEp . . José 
C",:\ I'-lo f ;;' Si:\b 6 i t":\ 

[) (.:.: <; t a C( U f? 
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ReSLtl tado 

[)(;: f 1:': I" i ci o 

Def (;: I" i do 

D I,:,: f E: I" i c: o 

[)(':d.' I':': I" i ci o 

DEfet'· i do 

Defe l" i dCJ 

DEfFr' i do 

Defel" i cio 



N.Q Le i tLll--a Autor- F i nali dade Resultado 

:'5:31/9 t 1 :'5,,,,0::;,,· ') 1 DE.'p. Paulo D(·,~!, ; t. a que Defer' i do 
1-I ,,u'''1: un ~J 

:'.i :]2/9 ~l ~l!S"40!=j '- S)i DEP. ,JO !"!-? Ge- De!,; t: a qUE' Df..'fer· i do 
no í nD 

.'.'i :'13 / '7'L J!:j"- 0~j"4Sl~l Dep. ,.Jos(·i· Ge'- Dest aquI,.' DI?fer' i do 
no I nD 

:'5 ::l4/9 1 1 ~.j··"~i5 · · ·· ,)1 Dep .. P "II.!Io De!" t.,~ que DefE.'I'· i ci C) 

H,H' t Url~] 

:'.'i :'l:5/91 1:'5 .... 0::;-91 Dep .. ,.J e)!;, !!: C/e "" [)(,' !" \: a qUE DefE' I" i do 
no í nD 

:'.'i :]6 / 'i' i ~l :"i"" ü :'5 .... 'i' ~l Dcp. PaulCl De;.'!; t: a que DefEI" i ciD 
Hell"\: Url <;) 

:'.'i :'l? /9:l i !:; .... 0:':;·-91 Df..' p. Paulo DE!:. t. a qUf..' I) e;-f er- i cio 
H ,,11" t 1..1. fi c' .:) 

:':; :]B/9:l i:"i""0 ~j '-91 Dep. Pal.!lCl De;:!,; t: a que Df.'f E' I" i do 
l-Ial"I: un 9 

!:'i ::l9 /9 :í. i ::;""ü~j .... ,i' i Dc;-p. Pal.J.ICl De!,; t: a "11.1(,,: De f('? I" i cio 
H,~I" t 1.ln (] 

:'540/91 t :5 ··- 0!5··_tjl í DE' p. Paulo DE' !,. \: a que DEfer' i do 
Ha," t Iln ~J 

!'.'i 4 1/9:l 1 :':i .... ~) :"i .... 'i' 1 Df.~ p . 1",.ulCl Destaque Def(;.'I" i do 
Hi,u'·t:UTlD 

:'.'i42/9:1. 1 !:;'-05 "" 9 ~l D(·;.;p .. P,":"lU 1 o Df'.'!'" t. a qUE.' De fEI" i ciD 

Hal"l:un9 

!':i 43í9:t i ~:i ·- 0!:; .. "<j' 1 Del". C,'H' 1 D~; Des t: ",, que D0'fE~ I" i ÔO 
Lu !" i 

:':i44/91 t !:i'-(;!5 --9 í Dep. P,·,uI0 De!,; t:acluc Defe l" i do 
H ,',1 I" 1; un D 

:'.'i45/91 1 ::; ·-0::; .... (i' 1 Dep. Pau. 1 o De!; !:aque De fEI" i do 
Hi~d: Ilrl ~J 

:'.'i46/91 ~l !:.)··-0~3--<j> í D(·? p .. P ;:":\IJ"1 o De!, \: a que DE·fE.'I'· i cio 
H",I'''I: Ilfl D 

!'.'i47/91 1!'j ··-0:j ··- (jlt Dei' p. Pal.lICl Des \: a Cfl.te Dc;,'fe7.' r · i do 
Hal"j: I.ll'l 9 

~':i4B/9i i !"i ""~)5 "·<;> ~l Dep .. ..Jü!'I? D(7.'!'i t: a qUE.' Defel" i ciD 
Cal"} os S(';\b 

- 405 



N.Q Leitu!""a Aut o!"" F inal i dade Resultado 

~:';49/91 :í. ~:i"-(~ ~:i " - 9 i Dc·,~ f' .. I !,I",',le 1 Df~!:lta"lu(,:~ DEfer' i c:i fJ 

I" i nhf~ i 1"0 

:,,;:'50/91 i ~.j·-0 ::; - 'j> i Df~P • Paulo DE!:.1: a qU.E· Def f T i do 
1-1 ai" 1: un ~;J 

:,,; ~':j i /91 i :':; '-0::-;'-'j> i Sen .. I~CJnan I.)c;~ !:, t a que [) c':' f (-?J" i ciD 
T i t o 

~:.:j ~:.) ;2/9 :1. 1 ~::i'-0!:5 '-(Y t Dc;~p. Cal" lcE; Df.: !:. t a C:fI.H;: Defc;~ r ' i ciD 
L.I..lP i 

:'.'; :'5 3/9 ~l i ~.) ·-0:,:) ·- 9 ~l DF.~ I" • JC' "l é Df~!:;t a <1 '.1 C DefEI" i do 
l1 (-~ íl D I nD 

:'.'; ::) 4/9 ~l ~l ~:j ' .... 0 ~':; .. ~ cl í Del". ,.J c:. !;; f!' Df"!;;t. a C:lue Defel" i elo 
l1,,~nD í nD 

:'5 :'55/9 i i ~.)·-0~5-9 i Dc;: p . Jose Dc;~!;; t aquc;~ DE' f e l" i c:: CJ 
Gt~n() í ílD 

:':; :'56/9 ~l i :':) '-'0:'5·- 9 i Dc·,~ p • Pal.llo I.) c;:!;, t: <OI q 1.1 ('2 Defel" i ele; 
Hal" t: IIIl q 

:'.'; :'.) 7 /9 i 1 ~.j .- 0 !',) .- (J ~l Del". Paulo De~; ta qu.c,: D f? f c·:~ I" i ci CI 

H'·,II,· tunq 

:,,; :,,;8/9 i 1 !:.) ··~0~j - (t t Del". ,.J o ! i> C De!'; taC:lu. e Defer- i el D 
G€·~n l] í nl:J 

:,,; :'59/9 i i ::j·-0:'.)--? i De p. l"au.10 Dc·:~!" ta qu.e [)c;,fc":I' i dD 
H ,,\I" t: un q 

:':;ó0/9 i ~l !=:-; ._, 0 !:j .- <;, ~L Dep. Pal.l10 Destaqu.p Def f·~ J'· i d o 
Hal"\: '-In 9 

:'.'j (.1./9 i t :'5 ··- ~)~j ·_ ~' ~l [h~ p. Pa ul CJ 1) (;~!'- 1: ,,\ q U. c,~ DE·fer· i ci o 
I-lo'",,' 1: I.l n ~.~ 

:::ió~Y9i i :':i'- 0 ~5'- ',:i. Dc;: p. ,.Jos·~ I) c;: !;l ( a que l)ef(;~ I" i cio 
Gf.:' nD í no 

:'.'j ó:3/9 i ~. ::j'-0::-;-S> i DE;: I" " V i c:t.C:>I" [) (;: ~; .. t: a '4 '.1 E: De ff:'~ I" i ci (J 

f· acc i Ofl I 

:'564/91 1 ::j ····0~:j·-9 i Dc·,· p " ,j (J ~ : ; <~ [) f~ !;d : a "I'.H? Def(-?r' i ciD 
Gf.~n () I no 

:'.'j ó:5/9 i i ~5 ·-05·-S> ~l [)E~P. Pal.llD De f'; t a ql.lc;~ Dcf E~r' i ci CJ 

1-1<11" t I..lfl 'j 

:':;(,6/91 H:;·_·0~)··-';> i Del". fi ,,\1.11 D I) c,:!; t: "'1 Cf 1.1 f:~ Defe:" i cio 
r'l a I" t un ~j 
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r-----------------------------------------------------------------------------
NQ Leitura Autor Finalidade Resultado 

:'.) 67/91 

~:'ié.8/91 

:'.)69/91 

15-05-9 1 Dep. Paulo 
I-Iart un 9 

15-05-91 Dep. Vivaldo 
8;;\1'· bo,:;a .~ 

ClutrQl:, 

DE:'~. t: a que 

15-05-91 Dep. Gerlebal- Destaque 
cI o C [li'" I'· (~ i .,\ 

569/91-A 15-05-91 Der. VivaldQ 
B a I'· b CI l:; ,.:\ 

Del:,taquf..' 

:'.'j71/9t 

:'.'i 7 4/9 ~l 

:"i76/91. 

:"j 78/9 1 

!"iU0/91 

:"i B3/S':í. 

15·-05-91 Dep. PaulQ 
Hal'"l: UI"l D 

15-05-91 Dep. JQS~ 
l'lüc: i o 

15- 05- 91 Dep. Sar,cl ra 
Sta l'·1 in9 

t5-05-91 DEP. Eraldo 
TI' i nd;·~de 

. 15-05-91 Dep. Eraldc, 
TI'· i nd<:\df:·~ 

15-05-91 Dep. Eraldo 
TI".indade 

15-05-91 Dep. AIQ{zio 
Mel'· c ael an te 

16-05- 91 Dep. JQ~i~ 
Gf·~no) {nD 

16- 05 - 91 Dep. José 
GenClo'no 

05-06-91 Dep. JQsé 
(3(;:no {!"lO 

1 t- 06-91 Dep. Jo s é 
G'·~(I0 {(ID 

D(;~s t a que 

Invers~o da Ordem do Dia 

12-06-91 Dep. Genebal- Urg~nLia para vota~io 
do COI'"I'·Eia 

12- 06-91 Dep. José 
Genoíno 

13--06- 91 Dep. JQsé 

I n ver· si~ío d ,·,1 Or d f:~m do D i a 

InversUo da Ordem do Dia 
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DE~fer i do 

Det'er· i rJo 

Defer· i cio 

Deferido 

D(~'fer· i c: o 



N2. 

!~'j U4/9t 

!'5B5/<;>:l 

~.'j Bb/'t:l 

~':jB7 19:1 

!'.'j í:l B 1 li' :, 

~'.'.i fl9 1 li' :I. 

~:.:.1 90/91. 

~::j <j> t 19 t 

~'.'j '} ;;~ 1 9 t 

~':j? ::l/9 :l 

~'.'.i ?4 /9 i 

!"j <)7/S' :I. 

~'.'j '? n 1 'i' 'l. 

600/ 1i' :1. 

Leitura 

1:3-06-91 

1 :3 '-0b-S' i 

i :3--0é, '- <;> i 

~~0 ·-~'t.)-<;> 1 

;;~0'-06 "- S'i 

;.:? 0"'- 07, ó .- li' :I. 

;;? 0 "-0 Ir' li' 1 

;.~ :I . .. -0 6 .. - li' :\. 

;;~ :l .. -0 6 .- li' :l 

;24 "-0ó'-9 ~l 

Autor 

DE:P. ,.José 
8f.·: 1'·1'· '" 

De p. ,.JO SE: 
Sei" I" '" 

Sen . Mr.íx i CI 

Covas 

Df;:p. Rona 1 do 
CaiadD 

Dep • .J C:I!';f', 
(lf.:no ino 

D(;: p. Gel" mar! o 
I~ i ~3()t t: D 

Dep .. GE'I" mano 
R i ilDU: D 

De p.. D,',I !,; t on e 
I~ i 9h i 

Df.: p. R o!'; e cI E' 
FI'" (.:.: i ta !,; 

De p. ..JC"o ;~\ O 

Fau:;;"!: i no 

Finalidade 

Votaç5o em sEParad o de 
Emenda 

Vota~io e m sEPar",do de 
Em€·:nda 

Prorr o9a~io cio prazo da 
CP~II 

Cr i adIO c:i E' CP ~1I 

In v er!iiD ela Ordem ciD Dia 

;2 il "- <16 - 9 i Dep. _ios~ Crla~ac) cle CPM I 
c ,,(I"1 o'; nab .í i ,',1 

24-0ó - 9i Dep .. Maria 
Lu i ~~ a F ,:In 1: ~: .... 
ri E' 1e 

25-06-91 Dep . José 
(')cno íno 

25 - 0 6-9 1 Dep .. Vivaldo 
Há l'· bo<;r.\ 

25-06- 9t Dep. Vivaldo 
O aI" bosi:\ 

25-06 -<;>1 Dep. ,Jllt ah y 

25-06-91 Dep . Jutahy 
,.lt.1 n i (li'" 

Cr' i adIo cie;: CP1'\1 

Vota~io e;:m separado de 
Em ,'·: nd',1 

Vota~io e;:m s eparado de 
EmE ndo',1 

Vota~âo em se pa rado de 
Emend,,\ 

Vota~io e;:m separado de;: 

Emenda 

Votaçio em SE parado d e;: 
Em€·:nc.la 
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Resultado 

Defer' i cio 

[)r.: f c;: I" i do 

D(;:-(.' (·,: r· i do 

Def(;·:r· i do 

D(·::fe l'· i do 

[) (d.' t,: I" i ci o 



NQ 

6 0 1/91 

6 0 2/9 t 

f, 0:3/S' 1. 

Ó 04/S' t 

6 0 ~:;/9:\. 

f. (-) ó/9:\. 

607/91. 

60f:1/S':\, 

ó09/9:\. 

,l, 10/', J. 

ój,l/9:t 

6 ~i. ;.:~/ ~jl t 

(, :\.::1/'1:\. 

(. :\.4/'?:\. 

ó:1.~'519t 

6 :í.6/ 'j>:\, 

, " .'. '''") /. 
(:> :1.// ~ .I. 

óH1/% 

t,1 'l19:1. 

Leitura Autor 

25-06 - 9 1 De p. Jut a hy 
,.h í n i O I' 

25~06-9 i Dep. Ja j r 
B () 1 ~> on.:lI'" o 

2~'.;·- 0 6"o91 

;;:~').- 0 6 "0 (i' 1 

;'?'~:j " o 06 ·-9 i 

;2~'5 · o· 0fJ ····S) 1 

;;~ ~'.i . 0. 0 (, .... <;> 1. 

;2~':j,,0 0ó''-(J i 

;::f., ·- 0b···· <; 1. 

;:~6 ··- 06 ···· 'i'1 

;U"'-0fr'9 i 

;26···· 06-"'i' 1 

;?I.) "" 0é,·-"l~l 

;?b····06··_ .. ;i 

;;~(, · ··· 0b ·-'j'1 

;;> f., .- 0 f, -- 9 ~l 

;;.>/,····(16····9 :l 

?6 '-0ó--'i'1 

;2ó····01> ···· 91 

D(i:p . [d uar'do 
S .. C t1lnPOS 

[) ((.: p. E ci 1.1 " Ir d C) 

S. C",mpOl;; 

Del". Ed u a l'ô() 
S" C;,l mpo s 

De p. Ed ual"ô CI 

S. Campo!;; 

Df:: p " Eô Ualr c/ o 
S" CamloD', 

o (i: I" • V i v"d do 
l:lal"bosa 

D (;: p" I~ i c a r ' c/ o 
F i o.1Z,,1 

[)f,: FI . ..lCl sé 
Genoíno 

D(i:P" ,.Jol'.é 
Genoíno 

D(i:P" ,.lCl s é 
C-lf.·:no íno 

De p. ,.Jo !,é 
[),,·:no íno 

De p. ,Jo l,. é 
GF.·:nClínD 

D(·,:p, . ../(E;é 

Geno í no 

D(;: p" ..Jol,.é 
GenDíno 

DeF' " ,.JCI!,.é 
GEnDí n o 

Fin a li d ad e 

Vot a~~ () e m separ ad () de 
EmE!nd a 

Pre f erin c 'i a p ~ r a vClta ~ i o 

Vota ~ ~o em se para d o de 
Eme nel a 

VClta ~ âo e lo !;e para d o ôe 
EmEfl eI ,;( 

V()ta~âo em se parad() d e 
Em((·: nd a 

VClta~â() e (o separado de 
I,~men d a 

V()ta~âo e lo sepa r ad() de 
Em f,:il ti "I 

VClta~â() em !,e parado ôe 
Emen ela 

Llrg&rlcia para vota~âCl 

Inver'sâCl da Ordem dCl Dia 

Df.: <" t.a q lJ.e 

De!;; ta " I U(": 

DE:l5t:aCj I,le 
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Re s u lt ado 

Defe r' i drJ 

Defel" i do 

[)(·:·:fer· i do 

[)(·,'fer· i dCl 

I)pfel" i do 

De f (::.' 1" i do 

[)(;.- f(? I'· i do 



NQ Leitura Autor 

Gf.:no íno 

28-06-91 Dep. Paulo 
R ... , m o <,; 

28-06-91 Dep. Arnaldo 
Fal'- i a cI e E;,.'\ 
E OI.lt.I' - O~', 

28-06-91 Dep. Odacir 
1<:1 E i n 

Finali dade 

Nomea~io de Comissio Mista 

Urgência para aprecia~âo 

Vota~âD em separado de 
Emend,,\ 

622/91-A 28-06-91 DEP. José 
S(':'~II'II'a 

Vota~io em separado dE 
Emenda 

6::l4/<;'i 

635/S'i 

28-06-91 Dep. Werner 
Wan li f-:I" f,: I" 

Vota~âo em separ' adc) de 
Em.:,:nd,',,< 

28-06-91 Oep. Marcelino Vota~â() em separado de 
R. 11 oU:: ''l',,\(:1 () 

28-06 - 91 Dep. Ode:llno 
LeiID 

28-06-91 Dep. Paulo 
mand,H' i no 

28'-06-91 Dep. Mor'oni 
T CJI" ~,FHl 

28-06-91 Seno Carlos 
!""It I"De: (1'1 i o 

28-06-91 Oep. Vivaldo 
B .:lo :" bosa 

28-06-91 Dep. Vivaldo 
B,,u"!)oi;a 

28-06-<;'1 Dep. Vivaldo 
Bal" b Cl ,;;a 

Ei11€,:n ti a 

Vota~io em separado de 
Em~:fld,,1 

Vota~âo em separado d 
Em!?nda 

Vota~io em se parado de 
Fm€~nda 

Votaçio em separado de 
Emf.,:nda 

Vota~ ~o em sEParado de 
Em (,,,n da 

Vota~âo em separado de 
EmF.:fll:la 

Vota~âo em separado de 
Em€':1l d ,'" 

28-06-91 Seno Leopoldo vot a~â (] eln se parado de 

28-06-<;'1 Dep. Victor 
Faccion i 

28-06-91 Dep. ()dacir 
i< 1 E i n 

Vota~âo Em separado de 
Emenda 

Vota~So em separado de 
EmEnda 

28 - 06-91 DEP . Henrique Vola,So em separado de 
Almeida Emenda 

\ 

410 ' 

Resultado 

Df,~fer i do 

D Id' 17: r- i do 

017.'-['17.' 1" i do 

Defer' i do 



,------------------------------------------------------------------------- -
NQ Leitura Autor Final i dade Resultado 

(,40/91 

('4i/9~. 

28-06-91 D~p. Wer'ner 
W,,\n dei" E·: I" 

28-06-91 Dep. Odacir 
Klein 

28-06-91 Cepo Harol­
do L.ima 

28·-06 -9 1 Seno Carlos 
1".,\tl'·OC {n i o 

28-06-91 Dep. Jos~ 

Bt:'~ I" i" a 

28-06-91 Cepo César 
f'ía i a 

28-06-91 D~p. Jose 
St:'~I" I" a 

642-A/91 28-06-91 CEPo Aristo 
Holancia 

642-B/91 28-06-91 Cepo Odelmo 
1..[:;:\0 

28-06-91 Dep. V i ct or 
F 'acc i 01"1 i 

643-A/91 28-06-9 1 Cep o Odelmo 
I... f.:;::\o 

Vota~io em separado de 
EmE·~1l d f:'l 

Vo ta~io em separ adq de 
Em('·:nda 

Vota~io em sEParado de 
Em E·:n cI 'i,\ 

Vota~io Em sEPar'ado de 
t:: IH t·:·~ n d (':1. 

Vota~So Em separado de 
Emen cI ,,\ 

Vota~i o ~m separado d~ 
Emcnda 

Vola~âo em separado de 
[mf.:nda 

Vola,âo ~m s eparado de 
Elr,cnda 

Vota~âo em separado de 
E'llEnda 

Vota~âo em separad o de 
t:.lrlen cI a 

Vota~io e m SE Parado dE 
Ementla 

(,43-8/91 28 '-06-91 Seno Al~xandrE Vola~ i o em separado de 

644/91 28-06-91 D~p . Victc,r 
F ,H: c i on i 

644-A/91 28-06-91 Cepo Cid 
Cf':\I" va 1 hD 

644-8/91 28 '-06-91 Seno Carlos 
I",',t I" De: {n i o 

64~j/ 91 28-06-91 D~p.Pinheiro 

L.andim 

('45-A/91 28-06-91 Cepo Haroldo 
I ... i ma 

('4~j-B/9 1 ;.2n···06·,· '?1 BE.' r,. C,:'I"1 o~;; 

PaI: 1"0[: ín i o 

645-C/91 28-06--91 Ce p o N~lson 

Vota~âo em separado de 
Emenda 

Vola,io em s eparado de 
Em ~·:nd", 

Vot a ~ âo em separado de 
[meneia 

Vota~ao em separado de 
EmEn cI ,,\ 

Vota~~o em separ' a~e de 
Em€·:n d ,',\ 

Vota, âo em separado d e 
Ic,nH,:n d "I 

Vota, âo em sepa r ado de 
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Defer' i do 

Defer' i do 

DE:f(;:r' i do 

Oefel" i do 

Deferido 

DE;:fel" i d (J 

O(;:-('el" i de 



NQ 

ó46/9t 

Leitura Autor 

Marquezel1 i 

28-06-91 Dep. José 
SEI"r"a 

ó46-A/91 28-06-91 Dep. Nelson 
Mal" ql..\€·::.'~t~ 11 i 

646-8/91 28-06-91 Dep. Odelmo 
l...f.:Go 

646-C/91 28-06-9t Dep. Werfler 
Wan cI EI" f·: I" 

647/'71 

<'>49-/9:\. 

28-06-91 DEp. Odelmo 
L.E ,;'\ü 

28-06-91 Dep •• Iosé 
G€·:no íno 

28--06-91 Dep. OdaLir 
!( '1 E i n 

649-A/91 28-06-91 DEP. Werner 
Wandel"el" 

Ó ~'.,tJ/91 

28-0tJ-91 Dep. Felipe 
ME·~n d <:;:"t:) 

28- 06-91 Dep. Sérgio 
r:lt..l c I" i'- ,',1 

28-06-91 Dep. José 
Genoíno 

28-06-91 Dep. Victor 
F"lce i nf) i 

28-0tJ - 91 Dep. Osvaldo 
CO(,':] 110 

28-0tJ-91 Dep. Osvaldo 
COE lho 

28-0tJ--91 Dep. Aldo 
l~abt:, ]Cl 

F i nali dade 

Enll;:nda 

Vota~~o em separado de 
Emf:nda 

Vota~io em separado de 
Emf·:nda 

Vota~io em separado de 
Em(~:nd,,1 

Vota~io em separado de 
Emenela 

Vota~io eln se parado de 
EmE nela 

Vota~io em separado ele 
Emenela 

Vota~io Em separado de 
EmE·:n d "I 

Vota~âcl em separado dE 
F In f..~ f) cI (";"t 

Vota~io e ln s eparado de 
[!lll"n c.I a 

Vota~io cm sEPar' ~do de 
Emendi,1 

Vota~io em separado de 
[mr,:n d "I 

Vota~io cm se parado de 
EmE·:nc:lü 

Vota~âo em scpa~ ado d e 
Emen cI ,',1 

Vota~icl C ID sE Par'ado dE 
EmEnda 

Vota~âo em separado de 
Em€·:n eI a 

28-06-91 Dep. Marccli- Vota~io em s eparado dE 
R. Mae:: rn\do 

28-06-91 DEP. Mar'celi- Vota~io e m separado dE 
E: m €-: 11 d "I 

28 - 06- 91 Dep. Ariosto Vota~io cm separado de 
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Resultado 

Defe~:I" i do 

De-f'el" i do 

Ded'er' i do 

Dc-f'C?I" i dD 

De f ""I" i do 

D c:d'e I" i do 

Def EI" i cio 

Defer' i do 



NQ Leitura Autor 

Holanda 

28-06-91 Dep. Vivaldo 
Bal"bo';;a 

Finalidade 

EmE,~n d ;:\ 

Vota~io Em sEParado dE 
Emf~nda 

660-A/9128-06-91 Dep. Marceli- VDta~io em separado de 
R. Machado Emenda 

.t. /. ") /0 /. 
\ .. ' ~J 1:'./ ') .L 

6ó6/'/1. 

28-06-91. Dep: Vivaldo 
13 a i"):) o ';; '" 

28-06--91 Dep. Paulo 
11i:1rl d ,,\\" in D 

28-06-91 Dep. Paes 
I...i:\l"\ cI i m 

28-06-91 Dep. Vivaldo 
B ai" h()~:)(':\ 

28-06-91 DEP. Rubens 
I:;ut,~no 

28-06-91 Dep. ~ose 

Genoíno 

D c·:·: F'.. ,J o ~:; (.{. 
Gt:'~ I" I/a 

6ó7--A/91 28-06-91. Dep. Edllardo 
,.JOI" ,w 

(,lO/'1:í, 

67:í./r,)~i. 

'::)7 4/? :í. 

28-06-91 Dep. Jos? 
G (':'~I/I" 'c':\ 

28-06-91 Dep. S?r'g io 
[-)1..\1-:-:1"1" ,':\ 

28-06-91 Dep. S?r'gio 
G u (~.~ 1'- ,' - "1;\ 

28-06-91 Der. JI]~;é 

Geno (no 

28-06-91 CEPo DElcir,o 
Ta v c':\ \'" t:·~ s 

28-06-91 CEpo Delcino 
'f f:\ v {";l I'" t-:.~ ~;~ 

28'- 06-91 Dep. JO!~( 

Vota~io em separado de 
[men cI i:\ 

Vota~io em separado dE 
r:::mEn eI,':\ 

Vota~~o em separado dE 
Emenda 

Vota~io Em separado de 
EmE·~n d a 

vota~io Em ~;eparado de 
Emenda 

Vola,io elo SEParada de 
Emendi:\ 

Vota~io Em separado dE 
Emen cI i:\ 

Vota~io Em SEParado de 
E':mEn d ,':\ 

Vota~io em S EParado de 
Emcndi:\ 

Vota~Go em separadc) de 
FmE,:nda 

Vota~Go eln SEParado de 
I::: In I'::' n d f':\ 

Vota~io elo SEPa rado de 
Emenda 

Vota~io Em separado de 
Eme nda 

Vota~~o elo SEparado dE 
Emend'/:'\ 

Carlos Sabdia Emenela 

Ó 7 ~"j/S) 1. 28-06-91 Dep. Jos? 
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ResL\l tado 

Defer i do 

[)(':d' I,,: r i d o 

Defcl" i do 

Defel" i do 



N.9. 

ó77/9t 

6 :: :~0/ri:1. 

6 n~3/? J. 

(, D4/'? ~i_ 

Le i tLlr-a Autor-

28-06-91 D~p. Jos~ 
Sí·~ I··I'· a 

28-06-91 D~p. Victor 
FacciDni 

28-06-9t C~p. Jos~ 
Glc-:n o { n Cl 

28 - 06-9t C~ p. , Io s é 
CienCl{no 

28-06-91 Cepo Aldo 
I~ebl': 10 

28-06-9 1 Cepo S~r9ic 
GUEI'· I'· · .. :\ 

28-06-9t C~P . fl ~lic 
I~Cof:;as 

F inalidade 

Emf.-:nda 

D~s ta q '_IE 

28-06-91 Dep. ,JOS2 Ta- Deslaqlle 
dcc-: u l'í,Hlalen 

28-06- 9 1 Cep o Jos( 
DenD{nD 

28-06-91 Cepo Alb~ r to 

Golom,-:\n 

28-06-91 C~P. Raquel 
C::(Il c! i cI D 

28-06-91 Cepo S~rgi[1 
[j I.Á C-:-~ ,'- \'- {':\ 

28 --06--9t Cep . JDS( 
S(~-':-I"l"a 

28-06-91 Dep. Vivaldo 
B C:\I" b D,sa 

28-06-91 Cep o Victor 
FacciClni 

28-06-91 Cepo Viclor 
F.:\cc: i on i 

28-06-9 1 Dep. Osvaldo 
o 17:n d e I" 

28-06-91 Cepo Jarld ira 

De~:; t: a t)I.1 e 

Vctaçâo em separadc de 
[menda 

Vctaçâc e m separado de 
[ml'-:n cI ,:\ 

Votaçâü em separad o de 
C ,ri <-:n d d 

VOldÇâo em s eparado de 
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Resultado 

Def E!I'- i dCJ 

D~fe l'- i do 

D~fel'- i do 

Defl-? I" i do 

Dld.'(-': I" i do 

[)Id.'er- i do 

Def e l'- i du 

C(-d.' el" i do 

Defe l'- i cio 

Defel'- i do 



NQ LeitLlra ALltor 

Fegh;~ 1 i 

28-06-91 Del". Eduar'do 
,.J ()I" 9 e 

694-A/91 28-06-91 Del". Haroldo 
L.ima 

6'75/91 

6 '76/9 ~L 

697/''':1. 

698/91 

6'jl9/91 

700/91 

701/91 

7Ç~;219 1 

70:3/91 

704/91. 

70!'.i/91 

706/91 

707/9:1. 

708/ 91 

709/9:1 

7 :1.0/91 

28-06-91 Del". Aldo 
l'<ebf~l o 

28-06 - 91 Del". Jandira 
Ff.~9h"\ 1 i 

28-06 - 91 Del". Socorri] 
G()mf.~s 

28-06-91 Dep. Remildo 
Ca 1 he i 1"0';, 

28 - 06-91 Del". Vivaldo 
ri aI" b D~ :;a 

2EJ ·-06·-'''1 Df'~~'. Vivaldo 
B a I" b O!'; "\ 

~~D ·-0é,--'i' 1 DE~ p • ,JOSf{' 

S(':'~I"" ' a 

;?8 .. -06 .. · 91 Del:> • ,.Jo~';e 

Gfo:'~I"I " (":\ 

;28,-06,-91 Dt,: p. Viv a ldo 
Ba;"bo ~; a 

~~8 '- 06"-91 Del". 1-if2 n 1'- i CC '.H'~ 
AI VE~; 

;2f] --06--91 Df~ p . Henr' i ql.lf~ 
A 1 Vt:~'S 

;?B .. -0é,·-'i' 1 DE' p. HI·~nl'· i qUI;: 
A 1 Vf,~S 

;.~~8·-06"-'jl1 Dc-;~p " Aéc i-o 
Nev(;~s 

~~tl'-06'-" i' i DI'2 1"" Herll" i q'.j(;~ 

A 1 v(·~<:; 

~!B'-06 - '} 1 DI;~ p " A6c: io 
NE~Vf.-~ S 

;2tl'-06-'" ~L DI;': I" " A I·f C. io 

Finalidade 

Emend,,\ 

Vol a çio em s eparado d e 
EmEnd .. " 

Volaçio em SEparado d~ 
Cmen cI ,',\ 

Votaçâo Em separadl] de 
Em€'nda 

Votaçio em s eparado de 
Emenela 

Votaçgo em s~parado de 
Emenda 

Votaçio Pln separado de 
Emenda 

Votaçio em separ a do de 
Emeneia 

Vola,io em s eparado de 
E mf.~nci", 

Votaçâo em separado de 
te nlt:·~ n cI ;,\ 

Votaçâo em separado de 
Emend,'" 

Votaçâo em se parado de 
Fml'2ncla 

Votaçao em separado de 
r:: m€~ n d a 

Votaç~o em s eparad o de 
Emenda 

Volaçâo em separado de 
Em€~n li ,'" 

Votaçâo em s eparado de 
Emf~n d .. " 

Votaçâo em s~parado de 
Emf~nda 

Votaçâo em s epar a do de 
Emt:·~ n cI a 

Votaçâo em separado de 
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ResLlltado 

DefE'I" i do 



NQ 

7H/'j>1 

71.2/91 

7 ~l6/9:í. 

717/91 

Leitura Autor Finalidade 

28-06-91 Dep" Henr·ique Vota~So em separado de 
Alves Emenda 

28-06-91 Dep. A~cic 
N,~~vf.·~~; 

Vota~So em separado de 
Emend ·i,\ 

28-06-91 Dep; Henrique VotaçSo em separado dE 

28-06-9 1 Dep. Lellr 
L.omant:o 

;2B ··- 06··-91 S(~~ n" G(~r·~"on 

Cam"d: ,,\ 

28-06-91 Dep" Jose 
G€·~nDínc) 

28-06-91 DEP. AlbErto 
Gol dmõ\n 

Vota~âo Em sEParado dE 
Em!;~11 d a 

V(JtaçSo Em separado dE 
1::.mEneia 

717-A/91 28-06-91 DEP. Hél io 
I~ o~;a ~,; 

718/9:1. 

719/91 

7;;~1191 

7;;~;2I9i 

7 ;;.~ :3/9 ~l 

7;.:?4/91 

7 :25/91 

7;;?6/9i 

7;a/91 

28-06-91 Dep" Victor 
Faccioni 

2B-06-91 DEP" Cesar 
!1a i <oi 

2B-06-91 Dep. CEsar 
i-la i ,,\ . 

;.? f:l ··-06··-'j>1 D(~~p. Paulo 
Hal'·tl..ln9 

~!B ···· 0lJ·-';> i [h, p" V i ct 0/'· 

Face: i em i 

;.~B··-06--9 :í. DEP. V i ct: Ci,'· 

Fo\ce: i ,)n .i" 

;;.>0····06··-91 DE:P" Vic:tc,,'· 
F· ac c ion i 

;28··-06-91 Otn'. VivaldCl 
Lia,'· b l1 ~; c'\ 

;.~8·-06·-91 DEP" ,JosE' 
GeílO íno 

;:~B··- 06 -9 i Df,~ P • Vivaldo 

Votaçâo em globo dE EmEnda 

Destaql.l(·' 
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Resultado 

Defel'· i do 

DefEr· i do 

Defelr i do 

D(;:-(·'(;:r· i do 

I) (;:-('e I' · i do 

Defel'" i cio 

DEff.~ r i ci o 

DefE'I'· i ci () 



RAL 

----------------------------------------------------------------------------NQ 

/" ::~ 4/<ji t 

",Y ': ~ l I n ,I 
~ ~ .' dI ") .1. 

7~J7/91. 

738/9:1. 

Leitur-a Autor 

l'lal'-bosa 

28-06-91 Dep. Jos~ 
Gf.-~no I<no 

28-06-91 Dep. Vivaldo 
B ,:\1'- b 0 ';;,:\ 

28-06--91 Dep. Vivaldo 
B ,';\ I"~ b o ~; 'i:\ 

28-06-91 Dep. Vivaldo 
n ~':\I" b Dsa 

28--06-91 Dep. Jones 
St":\ni: os NevE~; 

28 --06-91 Dep. Victor­
Facc i oni 

28-06-91 Dep. Vivaldo 
B i:\ " . b () ~;; (':'l 

28--06-91 Dep. Vasco 
FUI.-1 an 

Dep. F,;\biCi 
j"\E i 1'- E 11 e ~;; 

12-09-91 Dep. Jos( 
Genoíno 

12-09-91 Dep. ,Jos? 
G(,-~n() íno 

12- 09-91 Dep. ,Jones 
!:) "0\ n t: o ~;; N e v i':'~ !:; 

Finalidade 

Vota~âo em separailo de 
Emenda -

Vota~âo em separado de 
Em€·~n d d 

Vota~âo em separado de 
EmEI) d ,-:\ 

vota~âo Em sEParado dE 
Em i,,~n d ,:,( 

Vota~âCiem separadCi dE 
Emend.,:\ 

VCi ta~âo em sEPara do de 
Emend.,:\ 

Vota~ao Em se parado dE 
E m ':'~ n cI ":\ 

InversSo da Ordem do Dia 

VolaçUo em sEParado de 
Em<::·~nd,·:"\ 

Se" . Henrique Prorroga~io prazo CPMI 
Almeiei,:\ 

nerl. ,Ju t ah 9 
11 (':\ r; f':\ '1 j') ~.~( f:~ ~:; 

18-09-91 DEP. Vivaldo 
Bê":'\i" IJO:;;(';l 

23'-09-91 nen. Mir'ia 
Cov,:\!;> 

Prorroga~âo prazo CPMI 

Prorr(Jga~âo prazo CPMI 

01-10-91 Dep. GerlEbal- Urg0rlcia para apreclaçao 
do Correia (ie F'rrljeto 

01-10-91 Dep. GCllebal Urg&nria para apreclaçao 
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Resultado 

Defel" i cio 

Defer' i dD 

DerC-?I" i ci D 

Def(':'~I" i cí CJ 

Defel" i d CI' 

De'fel" i c:i D 

I:h:,:fel" i do 

DefEI" i do 

Def('?I'- i ciD 

D E·.' f (-:.'1" i d D 



745 / 9 1 

746/9 1 

747/91 

7 48 /91 

749 / 91 

7 5 (2) /9 1 

751 /9 1 

752 / 91 

753/9 1 

7'54/9 1 

75~/91 

756/91 

7~.58 /9 1 

759/9 1 

76(2) /91 

76J.191 

Leitura Autor 

do Correia 

01 - 10- 91 Dep. José 
Genoíno 

0 1-1 0-9 1 Dep. Er a ldo 
Tinoco 

Finalidade 

de Projeto 

In vers~o da Or d em do Dia 

PrDrrD9aç~0 prazo CPMI 

2 2 - 10-91 Dep . Humberto En c e r r amento da discussAo 
Sout o e oútl~OS 

22- 10 - 91 Dep. Eduardo Urgenc ia tram it aç~o de P r o ­
que i r a Campos jeto 

22- 10 - 9 1 Dep. J osé Ge - I nver s ~o da pauta 
noíno 

22- 10- 91 Seno Marco Ma- Encer r amento da discussao 
ciel 

22-1 (1) --91 

2 2-1<1)- 91 

22-1 (11--- 91 

22-1 (11 --91 

22 ---HI---- 91 

22-- 1 (1)-91 

Dep. José Ge­
noino 

Dep. Vivaldo 
Barbosa 

Dep. Jos é Ge -­
"oí no-

Dep. Vivaldo 
Barbosa 

Dep. Vi va ldo 
Barbosa 

Dep . J osé Ge ---­
noin o e out r os 

Votaç~o e m separado de 
emenda 

VotaçAo em s epar ado de 
emend a 

Votaç~o em separ~do de 
emenda 

Votaç~o em separ ad o de 
emenda 

Votaç~o em separado de 
emenda 

·Prefer@ncia p ar a vot aç ~o 

22- 10-9 1 Seno Ne y Mara- Votaçao em s epar a do de 
nh~o e men da 

22-10-91 Dep . Gastone 
R i9h i 

22- 10- 9 1 Dep. Renato 
J o hn sson e 
o utros 

22-10- 91 Dep. Gastone 
F: i9h i 

VotaçAo em s ep a r a do de 
e mend a 

Votaç Ao em s epar ad o de 
emendei 

Votaç~o em separ a do de 
emenda 

22 10-9 1 Dep. Genebaldo VotaçAo em separado de 
Correia emenda 
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Resultado 

Defer i do 

Def er i do 

I~provado 

IndeferidCl) 

Retirado 

Retirado 

Retirado 

Retirado 

Retirado 

Aprovado 

De i- er i do 

Def el~ '_ d o 

Defe r i do 

Def eri do 

Def er ido 



-------------------------_._._-----------------------------------------------
N.Q 

762/ '7 1 

7 (,:3/9 1 , 

764/91 

7 ó~5/(t i 

7ó6/ '''~l 

? (,7/9 i 

7 (:'<"l/ S' :i. 

770/% 

771/')' :í. 

774/9'1. 

7761 91 

/' 77 /tj'i 

77B/9i 

/79/'1' 1 

Leitura Autor 

22 '-10-91 Seno NE Y Ma ­
l" anh i~o 

;;>. ;?····1. 0 ··-9 ~l 0(7: p. Edu,,u"C:;o 
c"" 
..:) lO Campos 

;:~4 -- i 0 ,- 9 i DE., .. ,)O!;,E Ge --
G(·~n o í no 

0~~"-i :1. ··_(?t DEI" .. ,.l O!;; c·,: Ge···· 
no I no 

06'·-11·-9 ~l De., .. .J()~;;é Ele '-
no í no 

06-11-91 DE., .. Ricardo 
Fiuza 

06~ 11 -9i DE., .. Carlos 
i...upi 

06 - 11 -91 DEI". Jos( 
Ckno íno 

06-11 - 91 DEI" . Vivaldo 
a ~.:'t I" b o ~:; (:\ 

06-11 -91 DEI". ,)os~ 

[)..:·~ no ínD 

06·-11-91 DEI" .. V i v~]do 

a (':\1'> bos>ü 

06 - 11-91 DEI" .. . Ios/ 
G ,·:~nD ínD 

0 6 - 11-91 DEP.Vivaldo 
13 ,',\ Ir b D ~,; a 

06-11-91 DEP .. ,)05/ 

Geno í nD 

06-1 1-91 Dep. Vivaldo 
B ,,\ I" b 0 ':; ,',\ 

06-11 -91 Dep. ,)os~ 

GEn Dín o 

06 - 11 --9 1 Del". Vivaldo 
HEli"bos a 

06 - 11-91 DEP . Jos~ 
GEnoi"no 

F i na 1 i d,ade 

Vota ~io Em separado de 
(·~Ill~·~n d a 

Vota~io Em SEParado dE 
l7~ mencl ;,\ 

I nversio da pau ta 

I nvEr sU o da paut a 

I rfvErsio da pauta 

DE!:, t: <oi CjI.IE' 

DE!"I: a ,,!f.IE 
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Resultado 

Deff! I" i cI o 

PI"E,jud i" ­
C,,\c:lD 

DefEI" i do 

Def c7: I" i d CI 

DEfc'? I" i cio 



~AL 

NQ. Leitura Finalidade Resultado 

~--------------------------------------------------------------------------

7B0/9i 

7DU9~l 

7n:Y9t 

7D3/9i 

70 4 /9j. 

7D5/S)J 

7D6/91 

71:l7/91-

7138/91 

7D9/91-

7'? j./liJ. 

7 1)'3/91 

794/9:1. 

7 I)' !5/S':1. 

06 ·-:li ·-9 1 DE:P. Vivaldo 
B ai'· bCl";c.\ 

06··-~l J··-9~l Dep. -lw,,{ 
Gr.:no í no 

06··-1.1··-9i Dep. Viv,·"ldCl 
a ai" b ()'~:; a 

06·-· j i ·-9 j Dep" ,Jo~.é 

DE,'no íno 

06···H·-9~l D(i: p. Vivald D 
Hal'-i:)Dsa 

06··· J 1 ·- 9 ~l Dep. ,.J (J sé 
Gf.·: no í nD 

06·<l J .-'j) ~l Df!P. Vi valcio 
}1 f";\ ,.- b o ~:) «:\ 

0b··· 11··· I?i D(i: p. ,.JoS (i: 
Gt,'no·í (lO 

06·-1.1 ·-91 Dcp. Viv,.ldo 
El ai'· bo~;a 

06··J l 1 ... I? í Dep. ,JO!;;E; 

CkrlCl í no 

06-11-91 Dep. Vivaldo 
H ai'· b o';; ,.,\ 

20-11-91 Seno Ga~ibalci i 

AlvE·:s Filho 

D(·? !:; t <:, "I'.l 0: 

De".\. a "lU F.: 

" 20-11-91 Del" " Gerlebaldo Inve~ sS o da pauta 
C (li'" I' · li: i ,.,\ 

20-11-91 Dep. Ger,ebaldo Destaque 
C o 1'"1,. (i: i a 

20-11·-91 De?" José 
GEilClínD 

27-1:1.-91 Dep. RClrlaldo 
Ca iado E 

D I.l t: r · O!:· 

21-:1.:1.-91 DE"'. Benedita 
d a E; i 1 va E: 

Ol.l t r· () !', 

27-1:1.-91 Seno Hen~ique 

{~ 1 j'(1 (.:.~ i Li ~':\ 

IrlvE~sâo da pa u ta 

P ~o~~oga~~o prazo CPMI 

420 

D(i:fel'· i do 

Def(i: I'· i do 

Def(i:l'· i (i (J 

Deff? l" i cio 

DE: f f,'I'· i de) 

D.d'e r· i do 

D(~f(i:r· i do 

D (d' (i: I'· i do 

D(;:fE' r· i do 

I) (;:-f'el'· i ciD 



NQ Leitura Autor F ina l i d ade Re sultad o 

7 '78 / 9 1 (!)4- 12- ·9 1 Dep. Re9ina CI~ i a <;: ão de CP!'! I Def e r i do 
Got"' d i l hD E 
O U. -:' Il'""DS 

799/9 1 (1)4 . .. 12-91 Dep . Paulo Ct"'ia<;:ão j e CPt"~ I DefE t'" ._ do 
Hes l and et'" 

3(!l(!) / 91 (()4 - 12-91 Dep . Antônio Cr i a<;:ão de CP!"I I Defet"'ido 
C.M. Thames 

8(!) 1 /9 1 <!)6- ' 12- 91 Sen.Gat"'ibald i Prorrogac; ão p r a zo CPMI De fer i do 
Al ves Filho 

8 11)2/ 91 (()6 - 12-9 1 Dep. Urgência para PLN De fer i,e:l o 

Bt1)3/9 1 (()6- 12-91 Dep. Ur9'enc ia para PLN Deferido 

8 (1)4/ 91 11)9 -- 12-91 Dep. Jaques Cr ia<;:ão de CPMI Defer i d o 
Wagn e r 

812)5 /9 1 11 -- 12 - 91 Sen o Fern and o Cr i a<;:ão d e CElvl De fer : do 
H. Cardoso 

8 t1)6/9 f 11- 12-9 1 Dep. Benedita Cr i ac;ão de CPlv: I Defer i do 
d a Si l va 

8Q17 / 91 1 1 '- 12-9 1 Dep . Cél io de Cr iac; ã o de CPl'j I Defe r i do 
Cast ro 

SQ)8 / 9 1 1 1 -- 12-'9 1 Dep. Ad ylson Criac;ão j e CP ivi .I Def er i do 
Motta 

8'!)9 / 9 1 11 -- 12·-91 Dep. Carlos Cria <;: ão de CEM Def er i do 
Lup i 

8 H )/91 11-12-'9 1 Dep . Ben i Cria<;:ão de CE!"I Deferido 
Veras 

8 11 /9 1 11-12-9 1 Dep . Eduardo Inversão da pauta Ap r o v ado 
Jor ge 

812/91 11 - 12--91 Dep. Paes Destaque Def e rido 
Landin 

813 /9 1 11 - 12--91 Des taque Def e r ido 

81 4 /91 13-" 12- 9 1 Dep. Eduardo Destaque Defer i do 
J ol~ l;le 

315 / 91 i 5- 12 - 9 1 Seno Marco Pref e r 'e n c ia Aprovado 
Maci e l 4:.!l 



SúMULA 

Total dos Requerimen tos . ..... . ... .. .... 770 

Ap r ovados . .. . . . . ... .... . . .... . .. . . 8 
Defer idos ... . . . ...... .. ...... .. .. .. .. .... ........ 755 
Indefer i dos . .. . ......... . ... . ..... 1 
Reti r ados.. . ............ .. . . ...... 5 
P rejudicado . .. . . . ................. 1 

422 



PARrICIPAÇ..rio OOS SENHORES PARU\MENTARES NOS TRABAIROS 00 CXNCRESSO NACICl'lAL 

- ----
ProPOS~~ES PR:J:ruNCLZ\o\ lENTOS PARrICIPAçDES NAS CT:!SSÕES 
.lú'RESC, .lill.Z\S 

til QJ 
O l1l ru-JC .. ~) 

,~ 'O .g (3 .u ... 
r: g .... QJ 

l1l I!l til ' o ..J tO 

SENAOORES () B ~ 
til "' C ~ .~ & ~ 

QJ . ..; r.; 

B ! ~ 
'O 8 ':; ~ 

2 .- c; 

.~ 5 ~ .... I~ M ,g til If. O ü ; 

o QJ g P. . ..; § (l, . ..; 
' C'J ~ ,g ~ 

'O u- g- co ... .... .... .... r: 

I 
til ,~ ,..; co ro . ..; 'O T O 

~ 'E ID 
.... ~ til til QJ ~ () o ~ 'O & 

... .u 
Q) QJ a ~S .u .u ..... ' C'J ... til <li r;l co B 

i I ~ ~ a l1l til 

ª 
M til M 

~ E ~ 
Q) () -< ~ M 

til ..... QJ 

ª' 
til 8 gj . .... .~ & & g 

c:: .... . .. Gig Q) 3 Q) ~ QJ P. > P. 
ti. co ~ <:: p. u til u: P. > 

.- --- - . - _ . -

Affonso Camargo 1 1 

Albano Franoo 1 2 1 

Alfr edo Carrpos 3 3 2 1 1 

Alexandre Costa 2 5 1 1 2 2 

Almir Gabriel - 14 3 1 1 

Aluízio Bezerra 2 1 1 

Arrazonino Mendes 1 2 1 1 

Amir Lan:lo - 12 1 1 

Antônio Mariz 1 1 2 1 1 

Aureo Mello 3 2 

Beni Veras 1 1 1 3 4 1 

carlos De'carli 1 1 1 1 

carlos Patrocínio 4 4 3 1 1 

césar Dias 1 1 2 2 1 1 

O1.agas RJdrigues 2 2 1 5 1 1 

Cid Sabóia de Carvalho 7 2 1 3 7 1 7 1 1 

Coutinho Jorge - 16 1 1 2 3 2 - 22 

Darcy Ribeiro 3 1 2 



PARl'ICIPAÇÃO lXX5 SENOORES PARIJIMENrARES tn; TRl\BALH03 00 CXN::RESSO NACICNAL 

Proros~~ PKNUNCIAL"IENIDS I PARl'ICIPAQ5ES NAS CCNISs5ES 
APRESE:, 

, , 

,[ CJ 

13 tO 
, FlNçi;o 'tl ...... 

(g ..... 
~ ~ g ~ llJ 

~ Ul ' ljl .u 

13 'E Ul " a j 
Q) Q) Q) ..... Co 

13 ~ 
o p.. ai 'tl § 'tl 

SENAOORES 2 .~ 

c9l 

.~ ~ Q) ~ o ...... ,g Ul li; o ,g 'tl (l) 'lO cIl p.. ..... 
~ 

a- ..... 
-E o ~ 

'tl t>- t>- IO " l- " ~ ffi Ul ,g ..... 10 10 tO ..... p.. (j) '13 >< 

j ~ 
Ul ·~ Irtl 2 ...:I tJ ,g ~ 'tl 

~ 
..... I ~ (l) 8 ~l 

.u ..... ..... Ul ~ tO 13 
i J 10 Ul 

~ 
...... Ul ...... 

~ 13 i Ci '-< ...... 

~ rn ...... 3 ~ 
Ul 

~ ~ ~ :; " 
!j & g ex: ·ri tjg (l) (l) ...:I ~ 

p.. - n. 
fl. co o p.. til p.. 

_ _ _ o ___ • • 0_' -----
Dario Pereira 1 1 2 4 1 2 1 1 1 

Dirceu carneiro 5 1 1 1 1 

Divaldo Suruagy 1 4 1 1 

Eduardo Suplicy - 12 5 2 2 8 1 3 1 1 2 2 

~lcio Alvares 1 2 2 1 1 

Epitácio Cafeteira 1 1 

Esperidião Amin - 15 1 1 1 2 1 

Fernando Henrique cárdoso 1 23 1 1 1 1 2 1 1 

F1aviano ~10 1 1 1 1 

Francisco R:>l1emberg 4 3 2 1 

Gariba1di Alves Filho 2 2 2 2 1 1 

Gerson Camata 1 11 1 2 1 

Guilhenne Palmeira 7 1 3 2 

Henrique Almeida 3 9 3 3 1 1 

Hélio Campos 1 

Hugo Napo1eã:J 1 1 2 2 1 1 1 

Hydeke1 Freitas 4 2 

Iram Saraiva 2 1 2 1 

IrapJaI1 Costa Júnior 2 

João Calm:m 6 4 2 1 



- - -

PARrICIPAÇÃO lX.lS SENHORES F 'ARUIMENl'ARES NOS TRABAIRC6 00 CXlNCRESSO NACI CNAL 

ProPOS~iES I PRCNUNCIA'1C:r05 
APRESEN ~.z\S 

PARrI CIPAçDES NAS CCNISSÕES 

Ul QJ 

,~ 'O 

" <ti ~ SENADORES tJ B ..... 
~ .8 § ~ ~ ~ QJ 

,~ 'O 
..... Ul ~ ,~ ~ ,8 ~ 

1 
Ul Ul QJ 

QJ ~ B .w .w 

i tJll ~ 
<ti Ul 

QJ Ul .... QJ 
~ ~ ..... ,Gg QJ 3 n. o:l Cl o.. 

~ 

.gj ..... 
...:I 

.... .8 <ti FtNÇÃO 

~ 
..... .g g ~ (!; 

Ul ' o .w m 
Ul Ul 

~ 
~ 

QJ 

~ 
QJ ..... 

~ o.. 'O 8 QJ .~ 

,~ .... o Ul .w <I: o Ul 

Dl 'm o.. ..... 
ID 

(!; ..... 
i8 l>' <ti >- '-' ~ ~ ~ <ti ~ 

..... 'O o- o QJ '.8 tJ o ~ ~ 
..... I oU ál ..... • <ti ..... Ul ~ m <ti .8 .... Ul .... 

~ .8 ~ 
QJ .... ~ .... 

5t Ul 

~ 
Ul ~ .~ & & g 

QJ O; ~ w o.. > o.. 
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GERALDO ALCKMIN FILHO 7 1 1 1 
GERMANO RlGOTTO 2 1 2 4 3 1 1 1 
GERSON PERES 13 1 5 1 6 1 2 3 1 1 1 1 
GETOLIO NEIVA 1 
GILSON MACHADO 

1 1 1 
GILVAM BORGES 2 8 1 1 
GIOVANNI QUEIROZ 8 1 1 1 1 1 
GONZAGA MOTA 

1 1 2 5 5 
GUSTAVO KRAUSE 

1 1 
HAGAHUS ARAUJO 5 1 
HAROLDO LIMA 18 2 3 1 6 9 3 
HAROLDO NUNES 1 

HAROLDO SABOIA 
1 

HE:LIO BICUDO 1 2 3 1 
HE:LIO ROSAS 3 5 1 1 1 
HENRIQUE EDUARDO ALVES 6 1 1 
HERMINIO CALVINHO 1 1 1 
HUMBERTO SOUTO 1 9 5 22 3 1 
IBERf: FERREIRA 8 
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IBRAHIM ABI-ACKEL 
1 1 1 

INOC~NCIO OLIVEIRA 4 1 2 
IRAN I BARBOSA 

1 
IRMA PASSONI 1 9 11 3 1 1 1 2 1 
ISRAEL PINHEIRO 3 45 2 1 1 1 1 1 
IVAN BURITY - 47 1 
IVANDRO CUNHA LIMA 

1 1 
IVANIO GUERRA 

1 
IVO MAINARDI 4 1 
JABES RABELO 3 

JABES RIBEIRO 6 4 1 
JACKSON PEREIRA 2 1 
JAIR BOLSONARO 5 1 
JAIRO AZI 1 
JAIRO CARNEIRO 

1 
JAMIL HADDAD 4 3 1 
JANDIRA FEGHALI 2 8 7 2 1 1 
J. G. TUGA ANGERAMI 3 2- I 



D E P U T A DOS 

----
JAQUES WAGNER 

JESUS TAJRA 

JOÃO ALME IDA 

JOÃO ALVES 

JOÃO CARLOS BACELAR 

JOÃO COLAÇO 

JOÃO DE DEUS ANTUNES 

JOÃO FAGUNDES 

JOÃO FAUSTINO 

JOÃO HENRIQUE 

JOÃO MAIA 

JOÃO MELLÃO 

JOÃO MENDES 

JOÃO NATAL 

JOÃO PAULO 

JOÃO ROSA 

JOÃO TEIXEIRA 

JOAQUIM SUCENA 

JONAS PINHEIRO 
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JONES SANTOS NEVES 2 3 1 1 
JONI VARISCO 11 

JONIVAL LUCAS 4 1 
JORIO DE BARROS 

1 1 

1 1 
JORGE KHOURY 1 1 
JORGE TADEU MUDALEN 1 3 4 1 1 1 
JORGE UEQUED 4 1 
JOS~ AUGUSTO CURVO 1 1 1 
JOS~ BELATO 

1 
JOS~ BURNETT 

1 
JOS~ CARLOS ALELUIA 10 1 
JOS~ CARLOS COUTINHO 1 
JOS~ CARLOS SABOIA 20 10 2 6 2 1 1 
JOS~ CARLOS VASCONCELOS 70 1 1 1 
JOS~ CICOTE 2 3 1 1 
JOS~ DIRCEU 5 1 3 
JOS~ DUTRA 1 19 1 1 1 
JOS~ EGYDIO 

1 
JOS~ ELIAS MOREIRA 1 1 
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JOSt: FALCÃO 1 1 1 
J OSt: FELINTO 1 2 
JOSt: FORTUNATI 1 4 1 1 1 1 
JOSt: GENOINO 115 13 12 2 10 45 8 3 1 1 
JOSt: GERALDO 1 27 2 4 4 
JOSt: LI NHARES 8 

JOSt: LOURENÇO 1 2 7 1 
JOSt: LUIZ CLEROT 3 

JOSt: LUIZ MAIA - 46 1 1 1 7 2 2 2 
JOSt: MARANHÃO 1 
JOSt: MARIA EYMAEL 1 1 2 1 2 1 
JOSt: MENDONÇA 1 

JOSt: MOURA 1 

JOSt: MOCIO MONTEIRO 1 68 2 

JOSt: RE I NALDO TAVARES 1 

JOSt: ROBERTO M. TEIXElRA 
1 

JOS~ SANTANA VASCONCELLOS - 4 1 1 
JOSt: SERRA 68 21 4 2 7 13 
J OSt: TELES DE MANDONÇA 3 1 



D E P U T A DOS 

JOS~ THOMAZ NONO 

JOS~ VICENTE BRIZOLA 

JUNOT ABI-RAMIA 

JURANDIR PAIXÃO 

JUTAHY JONIOR 

KOYU IHA 

LAEL VARELA 

LAIRE ROSADO 

LAPROVITA VIEIRA 

LEUR LOMANTO 

LÂZARO BARBOSA 

LEOPOLDO BESSONE 

LOURIVAL FREITAS 

LUCI CHOINACKI 

LOCIA BRAGA 

LOCIA VÂNIA 

LUIZ CARLOS HAULY 

LUIZ CARLOS SANTOS 

LUIZ DANTAS 
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LUIZ EDUARDO MAGALHÃES 1 

LUIZ GIRÃO 7 4 1 1 1 
LUIZ GUSHIKEN 4 2 1 1 
LUIZ HENRIQUE 1 1 
LUIZ MOREIRA 

1 1 
LUIZ PIAHYLINO - 13 1 1 1 1 1 
LUIZ ROBERTO PONTE - 13 2 1 
LUIZ SALoMÃo 2 1 1 5 1 
LUIZ SOYER 8 1 1 4 
LUIZ TADEU LEITE 2 
LUIZ VIANA NETO 1 1 1 1 
LYSÂNEAS MACIEL 2 
MAGALHÃES TEIXEIRA 1 1 2 1 
MAGNO BACELAR - 13 1 
MANOEL CASTRO 3 1 1 1 
MANOEL MOREIRA - 16 

3 
MARCELINO ROMANO MACHADO 4 9 4 1 4 1 
MARCELO BARBIERI 5 1 3 1 5 1 1 1 
MARCELO LUZ - 11 1 1 1 1 
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MÁRCIA CIBILIS VI ANA 4 1 1 1 
MARCOS LIMA - 88 
MARIA LAURA 4 9 2 1 5 1 1 
MARIA LUI ZA FONTENELE 12 4 9 2 4 1 1 
MARINO CLINGER 1 2 1 
MARILU GUIMARÃES 

1 
MAURI S~RGIO 1 1 
MAURICI MARIANO 3 
MAURICIO CAMPOS 1 1 1 1 1 
MAURILIO FERREIRA LIMA 8 2 1 1 1 1 
MAURO MIRANDA - 42 2 1 
MAX ROS EMANN 4 1 
MENDES BOTELHO 6 1 1 
MENDES RIBEIRO 4 1 
MENDONÇA NETO 4 3 
MESSIAS GOES 1 4 3 5 2 3 3 
MIGUEL ARRAES 6 1 
MIRO TEIXEIRA 1 1 
MORONI TORGAN 1 4 7 2 
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MUNHOZ DA ROCHA 6 3 1 1 1 1 
MURILO REZENDE 

1 1 
NAN SOUZA 1 
NELSON BORNIER 6 1 1 1 
NELSON JOBIM 1 2 1 1 3 
NELSON MARQUEZELLI 2 2 4 3 
NELSON MORRO 1 

NELSON PROENÇA 
1 

NELSON TRAD 1 1 
NESTOR DUARTE 1 1 1 
NEUTO DE CONTO 8 1 1 
NEY LOPES 5 2 1 1 1 
NICIAS RIBEIRO 

1 1 
NILMÂRIO MIRANDA 4 2 1 2 
NILSON GIBSON 4 36 4 2 1 la 1 1 
NILTON BAIANO 3 1 1 
NOBEL MOURA 1 
ODACIR KLEIN 4 12 1 1 1 1 1 
ODELMO LEÃO 5 16 1 1 1 
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ONAIREVES MOURA 
1 

ORLANDO PACHECO 1 7 
OSCAR TRAVASSOS 

OSMÁNIO PEREIRA 
1 

OSORIO ADRIANO 
1 

1 1 1 1 
OSVALDO BENDER 1 1 3 
OSVALDO COELHO 2 11 1 1 1 1 3 3 OSVALDO MELO 5 1 1 
OSVALDO REIS 6 
PAES LANDIM 2 34 1 2 2 4 3 2 6 6 
PASCOAL NOVAES 2 
PAUDERNEY AVELINO 1 2 3 1 1 1 
PAULINO ClCERO VASCONCELOS 22 1 
PAULO ALMEIDA 

1 
PAULO BERNARDO 6 1 1 
PAULO DELGADO 3 5 4 
PAULO DUARTE 4 
PAULO HARTUNG 37 52 3 2 1 4 1 4 4 PAULO HESLANDER 1 1 
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PAULO MANDARINO 2 3 3 1 1 2 1 2 2 
PAULO MANSUR 1 
PAULO HARINHO 1 1 
PAULO MOURÃO 1 30 

PAULO PAIM 1 11 1 8 1 1 1 
PAULO PORTUGAL 1 1 1 1 1 
PAULO RAMOS 1 16 1 2 10 2 
PAULO ROCHA 2 1 1 1 1 
PAULO SILVA 1 1 
PEDRO ASRÃO 28 1 
PEDRO CORR~A 1 
PEDRO IRUJO 6 1 2 2 2 
PEDRO NOVAIS 1 

PEDRO PAVÃO 1 1 
PEDRO TONELLI 3 3 1 1 1 
PEDRO VALADARES 1 

PINGA FOGO DE OLIVEIRA 32 

PINHEIRO LANDIM 1 15 1 1 1 1 
PRISCO VIANA 12 2 3 1 1 1 1 1 



PARl'ICIPFtÇ1ío r:a; SFNDRES PARLAMENrARES l'O3 TRABlIIiJa) 00 cx:N::RESSO NACICNAL 

~~ PR:Nl.JN:Il!MENlU> PARl'ICIPAÇÍÍES NAS CCMISSÕES 

,~ ~ ...... B l1l FUNÇÃO 

~ B -..; 
O E P U T A O O S ! ~ \.o 2l 

~ til 'o .s & til 

~ ã -..; 

~ ~ 
-..; 

j ~ 8 B -..; Jl 

! ~ ~ ,lil ...... ,lil til til ° ,Q c5l 
o.. -;d ~ 

QJ -..; 

'" ~ f( \.o \.o ~ \.o 
til li ,~ '..; ~ 

-..; o.. B 'B ID 

I j ! a B ..:l ,~ ~ a -..; ~ &l S -..; -..; til l1l l1l B 
~ 

l1l til 

~ 
...... til ...... ~ B ~ 

QJ U ...... ~ ...... 
til ...... 3 ~ 

til 

~ 
til \.o -..; & & ~ g: .... ~~ QJ QJ ..:l eJ QJ ~ o.. :> o.. 

Cl o.. Ul '" :> 

RAQUEL CÂNDIDO 1 1 1 
RAUL BEL~M 

1 
RAUL PONT 5 1 1 
REDITÂRIO CASSOL 

1 
REGINA GORDILHO 1 2 2 1 
REINHOLD STEPHANES 3 1 
RENATO JOHNSSON 1 1 1 1 1 
RENATO VIANNA 5 1 2 5 2 2 
RENILDO CALHEIROS 1 1 
RICARDO FIUZA 4 5 - 13 
RICARDO IZAR 3 1 4 1 
RICARDO MORAES 3 
RICARDO MURAD 

1 
RITA CAMATA 1 1 1 
RI VALDO MEDEIROS 7 1 1 1 1 
ROBERTO BALESTRA 3 3 
ROBERTO BRANT 

2 
ROBERTO FRANÇA 2 
ROBERTO FREIRE 1 13 2 4 - 10 
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ROBERTO JEFFERSON 2 3 
ROBERTO MAGALHÃES 4 1 1 
ROBERTO ROLLEMBERG 1 
ROBERTO TORRES 2 1 
ROBERTO VALADÃO 

1 
ROBSON TUMA 2 1 
RODRIGUES PALMA 7 1 
RONALDO CAIADO 5 1 4 1 1 
RONIVON SANTIAGO 1 
ROSE DE FREITAS 1 2 1 1 1 ') 

L 1 2 2 ROSEANA SARNEY 
1 

RUBEM MEDINA 
1 

RUBEN BENTO 4 2 
RUBENS BUENO 1 la 1 1 
RUBERVAL PILOTTO 4 

SAID.FERRElRA 
1 1 1 SALATIEL CARVALHO la 1 

SANDRA CAVALCANTI 1 1 3 1 1 SANDRA STARLING 3 2 1 1 3 
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SARNEY FILHO 

SAULO COELHO 

SERGIO AROUCA 

SERGIO BARCELLOS 

SERGIO CURY 

SERGIO GAUDENZI 

SERGIO GUERRA 

SERGIO MACHADO 

SERGIO NAYA 

SIDNEY DE MIGUEL 

SIGMARINGA SEIXAS 

SIMÃO SESSIM 

SOCORRO GOMES 

SOLON BORGES DOS REIS 

TELMO KIRST 

TELMO VIEIRA 
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TILDEN SANTIAGO 
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UBIRATAN AGUIAR 2 15 6 1 2 4 1 1 1 1 
ULDURICO PINTO 7 1 
ULYSSES GUIMARÃES 

1 
VADÃO GOMES 3 
VALDIR GANZER 2 1 
VALDOMIRO LIMA II 

VALTER PEREIRA 1 1 
VASCO FURLAN 1 1 6 2 
VICENTE FIALHO 1 1 
VICTOR FACCIONI 47 16 6 3 4 1 1 
VIRGILIO GUIMARÃES 4 
VIRMONDES CRUVINEL 1 
VITAL DO REGO 1 1 1 1 1 
VITORIO MALTA 7 
VIVALDO BARBOSA 140 40 3 6 - 17 1 
WAGNER DO NASCIMENTO 2 

WALDIR GUERRA 
1 

WALDIR PIRES 1 
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